Аналіз регуляторного впливу 
"Положення про надання пільг по оплаті за навчання у дитячій музичній школі" .

1.Визначення та аналіз проблеми, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання господарських відносин, а також оцінка важливості цієї проблеми.

 Відповідно до діючого законодавства України надання пільг окремим категоріям громадян здійснюється відповідно до діючих законів України, які передбачають комплекс заходів  з  надання допомоги особам,  окремим  соціальним  групам,  які  перебувають у складних життєвих  обставинах  і  не можуть самостійно їх подолати, з метою розв'язання  їхніх  життєвих  проблем. Так, Законами України  «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про соціальний захист дітей війни»,  «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про державну допомогу сім’ям з дітьми», «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» пільговому контингенту громадян встановлені пільги у вигляді компенсації за житлово-комунальні послуги, пільги за проїзд в громадському транспорті, абонентської плати за телефон, компенсації за тверде паливо, скраплений газ, державної допомоги сім’ям з дітьми тощо.

Перелік громадян, сімей, що виховують дітей, які навчаються у музичній школі та яким відповідно до соціального статусу можливо надати пільги, чинним  законодавством України не передбачений. Але в різних соціальних групах громадян району різний рівень доходу і, як наслідок, різні можливості по оплаті послуг за навчання дітей в музичній школі.

Застосування на практиці «Положення про надання пільг по оплаті за навчання у дитячій музичній школі» (далі -  Положення) дасть змогу деяким категоріям громадян (їх сімей) зменшити фінансове навантаження на сімейний бюджет, тим самим дасть можливість продовжити навчання дітей в музичній школі та розвити дитячі здібності в області мистецтва.

2. Обґрунтування прийняття регуляторного акта.

Дитяча музична школа веде свою діяльність згідно Статуту, затвердженого рішенням ХІ сесії Близнюківської районної ради VІ скликання  від 27 грудня 2011 року, згідно якого завданням її є навчання дітей, підлітків, а при потребі й повнолітніх громадян різним видам мистецтв; створення умов для творчого, інтелектуального і духовного розвитку; пошук та залучення до навчання здібних, обдарованих і талановитих дітей та молоді, розвиток і підтримка їх здібностей, обдарувань і талантів. Засновником дитячої музичної школи є Близнюківська районна рада.

 Плата за навчання в дитячій музичній школі встановлена відповідно до статті 26 Закону України «Про позашкільну освіту» та Постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.1997 року №260 «Про встановлення розміру плати за навчання у державних школах естетичного виховання дітей». На бюджетний рік складається кошторис, в якому визначаються надходження батьківської плати за навчання.

 Але фінансові можливості кожної сім’ї  повної оплати дитини (дітей) за навчання в дитячій музичній школі  різні, хоча  здібності дітей з таких сімей великі.

Подолати такі труднощі фінансового навантаження сімей дозволить прийняття регуляторного акта - «Про затвердження положення про надання пільг по оплаті за навчання у дитячій музичній школі», згідно якого будуть надані пільги по сплаті частини плати за навчання дитини (дітей) в дитячій музичній школі, тобто плата буде зменшена. 

3. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта.

Впровадження в дію даного Положення  встановить диференційовану плату за навчання у дитячій музичній школі та призведе до зменшення фінансового навантаження на бюджети сімей, дитина (діти) яких обдаровані та мають здібності і таланти, але можливості оплати навчання своїх дітей в дитячій музичній школі обмежені. Це дасть можливість  розширити коло  дітей, яким будуть створені умови для творчого, інтелектуального і духовного розвитку.

В зв’язку з цим, розмір недоотриманої плати від батьків ляже додатковим фінансовим навантаженням на районний бюджет.

4. Альтернативні способи досягнення встановленої мети.

На даний час немає альтернативних способів досягти поставленої мети – зменшити фінансове навантаження на бюджети сімей, дитина (діти) яких навчаються в дитячій музичній школі та є обдарованими,  мають здібності і таланти, але  можливості цих сімей  в повній мірі оплачувати за навчання, як того вимагає законодавство обмежені.

     На сьогодні нормативно-правові акти, що регулюють надання соціальних послуг із встановленням диференційованої плати за навчання в дитячій музичній школі, відсутні

5. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття регуляторного акта.

Впровадження цього регуляторного акта дійсно потребує деяких  фінансових витрат з боку районного бюджету, але, враховуючи перелік та кількісний склад пільгового контингенту дітей, сім’ям яких буде надана пільга по оплаті за навчання в дитячій музичній школі, ці фінансові витрати будуть незначні.

  Підготовка та надання відповідних довідок з боку батьків дітей, що мають право на пільгу не потребують фінансових витрат. Батькам дітей, що мають право на пільги необхідно буде лише подати копії документів, що посвідчують право на пільгу, передбачену  положенням про надання пільг по оплаті за навчання у дитячій музичній школі.

6. Оцінка впровадження та виконання вимог регуляторного акта.

Впровадження цього регуляторного акта в першу чергу призведе до зменшення фінансового навантаження на сім’ї, які за соціальним статусом потребують підтримки державними органами та органами місцевого самоврядування. І, як наслідок відкриє можливості до додаткового залучення до навчання в дитячій музичній школі обдарованих, талановитих дітей із сімей, що мають обмежені можливості по оплаті дитини (дітей) за навчання на платній основі.

7. Оцінка ризику впливу зовнішніх чинників на дію регуляторного акта.

Впливу будь-яких зовнішніх  чинників на дію регуляторного акта не очікується, крім  внесення змін до законодавчих актів, що регулюють плату за навчання в дитячих музичних школах (школах естетичного виховання).

8. Обґрунтування строку чинності регуляторного акта.

Постійно, з дня опублікування його та після обговорення і прийняття його  на сесії Близнюківської районної ради, (але не раніше 01 січня 2014 року) до моменту урегулювання даного питання чинним законодавством України. Протягом календарного року – на період учбового року в дитячій музичній школі.

9. Визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта в разі його прийняття.              

За дотриманням вимог регуляторного акта буде здійснюватися  контроль фінансовим управлінням Близнюківської районної державної адміністрації. 

Аналіз регуляторного впливу проекту рішення  Близнюківської районної ради «Про затвердження положення про надання пільг по оплаті за навчання у дитячій музичній школі» підготовлено виконавчим апаратом Близнюківської районної ради.

   В.Бреус, голова районної ради

