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ІІ місце

 У мальовничому куточку Близнюківщини , серед ставків та розлогих верб, розташована Острівщинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів . Хоча  школа наша малочисельна , але зав​дання її найсучасніше — створити школу майбутнього. Саме в такій школі плекають осо​бистість дитини, забезпечують її розвиток, створюють комфортні умови для учнів, батьків і вчи​телів. Це - освітній та куль​турний центр громади, середови​ще соціального впливу на її членів.

 Село для багатьох поколінь українців є родовід​ним корінням і основою пізнання життя, колискою глибокої народної моральності. Відповідно сільська школа — це невичерпна скарбниця нашої духов​ності, культури й менталітету українського народу.
 Потяг до знань, до навчання — це одна з ха​рактерних рис української нації. Майже в кожно​му селі здавна існувала своя школа, яка утримува​лася громадою. Традиційно діти змалку набували практичної підготовки, щоб із часом господарюва​ти на землі. Ці традиції зберігаються й у сучасній українській сільській школі . 

Найважливішим у роботі нашої школи є розуміння й усвідомлення того, що кожна дитина в селі — повноправний маленький громадянин незалежної України, який повинен мати реальну можливість здобути повноцінну освіту .Колектив школи , батьки, громада прагнуть, щоб в стінах школи ми – учні – почувалися затишно. І тому керівники фермерських господарств постійно  опікуються проблемами школи: надають матеріальну допомогу в ремонті шкільного приміщення , виділяють продукти харчування для шкільної їдальні , організовують екскурсії школярам під час канікул. 

    В нашій школі створено таке середовище, у якому   формується творча особистість, нерозривно пов'язана з відродженням нації, демократизацією, гуманізацією суспільства, поглибленням само​управління народу, котре передбачає висунення молоді на керівну роботу в різних сферах управління й виробництва.  

    Так під час виборчої компанії до місцевих органів влади , яка відбулася в жовтні 2010 року , депутатом Острівщинської сільської ради було обрано випускника нашої школи 2009 року Пономаря Олександра . Юнак очолює фермерське господарство , заочно навчається в Харківській юридичній академії ім. Ярослава Галана і знаходить час для благодійних справ по благоустрою рідного села , любов до якого була закладена в стінах рідної школи .       

   Сьогодні існує потреба у вихованні такої людини, яка змогла б забезпечити не лише виживання, а й прогрес нації. Таке виховання неможливе без залучення учнів до участі в управлінні шкільним життям через їхню роботу в органах самоврядування  

  Саме   таке об’єднання учнів — дитячо-юнацьку організацію «Республіка турботливих сердець» створено в нашій школі .
  Метою її роботи є підвищення ефективності вихован​ня громадянської культури, забезпечення умов для всебічного розвитку особистості, залучення учнів до творчої роботи у школі .  

  Становлення шкільного самоврядування  в нашій школі розпочалося 7 років тому. Перші роки воно мало формальний вигляд: бракувало досвіду. Та із 2007 року справи зрушили з місця. Було проведено  опитування серед учнів старших класів, завдяки якому виявили творчих та ініціа​тивних дітей і розпочали кропітку роботу з ор​ганізації самоврядування. Сьогодні до його складу входять найкращі учні школи, розумні, активні, творчі, відповідальні, здатні повести за собою. Ос​новні завдання, які ставить перед собою шкільний парламент, — це:
1. Організація змістовного дозвілля школярів.
2. Проведення акцій милосердя.
3. Проведення екологічних акцій.
4. Випуск шкільної газети.
5. Пропаганда здорового способу життя та правовиховна робота.
6. Організація спортивно-масової ро​боти .
  Щорічно парламент проводить чимало добре організованих заходів та акцій, до яких залучено багато зацікавлених школярів. Проте найкраще нам вдається реалізовувати соціальні проекти в позакласній роботі. Цікавими були екологічні проекти зі створення екологічної стежки ,  прибирання парку та при​шкільної території , щорічна акція «Милосердя», випуск шкільної  газети «Республіка +» та інші. Найголовніше, про що варто відзначити як результат проектної діяльності, це те, що під час роботи над проектом спільно  пліч-о-пліч працюють учні різ​ного віку й це їх не турбує, адже в них є спільна мета .    

  Дуже цікаво і весело в нашій школі , за участю батьків, учителів та громадськості  проводяться різноманітні   масові заходи. 

  З великим нетерпінням   кожного року і діти , і дорослі чекають Масляної, яка збирає під стінами школи всіх  мешканців громади. Учні школи заздалегідь готують концертну програму, допомагають розповсюджувати лотерейні квитки, виготовляють опудало Мару , яку урочисто підпалять по закінченні свята. А в день Масляної в шкільному дворі яблуку впасти ніде: люди в піднесеному настрої, лунає весела запальна мелодія, повітря наповнене ароматом каші, юшки та млинців. До самого вечора не   вщухають веселощі.  

  І не тільки відпочивати , а й трудитися разом вміють мої односельці. Кожна людина прагне , щоб в її оселі, дворі було чисто і затишно Щовесни депутати сільської ради збирають своїх виборців , щоб разом навести лад на   своїх вулицях. А учні школи упорядковують шкільне подвір’я, парк, могилу загиблим воїнам. Так  спільним зусиллями наше село, як і оселі більшості членів нашої громади чисте і затишне . І саме під час таких спільних заходів до нас , дітей , приходить усвідомлення того, що разом ми - велика сила , разом ми можемо зробити багато. .Недаремно в народі кажуть :  «Гуртом легко і батька бити». Не треба чекати , що хтось прийде і зробить за тебе якусь справу. Необхідно згуртовуватися і разом робити наше життя кращим, допомагати тим , хто потребує нашої допомоги. 

 Колектив школи спільно з громадою Острівщинської сільської ради протягом декількох років напередодні Дня людей похилого віку та Дня Перемоги проводять акцію «Милосердя» . Учні разом з мешканцями села протягом місяця збирають продукти харчування , одяг , гроші , твори художньої літератури і відправляють їх до районного територіального 

центру , де мешкають ветерани війни та праці , обділені турботою та любов’ю близьких людей . Шкільна редколегія випускає газету , на сторінках якої звучать слова підтримки , подяки та привітання людям похилого віку . 

 Вже стало традицією в школі збирати одяг для малозабезпеченого населення сільської ради . У відповідні дні діти зносять поношений одяг і роздають його тим , хто має в ньому потребу . 

  Школа оточила постійною турботою дітей інвалідів (на території Острівщинської сільської ради їх налічується 7 чоловік) , малозабезпечених одиноких громадян , багатодітні сім’ї , людей похилого віку , ветеранів війни та праці . Учні готують їм подарунки від Святого Миколая та Великодній 

кошик , облаштовують оселі , подвір’я одиноким людям похилого віку , виготовляють власноруч листівки до свят . 

  Навколо школи починається процес розвитку громади і самореалізації , які можуть вирішити не тільки завдання освіти , а й інші соціальні проблеми громади  , метою яких є налагодження взаємовигідного партнерства між школою і громадою села , яке б сприяло розвитку місцевої громади.    Бо саме сільська школа вказує шлях збереження освітньої установи і утворення соціально-культурного центра громади . Ресурси школи використовують ще ефективніше в інтересах людей , що живуть у сільській громаді . Школа , перетворившись на громадський центр села , отримує все більше підтримки і реальної допомоги від сільської громади , сільської ради та підприємців села.   

 Головна мета і школи і громади полягає в тому , щоб за будь-яких 

умов , люди спільно визначали та реалізовували свої потреби і цінності , мали спільні інтереси , ділили успіхи та передавали досвід іншим .

  Так з 2009 року на території Острівщинської сільської ради діє Міжнародний Проект ЄС /ПРООН «Місцевий  розвиток , орієнтований на громаду» . Згідно цього Проекту у березні 2009 року було створено обслуговуючий кооператив «Острівщинський» .  Укладено угоду з Програмою розвитку Організації Об’єнаних Націй про співфінансування між Європейським Союзом та Програмою розвитку ООН та організацією громади «Обслуговуючий кооператив «Острівщинський» .Згідно цієї угоди проведено енергозберігаючі заходи в школі (придбано та змонтовано енергозберігаюче електроопалення в спортивному залі школи) . Рішення про проведення електроопалення в спортивному залі школи було прийнято на загальних зборах громади Острівщинської сільської ради . Обумовлювалося воно турботою мешканців села про покращення умов навчання та відпочинку дітей в урочний та позаурочний час .

    В грудні 2010 року спільними зусиллями ЄС , Програмою розвитку ООН , місцевого бюджету та добровільних внесків Організації Громади енергозберігаюче опалення було змонтовано А влітку минулого року завдяки клопотанням місцевої громади  та фінансування держави та місцевих підприємців у  напівзруйнованій частині приміщення школи було відкрито дитячий садок.

   Щоб жити, працювати , досягати успіхів, людина повинна бути здоровою . Здоров’я не існує саме по собі , не дається на все життя , не є постійним і незмінним . Саме здоров’я є найбільшою людською цінністю. Я думаю, ви погодитеся зі мною, що без здоров’я не може йти мова про щасливе майбутнє. А гарантією здоров’я є вміння кожного з нас вести здоровий спосіб життя .Але , на превеликий жаль, не кожна людина усвідомлює це. В нашому селі, яке я дуже люблю, крім школи   ми не маємо жодного осередку культури , По закінченні школи молодь покидає рідне 
село , шукаючи притулку в місті , і про повернення назад, в село, мови ніхто не веде. Бо ні роботи, ні належних умов для проживання в селі немає. Мене шокує те.,що смертність у нас в селі в декілька разів перевищує народжуваність. З кожним роком все менше і менше дітей топчуть стежку до школи. .Покинуті людьми хати світять вибитими вікнами та обшарпаними стінами. А чим же займається молодь у вільний час та вихідні? Єдиним притулком для них є магазин, де вони можуть зігрітися взимку,послухати сучасну музику, поспілкуватися за пляшкою пива та викуреною цигаркою . І таке відбувається щовихідних . Як ви гадаєте – це здоровий спосіб життя: Я відповідаю – ні! А як доцільніше молоді проводити вільний час? Я відповім – спрямовувати свою енергію не на з’ясування стосунків за допомогою кулаків під стінами магазину , а на товариські матчі з футболу, волейболу або тенісу в шкільному спортзалі ( який, до речі, також минулого року завдяки спільними зусиллями громади та держави був відремонтований). Не на змагання,хто більше  вип’є та викурить цигарок, а на розвиток творчих здібностей в гуртках за інтересами та під час проведення різноманітних свят та конкурсів у сільському клубі,( якого у нас немає). І про дозвілля молоді повинна дбати і держава,  і громада.

   Ми народжені для того , щоб жити, бути корисними в цьому світі . Ми прийшли на цей світ для того , щоб зробити його кращим , добрішим . І життєві негаразди повинні робити людину сильнішою , загартованішою. Я вірю, що ми всі разом подолаємо труднощі і будемо жити в кращому світі. Бо ще з шкільної лави нам прищеплюють думку, що разом, громадою ( а ми всі є членами однієї громади) ми зможемо ставити перед собою завдання і разом ми повинні їх втілювати в життя . І від кожного члена громади залежатиме наше майбутнє, майбутнє нашого села, нашого району , нашої держави. Я вірю, що ми всі разом подолаємо труднощі і будемо жити в кращому світі. Адже ми – Люди.

Безперечно, правий був В. Симоненко, говорячи:   

                     Ти знаєш , що ти  - людина?

                     Ти знаєш про це чи ні?

                     Усмішка твоя – єдина.

                     Мука твоя – єдина,  

                     Очі твої –одні.

