    Місцеве самоврядування в Україні – це гарантоване державою право та реальна здатність територіальної громади – жителів села чи добровільного об’єднання у сільську громаду жителів кількох сіл. Селища, міста – самостійно або під відповідальність органів та посадових осіб місцевого самоврядування вирішувати питання місцевого значення в межах Конституції і законів України.
     Місцеве самоврядування в Україні здійснюється на принципах:

· народовладдя;

· законності;

· гласності;

· колегіальності;

· поєднання місцевих і державних інтересів;

· виборності;

· правової, організаційної та матеріально-фінансової самостійності в межах повноважень, визначених цим та іншими законами;

· підзвітності та відповідальності перед територіальними громадами їх органів та посадових осіб;

· державної підтримки та гарантії місцевого самоврядування 4

· судового захисту прав місцевого самоврядування.

    Коріння місцевого самоврядування виходить з територіальної сусідської общини стародавніх слов’ян. Така община влаштовувала свої справи самостійно, на  свій
 власний розсуд і в межах наявних матеріальних ресурсів. З часів Київської Русі набуває розвитку громадівське самоврядування. В його основу покладено виробничу та територіальну ознаки, тобто громади, які самоврядовувались . формувались на виробничій (громади купців, ремісників) або територіальній основі ( сільська, міська та регіональна громади). Територіальне громадівське самоврядування розвивається на основі звичаєвого права , а його елементи виявляються у вічах. Суб’єктом міського самоврядування виступала міська громада, а суб’єктом сільського – сільська громада (верв), яка об’єднувала жителів сіл, мала землю в своїй власності, представляла своїх членів у відносинах з іншими громадами, феодалами та державною владою.
     Місцеве самоврядування як засада конституційного ладу виступає одним з найважливіших принципів організації і функціонування влади в суспільстві і державі та є необхідним атрибутом будь-якого демократичного лажу.

     Вперше в Україні принцип визначення місцевого самоврядування на конституційному рівні було закріплено ще в Конституції гетьмана П.Орлика – 1710 р., а пізніше в Конституції УНР 1918 р., положення яких так і не були реалізовані. За радянських часів цей принцип рішуче заперечувався. Він суперечив централізованому характеру радянської держави.

    Базові принципи місцевого самоврядування сформульовані в Європейській Хартії  про місцеве самоврядування, яка була схвалена Комітетом міністрів країн Ради Європи 1985 року і ратифікована Україною 1995 року. Цими широкими принципами є правова, організаційна та фінансова автономії органів місцевого самоврядування.

     Конституційно-правові засади розглядаються як основні принципи. Під якими розуміються вихідні ідеї та провідні напрями, котрі становлять фундамент системи ідей. Положень про органи місцевого самоврядування, мають найбільш загальний характер, визначають весь комплекс суспільних відносин, що виникають у процесі організації і діяльності всієї системи місцевого самоврядування.
     Народ здійснює владу безпосередньо і через органи державної влади та органи місцевого самоврядування. Визначення народу верховним носієм державної влади є вираженням народного суверенітету. Це означає, що народ, не поділяючи ні з ким своєї влади, здійснює її самостійно і незалежно, виключно у своїх інтересах. Право народу на встановлення і здійснення влади є його природнім правом, а народний суверенітет – невідчужуваний і недоторканний.

     Сьогодні можна сказати, що настав етап корінних змін у пріоритетах реалізації народовладдя на теренах України на користь саме безпосереднього здійснення народом належної йому публічної влади, що в кінцевому результаті має сприяти справжньому і реально широкому залученню громадян до управління державними справами  і створює умови для зменшення відчуженості громадян від влади, яке фактично до певної міри існує за умов будь-якого суспільства, навіть найбільш демократичного.

     Багато питань внутрішнього функціонування територіальних громад, діяльності органів місцевого самоврядування , їх взаємодії між собою залишаються неврегульованими. Існують значні відмінності в історичних традиціях місцевого самоврядування різних регіонів України. Усе це викликає необхідність розв’язання таких питань шляхом розроблення та прийняття територіальними громадами своїх Статутів.

     Принцип законності в організації і діяльності органів місцевого самоврядування означає, що ця система місцевого самоврядування функціонує у точній відповідності із законодавством України.

     Принцип гласності забезпечує відкритий (публічний) характер діяльності органів місцевого самоврядування систематичну інформацію населення про цю діяльність для залучення широких народних мас до активної діяльності територіальних сільських, селищних, міських громад та їх виконавчих органів.

    Первинним суб’єктом місцевого самоврядування, основним носієм його функцій і повноважень є територіальна громада села, селища, міста. Територіальні громади сусідніх сіл можуть об’єднуватися в одну територіальну громаду, створюючи єдині органи місцевого самоврядування та обирати єдиного сільського голову.

      Сільські, селищні, міські ради є органами місцевого самоврядування. що представляють відповідні територіальні громади та здійснюють від їх імені та в їх інтересах функції і повноваження місцевого самоврядування. Обласні та районні ради є органами місцевого самоврядування. що представляють спільні інтереси територіальних громад сіл, селищ, міст, а також повноважень , переданих їм сільськими, селищними, міськими радами.

    Виконавчими органами сільських, селищних,  міських, районних у містах (у разі їх створення) рад є їх виконавчі комітети, відділи , управління та інші створювані радами виконавчі органи. Виконавчі органи сільських, селищних,  міських, районних у містах рад є під контрольованими і підзвітними відповідним радам, а з питань здійснення делегованих їм повноважень органів виконавчої влади – також підконтрольними відповідним органам виконавчої влади. У сільських радах, що представляють територіальні громади, які налічують до 500 жителів , за рішенням відповідної територіальної громади або сільської ради виконавчий орган ради може не створюватися. У цьому випадку функції виконавчого органу ради ( крім розпорядження земельними та природними ресурсами) здійснює сільський голова одноособово.
     Сільський, селищний, міський голова є головною посадовою особою територіально громади відповідно села ( добровільного об’єднання в одну територіальну громаду жителів кількох сіл), селища, міста.

     Сільські, селищні, міські, районні у місті (у разі їх створення) ради можуть дозволяти за ініціативою жителів створювати будинкові, вуличні, квартальні та інші органи самоорганізації населення і наділяти їх частиною власної компетенції, фінансів, майна.

     Починаючи зі школи ми долучаємося до шкільного самоврядування. Учнівське самоврядування – добровільне об’єднання учнів, мета якого – сформувати в дітях почуття господаря школи, класу, вміння співпрацювати на принципах партнерства, гласності, демократизму. Доцільно організоване за змістом і формою, воно містить в собі виховний потенціал: водить особистість у світ лідерства, формує соціальні мотиви поведінки, ціннісні орієнтації на суспільну активність. Участь в учнівському самоврядуванні сприяє вияву самостійності учнівської молоді, посильної реальної участі в житті школи.
      У нас є рада школи, яка формується на виборчих засадах. З переможців таємного голосування формується актив учнівського самоврядування. Переможці очолюють різні сектори: художньо-естетичний, історико-краєзнавчий, інформаційно-комунікативний, екологічний, спортивно-оздоровчий, волонтерський.  Також в нашій школі є омбудсмен та голова учнівського самоврядування, які слідкують за виконанням обов’язків учнів, дотриманням шкільних правил.

    Головним документом Софіївського Першого учнівського самоврядування «Світанок» є Статут учнівського самоврядування. Орган від імені учнів виражає суверенну волю, дбає про забезпечення прав і свобод учня, та гідних умов її життя, піклується про зміцнення учнівського самоврядування в Софіївській Першій школі, прагне розвивати і зміцнювати демократію у суспільстві, усвідомлює відповідальність перед державою, власною совістю, попереднім, нинішнім та майбутнім поколінням учнів, цей Статут – основний закон учнівського самоврядування Софіївської Першої ЗОШ І-ІІІ ступенів.
     Метою діяльності УС Софіївської Першої ЗОШ є представництво та захист творчих, духовних та інших інтересів учнів Совіївської Першої ЗОШ І-ІІІ ступенів.

     Актив УС Софіївської Першої ЗОШ має такі обов’язки:

· збирає ідеї представників класів стосовно роботи самоврядування і представляють їх на зборах УС;

· відповідає за основні напрямки роботи учнівського самоврядування;

· бере участь у підготовці та реалізації проектів, спрямованих на розв’язання соціально-економічних, правових, освітніх, культурних та інших проблем учнів Софіївської Першої ЗОШ;

· представляє членам УС звіт роботи за навчальний рік.

     Я сама очолюю екологічний сектор, працювати там надзвичайно цікаво. Я проводжу екологічні акції, закликаю учнів поважати свій рідний край. 

     Структура самоврядування така, що вона вирішує не тільки поточні завдання, а й працює на перспективу майбутньої участі молодого покоління в органах державного та громадського управління й самоврядування. органи самоврядування потрібні для того, що розширювати уявлення молоді про демократичні норми суспільства.
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