Що таке місцеве самоврядування?
   Кожна держава має свою Конституцію і на її основі розроблені закони, за якими живе суспільство.  Законодавчі органи працюють, постійно творячи закони, вносячи поправки до існуючих. Все це робиться для покращення життя народу і підйому економіки країни

     Наша держава  має свою Конституцію і має безліч законів, за якими ми живемо. Перед законом всі громадяни рівні. Закони потрібно знати і до-тримуватись їх, а ще, я вважаю, вносити свої пропозиції для створення законів. 

     Верховна Рада України являє собою найвищий державний орган управ-ління соціально-економічними процесами в суспільстві. Це законотворчий орган держави, який працює постійно. Наше суспільство живе за цими за-конами, але воно живе ще й за традиціями, звичаями, які люди протягом віків установили і узаконили. 

     З глибини віків дійшло до нас, як жили наші пращури. Наші предки були об’єднані в общини для того, щоб вижити всім разом у складних обставинах, говорили, що гуртом і батька легко бити. Всі питання, пов’язані з життям общини вирішувались на загальних сходах (зборах). Такий схід був розпо-рядчим органом громади. Загальний схід складався в основному з людей чоловічої статі і не молодших  20-25 років. На сходах вибиралися в органи управління службові особи, серед яких головним був староста. Через нього державні органи доводили до населення закони держави, податкові по-станови. 

     За радянських часів проводились загальні збори громадян, які проживали в сільській місцевості, а також збори представників жителів села. Відповідно до Закону про сільську Раду народних депутатів збори обговорювали питан-ня благоустрою, соціального, культурно-побутового обслуговування населен-ня, охорони громадського порядку, дотримання санітарних і протипожежних правил, заслуховували доповіді про роботу виконкому сільської Ради та інші питання життя села. 

     Сьогодні Україна самостійна, незалежна, демократична держава і само-врядування лежить в основі діяльності села. Закони держави повинні не-ухильно виконуватись, сільська Рада доводить до відома кожного мешканця закони і постанови держави. Створені вуличні комітети на чолі із депута-тами, які збирають селян для вирішення нагальних питань. Наша сільська Рада через свої комісії керує самоврядуванням. Це комісії з питань: 

1. Регламенту, депутатської етики та забезпечення діяльності депутатів з питань освіти, культури, спорту та роботи з молоддю.
2. З питань економіки та бюджету, та фінансової діяльності.
3. З питання агропромислового комплексу та соціального розвитку села, питань обслуговування та соціального захисту.
4.  З питань законності та правопорядку.

     Депутати на сесіях  беруть активну участь в обговоренні різноманітних питань. Депутатам приходять питання з пенсійного забезпечення, ремонту житла, забезпечення дровами і вугіллям, оплати за орендовану землю і багато інших.

     Активність сільських жителів дуже висока, бо люди переживають за своє село, за свою громаду, за спільний добробут. І всіх згуртовує навколо себе сільрада. Дуже багато в розвитку села залежить від місцевого керівництва. Жителі самі обирають собі голову сільради, довіряють керувати селом найповажнішій та найшанованішій людині. І хочеться вірити, що село на Україні залишиться жити. Зараз дуже мало залишилося багатолюдних сіл. Процес руйнації проходить швидко, старше покоління вимирає, у молоді немає культурного дозвілля. І завданням місцевого керівництва є  відроджен-ня села, його споконвічних українських традицій і запровадження сучасних, як того вимагає час. Я вважаю, що майбутнє за молодими активними освіче-ними людьми, які вміють згуртовувати навколо себе людей.  Тільки всі разом ми зможемо зробити багато для своєї  громади!
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