Міндоходів виносить на публічне обговорення Концепцію реформи 
декларування доходів громадян 
Міндоходів України запрошує громадськість долучитися до обговорення  концепції реформи декларування доходів громадян. 

В основу концептуальних засад реформи, які ми пропонуємо до обговорення, покладені найкращі  світові практики  декларування доходів і адміністрування податку на доходи фізичних осіб. До обговорення пропонується не готовий законопроект, а  концептуальні основи та елементи майбутньої системи декларування доходів. 

Зокрема, ми прагнемо почути  думку громадськості, по-перше, з  питання розумного обмеження «загальності». Звичайно, що процес декларування стосуватиметься не усіх 44,5 млн. фізичних осіб-платників податків, зареєстрованих в Україні. Ми повинні разом обрати критерії для обмеження кола громадян, які подаватимуть декларації. 

По-друге, потребує досконалого аналізу один з основоположних принципів реформи - необхідність подання «разової декларації», якою ми пропонуємо  підвести рису під минулим і почати взаємовідносини із платниками  з чистого аркуша, спираючись на взаємну довіру та повагу. 

Ці та інші елементи реформи ми закликаємо громадськість разом проаналізувати, щоб сконструювати найбільш оптимальну для України  модель декларування доходів. 

Ми закликаємо усіх – незалежних експертів, громадські організації, бізнес-асоціації, громадян з активною позицією – до фахового і конструктивного діалогу. Зі свого боку запевняємо, що жодне рішення не буде прийняте, жоден законопроект не буде сформований без врахування вашої думки. 

Ми розуміємо всю важливість цієї реформи для суспільства, тому готові працювати над нею стільки, скільки буде потрібно. 

Міністерство безкомпромісне лише в одній тезі: ця реформа потрібна українському  суспільству.  Українці   вже  довели свою громадянську зрілість та готовність жити за європейськими стандартами. Ми маємо  втілювати такі стандарти в усіх аспектах нашого життя, в тому числі і у сфері податкових стосунків між громадянином і державою. Це є необхідною умовою для підвищення рівня податкової культури і фінансової грамотності у суспільстві. 

Реформа системи декларування доходів громадян також принципово важлива  з точки зору боротьби   з тіньовою економікою та корупцією.  Будь-які зусилля держави в цьому напрямку в односторонньому порядку не матимуть успіху, якщо не спиратимуться на громадську підтримку і не матимуть двостороннього характеру. 

Крім того, ми очікуємо, що нова система декларування доходів надасть необхідні компенсатори для поступового зниження податку на доходи фізичних осіб та єдиного соціального внеску. Отже, дозволить знизити навантаження як на роботодавців, так і на найманих працівників. 

Запевняємо, що Міністерство доходів і зборів зробить усе необхідне, щоб зробити процес  декларування максимально простим і зручним для громадян. Ми опрацьовуємо варіанти попереднього заповнення декларацій, розробляємо спрощену форму декларації та плануємо уніфікувати її з іншою  звітністю, працюємо над розширенням можливостей електронного декларування. 

Ми прагнемо, щоб Міністерство сприймали не як контролера, а в якості партнера і помічника. І у громадськості, і у Міністерства єдина мета - зробити систему сплати податків соціально справедливою, підвищити взаємну транспарентність у стосунках громадян із державою. 

Ми розуміємо, такі важливі реформи не впроваджуються швидко, це тривалий процес. Але розпочинати його потрібно. Головне, не боятися змін. Тільки зміни відкривають нові можливості і роблять нас сильнішими. 

Обговорення Концепції реформи декларування доходів громадян відбувається на форумі офіційного веб-порталу Міндоходів. Долучайтесь! 

Також свої пропозиції Ви можете надіслати на електронну скриньку gromada@minrd.gov.ua. 
Ставка єдиного податку – 2014
Мінімальна зарплата в Україні в 2014 р. буде підвищуватися в три етапи і зросте на 6,4% - до 1301 грн з 1 жовтня 2014 року.

Про це йдеться в законопроекті "Про державний бюджет України на 2014 рік" №3000, який був оприлюднений 19 грудня на сайті парламенту.
Так, з 1 січня 2014 р. проектом держбюджету на 2014 р. пропонується залишити
розмір мінімальної зарплати на рівні, встановленому до грудня 2013 р., - 1218 грн. 
При цьому з 01.07.14 р. КМУ пропонує збільшити мінімальну заробітну до 1250 грн. 
З 01.10.14 р. пропонується підвищити мінімальну зарплату до 1301 грн.
Ставка єдиного податку для фізосіб-підприємців першої та другої груп
розраховується виходячи із розміру мінімальної заробітної плати на 01 січня податкового року та 
становить :
· для 1 групи єдиного податку – 10% розміру мінімальної заробітної плати (121,80 грн.)
· для 2 групи єдиного податку – 20% розміру мінімальної заробітної плати (243,60 грн.)
Ставка єдиного податку для інших груп платників встановлена кодексом у відсотках від доходу:
- 3% - 3 та 4 групи платники ПДВ;
- 5% - 3 та 4 групи неплатники ПДВ;
- 5% - 5 та 6 групи  платники ПДВ;
- 7% - 5 та 6 групи неплатники ПДВ;
Податкова соціальна пільга в 2014 році
Станом на 01.01.2014 р. прожитковий мінімум для працездатних осіб дорівнює 1218 грн. 
Будь-який платник податку має право на застосування загальної податкової соціальної пільги до зарплати, якщо вона не перевищує 1705 грн. в місяць. 
Застосовується податкова соціальна пільга до зарплати починаючи з дня одержання заяви від працівника та документів, що підтверджують право на пільгу. Перелік документів та порядок їх подання затверджені постановою КМУ від 29.12.2010 р. за № 1227.
Розміри податкової соціальної пільги у 2014 році наступні:
- загальна (50% прожиткового мінімуму для працездатних осіб) - 609,00 грн.
- підвищена 150% - 913,50 грн.;
- підвищена 200% - 1 218 грн.
Інструкція заповнення податкової декларації з ПДВ 
Для спрощення процедури заповнення податкової декларації з ПДВ Міністерство доходів і зборів України розроблено відповідну покрокову інструкцію. 

Детальніше з Інструкцією заповнення податкової декларації з ПДВ платники можуть ознайомитися за адресою: http://minrd.gov.ua/podatki-ta-zbori/zagalnoderjavni-podatki/podatok-na-dodanu-vartist/formi-zvitnosti/62974.html 

Зміни в єдиний податок у 2014 році
Зміни внесені Законом № 657 від 24.10.2013 року набирають чинності з 01.01.2014 р.
Важливою зміною є скасування свідоцтва платника єдиного податку, замість нього вводиться Реєстр платників єдиного податку. 
Тому реєстрація, внесення змін та анулювання реєстрації підприємства як платника єдиного податку буде здійснюватися шляхом внесення відповідних записів до Реєстру єдинників.
Вся необхідна інформація про зареєстрованих платників єдиного податку буде перебувати в цьому Реєстрі, який буде оприлюднений Міндоходів:
• на веб-порталі юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців;
• на офіційному веб-сайті Міндоходів.
Доступ до цього Реєстру безкоштовний, їм може скористатися кожен. тут можна перевірити реєстраційні контрагентів, наприклад:
• податковий номер - для юридичної особи;
• найменування - для юридичної особи або прізвище, ім'я, по батькові - для фізичної особи;
• дату (період) обрання або переходу на спрощену систему оподаткування;
• ставку єдиного податку;
• групу платника податків;
• види госпдіяльності груп 1 і 2;
• дату виключення з реєстру платників єдиного податку.
Інформація в Реєстрі єдинників буде оновлюватись щоденно.
За бажанням зареєстрований платник єдиного податку може безкоштовно отримати витяг з Реєстру єдинників. Для цього потрібно буде подати у Міндоходів відповідний запит. І вже протягом одного робочого дня з дня надходження запиту єдинник має отримати витяг з Реєстру єдинників. 
При проведенні перевірок посадові особи контролюючого органу не мають права вимагати від єдинників отримання витягу з Реєстру єдинників.
Законом № 657 уточнено умови анулювання реєстрації платника єдиного податку у разі наявності податкового боргу, а саме,  реєстрація платника єдиного податку може бути  при наявності податкового боргу на кожне перше число місяця протягом двох послідовних кварталів.
Тобто, у разі анулювання реєстрації платником єдиного податку за рішенням податкового органу протягом року знову застосовувати спрощену систему оподаткування можна буде лише через рік, а саме після чотирьох послідовних кварталів після анулювання реєстрації.
Погашення податкового боргу
З 01.01.2014 року перейти на загальну систему оподаткування можна буде навіть при наявності податкового боргу. Погасити заборгованість все одно доведеться вже після анулювання реєстрації платником єдиного податку.
Щодо подання декларацій про майновий стан і доходи особами, на яких поширюється закон про запобігання корупції

Осіб, на яких поширюється Закон України «Про засади запобігання і протидії корупції» від 07.04.2011 р. № 3206-VI, очікують суттєві зміни з 2014 року. 

Починаючи з антикорупційної декларації за 2013 рік, у неї будуть вносити разом з прізвищем та ініціалами також дату народження. Розмір разових витрат (внеску/внеску), який буде потрапляти в антикорупційну декларацію, знижено зі 150 до 80 тис. грн.
Змінюється і коло суб'єктів декларування, відомості з антикорупційним декларацій яких повинні бути оприлюднені, в т.ч. і спосіб такого оприлюднення. 

Так, відомості з антикорупційних декларацій окремих осіб підлягають оприлюдненню (на строк не більше одного року) протягом 30 днів з дня їх подання шляхом розміщення на офіційних сайтах або опублікування в офіційних друкованих виданнях відповідних державних органів та органів місцевого самоврядування. 

А депутати місцевих рад, які є самозайнятими особами, безробітними або пенсіонерами, будуть подавати антикорупційні декларації апарати відповідних місцевих рад або їх виконавчі комітети.

На спеціально уповноважені підрозділи з питань запобігання та виявлення корупції, створеним (визначеним) в державних органах, органах місцевого самоврядування та юросіб публічного права, починаючи з 2014 року буде покладено обов'язок здійснювати контроль за відомостями в антикорупційних деклараціях, поданих суб'єктами декларування. 
Серед питань, які будуть перевіряти уповноважені підрозділи, такі:
• перевірка фактів своєчасності надання антикорупційних декларацій;

• перевірка декларацій на наявність конфлікту інтересів;

• логічний і арифметичний контроль антикорупційних декларацій.

Також вже з 01.01.2014 р. Мін'юст має забезпечити на своєму офіційному веб-сайті безкоштовний цілодобовий доступ до відомостей про осіб, притягнутих до відповідальності за корупційне правопорушення.

Міндоходів запускає Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс
Враховуючи функціональні повноваження Міндоходів, результати всебічного аналізу інформації про потреби клієнтів, які звертаються в Контакт-центр, необхідність мінімалізації витрат часу представникам бізнесу на спілкування із державою та накопичений досвід у сфері надання інформаційних послуг, виникла необхідність створення загальнодоступного джерела інформації, в т.ч. з використанням існуючих редакцій питань-відповідей Бази знань, письмових консультацій на типові звернення суб'єктів господарювання та громадян чинного законодавства тощо.

Таким чином, Міндоходів запускає Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс «ЗІР». Інформація в «ЗІР» систематизована за тематиками:
• оподаткування;
• митна справа;
• єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування;
• електронний цифровий підпис.
Ресурс забезпечує можливість пошуку інформації за певним податком, напряму діяльності, в т.ч. з використанням ключових слів, шляхом перегляду за певні періоди інформації, при цьому не тільки питань-відповідей, розміщених у Базі знань, але і з відповідей на письмові звернення, які були надані з використанням Бази знань, у назвах нормативних та інформаційних документів, а в перспективі - введення інтерактивних посилань на відповідні документи.
У розділі «Питання-відповіді» розміщено 17958 питань-відповідей, зокрема, за:
• оподаткування - 17108;
• митному справі - 454;
• єдиного внеску на загальнообов'язкове соціальне страхування - 340;
• діяльності акредитованого центру сертифікації ключів - 56.
Аналогічно систематизовано й розміщені в розділі «Нормативні та інформаційні документи» - 632 документа.
В розділі «Письмові консультації» розміщені витяги з письмових консультацій, наданих ІДД Міндоходів на типові звернення суб'єктів господарювання та громадян.
Ознайомитися з функціональними можливостями «ЗІР» можна за посиланням http://zir.minrd.gov.ua.
Річне декларування майнового стану і доходів за новою формою Декларації
Міндоходів наказом від 11.12.2013 р. № 793 затвердив форму податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкцію щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи.
Документ був опублікований в «Офіційному віснику України» № 99 від 30.12.2013 р. і прийшов на зміну наказу Мінфіну «Про затвердження форми податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи» від 07.11.2011 р. № 1395.
Стартує кампанія декларування доходів громадян 
З 1 січня  2014 року розпочинається кампанія декларування доходів громадян. Податкова декларація про майновий стан і доходи, отримані громадянами у 2013 році, подається до 1 травня 2014 року. Декларація подається громадянами до органів доходів і зборів за місцем реєстрації. 

Обов’язок з подання річної декларації про майновий стан і доходи виникає у разі: 

· отримання окремих доходів, з яких при їх нарахуванні чи виплаті протягом 2013 року податок не утримувався; 

· отримання доходів від фізичних осіб, які не мають статусу податкових агентів (наприклад, дохід від надання нерухомості в оренду фізичній особі, яка не є суб’єктом підприємницької діяльності); 

· отримання іноземних доходів; 

Платнику податку не потрібно подавати декларацію, якщо він отримував доходи: 
· виключно від податкових агентів; 

· від операцій продажу (обміну) майна, дарування при нотаріальному посвідченні договорів, за якими був сплачений податок на доходи фізичних осіб. 

Крім того, подати декларацію можуть фізичні особи, які мають право на податкову знижку. У 2014 році платники податку на доходи фізичних осіб, які бажають реалізувати своє право на податкову знижку за наслідками 2013 року, податкову декларацію можуть подати упродовж всього року. 

Нагадаємо, що декларування доходів пов’язано із виконанням платниками податку на доходи фізичних осіб норм Податкового кодексу України. Згідно до Кодексу, громадяни зобов’язані подати та/або мають право подати річну податкову декларацію про майновий стан і доходи  (податкову декларацію) за наслідками звітного податкового року для отримання податкової знижки та повернення частини сплаченого ними із заробітної плати податку. 

 Шановні громадяни! 

Міністерство доходів і зборів України закликає платників сумлінно виконати свій громадянський обов’язок та своєчасно подати декларації. 

З якого моменту виникає обов’язок сплати митних платежів? 
Обов’язок щодо сплати митних платежів виникає: 

1) у разі ввезення товарів на митну територію України - з моменту фактичного ввезення цих товарів на митну територію України; 

2) при незаконному переміщенні товарів, що перебувають на території вільної митної зони або на митному складі, - з моменту такого переміщення товарів; 

3) у разі вивезення товарів з митної території України, а саме: 

а) при оформленні товарів відповідно до митного режиму експорту з моменту прийняття органом доходів і зборів митної декларації; 

б) при вивезенні товарів за межі митної території України без оформлення митної декларації та при незаконному вивезенні товарів за межі митної території України - з моменту фактичного вивезення товарів за межі митної території України; 

в) при невиконанні умов, установлених щодо товарів, які вивозилися за межі митної території України із звільненням від оподаткування вивізним митом, - з моменту, коли ці товари прибули до іншого місця призначення, ніж те, у зв’язку з яким надавалося таке звільнення; 

4) після завершення митного оформлення товарів та їх випуску, якщо внаслідок перевірки митної декларації чи за результатами документальної перевірки орган доходів і зборів самостійно визначає платнику податків додаткові податкові зобов’язання. 

Дана норма передбачена п. 1 ст. 289 Митного кодексу України від 13 березня 2012 року № 4495-VI зі змінами та доповненнями. 
У 2014 році платники зможуть формувати звітність
 через "Електронний кабінет платника податків" 
У 2014 році платники податків, зборів, платежів (юридичні особи та самозайняті особи) зможуть  формувати податкову звітність у електронному вигляді в одному пакеті (декларація + додатки) та надсилати її до органів Міндоходів у режимі реального часу, використовуючи новий електронний сервіс «Електронний кабінет платника податків». 

Його впроваджено в експлуатацію в Міндоходів з 5 грудня 2013 року. 

Зазначений сервіс надасть платникам ще й інші можливості.  Так, вони зможуть: 

- переглядати уже подану та/або сформовану звітність; 

- переглядати інформацію щодо стану розрахунків з бюджетом, зокрема інформацію про заборгованість зі сплати податків і зборів (обов’язкових платежів); 

- скористатися підказкою «Податковий календар» та інформацію із довідників (ДПІ, КВЕД, КОПФГ, УКТЗЕД, форм власності, органів виконавчої влади, ознак доходів, ознак податкових пільг тощо). 

Більш детально про роботу сервісу читайте на веб-порталі Міністерства доходів і зборів України у розділі «Електронний кабінет платника податків». 

Табу для «спрощенців» на електронні кошти 
Фізичні особи, які застосовують спрощену систему оподаткування, не мають права приймати оплату за свої послуги чи проданий товар електронними коштами. Якщо ж платник єдиного податку у своїй діяльності використав електронні гроші, він зобов'язаний сплатити податок за ставкою 15%. 

Варто нагадати, що відповідно до п.291.6 ст.291 Податкового кодексу платники єдиного податку повинні здійснювати розрахунки за відвантажені товари, виконані роботи або надані послуги виключно у грошовій формі (готівковими коштами або безготівковими). 
А електронні кошти (Яндекс Кошти, Webmoney та ін.) ні до тих, ні до інших не відносяться. 
За самостійне виправлення помилок у Формі № 1ДФ штрафи не застосовуються

З прийняттям Закону № 657 від 24.10.2013 штрафи за самостійне виправлення помилок у ф. № 1ДФ з 1 січня 2014 року не будуть застосовувати.
Нові правила застосування штрафів у разі недоплати ПДФО або допущення помилки у формі № 1ДФ у таблиці.
Штрафні санкції за помилки у формі № 1ДФ за недоплату ПДФО
	 Вид порушення 
	 Відповідальність 

	
	 у разі самостійного виправлення 
	 у разі виявлення помилки перевіряючи ми 

	 За подання форми № 1ДФ з недостовірними відомостями або з помилками, якщо такі недостовірні відомості чи помилки (п. 119.2 ПКУ):

	 призвели до зменшення та/або збільшення податкових зобов'язань платника податку, та/або зміні платника податків 
	— 
	 510 грн.

 За повторне порушення протягом року - 1020 грн 

	 не призвели до зменшення та/або збільшення податкових зобов'язань платника податку, та/або зміні платника податків 
	—
	—

	 За ненарахування, неутримання та/або несплату (неперерахування) платником ПДФО, у тому числі податковим агентом, до або під час виплати доходу на користь іншого платника податків (п. 127.1 ПКУ)
	— 
	 25% суми податку, що підлягає нарахуванню та/або сплаті до бюджету.
Повторно протягом 1095 днів - 50%.
Втретє протягом 1095 днів - 75%


Сплата ЄСВ обов'язкова незалежно від результатів господарювання
Єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування підлягає сплаті незалежно від фінансового стану платника.
У разі несвоєчасної або не в повному обсязі сплати ЄСВ до платника застосовуються фінансові санкції, а посадові особи, винні в порушенні законодавства про збір та ведення обліку ЄСВ, несуть дисциплінарну, адміністративну, цивільно-правову або кримінальну відповідальність. Своєчасно не нараховані або не сплачені в терміни суми ЄСВ вважаються недоїмкою.
Несплата, несвоєчасна сплата ЄСВ у сумі, що не перевищує 300 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, тягне за собою накладення штрафу на посадових осіб від 25 до 50 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. 
За повторне вчинення таких дій протягом року застосовується штрафна санкція від 100 до 300 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. Якщо ж сума несплаченого ЄСВ більше трьохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, на посадових осіб накладається штраф від 50 до 100 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.
Довідково: станом на 01.12.2013 р. неоподатковуваний мінімум доходів громадян становить 17 гривень.
Президент підписав зміни до Податкового кодексу
Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо ставок окремих податків» від 19.12.2013 р. № 713-VII підписано Президентом України і опублікований в газеті "Голос України" від 28.12.2013 р № 249. 
Більшість норм набирають чинності з 1 січня 2014 року.
Ним передбачено, що ставка податку на прибуток у наступному році складе 18%. Тобто зниження ставки до 16% у 2014 році не буде (п. 10 підрозділу 4 р. ХХ ПКУ).
Також відстрочено зниження ставки ПДВ з 20% до 17% на 1 січня 2015 року.
Закріплено у Податковому кодексі норму, відповідно до якої звільняються від оподаткування ПДВ операції з постачання на митній території України та з вивезення в митному режимі експорту зернових культур товарних позицій 1001-1008 згідно з УКТ ЗЕД та технічних культур товарних позицій 1205 і 1206 згідно з УКТ ЗЕД, крім поставок і вивезення в митному режимі експорту таких зернових та технічних культур сільськогосподарськими підприємствами - виробниками та підприємствами, які безпосередньо придбали такі зернові та технічні культури у сільськогосподарських підприємств - виробників, а також крім постачання таких зернових та технічних культур Аграрним фондом у разі їх придбання з ПДВ.
Пільги не застосовуються до операцій з постачання зернових культур товарної позиції 1006 та товарної підкатегорії 1008 10 00 00 згідно з УКТ ЗЕД і такі операції оподатковуються ПДВ у порядку, встановленому ПКУ.
Де отримати роз'яснення щодо заповнення звіту з ЄСВ?
Спільним листом Міндоходів та Пенсійного фонду України від 27.12.13 №21052/5/99-99-17-03-01-16, від 27.12.13 №36398/05.10 "Про надання роз'яснень щодо єдиного внеску" відомства повідомили платників, що відповідно до ст. 12, п.3 ч.1 ст. 131 ст.20 Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування" консультації:
       з питань ведення Реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування, включаючи питання заповнення таблиць 5-9 додатку 4, всіх таблиць додатку 5, додатку 6 та додатку 7 звіту щодо сум нарахованого надають органи Пенсійного фонду України.
Консультації щодо заповнення інших таблиць звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування надаються органами доходів і зборів. 
Як зареєструвати касовий апарат?
Для реєстрації РРО суб'єкт господарювання має подати до органу доходів і зборів такі документи:
   - Заяву про реєстрацію РРО за формою № 1 - РРО;
   - Копію документа, що підтверджує факт купівлі або безоплатного отримання РРО у власність, іншого документа, що підтверджує право власності або користування РРО;
   -Копію документа на право власності або іншого документа, що дає право на розміщення господарської одиниці, де буде використовуватись РРО;
   - Копію договору суб'єкта господарювання з Центру сервісного обслуговування про технічне обслуговування та ремонт РРО.
Через два дні Ви отримаєте довідку про резервування фіскального номера.  З довідкою звернутись у центр сервісного обслуговування, де протягом п’яти днів для Вас виготовлять довідку про опломбування та акт введення в експлуатацію.
З цим документом Ви звертаєтесь до органу доходів і зборів за місцем обліку СГ, за два дні Вам видадуть реєстраційне посвідчення, з яким Ви звертаєтесь до органу доходів і зборів за адресою господарської одиниці.
   

До уваги платників податків та розробників програмного забезпечення! 
Відповідно до вимог наказу Міністерства доходів і зборів України від 09.10.2013 № 561 «Про внесення змін до формату (стандарту) електронного документа звітності платників» з 01 листопада 2013 року було запроваджено пакетне приймання звітності в електронному вигляді паралельно з існуючою технологією, про що учасників Меморандуму щодо поліпшення процесу подання звітності, впровадження електронних сервісів та розвитку електронного документообігу було проінформовано 14 жовтня 2013 року: 

http://minrd.gov.ua/elektronna-zvitnist/platnikam-podatkiv-pro/normativne-zabezpechennya/61833.html 

Доопрацьоване відповідним чином безкоштовне програмне забезпечення по формуванню та подачі платниками податків податкової звітності, податкових накладних та реєстру податкових накладних в електронному вигляді станом на 25.11.2013 (версія 1.30.27) розміщено в розділі «Платникам податків про електронну звітність» - «Програмне забезпечення». 

Повідомляємо, що з 27.11.2013 приймання звітності в електронному вигляді буде здійснюватись тільки за зміненими форматами відповідно до вимог наказу Міністерства доходів і зборів України від 09.10.2013 № 561 «Про внесення змін до формату (стандарту) електронного документа звітності платників». 

