Як заповнювати звіт по пільгам 1-ПП, якщо пільгу скасовано протягом року?
Порядок обліку сум податків та зборів, не сплачених суб’єктом господарювання до бюджету у зв’язку з отриманням податкових пільг, затверджено постановою КМУ від 27.12.2010 № 1233.

Суб’єкт господарювання, що не сплачує податки та збори у зв’язку з отриманням податкових пільг, веде облік сум таких пільг та складає звіт про суми податкових пільг за формою 1-ПП.

Звіт 1-ПП подається за три, шість, дев’ять і дванадцять календарних місяців за місцем його реєстрації протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем податкового періоду. 
Враховуючи те, що звіт про суми податкових пільг надається наростаючим підсумком з початку року, то платник податків, у якого право на застосування такої пільги втрачається протягом року, повинен подавати такий звіт до кінця звітного року.

У той же час, якщо з початку звітного року платник податків не користувався пільгами, то звіт про суми податкових пільг ним не подається.

 Податкову накладну заповнюємо по-новому
На офіційному сайті Міністерства доходів і зборів України оприлюднено проект наказу «Про затвердження Форми податкової накладної та Порядку заповнення податкової накладної».
      Проектом передбачено затвердження:
· форми податкової накладної
· розрахунку коригування кількісних і вартісних показників до податкової накладної 
· порядку заповнення податкової накладної
  Необхідність затвердження нової форми податкової накладної виникла у зв'язку із внесенням змін до Розділу V Податкового кодексу України, зокрема, в частині надання платникам податку на додану вартість права складання податкової накладної в електронній формі та відміни свідоцтва про реєстрацію платника податку на додану вартість.
Серед основних змін у формі податкової накладної варто відмітити:
1. Вилучено реквізит «Номер свідоцтва про реєстрацію платника податку на додану вартість»
2. Зазнав змін реквізит «Порядковий номер»
Окрім порядкового номеру та коду філії проставляється код виду діяльності, що передбачає спеціальний режим оподаткування для сільгосппідприємств
3. Передбачена відмітка про спосіб виписки накладної (паперова чи електронна).
Наказ набере чинності з 1 січня 2014 року, але не раніше дня його офіційного опублікування.

Працівник, що отримав спецодяг звільняється з роботи 
Відповідно до Податкового кодексу до складу загального місячного доходу, зокрема, не включається вартість безоплатного наданого спеціального одягу та взуття та інших засобів індивідуального захисту, якими роботодавець забезпечує платника податку відповідно до Закону України "Про охорону праці ",  а також формений одяг та взуття, які надаються роботодавцем у тимчасове користування працівнику, що знаходиться з ним у трудових відносинах (ст.165.1.9 ПКУ).

У податковому розрахунку 1-ДФ видача спецодягу відображається за ознакою доходу " 136".

Якщо граничний строк використання спецодягу ще не минув, а працівник звільняється і не повертає його, вартість такого одягу вважається додатковим благом платника податків і після застосування підвищувального коефіцієнта (ст. 164.2.17) включається до загального місячного оподатковуваного доходу платника податку.
У податковому розрахунку 1-ДФ вартість такої неповерненого спецодягу відображається за ознакою доходу " 126" . 
Чи надавати податкову соціальну пільгу при неповній зайнятості працівника?
Податковий кодекс визначає, що «заробітна плата» - це основна та додаткова заробітна плата, інші заохочувальні та компенсаційні виплати, які виплачуються платнику податку у зв’язку з відносинами трудового найму згідно із законом.

Статтею 56 Кодексу законів про працю України визначено випадки, при яких може встановлюватися неповний робочий день, зокрема за угодою між працівником і власником або уповноваженим ним органом. Оплата праці в цих випадках проводиться пропорційно відпрацьованому часу або залежно від виробітку. Робота на умовах неповного робочого часу не тягне жодних обмежень обсягу трудових прав працівників.
Тому, якщо працівник працює на підприємстві неповний робочий день за трудовим договором     (контрактом) і отримує заробітну плату, він має право на застосування до нарахованої заробітної плати податкової соціальної пільги, за умови дотримання вимог статті 169 Кодексу.

Міндоходів проводить семінари з роз’яснення законодавчих норм трансфертного ціноутворення

21 листопада поточного року у м.Харкові за адресою  вул.Плеханівська, 65, VIP- зала стадіону «Металіст» (вхід зі сторони провулка Власівського) відбудеться безкоштовний семінар для платників податків під час якого платники зможуть дізнатися про основні положення закону щодо трансфертного ціноутворення. 

Цим заходом Міністерство доходів і зборів України розпочинає серію семінарів, під час яких платники податків та працівники органів доходів і зборів обговорюватимуть механізми податкового контролю за трансфертним ціноутворенням, операції, що підлягатимуть контролю, методи визначення ціни у контрольованих операціях тощо. Такі роз’яснення дозволять платникам уникнути двозначного тлумачення окремих норм закону. 

Закон України „Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо трансфертного ціноутворення” від 04.07.2013 №408 набув чинності з 1 вересня 2013 року.
Головною метою закону є побудова дієвої системи державного регулювання трансфертного ціноутворення в Україні, що надасть змогу захистити податкову базу та уникнути при цьому підстав для подвійного оподаткування та невизначеностей, які можуть перешкоджати прямим іноземним інвестиціям та розвитку зовнішньої торгівлі. 

Затверджено Порядок заповнення платіжних документів

Наказом Міндоходів України від 22.10.2013р. № 609 затверджено Порядок заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів. 
Він прийшов на заміну нині діючому Порядку Мінфіну N 817 від 07.07.2012 р., який вже скоро буде визнано таким, що втратив чинність.
Суттєвими відмінностями нового порядку є застосування його при сплаті єдиного внеску та митних платежів.
При цьому, алгоритм заповнення поля "Призначення платежу" дещо змінено. Зокрема, в полі N 3 вказується один з реквізитів:
- код ЄДРПОУ платника податку (у разі здійснення юрособою сплати за відокремлений підрозділ друкується код за ЄДРПОУ відокремленого підрозділу, за який здійснюється така сплата);
      - реєстраційний номер облікової картки платника податків - фізособи або серія та номер паспорта громадянина України (у разі відмови від реєстраційного номера);
- реєстраційний (обліковий) номер платника податків, який присвоюється Міндоходів.
Нині діючий Порядок передбачає вказувати такий реквізит лише в разі сплати зобов’язань за третіх осіб.
Наприклад, при сплаті підприємством (код ЄДРПОУ 20120559) грошового зобов’язання з єдиного внеску за жовтень 2013 року в згаданому полі треба зазначити:
*;101;20120559;ЄСВ за жовтень 2013 р.;;;

При заповненні полів не допускаються пропуски (пробіли) між словами та службовими знаками. Тож будь-який пробіл (наприклад, між ";" та "ЄСВ") може трактуватися як заповнення з порушенням (п. 8 Порядку). В такому разі документ на переказ приймається до виконання, але при цьому гроші автоматично зараховуються в якості сплати податків, зборів, єдиного внеску (код 101), незалежно від коду, зазначеного в платіжці. 
Істотних правок зазнав Список кодів видів сплати. В нього додано нові коди за митними платежами (код 350-359), за податками і зборами (коди 128 та 160), що застосовуються при сплаті грошових зобов’язань, визначених за результатами перевірок. Окрім цього, деякі коди виключені (106, 117, 136, 137, 145, 146), а низку назв видів сплати відкориговано. Разом з тим, найбільш використовувані коди залишились практично без змін.
    Зведена податкова накладна виписується не рідше одного разу на місяць

У разі здійснення постачання товарів/послуг, постачання яких має безперервний або ритмічний характер при постійних зв'язках із покупцем, покупцю може бути виписана зведена податкова накладна, виходячи із визначеної у договорі періодичності оплати поставлених товарів/послуг (один раз на 5 днів, один раз на 10 днів тощо), але не рідше одного разу на місяць і не пізніше останнього дня місяця. 

До зведеної податкової накладної обов'язково додається реєстр товаротранспортних накладних чи інших відповідних супровідних документів, згідно з якими здійснено постачання товарів/послуг.

Крім цього, в Узагальнюючій податковій консультації від 21.12.2012 р. №1177 вказано, що порядок складання зведених податкових накладних не поширюється на попередню оплату товарів/послуг (аванс), що підлягають постачанню.

При цьому з урахуванням застосування правила першої події для визначення податкових зобов'язань постачальника податкова накладна на суму попередньої оплати товарів/послуг (авансу) складається на дату такої оплати, тобто на дату отримання такого авансу 

Докладніше у листі Міндоходів від 19.09.2013 р. №11550/6/99-99-19-04-02-16). 
Як фізичній особі припинити підприємницьку діяльність за самостійним рішенням 

Процедуру припинення підприємницької діяльності фізичної особи-підприємця можна умовно розділити на 3 етапи:

• прийняття рішення про припинення підприємницької діяльності та внесення державним реєстратором до державного реєстру запису про рішення фізичної особи щодо припинення підприємницької діяльності;

• проведення перевірки органом Міндоходів, отримання довідки про відсутність заборгованості з податків та єдиного внеску;

• внесення державним реєстратором до Єдиного державного реєстру запису про припинення підприємницької діяльності фізичної особи.

Заява про припинення підприємницької діяльності надається державному реєстратору за місцем своєї реєстрації,  а також нотаріально засвідчена довіреність, у випадку, якщо документи подаються представником підприємця.
Не пізніше наступного робочого дня державний реєстратор вносить запис до Єдиного держреєстру про рішення щодо припинення підприємницької діяльності. В той самий день надається така інформація органам статистики, доходів і зборів, Пенсійного фонду.

Повідомлення про внесення запису до Єдиного державного реєстру про рішення ФОП щодо припинення нею підприємницької діяльності публікується у спеціалізованому друкованому засобі масової інформації. Мета публікації - виявлення кредиторів фізичної особи - підприємця для пред'явлення до останнього своїх грошових вимог у двомісячний термін від дня публікації. Максимальний термін виявлення кредиторів при ліквідації СПД не може перевищувати 3 місяці.
Для отримання довідки про відсутність заборгованості з податків і єдиного внеску підприємець подає до органу Міндоходів за місцем своєї реєстрації такі документи:
• заяву про припинення платника податків (форма №8-ОПП) за власним бажанням;
• оригінали та завірені податковою інспекцією копії всіх раніше отриманих в податковій документів (патенти, свідоцтва, довідки форми №4-ОПП, інші документи), які підлягають обов'язковому поверненню до органу Міндоходів.
Після одержання зазначених документів призначається позапланова перевірка, яка має бути проведена в межах одного місяця.
По завершенні перевірки у разі відсутності у ФОП заборгованості з податків і зборів, єдиного внеску орган Міндоходів видає підприємцю довідку про відсутність заборгованості з податків і зборів (форма №22-ОПП), довідку про відсутність заборгованості з єдиного внеску (форма 3-ЄСВ), які дійсні протягом двох місяців з дати їх реєстрації.
Підприємець, не раніше ніж через два місяці з моменту публікації оголошення про припинення діяльності, у разі відсутності заборгованості перед бюджетом, постачальниками і т.д.), подає держреєстратору такі документи:
• реєстраційну картку на проведення державної реєстрації припинення підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця (форма №12);
• довідки органу Міндоходів про відсутність заборгованості з податків і зборів (форма №22-ОПП) та з єдиного внеску (форма 3-ЄСВ).
Не пізніше наступного дня після прийняття зазначених документів державний реєстратор зобов’язаний видати (надіслати рекомендованим листом) ФОП або його представнику повідомлення про проведення реєстрації припинення підприємницької діяльності ФОП. З моменту оформлення такого повідомлення реєстрація ФОП вважається скасованою.
Органи статистики, доходів і зборів, Пенсійного фонду України, на підставі отриманих від Держреєстратора повідомлення та відомості з реєстраційної картки про державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності ФОП самостійно знімають з обліку такого підприємця.
Для розстрочення податкового боргу необхідно подати відповідну заяву 

Для розстрочення грошових зобов'язань платник податків звертається до підрозділу погашення податкового боргу органу ДПС за місцем свого обліку або за місцем обліку такого грошового зобов'язання з письмовою заявою. В заяві зазначаються суми податків, зборів, штрафних санкцій, пені, сплату яких платник податків просить розстрочити, а також строк розстрочення та періоди сплати.

До заяви додається економічне обґрунтування, яке складається з переліку обставин, що свідчать про наявність загрози виникнення або накопичення податкового боргу, і доказів існування таких обставин; аналізу фінансового стану; графіка погашення розстрочених (відстрочених) сум; розрахунків прогнозних доходів платника, що гарантують виконання графіка погашення.

Міністр доходів і зборів  спілкувався з представниками бізнесу 
Міністром доходів і зборів України Олександром Клименком проведено зустріч з головами Громадських Рад при Головних управліннях Міндоходів в форматі відеоконференції. 

В ході відеоконференції члени Громадських Рад при ГУ Міндоходів областей України наживо задали питання Міністру доходів і зборів України Олександру Клименку. Більшість питань стосувалося євроінтеграції, стратегічного розвитку держави, реформування податкової системи, поліпшення бізнес-клімату в Україні, сприяння інвестиційної діяльності, трансфертного ціноутворення та інших питань. 

Під час відповідей Олександр Клименко зробив акцент на постійних змінах, які направлені на спрощення при адмініструванні податків. Так, з початку року до Центрів обслуговування платників в Україні звернулося 20 мільйонів платників податків, і кожен раз у комфортних умовах платникам було надано кваліфіковане сервісне обслуговування – без черг та зайвої втрати часу. Постійно збільшується кількість користувачів електронними сервісами Міністерства доходів і зборів України. 

За словами Міністра доходів і зборів України Олександра Клименка: у 2012-2013 роках відбулися зміни в адмініструванні податків, а 2014 рік стане роком змін на митниці України. Відповідаючи на питання, Міністр зокрема зазначив, що зміни на митниці вже почали відбуватися шляхом спрощення митних процедур та чіткому контролі за переміщенням товару через митну територію. Наразі є можливість відслідковувати транзитні вантажі не лише на «паперах», але і за допомогою електронних ключів та супутникової системи слідкування. Більш широко використовуються сканери для перевірки вантажів у вагонах та контейнерах. 

Закінчуючи спілкування міністр запевнив, що державні органи підтримують пряме відкрите спілкування з представниками Громадських Рад регіонів України, які, в свою чергу представляють інтереси бізнес – структур, і як результат – є позитивний ефект для розвитку підприємницької ініціативи. 

Право на податкову знижку на наступні  роки не переноситься

Правом на податкову знижку за навчання в 2012 році можуть скористатися платники податку на доходи фізичних осіб – студенти, які працюють та самостійно оплатили своє навчання в 2012 році, чи батьки, які оплатили навчання дітей – студентів у 2012 році до 31 грудня 2013 року включно. Право на податкову знижку на наступні роки не переноситься.

Необхідні документи для оформлення податкової знижки:
1. Довідка про отриманий у 2012 році дохід у вигляді заробітної плати та утриманий податок на доходи фізичних осіб, видана роботодавцем.

2. Заява із зазначенням банківського рахунку, ощадної книжки.

3. Копія паспорту.

4. Копія довідки про індивідуальний ідентифікаційний номер (дитини та того з батьків, хто подає декларацію).

5. Копія договору, що укладений з навчальним закладом.

6. Копії квитанцій про сплату за навчання за звітний рік.

7. Копія свідоцтва про народження дитини.

8. Довідка з навчального закладу про кількість місяців навчання дитини.
