Платники єдиного податку поповнюють місцевий бюджет

Протягом січня поточного року суб’єкти господарювання, які здійснюють свою діяльність на спрощеній системі оподаткування, сплатили до місцевих бюджетів майже 1,8 млн. гривень єдиного податку. 

При цьому, фізичні особи–підприємці поповнили місцеві бюджети понад 1,4 млн. грн., що 100,5 тисяч  гривень більше ніж за січень 2014 року. 

Налогоплательщик не является непосредственным импортером: как определить код УКТ ВЭД 24.02.2015 Платник податку зобов’язаний надати покупцю (отримувачу) податкову накладну, складену в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації у порядку, визначеному законодавством, електронного підпису уповноваженої платником особи, та зареєстровану в Єдиному реєстрі податкових накладних (п. 201.1 Податкового кодексу України; ПК). У податковій накладній зазначаються в окремих рядках обов’язкові реквізити, зокрема — код товару згідно з УКТ ЗЕД (для підакцизних товарів і товарів, ввезених на митну територію України). Класифікація товарів за УКТ ЗЕД здійснюється за правилами, затвердженими Законом України «Про Митний тариф України» від 19.09.2013 № 584-VII (далі — Закон № 584). Тож платник податку, який не є безпосереднім імпортером, при постачанні на митній території України товарів, які були ввезені (імпортовані) на митну територію України, повинен у податковій накладній зазначати код товару згідно з УКТ ЗЕД, який визначається таким платником податку згідно із Законом № 584.

Підкориговані правила видачі «алкогольно-тютюнових» ліцензій Золотий фонд Військовий збір: найважливіше Індексація заробітної плати за травень і червень 2014 року «Армія — з народом! Народ — зі своїм військом!»: обліковуємо благодійну допомогу військовим ПДВ. Обсяг пільгових постачань перевищив 300 тис. грн.: чи реєструватися платником ПДВ? ПДВ. Знаки після коми в показниках графи 7 податкової накладної: скільки їх має бути? 23 лютого 2015 р. ДФСУ наказом від 14.02.2015 р. № 85 внесла зміни до Рекомендацій щодо організації роботи головних управлінь ДФС України із приймання документів та видачі ліцензій на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами, затверджених наказом ДФСУ від 24.10.2014 р. № 213. Так, із Рекомендацій виключено норму, якою передбачалося, що для отримання ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями заявник мав надати довідку органу ДФС про реєстрацію електронних контрольно-касових апаратів (книг обліку розрахункових операцій), які знаходяться у місці торгівлі. Крім того, уточнено, що документи, необхідні для отримання ліцензії, подаються в одному примірнику в копіях, засвідчених нотаріально чи органом, який видав оригінал документа, або посадовою особою органу ліцензування. Заява про видачу ліцензії та визначені Законом документи подаються уповноваженою особою заявника або надсилаються рекомендованим листом. У разі подання заяви про видачу ліцензії та доданих до неї документів особисто вони приймаються за описом, копія якого видається заявнику з відміткою про дату прийняття заяви та документів і підписом особи, яка їх прийняла. Наказ від 14.02.2015 р. № 85 набрав чинності з 14 лютого 2015 року.
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Затверджені нові форми реєстраційних документів для отримання послуг електронного цифрового підпису

Державною фіскальною службою України затверджено нову редакцію Регламенту Акредитованого центру сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДФС та нові форми реєстраційних документів для отримання послуг електронного цифрового підпису, що набудуть чинності 2 березня 2015 року. 

Форми за попереднім зразком приймаються віддаленими пунктами реєстрації користувачів Акредитованого центру до 2 березня 2015 року. Нові форми реєстраційних документів можна завантажити за посиланням http://acskidd.gov.ua/r_kor.   

У зв`язку з реорганізацією Інформаційно-довідкового департаменту Міндоходів та створенням Інформаційно-довідкового департаменту ДФС,  змінено найменування Акредитованого центру сертифікації ключів ІДД Міндоходів на Акредитований центр сертифікації ключів ІДД ДФС та пройдено процедуру акредитації. 

Надходження військового збору від платників Лозівської ОДПІ

З початку року  військового збору надійшло збору в сумі 1,1 млн.грн. загалом спостерігається стабільна динаміка  надходжень податку на підтримку армії від представників усіх сфер економіки регіону. Адже враховуючи актуальність призначення цього платежу, жителі районів відповідально ставляться  до нарахування і до сплати військового збору.

Нагадуємо, що оподаткування військовим збором  продовжено до набрання чинності  рішенням Верховної Ради України про завершення реформи Збройних Сил України. Об’єктом оподаткування збором є доходи, які визначаються по аналогії з доходами, що є об’єктом оподаткування податком на доходи фізичних осіб.

З початку року громадянами, що обслуговуються Лозівською ОДПІ задекларовано понад 5,5 млн.грн.

З початку 2015 року мешканцями нашого регіону задекларовано доходів на загальну суму 5,515  млн.грн. До сплати визначено майже 294,4 тис. гривень податку на доходи фізичних осіб.

Правом на отримання податкової знижки на 24.02.15 року скористались лише троє громадян.

Нагадаємо, що кампанія декларування доходів, одержаних протягом 2014 року, розпочалася з 1 січня поточного року. Декларації про майновий стан і доходи платники податків повинні подати до Центру обслуговування платників податків за місцем реєстрації.Граничний термін для платників, які зобов’язані подавати таку декларацію, – 30 квітня 2015 року, які бажають отримати податкову знижку – 31 грудня 2015 року.
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Відображення акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів в Книгах обліку доходів і витрат

Фізичні особи - підприємці зобов’язані вести книгу обліку доходів і витрат та мати підтверджуючи документи щодо походження товару (п. 177.10 ст.177 ПКУ). 

Форма книги обліку доходів і витрат та порядок її ведення затверджена наказом від 16.09.2013 року № 481 для підприємців, що сплачують податки на загальній системі оподаткування. 

Порядок ведення книги обліку доходів і витрат не передбачає зазначення інформації сум акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів. 

Окремо підкреслюємо, що право здійснювати роздрібний продаж підакцизних товарів, для підприємців спрощеної системи оподаткування обмежено лише певною групою товарів, а саме, паливно-мастильних матеріалів в ємкостях до 20 літрів, пива та столових вин. 
Чи потрібно подавати декларацію з акцизного податку у разі відсутності діючих ліцензій на право здійснення діяльності з підакцизною продукцією

Платник податків зобов'язаний за кожний встановлений Податковим кодексом звітний період, в якому виникають об'єкти оподаткування, або у разі наявності показників, які підлягають декларуванню подавати податкові декларації щодо кожного окремого податку, платником якого він є. 

Платники, які мають діючі (у тому числі призупинені) ліцензії на право здійснення діяльності з підакцизною продукцією, яка підлягає ліцензуванню згідно із законодавством, зобов'язані за кожний встановлений Кодексом звітний період подавати податкові декларації незалежно від того, чи провадили такі платники господарську діяльність у звітному періоді (п. 49.2 1 ст. 49 Кодексу). 
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Нелегальний працівник – наслідки для роботодавця

Найманий працівник не може бути допущений до роботи без повідомлення органу ДФС про прийняття його на роботу. 

Суб'єкти господарювання, які використовують найману працю, несуть фінансову відповідальність у випадках: 

- фактичного допуску працівника до роботи без оформлення трудового договору (контракту), оформлення працівника на неповний робочий час у разі фактичної роботи повний робочий час, та виплати зарплати (винагороди) без нарахування та сплати ЄСВ – у 30 кратному розмірі мінімальної зарплати (36540 грн), встановленої законом на момент виявлення порушення, за кожного працівника, щодо якого скоєно порушення; 

- порушення встановлених строків виплати зарплати працівникам, більш як за один місяць, виплата її не в повному обсязі – у 3-кратному розмірі мінімальної зарплати, встановленої на момент виявлення порушення (3654 грн); 

- недотримання мінімальних державних гарантій в оплаті праці – у 10-кратному розмірі мінімальної зарплати, встановленої законом на момент виявлення порушення, за кожного працівника, щодо якого скоєно порушення (на разі це 12 180 грн); 

- порушення інших вимог трудового законодавства – у розмірі мінімальної заробітної плати (1218 грн). 
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Про доходи, отримані неповнолітніми, зобов’язані звітувати їх опікуни

Незалежно від виду та суми отриманих доходів закон звільняє від обов’язку подання декларації про доходи малолітніх/неповнолітніх осіб, а також недієздатних  осіб, які  перебувають на повному утриманні батьків, опікунів та/або держави станом на кінець звітного податкового року. Однак, у таких випадках закон зобов'язує опікуна або піклувальника заповнити та подати  декларацію (п.179.6 ст.179 ПКУ). 

Це означає, що  податкова декларація про майновий стан та доходи від імені платника податку, який є неповнолітньою особою або особою, визнаною судом недієздатною, має бути подана опікуном або піклувальником (чи одним із батьків) до контролюючого органу за місцем проживання неповнолітньої особи чи особи, визнаної недієздатною. 
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Подарунки вартістю від 610 гривень необхідно задекларувати

До загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку не включається вартість дарунків (а також призів переможцям та призерам спортивних змагань), якщо їх вартість не перевищує 50 відсотків однієї мінімальної заробітної плати (у розрахунку на місяць), встановленої на 1 січня звітного податкового року, тобто в 2015 році - 609 грн., за винятком грошових виплат у будь-якій сумі. 

До загального оподатковуваного доходу платника включається також дохід, отриманий як додаткове благо (крім випадків, передбачених ст. 165 ПКУ) у вигляді вартості безоплатно отриманих товарів (робіт, послуг), визначеної за правилами звичайної ціни, а також суми, знижки звичайної вартості товарів (робіт, послуг), індивідуально призначеної для такого платника податку (абз. ”е” пп. 164.2.17 п. 164.2 ст. 164 ПКУ). 

Додаткові блага - це кошти, матеріальні чи нематеріальні цінності, послуги, інші види доходу, що виплачуються (надаються) платнику податку податковим агентом, якщо такий дохід не є заробітною платою та не пов’язаний з виконанням обов’язків трудового найму або не є винагородою за цивільно-правовими договорами , укладеними з таким платником податку (крім випадків, прямо передбачених нормами розділу IV цього ПКУ). 

Якщо додаткові блага надаються у негрошовій формі, сума податку об’єкта оподаткування обчислюється за правилами, визначеними п 164.5 ст. 164 ПКУ (пп. 164.2.17 п. 164.2 ст. 164 ПКУ). 
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Єдиний податок: коли можна позбутись 1 або 2 групи?

Однією з умов перебування фізичних осіб – підприємців на 1 групі платників єдиного податку є здійснення господарської діяльності з надання побутових послуг населенню, а на 2 групі - здійснення господарської діяльності з надання послуг платникам єдиного податку та/або населенню. 

За умови дотримання платником єдиного податку вимог, встановлених ПКУ для обраної ним групи, платник може самостійно перейти на сплату єдиного податку, встановленого для інших груп платників єдиного податку, шляхом подання заяви до контролюючого органу не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного кварталу. 

Платники єдиного податку 1 або 2 групи зобов’язані перейти на сплату інших податків і зборів, при здійсненні діяльності, яка не передбачена Податковим кодексом, - з першого числа місяця, наступного за звітним кварталом, у якому здійснювалася така діяльність. 

При виявленні порушень вимог, встановлених главою 1 розділу XIV ПКУ, анулювання реєстрації проводиться за рішенням податкового органу, прийнятим на підставі акта перевірки, з першого числа місяця, наступного за кварталом, в якому допущено порушення. У такому випадку суб’єкт господарювання має право обрати або перейти на спрощену систему оподаткування після закінчення чотирьох послідовних кварталів з моменту прийняття рішення контролюючим органом. 

Граничний строк для подання податкових декларацій подовжено до 24 лютого 2015 року
Шановні платники !

Повідомляємо, що технічні проблеми, пов`язані з затримкою прийняття звітності каналами електронної пошти Державної фіскальної служби України, вирішено 19.02.2015 о 19-й годині.

Звітність, подана 20 числа поточного місяця, приймається в штатному режимі.

При  цьому зазначаємо, що звіти подані до ДФС 17,18 та 19 лютого 2015 року будуть прийняті 20 лютого 2015 року.

Враховуючи відсутність можливості у платника податків подати у граничний строк податкові декларації у зв’язку із технічними проблемами, які мали місце 17-19 лютого 2015 року, граничний строк  для подання податкових декларацій подовжено до 24 лютого 2015 року включно відповідно до положень Порядку застосування норм пунктів 102.6 - 102.7 статті 102 Податкового кодексу України, затвердженого наказом  Державної податкової адміністрації України від 24.12.2010 № 1044, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 20 січня 2011 р. за N 84/18822.

 

З'явився проект нової форми декларації з податку на нерухомість

Мінфін опублікував проект наказу «Про затвердження форми Податкової декларації з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки». Оновлена форма декларації містить оновлені колонки, які враховують вимоги  Податкового кодексу.

Поки нова форма декларації перебуває на стадії проекту, слід використовувати форму Податкової декларації з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, затверджену наказом Міністерства фінансів України від 01.07.2014 р. № 735. 
Докладніше у листі ДФС від 28.01.2015 р. № 2444/7/99-99-17-04-01-17.

  

Чи може покупець самостійно отримати підтвердження реєстрації податкової накладної в ЄРПН
Покупець має право самостійно отримати підтвердження про реєстрацію податкової накладної/розрахунку коригування в ЄРПН. Для цього йому потрібно в електронному вигляді надіслати запит до ЄРПН.  За цим запитом покупець отримує в електронному вигляді повідомлення про реєстрацію податкової накладної/розрахунку коригування в ЄРПН і відповідну податкову накладну/розрахунок коригування.

Електронна податкова накладна, отримана покупцем із ЄРПН, вважається такою, що отримана від постачальника.

 

Юрособи-єдинники зобов’язані під час виплати дивідендів сплатити авансовий внесок із податку на прибуток

Державна фіскальна служба України в підкатегорії 108.01.04 «ЗІР» роз’яснила, що юридична особа — платник єдиного податку (групи 3 та 4) зобов’язана під час виплати дивідендів (за винятком виплати дивідендів фізичним особам) нарахувати та внести до бюджету авансовий внесок із податку на прибуток за правилами, встановленими п. 57.11 ст. 57 ПКУ.

Зазначений авансовий внесок вноситься до бюджету до/або одночасно з виплатою дивідендів. При цьому суми нарахованого податкового зобов’язання з єдиного податку не зменшуються на суму авансового внеску податку на прибуток, сплаченого у зв’язку з виплатою дивідендів.
 

Податковий компроміс: період застосування

Податковий компроміс з урахуванням строків давності, передбачених статтею 102 ПКУ, застосовується до правовідносин, що виникли до 1 квітня 2014 року, та поширюється виключно на податкові зобов’язання з податку на прибуток підприємств та/або податку на додану вартість незалежно від того, проводилися перевірки контролюючих органів чи ні за такі періоди.
Під строками давності згідно із ст. 102 ПКУ розуміється визначення грошових зобов’язань протягом 1095 днів з дня, що настає за останнім днем граничного строку подання податкової декларації, а якщо така декларація була подана пізніше, – за днем її фактичного подання.

 

Орендна плата оподатковується військовим збором

Сума орендної плати, що виплачується за договором оренди рухомого і  нерухомого  майна підлягає оподаткуванню військовим збором.Об’єктом оподаткування військовим збором є доходи, визначені статтею  163 Податкового кодексу України. Так об’єктом оподаткування резидента є, зокрема, загальний місячний або річний оподатковуваний дохід.

До загального місячного або річного доходу платника податку, включаються, зокрема, суми винагород та інших виплат, нарахованих  платнику податку відповідно до умов цивільно-правового договору  та дохід від надання майна в лізинг, оренду або суборенду.

Ставка збору становить 1,5 відсотка від об’єкта оподаткування.

 

Платникам — щодо електронних рахунків ПДВ

Відкриття та обслуговування електронних рахунків Казначейством здійснюється безоплатно.

Датою початку використання електронного рахунку є 01.02.2015 р. для суб’єктів господарювання, які зареєстровані платниками ПДВ до 01.02.2015 р., а для суб’єктів господарювання, які будуть зареєстровані як платники ПДВ у будь-який період після 01.02.2015 р., — дата їх реєстрації платниками податку.

Протягом дії системи електронного адміністрування ПДВ у тестовому режимі платники податку самостійно зараховують на такі електронні рахунки кошти з власних поточних рахунків, відкритих у банківських установах, у сумах, необхідних для сплати до бюджету узгоджених податкових зобов’язань з цього податку, задекларованих ними в податковій звітності з ПДВ.

З 1 липня 2015 року на електронні рахунки платники ПДВ зараховують також кошти у сумах, необхідних для збільшення розміру суми, що надає право для реєстрації в ЄРПН податкових накладних/розрахунків коригування.

Поповнення електронного рахунка платника ПДВ за рахунок інших джерел, наприклад, з поточних рахунків інших осіб, не передбачено.

Кошти з електронного рахунку платника ПДВ перераховуються Казначейством в автоматичному режимі до бюджету та/або на рахунок, відкритий у банку та/або органі Казначейства сільськогосподарськими підприємствами — суб’єктами спеціального режиму оподаткування, для акумулювання сум податку, що нараховуються на вартість поставлених ними сільськогосподарських товарів (послуг). 
Таке перерахування коштів здійснюється на підставі реєстрів платників ПДВ, який автоматично формується ДФС та надсилається Казначейству.

 

Від яких податків звільняються підприємці на спрощеній системі?

Відповідно до п. 297.1 ст. 297 Податкового кодексу підприємці - платники єдиного податку звільняються від обов’язку нарахування, сплати та подання податкової звітності з таких податків:

- податку на доходи фізичних осіб у частині доходів, що отримані в результаті господарської діяльності платника єдиного податку першої — третьої групи (фізичної особи) та оподатковані згідно з гл.1 «Спрощена система оподаткування, обліку та звітності» ПКУ;

- податку на додану вартість з операцій з постачання товарів, робіт та послуг, місце постачання яких розташоване на митній території України, крім податку на додану вартість, що сплачується фізичними особами, які обрали ставку єдиного податку, визначену п.п. 1 п. 293.3 ст. 293 ПКУ;

- податку на майно (в частині земельного податку), крім земельного податку за земельні ділянки, що не використовуються платниками єдиного податку першої — третьої груп для провадження господарської діяльності.

Нарахування, сплата та подання звітності з інших податків і зборів, ніж вищезазначені здійснюються в порядку, розмірах та у строки, встановлені ПКУ.

При ввезені товарів на митну територію України податки і збори та митні платежі сплачуються платником єдиного податку на загальних підставах відповідно до законодавства.

Платник єдиного податку виконує передбачені ПКУ функції податкового агента у разі нарахування (виплати, надання) оподатковуваних податком на доходи фізичних осіб доходів на користь фізичної особи, яка перебуває з ним у трудових або цивільно-правових відносинах (п. 297.3 ст. 297 ПКУ).

 

Новації в системі електронної податкової звітності

Численні зміни в податковому законодавстві з 2015 року торкнулися і системи електронної звітності. Зокрема, з 01.01.2015 року приймання та обробка фінансової звітності здійснюється за допомогою автоматизованої системи «Єдине вікно подання електронної звітності».

При формуванні звітності, яка подається до Державної фіскальної  служби України  і Державної служби статистики України слід використовувати формати на літеру «S». За результатами обробки такої звітності в органах Державної служби статистики України суб’єктам господарювання буде надіслано квитанція №2.

Якщо, органами Державної служби статистики України додатково формується повідомлення щодо результатів камеральної перевірки звітності, воно надсилається до суб’єкта господарювання засобами автоматизованої системи «Єдине вікно подання електронної звітності»

Звітність, яка подається тільки до Державної фіскальної  служби України  формується за форматами на літеру «J». Відповідно, за результатами обробки такої звітності в органах Державної фіскальної служби України суб’єктам господарювання надсилається квитанції №2.

Ознайомитись з повним переліком електронних форматів фінансової звітності можна на сайті ДФС за адресою:http://sfs.gov.ua/elektronna-zvitnist/platnikam-podatkiv-pro/povidomlennya-platnikam-pod/178008.html.

 

Особливості мораторію на проведення перевірок з 1 січня 2015 року

У 2015 та 2016 роках перевірки підприємств, установ та організацій, фізичних осіб — підприємців з обсягом доходу до 20 мільйонів гривень за попередній календарний рік контролюючими органами здійснюються виключно з дозволу КМУ, за заявкою суб’єкта господарювання щодо його перевірки, згідно з рішенням суду або вимогами Кримінального процесуального кодексу України. 
Зазначене обмеження не поширюється:

з 1 січня 2015 року на перевірки суб’єктів господарювання, що ввозять на митну територію України та/або виробляють та/або реалізують підакцизні товари;

з 1 січня 2015 року на перевірки дотримання норм законодавства з питань наявності ліцензій, повноти нарахування та сплати податку на доходи фізичних осіб, єдиного соціального внеску, відшкодування податку на додану вартість;

з 1 липня 2015 року на перевірки підприємців-платників єдиного податку 2 і 3 груп, крім тих, які здійснюють діяльність на ринках, продаж товарів у дрібнороздрібній торговельній мережі через засоби пересувної мережі, за винятком платників єдиного податку, які з 1 січня 2015 року до 30 червня 2015 року включно почали застосовувати зареєстровані, опломбовані та переведені у фіскальний режим роботи РРО (звільнення їх від проведення перевірок триватиме до 1 січня 2017 року), з питань дотримання порядку застосування РРО.

Крім того, Законом доповнено контролюючим органам забороняється проводити документальні позапланові перевірки, передбачені п.п. 78.1.1, 78.1.4, 78.1.8, 75.1.11 п. 78.1 ст. 78 ПКУ, у разі, якщо питання, що є предметом такої перевірки, були охоплені під час попередніх перевірок платника податків.

 

Банківські установи виконують функцію податкового агента
Депозит — пасивний дохід, до якого ставка податку нараховується в розмірі 20%. Податкові агенти — банки, кредитні спілки, які нараховують доходи у вигляді процентів, відображають загальну суму нарахованих у звітному податковому періоді доходів та загальну суму утриманого з них податку. 
При цьому у податковому розрахунку не зазначається інформація про суми окремого банківського вкладного (депозитного) або поточного рахунку, ощадного (депозитного) сертифіката, вкладу (депозиту) члена кредитної спілки у кредитній спілці, суми нарахованих процентів, а також відомості про фізичну особу — платника податку, якій нараховано такі доходи.

Отримано питання- відповідаємо

Чи можливо відправити поштовим зв′язком податкову декларацію про майновий стан і доходи та в які терміни?

Начальник Лозівської ОДПІ Валентин Тетянчук відповідає: « У разі, якщо платник вирішив подати декларацію про майновий стан і доходи поштою, то здійснити це він повинен не пізніше, ніж за десять днів до закінчення граничного терміну подання декларації.

Відповідно до Податкового кодексу України податкова декларація подається до контролюючого органу до 1 травня року, що настає за звітним, в один із таких способів за вибором платника податку:

особисто платником або уповноваженою на це особою;

надсилається поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення;

 щодо реєстрації електронного підпису у порядку, визначеному законодавством»
 

Порядок подання річної декларації про майновий стан і доходи при зміні місця проживання
Згідно статті 67 Конституції України кожен громадянин зобов’язаний сплачувати податки і збори в порядку і розмірах, встановлених законом. Усі громадяни щорічно подають до податкових інспекцій за місцем проживання декларації про свій майновий стан і доходи за минулий рік у порядку, встановленому законом.

Податкова декларація подається  до  контролюючому органу, в якому перебуває на обліку платник податків.  Пунктом 45.1 статті 45 Податкового кодексу передбачає, що платник податків – фізична особа зобов’язаний має визначити свою податкову адресу.

Податковою адресою платника податків – фізичною особою визнається місце її проживання, за яким вона береться на облік як платник податків в контролюючому органі. Платник податків — фізична особа може мати одночасно не більше однієї податкової адреси.

Відповідно до ст. 6 Закону України «Про свободу пересування і вільний вибір місця проживання в Україні» громадянин України, а також іноземець чи особа без громадянства, які постійно або тимчасово проживають в Україні, зобов’язані протягом десяти днів після прибуття до нового місця проживання зареєструвати місце проживання.
Тобто, якщо фізична особа знята з реєстрації за однією адресою та не зареєстрована за іншою, то вона повинна подати річну податкову декларацію про майновий стан і доходи до контролюючого органу за попередньою податковою адресою.
Чи необхідно надавати річну декларацію, якщо заробітну плату громадянину виплачували два роботодавці?

Обов’язкове подання декларації передбачено для громадян, які отримували у минулому році доходи не від податкових агентів та доходи, з яких протягом минулого року податок не утримувався. Це іноземні доходи, доходи у вигляді спадщини та подарунків, доходи від операцій з продажу (обміну) нерухомого та рухомого майна та інші.

Обов’язкове подання річної декларації передбачено для громадян, які у минулому році отримували доходи у вигляді заробітної плати та за цивільно-правовими договорами від двох або більше податкових агентів і при цьому загальна річна сума таких оподатковуваних доходів перевищили 120 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного податкового року – у 2014 році 146160 грн.

«Тобто, якщо загальна сума доходів у вигляді заробітної плати та за цивільно – правовими договорами, отриманих від декількох податкових агентів у 2014 році перевищує 146160 грн., громадянин зобов’язаний подати річну податкову декларацію. Якщо загальна річна сума доходів, отриманих від податкових агентів у минулому році у вигляді заробітної плати та за цивільно – правовими не перевищить зазначений показник, та відсутні інші підстави для надання річної податкової декларації, декларація не подається» - зазначає  начальник Лозівської ОДПІ Валентин Тетянчук.

ЄСВ  та виплати студентам при проходженні виробничої практики 

     Оскільки учні, які проходять виробничу практику, не є штатними працівниками підприємства, а отже, не перебувають з ним у трудових відносинах, то заробітна плата, яка виплачується їм при проходженні виробничої практики, не є базою нарахування та утримання єдиного внеску.
Підтвердження трудового стажу без печатки

Постановою КМУ від 18.02.2015 р. № 56 внесено зміни до Порядку підтвердження наявного трудового стажу для призначення пенсій за відсутності трудової книжки або відповідних записів.

Передбачається, що подаються які надаються для підтвердження трудової діяльності, повинні бути засвідчені печаткою лише в разі її наявності. 

Діючим Порядком № 637від 12.08.93р. передбачається що за відсутності трудової книжки, а також у тих випадках, коли в ній відсутні необхідні записи або містяться неправильні чи неточні записи про періоди роботи, для підтвердження трудового стажу приймаються: довідки, виписки з наказів, особові рахунки й відомості на видачу заробітної плати, посвідчення, характеристики, письмові трудові договори й угоди з відмітками про їх виконання або інші документи, які містять відомості про періоди роботи.

Постанова № 56 набирає чинності із дня її офіційного опублікування. Станом на 24.02.2015 р. не опублікована.
Податковий кредит за податковим накладними виданими до та після 1 січня 2015 року. 

Всі податкові накладні, складені в звітних податкових періодах 2014 року, могли бути включені до складу податкового кредиту не пізніше грудня 2014 року. Задекларувати податковий кредит з таких податкових накладних можна за допомогою уточнюючих розрахунків до декларацій за відповідні звітні періоди 2014 року.
Податкові накладні, які складені у січні 2015 року та які не підлягали обов’язковій реєстрації в ЄРПН, включаються до складу податкового кредиту покупця за січень 2015 року. До складу податкового кредиту наступних звітних періодів такі податкові накладні не можуть бути включені.
Податкові накладні, складені з 1 січня 2015 року та своєчасно зареєстровані в ЄРПН, включаються до складу податкового кредиту того звітного періоду, на який припадає дата їх складання.
Податкові накладні, складені з 1 січня 2015 року, зареєстровані в ЄРПН з порушенням 15-денного терміну їх реєстрації, відносяться до податкового кредиту за звітний податковий період, в якому податкову накладну зареєстровано в ЄРПН.

Докладніще у листі ДФСУ від 17.02.2015 р. № 5292/7/99-99-19-03-02-17
За порушення порядку обчислення цін продажу тютюнових виробів передбачена відповідальність

Продаж суб'єктами господарювання  підакцизних товарів, на які встановлюються максимальні роздрібні ціни, не може здійснюватися за цінами, вищими за максимальні роздрібні ціни, збільшені на суму акцизного податку.

За порушення цієї норми  Закону «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» передбачена відповідальність у вигляді штрафів, а саме: у разі роздрібної торгівлі тютюновими виробами за цінами, вищими від максимальних роздрібних цін на тютюнові вироби, встановлених виробниками або імпортерами таких тютюнових виробів, збільшеними на суми акцизного податку з реалізації через роздрібну торговельну мережу тютюнових виробів, — 100 відсотків вартості наявних у суб'єкта господарювання тютюнових виробів, але не менше 10000 гривень.

Нагадуємо, що акцизний податок із роздрібного продажу підакцизних товарів (пиво, алкогольні напої, тютюнові вироби, нафтопродукти й інше паливо) запроваджено із 1 січня 2015 року.

Перша подача декларації за січень 2015 року здійснюється платниками акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів не пізніше 20 лютого 2015 року.

Перша сплата задекларованих сум податку з роздрібного продажу підакцизних товарів за січень 2015 року здійснюється платниками акцизного податку не пізніше 2 березня 2015 року.
Оприлюднено проект форми декларації з транспортного податку

Мінфін оприлюднив Проект наказу «Про затвердження форми Податкової декларації з транспортного податку». У формі декларації слід буде вказати:

· марку й модель транспортного засобу;

· номерний знак транспортного засобу;

· рік випуску транспортного засобу;

· дату реєстрації транспортного засобу;

· об'єм циліндрів двигуна (см3);

· кількість місяців володіння транспортним засобом;         

· річну суму транспортного податку, яка підлягає сплаті за даними платника, тощо.

Окрім цього, форма декларації передбачає можливість уточнення податкових зобов’язань. 
.

Ліцензія на торгівлю пивом

Звертаємо  увагу суб'єктів господарювання на те, що з 01.07.2015 р. пиво буде віднесено до алкогольних напоїв. Тому суб’єктам підприємницької діяльності, які здійснюватимуть продаж пива, необхідно отримувати з цієї дати ліцензію на роздрібну торгівлю алкогольними напоями.

Ці зміни передбачені абзацами 4–6 пп. 10 п. 2 р. II Закону України від 28.12.2014 р. № 71-VIII у ст. 1 Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» від 19.12.1995 р. № 481/95-ВР.
Як розраховувати ЄСВ, якщо нарахована зарплата менше мінімальної

Основні правила, яких слід дотримуватися при розрахунку ЄСВ, виходячи із суми мінімальної зарплати, на виконання вимог ч. 5 і ч. 6 ст. 8 Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» від 08.07.2010 р. № 2464-VI такі:

1. Сума єдиного внеску розраховується як добуток розміру мінімальної зарплати, встановленої законом на місяць, за який нараховується заробітна плата і ставки ЄСВ, встановленої для відповідної категорії платника, — за умови, що найманий працівник перебуває в трудових відносинах повний календарний місяць.

2. У разі звільнення або прийняття працівника на основне місце роботи протягом місяця, в якому нарахована зарплата за відпрацьований час не перевищує розміру мінімальної зарплати, сума ЄСВ розраховується з фактично нарахованої зарплати незалежно від її розміру.

3. У разі якщо зарплата нараховуються фізособам із джерел не за основним місцем роботи ставки ЄСВ, встановлені ч. 5 ст. 8 Закону про ЄСВ, застосовуються незалежно від її розміру. Тобто для сумісників базою нарахування єдиного внеску є фактично нарахована заробітна плата незалежно від її розміру. Роботодавець має право отримати від такого працівника (сумісника) підтвердження про місце основної роботи.

4. У разі якщо працівник частину місяця перебував у відпустці без збереження зарплати, при цьому база нарахування ЄСВ не перевищує розміру мінімальної зарплати, сума ЄСВ розраховується як добуток розміру мінімальної зарплати та ставки єдиного внеску, встановленої для відповідної категорії платника.

5. У разі якщо працівник перебуває у відпустці без збереження повний календарний місяць, єдиний внесок не нараховується й не утримується, оскільки відсутня база нарахування єдиного внеску.

6. Обов'язок нарахування єдиного внеску з мінімальної заробітної плати за основним місцем роботи також передбачено й у разі, коли працівник працював неповний місяць (перебував на лікарняному, у відпустці у зв'язку з вагітністю й пологами), зокрема:

· якщо загальна сума нарахованого доходу (сума заробітної плати за відпрацьований час і лікарняного) не перевищує розміру мінімальної зарплати для працівника (за основним місцем роботи), який відпрацював частину місяця, а іншу частину перебував на лікарняному, сума ЄСВ розраховується як добуток розміру мінімальної зарплати та ставки ЄСВ, встановленої для відповідної категорії платника, тобто виникає необхідність донарахування до мінімальної заробітної плати;

· якщо працівник (за основним місцем роботи) перебував на лікарняному повний місяць (наприклад, із 01.01.2015 р. по 31.01.2015 р.) і нарахований лікарняний менше за мінімальний розмір зарплати, єдиний внесок розраховується таким чином: 1218,00 грн х 33,2% = 404,38 грн;

· якщо початок і закінчення лікарняного припадають на різні місяці, єдиний внесок (у місяці початку лікарняного) нараховується за фактично відпрацьований час, оскільки загальна сума доходу ще невідома;

· якщо після розподілу лікарняного (суми допомоги по тимчасовій непрацездатності відносяться до того місяця, за який вони нараховані) загальний дохід за місяць становить менше мінімального розміру, сума єдиного внеску розраховується як добуток розміру мінімальної зарплати та ставки ЄСВ, встановленої для відповідної категорії платника.

7. Вимоги щодо нарахування єдиного внеску не менше мінімального розміру не стосуються:

· винагород за договорами цивільно-правового характеру;

· зарплати з джерела не за основним місцем роботи;

· зарплати працівника інваліда, який працює на підприємстві, установі або в організації, де застосовується ставка 8,41%;

· зарплати працівників підприємств та організацій всеукраїнських громадських організацій інвалідів, зокрема, товариств УТОГ та УТОС і підприємств та організацій громадських організацій інвалідів, які застосовують ставки ЄСВ відповідно 5,3% і 5,5% визначеної бази нарахування єдиного внеску.

Докладніше у листі ДФС від 14.02.2015 р. № 4979/7/99-99-17-03-01-17
