Лозівська ОДПІ повідомляє

Патріотичні промінчики засяяли на святі дитячої творчості 

17.09.2014 - Головне управління Міндоходів у Харківській області 
Важливість сплати податків для розвитку економіки держави — у малюнках, літературних творах  та комп’ютерній графіці.  На Харківщині нагородили переможців обласного етапу Всеукраїнського конкурсу  дитячої творчості «Очима дитини про бюджет країни». Урочиста  церемонія нагородження відбулась за участю в.о. начальника ГУ Міндоходів у Харківській області Валентина Фесюніна, керівного складу управління, членів конкурсної комісії, представників громадськості та ЗМІ. 

Як відзначив відкриваючи церемонію Валентин Фесюнін, найбільше його вразила майстерність дітлахів та оригінальне бачення такої важливої справи, як сплата податків. Звертаючись до переможців,  керівник відмітив, що їх роботи заряджають дорослих оптимізмом та вірою. Вірою насамперед у те, що в Україні зростає молоде покоління, яке  любить свою країну та  прагне зробити її щасливою. Валентин Фесюнін підкреслив, що він пишається маленькими громадянами, адже вони ростуть справжніми патріотами та своїми роботами навіть навчають деяких дорослих важливим речам. 

Проведення цього конкурсу вже стало традиційним. По всій Україні підростаюче покоління, демонструючи свої таланти, змагається за перемогу. Цьогоріч взяти участь  у конкурсі вирішило півтори тисячі  школярів зі всіх куточків Харківщини, навіть із самих найвіддалених.  Адже для дітлахів це чудова нагода реалізувати свої художні та літературні таланти, продемонструвати власні творчі здібності та знання гаджетів і сучасних комп’ютерних технологій.   

Змагання відбулися  за трьома напрямами: художні твори,  комп’ютерна графіка та літературні твори. Діти створили свої роботи не лише креативно, а й назвали оригінально  та з патріотичним промінчиком  – «З громади по крихті – країні пиріг», «Україна єдина»,  «Податкові сильні крила всі родини захистили», «Ми хочемо жити в багатій країні», «Добробут країни залежить від кожного з нас».  

Як відзначають члени журі обласного етапу конкурсу, до складу якого увійшли представники освітянської галузі, засобів масової інформації та відомі мистецтвознавці Слобожанщини, завжди складно обирати переможців. Адже в кожній роботі відчувається душа дитини, відображення його світогляду та мрій і досить важко визначитись з однією роботою.   

Усього 24 переможця конкурсу отримали дипломи та заохочувальні призи. У номінації - “Художні твори” перше місце серед вікової категорії 9-11 років посіла Набієва Катерина  з Чугуївського району, у віковій категорії 12-15 років —  Ладика Оксана з Нововодолазького району; у номінації «Комп`ютерна графіка» у віковій категорії 9-11 років перемогу виборов Соколов  Владислав із селища Хролі  Харківського району, 12-15 років — Маковоз Анастасія з Харкова; а у номінації “Літературні твори” у віковій категорії 9-11 років перше місце здобула Шитоха Альбіна з Богодухівщини,  у віковій категорії 12-15 років відзначилася Чуйко Анастасія  з Харкова. 

Крім традиційних 1, 2 та 3 місць за двома віковими категоріями також були відзначені переможці в окремих номінаціях: 

Так, лауреатом  конкурсу за підсумками Інтернет-голосування (приз глядацьких симпатій) стала Сербін Вікторія з Лозівського району  за художню роботу  "Україна єдина», а лауреатом  в номінації «За оригінальність розкриття теми»  - Ігнатова Анастасія з м. Харкова в номінації «Комп`ютерна графіка» з роботою «Державний бюджет». 

Особливу увагу журі привернула до себе робота 9-річного Микити Іванченка, який  мешкає в м. Дергачі та навчається у місцевому ліцею.  Робота під назвою «Бюджет» була представлена в номінації  «Комп’ютерна графіка»  та відразу вразила членів журі. Як відзначає  один із суддів, заступник директора Харківського комп`ютерно – технологічного коледжу НТУ «ХПІ» Олексій Кустов,  робота виконана на досить професійному рівні та сподобалась йому оригінальним підходом до розкриттям теми. Тож Микита заслужив на особливий приз дитині з особливими потребами. Адже хлопчик інвалід з дитинства і прикутий до інвалідної коляски. Але як розповідає Микита,  він живе повноцінним життям, і його найголовніше захоплення – це комп’ютер, з яким він познайомився в 3 роки. Батьки підтримують Микиту у всьому та допомагають йому опановувати сучасні технології. 

В.о. начальника ГУ Міндоходів  області Валентин Фесюнін вручив нагороду хлопчику та побажав йому здійснення його головної мрії – Микита прагне стати спеціалістом ІТ-технологій. 

Оцінило журі і творчий підхід к розкриттю теми. Декілька талановитих дітей  з малозабезпечених  сімей  отримали заохочувальні відзнаки за свої роботи.  

Це Прилєпська Інна з Лозівського району  за твір «Казка про Пустунчика і податкового інспектора", Приймак Юлія, яка мешкає в Зміївському районі, за художню роботу  «Як податок ви сплатили, то і діток накормили» та Галагура Марія з Вовчанського району за художню роботу  «З громади по крихті – країні пиріг». 

Крім того, жури вирішило відзначити дитячий анімаційний фільм «Податки очима дітей», учнів мультиплікаційного відділення Школи Сучасних Театрально-сценічних напрямів з Фрунзенського району м. Харкова. 

Як відзначив наприкінці свята Валентин Фесюнін, підсумки проведення цього конкурсу ще раз доводять,  що наші діти не лише творчі й талановиті, а й мають високий рівень свідомості.  «Завдяки конкурсу, навіть найменші серед учасників розуміють як і, найголовніше, для чого сплачуються податки, вони прагнуть стати справжніми громадянами своєї держави. Така позиція  є гарним прикладом і для дорослих бути сумлінними платниками податків”, - підкреслив керівник служби. 

А чудові подарунки, музичні привітання від творчих колективів та поздоровлення від присутніх гостей створили справжню атмосферу свята та надали наснаги для подальшого розвитку творчих  талантів наших діток – майбутніх громадян України, які творитимуть її історію. 

Ігор Білоус: Малому й середньому бізнесу пропонуються величезні преференції, співставні із податковими канікулами 
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«Малому й середньому бізнесу пропонуються величезні преференції, співставні із податковими канікулами. Уряд має намір посилити підтримку малого й середнього бізнесу - зменшити максимальні ставки єдиного податку та заборонити перевірки платників єдиного податку й суб’єктів господарювання із річним доходом до 20 млн. грн. Це стимулюватиме розвиток існуючих та відкриття нових бізнесів, а головне - створенню нових робочих місць. Отже парламент через голосування за урядовий пакет реформ матиме шанс підтримати розвиток економіки, розвиток національного бізнесу, боротьбу із корупцією», - заявив Голова Державної фіскальної служби Ігор Білоус 15 вересня в прямому ефірі «Радіо «Вести», коментуючи пакет законодавчих ініціатив Уряду із реформування податкової системи, внесений сьогодні у Верховну Раду. 

Законопроекти мають на меті скорочення числа податків, зниження ставок та спрощення процедури адміністрування. В такий спосіб Уряд має намір подолати корупцію, вивести з тіні податок на додану вартість, мотивувати бізнес до легалізації зарплат та їхнього подальшого зростання. 

«Ринку будуть запропоновані прозорі, зрозумілі правила гри, однакові для всіх платників податків. Започаткуємо рівноправні партнерські відносини між податковими органами та платниками податків. Зокрема, передбачається значне скорочення, з 22 до 9, кількості податків і зборів. Збільшиться ресурсна бази місцевих бюджетів, що сприятиме ефективному втіленню програми децентралізації влади. Буде реформовано податок на прибуток з одночасним скороченням пільг із податку», - наголосив Ігор Білоус. 

Строки давності для застосування штрафних (фінансових) санкцій до суб’єктів господарювання становлять 3 роки 

Строки давності для застосування штрафних (фінансових) санкцій становлять 1095 днів, з дня, що настає  за останнім днем граничного строку подання податкової  декларації та/або граничного строку сплати грошових зобов’язань, нарахованих контролюючим органом, а якщо податкова декларація була надана пізніше, - за днем її фактичного подання. 

Якщо протягом зазначеного строку контролюючий орган не визначає суму грошових зобов’язань, платник податків вважається вільним від такого грошового зобов’язання, а спір стосовно такої деклараціїи та/або податкового повідомлення не підлягає розгляду в адміністративному або судовому порядку. 

У разі подання платником податку уточнюючого розрахунку до податкової декларації контролюючий орган має право визначити суму податкових зобов’язань за такою податковою декларацією протягом 1095 днів з дня подання уточнюючого розрахунку. 

Зазначена норма  визначена статтею 102 Податкового кодексу України. 

ьш корупційним податком.Також передбачається суттєве скорочення єдиного соціального внеску, що стимулюватиме роботодавців відмовитися від зарплат «в конвертах» та збільшувати оплату праці. 

«Зрозуміло, що економічне зростання не почнеться наступного дня після введення в дію законів. Так само, корупцію неможливо буде подолати за одну ніч. Але важливо розпочати цю роботу і не припиняти», - сказав Голова Державної фіскальної служби Ігор Білоус. – «Завдяки змінам у податковій системі буде суттєво спрощено адміністрування податків – значно збільшиться число електронних сервісів, зменшиться кількість звітних періодів, скоротиться кількість звітів, платежів, перевірок. Перед фіскальними органами постануть принципово нові завдання».   

З підроблених поштових адрес ДФС розсилається шкідливе програмне забезпечення 
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Останнім часом зафіксовано чергову спробу дискредитації органів Державної фіскальної служби України. З підроблених поштових адрес ДФС зловмисниками розсилаються електронні листи зі шкідливим програмним забезпеченням. 

Поштові скриньки kabminonline@minrd.gov.ua, nalogs_ki@minrd.gov.ua, nalogs@minrd.gov.ua, та nalogs_ua@minrd.gov.ua не зареєстровані на сервері електронної пошти ДФС України в мережі Інтернет, тобто не належать відомству. 

Листи містять пропозицію ознайомитись з документами щодо сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, а додатки містять шкідливе програмне забезпечення. Ця інформація не відповідає дійсності. 

Отримувачам листів рекомендується терміново повідомити про це Державну службу спеціального зв’язку та захисту інформації України, СБУ та МВС України та надіслати їм зразки шкідливого програмного забезпечення. 

Об’єктами масового ураження є не лише комп’ютери державних органів чи установ, а й громадян України. Просимо бути уважними та не відкривати подібних листів. 

                                                                        Лозівська ОДПІ ГУ Міндоходів у Харківській обл.
Володимир Хоменко: Європа сприятиме Україні у боротьбі з виведенням тіньових коштів 
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Під час Другого форуму керівників органів податкових розслідувань у Гаазі Перший заступник Голови Державної фіскальної служби Володимир Хоменко розповів, що Європа сприятиме Україні у боротьбі з виведенням тіньових коштів. 

Делегація Державної фіскальної служби на чолі з Першим заступником Голови ДФC Володимиром Хоменком взяла участь у Другому форумі керівників органів податкових розслідувань, що пройшов у Гаазі, Нідерланди. 

Під час Форуму Володимир Хоменко зазначив, що сьогодні, в умовах необхідності захисту економічних інтересів як України, так і країн світу, надзвичайно важливими є широка міжнародна співпраця і проведення узгоджених заходів правоохоронних та контролюючих органів усіх країн. 

«Одним із пріоритетних напрямків спільної роботи є протидія схемам мінімізації податкових зобов’язань з виведенням коштів в оффшорні зони, - сказав посадовець. - Україна входить до десяти країн з найбільшим рівнем виведення капіталів до оффшорних зон. Протягом 21 року з України виведено до оффшорів близько 167 млрд. дол. США, ця сума перевищує об’єм ВВП за 2011 рік, який склав 165,2 млрд. доларів». 

Представники Європолу та ОЕСР відзначили важливу роль України у проведенні Форуму керівників органів податкових розслідувань. Зокрема заступник директора департаменту податкової політики та адміністрування ОЕСР Грейс Перес-Наварро наголосила, що ініціатива з боку України стала визначальною у створенні Форуму. 

Українські представники зустрілися з керівниками і високопосадовцями органів податкових (фінансових) розслідувань європейських країн, зокрема Нідерландів, Великобританії, Литви, Грузії, з представниками ОЕСР. 

Крім того, Володимир Хоменко зустрівся з заступником Директора Європолу Вілом ван Гемертом. Під час зустрічі її учасники домовилися про посилення співпраці між Європолом та ДФС України в протидії економічним злочинам у контексті ратифікації Угоди про асоціацію ЄС-Україна, а також підписанням Угоди про оперативне співробітництво між Україною та Європолом. Набуття чинності цих угод допоможе реалізації ініціативи ДФС відносно розміщення контактного офіцера у штаб-квартирі Європолу, що сприятиме розвитку співпраці України з іншими країнами у процесі боротьби з транскордонною економічною злочинністю. 

Володимир Хоменко також обговорив з Вілом ван Гемертом актуальність проведення в Україні фіскальної та правоохоронної реформ. Представники ДФС і Європолу відзначили важливість інституційних перетворень, що зможуть вивести на новий рівень якість фінансових розслідувань в Україні. Європол готовий всіляко сприяти Україні у цьому напрямку. 

Уряд пропонує провести загальне декларування активів громадян - О.Шлапак
Кабінет міністрів пропонує провести загальна разове нульове декларування активів громадян і обіцяє амністію для тих, хто добровіл но задекларував доходи. Про це сьогодні сказав на за іданні Кабміну міністр фінансів Олександр Шлапак, передає кореспондент УНН.

"Ми пропонуємо зараз провести загальне разове так зване нульове декларування активів усіма громадянами для того, щоб сформувати необхідний залишок для подальшого контролю видатків", - сказав він.

Міністр пояснив, що кожному громадянинові буде запропоновано задекларувати, що є на сьогодні на рахунках, нерухомості тощо.

"Буде застосована податкова амністія для тих, хто добровільно задекларував активи... Ми пропонуємо безплатну амністію на сьогодні. Але далі піде автоматичне зіставлення доходів і видатків, які будуть вивчатися Державною фіскальною службою", - додав О.Шлапак.

http://www.unn.com.ua/uk/news/1385605-uryad-proponuye-provesti-zagalne-deklaruvannya-aktiviv-gromadyan-o-shlapakї
Кабмін пропонує запровадити збір при купівлі іноземної валюти
Кабінет міністрів України пропонує запровадити збір під час купівлі іноземної валюти. Про це під час засідання уряду сказав міністр фінансів Олександр Шлапак, передає кореспондент УНН.

Міністр уточнив, що збір буде стягуватися за умови купівлі іноземної валюти.

“Тобто якщо громадяни захочуть купити валюту за гривню в обмінному пункті, вони будуть платити цей збір”, — сказав Шлапак.
Як повідомлялося, з 3 серпня набрав чинності Закон України "Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів". Військовий збір встановлюється до 1 січня 2015 року. Ставка військового збору становить 1,5 % від об’єкта оподаткування.

http://www.unn.com.ua/uk/news/1385608-kabmin-proponuye-zaprovaditi-zbir-pri-kupivli-inozemnoyi-valyuti
Кабмін пропонує мораторій на два роки для перевірок малого і середнього бізнесу
Кабмінет міністрів пропонує накласти мораторій на два роки для перевірок малого і середнього бізнесу. Про це сьогодні на засіданні Кабміну, яке транслював телеканал "112 Україна", заявив міністр фінансів Олександр Шлапак.

"Ми зменшимо на 50% єдиний податок для малого бізнесу - це обсяг до 20 млн грн на рік. І друге, мораторій на 2 роки для перевірок малого і середнього бізнесу. Не тільки мораторій податкової служби, всіх пожежників, санстанцій. Не чіпайте малий і середній бізнес протягом 2 років, дайте їм можливість нормально попрацювати і стати на ноги", - наголосив він.

http://ua.112.ua/ekonomika/kabmin-proponuye-moratoriy-na-dva-roki-dlya-perevirok-malogo-i-serednogo-biznesu-115211.html
Слабоалкогольні напої реалізуємо після придбання ліцензії 
Фахівці Лозівської ОДПІ інформують , що відповідно до ст. 15 Закону України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» (далі – Закон № 481) роздрібна торгівля алкогольними напоями (крім столових вин) може здійснюватися суб’єктами господарювання всіх форм власності, у тому числі їх виробниками, за наявності у них ліцензій. 

Алкогольні напої – це продукти, одержані шляхом спиртового бродіння цукромістких матеріалів або виготовлені на основі харчових спиртів з вмістом спирту етилового понад 1,2 відсотка об’ємних одиниць, які відносяться до товарних груп Гармонізованої системи опису та кодування товарів під кодами 22 04, 22 05, 22 06, 22 08. 

Національний стандарт України «ДСТУ 3297:95. Лікеро-горілчана промисловість. Терміни та визначення понять» встановлює терміни та визначення основних понять у галузі лікеро-горілчаної промисловості. Згідно зазначеного стандарту лікеро-горілчаний напій – алкогольний напій міцністю від 1,2 відс. до 60,0 відс., виготовлений змішуванням спирту етилового ректифікованого з напівфабрикатами, інґредієнтами та підготовленою водою, насичений або ненасичений діоксидом вуглецю (для слабоалкогольних напоїв). 

Слабоалкогольний напій – алкогольний напій з вмістом етилового спирту від 1,2 до 8,5 відс. об’ємних одиниць та екстрактивних речовин не більше як 14 г на 100 см3, виготовлений на основі водно-спиртової суміші з використанням інґредієнтів, напівфабрикатів та консервантів, насичений чи ненасичений діоксидом вуглецю (ст. 1 Закону № 481). 

Відповідно до Закону України від 19 вересня 2013 року № 584-VІІ «Про митний тариф України» зі змінами та доповненнями лікеро-горілчані напої відносяться до групи 2208 Української класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності, яка складається на основі Гармонізованої системи опису та кодування товарів. 

Враховуючи зазначене, суб’єкти господарювання мають право здійснювати роздрібну торгівлю такими слабоалкогольними напоями як: «Джин-Тонік», «Ром-Кола», «Бренді-Кола», «Лонгер» тощо виключно за умови наявності ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями. 
Телефон гарячої лінії Департаменту митної справи (044) 247-27-19 
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Телефон гарячої лінії Департаменту митної справи (044) 247-27-19. 
З початку року співробітниками ЦОП Лозівської  ОДПІ надано більш ніж 13 тисяч послуг 
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Таку кількість наданих послуг повідомили фахівці Центру обслуговування платників Лозівської ОДПІ та Первомайського відділення Лозівської ОДПІ. При цьом у ЦОП відвідало понад 82 тисячі платників. 

Найбільш запитуваними послугами були: отримання карток платника податків – 5000 (38,6%). реєстрація книг обліку доходів та книг обліку доходів та витрат платниками єдиного податку – 994 (7,6%); реєстрація книг обліку розрахункових операцій – 436 (3,3%),реєстрація платника єдиного податку – 130 (1% від загальної кількості наданих адміністративних послуг.

Продаж алкоголю та тютюну неповнолітнім суворо заборонено
     Статтею 17 Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» визначено відповідальність суб'єктів господарювання, які продають алкоголь чи тютюн особам, що не досягли 18-річного віку. До таких суб’єктів застосовуються фінансові санкції у вигляді штрафів у сумі 6800 гривень.
Окрім фінансової відповідальності, суб’єкта господарювання за продаж алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім чекає анулювання ліцензії на право здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами.



Марковані старими акцизними марками алкоголь і сигарети можна реалізувати
    Фахівці ДФС вкотре нагадали: продукція, маркована марками акцизного податку попереднього зразка, перебуває в обігу до її повної реалізації в межах терміну придатності для споживання. Запровадження марок нового зразка здійснено Постановою Кабміну від 03.07.2013 р. № 474.Окрім цього, із набранням чинності Закону від 12.08.2014 р. № 1638-VII, установлено правило використання марок старого зразка у випадку їх попередніх закупівель у виробництві алкогольних напоїв та тютюнових виробів до їх повного використання.

Щоденне друкування РРО
     Суб’єкти господарювання, які здійснюють розрахункові операції в готівковій або безготівковій формі (із застосуванням платіжних карток, платіжних чеків, жетонів тощо) при продажу товарів (наданні послуг) у сфері торгівлі громадського харчування та послуг зобов’язані щоденно друкувати на реєстраторах розрахункових операцій (за виключенням автоматів з продажу товарів (послуг)) фіскальні звітні чеки і забезпечувати їх зберігання в книгах обліку розрахункових операцій.

Щодо припинення корупції
     З метою забезпечення відкритості й прозорості діяльності органів ГУ Міндоходів забезпечено інформування платників податків про функціонування антикорупційного сервісу Міністерства доходів і зборів України «Пульс», доступний клієнтам податкової служби та митниці. Ефективний сервіс за гарячою лінією (044) 284-00-07 попереджує труднощі в спілкуванні, некоректне ставлення, перевищення повноважень, неякісне обслуговування, та працює за принципом CALL-BACK - зворотній зв’язок.



 



Здійснюєте щомісячну виплату декретниці за колдоговором - сплатіть військовий збір
Якщо роботодавець здійснює виплати на користь працівників, які перебувають у відпустці по догляду за дитиною, і такі виплати носять систематичний характер, то вони є об'єктом обкладення військовим збором

На Харківщині юристи Міндоходів захищають інтереси держави
Так, фахівці управління правової роботи ГУ Міндоходів області повідомляють,  що за 8 місяців 2014 року на користь держави розглянуто 2509 справ  на загальну суму 2,2 млрд.грн. 
Як приклад позитивної судової практики співробітники  регіонального відомства відзначають справу  за позовом  одного з харківських підприємств до ДПІ у м.Харкові про скасування податкових повідомлень-рішень. 
Зазначеними рішеннями  було зменшено суму від'ємного значення об'єкта оподаткування податком на прибуток в розмірі 49,5 тис.грн. та визначена сума грошового зобов'язання за платежом у розмірі 50,1 тис.грн., які прийняті за результатами позапланової виїзної перевірки. 
За словами фіхівців, проведеною перевіркою встановлені численні порушення норм Податкового кодексу України, що призвело до безпідставного віднесення вказаним підприємством до складу витрат 225,6 тис.грн., які не підтверджені первинними бухгалтерськими документами. 
У зв’язку з цим,  підприємством  занижено суму податку, що підлягає сплаті до бюджету в розмірі  33, 4 тис.грн. 
Харківський апеляційний адміністративний суд підтримав позицію податкової інспекції щодо правомірності формування витрат в окремому податковому періоді та відсутності реального отримання доходу від реалізації товарно-матеріальних цінностей. Рішення суду набрало законної сили. 

Відповіді на питання з податкового та митного законодавства отримайте в call-центрі фіскальної служби України

Уже не перший рік спеціально для суб’єктів господарювання і громадян працює Інформаційно-довідковий департамент Державної фіскальної служби України. Звернувшись за номером 0-800-501-007 (із стаціонарних телефонів - безкоштовно) платники податків можуть отримати відповіді з питань оподаткування, державної митної справи, єдиного соціального внеску та іншого законодавства, контроль за додержанням якого покладено на ДФС. Контакт-центр фіскальної служби працює з 8.00 до 20.00 щоденно, крім суботи та неділі. 
Також, для уникнення подвійного трактування положень податкового законодавства суб’єкти господарювання і громадяни можуть самостійно звернутись до Загальнодоступного інформаційно-довідкового ресурсу (http://zir.minrd.gov.ua/), на якому розміщено відповіді на актуальні питання діючого законодавства, згруповані за відповідними розділами. 
Крім того, кожен платник може на постійній основі отримувати на електронну пошту інформацію про останні зміни в чинному законодавстві. Для цього необхідно надіслати електронний лист на скриньку  idd@minrd.gov.ua з атрибутами: поле ТЕМА – 6011. 

Оподаткування лікарняних військовим збором
З 03 серпня 2014 року набрав чинності Закон України від 31 липня 2014 року №1621 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України», яким тимчасово до 1 січня 2015 року запроваджено військовий збір. 
Відповідно до підпункту 1.2 пункту 161 підрозділу 10 Розділу ХХ Перехідних положень Податкового кодексу України визначено, що об’єктом оподаткування збором є доходи у формі заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які нараховуються (виплачуються, надаються) платнику у зв’язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами; виграшу в державну та недержавну грошову лотерею, виграш гравця (учасника), отриманий від організатора азартної гри. 
Згідно з пунктом 1.4 пункту161 підрозділу 10 Розділу ХХ Перехідних положень Податкового кодексу України нарахування, утримання та сплата (перерахування) збору до бюджету здійснюються у порядку, встановленому статтею 168 Податкового кодексу України, за ставкою, визначеною підпунктом 1.3 цього пункту. 
Відповідно до підпункту 14.1.48 пункту 14.1 статті 14 Податкового кодексу України заробітна плата – основна та додаткова заробітна плата, інші заохочувальні та компенсаційні виплати, які виплачуються (надаються) платнику податку у зв'язку з відносинами трудового найму згідно із законом. 
Враховуючи, що оплата перших п'яти днів тимчасової непрацездатності і сума допомоги з тимчасової непрацездатності з метою обкладення податком на доходи фізичних осіб прирівнюються до заробітної плати, то такі виплати є об’єктом оподаткування військовим збором.


Оперативники Міндоходів Харківщини вилучили з незаконного обігу 4 тисячі літрів спирту
У ході проведення комплексу широкомасштабних оперативно-технічних  заходів під умовною назвою «Акциз-2014», направлених на боротьбу із незаконним обігом підакцизної продукції, співробітники оперативного управління ГУ Міндоходів у Харківській області викрили факт незаконного зберігання та реалізації спирту. Про це повідомив начальник оперативного управління ГУ Міндоходів у Харківській області Сергій Мережко. 
Оперативники встановили, що невідомі особи в одному з прикордонних селищ області незаконно зберігали та продавали «горючу» рідину. 
«Внаслідок проведення оперативних заходів, фахівці Міндоходів вилучили 808 п’ятилітрових пляшок, у яких містилася рідина з характерним запахом спирту. Орієнтовна вартість вилученої продукції складає близько 150 тис. грн.», - зазначає Сергій Мережко. 
Дане правопорушення внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ознаками злочину, передбаченого ч.1 ст.204 Кримінального кодексу України. Наразі слідство триває.

Ігор Білоус: Реформування податкової системи буде успішним, якщо будемо готовими до компромісних рішень 
Зміни у податковій системі є першим кроком до реформування економіки України. Про це заявив Голова Державної фіскальної служби України Ігор Білоус під час засідання Економічної ради громадських організацій, галузевих асоціацій та організацій роботодавців, яке відбулося сьогодні в Українському союзі промисловців і підприємців. 
«Наша мета – побудувати оптимальні та ефективні стосунки з бізнесом. Україна переживає непрості часи, і тому ми всі маємо з максимальною відповідальністю підходити до реалізації цілей та завдань, які ставлять перед нами Президент та Уряд. Реформування податкової системи буде успішним, якщо ми будемо готовими до компромісних рішень», – наголосив Ігор Білоус. 
За його словами, Державна фіскальна служба є чи не єдиним відомством, що проводить постійний відкритий діалог з підприємцями для створення цивілізованих та партнерських стосунків між державою та бізнесом. 
«Ми не просто реформуємо податкову систему, ми хочемо покращити свої відносини з платниками податків, ми хочемо підвищити культуру сплати податків, і ми також усвідомлюємо, що без кадрової реформи і змін усередині ДФС ці реформи не відбудуться», – підкреслив керівник ДФС. 
Характеризуючи запропоновані зміни у податковій системи, Ігор Білоус, зокрема, підкреслив, що вони викличуть і ланцюгову реакцію реформ в інших відомствах. 
У свою чергу, Президент УСПП Анатолій Кінах закликав усіх, хто формує державну політику, до відповідальних дій, які будуть враховувати реальний стан економіки України. 
«В нас абсолютно немає протиріч в контексті головної ідеї концепції удосконалення податкової системи, яка спрямована на прозорість, рівні умови, і не тільки на зниження тіньового сектору економіки, а й на створення рівноправних партнерських відносин між державою і платником податків. Це для нас має принципове значення. Ми будемо й далі формувати наші пропозиції, особливо коли концепція вже буде поступово трансформована в конкретні законопроекти», - підкреслив Анатолій Кінах. 
Учасники засідання також висловили ряд зауважень та пропозицій, які, зокрема, стосувалися реформування податку на прибуток, електронного адміністрування ПДВ, запровадження акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів, створення Служби фінансових розслідувань тощо. 


Для продажу алкогольних напоїв - 20 кв.м
Місце торгівлі - місце реалізації товарів, у тому числі на розлив, в одному торговому приміщенні (будівлі) за місцем його фактичного розташування, для тютюнових виробів - без обмеження площі, для алкогольних напоїв - торговельною площею не менше 20 кв. м, обладнане електронними контрольно-касовими апаратами (незалежно від їх кількості) або де є товарно-касові книги (незалежно від їх кількості), в яких фіксується виручка від продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів, незалежно від того, чи оформляється через них продаж інших товарів (ст. 1 Закону України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР “Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів”).
Роздрібна торгівля алкогольними напоями може здійснюватися суб’єктами господарювання всіх форм власності, у тому числі їх виробниками, за наявності у них ліцензій.
На території ринків продавати алкогольні напої можна тільки в спеціалізованих торговельних підприємствах (магазинах) і в спеціалізованих відділах (секціях) підприємств (магазинів) з універсальним асортиментом продовольчих товарів.

Ігор Білоус: Нові зміни в податковій системі – це рух вперед 
«Нові зміни в податковій системі – це рух вперед», - заявив Голова Державної фіскальної служби України Ігор Білоус під час прямого ефіру на телеканалі «112.ua». 
Глава Державної фіскальної служби зазначив, що в Україні на сьогодні сірі або чорні зарплати в конвертах становлять понад 20 млрд грн. Для вирішення цих проблем Уряд України пропонує комплексний план змін в податковій системі. 
«Сьогодні в Україні існує 22 обов'язкові платежі, які сплачують суб'єкти підприємницької діяльності. Натомість ми пропонуємо залишити тільки 9 податків. Велика частина податків, скорочується і узагальнюється. Кількість податкових різниць скорочується з 49 до 3, скасовуються різниці щодо: витрат на навчання, витрат на ремонт, витрат на відрядження тощо», – наголосив Ігор Білоус. 
Це дасть можливість сотні тисячам платників забути про обтяжливі податкові звіти. 
«Переведення двох податків із загальнодержавних до місцевих, а саме податку на нерухоме майно та фіксований сільськогосподарський податок дає місцевим громадам нові інструменти у вигляді податків, які збираються і залишаються e місцевому бюджеті. Гроші будуть збиратися на місцях, і тепер будуть витрачатися на місцях», – наголосив Ігор Білоус. 
«Єдиний звітний період – квартал. Ефект – зменшення кількості звітів та платежів на рік для платників податків. Ми досягнемо зменшення витрат ресурсів держави та бізнесу на адміністрування податків», – наголосив Ігор Білоус. 


Уряд оприлюднив Концепцію реформування податкової системи України 
На засіданні Кабінету Міністрів України 6 серпня 2014 року Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк презентував комплексний план змін у податковій системі. 
Відповідно до запропонованої податкової реформи, в Україні буде скорочено кількість податків з 22 до 9. 
Зокрема, скасовуються збір за провадження деяких видів підприємницької діяльності; збір у вигляді цільової надбавки до діючого тарифу на природний газ для споживачів усіх форм власності; рентна плата за транспортування нафти і нафтопродуктів магістральними нафтопроводами та нафтопродуктоводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу та аміаку територією України; збір за місця для паркування транспортних засобів; туристичний збір та збір на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства. 
З метою скасування податкового обліку і забезпечення ведення єдиного бухгалтерського обліку запропоновано реформувати порядок оподаткування податком на прибуток. В якості об’єкта оподаткування буде виступати фінансовий результат, визначений за правилами бухгалтерського обліку, скоригований сього на три різниці: амортизація, резерви, фінансові операції. Таким чином, із 49 податкових різниць залишиться всього 3. 
В аграрному секторі розробники Концепції пропонують перевести на загальну систему оподаткування підприємства, у яких обсяг виручки перевищує 20 млн. грн. та більше 3 тис. гектарів землі. Інші підприємства залишаються на діючій пільговій системі оподаткування. 
За підрахунками Уряду, на загальну систему оподаткування буде переведено 10% суб’єктів підприємницької діяльності, які працюють в аграрному секторі. 
З метою зниження навантаження на фонд оплати праці у Концепції представлені кілька моделей реформування податку на доходи фізичних осіб та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. 
Також пропонується створення Служби фінансових розслідувань. 
Розроблену Концепцію реформування податкової системи винесено на обговорення громадськості та бізнесу, яке триватиме місяць. Після цього остаточний проект Закону про економічне зростання буде винесено на розгляд Верховної Ради України. 

Ігор Білоус: Лише радикальні зміни та рішучі дії дозволять нам жити по-новому
«На сьогодні головним внутрішнім ворогом в Україні є корупція, яка за останні роки набула загрозливих масштабів. І лише ефективна та скоординована взаємодія усіх органів державної влади, суспільства, підприємців та бізнесу всіх рівнів дозволить остаточно побороти це ганебне явище та  створити такі умови, аби воно назавжди зникло», – заявив Голова ДФС України Ігор Білоус під час засідання ІІІ Антикорупційного форуму. 
Основними питаннями форуму, який проходив у режимі відеоконференції  за участі громадськості та бізнесу з усіх регіонів України, стали практичні заходи влади у напрямі боротьби з корупцією. 
           

«Усі наші сьогоднішні ініціативи, пропозиції та дії спрямовані, в першу чергу, на те, аби очиститися і унеможливити повторення колишніх помилок. Саме для цього ми розробляємо законопроекти, які дозволять уникнути злочинних схем з відшкодуванням ПДВ. В минулому назавжди мають залишитися так звані площадки, «податкові ями», конвертаційні центри», – наголосив Ігор Білоус. 
Вже схвалено зміни до Податкового кодексу України, які дозволять вирішити проблему існування фіктивного податкового кредиту. Нова система електронного адміністрування ПДВ дозволить проводити в автоматичному режимі як відшкодування цього податку, так і його збір. А це, у свою чергу знизить тиск на бізнес, зменшить вплив людського фактору та, відповідно, рівень корупції. На черзі – зміни до адміністрування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. У цьому напрямі усі зусилля працівників ДФС спрямовані на виведення зарплат «із тіні» та зменшення шаленого попиту на готівку. 
Серед заходів по боротьбі з корупцією одним з головних є розвиток електронних сервісів, який має призвести до того, щоб чиновник взагалі не торкався документа. 
«Необхідно створити такі умови для бізнесу, аби його робота з податковими та митними органами була простою, зрозумілою та прозорою. І бізнес сам ініціює такі зміни. Оскільки у суспільстві у цей надскладний у новітній історії України час є однозначна позиція. Лише радикальні зміни та кардинальні дії дозволять нам жити по-новому, жити краще», – підкреслив Ігор Білоус. 
Таку боротьбу, запевнив очільник служби, ДФС готове розпочати на власному прикладі. За його словами, зі зміною у назві відомства, змінюється і підхід до кадрового питання. Професійність, відданість та порядність - це основні вимоги до тих, хто працюватиме у ДФС. «У цьому ми дуже розраховуємо на підтримку та допомогу з боку громадськості. Створена при нашому відомстві Кадрова Рада буде дуже важливим фільтром у підборі кадрів та запорукою успіху нашого реформування», – наголосив Ігор Білоус. 
Новостворена рада контролюватиме прозорість процедур призначення посадових осіб на керівні посади в органах ДФС, розглядатиме кандидатури претендентів на посади та надаватиме керівництву служби рекомендації щодо такого призначення. 
«Ще раз хочу наголосити, що кадрової політики, яка заснована на роздачі посад та політичній лояльності співробітників, у нашому відомстві не буде. Тому що це підриває ефективність служби і призводить до корупції. Ми будемо жорстко боротися з корупцією, як усередині відомства, так і навколо. І завдяки спільним зусиллям з СБУ, Генпрокуратурою та МВС, а, головне, за підтримки громадськості, ми це зробимо», – заявив Ігор Білоус.


Терміни звітування за квартал або півріччя 2014 року 
Останнім днем подання податкової декларації за II квартал поточного року буде 11 серпня 2014 року. Останнім днем сплати суми податкового зобов’язання зазначеної у податковій декларації – 19 серпня 2014 року. 
Нагадуємо, платники, які звітують за квартал чи за півріччя подають податкові декларації протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) кварталу (півріччя). 
Водночас, якщо останній день строку подання податкової декларації припадає на вихідний або святковий день, то останнім днем строку вважається наступний за вихідним або святковим операційний (банківський) день. 
Однак, термін сплати податків і зборів, у такому випадку, не переноситься. Тобто, платник податків зобов’язаний самостійно сплатити суму податкового зобов’язання, зазначену у поданій ним податковій декларації. Така сума сплачується протягом 10 календарних днів, що настають за останнім днем відповідного граничного строку подання податкової декларації. 
Відповідна норма визначена ст.49, 57 Податкового кодексу України
від 02 грудня 2010 року №2755-VI зі змінами та доповненнями. Також з граничними термінами подання звітності та сплати податкових зобов’язань за звітні податкові періоди 2014 року, що дорівнюють календарному кварталу (півріччю) можна ознайомитися на офіційному веб-порталі Міндоходів у Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі (дане роз’яснення у категорії 135.02).


Припинення підприємницької діяльності фізичною особою
Лозівська  ОДПІ нагадує, що державна реєстрація припинення підприємницької діяльності фізичної особи – підприємця проводиться державним реєстратором не пізніше наступного робочого дня з дати подання таким суб’єктом господарювання реєстраційної картки чи надходження судового рішення щодо припинення його підприємницької діяльності.Для проведення такої процедури не потрібно подавати державному реєстратору довідку з органу доходів і зборів про відсутність заборгованості зі сплати податків, зборів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Фізичні особи – підприємці можуть бути зняті з обліку в контролюючому органі у разі відсутності заборгованості перед бюджетом щодо сплати платежів, контроль за справлянням яких здійснюють органи доходів і зборів. Такі особи користуються правами, виконують обов’язки та несуть відповідальність в частині діяльності, яка здійснювалася ними як фізичними особами – підприємцями. Звертаємо увагу представників бізнесу, що вищезазначені зміни стосуються виключно фізичних осіб – підприємців, а для юридичних осіб, їх відокремлених підрозділів та фізичних осіб, які здійснюють незалежну професійну діяльність, порядок припинення діяльності не змінився.


Особливості здавання житлової нерухомості фізичними особами – платниками єдиного податку 

Для фізичних осіб-підприємців (далі – ФОП), які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності передбачені чотири групи платників єдиного податку. 
Для кожної групи передбачені певні критерії та обмеження щодо здійснення підприємницької діяльності ФОП - платниками єдиного податку (п.291.4 ст.291 ПКУ). 
Так, для найбільш популярної другої групи платників єдиного податку передбачена, зокрема, можливість здійснювати господарську діяльність з надання послуг платникам єдиного податку та/або населенню за умови, що протягом календарного року вони відповідають таким критеріям: 
не використовують працю найманих осіб або кількість осіб, які перебувають з ними у трудових відносинах, одночасно не перевищує 10 осіб; 
обсяг доходу не перевищує 1000000 гривень. 
Не можуть бути платниками єдиного податку ФОП, що надають в оренду житлові приміщення та/або їх частини, загальна площа яких перевищує 100 кв.м (пп. 291.5.3 ПКУ). 
При цьому, необхідно враховувати наступне: 
- якщо ФОП–платник єдиного податку здійснює здавання в оренду власного нерухомого майна, то в графі «Місце провадження господарської діяльності» заяви про право застосування спрощеної системи оподаткування зазначаються усі адреси розташування нерухомого майна, яке буде здаватися в оренду; 
- якщо ФОП-платник єдиного податку володіє житловою нерухомістю площа якої перевищує 100 кв.м, то він може здавати частину нерухомості в оренду (до 100 кв. метрів), за умови якщо решта житлового приміщення  не перебуває в оренді. 
- ФОП-платник єдиного податку другої групи, який обрав вид господарської діяльності «Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна» не має права надавати в оренду, зокрема, житлову нерухомість юридичній особі як фізична особа. 
 Нагадаємо, що порядок надання нерухомого майна в оренду фізичними особами-платниками єдиного податку роз‘яснено в Узагальнюючій податковій консультації щодо застосування спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності фізичними особами - підприємцями, які здійснюють діяльність з надання нерухомого майна в оренду, затверджену Наказом Державної податкової служби України  від 20.02.2012 року №136.


Трудові відносини мають бути легальними
Намагаючись отримати прибуток з найменшими витратами і користуючись напруженістю на ринку праці, деякі роботодавці «забувають» належним чином оформляти трудові відносини зі своїми працівниками.
Відсутність цивілізованих трудових відносин між роботодавцем та найманим працівником, по-перше, позбавляє працівника можливості захистити свої права на працю, пільги, соціальні гарантії, пенсійне забезпечення, і, по-друге, свідчить про наявність порушень законодавства України одночасно і роботодавцем, і працівником. Вони обоє ухиляються від сплати податків і обов’язкових платежів.
Шановні громадяни! Пам’ятайте, офіційне працевлаштування, яке надає соціальні гарантії, здійснюється лише через укладення трудового договору з роботодавцем.
Європол підтримав ідею створення Служби фінрозслідувань
Реформа є ідеальною можливістю для посилення верховенства права, - про це у своєму листі до Першого заступника голови ДФС Володимира Хоменка написав директор Европола Роб Вайнрайт. 
Вайнрайт зазначає, що така реформа української правоохоронної системи наблизить її до європейської: 
"Це сприятиме закріпленню надзвичайно важливих принципів у правовій системі, таких як принцип законності, рівності перед законом, права на захист, виключення притягнення до кримінальної відповідальності за один і той самий злочин, які є невід’ємними частинами так званої  “EU Acquis” (нормативно-правова база ЄС)  і, власне кажучи, єдиними реальними засобами для дієвого зменшення будь-якого підґрунтя виникнення корупційних дій та недотримання законодавства з основною цінністю, якою є доброчесність". 
Директор Європолу підтримав пропозицію Володимира Хоменка щодо створення консультаційної робочої групи. 
Для подальшої співпраці Вайнрайт запросив українську делегацію до участі у Другому форумі керівників органів податкових розслідувань Організації економічного співробітництва та розвитку, який прийматиме Європол у Гаазі. А також - взяти участь у Третій конференції з питань боротьби з тяжкими і організованими податковими злочинами, що організовуватиметься Європолом та Фінансовою Гвардією Італії. 


Платникам податків і громадянам Донецької та Луганської областей надана можливість звертатися до будь-якого територіального органу Міндоходів
Для забезпечення можливості виконання платниками податків обов’язків подання податкової звітності відповідно до норм Податкового кодексу України територіальними органами Міндоходів організовано прийом звітності особисто від платників податків, зареєстрованих в Донецькій та Луганській областях або уповноваженою особою в будь-якому органі Міндоходів. 
В Центрах обслуговування платників для самостійного формування і подання звітності в електронному вигляді працюють автоматизовані робочі місця, на яких кожен бажаючий може отримати будь-яку необхідну допомогу та самостійно працювати необхідний час. 


Зарплата в «конвертах»
Проблеми, з якими працівники зіштовхуються, погоджуючись на заробітну плату в «конвертах» це:
-відмова у виплаті належної заробітної плати через виникнення конфлікту з роботодавцем;
-відмова в оплаті щорічної відпустки або компенсації за неї;
-неможливість отримання повної або часткової компенсації за лікарняним листком;
-втрата права на соціальне забезпечення в разі безробіття, народження дитини тощо;
-низька пенсія через те, що пенсійні відрахування були здійснені не в повному обсязі;
-позбавлення соціального захисту в разі нещасного випадку на виробництві або професійного захворювання.
Нагадуємо, що Державним бюджетом України на 2014 рік встановлено, що розмір протягом всього 2014 року становитиме в місячному розмірі — 1218 грн., у погодинному розмірі — 7,3 грн.

 

 

 

За продаж алкоголю чи тютюну неповнолітнім – 6800 грн. штрафу і анулювання ліцензії
Норми Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» (далі – Закон) забороняють продаж пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових та тютюнових виробів особами та особам, які не досягли 18 років. Також, забороняється продаж товарів дитячого асортименту, що імітують тютюнові вироби.
Продавець пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових або тютюнових виробів зобов’язаний отримати у покупця, який купує пиво, алкогольні напої, слабоалкогольні напої, вина столові або тютюнові вироби, паспорт або інші документи, які підтверджують вік такого покупця, якщо у продавця виникли сумніви щодо досягнення покупцем 18-річного віку. У разі відмови покупця надати такий документ продаж алкогольних напоїв або тютюнових виробів такій особі забороняється.
Згідно статті 17 цього Закону, до суб'єктів господарювання, які продають алкоголь чи тютюн особам, що не досягли 18-річного віку застосовуються фінансові санкції у вигляді штрафів у сумі 6800 гривень.
Окрім фінансової відповідальності, суб’єкта господарювання за продаж алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім чекає анулювання ліцензії на право здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами.

 

 

 

Анонімні звернення розгляду не підлягають
Письмове звернення без зазначення місця проживання, не підписане автором (авторами), а також таке, з якого неможливо встановити авторство, визнається анонімним і розгляду не підлягає.
Не розглядаються повторні звернення одним і тим же органом від одного і того ж громадянина з одного і того ж питання, якщо перше вирішено по суті, а також ті звернення, терміни розгляду яких передбачено статтею 17 Закону України від 02.10.1996 №393/96-ВР «Про звернення громадян», та звернення осіб, визнаних судом недієздатними.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Маєш ліцензію - вправі реалізовувати алкоголь і тютюн 
Торгувати алкогольними напоями можливо лише за умови виконання певних умов. Одна з них –наявність ліцензії, яку потрібно придбати до початку торгівлі алкоголем.  Порядок отримання ліцензії на право торгівлі алкогольними напоями визначено Законом України від 19.12.1995 р. №481/95-ВР “Про держане регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів”.

Контроль за сплатою річної плати за ліцензії здійснюється управлінням контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів ГУ Міндоходів у Полтавській області. Для здійснення контролю суб’єкт  господарювання подає зазначеному  органу копію платіжного доручення з відміткою банку про сплату за ліцензію.

Дія ліцензії призупиняється у разі несвоєчасної сплати чергового платежу на підставі  письмового розпорядження органу, який видав ліцензію, на термін до сплати такої заборгованості.

 

 

 

З 1 вересня збільшено мінімальний розмір допомоги по безробіттю

В ГУ Міндоходів у Харківській області повідомили, що з 1 вересня 2014 року мінімальний розмір допомоги по безробіттю для осіб, страховий стаж яких протягом року, до надання їм статусу безробітних, становить не менше ніж шість місяців, дорівнює 80% від прожиткового мінімуму для працездатних осіб.

Це становить 974 гривні 41 копійку. Такий рівень допомоги зафіксованому  до 31.12.14.  

Як розповіли у відомстві, зазначені зміни врегульовано Постановою Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття від 23.07.14 №12 «Про внесення змін до постанови правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття від 12 квітня 2012 року №327».

На Харківщині співробітники митниці вилучили більше 200 тисяч цигарок, ввезених «контрабандою»

 Працівники Харківської митниці Міндоходів з початку року виявили 13 випадків підпільної торгівлі тютюновими виробами, ввезених з порушенням митного законодавства. В результаті проведених оперативних заходів було вилучено 10 387 пачок цигарок.

Останній «улов» митників – біля 2 тисяч пачок цигарок ходових торгових марок, серед яких «PORTAL», «KISS», «Beverly», «Navigator», «Наша Марка», «NZ», «Ленинград», «Магнат», «Прима» та інші.

При проведенні оперативних заходів, фахівці Харківської митниці спільно з представниками  УБОЗ ГУМВСУ Харківщини виявили жінку, що розгорнула свій бізнес – торгівлю нелегальним «куривом» - в районі Кінного ринку. 55- річна мешканка Харкова зберігала та продавала іноземні тютюнові вироби без «акцизок». На митниці зазначають, що наявність  акцизної марки на пачці тютюнового виробу є підтвердженням сплати акцизного податку та легальності ввезення товарів.

У відношенні порушниці працівники митниці склали протокол про порушення митних правил за ознаками ст. 484 Митного кодексу України, санкція якої передбачає накладення штрафу у розмірі 100 відсотків вартості предметів правопорушення або їх конфіскацію. Товар вилучено.

 

 

За якими ставками нараховуються митні платежі при незаконному переміщенні товарів на територію України

 

 

У разі незаконного ввезення товарів на митну територію України або вивезення їх з цієї території суми належних до сплати митних платежів нараховуються за ставками, встановленими на день переміщення цих товарів через митний кордон України, а якщо такий день встановити неможливо, - на день виявлення факту такого ввезення (вивезення).

У разі втрати, недоставки чи видачі без дозволу органів доходів і зборів товарів, що перебувають під митним контролем та переміщуються транзитом або знаходяться на тимчасовому зберіганні, митні платежі нараховуються за ставками, встановленими на день прийняття цих товарів для перевезення або розміщення їх на тимчасове зберігання

Якщо визначити суму належних до сплати митних платежів неможливо внаслідок ненадання органу доходів і зборів точних відомостей про характер товарів, їх назву, кількість, країну походження і митну вартість, сума таких  платежів визначається виходячи з найбільшої величини ставок митних платежів, кількості чи вартості товарів, що можуть бути визначені на підставі наявних відомостей

При нецільовому використанні товарів, щодо яких було надано умовне звільнення від оподаткування, а також порушення умов митних режимів, поміщення в які передбачає умовне звільнення від оподаткування, застосовуються ставки митних платежів, що діють на день прийняття органом доходів і зборів митної декларації для митного оформлення.

Відповідна норма визначена ст. 296 Митного кодексу України від 13 березня 2012 року № 4495-VI зі змінами та доповненнями.

 

Оподаткуйте ПДВ отримані відходи
 

Згідно із п.п. «а» п.п. 185.1 ст. 185 Податкового кодексу України об’єктом оподаткування ПДВ є, зокрема, операції платників податку з постачання товарів, місце постачання яких розташоване на митній території України.

Відповідно до п.п. 14.1.191 п. 14.1 ст. 14 ПКУ постачання товарів - будь-яка передача права на розпоряджання товарами як власник, у тому числі продаж, обмін чи дарування такого товару, а також постачання товарів за рішенням суду.

Тобто операції з постачання відходів як вторинної сировини (за винятком відходів і брухту чорних і кольорових металів) підлягають оподаткуванню ПДВ на загальних підставах за основною ставкою ПДВ.

 

Здаєте нерухомість в оренду – платіть податок 
Якщо фізична особа-орендодавець у 2014 році здає квартиру в оренду фізичній особі-орендарю, яка не є суб’єктом господарювання, то податок на доходи фізичних осіб орендодавець має сплачувати щокварталу протягом 2014 року. При цьому податкову декларацію слід подати до 01.05.2015 року. Такі доходи від надання в оренду нерухомості підлягають оподаткуванню за ставкою 15 (17) %.

Нагадаємо, що доходи від надання майна в лізинг, оренду або суборенду (строкове володіння та/або користування) включається до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку. У разі, якщо орендар є фізичною особою, яка не є суб’єктом господарювання, особою, відповідальною за нарахування та сплату податку до бюджету, є платник податку – орендодавець.

Орендодавець самостійно нараховує та сплачує податок до бюджету протягом 40 календарних днів після останнього дня такого звітного кварталу. При цьому, сума отриманого доходу, сума сплаченого  протягом звітного податкового року податку та податкового зобов’язання за результатами такого року відображаються у річній податковій декларації  про майновий стан і доходи.

У разі нотаріального посвідчення договору оренди об’єктів нерухомості нотаріус зобов’язаний надіслати інформацію про такий договір контролюючому органу за податковою адресою платника податку-орендодавця.  При цьому, нотаріус несе відповідальність, передбачену законом, за порушення порядку та/або строків подання зазначеної інформації.

Дохід від здавання в оренду власного нерухомого майна підлягає оподаткуванню за ставками 15 (17)%, визначеними в ст. 167 Податкового кодексу.

Особливості нарахування та оподаткування доходів від надання нерухомості в оренду (суборенду), житловий найм визначено ст. 170 Податкового кодексу України.

 

 

Коли і кому надсилається податкова вимога
 Податкова вимога надсилається не раніше першого робочого дня після закінчення граничного строку сплати суми грошового зобов’язання.

Податкова вимога повинна містити наступні відомості:

- факт виникнення грошового зобов’язання та право податкової застави;

- розмір податкового боргу, який забезпечується податковою заставою;

- обов’язок погасити податковий борг та можливі наслідки його непогашення в установлений строк;

- попередження про опис активів, які відповідно до законодавства можуть бути предметом податкової застави;

- можливі дату та час проведення публічних торгів з продажу активів.

Податкова вимога надсилається також платникам податків, які самостійно подали податкові декларації, але не погасили суми податкових зобов’язань у встановлені Податковим кодексом строки, без попереднього надсилання податкового повідомлення-рішення.

Податкова вимога не надсилається, якщо загальна сума податкового боргу платника податків не перевищує двадцяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

З 1 вересня курити стало дорожче
  Починаючи з 03.08.2014 р. набрав чинності Закон України від 31.07.2014 р. № 1621-VII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів», яким внесено зміни Податкового кодексу України, зокрема й щодо акцизного податку.

Так, у період з 03.08.2014 р. по 01.01.2015 р. акцизним податком оподатковується "Паливо моторне альтернативне" (код УКТ ЗЕД 3824 90 97 10) за ставкою 99 євро за 1000 кг палива.

Також з 01.09.2014 р. підвищено ставки акцизу на тютюнову продукцію. Зокрема, мінімальне акцизне зобов’язання на сигарети з фільтром становить 304,11 грн за 1000 штук, сигарети без фільтра – 133,35 грн за 1000 штук.

Крім того, з 01.11.2014 р. до числа алкогольних будуть зараховані напої зі вмістом спирту етилового 8,5 відсотка об’ємних одиниць і більше, які зазначені в товарних позиціях 2103 90 30 00, 2106 90 згідно з УКТ ЗЕД. Для таких товарів встановлюється ставка акцизного податку в розмірі 70,53 грн за 1 літр 100-відсоткового спирту і вводиться маркування марками акцизного податку. До таких напоїв відносяться настоянки і бальзами, які реалізують аптечні заклади, а також есенції, добавки, що використовуються в кондитерській промисловості.  

Припинити державну реєстрацію підприємця можуть за неподання звітності
Відповідно до статей 38 та 46 Закону України від 15.05.2003 р. № 755-IV «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців» підставами для винесення судом рішення про припинення юридичної особи та підприємницької діяльності фізичної особи, зокрема, є неподання протягом року органам доходів і зборів податкових декларацій і документів фінансової звітності.

Податковим кодексом України встановлено основні базові звітні періоди – календарний місяць, календарний квартал та календарний рік. Подати місячну податкову звітність слід протягом 20 календарних днів, що настають за звітним місяцем, квартальну звітність – протягом 40 календарних днів після закінчення кварталу, річну звітність – протягом 60 календарних днів, що настають за календарним днем звітного податкового року (ст.49 Податкового кодексу).

Платник податків зобов’язаний за кожний встановлений Податковим кодексом звітний період подавати податкові декларації щодо кожного окремого податку, платником якого він є, незалежно від того, чи провадив такий платник податку господарську діяльність у звітному періоді (пункти 49.1 та 49.2 статті 49 Податкового кодексу).

 

Як отримати довідку про відсутність заборгованості зі сплати ЄСВ
 

Органи Міндоходів, на вимогу роботодавців, фізичних осіб-підприємців та осіб, які забезпечують себе роботою самостійно, проводять звірення сум нарахування та сплати ними єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – ЄСВ). Така норма передбачена частиною 7 ст. 14  Закону України від  08.07.2010 р. № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування».

Для цього платнику слід звернутися із заявою довільної форми щодо отримання довідки про відсутність заборгованості зі сплати ЄСВ до органу доходів і зборів за основним місцем обліку. У заяві обов’язково зазначається найменування установи, до якої подається відповідна довідка.

На підставі даних картки особового рахунку платника контролюючий орган визначає наявність/відсутність заборгованості зі сплати єдиного внеску на дату формування довідки.

Довідка за довільною формою (крім довідки про відсутність заборгованості із сплати ЄСВ у зв’язку з прийняттям рішення про ліквідацію, реорганізацію юридичної особи) надається платнику єдиного внеску безоплатно в терміни, визначені ст. 20 Закону України від 02.10.1996 р. №393/96-ВР «Про звернення громадян».
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