На митницях ДФС для волонтерів працюють цілодобові «гарячі лінії»

Фахівці митниць у цілодобовому режимі надаватимуть консультації волонтерам або донорам, які переміщують через митний кордон України гуманітарну, благодійну або технічну допомогу, а також сприятимуть оперативному вирішенню будь-яких питань, які виникають під час митного оформлення товарів. 

Така інформаційна підтримка дозволить уникнути затримок гуманітарних вантажів на кордоні та сприятиме їх якнайшвидшому надходженню до місць призначення. 
У Харківській області:  митний пункт «Гоптівка» - (057) 7661043, митного пункт «Харків-аеропорт» - (057) 529165
Митники зупинили жінку, яка намагалась незаконно ввезти «Цитрамон»

Через митний пункт пропуску «Козача Лопань» 63-річна росіянка намагалась ввезти в Україну найпоширеніші таблетки від головного болю. Як розповіли працівники Харківської митниці, жінка слідувала в одному з вагонів електропоїзду «Наумівка – Харків» та під час проведення усної та письмової декларації заявила, що нічого крім особистих речей не перевозить. 

Однак, під час огляду, у сумці громадянки разом з особистими речами було виявлено 95 блістерів «Цитрамону П» російського виробництва. Заперечувати, що ліки не її, господарка багажу не стала. 

Ще одну жінку затримали на тому ж пункті, щоправда вже з соєвим соусом. Тепер вже громадянка України намагалась ввезти «екзотичну приправу» через митний кордон, не заявивши про це під час усного та письмового декларування. При митному огляді купе, у якому їхала жінка, під сидінням в чорному поліетиленовому пакеті, була виявлена картонна коробка з соєвим соусом «Азифуд». Загалом, 30 пляшок по 200г. кожна. Жінка відразу підтвердила, що соєвий соус її. 

У відношенні жінок працівники митниці склали протоколи про порушення митних правил за ст. 472 МК України. Всі товари були вилучені та передані на зберігання до складу митниці. 

Через Інтернет звітує все більше платників

Кількість платників податків, що обслуговуються Лозівською ОДПІ, які подають звітність в електронному вигляді, постійно зростає. 
Так, 100 відсотків платників ПДВ подають звітність засобами телекомунікаційного зв’язку. Звіти по нарахуванню єдиного соціального внеску сформовані в електронному вигляді становлять 94% від загальної чисельності. По іншим податкам – 85% платників надають звіти засобами e-mail.
 Платники податків, які подають звітність засобами телекомунікаційного зв’язку,   можуть скористатися наступними електронними сервісами: 

- надання виписки з Єдиного реєстру податкових накладних, як покупцю так і продавцю за запитами платників; 

- інформаційне повідомлення про наявну заборгованість; 

- надання відповідей на електронні запити платників щодо отримання інформації з Реєстру платників ПДВ стосовно наявності платників ПДВ в Реєстрі; 

- інформування платників податків щодо наявних податкових і митних ризиків та заходів щодо їх усунення через автоматизований сервіс по формуванню електронних повідомлень «Податковий асистент»; 

Також на веб-порталі ДФС України запроваджено роботу онлайн-сервісу «Електронний кабінет платника податків». 
Податковий підкажчик допомагає бізнесу бути захищеним від ризиків

На головній сторінці офіційного веб-порталу Державної фіскальної служби України (www.sfs.gov.ua) функціонує сервіс «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера». Для перевірки надійності ділового партнера достатньо знати його код ЄДРПОУ або його назву. 

Оновлення інформації на сайті щодо наявності заборгованості відбувається щоденно, крім вихідних та святкових днів, після проведення розрахунків зведених показників в центральній базі даних за результатами попереднього банківського дня. 

Крім того,  можливо перевірити статус перебування того чи іншого платника податків на обліку. Дізнавшись про фактичний стан розрахунків платника податків з бюджетом, Ви маєте можливість обміркувати доцільність співпраці з таким партнером по бізнесу. 

Таким чином сумлінні платники можуть мінімізувати ризики підприємства та оцінити діяльність свого бізнес-партнера. 

Законодавчі ініціативи для платників єдиного податку

Для платників єдиного податку пропонується знизити ставки та об’єднати платників 3- 6 груп – фізичних та юридичних осіб з річним обсягом доходів до 20 млн. грн. і необмеженою кількістю найманих працівників. При цьому, ставка складатиме 2%, якщо платник ПДВ, або 4% для неплатників ПДВ. 

Для платників 1-ї групи пропонується збільшити «обмежувальний поріг» з 150 до 300 тис. грн. При цьому ставка буде складати 10% від мінімальної заробітної плати. А для платників 2-ї групи - з 1 до 1,5 млн. грн. зі ставкою у розмірі 20 відсотків від мінімальної зарплати.

Звіт 1-ДФ за відокремлений структурний підрозділ
У разі якщо відокремлений підрозділ юридичної особи не уповноважений нараховувати, утримувати і сплачувати (перераховувати) податок до бюджету, податковий розрахунок у вигляді окремої порції за такий підрозділ подає юридична особа до контролюючого органу за своїм місцезнаходженням та надсилає копію такого розрахунку до контролюючого органу за місцезнаходженням такого відокремленого підрозділу.
 При цьому, копія податкового розрахунку за ф. № 1ДФ повинна дублювати дані, зазначені у поданому розрахунку до контролюючого органу за місцезнаходженням юридичної особи. Інших умов щодо подання копії податкового розрахунку за ф. № 1ДФ не встановлено.
Нова ПДВ-звітність – з 01.12.2014 року
Мінфіном затверджено:

– форму податкової декларації з ПДВ;

– уточнюючий розрахунок податкових зобов`язань з ПДВ у зв`язку з виправленням самостійно виявлених помилок;

– розрахунок податкових зобов’язань, нарахованих отримувачем послуг, не зареєстрованим як платник ПДВ, які постачаються нерезидентами, у тому числі їх постійними представництвами, не зареєстрованими платниками податків, на митній території України.

– Порядок заповнення і подання податкової звітності з податку на додану вартість.

Нові форми звітності набирають чинності для складання звіту за податковий період, що настає за податковим періодом, у якому відбулося їх оприлюднення. До того часум чинними є попередні форми декларацій (розрахунків), затверджені наказом Міндоходів від 13.11.13 р. № 678.

Таким чином, за листопад 2014 року звіт надається за старими ПДВ-формами, за грудень 2014 року звітність приймається за новими формами.

Про електронне адміністрування ПДВ у листі ДФС України

Державною фіскальною службою України роз’яснено деякі питання, що пов’язані із запровадженням з 1 січня 2015 року системи електронного адміністрування ПДВ. 

Зокрема: 

- надміру зараховані кошти на рахунок у системі електронного адміністрування ПДВ можуть бути використані надалі для сплати сум податкових зобов’язань, визначених у податковій декларації з ПДВ; 

- на автоматичне бюджетне відшкодування зможуть розраховувати лише особи, які отримуватимуть його згідно з п. 200.19 ПКУ. Для інших осіб суми від’ємного значення з ПДВ зараховуватимуться до складу податкового кредиту наступного звітного (податкового) періоду; 

- неможливо перенести залишки (неповернені суми) ПДВ, задекларовані до бюджетного відшкодування у рахунок майбутніх платежів або на рахунок у системі електронного адміністрування ПДВ. Інакше це б порушувало одне з основних правил запровадження електронного адміністрування ПДВ, а саме відповідність сум нарахованого і сплаченого ПДВ; 

- суми бюджетного відшкодування, заявлені платниками ПДВ за звітні (податкові) періоди до 1 січня 2015 року, підлягають відшкодуванню у порядку, встановленому відповідно до ст. 200 ПКУ в редакції, що діяла станом на 31 грудня 2014 року; 

- вартість постачання товару з метою оподаткування ПДВ не зможе бути меншою за вартість придбання. Зроблено це для того, щоб уникнути мінімізації податкових зобов’язань із ПДВ. Якщо вартість постачання товару нижча від вартості його придбання, то платник повинен буде визначити свої податкові зобов’язання виходячи з вартості придбання такого товару. 

Детальніше у листі ДФС України від 26.09.2014 р. № 4137/6/99-99-19-03-01-15. 

З 1 січня 2015 року ведення реєстру податкових накладних не передбачено

З 1 січня 2015 року уже не передбачено ведення реєстру виданих та отриманих податкових накладних і подання до органів державної фіскальної служби копій записів у такому реєстрі в електронному вигляді. 

Водночас платник ПДВ зобов'язаний вести реєстр виданих та отриманих документів, які є підставою для нарахування сум ПДВ, що відносяться до податкового кредиту, без отримання податкової накладної (транспортний квиток, готельний рахунок або рахунок за послуги зв'язку, інші послуги, касові чеки, податкова накладна при постачанні послуг нерезидентом). 

Копії записів у цих реєстрах за такий період в електронному вигляді разом з податковою декларацією надаються до органу державної фіскальної служби.
Мільйон для обов’язкової реєстрації

Обов’язковій реєстрації платниками ПДВ з 1 січня 2015 року підлягатимуть лише особи, у яких загальна сума від здійснення операцій із постачання товарів, що підлягають оподаткуванню, нарахована (сплачена) такій особі, протягом останніх 12 календарних місяців сукупно перевищуватиме 1 млн. грн. без урахування ПДВ. Обмеження щодо добровільної реєстрації платником ПДВ в Податковому кодексі відсутні. 

Зазначені зміни передбачені Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України» від 31.07.2014 № 1621-VII   

Електронне адміністрування ПДВ: докладніше про нововведення

З 1 січня 2015 року запроваджується система електронного адміністрування ПДВ.
Платникам ПДВ, починаючи з нового, 2015 року, буде автоматично відкрито рахунки в системі електронного адміністрування ПДВ. Для відкриття рахунків органи ДФС надсилають банку, в якому відкриваються рахунки, реєстр платників, в якому буде зазначена назва платника, код ЄДРПОУ та індивідуальний податковий номер.
Всі податкові накладні будуть складатись виключно в електронному вигляді та реєструватись в Єдиному реєстрі податкових накладних (ЄРПН) незалежно від розміру податку в одній податковій накладній.
З 1 січня 2015 року в ЄРПН можна буде зареєструвати лише таку податкову накладну, сума ПДВ в якій, тобто величина податкового зобов`язання постачальника, не перевищуватиме певну дозволену йому суму - "ліміт реєстрації". Це сума, що розраховуватиметься автоматично конкретно для кожного платника ПДВ у системі електронного адміністрування ПДВ за встановленою формулою.
На рахунки системи електронного адміністрування зараховуватимуться кошти з власного поточного рахунку платника ПДВ.
Запровадження нової системи унеможливить формування фіктивного кредиту та отримання неправомірного відшкодування ПДВ з бюджету, а це, у свою чергу, сприятиме підвищенню рівня надходжень податку до бюджету. Крім того, буде скорочено обсяг тіньової економіки в країні та витрати держави на адміністрування ПДВ.
Також з 1 січня 2015 року скорочується кількість критеріїв, які дають право на отримання автоматичного відшкодування. Нові правила бюджетного відшкодування ПДВ не застосовуються до сум бюджетного відшкодування, які були заявлені до 1 січня 2015 року. Зазначені суми підлягають відшкодуванню згідно редакції статті 200 ПК, яка діє до 1 січня 2015 року.

Алгоритм дій для отримання ліцензії на торгівлю алкоголем та тютюном

Для отримання ліцензії до заяви додається довідка органу ДФС про реєстрацію електронних контрольно-касових апаратів (книг обліку розрахункових операцій), що знаходяться у місці торгівлі.
Документи, що є підставою для видачі ліцензії, подаються в одному примірнику в копіях, засвідчених нотаріально або органом, який видав оригінал документа, та приймаються за описом, копія якого видається заявникові за підписом уповноваженої особи із зазначенням дати приймання документів.
Ліцензія або рішення про відмову у її видачі видається заявнику не пізніше 10 календарних днів від дня одержання документів. У рішенні про відмову у видачі ліцензії повинна бути вказана підстава для відмови.
У разі зміни відомостей, зазначених у виданій суб`єкту господарювання ліцензії (за винятком змін, пов`язаних з реорганізацією суб`єкта господарювання), орган, який видав ліцензію, на підставі заяви суб`єкта господарювання протягом 3 робочих днів видає суб`єкту господарювання ліцензію, оформлену на новому бланку з урахуванням змін.
Ліцензії видаються заявникові при пред`явленні ним документа, що посвідчує особу (для фізичних осіб), або уповноваженому на те представнику заявника за довіреністю. 
Нагадуємо, що ліцензії на право здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями та/або тютюновими виробами можна отримати у Центрі обслуговування платників за місцем здійснення торгівлі. 

Докладно у Наказі ДФС від 24.10.14 р. № 213.

Чи вважається сліп (квитанція) розрахунковим документом?
Розрахунковий документ — касовий чек, товарний чек, розрахункова квитанція, проїзний документ тощо, що підтверджує факт продажу (повернення) товарів, надання послуг, отримання (повернення) коштів, купівлі-продажу іноземної валюти, надрукований РРО або заповнений вручну.
Сліп — це паперовий документ, який підтверджує здійснення операції з використанням платіжної картки й містить набір даних щодо цієї операції та реквізити платіжної картки. Тобто сліп не є розрахунковим документом.

У разі застосування при проведенні розрахунків із використанням платіжної картки платіжного терміналу, з’єднаного або поєднаного з РРО, касовий чек повинен додатково містити такі обов’язкові реквізити:

· реквізити платіжної картки, перед якими друкуються великі літери «ПК»;

· напис «Код авт.» та код авторизації або інший код, що ідентифікує операцію в платіжній системі;

· підпис касира та підпис держателя платіжної картки (якщо це передбачено правилами платіжної системи) в окремих рядках, перед якими друкуються відповідно написи «Касир» та «Держатель ПК».

Як підписати податкову звітність в електронному вигляді у разі тимчасової відсутності керівника або головного бухгалтера?
Відповідно до пункту 7 розділу ІІ Інструкції з підготовки і подання податкових документів в електронному вигляді засобами телекомунікаційного зв’язку, затвердженої наказом ДПА України від 10.04.08 № 233, підстави для прийняття податкового документа в електронному вигляді:

· його відповідність затвердженому формату (стандарту);

· підтвердження електронного цифрового підпису платника податків та його посадових осіб, підписи яких є обов’язковими для звітів у паперовій формі за умов, встановлених у статті 3 Закону України «Про електронний цифровий підпис» від 22.05.2003 № 852-IV;

· чинність відповідного посиленого сертифіката ключа під час накладання ЕЦП (підтверджується за допомогою позначки часу, отриманої від акредитованого центру сертифікації ключів, або якщо до моменту одержання електронного документа строк дії відповідного сертифіката не був закінчений або відповідний сертифікат не був скасований/ блокований).

Оскільки підставою для прийняття податкової звітності в електронному вигляді є підтвердження електронного цифрового підпису посадових осіб платника податків, підписи яких є обов’язковими для податкової звітності в паперовій формі, то посилені сертифікати відкритих ключів можуть подаватись на всіх відповідальних працівників підприємства, які мають право відповідного підпису на випадок тимчасової відсутності керівника або головного бухгалтера.
Чи можна вилучити з Єдиного реєстру податкову накладну
Порядком ведення Єдиного реєстру податкових накладних визначено механізм внесення відомостей, що містяться у податковій накладній  та/або розрахунку коригування до неї, звірка даних  податкових накладних, які внесено до ЄРПН.

Чинним законодавством не передбачено можливості вилучення з ЄРПН податкової накладної, якщо вона не підлягала реєстрації в такому реєстрі, але помилково зареєстрована платником податку.
При цьому платник має право зареєструвати в ЄРПН правильно оформлену податкову накладну, яка підлягає включенню до реєстру виданих та отриманих податкових накладних і відображенню в декларації контрагента.

Окрім цього, наявність в ЄРПН податкової накладної з помилками спричиняє розбіжності між даними ЄРПН та сумою податкового кредиту платника податку- покупця. Ці розбіжності є інформацією, що свідчить про можливі порушення платником податкового законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на відповідні органи. На письмовий запит органу контролю платник податку протягом 10 робочих днів повинен надати пояснення щодо суті таких розбіжностей. Ненадання таких пояснень є однією з обставин, за наявності якої здійснюється документальна позапланова перевірка платника податку (пп. 78.1.1 ПКУ).

Підприємством  передано  товари військовим  у зону АТО: як формувати витрати
Підпунктом «а» п.п. 138.10.6 Податкового кодексу України встановлено, що суми коштів або вартість товарів, виконаних робіт, наданих послуг, добровільно перераховані (передані) протягом звітного року до Державного бюджету України або бюджетів місцевого самоврядування, до неприбуткових організацій, визначених у ст. 157 ПКУ, включаються до складу інших витрат звичайної діяльності в розмірі, що не перевищує 4% оподатковуваного прибутку попереднього звітного року.
Законом України від 02.09.2014 р.  № 1668-VII.  який набрав чинності з 26.09.2014, доповнено пунктом 33 такого змісту:  «Тимчасово, на період проведення антитерористичної операції, до інших витрат звичайної діяльності без обмежень, передбачених п.п. «а» п.п. 138.10.6 п. 138.10 ст. 138 ПКУ, включаються суми коштів або вартість спеціальних засобів індивідуального захисту (касок, бронежилетів, виготовлених відповідно до військових стандартів), технічних засобів спостереження, лікарських засобів та медичних виробів, засобів особистої гігієни, продуктів харчування, предметів речового забезпечення, а також інших товарів, виконаних робіт, наданих послуг за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України, які добровільно перераховані (передані) Збройним Силам України, Національній гвардії України, Службі безпеки України, Службі зовнішньої розвідки України, Державній прикордонній службі України, Міністерству внутрішніх справ України, Управлінню державної охорони України, Державній службі спеціального зв’язку та захисту інформації України, іншим утвореним відповідно до законів України військовим формуванням, їх з’єднанням, військовим частинам, підрозділам, установам або організаціям, що утримуються за рахунок коштів державного бюджету, для потреб забезпечення проведення антитерористичної операції».
Військовий збір: відповідальність за несплату

За ненарахування, неутримання та/або несплату військового збору до податкових агентів застосовується фінансова відповідальність, пеня та адміністративна відповідальність.
Так, ненарахування, неутримання та/або несплата податків платником податків, у тому числі податковим агентом, до або під час виплати доходу на користь іншого платника податків, тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 25 % суми податку, що підлягає нарахуванню та/або сплаті до бюджету.
При несвоєчасному перерахуванні нарахованої суми податку нараховується пеня із розрахунку 120 % річних облікової ставки Нацбанку, діючої на день виплати (нарахування) доходів на користь платників податків - фізосіб.
Разом з тим, притягнення до фінансової відповідальності платників податків не звільняє їх посадових осіб за наявності відповідних підстав від притягнення до адміністративної або кримінальної відповідальності.
Крім того на посадових осіб підприємств, установ і організацій, а також на громадян-підприємців за означені порушення може бути накладено штраф на у розмірі від 2 до 3 НМДГ
  Підприємець отримує компенсацію за перевезення пільгових категорій населення

Фізична особа – підприємець, яка здійснює перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, надає такі послуги безпосередньо населенню, має право обрати другу групу платників єдиного податку незалежно від того, що пільгові перевезення пасажирів покриваються за рахунок сум дотації з бюджету. За умови дотримання наступних критеріїв:
- здійснюють господарську діяльність з надання послуг, у тому числі побутових, платникам єдиного податку та/або населенню, виробництво та/або продаж товарів, діяльність у сфері ресторанного господарства; 

- не використовують працю найманих осіб або кількість осіб, які перебувають з ними у трудових відносинах, одночасно не перевищує 10 осіб; 

- обсяг доходу не перевищує 1 000 000 гривень. 

Складання зведеної податкової накладної не є обов’язковою вимогою

Податкова накладна складається на кожне повне або часткове постачання товарів/послуг, а також на суму коштів, що надійшли на поточний рахунок як попередня оплата (аванс). У разі здійснення постачання товарів/послуг, постачання яких має безперервний або ритмічний характер при постійних зв’язках з покупцем, продавцем може бути складено зведену податкову накладну. 

Періодичність складання таких накладних встановлюється відповідно до визначеної у договорі періодичності оплати фактично поставлених товарів/послуг (один раз на 5 днів; один раз на 10 днів тощо), але не рідше одного разу на місяць і не пізніше останнього дня місяця. Така дата складання проставляється у графі 2 зведеної податкової накладної. При цьому відсутність факту оплати поставлених товарів/послуг не звільняє продавця від складання зведеної податкової накладної. 

Зведені податкові накладні не складаються на суму коштів, що надійшли на поточний рахунок як попередня оплата (аванс). У такому випадку складається податкова накладна, як визначено п. 16 Порядку. 

До зведеної податкової накладної обов’язково додається реєстр товаротранспортних накладних чи інших відповідних супровідних документів, згідно з якими здійснено постачання товарів/послуг. 

Рішення щодо складання зведеної податкової накладної має прийматися сторонами договору з урахуванням особливостей зазначених у договорі умов поставки товарів і не є обов’язковою вимогою при здійсненні безперервних та/або ритмічних поставок товарів. 

Юрособа, що перевела нерухомість з житлової в нежитлову, має уточнити декларацію 

Об’єктом оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, є об’єкт житлової нерухомості, в тому числі його частка, а платниками податку – фізичні та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які є власниками такої нерухомості. 

При переведені приміщень з житлових у нежитлові і навпаки фізичним та юридичним особам на такі об’єкти нерухомого майна видається Свідоцтво про право власності на нерухоме майно, що підтверджує виникнення права власності при здійсненні державної реєстрації прав на нерухоме майно. 

Якщо перехід права власності на об’єкт нерухомого майна з житлового у нежитловий відбувся до 20 лютого, а звітну Декларацію вже подано, то до закінчення граничного терміну її подання платником податків-юридичною особою Декларація подається за типом «Нова звітна», а після його закінчення – за типом «Уточнююча». 

Водночас у колонці 3 додатка «Відомості про наявні об’єкти житлової нерухомості» до Декларації, який є невід’ємною частиною «Звітної», «Нової звітної» та «Уточнюючої» декларацій, обов’язково вказуються документи, що підтверджують виникнення, перехід та припинення права власності на об’єкти житлової нерухомості (Свідоцтво про право власності тощо). 

Скільки часу діє договір про визнання електронних документів

 Договір про визнання електронних документів діє до закінчення строку чинності посилених сертифікатів відкритих ключів. 

Для імпортування в базу сертифікатів контролюючого органу нових посилених сертифікатів електронних цифрових підписів (далі - ЕПЦ) платнику необхідно надіслати договір в електронному вигляді. Для цього договір підписується ЕЦП посадових осіб платника податків і ЕЦП відбитка печатки та надсилається засобами телекомунікаційного зв’язку на електронну адресу zvit@sta.gov.ua. 

Платник єдиного податку 1-ї групи має намір укласти договір найму 
До платників єдиного податку, які відносяться до 1-ї групи, належать фізичні особи - підприємці, які не використовують працю найманих осіб, здійснюють виключно роздрібний продаж товарів з торговельних місць на ринках та/або провадять господарську діяльність з надання побутових послуг населенню і обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 150 тис.грн. 

Платники єдиного податку зобов’язані перейти на сплату інших податків і зборів у разі перевищення чисельності фізичних осіб, які перебувають у трудових відносинах з платником єдиного податку, - з першого числа місяця, наступного за податковим (звітним) періодом, у якому допущено таке перевищення. 

Отже, платник єдиного податку першої групи у разі використання найманої праці зобов’язаний не пізніше ніж за 10 календарних днів до початку нового календарного кварталу подати до контролюючого органу заяву щодо відмови від спрощеної системи оподаткування та з першого числа місяця, наступного за податковим (звітним) кварталом, у якому здійснено використання праці найманих осіб, перейти на сплату інших податків і зборів. 
Чого слід очікувати від не оформлення трудових відносин?

Відповідно до Законів України «Про працю» та «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» не оформлення трудових відносин позбавляє працівників права вимагати від роботодавців належних умов праці та гідної її оплати, а також захищати свої права в суді. До того ж таких громадян не можна віднести до категорії «наймані працівники». 

Якщо працівник отримує заробітну плату «в конверті», а роботодавець не сплачує за нього страхові внески до Пенсійного фонду, то цей період не зараховується до страхового стажу найманого працівника та, відповідно, не враховується під час визначення розміру пенсії, через що пенсія буде меншою, ніж повинна бути. Існує багато випадків, коли наймані працівники отримують офіційну зарплату на рівні мінімальної або меншу за мінімальну, а решту зарплати – у «конверті». Це явна ознака прихованої зайнятості, коли людей оформлюють на роботу погодинно, проставляючи їм у табелі обліку робочого часу 2 або 4 години, тоді як вони працюють по 8 та більше годин на день. Відповідно їм нараховують зарплату за 2 або 4 години, а решту платять у конвертах. Таким чином, роботодавці порушують права і гарантії своїх працівників. 

У разі відмови роботодавця оформити трудові відносини Ви можете звернутися до Центру обслуговування платників Лозівської ОДПІ за адресою: м. Лозова, мікрорайон 3, буд.5. 

Чи можна розірвати договір про добровільну сплату ЄСВ у разі працевлаштування
Громадянин, що виявив бажання на добровільну участь у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування укладає договір про добровільну сплату ЄСВ на термін визначений у договорі, але не менше одного року. 
Розірвати договір достроково, впродовж першого року дії, може лише територіальний орган за умови набуття застрахованою особою зобов’язань щодо участі в системі загальнообов’язкового державного соціального страхування (працевлаштування).
Подача декларації про доходи – законодавчо обумовлений перший крок для виїзду за кордон 

Громадяни України, які планують виїхати за кордон на постійне місце проживання, зобов'язані не пізніше 60 календарних днів, що передують виїзду, подати до органів державної фіскальної служби декларацію про майновий стан і доходи. 

Контролюючий орган протягом 30 календарних днів після надходження податкової декларації перевіряє визначене податкове зобов'язання та сплату належної суми податку. У разі відсутності податкових зобов’язань з податку на доходи фізичних осіб видається відповідна довідка, що подається до органів митного контролю під час перетину митного кордону і є підставою для проведення митних процедур. 

Найчастішим порушенням у сфері готівкових розрахунків є несвоєчасне оприбуткування готівкових коштів

Переважною більшістю порушень у сфері готівкових розрахунків є неоприбуткування або неповне та несвоєчасне оприбуткування готівкових коштів у касу суб’єкта господарювання. Про це свідчать результати контролю значних донарахувань, який запроваджено ДФС України за результатами перевірок у цій сфері. 
Нагадуємо, що за порушення норм з регулювання обігу готівки передбачено застосування фінансових санкцій у п’ятикратному розмірі неприбуткованої суми. Для уникнення таких штрафів Державна фіскальна служба України звертає увагу керівників та бухгалтерів суб’єктів господарювання, а також приватних підприємців на обов’язкове дотримання вимог постанови Правління Національного банку України від 15.12.2004 №637 «Про затвердження Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні». 
