Про сплату ЄСВ підприємцями загальної системи оподаткування 

Фізичні особи-підприємці, які перейшли протягом поточного звітного року зі спрощеної системи на загальну, нараховують та сплачують суми єдиний соціальний внесок у вигляді авансових платежів на підставі квартальної декларації, яка подається ними після закінчення кварталу, в якому відбувся перехід.
Нагадаємо, що підприємці, які обрали спрощену систему оподаткування, зобов’язані сплачувати єдиний внесок, нарахований за календарний квартал, до 20 числа місяця, що настає за кварталом, за який він сплачується. 
Проте такі платники можуть сплачувати ЄСВ у вигляді авансового платежу в розмірі, який самостійно визначили, до 20 числа кожного місяця поточного кварталу. При цьому суми єдиного внеску, сплачені у вигляді авансових платежів, враховуються платником при остаточному розрахунку, який здійснюється ним за календарний квартал до 20 числа місяця, що настає за кварталом, за який сплачується єдиний внесок. 
Фізичні особи-підприємці, які працюють на загальній системі оподаткування, сплачують єдиний внесок за календарний рік до 10 лютого наступного року. Також протягом року до 15 березня, до 15 травня, до 15 серпня і до 15 листопада зазначені платники сплачують єдиний внесок у вигляді авансових платежів в розмірі 25% річної суми єдиного внеску обчисленої від суми, визначеної для сплати авансових сум податку на доходи фізичних осіб-суб’єктів підприємницької діяльності.
При цьому, суми ЄСВ, сплачені у вигляді авансових платежів, враховуються платником при остаточному розрахунку, який здійснюється ним за календарний рік до 10 лютого наступного року на підставі даних річної податкової декларації, та не можуть бути меншими за розмір мінімального страхового внеску за місяць, у якому отримано дохід (прибуток).
Отримали подарунок – задекларуйте його 
Спадщина та подарунки, відповідно до положень Податкового кодексу, оподатковуються за нульовою ставкою, якщо вони отримані від члена сім’ї першого ступеня споріднення (чоловік, дружина, батьки та діти) або ж отримані інвалідом І групи чи особою, яка має статус дитини – сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, чи дитиною – інвалідом. В іншому випадку ставка податку становить 5%. 

Якщо ж спадщину чи подарунок отримує спадкоємець від спадкодавця-нерезидента або спадкоємець-нерезидент від спадкодавця-резидента, ставка податку буде становити 15 або 17%. Громадяни, які отримали спадщину чи подарунок, зобов’язані задекларувати такі доходи до 1 травня та до 1 серпня сплатити з таких доходів відповідну суму податку. 

Спецрежимник” ПДВ продає основні засоби 
Платники ПДВ які застосовують спеціальний режим оподаткування діяльності у сфері сільського та лісового господарства, а також рибальства, крім декларації «0110» подають податкову декларацію з позначкою ”0121”/”0122”/”0123”,  яка є невід’ємною частиною звітності за відповідний звітний період. До такої податкової декларації включаються лише ті операції, що стосуються спеціального режиму. 

У рядку 1 декларації 0121-0123 вказуються виключно операції з постачання сільськогосподарським підприємством вироблених (наданих) сільськогосподарських товарів/послуг на власних або орендованих виробничих потужностях, а також на давальницьких умовах. 

Операції з продажу основних засобів щодо яких сума ПДВ, сплачена (нарахована) при їх придбанні, відображалася в податкових деклараціях з ПДВ з позначкою ”0121”/”0122”/”0123” зазначаються суб’єктом спеціального режиму в податковій декларації з ПДВ, за якою здійснюються розрахунки з бюджетом. 

Одночасно з цим, такий суб’єкт в податковій декларації з ПДВ з позначкою ”0121”/”0122”/”0123” має здійснити коригування податкового кредиту на суму, яка відповідає сумі податку, нарахованій на недоамортизовану у бухгалтерському обліку вартість основного фонду, та відобразити таку суму в декларації з ПДВ, за якою здійснюються розрахунки з бюджетом. 
Податок на нерухомість 
Чи передбачена відповідальність за непроведення звірки даних про кількість об’єктів житлової нерухомості, що знаходяться у власності, і розмірах житлової площі таких об'єктів? 

Органами Міндоходів у 2013 році направляли повідомлення-запрошення власникам житлової нерухомості по місцю їх проживання про звірку кількості об’єктів житлової нерухомості, що знаходяться в їх власності, і розмірів житлової площі таких об’єктів.
Власникам об’єктів житлової нерухомості на підставі оригіналів документів про право власності на об’єкти житлової нерухомості надавалося право до 31.12.2013 р. (включно) звернутися в контролюючий орган за місцем проживання відносно проведення такої звірки. 

В той же час чинним законодавством не передбачена відповідальність платників податків за непроведення звірки. Проте в разі нездійснення громадянами вказаної звірки наявні в контролюючих органах дані про кількість об’єктів житлової нерухомості і розміри житлової площі таких об’єктів вважатимуться правильними і відповідно до них буде розрахований податок.

Підприємець втратив Книгу обліку доходів і витрат: наслідки

У разі незабезпечення платником податків зберігання Книги обліку доходів та витрат передбачено штраф у розмірі 510 грн. Ті самі дії, вчинені платником податків, до якого протягом року було застосовано штраф за таке саме порушення, тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 1020 грн. (ст. 121 ПК).

Крім фінансових санкцій існує адмінвідповідальність, передбачена статтею 164-1 Кодексу України про адміністративні правопорушення, (неведення обліку або неналежне ведення обліку доходів і витрат тягне за собою попередження або накладення штрафу в розмірі від 51 до 136 грн.)

Такі самі дії, вчинені особою, яку протягом року було піддано адміністративному стягненню за те ж порушення, тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі від 5 до 8 нмдг (від 85 до 136 грн.).
У разі втрати Книги обліку доходів та витрат платник податків має повідомити контролюючий орган за місцем обліку в п’ятиденний строк. Заява про втрату складається в довільній формі. Відновити втрачений документ потрібно протягом 90 днів.
Застосування перелічених вище штрафів можливе лише після спливу 90 днів у разі невідновлення Книги обліку доходів та витрат.
Для її відновлення варто звернутись до органу Міндоходів для реєстрації нової Книги. Далі варто відновити всі записи, які були зроблені у втраченій Книзі. 

За це передбачений штраф у п’ятикратному розмірі неоприбуткованої суми (п. 1 Указу Президента України від 12.06.1995 № 436/95).

Міндоходів планує об’єднати звітність з ПДФО та ЄСВ для зручності підприємців 

Міністерство доходів і зборів планує вже найближчим часом  впровадити єдину звітність з податку на доходи фізичних осіб та єдиного соціального внеску. Ця можливість неодноразово обговорювалася на зустрічах представників ділових кіл з керівництвом Міністерства та була підтримана керівником відомства Олександром Клименко. 

Об’єднання звітності дозволить скоротити документообіг для підприємств та самозайнятих громадян, а також  зменшить для них витрати часу на виконання процедур сплати податків. 

За дорученням Міністра, фахівці відомства розробили кілька варіантів об’єднання звітності, які виносяться на обговорення із громадськістю. Зокрема, експерти Міністерства пропонують уніфікувати не тільки документообіг, а й бази даних щодо платників ПДФО та ЄСВ. Що стосується безпосередньо об’єднаного звіту, то на розсуд підприємців виносяться два варіанти: приєднання відомостей про сплату ЄСВ до загальної декларації про доходи або, навпаки, внесення записів про нарахування ПДФО до звітності зі сплати єдиного внеску. 

Фахівці Міністерства підкреслюють, що об’єднання звітності – це черговий крок у рамках реформи адміністрування єдиного соціального внеску, яка розпочалася із передачею у 2013 році  цієї функції від Пенсійного фонду до Міністерства доходів і зборів України. У майбутньому Міністерство також планує розширити можливості для подачі об’єднаної звітності в режимі он-лайн. 

Міністерство доходів і зборів закликає всіх зацікавлених представників громадськості до широкого обговорення запропонованих ініціатив. Пропозиції та зауваження щодо ініціативи Міндоходів просимо направляти на електронну адресу: spddpa@ukr.net. 

Крім того, пропонуємо  взяти участь в анкетуванні щодо проекту нової форми звітності з ПДФО та ЄСВ http://minrd.gov.ua/diyalnist-/dpa-i-gromadskist/gromadske-obgovorennya/mijvidomcha-ekspertna-rada-/130634.html. 

Надміру витрачені кошти, отримані під звіт, повертаються особі, яка їх видала 
Працівник, що отримав кошти на відрядження необхідно до закінчення п’ятого банківського дня після завершення відрядження подати в бухгалтерію звіт про використання виданих коштів. Це стосується і ситуації, коли фізична особа отримує кошти під звіт для виконання окремих цивільно-правових дій. 

За наявності надміру витрачених коштів така сума повертається  платником податку в касу або зараховується на банківський рахунок особи, яка їх видала, до або під час подання зазначеного Звіту. 

Звіт складається платником податку (підзвітною особою), яка отримала такі кошти на підприємствах всіх організаційно-правових форм або у самозайнятої особи. 

Форму Звіту про використання коштів, виданих на відрядження або під звіт, та Порядок його складання затверджено наказом Міністерства доходів і зборів України від 24.12.2013 № 845, зареєстрованим  у  Міністерстві  юстиції  України 20 січня 2014 р. за №104/24881. 
Подавати уточнюючий розрахунок по ПДВ по новій формі потрібно з 1 лютого
30.12.2013 р. набрав чинності наказ Міндоходов від 13.11.2013 р. № 678 яким затверджено нову форму декларації з ПДВ. 
Нові форми звітності по ПДВ вводяться для звітності, поданої з 01.02.2014 р. Тобто уточнюючий розрахунок податкових зобов’язань по ПДВ у зв’язку з виправленням самостійно виявлених помилок по новій формі подається з 01.02.2014 року
Для платників фіксованого сільськогосподарського податку - нова декларація 
Міністерство доходів і зборів України наказом від 30.12.2013 р. № 864 затвердило форму Податкової декларації з фіксованого сільськогосподарського податку. Також визнано таким, що втратив чинність, наказ ДПАУ «Про затвердження форми Податкової декларації з фіксованого сільськогосподарського податку» від 24.12.2010 р. № 1016. 

Наказ набере чинності з дня офіційного опублікування. 

За 2013 рік суб’єктами господарювання, що обліковуються Лозівською ОДПІ сплачено майже 1,1 мільйона гривень фіксованого сільгоспподатку, що на 102 тис. грн. більше, ніж за 2012 рік. 
Податковою знижкою можуть скористатися лише громадяни України 
На нарахування податкової знижки, згідно з положеннями Податкового кодексу, є певні обмеження. 

Так, податкова знижка може бути надана виключно громадянину України, який має реєстраційний номер облікової картки платника податків, або тим громадянам, які через свої релігійні переконання відмовились від його присвоєння та офіційно повідомили про це відповідний орган Міндоходів і мають відмітку у паспорті. 

Такі обмеження на нарахування податкової знижки регламентовані п. 166.4 ст.166 Податкового кодексу України. 

Про подання податкової звітності з податку на прибуток за 2013 рік
   Наказом Міндоходів від 30.12.2013 № 872, затверджена нова форма декларації з податку на прибуток підприємств.
До запровадження прийняття декларацій з податку на прибуток підприємств в електронному вигляді за новими формами, платники цього податку мають можливість подавати декларації за 2013 рік з граничним терміном подання - 10 лютого 2014 року (за базовий період календарний квартал) за старими формами.
Докладніше у листі від 29.01.2014 р. № 2191/7/99-99-19-03-01-17. 
   

Звернення Міністра доходів і зборів О. Клименка 
Шановні платники податків, шановні колеги! 

Відповідно до Указу Президента України № 52/2014 «Про відставку Прем'єр-міністра України та Кабінету Міністрів України», уряд  продовжує тимчасово виконувати свої  обов’язки, доки між владою та опозицією триває діалог і пошук компромісних  рішень. 

Хочу запевнити усіх, що у цей непростий для країни час Міністерство доходів і зборів працювало і надалі працюватиме у штатному режимі. 

Економічне життя в країні не зупиняється. Ми не маємо права допустити, щоб політичні процеси спровокували економічну кризу. Впевнений, це не відповідає ні інтересам держави, ні інтересам громадянського суспільства. 

Зі свого боку, Міністерство у повному обсязі продовжує виконувати  свої  функції із  забезпечення реалізації державної податкової та митної політики. Тільки з початку року в Україні зареєстровані майже 2,5 тисячі нових підприємств. В січні підприємствам виплачено 2,9 млрд. грн. бюджетного відшкодування ПДВ, ще 3 млрд.грн. вже знаходяться на виконанні у держказначействі. 

Ми налаштовані на активну роботу з інвесторами, бізнесом, адже наш взаємний інтерес полягає у стабільності економічної ситуації та пошуку нових можливостей для розвитку бізнес-середовища, активізації зовнішньої торгівлі. 

Не менш важливим завданням Міністерства на сьогодні є стабільне надходження платежів до державного бюджету, а також до місцевих бюджетів по всій країні. В новому році до бюджетів усіх рівнів уже перераховано 12,9 млрд. грн. податків,  зборів і митних платежів, до соціальних фондів спрямовано 11,4 млрд. єдиного соціального внеску. 

Міністерство доходів і зборів робить все необхідне  для  безперебійного надання громадянам, платникам податків  та суб’єктам зовнішньоекономічної діяльності  всіх необхідних послуг. Територіальні органи Міністерства, сервісні центри для платників, митні пункти  працюють у штатному режимі.  

Послугами  сервісних центрів, де  продовжується прийом річної звітності від суб’єктів господарювання та опрацювання наданих відомостей, з початку року скористалися більше  2,7 млн. платників податків. У січні Міністерством вже  надано громадянам та бізнесу більше 220 тисяч адміністративних послуг. 

Наголошую, Міністерство доходів і зборів було і залишається поза політикою. Як і раніше, ми готові стояти на сторожі законних прав та інтересів платників податків, захищати їх від будь-якого тиску, протиправних дій та корупційних ризиків. 

Я висловлюю свою глибоку повагу до громадянської активності українців. Але разом з тим закликаю всі сторони політичного конфлікту відмовитися від застосування сили та радикальних дій. Переконаний, з цієї кризи нас виведе тільки шлях діалогу та примирення. 

Вірю, ми, українці, зможемо віднайти в собі мудрість та сили, щоб  із честю вийти з цієї непростої ситуації, зберегти мир,  спокій та економічну стабільність у нашій державі Україні. 
За тиждень операції „Акциз-2014” вилучено підакцизних товарів на 3 млн. гривень 
За тиждень проведення спецоперації „Акциз - 2014” оперативники Міндоходів вилучили  з незаконного обігу підакцизних товарів на загальну суму майже 3 млн. гривень. 

Так, днями у рамках операції працівники Міндоходів спільно з колегами із ДАІ на в`їзді до столиці затримали дві вантажівки, які перевозили алкогольну продукцію. Увесь товар був обклеєний підробленими марками акцизного податку. Більше того, один з водіїв взагалі не мав жодних документів щодо походження та якості лікеро-горілчаної продукції. Наразі товар вилучено, а його зразки направлено на експертизу. Вирішується питання щодо притягнення винних осіб до відповідальності. 

Загалом, з початку року з незаконного обігу  вилучено підакцизних товарів на суму понад 30 млн. гривень. З них тільки тютюнових та лікеро-горілчаних  виробів – на загальну суму близько 23 млн. гривень. 

Крім того, припинено діяльність 18 незаконних виробництв алкогольних напоїв. 

Нагадаємо, що широкомасштабна операція „Акциз-2014” була розпочата 24 січня поточного року для активізації боротьби з розповсюдженням фальсифікованої та недоброякісної продукції на території нашої країни. 

