Для платників податків з території проведення АТО подовжено термін подання звітності за травень 
Для платників податків, які не змогли своєчасно подати звітність за травень у зв’язку із проведенням антитерористичної операції, продовжено граничний термін її подання до 30 червня 2014 року. 

Такий лист 19 червня 2014 року до територіальних підрозділів відомства підписав Перший заступник Міністра доходів і зборів України Ігор Білоус. 

«Враховуючи важкі для ведення бізнесу умови в Луганській та Донецькій областях, терористичну загрозу та складну ситуацію, було прийнято рішення подовжити термін прийняття звітів від платників цих областей», - повідомив Перший заступник Міністра доходів і зборів України Ігор Білоус. 

Податкові інспекції на Донеччині та Луганщині працюють у штатному режимі, єдина закрита податкова інспекція та непрацюючий центр обслуговування платників податків – у м. Слов’янськ. 

Сьогодні, незважаючи на складну ситуацію, і Луганська, і Донецька області забезпечують податкові надходження до бюджету.  За травень поточного року Донецька область забезпечила 7,5% надходжень до зведеного бюджету, Луганська область  – 2,5%. 

Довідково: Лист Міндоходів №14544/7/99-99-19-03-02-17 від 19.06.2014  
Міндоходів звертає увагу на деякі питання перереєстрації платників

У зв’язку з соціальною напругою, яка склалася в державі, та призвела до дестабілізації ситуації в АР Крим, м. Севастополі, Донецькій та Луганських областях Міндоходів звертає увагу на деякі питання перереєстрації платників

Так, запроваджено механізм, який дозволяє платникам податків в АР Крим та м. Севастополі перереєструвати свій бізнес на територію будь-якої області чи міста Києва і сплачувати податки відповідно до законодавства України.

Для реєстрації зміни свого місцезнаходження/місця проживання юридична особа або фізична особа - підприємець, яка зареєстрована на території АР Крим або м. Севастополя, звертається до державного реєстратора реєстраційної служби України в областях та м. Києві.

Після отримання відповідних відомостей із Єдиного державного реєстру органи доходів і зборів здійснюють взяття на облік платників за їх новим місцезнаходженням/місцем проживання.

Що ж стосується платників податків, які зареєстровані на території Донецької та Луганської областей, діючими нормативно – правовими актами  не запроваджено особливостей перереєстрації зміни місцезнаходження (місця проживання) з цих територій та здійснюється  відповідно до статей  29, 45  Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців».

У разі неможливості подання декларації платником податків особисто або уповноваженою особою, така декларація може бути надіслана органу доходів і зборів поштою або засобами електронного зв’язку в електронній формі.
Нагадаємо, податкова декларація подається за звітний період в установлені строки контролюючому органу, в якому перебуває на обліку платник податків в один з таких способів:

- особисто платником або уповноваженою на це особою;

- надсилається поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення;

- засобами електронного зв'язку в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб у порядку, визначеному законодавством. 

Доходи отримані за купонами сертифікату «Військові» не оподатковуються

Міндоходів повідомляє, що при виплаті фізичній особі доходу за пред’явленим сертифікатом казначейського зобов’язання «Військові» він не підлягає оподаткуванню та не включається до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу такого платника. Це стосується як доходу, що виплачується АТ «Ощадбанк» кожні шість місяців (сертифікат містить 4 купони), так і одноразового погашення  казначейських зобов’язань.

Також, при продажі сертифікату «Військові» на вторинному ринку,  інвестиційний прибуток, отриманий фізичною особою, не включається до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу такого платника та не підлягає оподаткуванню.

Нагадаємо, громадяни з метою надання фінансової допомоги вітчизняним Збройним силам для підвищення їх боєготовності та зміцнення обороноздатності держави можуть придбати сертифікати казначейського зобов’язання «Військові» в ПАТ «Державний ощадний банк України».

Міністерством фінансів України, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 1 квітня 2014 року №100 «Про випуск казначейських зобов’язань «Військові», з 21 травня розпочато розміщення казначейських зобов’язань «Військові» серії В на пред’явника в документарній формі загальним обсягом 100 млн. гривень із строком обігу 24 місяці, номінальною вартістю 1000 гривень, відсотковою ставкою 7% річних та сплатою купонів кожні шість місяців у розмірі 35 гривень.

Міндоходів пропонує посилити контроль алкогольного ринку 
Заступник Міністра доходів і зборів Володимир Хоменко пропонує зробити жорсткішими правила видачі ліцензій на торгівлю алкоголем. 

Міндоходів у рамках заходів з детінізації алкогольного і тютюнового ринку пропонує позбавляти ліцензій недобросовісних торговців, котрі порушують законодавство, а також посилити відповідальність виробників та торговців алкоголем і тютюновими виробами. 

Про це повідомив заступник Міністра доходів і зборів Володимир Хоменко.  «Ми провели аудит і виявили багато порушень. Ставимо питання про внесення відповідних змін до законодавства», - каже Володимир Хоменко. 

Масштабні перевірки ринку алкоголю, в тому числі в рамках операції «АКЦИЗ 2014», зафіксували масові порушення у сфері торгівлі. Одне з найчастіших порушень - продаж алкоголю неповнолітнім. 

Міндоходів пропонує внести зміни до Закону України "Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів" від 19.12.1995 року № 481/95-ВР. 

У Міндоходів вважають, можливість отримання ліцензій на право оптової або роздрібної торгівлі варто залишити виключно юридичним особам. 

Володимир Хоменко додає: в законі варто передбачити пункт про те, що торгівлю алкоголем і тютюновими виробами дозволено здійснювати на торговельній площі не менше 50 квадратних метрів. 

Водночас заступник міністра вважає за доцільне передбачити в законодавстві норму про анулювання ліцензії на торгівлю алкоголем після встановлення факту продажу продукції з підробленими акцизними марками (якщо це підтверджено експертами), за відсутності сертифікатів якості або документів, що підтверджують походження продукції. 

Міндоходів протягом січня-травня анулювало 183 ліцензії на продаж міцного алкоголю  за порушення вимог ст.153 Закону № 481 в частині продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів особам, які не досягли 18 років.
Всього СГД видано 67 117 ліцензій на право здійснення роздрібної та 29 ліцензій на право здійснення оптової торгівлі алкоголем та тютюновими виробами. 
27 червня 2014 року – останній день сплати ПДВ за травень 
Суб’єкти господарювання, які звітують з ПДВ помісячно, податкову декларацію за травень 2014 року подають до 20 червня 2014 року включно. Водночас, останнім днем сплати суми податкового зобов’язання, зазначеної у поданій податковій декларації, буде 27 червня 2014 року. 

Тобто, платник податків зобов’язаний самостійно сплатити суму податкового зобов’язання, зазначену у поданій ним податковій декларації, протягом 10 календарних днів, що настають за останнім днем відповідного граничного строку подання податкової декларації. 

Якщо останній день строку сплати суми податкового зобов’язання припадає на вихідний або святковий день, то сплатити необхідно раніше. Нагадуємо, що термін сплати податків і зборів, у такому випадку, не переноситься. 

Відповідна норма визначена п.49.18 ст.49 та п.57.1 ст. 57 Податкового кодексу України. 

Затверджено форми реєстраційних документів для отримання ЕЦП

Міндоходів наказом від 10.06.2014 року №50 затвердив нові форми реєстраційних документів для отримання послуг електронного цифрового підпису. А саме:

1. Договір про надання послуг електронного цифрового підпису;

2. Реєстраційні картки (для фізичної особи / фізичної особи – підприємця, для юридичної особи);

3. Додаток до розділу 2 Реєстраційної картки;

4. Заяву на блокування посиленого сертифіката відкритого ключа;

5. Заяву на поновлення посиленого сертифіката відкритого ключа;

6. Заяву на скасування посиленого сертифіката відкритого ключа;

7. Додаток до заяви на скасування посиленого сертифіката відкритого ключа.

Нагадуємо, що з 16 червня 2014 року використання таких нових форм реєстраційних документів для всіх клієнтів АЦСК ІДД є обов’язковим.

До завершення перехідного періоду (з 10.06.2014 до 16.06.2014 року) допускається використання старих форм реєстраційних документів.

Крім цього, наказом затверджено Договір про надання послуг електронного цифрового підпису.

Цей Договір є договором приєднання і може бути укладений лише шляхом приєднання Замовника до всіх його умов в цілому.

Як поновити повідомлення платника єдиного внеску?

Порядком обліку платників єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування поновлення втраченого, зіпсованого або достроково зношеного Повідомлення про взяття на облік платника єдиного внеску не передбачено.

Поряд з цим, у разі втрати або зіпсуття (зношення) зазначеного Повідомлення платник ЄСВ має право на отримання його дублікату.

Для цього необхідно подати до органу доходів і зборів за місцезнаходженням чи місцем проживання відповідну заяву, що складається у довільній формі. Повідомлення видається протягом 10 календарних днів з дня подання платником заяви.

У разі втрати або зіпсуття (зношення) виписки з Єдиного державного реєстру платники ЄСВ можуть звернутися із заявою до державного реєстратора і повторно отримати документ, що засвідчує реєстрацію у Єдиному державному реєстрі.

При цьому на Повідомленні та виписці з Єдиного державного реєстру, які видаються замість втрачених (зіпсованих, пошкоджених тощо), слово «Дублікат» не зазначається.

Не відповіли на письмовий запит контролюючого органу - чекайте на перевірку 
Відповідно до п. 73.3 ст. 73 Податкового кодексу України контролюючі органи мають право звернутися до платників податків та інших суб’єктів інформаційних відносин із письмовим запитом про подання інформації, необхідної для виконання покладених на контролюючі органи функцій, завдань, та її документального підтвердження. 

Такий запит підписується керівником (заступником керівника) контролюючого органу і повинен містити перелік інформації, яка запитується, та документів, що її підтверджують, а також підстави для надіслання запиту. 

Запит вважається врученим, якщо його надіслано поштою листом з повідомленням про вручення за податковою адресою або надано під розписку платнику податків чи іншому суб’єкту інформаційних відносин, його посадовій особі. 

Платники податків зобов’язані подавати інформацію, визначену у запиті контролюючого органу, та її документальне підтвердження протягом одного місяця з дня, що настає за днем надходження запиту. 

Податковим кодексом не встановлена відповідальність за ненадання платниками податків та іншими суб’єктами інформаційних відносин відповідних пояснень та документального підтвердження за письмовим запитом контролюючого органу про подання інформації. 

Водночас ненадання платниками податків пояснень та документального підтвердження на такий запит контролюючого органу у визначений термін є підставою для проведення документальної позапланової перевірки. 

Зокрема, п. 78.1 ст. 78 ПКУ передбачено, що документальна позапланова перевірка здійснюється за наявності хоча б однієї з таких обставин: 

- за наслідками перевірок інших платників податків або отримання податкової інформації виявлено факти, що свідчать про можливі порушення платником податків податкового, валютного та іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи, якщо платник податків не надасть пояснення та їх документальні підтвердження на обов’язковий письмовий запит контролюючого органу, в якому зазначаються можливі порушення цим платником податків податкового, валютного та іншого законодавства, протягом 10 робочих днів з дня отримання запиту; 

- виявлено недостовірність даних, що містяться у податкових деклараціях, поданих платником податків, якщо платник податків не надасть пояснення та їх документальні підтвердження на письмовий запит контролюючого органу, в якому зазначено виявлену недостовірність даних та відповідну декларацію, протягом 10 робочих днів з дня отримання запиту; 

- щодо платника податку подано скаргу про ненадання таким платником податків податкової накладної покупцю або про порушення правил заповнення податкової накладної у разі ненадання таким платником податків пояснень та документального підтвердження на письмовий запит контролюючого органу, в якому зазначаються інформація зі скарги або про порушення правил заповнення податкової накладної, з дня його отримання. 

Податковий компроміс підтримано депутатами 
Верховною Радою України прийнято за основу законопроект №4930 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей уточнення податкових зобов’язань з податку на прибуток підприємств та податку на  додану вартість у разі застосування податкового компромісу». 

«Це дуже важливий законопроект, адже саме бізнес озвучив прохання ініціювати механізм компромісу. І позитивним є те, що Парламент пішов назустріч підприємцям і підтримав нашу ініціативу щодо звільнення від фінансової, кримінальної та адміністративної відповідальності бізнесу, який скористається податковим компромісом», - наголосив Перший заступник Міністра доходів і зборів України Ігор Білоус. 

За його словами, після завершення періоду дії цього компромісу такий бізнес зможе працювати відкрито, проходити аудит, залучати фінансування, нарощувати свою капіталізацію. 

Нагадаємо, законопроектом про податковий компроміс передбачено звільнення платників податків від фінансової, кримінальної та адміністративної відповідальності за умови добровільної сплати у розмірі 15% занижених ними податкових зобов’язань з податку на прибуток підприємств та/або податку на додану вартість за податкові періоди до 1 січня 2014 року. 

Чесні аграрії можуть працювати спокійно 
Заступник міністра доходів та зборів Володимир Хоменко запевнив, що побоювання аграрних підприємств щодо тиску податківців - безпідставні. 

"Серед аграріїв сіють ажіотаж. Всі вірять, що ми працюємо за принципами минулої влади. Я вже багато разів заспокоював фермерів: чесним господарствам немає чого боятися. Тероризувати їх ніхто не збирається", - запевнив заступник міністра. 

Сьогодні, повідомив Володимир Хоменко, слідчі підрозділи Міндоходів справді проводять розслідування в рамках кримінальних проваджень щодо двох великих агрохолдингів – ТОВ «Кернел-Трейд» та ТОВ «Комплекс Агромарс». 

Кримінальні провадження щодо службових осіб ТОВ «Кернел-Трейд» розпочато у січні, лютому і травні цього року (на підставі актів перевірок, розпочатих у травні 2013 року та січні 2014-го). 

Щодо посадових осіб ТОВ «Комплекс Агромарс»: у листопаді-грудні 2013 року та лютому 2014 року підрозділи аудиту різних регіональних підрозділів Міндоходів проводили перевірки підприємств, що здійснювали фіктивну діяльність, або, так званих, «транзитерів». У результаті перевірок складено акти про нікчемність фінансово-господарських операцій які послужили підставою для внесення 15.04.2014 відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань і початку досудового слідства.
В ході проведення досудового розслідування позапланові перевірки слідчими не призначались, розслідування триває. 

Прибуток банків і кредитних спілок запропоновано обкладати "спецподатком" у 18%

Народні депутати підтримали у першому читанні законопроект № 4101а «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування доходів від капіталу”

Законопроект пропонує ввести щомісячний спеціальний податок на прибуток для банків і кредитних спілок, який буде нараховуватися на суму відсотків на користь фізичних осіб за вкладами (депозитами), поточними та іншими рахунками без зменшення такої суми відсотків на суму спеціального податку.
Спеціальний податок буде включатися до складу витрат і обчислюватися за основною ставкою податку на прибуток 18%.

Контролюючі органи можуть перевіряти місцезнаходження юрособи

Місцезнаходженням юридичної особи є фактичне місце ведення діяльності чи розміщення офісу, з якого проводиться щоденне керування діяльністю та здійснення управління і обліку.

Працівниками органів доходів і зборів здійснюється або може здійснюватись перевірка місцезнаходження платника податків.

Якщо за результатами заходів щодо встановлення фактичного місцезнаходження юрособи підрозділами податкової міліції буде підтверджено відсутність такої особи за місцезнаходженням або встановлено, що її фактичне місцезнаходження не відповідає зареєстрованому, керівник органу приймає рішення про направлення до відповідного держреєстратора повідомлення про відсутність юрособи за місцезнаходженням за ф. №18-ОПП.

У разі надходження держреєстратору від органу доходів і зборів такого повідомлення держреєстратор зобов'язаний надіслати поштовим відправленням протягом 5 робочих днів з дати надходження зазначеного повідомлення юридичній особі повідомлення щодо необхідності подання держреєстратору реєстраційної картки.

Якщо держреєстратору повернуто поштове відправлення, держреєстратор вносить до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців запис про відсутність юридичної особи за її місцезнаходженням.

Як оподатковується дохід нерезидента від продажу успадкованого паю? 

 Землі сільськогосподарського призначення передаються у власність і надаються у користування громадянам, зокрема, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва. При цьому землі сільськогосподарського призначення не можуть передаватись у власність іноземцям, особам без громадянства, іноземним юридичним особам та іноземним державам.

Іноземцям та особам без громадянства дозволяється набувати права власності на земельні ділянки лише несільськогосподарського призначення. Водночас допускається можливість отримання такими особами земель (земельних ділянок) сільськогосподарського призначення у спадщину, але за умови їх наступного відчуження. 

Згідно  ст. 81 Земельного кодексу землі сільськогосподарського призначення, прийняті у спадщину іноземцями, а також особами без громадянства, протягом року підлягають відчуженню. 
Дохід від операцій з продажу протягом звітного податкового року успадкованого фізичною особою - нерезидентом об'єкта нерухомості, не зазначеного в п. 172.1 ст. 172 Податкового кодексу (земельної ділянки за цільовим призначенням для ведення товарного сільськогосподарського виробництва), підлягає оподаткуванню на загальних підставах за ставками 15 (17) %.

Декілька сторінок податкової накладної скріплюється однією печаткою 
Відповідно до норм Податкового кодексу України платник податку зобов’язаний надати покупцю (отримувачу) на його вимогу підписану уповноваженою платником особою та скріплену печаткою (за наявності) податкову накладну, у якій зазначаються в окремих рядках, зокрема, опис (номенклатура) товарів/послуг та їх кількість, обсяг.
Податкова накладна та додатки до неї складаються та надаються за вибором покупця в один з таких способів: у паперовому вигляді або в електронній формі. 

Оскільки до розділу І податкової накладної вносяться дані в розрізі номенклатури поставки товарів/послуг, а кількість рядків у розділі І податкової накладної не регламентована, то платник податку залежно від виробничої необхідності може виготовляти і використовувати бланки податкових накладних з необхідною кількістю рядків. 

Якщо через значну кількість рядків розділу І податкова накладна оформлена на декількох сторінках, то уповноважена особа підписує та скріплює печаткою останню сторінку такої податкової накладної. 

Податківці вправі перевіряти підприємців за неосновним місцем обліку

Відповідно до п. 75.1. Податкового кодексу України, контролюючі органи мають право проводити камеральні, документальні (планові чи позапланові; виїзні або невиїзні) і фактичні перевірки.

Камеральні та документальні перевірки проводяться контролюючими органами в межах їх повноважень винятково у випадках і в порядку, установлених ПКУ, а фактичні перевірки — ПКУ та іншими законами України, контроль за дотриманням яких покладено на контролюючі органи.

ПКУ не передбачено обмежень щодо проведення перевірок органами доходів і зборів, у яких суб'єкт господарювання перебуває на обліку за неосновним місцем обліку.
Роз’яснено порядок застосування ставки 7% для реалізації ліків
   Операцiї з постачання та ввезення лiкарських засобiв і медичних виробiв оподатковуються ПДВ таким чином.

За ставкою 7% оподатковуються:

· лiкарські засоби, дозволені для виробництва i застосування в Українi та внесені до Держреєстру лiкарських засобiв. Факт держреєстрацiї лiкарського засобу або медичного iмунобiологiчного препарату засвiдчується реєстрацiйним посвiдченням;

· медичні вироби за перелiком, затвердженим постановою КМУ вiд 23.04.2014 № 118;

· лiкарські засоби та медичні вироби, дозволені для застосування у межах клiнiчних випробувань за наявностi вiдповiдного дозволу МОЗ на проведення клiнiчних випробувань.

За ставкою 20% оподатковуються:

· незареєстровані в Україні лiкарські засоби. Пiдставою для їх пропуску в Україну є лист-повiдомлення, виданий МОЗ;

· медичні вироби, вiдсутнi у перелiку, затвердженому постановою КМУ вiд 23.04.2014 № 118.
Докладніше у листі Міндоходів вiд 18.06.2014 № 14357/7/99-99-19-05-01-17.


   

