Тимчасово мобілізовані підприємці звільняються від сплати податків за весь період мобілізації 
8 червня 2014 року набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення оборонно-мобілізаційних питань під час проведення мобілізації» від 20.05.2014 р. №1275-VІІ, згідно з яким тимчасово мобілізовані на військову службу підприємці і самозайняті особи звільняються від нарахування, сплати та подання податкової звітності з ПДФО або єдиного податку, а також ЄСВ за себе на весь період такої служби. 

Для отримання зазначених пільг демобілізований підприємець чи самозайнята особа зобов’язані протягом 10 днів після їх демобілізації надати органу Міндоходів за місцем податкової реєстрації такі документи: 

- заяву про надання пільги в довільній формі; 

- копію військового квитка або копію іншого документа, виданого відповідним державним органом, із зазначенням даних про призов такої особи на військову службу під час мобілізації. 

Якщо ж мобілізований підприємець чи самозайнята особа має найманих працівників, які продовжують працювати по найму під час мобілізації такого підприємця, то останній зобов’язаний уповноважити іншу особу на виплату заробітної плати або інших доходів найманим працівникам. У такому випадку обов'язок з нарахування та утримання ПДФО і ЄСВ з таких виплат на термін військової служби підприємця несе уповноважена особа. 

А обов'язок зі сплати ПДФО та ЄСВ за найманих працівників повинен здійснити демобілізований підприємець чи самозайнята особа протягом 180 календарних днів з першого дня його демобілізації без нарахування штрафних та фінансових санкцій. 

Зазначена норма Закону застосовується з першого дня мобілізації і протягом всього періоду мобілізації відповідно до Указу Президента України «Про часткову мобілізацію» від 17 березня 2014 №303. 
Платники Лозівської ОДПІ сплатили до Зведеного бюджету з початку року 
понад 162 млн.грн. податків 
За словами начальника Лозівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Харківській області Валентина Тетянчука, це майже 1 млн грн більше від запланованого. 
Місцеві бюджети отримали 104 млн. грн. а це 4,3 млн. грн. більше від доведеного завдання. 
Традиційно найбільший внесок до місцевих бюджетів отримано за рахунок сплати податку на доходи фізичних осіб, єдиного податку та плати за землю. 
До відома читачів, Лозівською ОДПІ обслуговуються 5 місцевих бюджетів: міст Лозова та Первомайський, а також Лозівського, Близнюківського та Первомайського районів.

Так, бюджет  Близнюківського району з початку року поповнено на 14,0 млн.грн.,  в тому числі за червень – 2,3 млн.грн. У червні надходження місцевих бюджетів перевищують минулорічні  на 20 відсотків.
Загалом у Лозівській ОДПІ зареєстровано 8627 платників податків, в тому числі 5214  перебувають на спрощеній системі оподаткування. 

На Харківщині оперативники Міндоходів вилучили велику партію контрафактного тютюну 
Саме таку знахідку зробили співробітники Міндоходів в одній з будівель гаражного кооперативу міста. Тисячі пачок цигарок російського виробництва – і на жодній немає належним чином розміщених марок акцизного податку. 

Про це розповів начальник оперативного управління ГУ Міндоходів у Харківській області Сергій Мережко. 

Власником «тютюнового скарбу» виявився 36-річний уродженець Волинської області, якій наразі мешкає у Харкові. Чоловік зізнався, що придбав дану продукцію у невідомих йому осіб з метою її подальшої реалізації серед «бізнесменів», які торгують цигарками з лотків. 

Така діяльність є прямим порушенням Закону України №481/95-ВР від 19.12.1995р. «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів». 

 «У відношенні зазначеного підприємця складено протокол про адміністративне правопорушення за ч.2 ст. 164-5 КУпАП. - зазначає Сергій Мережко». 

Подальшу долю контрафактного тютюну буде вирішувати суд. 

Спрощується процедура скасування державної реєстрації підприємців

8 липня 2014 року набере чинності Закон України від 13.05.2014 р. №1258-VII, згідно з яким рееєстрація припинення підприємницької діяльності ФОП здійснюватиметься держреєстратором негайно після отримання від фізичної особи правильно заповненої реєстраційної картки.

Державний реєстратор може залишити реєстраційну картку без розгляду у випадках, якщо підприємець неправильно заповнив таку реєстраційну картку або подав її за неналежним місцем проведення державної реєстрації припинення ФОП підприємницької діяльності.

У разі відсутності у держреєстратора підстав для залишення реєстраційної картки без розгляду, він зобов’язаний не пізніше наступного робочого дня з дати надходження цього документа внести до Єдиного державного реєстру запис про проведення державної реєстрації припинення підприємницької діяльності ФОП та в той же день видати (надіслати поштовим відправленням з описом вкладення) їй повідомлення про внесення такого запису без надання будь-яких довідок від контролюючих органів або проходження певних перевірок.

Підприємець позбавляється свого статусу з дати внесення до ЄДР запису про припинення його підприємницької діяльності. Проте, після припинення підприємницької діяльності за такими фізичними особами залишається обов’язок та відповідальність за погашення своїх боргів перед кредиторами і на них розповсюджується процедура банкрутства.
Платникам податку на нерухомість на замітку 
Фізичні особи, які мали у власності в 2013 році квартири, житлова площа яких перевищувала 120 кв. м,будинки, площею понад 250 кв. мабо різні види об’єктів житлової нерухомості, житлова площа яких перевищувала 370 кв.м, зобов’язані до 29.08.2014 року  сплатити податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. 
З метою уточнення даних платники податку мають право звернутись до контролюючого органу за місцем проживання (реєстрації). Податкові повідомлення-рішення про нараховану суму податку на нерухоме майно за 2013 рік контролюючі органи повинні вручити фізичним особам до 1 липня 2014 року. 

Якщо платники податку на нерухоме майно не сплачують вчасно податок, то такі платники притягуються до відповідальності у вигляді штрафу у таких розмірах: 

- при затримці до 30 календарних днів включно, наступних за останнім днем строку сплати суми грошового зобов’язання, – у розмірі 10% погашеної суми податкового боргу; 

- при затримці більше 30 календарних днів – у розмірі 20% погашеної суми податкового боргу. 

Після закінчення встановлених Податковим кодексом України термінів сплати узгодженого грошового зобов’язання на суму податкового боргу нараховується пеня із розрахунку 120% річних облікової ставки Національного банку України, діючої на день виникнення такого податкового боргу або на день його погашення, залежно від того, яка з величин таких ставок є більшою, за кожний календарний день прострочення у його сплаті. 
Як скласти податкову декларацію зі збору за спеціальне використання води за I півріччя 2014 року 
З 1 квітня 2014 року згідно з «Антикризовим законом» №1166 збільшено ставки всіх ресурсних податків і зборів, окрім збору за спеціальне використання лісових ресурсів. 

Оскільки відповідно до пункту 326.1 статті 326 ПКУ збір за спеціальне використання води обчислюється щоквартально наростаючим підсумком з початку року, то в податкових деклараціях дані про нарахування збору слід відображати двома рядками: 

за I півріччя 2014 року 

за період з 01.01.2014 по 31.03.2014 – за ставками, що діяли до 01.04.2014; 

за період з 01.04.2014 по 30.06.2014 – за новими ставками, що почали діяти з 01.04.2014; 

за три квартали 2014 року 

за період з 01.01.2014 по 31.03.2014 – за ставками, що діяли до 01.04.2014; 

за період з 01.04.2014 по 30.09.2014 – за новими ставками, що почали діяти з 01.04.2014; 

за 2014 рік 

за період з 01.01.2014 по 31.03.2014 – за ставками, що діяли до 01.04.2014; 

за період з 01.04.2014 по 31.12.2014 – за новими ставками, що почали діяти з 01.04.2014. 

Збір сплачується до бюджету поквартально протягом 50-ти днів після закінчення звітного кварталу. 

У разі несплати платниками збору або його сплати в неповному обсязі, контролюючі органи подають інформацію про таких платників до органів, що видають дозволи на спеціальне водокористування, для скасування виданих дозволів зазначеним платникам. 

З 1 липня змінюється порядок оподаткування пасивних доходів 
Законом України від 27.03.14 р. №1166-VІІ „Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні”, встановлено особливий порядок оподаткування пасивних доходів, зокрема дивідендів, процентів, роялті, інвестиційних доходів. Зазначені доходи оподатковуватимуться податком на доходи фізичних осіб за прогресивною шкалою: 15%, 20%, 25% в залежності від суми отриманих доходів. 

Не підлягатимуть оподаткуванню проценти, в тому числі нараховані за депозитами, у сумі, що не перевищує в рік 17 прожиткових мінімумів для працездатної особи, встановлених законом на 1 січня звітного податкового року (тобто у 2014 році — 20706 грн.). 

Протягом звітного місяця вищезазначені пасивні доходи оподатковуватимуться податковим агентом під час кожного нарахування (виплати) за ставкою 15%. 

При цьому банківська установа не здійснює утримання та перерахування податку із суми доходу у формі процентів, а податок сплачується фізичною особою самостійно за результатами подання річної податкової декларації. Банківська установа під час нарахування та виплати процентів фізичній особі виконує функцію податкового агента лише в частині подання контролюючим органам податкового розрахунку за ф. 1ДФ, з відображенням доходу у вигляді процентів під ознакою доходу «110». 

За підсумками звітного (податкового) року одержувач таких доходів повинен буде до 1 травня наступного року подати до податкового органу за місцем своєї реєстрації річну податкову декларацію про майновий стан та доходи, в якій здійснити річний перерахунок оподаткування доходів, оподаткувавши отримані з 1 липня 2014 року вищезазначені доходи (окрім дивідендів) за ставками 15%, 20%, 25% в залежності від суми отриманих доходів. 

Вищезазначений порядок оподаткування податком на доходи фізичних осіб пасивних доходів (окрім дивідендів) застосовується з 1 липня 2014 року. Тобто, нараховані до 01.07.2014 р. платнику податку доходи у вигляді процентів, роялті, інвестиційного прибутку (незалежно від дати їх виплати) не включатимуться до перерахунку загального річного оподатковуваного доходу за 2014 рік. 

Дивіденди у вищезазначеному порядку оподатковуватимуться з 1 січня 2015 року та не підлягають перерахунку за підсумками 2014 року. 

Пенсії великих розмірів з 1 липня будуть оподатковуватись 
З 1 липня 2014 року набувають чинності зміни щодо оподаткування пенсій. ( Закон України від 27.03.2014 року №1166-VII).
Так до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку включаються суми пенсій або щомісячного довічного грошового утримання, отримуваних платником податку з Пенсійного фонду України чи бюджету згідно із законом, якщо їх розмір перевищує десять тисяч гривень на місяць, - у частині такого перевищення, а також пенсій з іноземних джерел, якщо згідно з міжнародними договорами такі пенсії підлягають оподаткуванню чи оподатковуються у країні їх виплати. 

Якщо ваша пенсія перевищує 10 000 грн, до прикладу 12 170 грн, то з 1 липня різниця (2 170) – оподатковується за ставкою 15%, це у випадку, якщо сума перевищення залишається у межах 10 мінімальних зарплат (12 180 грн), а з вищої суми – 17%. 
Фізичні особи-підприємці, які отримують пенсію за вислугу років не звільняються від сплати єдиного внеску
Відповідно до Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб» фізичні особи-підприємці, які отримують пенсію за вислугу років не звільняються від сплати єдиного внеску.      

Поряд з цим відповідно до частини 4 статті 4 Закону про ЄСВ фізичні особи – підприємці, які обрали спрощену систему оподаткування, звільняються від сплати внеску, якщо вони є пенсіонерами за віком або інвалідами та отримують пенсію чи соціальну допомогу. 
Такі особи можуть бути платниками єдиного внеску виключно за умови їх добровільної участі у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування. 

За несплату або несвоєчасну сплату єдиного внеску орган доходів і зборів застосовує до платників єдиного внеску штрафні санкції у розмірі 10 відсотків своєчасно не сплачених сум. Водночас, на суму заборгованості нараховується пеня з розрахунку 0,1 відсотка суми недоплати за кожний день прострочення платежу. 
Звіт по єдиному внеску: як визначити штатну чисельність працівників

У таблиці 1 додатку 4 до звіту по ЄСВ в показнику "среднесписочная чисельність працівників" враховуються:

- працівники, яким відповідно до чинного законодавства встановлена інвалідність;

- працівники, які мають додаткові гарантії в сприянні працевлаштуванню.

Так, до категорії громадян, що мають додаткові гарантії в сприянні працевлаштуванню, відносяться:

1) один з батьків або особа, яка їх замінює і :

· має на утриманні дітей у віці до шести років;
· виховує без одного з подружжя дитину у віці до 14 років або дитину-інваліда;

· утримує без одного з подружжя інваліда з дитинства (незалежно від віку) і/або інваліда I групи (незалежно від причини інвалідності);
2) діти-сироти і діти, позбавлені батьківської опіки, особи, яким виповнилося 15 років і які за згодою одного з батьків або особи, їх замінює, можуть як виняток прийматися на роботу;
3) особи звільнені після відбуття покарання або примусового лікування;
4) молодь, яка закінчила або припинила навчання в загальноосвітніх, професійно-технічних і вищих учбових закладах, звільнилася з термінової військової або альтернативної служби (впродовж шести місяців після закінчення або припинення навчання або служби) і яка уперше приймається на роботу;
5) осіб, яким до наступу права на пенсію за віком згідно ст. 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" залишилося 10 і менше років;
6) інваліди, які не досягли пенсійного віку, встановленого ст. 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування";
7) осіб, яким виповнилося 15 років і які за згодою одного з батьків або особи, їх замінюючої, можуть як виняток прийматися на роботу.

Підприємці сплачують ЄСВ за найнятих робітників щомісячно, а за себе – щокварталу
Особи-підприємці на спрощеній системі оподаткування сплачують нарахований ЄСВ за календарний квартал до 20 числа місяця, що йде за кварталом, за який він сплачується.
Для таких платників ЄСВ нараховується у розмірі 34,7% від суми, яка визначається ними самостійно, але не більше максимальної величини бази нарахування єдиного внеску і не менше розміру мінімального страхового внеску.
Нагадаємо, що максимальний розмір бази нарахування ЄСВ - максимальна сума доходу застрахованої особи, дорівнює 17 розмірам прожиткового мінімуму.
Мінімальний страховий внесок - сума ЄСВ, яка визначається як добуток мінімального розміру заробітної плати на розмір внеску, встановлений законом на місяць, за який нараховується заробітна плата (доход), і підлягає сплаті щомісячно.
У 2014 році мінімальна заробітна плата складає 1218 грн Отже, мінімальний страховий внесок для фізичної особи - платника єдиного податку в 2014 році з розрахунку на місяць складає 422,65 грн (1218 х 34,7% ),  на квартал - 1267,95 грн (422,65 х 3).
Підприємці, які мають найнятих робітників, зобов'язані сплачувати ЄСВ, нарахований за календарний місяць, не пізніше 20 числа наступного місяця.
Увага платники ПДФО! Порядок нарахування пені 
Відповідно до пп. 129.1.1 п. 129.1 ст. 129 Податкового кодексу  пеня нараховується після закінчення встановлених строків погашення узгодженого грошового зобов’язання на суму податкового боргу. 

Нарахування пені розпочинається: 

а) при самостійному нарахуванні суми грошового зобов’язання платником податків - від першого робочого дня, наступного за останнім днем граничного строку сплати грошового зобов’язання, визначеного ПКУ; 

б) при нарахуванні суми грошового зобов’язання контролюючими органами - від першого робочого дня, наступного за останнім днем граничного строку сплати грошового зобов’язання, визначеного у податковому повідомленні - рішенні згідно із ПКУ. 

Пеня нараховується у день настання строку погашення податкового зобов’язання, визначеного податковим агентом при виплаті (нарахуванні) доходів на користь платників податків - фізичних осіб, та/або контролюючим органом під час перевірки такого податкового агента. 

Пеня нараховується із розрахунку 120 відсотків річних облікової ставки Національного банку України, діючої на день виплати (нарахування) доходів на користь платників податків - фізичних осіб. 

Якщо роботодавець не платить або несвоєчасно сплачує ЄСВ, чи передбачена за це відповідальність? 
У разі несвоєчасної сплати або не в повному обсязі єдиного внеску до платника застосовуються фінансові санкції, передбачені Законом України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», а посадові особи, винні в порушенні законодавства про збір та ведення обліку єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, несуть дисциплінарну, адміністративну, цивільно-правову або кримінальну відповідальність згідно із законом. 

За несплату або несвоєчасну сплату ЄСВ; за неповну сплату суми ЄСВ одночасно з видачею сум виплат, на які нараховується єдиний внесок (авансових платежів), накладається штраф у розмірі 10 відсотків таких несплачених або несвоєчасно сплачених сум. 

На суму недоїмки нараховується пеня з розрахунку 0,1 відсотка суми недоплати за кожний день прострочення. 

За порушення порядку нарахування, обчислення і строків сплати єдиного внеску, посадові особи платників єдиного внеску несуть адміністративну та кримінальну відповідальність. 

Статтею 165 прим. 1 Кодексу України про адміністративні правопорушення, визначено, що: 

- несплата або несвоєчасна сплата єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, у тому числі авансових платежів, у сумі, що не перевищує трьохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, – тягне за собою накладення штрафу на посадових осіб від двадцяти п’яти до п’ятдесяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян; 

- за повторне за рік вчинення таких дій – тягне за собою накладення штрафу на посадових осіб від ста до трьохсот неоподаткованих мінімумів доходів громадян; 

- несплата або несвоєчасна сплата єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, у тому числі авансових платежів, у сумі більше трьохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян - тягне за собою накладення штрафу на посадових осіб від п’ятдесяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. 

- за повторне за рік вчинення таких дій – тягне за собою накладення штрафу на посадових осіб від ста до трьохсот неоподаткованих мінімумів доходів громадян. 

Стаття 212 Кримінального кодексу України, в якій йдеться про ухилення від сплати податків передбачає кримінальну відповідальність посадових осіб за заборгованість зі сплати ЄСВ на значну суму. Такою сумою визначається та, що у тисячу, а можливо і більше  разів перевищує неоподатковуваний державою мінімум. 
Як повернути  торговий патент при відсутності діяльності 
Відповідно пп. 267.7.5. п. 267.7 ст. 267 Податкового кодексу України суб’єкт господарювання, що припинив діяльність, яка підлягає патентуванню, до 15 числа місяця, що передує звітному, письмово повідомляє про це відповідному контролюючому органу. При цьому торговий патент підлягає поверненню контролюючому органу, який його видав, а суб’єкту господарювання повертається надмірно сплачена сума збору. 

     Отже, останнім днем подання суб’єктом господарювання письмової заяви про припинення такої діяльності є 14 число місяця, що передує звітному. У разі, якщо останній строк подання заяви спливає у неробочий (вихідний або святковий) день, її слід подати напередодні. 

  
Як здійснювати доплату ЄСВ, якщо хоча б в одному з місяців сума нарахованого ЄСВ була меншою за мінімальний страховий внесок

Підприємці що сплачують податки за загальною системою оподаткування мають здійснити доплату єдиного внеску у випадку, якщо за деякі місяці ЄСВ нарахований в сумі, меншій за мінімальний страховий внесок.
Відповідальні особи органів доходів і зборів за результатами наданої підприємцем ф. № Д5 складають Повідомлення-розрахунок, у якому вказується сума доплати, і направляють його підприємцеві. 
Після цього підприємець-загальносистемник зобов’язаний здійснити доплату до мінімального страхового внеску на підставі отриманого Повідомлення-розрахунку. Протягом календарного місяця після здійснення доплати підприємець-загальносистемник повинен надати до органу доходів і зборів звіт за ф. № Д6  (титульний аркуш і таблицю 2).

Докладніше у листі  Міндоходів України від 07.04.2014 р. № 8078/7/99-99-17-03-01-17.
Довідка про доходи осіб, які здійснюють незалежну професійну діяльність, надається тільки за звітний рік 
Фізичні особи, які здійснюють незалежну професійну діяльність, можуть отримати довідку про доходи. Для цього  зазначені особи повинні подати відповідний запит до органу доходів і зборів за місцем своєї податкової адреси. Така довідка видається не пізніше п’яти робочих днів з дня отримання запиту. Довідка формується на підставі поданої податкової декларації такої фізичної особи. 

Оскільки звітним періодом для фізичних осіб, які здійснюють незалежну професійну діяльність, є рік, то довідку про доходи  таких суб’єктів господарювання  орган доходів і зборів надає за період, що дорівнює звітному року. 

Порядок оподаткування доходів, отриманих фізичною особою, яка провадить незалежну професійну діяльність, регулюється положеннями ст. 178 Податкового кодексу України. 

