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Як платнику, який звітує засобами електронного зв’язку подати пояснення до 
декларації? 
При поданні податкових документів в електронній формі телекомунікаційними каналами зв’язку платник податків створює податковий документ в електронному вигляді відповідно до затвердженого формату (стандарту) за допомогою спеціалізованого програмного забезпечення. Враховуючи це, платники, які подають податкові декларації (розрахунки) засобами електронного зв’язку можуть подавати пояснення, копії дозволів тощо, які не мають затвердженого формату (стандарту) електронного вигляду, до контролюючих органів особисто або через уповноважену на це особу. Також, такі документи можна надіслати поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення. 

Нагадаємо, подане платником доповнення до декларації, яке складене за довільною формою вважатиметься невід’ємною частиною податкової декларації. Таке доповнення подається з поясненням мотивів його подання. 

Відповідна норма визначена п.46.4 ст. 46, п.49.3 ст.49  Податкового кодексу України від 2 грудня 2010 року № 2755-VI із змінами та доповненнями та Інструкцією з підготовки і подання податкових документів в електронному вигляді засобами телекомунікаційного зв’язку, затвердженою наказом ДПА України від 10.04.08 №233. 

Також, з цим та іншими питаннями можна ознайомитися у загальнодоступному інформаційно - довідковому ресурсі (дане питання у категорії 135.03). Скористатися послугою можна за електронною адресою (http://zir.minrd.gov.ua) або через веб - портал Міндоходів (вкладинка «Інформаційно - довідковий ресурс»). 

Вчасно звітуйте та сплачуйте за квартал або півріччя 2014 року

Граничними термінами подання податкових декларацій та сплати податкових зобов’язань для платників, які звітуватимуть за квартал у поточному році будуть:

	Звітний період
	Останній день подання податкової декларації
	Останній день сплати суми податкового зобов’язання 

	I квартал  2014 року


	12 травня 2014 року
	20 травня   2014 року

	ІІ квартал 2014 року

(півріччя)
	11 серпня 2014 року
	19 серпня 2014 року

	ІІІ квартал 2014 року


	10 листопада 2014року
	19 листопада 2014 року

	ІV квартал 2014 року
	9 лютого 2015 року
	19 лютого 2015 року


Якщо останній день строку подання податкової декларації припадає на вихідний або святковий день, то останнім днем строку вважається наступний за вихідним або святковим операційний (банківський) день.

Однак, термін сплати податків і зборів, у такому випадку, не переноситься. Тобто, платник податків зобов’язаний самостійно сплатити суму податкового зобов’язання, зазначену у поданій ним податковій декларації. Така сума сплачується протягом 10 календарних днів, що настають за останнім днем відповідного граничного строку подання податкової декларації.  (ст.49, 57 Податкового кодексу України).
Щодо сплати податку на нерухоме майно у 2014 році
Законом внесено зміни до статті 265 «Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» Податкового кодексу, які набрали чинності з 01.04.2014.

Відтепер базою оподаткування є не житлова площа об’єкту нерухомості, а його загальна площа.  
Платники податку – юридичні особи, які самостійно обчислюють суму податку  мають надати уточнюючі декларації у зв’язку зі зміною об’єкта оподаткування до 30 липня 2014 року.

За І квартал 2014 року перерахунок податкового зобов’язання проводити не потрібно. 

До затвердження нової форми декларації платники податку – юридичні особи у колонці 3 «Житлова площа об’єкта житлової нерухомості» та колонці 7 «Житлова площа відповідно до документів, що підтверджують право власності (усього)», колонці 9 «Розмір частки/поділу житлової площі, яка знаходиться у спільній частковій, спільній сумісній власності » додатка до такої декларації пропонується вказувати (зазначати) загальну площу об’єкта житлової нерухомості, у т.ч. його частки. 

Фізичні особи вперше мають сплачувати податок на нерухоме майно  за 2013 рік, згідно до  повідомлення-рішення про сплату суми податку, що вручається податковим органом до 1 липня 2014 року. Базою оподаткування для громадян буде житлова площа об’єктів нерухомості,  оскільки згідно з статтею 58 Конституції України закони та інші нормативно-правові акти не мають зворотної дії у часі, крім випадків, коли вони пом’якшують або скасовують відповідальність особи.

За 2014 рік для громадян нарахування податку на нерухоме майно за період з 01.01.14 по 31.03.14 (включно) буде розрахований з житлової площі об’єкта житлової нерухомості, та із загальної площі об’єкта житлової нерухомості, у т.ч. його частки з 01.04.2014 по 31.12.2014 (включно).

Детальніше, у Узагальнюючій податковій консультації від 25.04.2014  № 263.
Електронний цифровий підпис – допомога у веденні бізнесу 
Система електронного документообігу значно скорочує об'єми паперової бухгалтерської документації, економить час і витрати суб’єктів господарювання. 

Ведення ділових відносин на сучасному рівні вимагає  використання електронного цифрового підпису. Це прискорює проведення численних комерційних операцій, виключає необхідність додаткового відвідування органів доходів і зборів та інших контролюючих органів, тому що документи, підписані електронним цифровим підписом, можуть бути передані до місця призначення за лічені секунди. 

Електронний цифровий підпис накладається за допомогою особистого ключа та перевіряється за допомогою відкритого ключа. За правовим статусом він прирівнюється до власноручного підпису (печатки). 

Особистий ключ електронного цифрового підпису – унікальна послідовність символів, призначена для накладання ЕЦП на електронні документи, яка записується на електронний носій інформації клієнта. Посилений сертифікат ключа – документ, що засвідчує чинність і належність відкритого ключа саме Вам. 

ГУ Міндоходів у Харківській області звертає увагу, що отримавши послуги ЕЦП від АЦСК ІДД Міндоходів, підприємці мають можливість подавати звітність в електронному вигляді до органів Міндоходів, Пенсійного Фонду України та органів державної статистики України. 

Важливо знати, що процедура отримання послуг електронного цифрового підпису через мережу Інтернет не можлива. Під час процедури реєстрації передбачена особиста присутність заявника (чи його довіреної особи). Детальну інформацію щодо процедури реєстрації можна переглянути на офіційному інформаційному ресурсі Акредитованого центру сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту: http://www.acskidd.gov.ua/ у рубриці Реєстрація користувачів. 

З 1 листопада 2013 року посилені сертифікати відкритих ключів від Міндоходів формуються на два роки. 
Міндоходів: Повернення адміністрування ЄСВ до Пенсійного фонду є недоцільним 
Міністерство доходів і зборів України вважає ініціативи щодо повернення функції з адміністрування єдиного внеску до Пенсійного фонду, які останнім часом лунають у ЗМІ, недоцільними. Як свідчить аналіз, з жовтня минулого року, коли Міндоходів почало адміністрування ЄСВ, надходження внеску стабільно перевищують минулорічні показники та оперативно розподіляються між фондами соціального страхування. 

„Про результативність проведеної адмінреформи якнайкраще свідчать показники надходжень ЄСВ. Ми у стислі терміни привели у відповідність до чинного законодавства нормативні документи, завершили усі технічні роботи, удосконалили існуючі процедури адміністрування, розширивши можливості електронного звітування. І все це відбувалося без жодних незручностей для платників та скорочення відрахувань єдиного внеску. Навпаки його сплата лише зросла”, – наголосив в.о. директора Департаменту доходів і зборів фізичних осіб Міндоходів Олександр Ревчук. 

За статистикою відомства, лише протягом трьох останніх місяців 2013 року до бюджету було зібрано 50,4 млрд. грн., що майже на 2 млрд. грн. перевищило відповідний показник 2012 року. До того ж зміна адміністратора дозволила у минулому році підвищити середньомісячну сплату єдиного внеску з 15,3 млрд. грн. до 16,8 млрд. гривень. Тенденція до перевищення минулорічних показників зберігається і у поточному році. Так, у першому кварталі 2014 року бюджет отримав на 0,5 млрд. грн. єдиного внеску більше, ніж за відповідний період 2013 року. Крім того, станом на 25 квітня при відсутності надходжень з АР Крим та Севастополя до бюджету вже надійшло 13,1 млрд. грн. єдиного внеску, що на 0,6 млрд. грн. більше аналогічного періоду минулорічного квітня. 

Крім того, за рахунок наявності в Міністерстві великої бази платників податків є можливість проведення співставлень даних податкових декларацій та звітностей з ЄСВ, кількості поданих звітних документів тощо. 

Розробка електронних сервісів є одним із пріоритетів у роботі Міндоходів. Якщо на момент передачі ЄСВ до Міндоходів кількість звітуючих в електронному вигляді складала лише 38 відс., то вже у грудні їх кількість зросла до 77 відс., а за лютий поточного року електронкою прозвітували 93 відс. платників ЄСВ. 

Враховуючи, що основним джерелом надходження єдиного внеску є відрахування з фонду оплати праці, фахівці Міндоходів спільно з іншими правоохоронними органами, Держнаглядпраці та місцевою владою проводять перевірки суб’єктів господарювання на дотримання трудового законодавства. 

Так, за три місяці поточного року суб’єктам господарювання, які виплачували заробітну плату та інші доходи фізичним особам з порушенням законодавства, донараховано до сплати майже 25 млн. грн. єдиного внеску. Додаткових  17 млн. грн. надійшло до бюджету від громадян, які працювали без укладання трудових угод з роботодавцями та не сплачували внесок до фондів соціального страхування. 

  

Соцстрах вчасно не перерахував лікарняні: ЕСВ сплачуємо у встановлені терміни 
Нарахування ЕСВ здійснюється щомісячно на підставі бухгалтерських і інших документів, по яких нараховують або підтверджують нарахування виплат відповідного доходу, зокрема, допомоги з тимчасової непрацездатності. 
Нараховані суми ЕСВ сплачуються не пізніше 20 числа наступного місяця. При цьому сплата ЕСВ не залежить від виплати заробітної чи інших видів виплат, на які нараховується ЕСВ.
Працедавець зобов'язаний сплатити утриманий ЕСВ (2 %) з нарахованих лікарняних не пізніше 20 числа наступного місяця незалежно від джерел їх фінансування, форми, порядку, місця виплати і використання, а також від того, чи виплачені такі суми фактично після їх нарахування.
Нагадаємо, у випадку якщо останній день терміну сплати ЕСВ, припадає на вихідний або святковий день, то останнім днем сплати ЕСВ вважається перший робочий день, наступний за вихідним або святковим днем.
Помилка в Реєстрі виданих і отриманих податкових накладних виправляється методом «сторно»
При виправленні помилки методом «сторно» в Реєстрі виданих і отриманих податкових накладних одночасно вносяться два записи: помилковий запис із знаком «-» і правильний запис із знаком «+». Метод «сторно» здійснюється шляхом зворотного запису на величину помилки в періоді її виявлення. При здійсненні такого зворотного запису платником податків: 
- в колонці 1 розділів I і II Реєстру вказується порядковий номер запису;

- в колонках 2-6 розділу I і колонках 2-7 розділу II Реєстру дублюються реквізити документа, кількісні показники якого сторнується; 

- в колонках 7-12 розділу I і колонках 8-16 розділу II Реєстру кількісні показники вказуються з відповідним знаком «+» або «-». 

Якщо виправлення помилки вимагає надання уточнюючого розрахунку, то вигляд документа вказується з буквою «У», наприклад, «ПНПУ». Запис про включення показників такого документа в уточнюючий розрахунок здійснюється окремим підрядком в рядку «З них включено до уточнюючих розрахунків за звітний період» Реестра.

Відображення у звіті  1ДФ списаної заборгованісті 
До загального оподатковуваного місячного (річного) доходу платника податку включається, зокрема, сума заборгованості платника податків за укладеним ним цивільно-правовим договором, за якою минув строк позовної давності і яка перевищує суму, що становить 50% місячного прожиткового мінімуму, що діє для працездатної особи на 1 січня звітного податкового року, крім сум податкової заборгованості, за якою минув строк позовної давності згідно розд. II Податкового кодексу України. 
Сума списаної заборгованості, по якій минів строк позовної давності, відображається у звіті  № 1ДФ під ознакою доходу «107», без заповнення граф 4 і 4а, тобто проставляється «0». При цьому фізична особа самостійно сплачує податок з таких доходів і вказує їх в річній податковій декларації.
Підприємець, який використовує власне авто, має право на податковий кредит під час придбання ПММ

Загальний порядок формування податкового кредиту з ПДВ як для юридичних осіб, так і для фізичних осіб, зареєстрованих платниками ПДВ, регламентується ст. 198 ПКУ.

Відтак, відповідно до п. 198.3 ПКУ, податковий кредит із ПДВ складається із сум податків, нарахованих (сплачених) платником податку протягом такого звітного періоду у зв’язку з придбанням або виготовленням товарів та послуг із метою їх подальшого використання в оподатковуваних операціях у межах господарської діяльності платника податку.

Таким чином, до податкового кредиту фізособи — суб’єкта господарювання, платника ПДВ, який здійснює вантажні перевезення, можливе включення сум ПДВ, нарахованих (сплачених) у зв’язку з придбанням ПММ та отриманням послуг із ремонту вантажних автомобілів, навіть якщо цей автомобіль оформлено на цю ФО (без позначки СПД) або не є її власністю, за умови:
· використання таких товарів і послуг в оподатковуваних операціях у межах їх господарської діяльності;

· наявності їх документального оформлення;

· підтвердження відповідних витрат і відображення їх у бухгалтерському та податковому обліку.

 Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс (підкатегорія 101.16 )
Вами оскаржується рішення про анулювання реєстрації платником ПДВ: чи є право на податковий кредит?
За інформацією Загальнодоступного інформаційно-довідкового ресурсу «ЗІР» (підкатегорія 101.23) якщо за рішенням контролюючого органу реєстрацію особи як платника ПДВ анульовано, то така особа втрачає всі права й обов’язки платника цього податку (у т.ч. право на формування податкового кредиту й обов’язок визначення податкових зобов’язань).

Якщо в подальшому за рішенням суду скасовано анулювання реєстрації особи як платника ПДВ, то на підставі такого рішення суду відбувається включення такої особи до Реєстру платників ПДВ. Водночас дата реєстрації такої особи платником ПДВ не змінюється.

Разом із тим, починаючи з дати анулювання реєстрації особи як платника ПДВ, зазначеної контролюючим органом у рішенні про анулювання реєстрації платника ПДВ, до дати прийняття судом рішення про скасування такого анулювання в такої особи відсутні обов’язок щодо виписування податкових накладних і право на формування податкового кредиту й отримання бюджетного відшкодування ПДВ. Крім цього, така особа податкову звітність із ПДВ за цей період не подає.

З якої дати визначається 10-денний строк для подання повідомлення про об'єкти оподаткування за ф. № 20-ОПП

Відповідно до п. 63.3 Податкового кодексу платник податків зобов’язаний зокрема повідомляти про всі об’єкти оподаткування й об’єкти, пов’язані з оподаткуванням, контролюючі органи за основним місцем обліку згідно з порядком обліку платників податків.

Об'єктами оподаткування й об’єктами, пов’язаними з оподаткуванням, є майно та дії, у зв’язку з якими в платника податків виникають обов’язки щодо сплати податків та зборів. Такі об’єкти за кожним видом податку та збору визначаються згідно з відповідним розділом ПКУ.
Повідомлення про об’єкти оподаткування чи об’єкти, пов’язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність, за ф. № 20-ОПП подається протягом 10 робочих днів після його реєстрації, створення чи відкриття.

Тобто повідомлення про об’єкти оподаткування й об’єкти, пов’язані з оподаткуванням, або через які провадиться діяльність, за ф. № 20-ОПП подається до органу доходів і зборів протягом 10 робочих днів із дати оформлення договору купівлі-продажу, оренди чи іншого документа на право володіння, користування або розпорядження об'єктом оподаткування.

Довідка МСЕК інвалідом надана посеред місяця: із якої дати застосовувати ставку ЄСВ 8,41%

Нарахування ЄСВ у розмірі 8,41% на заробітну плату працюючому інваліду здійснюється в період із дати встановлення групи інвалідності, але не раніше одержання роботодавцем завіреної копії довідки з акту огляду в медико-соціальній експертній комісії, та закінчується датою скасування інвалідності на підставі рішення цієї комісії.

Тож до дати одержання завіреної копії зазначеної довідки та після дати скасування інвалідності роботодавець має нараховувати ЄСВ у розмірі від 36,76 до 49,7% відповідно до класу професійного ризику виробництва.

Нагадаємо: підприємці, які використовують працю найманих осіб — інвалідів, не можуть нараховувати ЄСВ у розмірі 8,41% на фонд оплати праці таких працівників, оскільки законодавством це не передбачено. 
