Податковий розрахунок за формою 1ДФ – відтепер по-новому 
За зміненою формою Податковий розрахунок має подаватись вже за І квартал 2014 року. Нагадаємо, що нову форму Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку (форма № 1ДФ) затверджено наказом Міндоходів від 21.01.14 р. №49.
Так, змінена форма Податкового розрахунку (ф.1ДФ) відрізняється від попередньої відсутністю реквізиту «Сума податкового боргу станом на 01.01.2011 (грн., коп.)». 

Разом із цим наказом № 49 затверджено і новий Порядок заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку. 

Відтак, податкові агенти, тобто ті особи, хто зобов’язаний нараховувати, утримувати та сплачувати податок на доходи фізичних осіб до бюджету від імені та за рахунок платника податку, вести податковий облік та подавати звітність: податковим органам відповідно до закону можуть подавати Податковий розрахунок, в однин із трьох способів. Або засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням умови щодо використання електронного цифрового підпису відповідальної особи податкового агента у порядку, визначеному законодавством. Або на паперовому носії разом з електронною формою на електронному носії інформації. Або на паперовому носії, якщо кількість рядків у податковому розрахунку не більше п’яти. 

В один із таких способів у вигляді окремої порції подається Податковий розрахунок (ф.1ДФ) за відокремлений підрозділ юридичної особи, який не уповноважений нараховувати, утримувати і сплачувати (перераховувати) податок до бюджету. 

Додамо, наказ №49 набирав чинності з 1 квітня 2014 року. Водночас, з введенням його в дію втратив чинність наказ ДПА України від 24 грудня 2010 року №1020.   

Критерії оцінки ефективності проведених перевірок скасовано 
Їх відміняє Міністерство доходів і зборів України. 

Критерії ефективності проведених планових та позапланових перевірок суб’єктів господарювання були запроваджені у липні минулого року відповідним відомчим наказом Міністерства. 

Згідно з цим документом, під час перевірок юридичних осіб із валовими доходами понад 100 млн. грн. сума донарахувань основного платежу повинна була складати не менше 1 млн. грн. Якщо обсяг валових доходів коливався у межах від 30 млн. грн. до 100 млн. грн., донарахування мали б складати не менше 500 тис. грн. При валових доходах до 30 млн. грн. сума донарахованих податків мала б бути від 250 тис. гривень. 

У Міністерстві доходів і зборів України наголошують, що з відміною критеріїв основну увагу працівників буде зосереджено на якості організації, складання та оформлення матеріалів перевірок. 

В Україні отримані минулорічні доходи вже задекларували понад 213 тис. громадян 
За три місяці цьогорічної деклараційної кампанії 213,2 тис. громадян вже подали свої декларації про майновий стан та доходи. Вони задекларували майже 12 млрд. грн. отриманого у минулому році доходу. З цих коштів до бюджету буде сплачено 267,1 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб, що на 30 відс. більше, ніж за відповідний період минулого року. 

Найбільша сума задекларованого доходу 4,3 млрд. грн. була отримана громадянами від заробітної плати. Доходи від успадкованого або отриманого у подарунок майна склали 3,1 млрд. грн., від здавання у найм нерухомості – 262,5 млн. грн. На продажі нерухомого або рухомого майна громадяни заробили 1 млрд. грн., на операціях з інвестиційними активами – 262,7 млн. грн. 

Дохід у розмірі понад 1 млн. грн. задекларували 664 громадянина на загальну суму 3,5 млрд. гривень. 

Правом на отримання податкової знижки скористалися 59,6 тис. осіб. Їм буде повернуто 78,4 млн. грн. Порівняно з відповідним періодом минулого року кількість таких осіб зросла на 13 відс. 

Нагадаємо, що деклараційна кампанія триває до 1 травня. Просимо громадян не зволікати та вчасно здати декларацію.
Подання розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства 
Платниками збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства є суб’єкти підприємницької діяльності незалежно від форм власності та підпорядкування, які реалізують в оптово-роздрібній торговельній мережі та мережі громадського харчування алкогольні напої та пиво. 

Такі платники подають щомісяця протягом 20 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного місяця, розрахунок суми збору. Він подається до органу доходів і зборів за місцем перебування платника на податковому обліку. 

Звертаємо увагу, що розрахунок суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства подається незалежно від наявності у платника об’єкта оподаткування. 

Тобто, суб’єкт господарювання, який отримав ліцензію на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями, але діяльність з продажу алкогольних напоїв з моменту отримання ліцензії не здійснював, повинен подавати розрахунок суми збору. 

Порядок подання запиту про отримання витягу з реєстру платників ПДВ 
Запит про отримання витягу з реєстру платників ПДВ за формою № 1-ЗВР подається особисто платником ПДВ або уповноваженою на це особою або надсилається поштою до органу доходів і зборів за основним місцем обліку платника податків. У запиті зазначаються критерії пошуку відомостей у реєстрі платників ПДВ (індивідуальний податковий номер платника ПДВ або податковий номер платника податків), а також спосіб отримання витягу з реєстру (поштою або безпосередньо в органі доходів і зборів). 

Витяг з реєстру платників ПДВ за формою №2 – ВР формується за відповідним критерієм пошуку та містить відомості з реєстру, які є актуальними на дату формування витягу. 

У витязі зазначають: 

- найменування або прізвище, ім’я та по батькові платника; 

- індивідуальний податковий номер платника ПДВ; 

- дату податкової реєстрації; 

- строк дії  реєстрації платника ПДВ; 

- дату реєстрації суб’єктом спеціального режиму оподаткування; 

- перелік видів діяльності сільськогосподарського підприємства, на які поширюється дія спеціального режиму оподаткування діяльності у сфері сільського та лісового господарства, а також рибальства; 

- дату внесення запису про види діяльності. 

Витяг надається безоплатно протягом двох робочих днів від дати надходження запиту. 

Виплата вихідної допомоги у зв’язку із звільненням працівника: чи застосовується ПСП 
Фізична особа, яка отримує дохід у вигляді вихідної допомоги у зв’язку із звільненням, в тому числі при виході на пенсію, має право на податкову соціальну пільгу. Водночас, повинна зберігатись умова, що розмір місячного оподатковуваного доходу працівника, отримуваного від одного роботодавця у вигляді заробітної плати, не перевищує встановленого граничного розміру для отримання податкової соціальної пільги. 

У 2014 році розмір заробітної плати, що дає право на податкову соціальну пільгу, становить – 1710 грн. (прожитковий мінімум на працездатну особу у розмірі 1218 грн. х 1,4). 

Згідно норм Податкового кодексу України заробітна плата - це основна та додаткова заробітна плата, інші заохочувальні та компенсаційні виплати, які виплачуються (надаються) платнику податку у зв’язку з відносинами трудового найму згідно із законом. 

Перелік податкових соціальних пільг з податку на доходи фізичних осіб визначено п.169.1 ст.169 ПКУ. 

До місцевих бюджетів Лозівщини та Близнюківщини надійшло 
майже 37 млн. грн. 
В тому числі бюджет м Лозова за січень-березень поповнився на 23,5 млн.грн, Лозівського району – 6,5 млн.грн, Близнюківщина отримала у місцеву скарбницю майже 7,0 млн грн. 

Надходження коштів до місцевих громад забезпечується в основному за рахунок податку на доходи фізичних осіб – 27,6 млн.грн., єдиного податку – 2,0 млн. грн., та плати за землю  – 0,94 млн. грн. 
На Харківському кордоні зупинили автомобіль «нашпигований» наркотиками та зброєю 
Чоловік намагався провезти через кордон більше 120 грамів речовини рослинного походження зеленого кольору, металевий телескопічний кийок, травматичний пістолет «STREAMER 1014» споряджений 14 набоями та три упаковки з набоями до травматичного пістолета у кількості 65 штук. Таку «артілерію» виявили фахівці митного поста «Гоптівка» Харківської митниці спільно з працівниками Державної прикордонної  служби. 

Автомобіль прямував до сусідньої держави під керуванням 54-річного українця по смузі руху «зелений коридор». Збираючись у подорож, чоловік добряче помудрував над тим, де приховати обмежені до переміщення через кордон предмети. 

Однак службовий собака митниці Івсен допоміг викрити приховані предмети. В результаті спільного огляду салону автомобіля були виявлені пакунки з речовиною рослинного походження та трубка для паління, які знаходились в закритій ніші над «бардачком». Під сидінням водія виявили металевий телескопічний кийок з ознаками холодної зброї (довжина у складеному вигляді –210 мм).  Травматичний пістолет знайшли під пластиковим дном відділення для дрібних речей  між підлокітником та передньою консоллю панелі приладів.. 

Вказані предмети переміщувались через митний кордон України з приховуванням від митного контролю, з використанням способу, що ускладнює виявлення. 

Предмети правопорушення та матеріали справи вилучено УСБУ в Харківській області. 

З 1 квітня постачання лікарських засобів оподатковується податком на додану вартість 
З 1квітня 2014 року запроваджено ставку податку на додану вартість в розмірі 7% по операціях з постачання лікарських засобів та  виробів медичного призначення. Зміни внесені Законом України від 27.03.2014 року №1166-VII «Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні»,  шляхом доповнення статті 193 Податкового кодексу України. 

Відповідно до п.13 Закону 1166-VII, з Податкового кодексу вилучено п.п.197.1.27, щодо звільнення від оподаткування постачання лікарських засобів, дозволених для виробництва і застосування в Україні та внесених до Державного реєстру лікарських засобів (у тому числі аптечними закладами), а також з постачання виробів медичного призначення за переліком, затвердженим Кабінетом Міністрів України.  

Особлиовсті ведення податкового обліку операцій з постачання лікарських засобів та виробів медичного призначення у листі Міндоходів України від 04.04.2014  №7860/7/99-99-19-04-02-17 "Про податок на додану вартість".
Знаєш як вдосконалити фінансове правове поле держави?! Скажи нам як! 
Шановні платники податків та громадськість! 

В Міністерстві доходів і зборів проводиться активна робота з опрацювання пропозицій бізнесу та громадськості задля вдосконалення законодавчих та інших нормативно-правових актів, що регулюють відносини у податковій сфері. 

Запрошуємо надати пропозиції щодо переліку узагальнюючих податкових консультацій, що потребують перегляду або видання. 

Перелік узагальнюючих консультацій знаходиться на сайті Міністерства доходів і зборів в рубриці „Законодавство”, „Податкове законодавство”, „Узагальнюючі податкові консультації” (http://minrd.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/uzagalnyuyuchi-podatkovi-konsultatsii/). 

Пропозиції можна залишати в скриньках в Центрах обслуговування платників. 

Єдинник отримує дотацію на пільгове перевезення пасажирів 
Органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування зобов’язані надати перевізникам, які здійснюють пільгові перевезення пасажирів та перевезення пасажирів за регульованими тарифами, компенсацію відповідно до ст.29 Закону України від 05.0401 р. № 2344-III «Про автомобільний транспорт».
Фізична особа – підприємець, яка здійснює перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, надає такі послуги безпосередньо населенню і за умови дотримання критеріїв, визначених пп.2 п.291.4 ст.291 Податкового кодексу України, має право обрати другу групу платників єдиного податку незалежно від того, що пільгові перевезення пасажирів покриваються за рахунок сум дотації з бюджету. 

Види та обсяги пільгових перевезень установлюються замовленням, у якому визначається порядок компенсації автомобільним перевізникам, які здійснюють перевезення пасажирів на маршрутах загального користування, збитків від цих перевезень. 

Здійснюючи торговельну діяльність у межах ринку придбавати торговий патент не потрібно 
Не потрібно придбавати торговий патент для провадження торговельної діяльності та діяльності з надання платних послуг суб’єктам господарювання фізичним особам - підприємцям, які провадять торговельну діяльність у межах ринків усіх форм власності (абз. ”в” пп.267.1.2 ст.267  Податкового кодексу). 

Зокрема, не повинні придбавати торговий патент фізичні особи - підприємці, які провадять торговельну діяльність з лотків і прилавків, що надаються в оренду суб’єктам господарювання - фізичним особам та розташовані в межах спеціалізованих підприємств сфери торгівлі ринків усіх форм власності. 

Запроваджено пенсійний збір при купівлі іноземної валюти 
З 01.04.2014 року юридичні та фізичні особи, які здійснюють операції з купівлі іноземної валюти в безготівковій та/або готівковій формі повинні сплачувати збір на обов’язкове державне пенсійне страхування за ставкою 0,5% від суми операцій з такої купівлі. 

Зазначена зміна передбачена Законом України «Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні» від 27.03.2014 № 1166-VII. 

Право на застосування податкової знижки у разі переобладнання громадянином транспортного засобу з використанням біопалива 
Платник податку має право включити до податкової знижки, зокрема, витрати у вигляді суми коштів, сплачених платником податку у зв'язку з переобладнанням транспортного засобу, що належить платникові податку, з використанням у вигляді палива моторного сумішевого біоетанолу, біодизелю, стиснутого або скрапленого газу, інших видів біопалива. 

До податкової знижки включаються фактично здійснені протягом звітного податкового року платником податку витрати, підтверджені відповідними платіжними та розрахунковими документами. 

При цьому процедуру переобладнання транспортних засобів, зокрема для роботи на газовому моторному паливі та альтернативних видах рідкого і газового палива, встановлено Порядком переобладнання транспортних засобів, затвердженим постановою КМУ від 21.07.10 №607, згідно з яким після переобладнання транспортного засобу в індивідуальному порядку власник або його представник обирає організацію з оцінки відповідності та подає заяву про проведення оцінювання відповідності транспортного засобу, що переобладнаний, вимогам правил, нормативів і стандартів України, а також умовам (вимогам), викладеним у документі про погодження (заяві про проведення оцінювання). 
За результатами такого оцінювання видається сертифікат відповідності для переобладнаних автобусів та акт технічної експертизи або сертифікат відповідності для інших транспортних засобів, що переобладнані. 

Таким чином, фізична особа, яка здійснила переобладнання транспортного засобу та використовує біопаливо (біоетанол, біодизель, стиснутий або скраплений газ та інші види біопалива), для отримання податкової знижки повинна подати документи, що підтверджують витрати, здійснені для переобладнання транспортного засобу, сертифікат відповідності для транспортного засобу, що був переобладнаний, та свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу (технічний паспорт). 

Оподаткування акцизним податком переобладнаного транспортного засобу 
Відповідно до ст. 32 Закону України "Про дорожній рух" під переобладнанням транспортних засобів розуміється зміна типу або марки (моделі) призначення чи параметрів конструкції транспортних засобів, що перебувають в експлуатації, шляхом установки кабіни, кузова чи їх деталей, спеціального обладнання і номерних агрегатів, не передбачених нормативно-технічною документацією на цей транспортний засіб, але відповідає правилам, нормативам і стандартам України.
З 01.01.2014р. акцизний податок справляється з автомобілів, за які при ввезені на митну територію України не було сплачено акцизного податку і які установленому законодавством порядку подаються до органів внутрішніх справ України для реєстрації або перереєстрації у зв’язку зі зміною моделі транспортного засобу, яка до переобладнання відповідала товарній позиції 8704 згідно з УКТ ЗЕД, а після переобладнання відповідає товарній позиції 8703 згідно з УКТ ЗЕД (пп. 215.3.5  ст. 215 Податкового кодексу).
У разі здійснення переобладнання не підакцизного транспортного засобу у підакцизний легковий автомобіль датою виникнення податкових забов’язань є дата видачі документа про відповідальність переобладнаного автомобіля вимогам безпеки дорожнього руху. У цьому випадку акцизний податок сплачується власником такого транспортного засобу не пізніше дати подання документів до органу внутрішніх справ України для реєстрації або перереєстрації такого транспортного засобу.

При зверненні до органів внутрішніх справ України для реєстрації або перереєстрації переобладнаного не підакцизного транспортного засобу у підакцизний легковий автомобіль платники акцизного податку забов’язані пред’явити квитанції або платіжні доручення про сплату податку з відміткою банку про дату виконя платіжного доручення.

