При виїзді за кордон на постійне місце проживання подайте декларацію 
Громадяни України, які виїжджають за кордон на постійне місце проживання, зобов'язані подати до органу доходів і зборів декларацію про майновий стан і доходи (податкову декларацію). Така декларація подається не пізніше 60 календарних днів, що передують виїзду. 

Контролюючий орган протягом 30 календарних днів після надходження податкової декларації перевіряє визначене податкове зобов'язання та сплату належної суми податку. У разі відсутності податкових зобов’язань з податку на доходи фізичних осіб видається відповідна довідка, що подається до органів митного контролю під час перетину митного кордону і є підставою для проведення митних процедур. 

Обов’язок щодо подання податкової декларації платниками податку-резидентами, які виїжджають за кордон на постійне місце проживання, визначено п. 179.3 ст.179 Податкового кодексу України. 

Форму довідки про подану декларацію про майновий стан і доходи (про сплату податку на доходи фізичних осіб та про відсутність податкових зобов’язань з такого податку) та Порядок її заповнення затверджено наказом Міністерства доходів і зборів України від 11.12.2013 №795, зареєстрованим у Міністерстві  юстиції України  9 січня 2014 р. за №8/24785. 
Податкова знижка - розмір понесених витрат слід підтверджувати документально 
Податковим кодексом України передбачена можливість для працюючих громадян скористатися податковою знижкою, а саме – зменшити оподатковуваний дохід у вигляді нарахованої протягом звітного року заробітної плати на суму визначених Податковим кодексом фактично понесених витрат та повернути внаслідок проведеного перерахунку частину утриманого раніше із зарплати податку на доходи. 

Для цього слід скласти та подати до податкової інспекції за місцем проживання декларацію про майновий стан і доходи, де у додатку 6 проводиться згаданий перерахунок утриманого протягом року податку. 
До податкової знижки включаються фактично здійснені протягом звітного податкового року платником податку витрати, підтверджені відповідними платіжними та розрахунковими документами, зокрема квитанціями, фіскальними або товарними чеками, прибутковими касовими ордерами, копіями договорів, що ідентифікують продавця товарів (робіт, послуг) і їх покупця (отримувача). 
У зазначених документах обов'язково повинно бути відображено вартість таких товарів (робіт, послуг) і строк їх продажу (виконання, надання). Аби  правильно задекларувати необхідні показники, зокрема, розміру нарахованої за рік заробітної плати, необхідно звернутися в бухгалтерію підприємства чи установи, де працює декларант за відповідним документальним підтвердженням.
Надання інформації на вимогу платника про суму виплаченого на його користь доходу, суму застосованих соціальних податкових пільг та суму утриманого податку є обов’язком працедавця – це передбачено у пп. «в» п. 176.2 Податкового кодексу України.  

Оскільки затвердженої форми довідки про доходи, яку повинні надавати податкові агенти на вимогу працівника наразі не передбачено, така довідка складається у довільній формі. 
В ній, крім загальної інформації про фізичну особу (ПІБ, реєстраційний номер облікової картки, період роботи), обов'язково має бути вказана така інформація: 

 - сума нарахованого оподатковуваного доходу (помісячно та загальною сумою); 

- розмір та сума податкової соціальної пільги; 

- сума нарахованого та утриманого єдиного соціального внеску; 

- сума нарахованого та утриманого податку на доходи фізичних осіб. 

Всі показники у довідці про зарплату та декларації про майновий стан і доходи наводяться у гривнях з копійками, кінцевий термін подання декларації з метою отримання податкової знижки – 31 грудня року, наступного за звітним. 
Організація та проведення конкурсу дитячої творчості 
«Очима дитини про бюджет країни» 
  Конкурс дитячої творчості «Очима дитини про бюджет країни» проводиться з метою формування економічної грамотності та культури у школярів - майбутніх платників, вивчення та розуміння ролі, значення та місця податків у житті держави і суспільства 

Тематика конкурсу- сплата податків та зборів - економічна функція у житті країни. 

    Конкурс проводиться протягом січня - серпня у три етапи: 

I      етап - районний рівень; 

II    етап - регіональний рівень; 

III     етап - Всеукраїнський рівень. 

У Конкурсі можуть брати участь учні загальноосвітніх навчальних закладів: 

I     категорія  віком від  9-11 років; 

II   категорія  віком від 12-15 років. 

Конкурс проводиться за такими напрямами дитячої творчої діяльності з податкової та митної тематики: 

художні твори; 

комп'ютерна графіка (комп'ютерна анімація); 

літературні твори. 

Художні твори виконуються у довільній живописній формі, розмір роботи не  більше за формат А2. 

Роботи, створені за допомогою комп'ютерної графіки, мають відповідати загальній тематиці Конкурсу, час демонстрації не перевищує 5 хвилин. 

Літературні роботи (оповідання, новела, публіцистичний роздум, замальовка, казка, фейлетон, реферат, поезія тощо) повинні бути надруковані на папері формату А4 в одному примірнику, а також обов'язково подані в електронному вигляді (диск, дискета, електронна пошта).
До роботи надається інформація про:
назву роботи, техніку виконання; 

прізвище, повне ім'я та дату народження автора; 

місце проживання (повну адресу) автора; 

коротку біографічну довідку з описом творчих здібностей та хобі; 

назву навчального закладу, контактний телефон. 

Перший етап Конкурсу розпочинається у січні та проводиться на районному рівні державними податковими інспекціями. Роботи, що посіли І місця у кожній віковій категорії за трьома напрямами, до 15 квітня передаються для участі у другому етапі Конкурсу. 

Другий етап Конкурсу проводиться протягом травня. До 30 травня роботи переможців другого етапу, які посіли І місця за трьома напрямами у кожній віковій категорії, направляються для участі у третьому етапі Всеукраїнського конкурсу до Міністерства доходів і зборів України 
Третій етап Конкурсу проводить Міндоходів протягом червня-серпня поточного року. 

Кращі роботи визначаються за такими критеріями: 

актуальність та повнота розкриття тематики Конкурсу; творчий підхід (відсутність копіювання та запозичення тем тощо); стилістичний виклад та естетичний вигляд роботи. 

Запрацював сервіс по веденню електронної книги обліку доходів і витрат
Міндоходів введено в дію новий електронний сервіс «Електронний кабінет платника податків». 
Даний сервіс передбачає, зокрема, режим «Ведення Книги обліку доходів і витрат в електронному вигляді і формування податкової декларації» для підприємців, що здійснюють діяльність на загальній системі оподаткування.
З 1 січня 2014 р. фізичні особи — підприємці в разі обрання за власним бажанням ведення Книги обліку доходів і витрат в електронній формі зобов’язані звернутися до податкової по місцю обліку і скласти договір на здобуття посиленого сертифікату відкритого ключа, сформованого центром сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту Міндоходов. 
За допомогою електронного ключа в сервісі «Електронний кабінет платника податків» в режимі «Ведення Книги обліку доходів і витрат в електронному вигляді і формування податкової декларації» необхідно сформувати заяву на здобуття Книги і направити його по місцю податкового обліку засобами електронного зв’язку. 
Територіальні органи Міндоходов по місцю податкового обліку підприємця реєструють заява на здобуття Книги в реєстрі поданих заяв і протягом 3 робочих днів формують і направляють повідомлення про реєстрацію Книги з вказівкою реєстраційного номера Книги і дати реєстрації. 
Порядок ведення Книги обліку доходів і витрат, яку ведуть фізичні особи — підприємці, окрім осіб, що вибрали спрощену систему оподаткування, і фізичних осіб, що здійснюють незалежну професійну діяльність, затверджено наказом Міндоходов від 16.09.2013 р. № 481.
Пам’ятаєте, що записи в електронній Книзі робляться за підсумками робочого дня, протягом якого отриманий дохід.

Звітність за 2013 рік ще можна надати за старими КВЕДами 

Звертаємо увагу платників податків, що відсутність в облікових даних платників податків класифікаторів видів діяльності згідно з КВЕД ДК 009:2010 не є підставою для відмови в прийомі звітності за 2013 рік.
Наказом Державного комітету України з питань технічного регулювання і споживчої політики від 11.10.2010 № 457 з 01.01.2013 року затверджена класифікація КВЕД ДК 009:2010. 
Проте, наказом міністерства економічного розвитку і торгівлі від 07.02.2013 № 113 для створення комфортніших умов платникам податків дія Національних класифікаторів України ДК 009:2005 була відновлена на період до кінця 2013 року.
Тому, податкова звітність за 2013 рік може подаватися суб’єктами господарювання з вказівкою видів діяльності згідно КВЕД ДК 009:2005.
Проте, для приведення кодів видів діяльності відповідно до вже діючого КВЕД ДК 009:2010 суб’єкти господарювання зобов’язані звернутися до державних реєстраторів з відповідними документами, оскільки надалі наявність в Єдиному державному реєстрі юридичних і фізичних осіб – підприємців відомостей згідно застарілих КВЭД:2005 буде підставою для відмови в прийомі звітності.
Як заповнити поле «Призначення платежу» при сплаті єдиного внеску 
При сплаті єдиного внеску поле «Призначення платежу» розрахункового документу заповнюється наступним чином

1 - службовий код ( * ); 

2 - код виду сплати (101); 

3 – код за ЄДРПОУ/реєстраційний номер облікової картки платника податків, який здійснює сплату, або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті);; 

4 - друкується роз’яснювальна інформація про призначення платежу (сплата єдиного внеску за відповідний період (вказується місяць, рік за який сплачується єдиний внесок ); 

5 - не заповнюється; 

6 - не заповнюється; 

7 - не заповнюється.
З якої дати використовується нова податкова накладна?

Міндоходів затвердило нову форму податкової накладної та порядок її заповнення.
У новій формі та у додатку (розрахунок коригування кількісних і вартісних показників до ПН) відсутнє поле для зазначення номеру свідоцтва платника ПДВ (як покупця, так і продавця). 
Ліве верхнє поле податкової накладної передбачає зазначення помітки "X" для паперової чи електронної її форми.
Деталізовано назву п’ятої графи податкової накладної, яка передбачає зазначення одиниці виміру не лише товару, а й послуги (вказується вид "послуга"). Для ідентифікації особи, що склала податкову накладну, не достатнім є зазначення її прізвища та підпису, а обов’язковим є наявність також її ініціалів!

При заповненні графи 4 "Код товару згідно з УКТ ЗЕД" такий код зазначається суцільним порядком без будь-яких розділових знаків (пробілів, крапок тощо).
У разі постачання товарів/послуг покупцю, який не зареєстрований як платник податку, включаючи постачання на експорт, здійснення операцій у рахунок оплати праці фізичних осіб, що перебувають у трудових відносинах з платником податку, у рядку "Індивідуальний податковий номер покупця" відображається умовний ІПН "400000000000".
Податкова накладна за новою формою почне використовуватись з 1 березня. 
Ви нас питали – відповідаємо
 Відпускні нараховані за грудень, виплачено у січні: як відобразити у формі № 1ДФ?
Відповідно до статті 115 Кодексу законів про працю України відпускні мають виплачуватись не пізніше ніж за три дні до початку відпустки. Оскільки нарахування відпускних проведено у грудні то і відображається у звіті 1-ДФ за IV квартал.
У графі 3 «Сума виплаченого доходу» податкового розрахунку вказують суму фактично виплаченого доходу. Тобто виплачені відпускні мають бути відображені в податковому розрахунку за IV квартал.

У графі 3а «Сума нарахованого доходу» відображається нарахований за звітний квартал дохід. Оскільки нарахування мало бути проведено в грудні, то й дохід має потрапити до податкового розрахунку за ІV квартал.

Яка відповідальність передбачена за неподання або несвоєчасне подання звіту про суми податкових пільг?

Порядок обліку сум податків та зборів, не сплачених суб’єктом господарювання до бюджету у зв’язку з отриманням податкових пільг, затверджений постановою КМУ від 27.12.2010 р. №1233. 
Відповідно до п.1 Порядку №1233 цей Порядок є обов’язковим для виконання суб’єктами господарювання, які відповідно до Податкового кодексу України не сплачують податки та збори до бюджету у зв’язку з отриманням податкових пільг.
Звіт про суми податкових пільг подається суб’єктом господарювання за три, шість, дев’ять і дванадцять календарних місяців за місцем його реєстрації протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем податкового періоду. У разі коли суб’єкт господарювання пільгами не користується, звіт не подається. 
Відсутність податкового обліку, порушення порядку ведення податкового обліку, у тому числі неподання або несвоєчасне подання аудиторських висновків, подання яких передбачено законами України, - тягне за собою накладення штрафу у розмірі від 85 до 170 грн. ( ст.163  КоАПУ)
За повторне, протягом року, порушення розмір штрафу збільшується від 170 до 255 грн.
Отримували заробітну плату від двох працедавців – подайте декларацію про доходи
Якщо у 2013 році Ви отримали заробітну плату від двох або більше податкових агентів, яка перевищує 137640 гривень, маєте до 1 травня надати декларацію про майновий стан і доходи.
Така норма передбачена підпунктом «є» пункту 176.1 статті 176 Податкового кодексу України. 

До Декларації слід подати додаток №7 «Розрахунок податкових зобов'язань з податку на доходи фізичних осіб, відповідно до якого проводиться перерахунок податку із задекларованої річної загальної суми оподатковуваних доходів. 
Перерахунок податку із задекларованої річної загальної суми оподатковуваних доходів здійснюється в окремому додатку до податкової декларації у такому порядку: 
· задекларована річна загальна сума оподатковуваних доходів зменшується на фактично нараховані (утримані) протягом звітного року податковими агентами суми єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, страхових внесків до Накопичувального фонду, а у випадках, передбачених законом, - обов’язкових страхових внесків до недержавного пенсійного фонду та на суму наданої платнику податку податкової соціальної пільги (за її наявності); 
·  із зменшеної загальної суми оподатковуваних доходів сто двадцять розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного податкового року, оподатковуються за ставкою у розмірі 15 відсотків, решта суми - за ставкою у розмірі 17 відсотків. 
Нарахований податок із зменшеної загальної суми оподатковуваних доходів зменшується на суму податку, фактично нарахованого (утриманого) податковими агентами протягом податкового (звітного) року на доходи, зазначені в абзаці першому цього підпункту, які задекларовані платником податку. 
Позитивна різниця податку підлягає сплаті платником податку до відповідного бюджету в порядку, встановленому Податковим кодексом.
Коли втрачається статус платника податку на прибуток у зв’язку з 
переходом на єдиний податок

Податковим кодексом України передбачено, що юридична особа може самостійно обрати спрощену систему оподаткування. Для переходу суб’єкт господарювання подає до контролюючого органу реєстраційну заяву. Така заява подається не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного календарного кварталу. Здійснити перехід на спрощену систему оподаткування можна один раз протягом календарного року. 
Для платників, які перейшли на сплату єдиного податку із сплати інших податків і зборів, перший податковий (звітний) період починається з першого числа місяця, що настає за наступним податковим (звітним) кварталом, у якому особу зареєстровано платником єдиного податку, і закінчується останнім календарним днем останнього місяця такого періоду. 
Отже, платник податку на прибуток, у разі переходу на спрощену систему оподаткування в середині року, подає податкову декларацію з податку на прибуток за звітний період, що передує кварталу, з якого він переходить на спрощену систему оподаткування. 
Така декларація подається у термін, передбачений для подання податкової звітності з податку на прибуток для квартальної звітності (40 календарних днів, наступних за останнім календарним днем звітного (податкового) періоду). 
Єдиного соціального внеску сплачено майже 20 мільйонів гривень 
Протягом січня 2014 року суб’єкти господарювання що обслуговуються Лозівською ОДПІ сплатили єдиного внеску в сумі 19 млн. 459 тис.грн.   
Позитивний результат  добровільної сплати отримано завдяки спільним зусиллям працівників інспекції та платників, які зуміли переорієнтуватися у зв’язку зі зміною адміністратора єдиного внеску та активно долучились до  електронної форми звітування з можливістю користуватися рядом ефективних сервісних послуг. 
Чимало громадян цікавилося сервісом електронного звітування, який набуває все більшої популярності серед платників ЄСВ. Щоб ним скористатися, платникам достатньо лише отримати в Міндоходів безкоштовний електронний ключ та завантажити відповідне програмне забезпечення. 

Якщо у жовтні звітність в електронному вигяляді подавали лише  56% платників ЄСВ  - то у січні електронному вигляді прозвітувало 94%.  

