До уваги платників податків


Центр обслуговування платників податків Лозівської ОДПІ не буде працювати у святкові дні 21 квітня, 1,2 та 9 травня.

Що робити, якщо загублена картка платника податку (ідентифікаційний номер)

 В разі втрати (псування) документа, що засвідчує реєстрацію в Державному реєстрі, фізичній особі, з метою здобуття такого документа, необхідно звернутися до податкової інспекції:
 – або за місцем проживання;
 – або по місцю здобуття доходів;
– або по місцезнаходженню іншого об'єкту оподаткування.
При цьому контролюючому органу слід пред’явити паспорт. За бажанням документ, що засвідчує реєстрацію в Держреєстрі, може бути виданий законному представникові або уповноваженій особі за наявності документа, що засвідчує особу такого представника, і документа, що засвідчує особу довірителя (ксерокопії з чітким зображенням), а також нотаріально завіреного доручення.  
Підприємці другої групи не можуть надавати послуги нерезидентам за межами України 
Однією з умов перебування фізичних осіб – підприємців на другій групі платників єдиного податку є здійснення господарської діяльності за поданням послуг платникам єдиного податку і населенню. Населення – це сукупність людей, які знаходяться в межах даної держави і підлягають його юрисдикції. До складу населення входять громадяни даної держави, іноземні громадяни, які проживають в цій державі тривалий час, особи без громадянства і особи з подвійним і більш громадянством. 
Отже, єдинник на другій групі не має права надавати послуги громадянинові-нерезиденту, що знаходиться за межами території України. Платники єдиного податку зобов’язані перейти на сплату інших податків і зборів в разі здійснення видів діяльності, які не дають права застосовувати спрощену систему оподаткування, або невідповідності вимогам відносно організаційно-правових форм господарювання.

Докладніше у листі Міндоходів  від  25.07.2013 г. № 282/10/24-00-17-19).
При визначенні податкових зобов’язань необхідно застосовувати офіційний курс гривні, встановлений НБУ 
При визначенні податкових зобов’язань з податків та зборів (у тому числі, митних платежів) протягом усього дня застосовується офіційний курс гривні до іноземних валют та курсу банківських металів, який встановлений Національним банком України, що діє на 00 год. 00 хв. відповідного календарного дня. Тобто, якщо протягом дня Нацбанком змінено курс валют, при визначенні податкових зобов’язань новий курс починає застосовуватись з 00 год. 00 хв. наступного календарного дня. 

Таке розпорядження було надано Першим заступником Міністра доходів і зборів України Ігорем Білоусом у зв’язку з виданням постанови Правління Національного банку України „Про внесення змін до Положення про встановлення офіційного курсу гривні до іноземних валют та курсу банківських металів” від 31 березня 2014 року №180.  

В Міндоходів працює антикорупційна комісія 
Комісія з проведення перевірки дотримання вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», що діє в Міністерстві доходів і зборів України, виявляє правопорушення чинного законодавства як з боку службових осіб Міністерства, так і суб’єктів господарювання. Про всі випадки правопорушень інформуються відповідні правоохоронні і контролюючі органи. 

Інформацію щодо протиправних дій посадових осіб Міндоходів, порушення чинного законодавства суб’єктами господарювання можна надавати антикорупційній Комісії за адресою: 04655, Київ–53, Львівська площа, 8, або за телефонами (044) 247-35-37, 590-27-34. 

Нагадаємо,  Комісія з проведення перевірки дотримання вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» в Міндоходів діє з 27 лютого 2014 року  та створена за ініціативи Громадської ради Міндоходів і при безпосередній участі активістів Євромайдану. 

Громадяни можуть отримати довідку про свої доходи в органах Міндоходів 
З метою заповнення декларації про майновий стан і доходи фізична особа може звернутися до контролюючого органу за своїм місцем проживання, місцем отримання доходів або за місцезнаходженням іншого об’єкта оподаткування для отримання відомостей про суми одержаних доходів. 

Для отримання відомостей про себе з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків фізична особа звертається особисто або через уповноважену особу. Для цього необхідно подати документ, що посвідчує особу та заяву встановленого зразка. 

Контролюючий орган протягом п’яти робочих днів з дня звернення фізичної особи надає відомості з Державного реєстру. 

Фізичні особи, які не мають постійного місця проживання в Україні або тимчасово перебувають за межами населеного пункту проживання, отримання доходів, місцезнаходження іншого об’єкта оподаткування, можуть звернутися за отриманням відомостей з Державного реєстру до будь-якого контролюючого органу. У такому разі строк видачі відомостей може бути продовжено до десяти робочих днів. 

Чи потрібно пред’являти документи, що посвідчують особу при особистому поданні звітності? 
Якщо суб’єкт господарювання або уповноважена особа особисто подає податкову звітність до контролюючих органів, то пред’являти документи, що посвідчують особу (паспорт, наказ, довіреність тощо) не потрібно. Це не передбачено Податковим кодексом України.  

Достатнім підтвердженням справжності документа податкової звітності
є наявність оригіналу підпису уповноваженої особи на документі у паперовій формі або наявність в електронному документі електронного цифрового підпису платника податку.      

Нагадаємо, податкова декларація повинна бути підписана керівником платника податків або уповноваженою особою, а також особою, яка відповідає за ведення бухгалтерського обліку та подання податкової декларації до контролюючого органу. У разі ведення бухгалтерського обліку та подання податкової декларації безпосередньо керівником платника податку така податкова декларація підписується таким керівником. 

Відповідна норма визначена пп.48.5.1 п.48.5 ст.48 Податкового кодексу України 
Випадки, коли річна податкова декларація про майновий стан і доходи не подається 
Податковим кодексом визначено випадки, в яких платники податку на доходи фізичних осіб звільняються від обов’язку подання річної податкової декларації про майновий стан і доходи, отримані протягом звітного податкового року. 
Зокрема, незалежно від виду та суми отриманих доходів декларація не подається, якщо станом на кінець звітного податкового року платники податку: 

- є неповнолітніми або недієздатними особами і при цьому перебувають на повному утриманні інших осіб (у тому числі батьків) та/або держави. Водночас, обов’язок щодо заповнення та подання декларації в цьому випадку покладається на опікуна або піклувальника. Тобто декларація від імені платника, який є неповнолітньою особою або особою, визнаною судом недієздатною, має бути подана опікуном або піклувальником до контролюючого органу за місцем проживання неповнолітньої особи (особи, визнаної судом недієздатною); 

- перебувають у розшуку; 

- перебувають на строковій військовій службі
Крім того, обов’язок платника податку щодо подання декларації вважається виконаним і річна податкова декларація не подається у разі отримання доходів: 

- від податкових агентів, які не включаються до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу; 

- виключно від одного податкового агента незалежно від виду та розміру нарахованого (виплаченого, наданого) доходу, крім випадків, прямо передбачених розділом ІV ПКУ; 

- від операцій продажу (обміну) майна, дарування, при нотаріальному посвідченні договорів за якими був сплачений податок; 

- у вигляді об’єктів спадщини, які оподатковуються за нульовою ставкою податку та/або з яких сплачено податок відповідно до п. 174.3 ст. 174 ПКУ; 

- отримували доходи від двох і більше податкових агентів, і при цьому загальна річна сума оподатковуваних доходів, нарахованих (виплачених, наданих) такими податковими агентами не перевищує ста двадцяти розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного податкового року (у 2013 р. – 137 640 грн.). 

Час митного оформлення товарів і транспортних засобів комерційного призначення 
Митне оформлення товарів, транспортних засобів комерційного призначення завершується протягом чотирьох робочих годин з моменту пред’явлення їх органу доходів і зборів (у разі, якщо такі товари, ТЗ підлягають пред’явленню), подання митної декларації або документа, який відповідно до законодавства її замінює, та всіх необхідних документів та відомостей.   

Водночас, зазначений строк може бути перевищений на час виконання відповідних формальностей. Це відбувається виключно у разі: 

1) виконання митних формальностей поза місцем розташування органу доходів і зборів (відповідно до ч. 8 ст. 247 МКУ); 

2) підтвердженого письмово бажання декларанта або уповноваженої ним особи подати додаткові документи чи відомості про зовнішньоекономічну операцію або характеристики товару; 

3) проведення досліджень (аналізу, експертизи) проб і зразків товарів, якщо товари не випускаються відповідно до ч. 21 ст. 356 МКУ; 

4) виявлення порушень митних правил, якщо товари не випускаються відповідно до ч. 5 ст. 255 МКУ; 

5) зупинення митного оформлення відповідно до Закону України від 02.12.2010 № 2735 – VI «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції»; 

6) подання додаткових документів (відповідно до ч. 3 ст. 53 МКУ). 

Платником податку на доходи фізичних осіб при наданні нерухомості в оренду є орендодавець 
Дохід від надання майна в лізінг, оренду або суборенду включається до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку. У разі, якщо орендар є фізичною особою, яка не є суб’єктом господарювання, особою, відповідальною за нарахування та сплату податку до бюджету, є платник податку – орендодавець. 

Орендодавець самостійно нараховує та сплачує податок до бюджету протягом 40 календарних днів після останнього дня такого звітного кварталу. При цьому, сума отриманого доходу, сума сплаченого  протягом звітного податкового року податку та податкового зобов’язання за результатами такого року відображаються у річній податковій декларації  про майновий стан і доходи.. 

У разі нотаріального посвідчення договору оренди об’єктів нерухомості нотаріус зобов’язаний надіслати інформацію про такий договір контролюючому органу за податковою адресою платника податку – орендодавця.  При цьому, нотаріус несе відповідальність, передбачену законом, за порушення порядку та/або строків подання зазначеної інформації. 

Таким чином, у разі якщо фізична особа – орендодавець у 2013 році здавала квартиру в оренду фізичній особі – орендарю, яка не є суб’єктом господарювання, то податок на доходи фізичних осіб орендодавець мав сплачувати щокварталу протягом 2013 року. При цьому податкову декларацію такий платник повинен подати до 01.05.2014 року. 

Дохід від надання в оренду нерухомого майна підлягає оподаткуванню за ставкою 15 (17) %. 

Благодійники можуть cкористатися податковою знижкою 
Платник податку на доходи фізичних осіб має право включити до податкової знижки суму коштів або вартість майна, переданих ним у вигляді пожертвувань або благодійних внесків неприбутковим організаціям у розмірі, що не перевищує 4 відсотки суми його загального річного оподатковуваного доходу. При цьому такі неприбуткові організації повинні бути зареєстровані в Україні і внесені до Реєстру неприбуткових організацій та установ на дату передачі таких коштів та майна. 

До податкової знижки включаються фактично здійснені протягом звітного податкового року платником податку витрати, підтверджені відповідними платіжними та розрахунковими документами, зокрема, квитанціями, фіскальними або товарними чеками, прибутковими касовими ордерами, копіями договорів, що ідентифікують продавця товарів (робіт, послуг) і їх покупця (отримувача). У зазначених документах обов'язково повинно бути відображено вартість таких товарів (робіт, послуг) і строк їх продажу (виконання, надання). 

Якщо платник податку до кінця року, наступного за звітним, не скористався правом на нарахування податкової знижки, таке право на наступний податковий рік не переноситься. Тому якщо платник поніс витрати у 2013 році, то скористатися правом на податкову знижку він може лише у 2014 році. 

ВРУ внесла правки до ПКУ щодо оподаткування ліків та відсотків по депозитах

Верховна Рада України прийняла Закон «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо усунення окремих неузгодженостей норм законодавства» (законопроект № 4645).

Законодавчим актом із метою вдосконалення адміністрування податків, усунення подвійного трактування окремих норм податкового законодавства:
·  збільшено ставку акцизного податку на транспортні засоби за кодом 8703 33 19 00 згідно з УКТЗЕД із 1,09 євро до 2,18 євро за 1 куб. см об'єму циліндрів двигуна, яка з технічних причин не була включена до Закону «Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні»;

·  узгоджено окремі норми Податкового кодексу України з нормами Митного кодексу України;

·  здійснено редакційну правку з метою усунення подвійного трактування норми стосовно обкладення ПДВ операцій із постачання лікарських засобів та виробів медичного призначення за ставкою 7%;

·  запроваджено обов'язкове оприлюднення списку платників ПДВ, які отримують відшкодування з Державного бюджету України;

·  призупинено до 1 липня 2014 року норми Податкового кодексу України щодо справляння податку на доходи фізичних осіб з отриманих процентів за ставкою 5%;

·  уточнено порядок перерахунку іноземної валюти у валюту України під час здійснення митних формальностей та нарахуванні митних платежів.

Закон ухвалено з урахуванням пропозицій, висловлених під час обговорення.

Приватизована кімната в гуртожитку обкладається податком на нерухомість

Законом України «Про приватизацію державного житлового фонду» від 19.06.1992 р. 2482-XII визначено, що до об’єктів приватизації належать, зокрема, житлові приміщення в гуртожитках (житлові кімнати, житлові блоки (секції). 
Законодавчо передбачені пільги щодо сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки у вигляді зменшення бази оподаткування об’єкта житлової нерухомості, а саме: база оподаткування об’єкта/об’єктів житлової нерухомості, у тому числі їх часток, що перебувають у власності фізичної особи — платника податку, зменшується незалежно від кількості квартири/квартир на 120 кв. метрів. Таке зменшення надається раз за кожний базовий податковий (звітний) період (рік).

Пільги зі сплати податку не надаються у випадку використання їх власниками з метою одержання доходів (здавання в оренду, лізинг, використання в підприємницькій діяльності).

Отже, приватизована кімната в гуртожитку є об’єктом обкладання податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. База оподаткування зменшується незалежно від кількості квартири/квартир, що перебувають у власності фізичної особи — платника податку, на 120 кв. метрів, якщо власник не використовує це майно з метою одержання доходів (здавання в оренду, лізинг, використання в підприємницькій діяльності). 
Благодійна допомога на лікування не обкладається ПДФО

За наявності всіх необхідних підтверджувальних документів кошти чи вартість майна (послуг), що надаються як допомога на лікування та медичне обслуговування платника податку за рахунок коштів благодійної організації, не включаються до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку та, відповідно, не обкладаються ПДФО.

До таких підтвердних документів належать документи, що підтверджують цільовий характер надання грошових коштів на оплату лікування чи медичне обслуговування (у разі здійснення попередньої оплати таких послуг) або факт надання послуг із лікування або медичного обслуговування платника податку, зокрема:

· документи, що підтверджують потребу фізособи в лікуванні та медичному обслуговуванні (у т.ч. наявність і характеристики хвороби, травми, отруєння, патологічного стану платника податку);

· документи про надання таких послуг, що ідентифікують постачальника послуг та платника податку, якому надаються такі послуги, обсяги та вартість таких послуг (договори, платіжні та розрахункові документи, акти надання послуг, інші відповідні документи залежно від необхідного лікування чи медичного обслуговування, хвороби та її стану).

 Докладніше: Узагальнююча податкова консультація від 10.04.14 р. №235
Декларування доходів громадян у питаннях та відповідях
Якщо під час нотаріального оформлення подарунка громадянин сплатив податок, чи потрібно подавати декларацію?
Відповідно до п. 179.2 ст. 179 Податкового кодексу обов'язок платника податку щодо подання податкової декларації вважається виконаним, якщо він отримував доходи від операцій продажу (обміну) майна, дарування, при нотаріальному посвідченні договорів за якими було сплачено податок.  Тому декларацію подавати не потрібно. 

Навчаюсь у коледжі, навчання оплачує бабуся. Чому вона не має права на податкову  знижку?

Платник податку має право включити до податкової знижки суму коштів, сплачених на користь закладів освіти для компенсації вартості здобуття середньої професійної або вищої освіти такого платника податку та/або члена його сім’ї першого ступеня споріднення, який не одержує заробітної плати. Членами сім’ї фізичної особи першого ступеня споріднення вважаються її батьки, чоловік або дружина, діти, у тому числі усиновлені. Інші члени сім’ї фізичної особи вважаються такими, що мають другий ступінь споріднення. Таким чином, якщо за навчання студента сплатила його бабуся, яка не є членом сім’ї першого ступеня споріднення, то вона не має права на податкову знижку за навчання. 
Надано послуги іншій фізичній особі та отримано за них оплату,  чи потрібно подавати декларацію про майновий стан і доходи?
Так, потрібно. Фізична особа, яка протягом 2013 року отримувала доходи за надані послуги від іншої фізичної особи, яку не зареєстровано як суб‘єкт господарювання, зобов’язана включити суму таких доходів до загального річного оподатковуваного доходу та подати до 1 травня 2014 року річну податкову декларацію про майновий стан і доходи за наслідками звітного податкового року, а також нарахувати і сплатити до бюджету податок з таких доходів за ставкою 15% та/або 17% в залежності від розміру отриманих доходів. 

Працюю за контрактом в Угорщині та сплачую там податки, чи потрібно мені подавати декларацію про доходи в Україні?

Дохід отриманий за кордоном підлягає обов’язковому декларуванню. При цьому, за нормами міжнародних договорів по уникненню подвійного оподаткування передбачена можливість для зменшення сум податкового зобов’язання на суму податків, сплачених за кордоном, сума такого зменшення вказується у річній декларації. 

Ччи можна включати до податкової знижки витрати на лікування?
Податковим кодексом передбачено включення до податкової знижки суми коштів, сплачених платником податку на користь закладів охорони здоров’я для компенсації вартості платних послуг з лікування як платника податку, так і членів його сім’ї першого ступеня споріднення. 
Однак, відповідно до пункту 1 розділу ХІХ „Прикінцеві положення” Податкового кодексу України п.п.166.3.4 п.166.3 ст.166 набирає чинності з 1 січня року, наступного за роком, у якому набере чинності закон про загальнообов’язкове державне соціальне медичне страхування. 
Тому, в декларації про майновий стан і доходи за 2013 рік витрати на лікування не будуть враховуватись в складі податкової знижки. 

До 1 червня в чеку на ліки дозволять не зазначати відомості про ПДВ

У Парламенті зареєстровано законопроект «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо усунення окремих неузгодженостей норм законодавства» (реєстрац. № 4645), яким пропонується встановити, що з 1 квітня 2014 року до 1 червня 2014 року до платників ПДВ, які застосовують ставку 7% до операцій із постачання лікарських засобів та виробів медичного призначення, не застосовуються вимоги щодо відображення в касовому чеку відомостей про:

· код ставки ПДВ за одиницею товару;

· загальну суму ПДВ за кожною позицією (групою товарів);

· загальну суму коштів, що підлягає сплаті покупцем, з урахуванням ПДВ.

Звільненому працівнику донарахували премію та лікарняні: чи буде ЄСВ?
Суми допомоги по тимчасовій непрацездатності та премії, донараховані роботодавцем і виплачені працівнику після його звільнення, є базою нарахування ЄСВ.

Водночас у випадку нарахування звільненим особам сум заробітної плати ЄСВ нараховується на суму, що визначається шляхом ділення заробітної плати (доходу), виплаченої за результатами роботи, на кількість місяців, за які вона нарахована. А суми донарахованої заробітної плати включаються до заробітної плати місяця, у якому були здійснені такі донарахування.

