Понад 7 млн.грн надійшло до бюджету від аграріїв Харківщини

Гарний цьогорічний урожай приносить сільгоспвиробникам Слобожанщини хороші прибутки. Як результат, аграрії нашого краю спрямували до місцевих бюджетів області з початку року 7,0 мільйонів гривень фіксованого сільськогосподарського податку. У порівнянні з минулим роком цей показник ані трохи не зменшився.

Фахівці ГУ Міндоходів у Харківській області розповідають, що найбільші надходження зафіксовано від сільгоспників Красноградського районів - 1,0 млн. грн.  Їх наздоганяють платники Вовчанського та Лозівського районів Харківщини, де сума сплаченого податку складає по 0,9 млн.грн. відповідно.

Як відзначає в.о. начальника ГУ Міндоходів у Харківській області Валентин Фесюнін, такі суб’єкти господарювання звільнені від сплати податків на прибуток й землю, зборів за спеціальне використання води та провадження деяких видів підприємницької діяльності.

В той же час, фахівцями служби створюються усі належні умови для обслуговування таких платників, щоб вони працювали і для себе, і для країни. «Сільгоспники формують відповідну частку місцевого бюджету, створюють нові робочі міста, наповнюють прилавки екологічно чистими продуктами, тож ми зацікавлені в тому, щоб аграрний сектор на Харківщині мав можливість і працювати, і розвиватися», - підкреслює Валентин Фесюнін.     
В регіоні спеціальний режим оподаткування - фіксований сільськогосподарський податок в агропромисловому секторі обрали 1 511 підприємств.

Рукавичка не приховала наркотик

Працівники митного поста «Харків-пасажирський» спільно з співробітниками прикордонної служби припинили дві спроби незаконного переміщення наркотичної речовини. 

Під час проведення митного контролю поїзду «Костянтинівка-Москва» службові собаки легко знайшли схованки порушників. В обох випадках чоловіки намагались перевезти «дурман» - у жіночих речах, що здалося підозрілим і працівникам митниці, і чотирилапим правоохоронцям. 

Так, 42-річний українець приховав 30 грамів речовини рослинного походження сіро-зеленого кольору в рукавиці, що знаходилась  у сумці серед особистих речей. Інший вигадливий порушник сховав 4 поліетиленових згортка, курильну трубку та банку з-під консервації з наркотичної речовиною в косметичці. Всього – близько 100 грамів. 

При проведенні усного та письмового декларування обидва чоловіка заперечували наявність заборонених предметів або тих, що підлягають обов’язковому декларуванню. 

В результаті було складено протокол про порушення митних правил за ст. 483 Митного кодексу України. Матеріали справ, речовини передано до підрозділу СБУ. 

Для юросіб із Донбасу спростили отримання електронних ключів

Починаючи з 24 листопада поточного року зареєстровані на територіях Донецької або Луганської областей юридичні особи, які втратили установчі документи, зможуть отримати послуги електронного цифрового підпису за тимчасовою спрощеною процедурою ідентифікації та реєстрації.

Відомості про таких юросіб братимуть із електронного Єдиного державного реєстру юридичних і фізичних осіб — підприємців.

Для юридичних осіб, які зареєстровані на території Донецької або Луганської області та які втратили установчі документи, затверджено окрему форму Реєстраційної картки.

Детальнішу інформацію можна знайти  на веб-порталі ДФС України http://acskidd.gov.ua
Новий проект Порядку ведення Єдиного Реєстру податкових накладних

На громадське обговорення винесено проект постанови Кабміну «Про внесення змін до постанови Кабміну від 29.12.2010 р. № 1246 «Про затвердження Порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних».  Проект розроблено відповідно до вимог Закону України № 1621-VII у частині впровадження електронного адміністрування ПДВ.

Проектом передбачено, що всі податкові накладні, складені після 01.01.2015 р., і розрахунки коригування до них підлягають обов'язковій реєстрації в Єдиному реєстрі податкових накладних із дотриманням вимог про наявність відповідної суми ПДВ. Зокрема, це стосується податкових накладних і розрахунків коригування, які:

· не видаються одержувачу (покупцю) і залишаються у постачальника (продавця);

· складені при отриманні послуг від нерезидента, місцем постачання є митна територія України;

· складені в рамках виконання угод про розподіл продукції.

Розрахунок коригування, складений після 01.01.2015 р., до податкової накладної, складеної до цієї дати, і відомості якої не підлягали внесенню в ЄРПН у зв'язку з недосягненням встановленого обсягу, підлягає реєстрації в ЄРПН після реєстрації такої накладної.

Нововведення до Порядку ведення Реєстру податкових накладних очікується вже з 01.01.2015 р.

До Державного бюджету сплачено понад 2,5 млн. грн. військового збору

За даними Лозівської ОДПІ станом на 1 листорада 2014 року до бюджету надійшло 2,58 млн. грн. військового збору, або 111,2%  планового завдання. Загалом, по Харківській області, з початку запровадження військового збору до бюджету надійшло більше 544 млн. грн. 

Військовим збором обкладаються доходи у формі заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які виплачуються платнику у зв’язку з трудовими відносинами. Крім того, військовий збір стягується з виграшу в державну та недержавну грошову лотерею, виграшу гравця, отриманого від організатора азартної гри. 

Оподаткуванню військовим збором підлягають також доходи, які платник отримав згідно з цивільно-правовими договорами (договори підряду) за виконання робіт (надання послуг), сума яких відображається в акті приймання-передачі виконаних робіт (наданих послуг). 

Підприємці Харківщини отримали майже 5,6 тис. ліцензій на роздрібну продаж підакцизних товарів

 Більше 2,7 тисяч ліцензій видано на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та близько 2,9 тисяч - на роздрібну торгівлю тютюновими виробами.

Для отримання  ліцензії, підприємці мають надати такі документи:

- заяву;

- копію платіжного доручення з відміткою банку про сплату.

У разі зміни відомостей, зазначених у виданій суб’єкту господарювання ліцензії (за винятком змін, пов’язаних з реорганізацією суб’єкта господарювання), подаються:

- заява про оформлення ліцензії на новому бланку у зв’язку зі зміною відомостей, зазначених у виданій ліцензії (довільної форми);

- документи, що підтверджують зміну відомостей

Ліцензія видається терміном на один рік, плата справляється щоквартально рівними частками.

Щодо подання юрособою-єдинником додатка ПН до декларації з податку на прибуток
У разі виплати доходу нерезиденту юридична особа - платник єдиного податку за підсумками звітного періоду, в якому здійснені такі виплати (календарний квартал, півріччя, три квартали, рік), подає до контролюючих органів за своїм місцезнаходженням Декларацію з податку на прибуток із заповненими рядками 17 - 19 та додатком ПН до Декларації.

Наприклад, якщо юридичною особою - платником єдиного податку виплачено дохід нерезиденту в звітному періоді - календарний квартал звітного року, то Декларація з податку на прибуток підприємства із заповненими рядками 17 - 19 та додатком ПН до Декларації наростаючим підсумком подається за податкові (звітні) періоди такого року - календарний квартал, півріччя, три квартали та рік.

Докладніше у листі ДФС  від 13.10.2014 р. N 7984/6/99-99-19-02-02-15
Коли напрям бюджетного відшкодування із ПДВ змінити не можна

Якщо платник ПДВ прийняв рішення про зарахування у повному обсязі належної йому суми бюджетного відшкодування або її частини у зменшення податкових зобов'язань із ПДВ, то про це він має зазначити у декларації з ПДВ і заяві про отримання бюджетного відшкодування (п. 200.6 ПКУ).

Якщо ж цього не було зазначено, то платник податків зберігає право на отримання бюджетного відшкодування засобами в майбутніх звітних (податкових) періодах.

У такому разі змінити напрямок бюджетного відшкодування з «на рахунок платника у банку» на «у зменшення податкових зобов’язань з податку на додану вартість наступних податкових періодів» платники ПДВ не зможуть. Адже це не передбачено ПКУ.

Водночас, навпаки, змінити напрямок бюджетного відшкодування з «у зменшення податкових зобов’язань з податку на додану вартість наступних податкових періодів» на «рахунок платника у банку» можливо.
Єдинник не зобов’язаний застосовувати РК при продажу пива

Відповідно до п. 296.10 ПКУ та п. 6 ст. 9 Закону про РРО, підприємців-єдинників звільнено від обов’язкового застосування РРО та розрахункових книжок. 
Підприємці-єдинники, які здійснюють продаж пива не зобов’язані (однак можуть за власним бажанням) застосовувати РРО та РК при продажу пива.
Підстави для анулювання ліцензії на роздрібну торгівлю алкогольними напоями

Ліцензія на роздрібну торгівлю алкогольними напоями анулюється шляхом прийняття органом, який видав ліцензію, відповідного письмового розпорядження на підставі: 

- заяви суб’єкта господарювання; 

 - рішення про скасування державної реєстрації суб’єкта господарювання; 

 - несплати чергового платежу протягом 30 календарних днів від призупинення дії ліцензії; 

 - рішення суду про встановлення факту незаконного використання марок акцизного збору; 

- рішення суду про встановлення факту торгівлі алкогольними напоями або тютюновими виробами без марок акцизного збору; 

- рішення суду про встановлення факту переміщення суб’єктом господарювання алкогольних напоїв або тютюнових виробів поза митним контролем;
- продажу алкогольних напоїв, тютюнових виробів особам, які не досягли 18 років або у не визначених для цього місцях. 

Ліцензія анулюється та вважається недійсною з моменту одержання суб’єктом господарювання письмового розпорядження про її анулювання. 
Подаємо уточнюючу звітність

У разі подання суб’єктом господарювання до закінчення граничного терміну сплати податкового зобов’язання уточнюючого розрахунку, яким зменшується податкове зобов’язання звітної декларації (розрахунку), такий суб’єкт господарювання має право перерахувати суму податкового зобов’язання до бюджету з урахуванням показників поданого уточнюючого розрахунку.
У кожного є право на звернення!

 «Пульс» – це антикорупційний сервіс, спрямований на встановлення зворотнього зв’язку з платниками податків та для протидії негативним тенденціям, що заважають розвитку підприємницької діяльності. 
Скористатися сервісом можуть платники податків котрі мають всі підстави вважати, що посадовці податкової чи митної служби зловживають своїм службовим становищем чи умисно створюють перешкоди у спілкуванні. Якщо клієнт податкової чи митниці потерпає від неякісного обслуговування, або некоректного ставлення, то інтерактивна лінія фіскальної служби обов’язково стане в нагоді. 

Лінія працює цілодобово: у робочий час інформацію щодо корупційних діянь та інших неправомірних дій приймають фахівці державної фіскальної служби, в неробочий час – інтерактивний автовідповідач. Контактний номер сервісу «Пульс»: (044) 284-00-07. 

Пропонується розширити сферу застосування РРО у роздрібній торгівлі

Державна фіскальна служба України вважає за необхідне застосування реєстраторів розрахункових операцій  усіма суб’єктами господарювання в системі роздрібного продажу, крім торгівлі на ринках та виїзної торгівлі. 

У зв’язку з цим до урядового пакету законопроектів із питань податкової реформи планується включити пропозицію про розширення сфери застосування контрольно-касових апаратів. 

На думку голови Державної фіскальної служби України Ігоря Білоуса, це сприятиме запобіганню тінізації малого бізнесу та легалізує операції на мільярди гривень, що знаходилися у тіньовому обігу протягом усіх попередніх років. При цьому виробники та продавці необлікованого і контрабандного товару та контрафакту понесуть значні втрати, а легальний бізнес і держава в цілому, безумовно, виграють. 

Орендовану земельну ділянку викуплено: з якого часу сплачувати земельний податок?
Право власності на земельну ділянку, право постійного користування та право оренди земельної ділянки виникають із моменту державної реєстрації цих прав, що оформлюється відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».
Орендар, який відповідно до закону може мати у власності орендовану земельну ділянку, має переважне право на придбання її у власність у разі продажу цієї земельної ділянки, за умови, що він сплачує ціну, за якою вона продається, а в разі продажу на аукціоні — якщо його пропозиція є рівною з пропозицією, яка є найбільшою із запропонованих учасниками аукціону.
Договір оренди землі припиняється, зокрема, у разі поєднання в одній особі власника земельної ділянки та орендаря.
 Тож якщо юридична особа викуповує орендовану нею земельну ділянку державної або комунальної власності на підставі договору купівлі-продажу, то така особа є платником земельного податку з дати державної реєстрації права власності на земельну ділянку.  До дати державної реєстрації права власності на земельну ділянку юридична особа сплачує орендну плату відповідно до договору оренди землі.
Про порядок повернення коштів у випадку помилкового перерахування коштів банком
Оскільки податки і збори перераховуються на рахунки державних або місцевих бюджетів, відкритих в територіальних органах Державного казначейства, то банк зобов’язаний після виявлення помилки при здійсненні переказу направити повідомлення, за встановленою формою Національним банком України, відповідному територіальному органу Державного казначейства про здійснення помилкового переказу і про необхідність ініціювання ним переказу еквівалентної суми коштів цьому банку протягом трьох робочих днів від дати надходження такого повідомлення
ПДВ та операції з постачання вживаних товарів

У разі якщо платник податку провадить підприємницьку діяльність з постачання вживаних товарів (комісійну торгівлю), що придбані в осіб, не зареєстрованих як платники податку, базою оподаткування є комісійна винагорода такого платника податку.
У випадках, коли платник податку здійснює діяльність з постачання однорідних вживаних товарів, придбаних у фізичних осіб, не зареєстрованих як платники податку, у межах договорів, що передбачають передання права власності на такі товари, базою оподаткування є позитивна різниця між ціною продажу та ціною придбання таких товарів.

Наймані працівники не заповнюють книгу обліку доходів і витрат

У чинному законодавстві відсутня вимога щодо ведення Книги обліку доходів і витрат найманими особами, які перебувають у трудових відносинах із самозайнятою особою. Фізична особа-підприємець на загальній системі оподаткування заповнює Книгу самостійно за підсумками робочого дня, протягом якого отримано дохід. 

Фізичні особи-підприємці на загальній системі оподаткування зобов’язані вести Книгу обліку доходів і витрат), у якій щоденно на підставі первинних документів здійснюються записи про операції, що відбулися у звітному періоді. Книга ведеться за вибором платника податку в паперовому або електронному вигляді, записи у ній виконуються за підсумками робочого дня, протягом якого отримано дохід. 
Затверджена нова форма декларації з податку на додану вартість

Платники ПДВ за грудень 2014 року будуть подавати звітність за новою формою,  (наказ Мінфіна від 23.09.2014 року № 966). 

В затвердженій формі декларації додано рядки, в яких вказуються обсяги постачання та придбання товарів за ставкою 7%, та відображено коригування податкових зобов'язань або податкового кредиту згідно із статтею 39 «Трансфертне ціноутворення» Податкового кодексу України. 

Також платники, які подають податкову звітність в електронному вигляді при заповненні дод. 8 подають скановані копії товарних чеків або інших розрахункових документів, що засвідчують факт сплати  податку.
Змінюється форма податкової накладної 

З 1 грудня 2014 року набирає чинності наказ Мінфіну від 22.09.2014 р. № 957, яким затверджено нову  форму податкової накладної, додатку до неї та розрахунку коригування кількісних і вартісних показників. Нова редакція форми податкової накладної та розрахунку коригування містить нові рядки, в яких відображатимуться обсяги постачання товарів за ставкою 7%. 

До уваги роботодавців! Останній день сплати ЄСВ – 20 листопада

Підприємства, установи та організації, інші юридичні особи, які використовують працю найманих працівників, сплачують нараховані суми ЄСВ не пізніше 20 числа наступного місяця. 
Тобто, за жовтень поточного року суми ЄСВ слід заплатити не пізніше 20 листопада 2014 року. 

За несплату, несвоєчасну сплату або несвоєчасну сплату суми єдиного внеску одночасно з видачею сум виплат, на які нараховується ЄСВ, нараховується штраф у розмірі 10% таких несплачених або несвоєчасно сплачених сум та пеня у розмірі 0,1% суми недоплати за кожний день прострочення платежу. 

За дорахування органом фіскальної служби або платником своєчасно не нарахованого ЄСВ до платника буде застосовано штраф у розмірі 5% зазначеної суми за кожний повний або неповний звітний період, за який дораховано таку суму, але не більш як 50% суми дорахованого єдиного внеску.  

Новоутворене сільськогосподарське підприємство та спец режим по ПДВ
Заява про реєстрацію сільськогосподарського підприємства як суб’єкта спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість за ф. № 1-РС має бути подана сільськогосподарським підприємством не пізніше ніж за 20 календарних днів до початку податкового періоду, з якого така особа бажає перейти на застосування спецрежиму оподаткування, та у місяці, який передує початку такого податкового періоду. Зазначений порядок подання заяви застосовується незалежно від того чи зареєстроване сільськогосподарське підприємство платником ПДВ на загальних умовах.
При цьому якщо місяцю, в якому подається заява за формою № 1-РС, передує місяць, в якому сільськогосподарським підприємством, не зареєстрованим як платник ПДВ, вперше досягнуто обсягу оподатковуваних операцій, визначеного у ст. 181 ПКУ, таке підприємство спочатку реєструється платником ПДВ на загальних умовах, після чого переходить на застосування спецрежиму по ПДВ.
Врахування у складі витрат виплати середньої заробітної плати працівникам, які перебувають у зоні АТО.

Оскільки відсутній порядок компенсаційних виплат з бюджету в межах середнього заробітку працівників, призваних на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, суми виплаченої середньої заробітної плати робітникам, які перебувають у трудових відносинах з платником податку і проходять військову службу за призовом, а також нарахований на такі суми ЄСВ, враховуються у складі витрат при визначенні об’єкта оподаткування податком на прибуток в залежності від того, де використовувалась праця таких фізичних осіб (у складі витрат, що формують собівартість реалізованих товарів (робіт, послуг), адміністративних витрат або витрат на збут).
У разі отримання відшкодування таких виплат з бюджету, сума такого відшкодування враховується у складі інших доходів платника в момент їх фактичного отримання. 
Відображення у звіті 1-ДФ доходів, нарахованих на користь померлої особи, що виплачені  його спадкоємцям
     У випадку смерті фізичної особи - підприємця для належного виконання зобов’язань юридична особа має право внести грошові суми в депозит нотаріуса для подальшої їх передачі спадкоємцям.
     Нотаріус щокварталу подає до контролюючого органу за місцем розташування державної нотаріальної контори або робочого місця приватного нотаріуса інформацію зокрема, про видачу свідоцтв про право на спадщину в порядку, встановленому цим розділом для податкового розрахунку. 
     При цьому, грошові суми, померлої фізичної особи - підприємця що виплачуються (передаються) нотаріусом спадкоємцям такої особи відображаються ним у податковому розрахунку за ф. № 1ДФ під ознаками доходів «113», «114» або «115» в залежності від ступеня споріднення.
Авансові внески та виплата дивідендів

Сума авансового внеску з податку на прибуток при виплаті дивідендів у звітному періоді зараховується у зменшення сум нарахованого податкового зобов’язання з податку на прибуток (з урахуванням зарахованого авансового внеску відповідно до ст. 57 ПКУ) у декларації за підсумками звітного періоду з перенесенням суми перевищення до складу наступних податкових періодів. 

При цьому сума не врахованого у зменшення нарахованої суми податкових зобов’язань з податку на прибуток залишку авансових внесків з податку на прибуток при виплаті дивідендів у звітному періоді не формує надміру сплачену суму податку у звітному періоді згідно з п.п. 14.1.115 п. 14.1 ст. 14 та п.п. 153.3.4 п.153.3 ст.153 ПКУ, а акумулюється у декларації звітного періоду та переноситься на зменшення податкових зобов’язань з податку на прибуток наступних податкових періодів. 

Детальніше: у листі ДФС від 12.11.2014 р. № 10346/7/99-99-15-02-01-17. 
Основні правила проведення готівкових операцій

Підприємства та підприємці мають право здійснювати розрахунки готівкою між собою або з фізичними особами протягом одного дня за одним або кількома платіжними документами в межах граничних сум розрахунків готівкою, установлених відповідною постановою НБУ від 06.06.2013р. № 210:

· підприємств (підприємців) між собою протягом одного дня обмежені  розміром 10,0 тис.грн;
· фізична особа може розрахуватися з підприємством чи підприємцем протягом одного дня за товари (роботи, послуги) готівковими коштами у розмірі 150,0 тис. грн; 

· для розрахунків фізичних осіб між собою за договорами купівлі-продажу, які підлягають нотаріальному посвідченню, дозволяється використовувати готівку у сумі 150,0тис. грн. 

Вказані граничні суми також стосуються розрахунків під час оплати за товари, що придбані на виробничі (господарські) потреби за рахунок готівкових коштів, одержаних за допомогою електронного платіжного засобу. 

Обмеження не поширюються на: 

· розрахунки підприємств (підприємців) з бюджетами та державними цільовими фондами; 

· добровільні пожертвування та благодійну допомогу; 

· використання коштів, виданих на відрядження. 

За порушення порядку проведення готівкових розрахунків передбачено накладення штрафу на фізичну особу – підприємця чи посадових осіб юридичної особи від 1700 до 3400 грн. Повторне порушення протягом року тягне - штраф від 8500 грн. до 17 000 грн. 
Нарахування ЄСВ на суму середнього заробітку мобілізованих працівників,  що звільнився

Якщо роботодавець не нараховував (не утримував) єдиний внесок на суму середнього заробітку мобілізованих працівників, призваних на військову службу за призовом під час мобілізації на особливий період, то незалежно від того, що працівник звільнився, необхідно здійснити перерахунок вказаних сум з метою донарахування єдиного внеску.  
Формами звіту передбачено відображення донарахованого та/або доутриманого ЄВ у зв’язку з виправленням помилки, допущеної в попередніх звітних періодах.
З 1 січня 2015 року тільки мільйонники обов’язково реєструються платниками ПДВ 
Обов’язковій реєстрації платниками ПДВ з 1 січня 2015 року підлягатимуть лише особи, в яких загальна сума від здійснення операцій із постачання товарів, що підлягають оподаткуванню, нарахована (сплачена) такій особі, протягом останніх 12 календарних місяців сукупно перевищуватиме 1 млн грн без урахування ПДВ. 
Водночас обмеження щодо добровільної реєстрації платником ПДВ у Податковому кодексі відсутні. 
Коли доходи волонтерів не будуть оподатковуватися
Основною умовою звільнення від оподаткування доходів волонтера при отриманні благодійної допомоги є включення його до Реєстру волонтерів АТО. 
Крім того, отримана благодійна допомога має використовуватися на користь окремих категорій громадян: 
— учасників бойових дій АТО або на користь членів сімей таких учасників, які під час участі в АТО зазнали поранення, контузії чи іншого ушкодження здоров’я, загинули, померли внаслідок поранення, контузії або каліцтва чи визнані безвісно відсутніми; 
— учасників масових акцій громадського протесту в Україні, які зазнали поранення, контузії чи іншого ушкодження здоров’я під час участі в цих акціях у період з 21 листопада 2013 року по 28 лютого 2014 року, а також 2 травня 2014 року в місті Одесі, або на користь членів сімей таких учасників, які загинули чи померли внаслідок отриманих у цей період поранень, контузії чи іншого ушкодження здоров’я або визнані безвісно відсутніми в установленому порядку; 
— фізичних осіб, які мешкають (мешкали) на території населених пунктів, де проводиться (проводилася) АТО, та/або вимушено залишили місце проживання у зв’язку із проведенням антитерористичної операції в таких населених пунктах; 
— фізичних осіб, які мешкали на території АР Крим і вимушено залишили місце проживання у зв’язку з тимчасовою окупацією території України. 

Хто є благодійником у розумінні закону про оподаткування благодійної допомоги

Закон України від 02.09.2014 № 1668-VII надає два визначення понять «благодійники» та «благодійники — фізичні особи, які внесені до Реєстру волонтерів.

Благодійник — це дієздатна фізична особа або юридична особа приватного права (у тому числі благодійна організація), яка добровільно здійснює один чи декілька видів благодійної діяльності ( п. 5 ст. 1 Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації»).
Реєстр волонтерів АТО формується і ведеться центральним органом ДФС та оприлюднюється на його офіційному веб-сайті. Для включення до Реєстру благодійник — фізична особа подає заяву, копію документа про реєстраційний номер облікової картки платника податків або серію та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) та довідку з банку (довідки з банків) із зазначенням реквізитів рахунків, відкритих на ім’я такого волонтера, що призначені для здійснення благодійної діяльності. Включення до Реєстру здійснюється за заявницьким принципом протягом одного робочого дня.
Чи оподатковується іноземний дохід фізособи, якщо податок сплачувався за межами України

Якщо джерело отриманих доходів є іноземним, сума такого доходу включається до загального річного оподатковуваного доходу платника податку, який зобов’язаний подати річну сплатити податок за ставкою 15% (17%).  Платник податку може зменшити суму річного податкового зобов’язання на суму податків, сплачених за кордоном. Суми податків та зборів, сплачені за межами України, зараховуються під час розрахунку податків та зборів в Україні.
Для цього, платник зобов’язаний отримати від державного органу країни, де отримується такий дохід, довідку про суму сплаченого податку та збору, а також про базу та/або об’єкт оподаткування. 
Довідка підлягає легалізації у відповідній країні, відповідній закордонній дипломатичній установі України, якщо інше не передбачено чинними міжнародними договорами України.

Звіт 1-ДФ: як відобразити  дату звільнення померлого працівника
 У разі смерті працівника податковий розрахунок за ф. 1ДФ заповнюється в загальнообов’язковому порядку із зазначенням даних померлого працівника (реєстраційного номеру облікової картки, (ідентифікаційного номера).  При цьому, в графі 7 «Дата звільнення з роботи» проставляється дата смерті.
Відображення у звіті 1-ДФ нарахованих процентів на банківській рахунок
   Дохід у вигляді процентів на поточні банківські рахунки, за якими на користь фізичних осіб здійснюються виключно виплати заробітної плати, стипендій, пенсій, соціальної допомоги та інших передбачених законом соціальних виплат, відображаються податковим агентом у податковому розрахунку за ф.1ДФ за ознакою „162”.
  При цьому у графі «4а» та графі «4» щодо суми утриманого та перерахованого податку на доходи за ознакою «162» проставляється нуль.
