Володимир Хоменко: 15 травня – термін повної детінізації ринку підакцизних товарів 
На цьому наголосив заступник Міністра доходів і зборів України Володимир Хоменко в ході зустрічі з особовим складом фахівців управління фінансових розслідувань ГУ Міндоходів у м. Києві. 

«На сьогодні зламати всі злочинні схеми досить важко, проте потрібно повірити в себе, повірити керівництву і спільними зусиллями йти до визначеної мети», – зауважив Володимир Петрович.  

За словами заступника Міністра всі дії фахівців підрозділів фінансових розслідувань з виконання головних завдань Міністерства доходів і зборів, яке наразі трансформується, мають бути виважені та скоординовані. Саме тому, надзвичайно гостро стоїть питання про якісну активну роботу за напрямами детінізації ринку підакцизних товарів, ефективного контролю за витратами бюджетних коштів, ліквідації транзитно-конвертаційних груп, питань контролю за поверненням податку на додану вартість, контролю за експортно-імпортними операціями ризикових суб’єктів зовнішньо-економічної діяльності, системного відпрацювання фінансово-промислових груп та банківських установ. 

Володимир Хоменко підкреслив, що Міністерством визначено термін з повної детінізації ринку підакцизних товарів – це 15 травня поточного року. До цього часу керівники в регіонах мають навести повний лад на ринку обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів. У цьому ж зацікавлені й виробники вказаної продукції, які працюють «прозоро». «В залежності від регіону, тіньовий оборот підакцизних товарів донедавна сягав 30, 40 та навіть 50 відсотків. Якщо легальний виробник займе вказаний сегмент, ми вирішимо питання з розширення виробництва, створення робочих місць та додаткової сплати акцизного податку», – наголосив Володимир Хоменко. Не менш відчутним джерелом відтоку державних коштів є незаконне відшкодування ПДВ. За словами заступника Міністра у минулому році по місту Києву заявлено до відшкодування майже 8 мільярдів гривень, з яких 2 мільярди гривень ПДВ було незаконно повернуто одному зі столичних підприємств. Тобто, питання до роботи податкової міліції є більш ніж значні. 

Що стосується «податкових ям» та транзитно-конвертаційних груп, то цей напрям також не новий. «Є всі назви підприємств, є певні ланцюги зв’язків…Це не щось таке віртуальне, а конкретні юридичні особи, що завдають збитків державі», – зазначив Володимир Хоменко. 

Підсумовуючи Володимир Петрович запевнив у зміні підходів до оцінки діяльності слідчо-оперативних підрозділів Міндоходів. Оцінювання буде побудовано таким чином – не кількість відкритих кримінальних проваджень й заведених оперативно-розшукових справ, а якісні показники, як засіб досягнення результату щодо погашення завданих державі збитків. «Питання не стоїть щоб людину «затягнути» в тюрму. Однак є організатори-злочинці, які мають сидіти в тюрмі. Тобто, до цього питання потрібно підходити виважено», – підкреслив заступник Міністра.    
Фахівці Лозівської ОДПІ разом з учнями ЗОШ №7 взяли участь в акції «Харківщино, декларуй! Україну будуй!» 
Добігає кінця деклараційна кампанія 2014 року. Станом на 25.04.14  Лозівською ОДПІ отримано більше 5 тис. декларацій, в яких громадяни  задекларували доходи в сумі майже 59 мільйонів гривень.  Загальна сума податку на доходи фізичних осіб, що була визначена до сплати, склала понад 6 млн.грн. Це суттєве поповнення місцевої скарбниці, адже податок на доходи фізичних осіб є головним її джерелом. 

Близько 500 громадян вже реалізували своє право на податкову знижку та подали декларації для перерахунку. 

Нагадати про наближення терміну закінчення деклараційної кампанії фахівцям Лозівської ОДПІ допомогли волонтери – учні випускних класів школи  №7. Разом всі вони взяли участь в акції  «Харківщино, декларуй! Україну будуй!». 

Звертаючись до молоді, начальник інспекції Валентин Тетянчук підкреслив, що завдяки таким заходам відбувається популяризація податкових знань. Окрім того, під час їх проведення учні можуть продемонструвати свою активну громадянську позицію. 

Через засоби масової інформації керівник інспекції висловив подяку усім, хто вже задекларував свої доходи. А тим, хто ще не встиг цього зробити, нагадав, що граничний термін подання річної декларації про майновий стан і доходи – 30 квітня 2014 року. 

У першому кварталі 2014 року на „Пульс” Міндоходів зателефонували понад 1,9 тис. осіб 
У січні – березні 2014 року на антикорупційний сервіс Міністерства доходів і зборів „Пульс” зателефонували 1 933 заявники, що у 2 рази більше у порівнянні з аналогічним періодом минулого року. 

Традиційно питання з податкової тематики залишаються найбільш актуальними. За перший квартал поточного року з цього приводу на „Пульс” надійшло 1 582 дзвінка, в той час як митної тематики стосувалось лише 351 звернення. 

Серед „податкових” звернень на першому місці залишаються питання, що стосуються подачі звітності та реєстрації податкових накладних – 672 звернення, або 34,8 відс. 

Питання з організації роботи органів Міндоходів у першому кварталі становили 29,2 відс. усіх звернень, Центрів  обслуговування платників – 5,6 відс. Затримка митного оформлення товарів цікавила 11,6 відс. заявників. 

З приводу корупційних дій за три місяці поточного року на сервіс „Пульс” надійшло 5,2 відс. звернень. 

Станом на 1 квітня 90 відс. звернень були опрацьовані, а заявники сповіщені про результати розгляду. 

Нагадаємо, що інтерактивний сервіс „Пульс” приймає звернення платників податків з податкових та митних питань. Поскаржитися на неправомірні дії або бездіяльність працівників Міністерства доходів і зборів, оперативно та в повному обсязі вирішити суперечливі питання, які виникають у сфері адміністрування податків та у митній сфері можна за телефоном (044) 284-00-07. Лінія працює цілодобово.   

Сплата податкового зобов’язання може здійснюватися за рахунок переплат 
Сплата грошових зобов’язань або погашення податкового боргу платника податків з відповідного платежу може здійснюватися також за рахунок наявної переплати з такого платежу. Для цього платнику податків не потрібно подавати відповідну заяву. 

Тобто, якщо на день проведення нарахування грошових зобов’язань у платника обліковуються надміру сплачені суми з відповідного платежу, то такі нараховані грошові зобов’язання автоматично погашаються за рахунок наявної переплати. 

Нагадуємо, що джерела сплати грошових зобов’язань або погашення податкового боргу платника податків визначені ст.87 Податкового кодексу.
Також, з цим та іншими питаннями можна ознайомитися у загальнодоступному інформаційно - довідковому ресурсі (дане питання у категорії 135.04). Скористатися послугою можна за електронною адресою (http://zir.minrd.gov.ua) або через веб - портал Міндоходів (вкладинка «Інформаційно - довідковий ресурс»). 

Інформація щодо роботи ЦОПів Харківщини у останні дні деклараційної кампанії 
ГУ Міндоходів у Харківській області нагадує, що 30 квітня – останній день надання декларації про майновий стан і доходи. 

Декларацію можна надати особисто платником або уповноваженою на це особою. 

У цьому випадку декларанту необхідно звернутись до Центру обслуговування платників  за місцем реєстрації громадянина. 

З інформацією щодо роботи Центрів у останні дні Деклараційної кампанії можна ознайомитись на офіційному сайті ГУ Міндоходів у Харківській області http://kh.minrd.gov.ua/anonsi-ark/6174.html 

Також, декларацію можна надати через Інтернет. Для цього працює   сервіс «Декларування он-лайн» за допомогою якого можна  заповнювати та надавати декларацію про майновий стан та доходи. 

Щодо громадян, які бажають реалізувати своє право на податкову знижку за наслідками 2013 року, то вони, як й торік можуть надати декларації до кінця поточного року. 

Бланк декларації можна безоплатно отримати в Центрах обслуговування платників або роздрукувати з  веб-порталу   Міністерства доходів і зборів України: www.minrd.gov.ua. 

Електронний сервіс «ЗІР» допоможе розібратися у податковому законодавстві 
Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс «ЗІР» дозволяє здійснювати пошук інформації по певному податку, напрямку чи діяльності. Окрім цього, наголошують фахівці ГУ Міндоходів у Харківській області, електронний сервіс працює з використанням ключових слів та шляхом перегляду інформації за певні періоди. 

Також, у регіональному відомстві зазначають, що для покращення роботи сервісу користувачі можуть надавати пропозиції щодо покращення його роботи. Для цього необхідно звернутись за «формою зворотного зв’язку» в рубриці «Про ресурс». 

Скористатися послугою «ЗІР» можна на веб-порталі Міндоходів за адресою www.minrd.gov.ua у розділі «Інформаційно-довідковий ресурс». 

Електронний сервіс позитивно впливає на забезпечення представників бізнесу та громадян своєчасною, достовірною і повною довідковою інформацією та сприяє впровадженню державної інформаційної політики. 

На Харківщині офіційно працевлаштовані вже понад 700 громадян 
Питання легалізації заробітної плати набуває особливої актуальності, адже від цього залежить як рівень соціального захисту людини, так і розвиток міста та області. Виплата заробітної плати  «у конвертах»  для держави – це недоотримання податків, а для працівника - низький рівень соціального пакету та пенсії в подальшому. Сьогодні вкрай важливо, щоб кожний працівник, який погоджується отримувати заробітну плату таким чином, розумів наслідки свого вчинку. 

Тому одним із важливих напрямів діяльності територіальних органів Міндоходів у Харківській області є робота по легалізації робочих місць та  виявленню фактів отримання заробітної плати «в конвертах». Для цього фахівцями вживаються  як контрольно - перевірочні, так і не фіскальні заходи (зустрічі з працедавцями, які не виконують мінімальні гарантії по оплаті праці, засідання робочих груп тощо). 

Так в результаті контрольно-перевірочної роботи з початку поточного року виявлено 709 громадян, що не були оформлені згідно вимог законодавства працедавцями  та отримували нелегальну заробітну плату (у  першому кварталі 2013 року – 116 громадян). В тому числі протягом березня 2014 року встановлено 260 фактів виплати громадянам заробітної плати  «в конвертах». 

За підсумками вжитих заходів у 2014 році додатково до бюджету надійшло платежів на суму понад 189 тис. грн. 

Як одержати відшкодування ПДВ через облігації внутрішньої державної позики 
Відповідно  до Закону України від 27.03.2014 р. № 1165-VII «Про внесення змін у Закон України «Про Державний бюджет України на 2014 рік»» платники податку на додану вартість, у яких суми, задекларовані до відшкодування до 1 січня 2014 року, підтверджені перевірками і не відшкодовані станом на 03.04.2014 р., можуть одержати відшкодування ПДВ шляхом оформлення облігацій внутрішньої державної позики.  Строк обігу облігацій - 5 років. 

Одержання відшкодування ПДВ у вигляді облігацій здійснюється на добровільних засадах. Для цього платнику податку необхідно подати в орган Міністерства доходів і зборів України заяву про оформлення відшкодування ПДВ облігаціями внутрішньої державної позики. 

Органи Міндоходів передають органам казначейства реєстри платників з висновками про суми відшкодування ПДВ. Після цього органи казначейства в 5-денний строк видають платникам облігації внутрішньої державної позики. При цьому оформлення облігацій прирівнюється до одержання платником податків бюджетного відшкодування шляхом перерахування коштів з бюджетного рахунка на рахунок платника ПДВ. 

Роздрібна торгівля слабоалкогольними напоями можлива за наявності ліцензії

Cуб’єкти господарювання мають право здійснювати роздрібну торгівлю такими слабоалкогольними напоями, як «Джин-Тонік», «Ром-Кола», «Бренді-Кола», «Лонгер» тощо, виключно за умови наявності ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями.

Відповідно до ст. 15 Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» від 19.12.1995 р. № 481/95-ВР роздрібна торгівля алкогольними напоями (окрім столових вин) може здійснюватися суб’єктами господарювання всіх форм власності, у тому числі їх виробниками, за наявності в них ліцензій.

Згідно зі ст. 1 Закону № 481, алкогольні напої — це продукти, одержані шляхом спиртового бродіння цукромістких матеріалів або виготовлені на основі харчових спиртів із вмістом спирту етилового понад 1,2% об’ємних одиниць, які належать до товарних груп Гармонізованої системи опису та кодування товарів під кодами 22 04, 22 05, 22 06, 22 08.

Слабоалкогольний напій - це алкогольний напій із вмістом етилового спирту від 1,2 до 8,5% об’ємних одиниць та екстрактивних речовин не більш як 14 г на 100 см3, виготовлений на основі водно-спиртової суміші з використанням інґредієнтів, напівфабрикатів та консервантів, насичений або ненасичений діоксидом вуглецю. Таке визначення цілком вміщується в рамки поняття лікеро-горілчаного напою за НСУ «ДСТУ 3297:95. Лікеро-горілчана промисловість. Терміни та визначення понять».

Таким чином, оскільки згідно із Законом України «Про митний тариф України» від 19.09.2013 р. № 584-VІІ лікеро-горілчані напої належать до групи 2208 Української класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності, яка складається на основі Гармонізованої системи опису та кодування товарів, то роздрібна торгівля слабоалкогольними напоями здійснюється виключно за наявності ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями.

Дізнатися стан розрахунку з бюджетом по податках і зборах можна в онлайн-режимі

З 5 грудня 2013 року на офіційному веб-порталі Міністерства доходів і зборів працює онлайновий сервіс — Електронний кабінет платника податків.

Як і всі попередні сервіси, особистий кабінет зорієнтований на підвищення рівня комфорту під час взаємодії з контролюючими органами та на скорочення витрат часу для відвідин органів доходів і зборів.

Електронний кабінет платника податків, зокрема, дає змогу побачити стан розрахунків із бюджетом по податках і зборах, підготувати, заповнити й надіслати податкову звітність в електронному вигляді, перевірити звітність на наявність арифметичних помилок, переглянути подану звітність незалежно від способу її подання.

До того ж використання електронного сервісу забезпечує доступ платника податків до податкового календаря, який нагадає користувачу терміни надання податкової звітності та сплати податків і зборів (обов’язкових платежів). Окрім цього, клієнт може переглянути свої облікові дані за даними Міндоходів.

Разом із тим нагадуємо, що вхід до Електронного кабінету платника податків здійснюється шляхом авторизації на веб-ресурсі Міндоходів за допомогою електронного цифрового підпису.

Алгоритм дій у разі виникнення помилки «Невірний пароль або ключ пошкоджено» під час підписання документа

У випадку виникнення зазначеної помилки фахівці Міндоходів радять перевірити:

· який ключ електронного цифрового підпису використовується першим? (правильна послідовність підписів: бухгалтер — директор — електронна печатка);

· якщо ключ обрано вірно, слід звернути увагу на правильність введення паролю, а саме на регістр вводу паролю, мову клавіатури тощо (створений пароль може містити особливі символи, які відрізняються за розташуванням на клавіатурі);

· чи змінювалось ім’я файлу особистого ключа? (у разі зміни ім’я файлу особистий ключ буде пошкоджено, тому необхідно звернутися до представництва АЦСК ІДД Міндоходів, у якому отримували послуги ЕЦП, подати заяву на скасування посиленого сертифіката, згенерувати новий особистий ключ та отримати відповідний йому посилений сертифікат відкритого ключа).        

Збільшені ставки екоподатку застосовуються з 1 квітня 2014 року

Мiнiстерство доходiв i зборiв України нагадало про збільшення ставок екологiчного податку з 1 квiтня 2014 року. Відтак, майже всі ставки екологічного податку збільшено на 8,3%.
Нагадаємо: з 01.04.2014 р., зокрема, за викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин пересувними джерелами забруднення ставки екоподатку становитимуть (грн за 1 тонну палива):

· бензин неетилований — 86,53;

· газ нафтовий зріджений (пропан, бутан) — 117,07;

· газ природний стиснений (метан) — 58,54;

· дизельне пальне (залежно від умісту сірки) — від 38,18 до 86,53.

Збiльшенi ставки повиннi застосовуватися платниками екологiчного податку під час обрахування податку за перелiченi вище об'єкти оподаткування, що виникли з 1 квiтня.

Докладніше у листі  Міндоходів вiд 14.04.2014 р. № 8765/7/99-99-15-04-01-17
Особливості оподаткування громадських організацій

Громадська організація має право вести підприємницьку діяльність та отримувати дохід від неї. Однак такий дохід, на відміну від прибутку підприємства, не може бути розподілений між засновниками та членами громадської організації й має бути спрямований виключно на досягнення мети громадської організації.

У разі якщо громадські організації отримують доходи від операцій із надання товарів, виконання робіт, надання послуг особам іншим, ніж засновники (члени, учасники) таких неприбуткових організацій, такі доходи не звільняються від оподаткування.

Отримавши такі доходи як доходи із джерел інших, ніж визначені п. 157.3 ПКУ, така неприбуткова організація (у цьому випадку громадське об'єднання) зобов'язана сплатити податок на прибуток, який визначається як сума доходів, отриманих із таких інших джерел, зменшена на суму витрат, пов'язаних з отриманням таких доходів, але не більше суми таких доходів без урахування суми амортизаційних відрахувань (п. 157.11 ПКУ).

У разі порушення неприбутковою організацією положень ПКУ та інших законодавчих актів про неприбуткові організації контролюючі органи вправі вилучити таку організацію з Реєстру неприбуткових організацій та установ.

Лист Міндоходів України від 08.01.2014 р. № 55/6/99-99-19-03-02-15

Чи потрібно заповнювати реквізит 15 таблиці 6 Звіту по ЄСВ, якщо доходи у звітному місяці не нараховувалися

Заповнення реквізиту 15 «Кількість днів перебування у трудових/цивільно-правових відносинах протягом календарного звітного місяця» таблиці 6 Звіту по ЄСВ є обов’язковим навіть якщо у звітному місяці доходи на користь застрахованої особи не нараховувалися та не виплачувалися (у зв’язку з перебуванням повний місяць у відпустці: черговій, без збереження заробітної плати тощо), окрім випадків перебування у відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного та шестирічного віку.

Адже зазначена в реквізиті інформація використовується органами Пенсійного фонду для підрахунку трудового стажу.
