Звітність за лютий з єдиного внеску подається до органів доходів і зборів 
Подання звітності з єдиного внеску та його сплата як і раніше здійснюється до органів доходів і зборів. 

Останнім днем подання звітних документів за лютий та сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування є 20 березня 2014 року. 

Нагадуємо, що звітувати роботодавці, які використовують працю найманих осіб, повинні щомісяця протягом 20 календарних днів, що настають за останнім днем звітного місяця, за основним місцем своєї реєстрації. 

Нараховані суми єдиного внеску страхувальники сплачують не пізніше 20 числа наступного місяця. 

У Міністерстві доходів і зборів України представлено нове керівництво 
13 березня Міністр фінансів України Олександр Шлапак представив колективу Міндоходів нових керівників відомства. Першим заступником Міністра доходів і зборів України – головою ліквідаційної комісії Міндоходів призначено Ігоря Білоуса, заступниками Міністра також стали Віталій Науменко та Володимир Хоменко. 

За словами Олександра Шлапака, першочерговими завданнями нового керівництва є ліквідація кримінальних схем та конвертаційних площадок, які використовуються для виведення коштів з бюджету, та забезпечення бюджетних призначень. 

Міністр фінансів також доручив провести заходи щодо негайного закриття підпільного ринку лікеро-горілчаних напоїв та вилучення алкогольної продукції без марок акцизного податку. Крім того, серед важливих завдань – посилення боротьби з митними правопорушеннями, недопущення використання легальним бізнесом „податкових ям”, врегулювання питання щодо надходжень окремих видів податків, зокрема, податку на прибуток та ПДВ тощо. 

У свою чергу, Перший заступник Міністра доходів і зборів – голова ліквідаційної комісії Міндоходів Ігор Білоус зазначив, що на сьогодні головним завданням для відомства є стабілізація податкових надходжень, вже після якої будуть проведені реформи у роботі Міністерства. 

„Ми повинні змінити підходи у справлянні податків. Вони мають бути однакові для всіх та враховувати реальний стан бізнесу. Крім того, залучення громадськості до контролю буде невід’ємною частиною процесу реформування”, – підкреслив Ігор Білоус. 

Новий керівник Міністерства також виступає за стабілізацію податкового законодавства, оскільки, за його словами, це основа вимог бізнесу. Крім того, представники бізнесових кіл та громадськості активно залучатимуться до роботи відомства. 

Ігор Білоус також запевнив присутніх, що всі позитивні напрацювання у податковій та митній сферах будуть обов’язково збережені. 

Серед основних завдань у митній сфері визначено забезпечення безперебійної роботи митниць. За словами заступника Міністра доходів і зборів Віталія Науменка, який куруватиме цей напрям, процес реформування Міндоходів не повинен вплинути на результативність надходжень до бюджету. У той же час буде продовжено роботу над спрощенням митних процедур та удосконаленням митного законодавства. 

Роботою силового блоку відомства опікуватиметься заступник Міністра доходів і зборів Володимир Хоменко. Першочерговою роботою його підлеглих стане боротьба з існуючими злочинними схемами ухилення від сплати податків та недопущення використання таких схем у подальшому. 

Як зазначив Володимир Хоменко, головне не кількість порушених кримінальних справ, а своєчасне відшкодування завданих державі збитків та створення умов для ведення чесного бізнесу 

Нагадаємо, що Постановою Кабінету Міністрів України від 1 березня 2014 року №67 Міністерство доходів і зборів України було ліквідовано. Його правонаступниками визначено Державну податкову службу України та Державну митну службу України, діяльність яких спрямовуватиметься та координуватиметься Кабінетом Міністрів України через Міністра фінансів.  

Подання документів в електронній формі для проведення електронної перевірки 
Платник може подати до органів Міндоходів в електронній формі документи, пов’язані з обчисленням та сплатою податків і зборів, для проведення електронної перевірки. Такі документи створюються в електронній формі та зберігаються на електронних носіях інформації. Для цього потрібно дотримуватись умови щодо використання електронного цифрового підпису підзвітних осіб. 

Документи для проведення електронної перевірки можуть бути надіслані до органу Міндоходів, в якому платник податків перебуває на податковому обліку, за 10 календарних днів до очікуваного початку проведення електронної перевірки. 

Нагадаємо, що з 1 січня 2014 року Податковим кодексом України запроваджено механізм проведення електронних перевірок платників податків, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності. 

Електронна перевірка відноситься до категорії документальних позапланових невиїзних перевірок. Її ініціює сам платник, подаючи відповідну заяву в відповідний територіальний орган Міндоходів, в якому він перебуває на податковому обліку. 

Формати документів, які пов’язані з обчисленням та сплатою податків і зборів та подаються платником в електронній формі для проведення електронної перевірки і Порядок їх подання визначені у наказі Міндоходів від 31.12.2013 №898, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 24.02.2014 за №305/25082. 

Визначення граничного терміну сплати податків і зборів 
Термін сплати податків і зборів не переноситься у зв’язку з перенесенням термінів подання податкових декларацій. Якщо останній день сплати податкового зобов’язання припадає на вихідний або святковий день, то Податковим кодексом не передбачено перенесення термінів сплати.  

Тобто, платник податків зобов’язаний самостійно сплатити суму податкового зобов’язання, зазначену у поданій ним податковій декларації, протягом 10 календарних днів, що настають за останнім днем відповідного граничного строку подання податкової декларації (без урахування перенесення термінів подання звітності у зв’язку з вихідними чи святковими днями). 

Нагадуємо, якщо останній день строку подання податкової декларації припадає на вихідний або святковий день, то останнім днем строку вважається операційний (банківський) день, що настає за вихідним або святковим днем.  Тобто, граничні строки подання податкової декларації збільшуються. 

«Спрощенці» що обліковуються Лозівською ОДПІ у 2014 році направили до бюджету більше ніж 3,4 мільйони гривень єдиного податку 
Це на півмільйона гривень більше, ніж за аналогічний період минулого року. За два місяці минулого року було сплачено 2,9 мільйони гривень. 

На спрощеній системі оподаткування працює майже 4,5 тис юридичних осіб та підприємців. 

Найчисельнішою та найпопулярнішою залишаються перша та друга група. В ній нараховується близько 3600 підприємців. 

Нагадаємо, що 1,2,3 та 5 групи призначені для здійснення підприємницької діяльності фізичними особами, а 4 та 6 групи – юридичними особами. 

У 2013 році для платників єдиного податку було впроваджено низку позитивних новацій. Так, зокрема, для 2-ої групи – введено подання звітності раз на рік, а не щоквартально, а для платників 5-ої групи зменшено ставки єдиного податку з 10% та 7% до 7% та 5% відповідно. 

Для спрощення документообігу з 2014 року платникам податків, які працюють на спрощеній системі оподаткування, свідоцтва платника єдиного податку вже не видаються. Замість свідоцтва зареєстрований платник може за бажанням безкоштовно отримати витяг з Реєстру платників єдиного податку, який діє до внесення змін до Реєстру. 

Також, суб‘єкти господарювання мають можливість подавати заяви про перехід на спрощену систему оподаткування в електронному вигляді, та за власним рішенням протягом року вони можуть змінювати групу або ставку податку.  

При анулюванні реєстрації платника ПДВ не забудьте про умовний продаж 
Відповідно до п.184.7 ст.184 Податкового кодексу України, якщо товари/послуги, необоротні активи, суми податку по яких були включені до складу податкового кредиту, не були використані в оподатковуваних операціях у межах господарської діяльності, такий платник податку в останньому звітному (податковому) періоді не пізніше дати анулювання його реєстрації як платника податку зобов’язаний визначити податкові зобов’язання по таких товарах/послугах, необоротних активах. 
Таке нарахування потрібно зробити виходячи зі звичайної ціни відповідних товарів/послуг чи необоротних активів, крім випадків анулювання реєстрації як платника податку внаслідок реорганізації платника податку шляхом приєднання, злиття, перетворення, поділу та виділення відповідно до закону. 

Нарахувати податкове зобов’язання слід не пізніше дати анулювання реєстрації як платника податку на додану вартість в останньому звітному (податковому) періоді. Наприклад, якщо заява про анулювання подається 24 березня, нарахувати зобов’язання треба у складі декларації за березень. Це робиться шляхом виписування податкової накладної: 

- у верхній лівій частині оригіналу цієї податкової накладної ставлять відповідну позначку „Х” та зазначають тип причини „10”. 

- у рядках „Індивідуальний податковий номер покупця” проставляють „400000000000” (з правого боку). 

Така податкова накладна включається до розділу I Реєстру виданих та отриманих податкових накладних, а також до декларації з ПДВ з відповідним відображенням у рядку 1 розділу I та підлягає розшифруванню у розділі I додатка 5 до декларації. 

Надайте декларацію про доходи вчасно

 У випадку якщо платник податків у встановлений термін (до 1 травня 2014 року) не подасть в територіальний орган Міндоходов Декларацію про майновий стан і доходи (якщо таке надання є обов'язковим), то контролюючий орган на підставі наявної податкової інформації за результатами документальної позапланової перевірки має право самостійно визначити суму грошових зобов’язань платника податків по податку на доходи фізичних осіб. 
При цьому до такого платника податків застосовується: 

•
фінансова відповідальність (штраф у розмірі 25% або 50% сум донарахованого податку у відповідності с п. 123.1 ПКУ); 

•
адмінвідповідальність (запобігання або накладення штрафу в розмірі від 3-х до 8-и НМДГ згідно ст. 1641 Кодексу України про адміністративні правопорушення).
У звіті за ф. № 1ДФ здійснені виплати помилково відображено не на того працівника: які наслідки? 

У відповідності з п. 119.2 ПКУ, ненадання, надання з порушенням встановлених термінів, надання не в повному обсязі, з недостовірними відомостями або з помилками податкової звітності про суми доходів, нарахованих (сплачених) на користь платника податків, суми утриманого з них податку, якщо такі недостовірні відомості або помилки призвели до зменшення або збільшення податкових зобов’язань платника податків і зміни платника податків, — спричиняють за собою накладення штрафу у розмірі 510 гривень. 

Ті ж дії, здійснені платником податків, до якого протягом року був застосований штраф за таке ж порушення, — тягнуть за собою застосування штрафу у розмірі 1020 гривень. 

Передбачені цим пунктом штрафи не застосовуються у випадках, коли недостовірні відомості або помилки в податковій звітності про суми доходів, нарахованих, нарахованих (сплачених) на користь платника податків, суми утриманого з них податку виникли у зв’язку з виконанням податковим агентом вимог п. 169.4 НКУ і були виправлені відповідно до вимог ст. 50 НКУ.
Враховуючи вищевикладене, якщо в разі надання податковим агентом уточнюючого податкового розрахунку по ф. № 1ДФ уточнюються реквізити підприємства або вносяться зміни в номер облікової картки найнятого робітника, то до такого податкового агента застосовується відповідальність, передбачена п. 119.2 НКУ.
Заява на отримання витягу з Реєстру єдинників надається у довільній формі

За бажанням зареєстрований платник єдиного податку може безоплатно отримати Витяг з реєстру платників єдиного податку. 

Форма запиту для отримання витягу з реєстру платників єдиного податку затверджується центральним органом виконавчої влади, який забезпечує формування і реалізує державну податкову і митну політику. 

До затвердження відповідних форм запиту для отримання Витяг заява подається у  довільній формі.

Замість довідки 4-ОПП виписка з ЄДР
У листі Міндоходів від 09.01.2014 р. № 106/7/99-99-18-02-04-17 роз’яснено, що у зв'язку з відміною довідки про постановку на облік по ф. № 4-ОПП особа, включена в Єдиний державний реєстр, може надавати виписку з Єдиного державного реєстру юридичних осіб і фізичних осіб — підприємців, що містить дані про постановку його на облік як платника податків, як підтверджуючий документ.  
Загублені первинні документи - що робити в першу чергу?
 У разі втрати, знищення або зіпсуття первинних документів платник податку має право письмово заявити про це органу державної податкової служби та здійснити заходи, необхідні для поновлення таких документів. Письмова заява має бути надіслана до/або разом із поданням розрахунку податкових зобов’язань за звітний податковий період. Якщо платник податку не подасть у такий строк письмову заяву та не поновить зазначених документів до закінчення податкового періоду, що настає за звітним, не підтверджені відповідними документами витрати не включаються до витрат за податковий звітний період та розрахунку об’єкта оподаткування, і на суму недосплаченого податку нараховується пеня в розмірі 120 відсотків облікової ставки Національного банку України.
Нагадаємо, що витрати, не підтверджені відповідними розрахунковими, платіжними та іншими первинними документами, обов’язковість ведення і зберігання яких передбачена правилами ведення бухгалтерського обліку та нарахування податку, не враховуються при визначенні оподатковуваного прибутку.
Отже, у разі втрати, документів платник податку має право письмово заявити про це податковому органу та здійснити заходи для поновлення таких документів.
Коли п’ятнадцятий день реєстрації податкової накладної в Єдиному реєстрі припадає на святковий день 
Реєстрація податкових накладних та/або розрахунків коригування до податкових накладних у Єдиному реєстрі податкових накладних здійснюється не пізніше п’ятнадцяти календарних днів, наступних за датою їх складання. Дане правило передбачене п.201.10 ст.201 Податкового кодексу України. 

Згідно із п.2 Порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних, внесення відомостей, що містяться у податковій накладній та/або розрахунку коригування, до Єдиного реєстру здійснюється шляхом подання протягом операційного дня зазначених документів в електронній формі Міндоходам з використанням електронного цифрового підпису та внесення відповідних відомостей до Реєстру. 

Операційний день триває з 00.00 до 23.00 години. 

Отже, реєстрація податкових накладних у Єдиному реєстрі податкових накладних здійснюється платником ПДВ не пізніше п’ятнадцяти календарних днів, наступних за датою їх складання. Якщо п’ятнадцятий день, що настає за днем їх виписки, припадає на святковий чи вихідний день, терміни реєстрації не переносяться. 

