На Харківщині податкові аудитори активно руйнують тіньові схеми

При плануванні та здійсненні перевірок особливий акцент робиться на тих суб’єктах господарювання, які є складовими тіньового сектору економіки та відносяться до «ризикових». Адже, руйнуючи  їх схеми  мінімізації, співробітники захищають бюджет Держави від значних втрат та забезпечують додаткові надходження.   

Одним із прикладів результативної роботи «податкових аудиторів» є ліквідація незаконної оборудки з дитячими іграшками. 

Так, фахівцями підрозділів податкового та митного аудиту, під час перевірки  одного з харківських підприємств «Б», що здійснювало оптову торгівлю іграшками, встановлено його «ділові зв’язки» з постачальниками Київського та Харківського регіонів. Як з’ясували податківці, посадові особи зазначених контрагентів були відсутні за місцезнаходженням, свідоцтва платників  ПДВ  у фірм були анульовані, а документи, що підтверджують реальність проведення операцій з придбання іграшок по ланцюгу постачання відсутні. Водночас   підприємство «Б» пред’явило сертифікати походження товару переважно з Китаю. Таким чином, було встановлено, що у  постачальників відсутні ознаки реальності вчинення господарських операцій. За результатами контрольно-перевірочних заходів донараховано податків на суму понад 7,0 млн.грн. 

Іншою документальною перевіркою підприємства «П» було зруйновано схему із застосуванням ризикових підприємств. Фірма «П», основним видом діяльності якої було збирання безпечних відходів, працювала з контрагентами, які начебто надавали їй послуги з технічного обслуговування полігона. 

Проведення подібних робіт потребує кваліфікованих працівників, зайнятих управлінням та обслуговуванням машин, автотранспорту для перевезення ґрунту та будівельного брухту. Що фактично було відсутнє на підприємствах, які декларували надання таких послуги. 

В той же час, підприємство «П» мало усі необхідні для виконання зазначеного виду робіт основні засоби та достатню кількість робітників, які фактично і здійснювали на полігоні поховання твердих побутових відходів та  їх складування у котловани. Про зазначене свідчили рапорти – наряди, складені штатними працівниками підприємства, із вказівкою кількості відпрацьованого робочого часу та кількості списаного пального. 

Реальність проведених операцій та їх відображення в податковому обліку підтверджено не було. Перевіркою донараховано податків та застосовано санкцій на суму понад 3 млн.гривень. 

Підприємці, з Криму можуть припинити реєстрацію за місцем їх перебування

Постановою № 541 16.10.2014року затверджено «Порядок припинення підприємницької діяльності та незалежної професійної діяльності особами, які переселилися з тимчасово окупованої території, за їх рішенням»
Відтепер, державна реєстрація припинення підприємницької діяльності фізичних осіб - підприємців, які переселилися з тимчасово окупованої території, місцем проживання яких (за даними Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців) є тимчасово окупована територія, за рішенням таких осіб здійснюється за місцем їх перебування.

Для отримання ліцензій на роздрібну торгівлю алкоголем і тютюном заяву надавати не потрібно
Державна фіскальна служба України наказом від 22.10.2014 р. № 203 відмінила дію ряду документів, зокрема:
- заяви на отримання ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями і тютюновими виробами;
- заяви про внесення змін і/або доповнень у видані ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями переліку РРО (КОРО);
- форми додатка до ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями;
- заяви на отримання ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями, алкогольними напоями - сидром і перри (без додавання спирту) і тютюновими виробами.
Пільги по ЄСВ за працюючих інвалідів: хто може скористатись
Товариства УТОГ та УТОС в яких кількість інвалідів становить не менш як 50% загальної чисельності працюючих, і за умови, що фонд оплати праці таких інвалідів становить не менш як 25% суми витрат на оплату праці, нараховують єдиний внесок на суми нарахованої заробітної плати у розмірі 5,3% та утримують ЄСВ із заробітної плати найманих працівників-інвалідів – у розмірі 2,85%. 
Підприємства та організації громадських організацій інвалідів, в яких кількість інвалідів становить не менш як 50 % загальної чисельності працюючих, і за умови, що фонд оплати праці таких інвалідів становить не менш як 25% суми витрат на оплату праці, нараховують єдиний внесок на суми нарахованої заробітної плати працюючим інвалідам у розмірі 5,5% та утримують із зазначених сум ЄСВ у розмірі 3,6%. 

Тобто скористатися пільгою, передбаченою ч. 14 ст. 8 Закону про ЄСВ, окрім інших умов, встановленою цією нормою, можуть виключно вищезазначені підприємства. 
Інші підприємства не можуть користуватися вказаними пільгами.
Які обмеження встановлено щодо площі приміщень, які передаються в оренду платником єдиного податку?

Відповідно до пп. 291.5.3 ПКУ, підприємці взагалі не можуть бути платниками ЄП будь-якої групи у разі надання в оренду:

- житлових приміщень та/або їх частини, загальна площа яких перевищує 100 квадратних метрів;

- нежитлових приміщень (споруди, будівлі) та/або їх частини, загальна площа яких перевищує 300 квадратних метрів.

Об'єкти нерухомого майна поділяються на житлові та нежитлові. Житлова нерухомість — це будівлі, віднесені відповідно до законодавства до житлового фонду. Нежитлові приміщення — це приміщення, призначені для торговельних, побутових та інших потреб непромислового характеру. 
Для визначення обмежувального критерію площі слід звернути увагу на технічну документацію нерухомості та акт введення об'єкта в експлуатацію.

Як підприємець здійснює записи до трудової книжки найманого працівника?

Трудові книжки працівників, які працюють на умовах трудового договору у фізичних осіб - підприємців з правом найму зберігаються безпосередньо у працівників. 

Підприємці роблять записи до трудових книжок працівників про прийняття на роботу та звільнення з роботи відповідно до укладених з працівниками письмових трудових договорів, що зареєстровані в установленому порядку в державній службі зайнятості. 
Під час прийняття на роботу вноситься запис: «Прийнятий на роботу (далі зазначається професійна характеристика робіт) за трудовим договором (зазначаються дата та номер договору), зареєстрованим у державній службі зайнятості (зазначається повна назва центру зайнятості)», при цьому у графі 4 зазначається, на підставі чого внесено запис (дата і номер реєстрації трудового договору державною службою зайнятості: «трудовий договір (номер), зареєстрований (дата)»), а при звільненні — запис: «Звільнений з роботи (далі зазначається підстава звільнення з посиланням на відповідні статті КЗпП України)», при цьому у графі 4 зазначається дата зняття трудового договору з реєстрації державною службою зайнятості: «трудовий договір (номер) знято з реєстрації (дата)».

Унесені фізичною особою до трудових книжок записи підтверджуються підписом посадової особи органу державної служби зайнятості, який зареєстрував трудовий договір, і засвідчуються його печаткою.

Про подання декларації підприємцем, що зареєструвався протягом року
Згідно із пп. 177.5.2 ПКУ, фізичні особи - підприємці, які зареєстровані протягом року в установленому законом порядку або перейшли із спрощеної системи оподаткування на загальну систему оподаткування, подають податкову декларацію за результатами звітного кварталу, в якому розпочата така діяльність або відбувся перехід на загальну систему оподаткування. 
Вперше зареєстровані підприємці в податковій декларації також зазначають інформацію про майновий стан та доходи за станом на дату державної реєстрації підприємцем. 
Подання такої декларації є обов’язком підприємця на загальній системі оподаткування, у разі невиконання цих вимого застосовується  штраф у розмірі 170 грн.  
Про дату отримання доходу для єдинника-суб'єкта ЗЕД

Дохід платника ЄП визнається на дату зарахування коштів на поточний рахунок суб'єкта ЗЕД, а не на розподільчий. Тільки поточний рахунок є рахунком платника ЄП. Розподільчий рахунок — не рахунок СГ, а фактично допоміжний рахунок банку, через який зараховуються валютні кошти на поточний рахунок. 
Якщо дохід платника ЄП виражений в іноземній валюті, сума на дату отримання такого доходу перераховується у гривні за офіційним курсом гривні до іноземної валюти, встановленим Нацбанком України (п. 292.5 ПКУ).
Форма № 1ДФ та суми суми податку з процентів банку та військовий збір

Починаючи з 01.08.2014 р., податковий агент при нарахуванні процентів на користь платника податку в податковому розрахунку за формою № 1ДФ має відображати загальну суму нарахованих у звітному періоді доходів і загальну суму утриманого з них податку.

Про втрату документів вчасно повідомте орган ДФС

У разі втрати, пошкодження або дострокового знищення первинних документів, регістрів бухгалтерського обліку, фінансової звітності, інших документів, пов’язаних з обчисленням і сплатою податків і зборів платник податків зобов’язаний у 5-ти строк з дня такої події письмово повідомити контролюючий орган за місцем обліку  та контролюючий орган, яким було здійснено митне оформлення відповідної митної декларації. 

Крім того, платнику необхідно відновити втрачені документи протягом 90 календарних днів з дня, що настає за днем надходження повідомлення до контролюючого органу. 

Для цілей оподаткування платник податків повинен вести облік доходів, витрат та інших показників на підставі зазначених документів. Формування показників податкової звітності, митних декларацій на підставі даних, не підтверджених документами – не допускається. 

Суб’єкт господарювання зобов’язаний забезпечити зберігання документів не менш як 1095 днів з дня подання податкової звітності, для складення якої використовуються зазначені документи. 

Приклад заповнення поля «Призначення платежу»

Приклад заповнення поля «Призначення платежу» у разі перерахування коштів, сплачених за видачу, переоформлення ліцензії, видачу дубліката замість втраченої або пошкодженої ліцензії. 

ТОВ «Веселка» , що має код за ЄДРПОУ 12345678, перераховує кошти за видачу ліцензії
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1 – службовий код; 

2 – код виду сплати; 

3 – код за ЄДРПОУ платника, який здійснює сплату; 

4 – код бюджетної класифікації; 

5 – відомча ознака платежу; 

6 – друкується роз’яснювальна інформація про призначення платежу; 

7 – не заповнюється. 

Які зміни чекають на платників ПДВ із 01.01.2015 року

База оподаткування не може бути нижча ціни придбання товарів/послуг, які постачаються, а для операцій з постачання необоротних активів не може бути нижче балансової (залишкової) вартості за даними бухгалтерського обліку, що склалася станом на початок звітного (податкового) періоду (у разі відсутності обліку — виходячи зі звичайної ціни). Виняток встановлено для товарів (послуг), ціни на які підлягають державному регулюванню, і газу, який постачається для потреб населення.

Платники ПДВ звільняються від обов’язку ведення реєстру виданих та отриманих податкових накладних і подання до контролюючого органу копій записів в електронному вигляді. Водночас необхідно буде вести реєстр для документації, яка є підставою для нарахування сум ПДВ, що відносяться до податкового кредиту. Подавати необхідно копію цих реєстрів в електронному вигляді.

Плата за навчання працівника у виші обкладається військовим збором

Плата за навчання найманого працівника у навчальному закладі є об’єктом обкладення військовим збором.  Така плату відноситься до інших виплат і винагород, які нараховуються (виплачуються, надаються) платнику у зв’язку з трудовими відносинами.

Новий держреєстр РРО

Затверджено новий Держреєстр РРО, дозволених для застосування в Україні (наказом ДФС України від 14.10.2014 р. № 190). Порівняно з попереднім реєстром, наразі дозволено реєструвати 97 моделей (модифікацій) РРО, ще 11 дозволено використовувати, але заборонено до первинної реєстрації.

Відшкодування моральної шкоди працівнику не обкладають військовим збором

Сума відшкодувань моральної шкоди найманим працівникам у зв’язку з рішенням суду не є об’єктом обкладання військовим збором. 
Оскільки відповідно до абз. а, пп.164.2.14 ПКУ, дохід у вигляді неустойки (штрафів, пені), відшкодування матеріальної або немайнової (моральної) шкоди не включається до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку та не обкладається податком на доходи фізичних осіб. 
Про документальне оформлення операцій з надання благодійної допомоги 

Для документального оформлення зазначених операцій підприємству-спонсору, зокрема, але невиключно, потрібно мати такі документи: лист-клопотання одержувача про надання благодійної допомоги з переліком конкретних товарів, у разі необхідності грошової допомоги – із зазначенням банківських реквізитів, оформлену накладну на відпуск товару, довіреність на одержання товарно-матеріальних цінностей від організації – одержувача благодійної допомоги тощо. 

Оскільки, згідно з п. 138.2 ст. 138 ПКУ – витрати, які враховуються для визначення об’єкта оподаткування, визначаються на підставі первинних документів, що підтверджують здійснення платником податку витрат, обов’язковість ведення і зберігання яких передбачено правилами ведення бухгалтерського обліку. 

Як поновити електронний підпис

Форми заяв на блокування, скасування та поновлення посиленого сертифіката відкритого ключа знаходяться на веб-сайті Акредитованого центру сертифікації ключів www.acskidd.gov.ua в розділах «Форми документів» та «Блокування, поновлення, скасування сертифікатів». 

Блокування посиленого сертифіката можна здійснити у телефонному режимі. Заява в усній формі подається заявником (підписувачем) до АЦСК ІДД засобами телефонного зв’язку за номером (044) 284-00-10, при цьому заявник повинен повідомити адміністратору реєстрації наступну інформацію: 

ідентифікаційні дані власника сертифіката; 

реєстраційний номер сертифіката ключа; 

ключову фразу голосової автентифікації. 

Письмова заява на блокування посиленого сертифіката подається до АЦСК ІДД або до відокремленого пункту реєстрації користувачів за встановленою формою та засвідчується власноручним підписом заявника (підписувача). У разі якщо власником сертифіката є юридична особа, підпис уповноваженого представника юридичної особи засвідчується печаткою. 

Військовий збір  та виплати фізсобі за договором оренди нерухомості
 Оскільки під об’єктом оподаткування військовим збором слід розуміти дохід, який нараховується платнику податків у зв’язку з відносинами трудового найму на підставі укладених трудових договорів (контрактів) та цивільно-правових договорів, сума доходу нарахованого (отриманого, виплаченого) у вигляді орендної плати, що виплачується суб’єктом господарювання за договором оренди нерухомого (рухомого) майна фізичній особі, не є об’єктом оподаткування військовим збором. 

Відокремлений підрозділ: хто відповідальний за помилки

Відповідно до п. 120.1 ст.120 Податкового кодексу неподання або несвоєчасне подання платником податків або іншими особами, зобов’язаними нараховувати та сплачувати податки, збори, податкових декларацій (розрахунків), тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 170 гривень за кожне таке неподання або несвоєчасне подання. 

Ті самі дії, вчинені платником податків, до якого протягом року було застосовано штраф за таке порушення, тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 1020 гривень за кожне таке неподання або несвоєчасне подання. 

Підпунктом 47.1.1 ПКУ визначено, що відповідальність за порушення податкового законодавства відокремленим підрозділом юридичної особи несе юридична особа, до складу якої він входить. 

Вартість торгового патенту не входить до витрат підприємця

Підприємець на загальній системі оподаткування не вправі враховувати вартість торгового патенту до своїх витрат. Адже підпункт 139.1.10 ПКУ передбачає, що суму збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності (або вартість торгового патенту) не відносять до складу витрат. 

Водночас такий підприємець має право зменшити суму ПДФО до сплати на вартість торгового патенту за результатами подання річної декларації.

 
Маєте змогу ознайомитись з проектами нової податкової звітності по ПДВ
На сайті Миндоходов в підрозділі "Проекти регуляторних актів" розділу "Регуляторна політика" розміщений проекти наказів Міністерства фінансів України щодо затвердження форми та порядку складання податкової звітності по ПДВ, реєстру виданих та отриманих податкових накладних та нової форми податкової накладної з врахуванням ставки 7% 

Нагадаємо, що згідно із Законом від 27.03.2014 р. № 1166 - VII була введена ставка ПДВ у розмірі 7% на ліки і медпрепарати. Також у новій декларації не буде зазначатись номер свідоцтва про реєстрацію платника ПДВ.

Зауваження і пропозиції до проекту наказу приймаються впродовж місяця з дня його публікації на адресу розробника: поштовий - 04655, м. Київ- 53, Львівська площа, 8 або електронний - dpspdv@ukr.net.
   
Яким чином платник підприємець-єдинник повідомляє податкову про набуття статусу інваліда або пенсіонера?
 Підприємець на спрощеній системі оподаткування повідомляє про набуття статусу інваліда або пенсіонера шляхом подання письмової заяви довільної форми із відповідними підтверджуючими документами, а саме: копія довідки з акта огляду в медіко-соціальній експертній комісії про встановлення групи інвалідності та / або копія пенсійного посвідчення.
При цьому, зазначена особа звільняється від сплати за себе єдиного внеску з наступного місяця, після набуття статусу інваліда або пенсіонера.
Якщо об’єкт нерухомості придбано та продано в межах одного місяця

Платники податку на нерухомість - юридичні особи самостійно обчислюють суму податку  станом на 1 січня звітного року та до 20 лютого подають до податкової за місцезнаходженням нерухомості декларацію. 

По новоствореному або знову придбаному об’єкту  декларація подається протягом місяця з дня виникнення права власності на такий об’єкт.

У разі переходу права власності на об’єкт оподаткування від одного власника до іншого протягом календарного року податок обчислюється для попереднього власника за період з 1 січня цього року до початку того місяця, у якому він втратив право власності на зазначений об’єкт оподаткування, а для нового власника — починаючи з місяця, у якому виникло право власності.

Отже, якщо суб’єкт господарювання придбав та продав об’єкт нерухомості в межах одного місяця, то за наявності документального підтвердження, що засвідчує перехід прав власності від продавця до покупця (договір купівлі-продажу тощо), він, відмінне від земельної ділянки. звільняється від обов’язку сплати та подання податкової декларації з податку на нерухоме майно.
