До місцевих бюджетів сплачено  228,5 мільйонів гривень  

Одним з найважливіших чинників підтримки і зміцнення економічної могутності держави та підвищення добробуту народу є сплата податків. 

За 12 місяців 2013 року Лозівською ОДПІ було забезпечено надходження платежів до бюджетів усіх рівнів в сумі 335,9 млн.грн. При цьому до державного бюджету поточного року було забезпечено збір платежів у сумі 107,4 млн грн.

До місцевих бюджетів за 2013 рік надходження становлять 228,5 млн.грн. Цей показник на 3,3 млн грн більше, ніж за 2012 рік. 

Минув рік як два відомства Державна податкова служба та Державна митна служба провели адміністративну реформу та об’єднались в Міністерство доходів і зборів України. За цей час у роботі міністерства запрацювало чимало сучасних електронних сервісів, як у податковій так і у митній сферах, що цілком відповідає вимогам бізнесу і часу. 

Спрощення адміністрування податків та єдиного соціального внеску, антикорупційні ініціативи та законодавчі зміни, запроваджені міндоходів – все це спрямоване на поліпшення спілкування із платниками та підтримку інтересів бізнесу. 
Важливим кроком на цьому шляху є створення Центрів обслуговування платників податків. З початку року працівниками  Центру при Лозівській ОДПІ тільки карток про реєстраційний номер облікової картки платника податків видано більше 5 тисяч, надано понад 2 тис. послуг, як то видача свідоцтв, патентів,  книг обліку доходів, довідок, тощо. 
Відвідувачі Центру відмітили що новий стиль роботи є дуже зручним, не треба ходити по інспекції, щоб отримати консультацію, надати декларацію або замовити довідку. Вся корисна для платників інформація розміщена в приміщенні Центру. 

Таким чином, Міндоходи України створюють позитивну податкову культуру у відносинах бізнес-спільноти та податківців, як рівноправних партнерів, формує та реалізовує спільну ідею через якісне сервісне обслуговування кожного платника до наповнення державної казни своєчасно та в повному обсязі.  

До уваги підприємців
До 10 лютого 2014 року Ви маєте надати до податкової служби декларацію про отримані доходи а також річний звіт щодо сум нарахованого внеску

 Як відомо, час – це гроші. Ви маєте можливість надати вищезазначену звітність в електронному вигляді не відвідуючи податкову. 

Нагадуємо, що для подання звітності в електронному вигляді потрібно користуватися цифровим підписом. Отримати посилені сертифікати відкритих ключів   можна безкоштовно у Центрі обслуговування платників податків Лозівської ОДПІ.

Для отримання електронних ключів необхідно надати:
· заяву на реєстрацію для отримання електронного;

· копію виписки або витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців;

· паспорт та копію паспорту заявника (копії 1-4 сторінок), засвідчену власноручним підписом власника;

· довідки про присвоєння ідентифікаційного коду.

Практичну допомогу по складанню звітності в електронному вигляді Вам нададуть у Центрі обслуговування платників  податків, що працює у робочі дні з 9:00 до 20:00 години та в суботу – з 9:00- 14:00.

Подання звітності з податку на прибуток новачками

Пплатники податку на прибуток, зареєстровані протягом року, вперше подають декларацію і сплачують податок за підсумками року, в якому вони реєструвалися. Декларація подається протягом 60 календарних днів, наступних за останнім календарним днем звітного (податкового) року. 
З врахуванням правила перенесення граничного терміну, якщо він доводиться на вихідний, останній день представлення декларації для платників, зареєстрованих протягом 2013 року, – 3 березня 2014 року.

Задеклароване податкове зобов'язання потрібно сплатити протягом 10 календарних днів, наступних за останнім днем граничного терміну представлення декларації, тобто по 11 березня 2014 року включно

Особливості декларування ЕСВ фізособами-підпріємцями

Нагадуємо, шо фізособи-підпріємці незалежно від системи оподаткування зобов’язані не пізніше 10 лютого 2014 року подати за себе звіт по ЕСВ за підсумками 2013 року, оскільки для них звітний період дорівнює календарному року. Звіт подається формою, затвердженою наказом Міндоходов від 09.09.2013 р. № 454. 

Підприємці: – на загальній системі оподаткування подають додаток 5 (титульний аркуш) і таблицю 1; – на єдиному податку подають додаток 5 (титульний аркуш) і таблицю 2; – які протягом звітного року міняли систему оподаткування, подають один звіт, що складається з титульного аркуша і обох таблиць.

Корегування податкових зобов'язань в операціях з неплатниками ПДВ

 Листом  Міндоходів від 17.10.2013 р. № 13508/6/99-99-19-04-02-15  роз’яснено порядок корегування суми нарахованого до сплати ПДВ у разі повернення товару.

Якщо продавцем – платником ПДВ на дату здобуття авансової оплати від покупця – неплатника ПДВ були визначені податкові зобов’язання по ПДВ і надалі виникли обставини, унаслідок яких неможливо виконати умови договору постачання товарів/послуг, або сталася зміна умов договору, в результаті якого постачання скасоване, а аванс повернений, то продавець має право виписати розрахунок корегування до податкової накладної і зменшити нараховану суму податкових зобов’язань.

При цьому обидва екземпляри розрахунку корегування залишаються у продавця без підпису покупця. 

Анульований банком борг за кредитним договором вважається доходом 

Якщо банківська установа (кредитор) за самостійним рішенням за рахунок власного страхового резерву анулює борг громадянина, що виник до закінчення строку позовної давності за кредитним договором, то така операція визнається як отримання доходу платника податку у вигляді додаткового блага й обкладається податком на доходи фізичних осіб.

Згідно зі статтею 164 Податкового кодексу України, до загального місячного оподатковуваного доходу включається дохід, отриманий фізичною особою як додаткове благо у вигляді суми боргу, прощеного кредитором за його самостійним рішенням, не пов’язаним із процедурою банкрутства, до закінчення строку позовної давності. 
Якщо кредитор повідомляє боржника рекомендованим листом або під підпис особисто про анулювання боргу, то такий платник податків відображає цей дохід у річній податковій декларації та самостійно сплачує податок. 

В такому випадку платник зобов’язаний самостійно включити суму таких доходів до загального річного оподатковуваного доходу та подати річну декларацію з цього податку. Річна податкова декларація подається громадянами до органу доходів і зборів за місцем реєстрації у термін до 1 травня. Cума податкового зобов’язання, зазначена в поданій річній декларації, сплачується громадянином самостійно до 1 серпня 2014 року. 
Однак, у разі якщо кредитор не повідомив платника в установленому порядку про суму анульованого боргу, такий кредитор зобов’язаний утримати податок самостійно за рахунок доходів фізичної особи за ставками 15 (17)%.

Визначено коефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки земель за 2013 рік

Державне агентство земельних ресурсів України розрахувало величину коефіцієнту індексації нормативної грошової оцінки земель за 2013 рік. Земельне відомство інформує, що нормативну грошову оцінку земель станом на 01.01.2014 р. за 2013 рік необхідно індексувати на коефіцієнт індексації, що дорівнює 1,0, який розраховано виходячи з індексу споживчих цін за 2013 рік — 100,5%.

У 2014 році нормативна грошова оцінка земель населених пунктів, земель сільськогосподарського призначення та земель несільськогосподарського призначення (окрім земель у межах населених пунктів), проведена за вихідними даними попередніх років, підлягає індексації станом на 01.01.2014 р. на коефіцієнт 3,2.

Затверджено довідник податкових пільг на 1 січня 2014 року

Міндоходів України затверджено Довідник № 69/1 податкових пільг, що є втратами доходів бюджету, і Довідник № 69/2 інших податкових пільг. Обидва довідники затверджено станом на 01.01.2014 р.

У довідниках надано перелік пільг із податку на прибуток, з оподаткування неприбуткових установ і організацій, плати за землю, податку на додану вартість, державного мита тощо, а також початок і кінець дії пільг.

Ознайомитися з довідниками можна за адресою. http://minrd.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/dovidniki-/54005.html
Громадяни мають право подати річну декларацію про майновий стан і доходи для отримання податкової знижки 

Для реалізації права громадян на податкову знижку за наслідками 2013 року, разом із декларацією подаються документи для підтвердження витрат, що включаються до податкової знижки. У 2014 році платники податку таку податкову декларацію можуть подати упродовж всього року. 
До податкової знижки враховуються, зокрема, такі витрати: 

- частина суми процентів, сплачених за користування іпотечним житловим кредитом; 

- сума коштів або вартість майна, переданих у вигляді пожертвувань або благодійних внесків неприбутковим організаціям; 

 - сума коштів, сплачених на користь закладів освіти для здобуття середньої професійної або вищої освіти; 

- сума витрат на сплату страхових платежів за договорами довгострокового страхування та пенсійних внесків в рамках недержавного пенсійного забезпечення; 

- сума витрат платника податку на: 

- оплату допоміжних репродуктивних технологій; 

- оплату вартості державних послуг, пов’язаних з усиновленням дитини; 

- сума коштів, сплачених у зв’язку з переобладнанням транспортного засобу з використанням у вигляді палива моторного сумішевого, біоетанолу, біодизелю, стиснутого або скрапленого газу, інших видів біопалива; 

- сума витрат на сплату видатків на будівництво (придбання) доступного житла, визначеного законом, у тому числі на погашення пільгового іпотечного житлового кредиту, наданого на такі цілі, та процентів за ним. 

До податкової знижки включаються фактично здійснені платником податку протягом звітного податкового року витрати, підтверджені відповідними платіжними та розрахунковими документами. У документах обов’язково має бути відображено вартість таких товарів (робіт, послуг) та строк їх продажу (виконання, надання). 

Для зручності платників податку надаються безоплатні роз’яснення порядку документального підтвердження прав на податкову знижку та подання податкової декларації 

Висловлюємо Вам щиру вдячність за Ваш свідомий крок –  декларування доходів. 

Нагадуємо, що своєчасно сплачені податки – це шлях до підвищення добробуту кожного. 

  

Податок на нерухоме майно

Як юридичні так і фізичні особи в 2014 року сплачуватимуть податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. 

При цьому власники нерухомості – фізичні особи мають  пільгу зі сплати податку на нерухоме майно, якщо сумарна житлова площа не перевищує: 
для квартир – 120 кв. м., 
будинків – 250 кв. м., 
для різних видів об'єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток (у разі одночасного перебування у власності платника податку квартири/квартир та житлового будинку/будинків, у тому числі їх часток) – 370 кв. м. 
Таке зменшення надається один раз за кожний базовий податковий (звітний) період (рік). 

Якщо у минулому році громадяни  не звернулися до контролюючих органів за місцем проживання для проведення звірки щодо кількості об`єктів нерухомості, що перебувають у їхній власності, та розмірів житлової площі таких об`єктів, податок на нерухоме майно цим громадянам нараховуватиметься відповідно до інформації, наявної в контролюючих органах. 

Ставки податку диференційовані - від 1% до 2,7% мінімальної заробітної плати в залежності від розміру житлової площі. 

Платники податку - юридичні особи самостійно обчислюють суму податку станом на 1 січня звітного року і до 20 лютого цього ж року подають контролюючому органу за місцезнаходженням об'єкта оподаткування декларацію за встановленою формою.       

А ви правильно заповнюєте платіжні документи?
З 26 листопада 2013 року при заповненні платіжних доручень необхідно керуватись порядком заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів, який затверджено наказом Міндоходів від 22.10.2013 р. № 609. 

Слід звернути увагу, що при заповненні полів не допускається пропуски (пробіли) між словами та службовими знаками. Адже будь-який пробіл може трактуватися як заповнення з порушенням. В такому випадку документ на переказ приймається до виконання, але при цьому гроші автоматично зараховуються в якості сплати податків, зборів, ЄСВ (код 101), незалежно від коду, зазначеного в платіжці. 

Відображаємо результати річного перерахунку ПДФО у формі №1-ДФ

Роботодавець платника податку зобов’язаний провести перерахунок суми доходів, нарахованих такому платнику податку у вигляді заробітної плати, а також суми наданої податкової соціальної пільги, за наслідками кожного звітного податкового року під час нарахування заробітної плати за останній місяць звітного року (пп. 169.4.2 ПКУ).

Якщо внаслідок перерахунку виникає недоплата утриманого податку, то сума такої недоплати стягується роботодавцем за рахунок суми будь-якого оподатковуваного доходу (після його оподаткування) за відповідний місяць, а в разі недостатності суми такого доходу — за рахунок оподатковуваних доходів наступних місяців, до повного погашення суми такої недоплати. 
Результати річного перерахунку сум доходів, нарахованих платнику податку у вигляді заробітної плати, а також сум наданих податкових соціальних пільг необхідно відобразити працедавцем у звіті 1-ДФ за IV квартал звітного року, який заповнюється таким чином:

   - у рядках 3 та 3а проставляється сума нарахованого та виплаченого доходу за звітний період;

   - у рядках 4 та 4а проставляється сума податку на доходи фізичних осіб з урахуванням суми недоплати/переплати.

Міндоходів посилило захист електронної звітності

Акредитований центр сертифікації ключів ІДД Міндоходів з 1 січня 2014 року переходить на використання двох посилених сертифікатів відкритого ключа. 
Такий формат криптографічних повідомлень підвищить захист та безпеку подачі звітності в електронному вигляді за допомогою електронного цифрового підпису та забезпечить високий рівень надійності захисту конфіденційної інформації. 

Система цифрового підпису припускає, що кожен користувач має свій таємний ключ, який використовується для формування підпису (шифрування інформації), а також відповідний цьому таємному ключу відкритий ключ, який міститься в Сертифікаті відкритого ключа, що призначений для розшифрування ЕЦП і одержання інформації, яка знаходитиметься у звіті. 

Таким чином, з 01.01.2014 року для шифрування та розшифрування інформації, яку використовують фахівці та клієнти Міндоходів, потрібно два окремих Сертифіката, що унеможливить підробку ключів та посилить захист інформації від несанкціонованої модифікації сторонніми особами. 

Зазначені нововведення передбачені наказом Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України від 18.12.2012 року №739 «Про затвердження Вимог до форматів криптографічних повідомлень», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14.01.2013 року за №108/22640. 

Усі посилені сертифікати, які сформовані до дати набрання чинності даного наказу, будуть обслуговуватись до закінчення їх строку чинності. Тобто, сертифікати, отримані до 01.01.2014 року, дійсні та будуть діяти з моменту їх отримання  2 роки. 

У зв’язку з нововведеннями АЦСК ІДД Міндоходів розроблено нові форми реєстраційних документів, які можна завантажити з офіційного інформаційного ресурсу АЦСК ІДД Міндоходів http://acskidd.gov.ua. 

Додатково повідомляємо, що використання нових реєстраційних документів для органів державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій державної форми власності є обов’язковим з 01.01.2014 року.
 Всі інші суб’єкти господарювання, у тому числі фізичні особи, можуть використовувати старі форми реєстраційних документів до завершення перехідного періоду (з 01.01.2014 до 13.01.2014 включно). 

Довідково: Для самостійної генерації ключів необхідно використовувати оновлену настанову користувача на офіційному інформаційному ресурсі АЦСК ІДД Міндоходів, яку можна переглянути тут http://www.acskidd.gov.ua/download/manual/EU13OManual.pdf
