Начало формы

Олександр Клименко: Починаючи з 2014 року у нас з'явиться можливість провести скорочення та оптимізацію структури податків
Ексклюзивне інтерв'ю Міністра доходів і зборів України Олександра Клименка агентству "Інтерфакс-Україна" (Витяг)

Питання: Президент України Віктор Янукович доручив Міндоходів прийняти ряд невідкладних заходів щодо викорінення практики збору податків і зборів авансом, а також щодо недопущення затримки бюджетного відшкодування податку на додану вартість (ПДВ). Що має намір вжити Міндоходів?
Відповідь: Міністерство працює над збереженням позитивних тенденцій в питанні відшкодування ПДВ. По-перше, ми не тільки обслуговуємо поточну заявку, але й віддаємо старі борги. За 10 місяців поточного року платникам відшкодовано 45,6 млрд грн при заявці на відшкодування 43,1 млрд грн. Це на 15,3% більше, ніж у минулому році. 
По-друге, вже другий рік працює автоматичне відшкодування і всі звикли до нього як до факту. В автоматичному режимі відшкодовано з початку року 19,7 млрд грн. По-третє, якщо брати в абсолютних цифрах, то зменшуються і залишки невідшкодованих сум, які оскаржуються в судовому порядку: якщо на початку року ця сума становила 7,2 млрд грн, то зараз - 4,75 млрд грн. Президент як раз акцентував увагу на необхідності продовження роботи в цьому напрямку у відповідності з очікуваннями бізнесу, на недопущення проблем з відшкодуванням ПДВ. І ми беззастережно виконуємо його доручення.
Що стосується переплат з податку на прибуток, то, підкреслю, ми не прихильники механізмів виконання планів, наповнення дохідної частини бюджетів за рахунок переплат. Ніхто не ставить таких завдань перед міністерством. Наше завдання - розширення бази оподаткування за рахунок детінізації, що ми і робимо. 
Потрібно враховувати, що в цьому році було змінено порядок сплати податку на прибуток, з 1 січня 2013 року введено авансова сплата податку на прибуток та річне декларування. (Платники податку щомісяця сплачують авансовий внесок податку в сумі не менше 1/12 нарахованої до сплати суми податку за попередній рік. При цьому податкова декларація подається за річний звітний період. - ІФ). Вважаю, що це чіткий, зрозумілий для бізнесу механізм, який дозволяє планувати відрахування в бюджет.
Питання: Щодо перегляду пільг для сільгоспгалузі. Ви не відмовилися від ідеї перевести сільгосппідприємства на загальну систему оподаткування із застосуванням ставки ПДВ в розмірі 7%?
Відповідь: Ми не відступаємо від ідеї реформування пільг. 

В цьому питанні перебуваємо в діалозі з учасниками ринку. Думаю, ми знайдемо порозуміння. Сільське господарство сьогодні - це одна з тих сфер, яка фактично розвиває українську економіку і показує досить гарні темпи. Є гарна китайська прислів'я: "Для того, щоб отримати яйце, не треба вбивати курку". Тут дуже важливо, щоб ми зберегли динаміку в сільському господарстві, і для уряду це важливо.
Питання: Міндоходів також пропонував ввести диференціювати фіксований сільськогосподарський податок (ФСП) за видами діяльності підприємств. Зокрема, пропонувалося розділити на три категорії: рослинництво, птахівництво та тваринництво. Наскільки актуальна ця ініціатива зараз?
Відповідь: Розмір ставки фіксованого сільськогосподарського податку залишається незмінним вже 18 років. Тому ми в діалозі з бізнесом, колегами та експертним середовищем шукаємо шляхи еволюції цього податку. Ми розробляємо кілька моделей реформування ФСП, зараз вони обговорюються з бізнесом. Термін життя будь-якого податкового інструменту - від 3 до 7 років. Це світова практика. Із зміною економічних умов повинні еволюціонувати і податкові інструменти, інакше вони не зможуть повноцінно здійснювати покладені на них функції.
Питання: Якщо вже якісь практичні напрацювання законопроекту про загальнообов'язкове декларування доходів громадян? Коли ви плануєте винести його на громадське обговорення? 
Відповідь: Як я і обіцяв, до кінця 2013 року на громадське обговорення буде винесено кілька моделей загальнообов'язкового декларування доходів. Ми орієнтуємося на те, щоб зробити процес декларування максимально простим. Це важливо! В ідеалі платнику достатньо буде зайти в електронний кабінет, де вже буде сформована декларація. Йому залишиться тільки підтвердити або скоригувати дані і відправити їх, поставивши електронний підпис. І відразу ж за допомогою інтернет-банкінгу заплатити гроші, витративши на всю процедуру не більше 10 хвилин. Це в ідеалі. Багато країни йшли до нього десятиліттями, ми тільки на початку шляху. Для того, щоб повноцінно реалізувати загальне декларування, нам необхідно досить багато ще попрацювати.
Питання: Враховуючи, що 2014 рік стане передвиборчим, варто очікувати запровадження загальнообов'язкового декларування не раніше 2016 року?
Відповідь: По-перше, я б не пов'язував економічні питання з політичними. Багато заходів, які ми реалізуємо в податковій і митній сферах, популярними назвати досить складно. Але, тим не менш, вони необхідні.
По-друге, система адміністрування податку на доходи фізичних осіб сьогодні далека від досконалості. Ми провели аналіз: недонадходження цього податку в Україні становить від 23 млрд грн до 49 млрд грн. Це і так звана зарплата в "конвертах", і не відображені в деклараціях доходи з іноземних джерел, оренди нерухомості.
Тому нам необхідно зосередитися на удосконаленні адміністрування ПДФО, і загальне декларування - найбільш дієвий інструмент для цього. Якщо люди платять податки зі своїх зарплат - це одна справа. Ми розраховуємо, що сплату податків збільшать ті громадяни, поріг доходів яких значно перевищує середній рівень. Це питання соціальної справедливості.
Питання: Який поріг зараз обговорюється?
Відповідь: Різний. Є варіанти і до 100 тис. грн, і до 200 тис. грн, і до 400 тис. грн. Якраз цей момент ми пропонуємо винести на обговорення громадськості. Пам'ятаєте, як було з трансферним ціноутворенням, коли ми почали з порогу в 10 млн грн, а за пропозицією бізнесу підняли його до 50 млн грн?
Тому тут даємо право вибору громадськості. І знову-таки - це не принципове питання. Ми можемо почати з різного порога, а потім опустити його або збільшити, якщо будемо бачити в цьому необхідність. Це - світова практика.
Питання: тобто, якщо людина працює на одному підприємстві, то він, в принципі, може бути звільнений від обов'язку декларування?
Відповідь: Так. Він зможе дати доручення підприємству заповнювати його декларацію про доходи і направляти у Міндоходів. Це також світова практика.
Плюс, ми орієнтуємося не на тотальність декларування, а на розширення бази оподаткування. Припустимо, ми отримаємо 20 млн декларацій. І що ми з ними будемо робити? Тут питання саме в побудові системи перевірки баз даних, електронного аудиту. Якраз тут ми робимо акцент на моментах перевірки повноти декларування.
Питання: Вироблена вже модель, за якою будуть звітувати малозабезпечені та пенсіонери?
Відповідь: Це питання ми також плануємо обговорити з громадськістю, вибрати найбільш оптимальну для України модель. Ми вивчили світовий досвід і побачили, що країни встановлюють вікові виключення з обов'язкової подачі декларації або обмеження для окремих соціальних групи, наприклад, студентів, безробітних, малозабезпечених. 
Наприклад, візьмемо віковий ценз. Природно, що до людини, котра отримує одну пенсію, у міністерства питань не буде. Але тут теж не все однозначно. За нашими даними, в Україні 104 тис. громадян віком понад 65 років володіють інвестиційними активами на суму більше 43 млрд грн. Чи можемо ми в такому випадку виключити їх з декларування? 
Тут, швидше, треба говорити не про вік, а про джерело отримання доходів. 
Питання: Як ви розцінюєте законодавчу ініціативу "Про легалізацію доходів юридичних та фізичних осіб", якою Григорій Смітюх (Партія регіонів) запропонував провести податкову амністію? Передбачається, що декларація, подана до Міністерства юстиції, повинна містити інформацію про суб'єкта легалізації, переліку майна, його місцезнаходження та вартості. Протягом 10 днів Мін'юст буде видавати свідоцтво про легалізацію доходів, плата за яке складе 1% від вартості легалізованих активів.
Відповідь: Думаю, що це питання потрібно розглядати в комплексі. Я взагалі уникав би слова "амністія". Успішних прикладів амністії в світовому досвіді практично немає. І чому саме 1%? Що це дасть? Це дуже спірний момент. Я б говорив не про амністію, а про нульову декларацію, про початок точки відліку, коли людина показує в декларації про свої доходи та майно, що ми не ставимо питань. А далі вже дійсно даємо можливість людям сплатити податки без застосування будь-яких санкцій. Ця можливість передбачена у розроблювальної нами моделі.
Питання: Ви часто говорили, що компенсатором зниження ставки ЄСВ може виступати загальнообов'язкове декларування. Обговорювалося кілька варіантів зниження ставки ЄСВ - до 15% та 18%. Наскільки актуальне це питання зараз?
Відповідь: Ми розуміємо, що зниження ставки ЄСВ дозволить зробити нашу економіку ще більш конкурентоспроможною, зменшить собівартість продукції. Якщо навіть подивитися на рейтинг Світового банку Doing Business, то бачимо, що із-за достатньо високого навантаження на фонд заробітної плати нам складно конкурувати з іншими країнами. Але, з іншого боку, не можна поставити під загрозу фінансування Пенсійного фонду та виконання державою своїх соціальних функцій. 
Тому спочатку треба привести в порядок систему адміністрування ПДФО, підвищити надходження якраз за рахунок загального декларування, а вже потім знижувати ставку ЄСВ. Це необхідно буде робити поетапно, десь через півроку після запуску загального декларування.
Питання: До якого рівня може знизитися ставка?
Відповідь: Тут необхідні будуть детальні розрахунки. Зрозуміло, що якщо ми запитаємо підприємців, то вони скажуть: чим менше, тим краще. Тому, ми будемо виходити з детального аналізу ситуації.
Запитання: На початку вересня Верховна Рада відхилила законопроект про зміну Квед-2005 на Квед зразка 2010 р. Яким чином може бути врегульовано це питання, оскільки дію Квед-2005 р. продовжено лише до кінця 2013 року?
Відповідь: За тією ж моделлю, як він був і раніше вирішене. Зараз реєстрація нових платників ведеться за КВЕД-2010, але при цьому застосування КВЕД-2005 не є підставою для відмови у видачі свідоцтва платника єдиного податку.
Питання: тобто, буде продовжено дію старих Кведів?
Відповідь: На мою думку, це саме логічне рішення, яке може бути. Але ми ще подивимося, порадимося.
Питання: Які податкові новації ми реально зможемо ввести в 2014 році?
Відповідь: Міністерство продовжить роботу над удосконаленням процедур адміністрування податків і зборів, спрощенням звітності. Ми також будемо говорити про перенесення акценту на оподаткування споживання. Я вважаю, що, вже починаючи з 2014 року у нас з'явиться можливість провести скорочення та оптимізацію структури податків за рахунок відмови від неефективних і тих, що себе не виправдали. Наприклад, збір за місця для паркування транспортних засобів, надходження по якому в цьому році склали 50 млн грн. Або туристичний збір, від якого місцеві бюджети отримали лише 33,9 млн грн. Нам необхідно переглянути податки і відмовитися від тих, де витрати на адміністрування порівнянні або навіть перевищують самі надходження.

У грудні збільшується розмір мінімального страхового внеску

Для фізичних осіб, які обрали спрощену систему оподаткування, розмір єдиного внеску становить 34,7% суми, що визначається такими платниками самостійно, але не більше максимальної величини бази нарахування єдиного внеску, встановленої чинним законодавством. При цьому сума єдиного внеску не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску за кожну особу.

Мінімальний страховий внесок для фізичної особи – «спрощенця» визначається як добуток мінімального розміру заробітної плати на розмір внеску, тобто на 34,7%.

Розмір мінімальної заробітної плати з 1 січня 2013 року становить 1147 грн, з 1 грудня 2013 року – 1218 грн. Відповідно розмір мінімального страхового внеску у грудні становитиме 422,65 грн.
Свідоцтво платника єдиного податку буде скасовано

З 1 січня 2014 року Міністерством доходів і зборів України буде запроваджено Реєстр платників єдиного податку.
Реєстрація, унесення змін та анулювання реєстрації суб’єкта господарювання як платника єдиного податку здійснюватиметься шляхом унесення відповідних записів до Реєстру. Уся необхідна інформація про зареєстрованих платників єдиного податку знаходитиметься в безкоштовному доступі:

- на веб-порталі юридичних осіб і фізичних осіб — підприємців;
- на офіційному веб-порталі Міністерства доходів і зборів України.
Свідоцтво ж платника єдиного податку буде скасовано з 1 січня 2014 року.

Увага! КВЕД-2010

31.12.2013 року закінчується термін переходу на новий національний класифікатор України ДК 009: 2010 « Класифікація видів економічної діяльності ». 

Представникам підприємств та організацій, що не перейш​ли на нову класифікацію, необхідно терміново звернутися до держав​них реєстраторів для приведення видів діяльності у відповідність до КВЕД -2010
Як вести Книгу обліку доходів в електронному вигляді?

Якщо підприємнець вирішив вести Книгу обліку доходів і витрат в електронному вигляді то він має здійснити наступні дії:

• отримати посилені сертифікати відкритих ключів, сформованих акредитованим центром сертифікації ключів, які включені до системи подання податкових документів в електронному вигляді;
• укласти договір про визнання електронних документів з контролюючим органом,
• сформувати заяву на отримання Книги і направити його до контролюючого органу за місцем податкового обліку засобами електронного зв'язку (з дотриманням умов щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб у порядку, визначеному законодавством).
Після цього контролюючий орган за місцем податкового обліку реєструє заяву підприємця на отримання Книги в реєстрі поданих заяв та протягом 3 робочих днів формує та направляє йому повідомлення про реєстрацію Книги із зазначенням реєстраційного номера Книжки та дати її реєстрації. Отримавши повідомлення про реєстрацію Книги, така фізособа-підприємець може здійснювати операції по її відання згідно з Порядком ведення Книги обліку доходів і витрат.
У Книзі в електронному вигляді допускаються виправлення помилок або коригування шляхом доповнення рядка, в якій відображають негативне або позитивне значення.
Міндоходів планує автоматизувати контроль за тютюновими виробами 
У результаті комплексних заходів по боротьбі з незаконним обігом тютюнової продукції за 10 місяців 2013 року надходження акцизного податку з реалізації тютюнових виробів зросли на 9% і склали 14,6 млрд.грн., що вдвічі перевищує показники аналогічного періоду минулого року. Про це повідомив Міністр доходів і зборів України Олександр Клименко під час презентації пілотного проекту автоматизованої системи контролю за виробництвом та обігом тютюнових виробів за технологією Codentify, яка відбулася, 21 листопада. 

Технологія, зокрема, передбачає нанесення на споживчу упаковку тютюнових виробів безпосередньо в процесі виробництва унікальних зашифрованих 12-символьних буквено-цифрових кодів, які генеруються випадковим чином з майже безкінечного числа комбінацій. Технологія може бути використана як основа для системи відслідковування та простежування маршруту руху (переміщення) тютюнових виробів по усьому ланцюгу поставок. 

«Політика держави спрямована на підвищення ефективності контролю за виробництвом та обігом тютюнових виробів та інших підакцизних товарів, протидії незаконному обігу цієї продукції. Міністерство вже тривалий час вивчає  можливість запровадження електронних акцизних марок і вітає готовність учасників ринку щодо автоматизації процесів контролю. Разом з тим, ми повинні врахувати баланс інтересів держави, виробника і споживача», - підкреслив Міністр під час презентації. 

Міністр підкреслив, що при виборі технології для запровадження електронних акцизних марок є низка принципових для Міністерства моментів, зокрема, момент сплати акцизу, забезпечення контролю за всім ланцюгом -   від виробника   до роздрібної торгівлі, а також розповсюдження системи не тільки на тютюнові вироби, а й на алкогольну продукцію. 

Завдяки Міндоходів понад 80 тис. найманих працівників вже офіційно працевлаштовані 
За 10 місяців поточного року співробітники Міністерства доходів і зборів України виявили понад 80 тис. найманих робітників, які працювали без укладання трудових угод з роботодавцями. Після офіційного працевлаштування «тіньових заробітчан» бюджет додатково отримав 14,3 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб. 

Крім того, 39 тис. осіб, що здійснювали підприємницьку діяльність без документів, залучені до державної реєстрації та сплатили 17 млн. грн. податку. 

Порушення трудових прав громадян, відзначають у Міністерстві, залишається, на жаль, розповсюдженим явищем на вітчизняних підприємствах. Фахівці Міндоходів фіксують порушення законодавства у 93 відс. підприємств, що перевіряються. З початку року за результатами перевірок до бюджету донараховано майже 303 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб та штрафних санкцій. 

Крім того, за результатами заслуховування на спеціальних комісіях керівників підприємств-боржників з виплат зарплат погашено майже 1,1 млрд. грн. заборгованої зарплати. Бюджет отримав 208 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб. 

Понад 50 тис. підприємців, які виплачували зарплати менше мінімальної, підвищили рівень оплати праці, внаслідок чого бюджет отримав додаткових 101,6 млн. гривень податку на доходи фізичних осіб. 

Перехід на єдиний податок з 1 січня 2014 року
Дохід за попередній календарний рік, що передує року переходу на спрощену систему оподаткування, визначається на момент подання заяви із врахуванням запланованої суми отримання доходу за період, що залишився до кінця року після подання заяви. 
Підпункт 298.1.4 ст. 298 ПКУ визначає, що суб’єкт господарювання, який є платником інших податків і зборів може прийняти рішення про перехід на спрощену систему оподаткування шляхом подання заяви до контролюючого органу не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного календарного кварталу. 
При цьому мають бути дотримані умови переходу на спрощену систему оподаткування, що  встановлені в пункті 291.4 кодексу. 
До поданої заяви додається розрахунок доходу за попередній календарний рік. 
Звертаємо увагу на те, що, оскільки у грудні 31 календарний день, то останній строк подання заяви разом із розрахунком доходу у такому випадку – 16 грудня 2013 року.

Подання звітності в електронному вигляді – сім кроків 
КРОК 1: Необхідно мати комп’ютер з операційною системою Windows: версії від  Windows  XP SP 3 до Windows 8 та доступ до мережі Інтернет. 

КРОК 2: Зайти на інформаційний ресурс www.acskidd.gov.ua Акредитованого центру сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту Міндоходів та ознайомитись з розділом «Реєстрація користувачів». Підготувати за поданим зразком пакет документів та взяти необхідну кількість електронних носіїв (флеш-накопичувачів або диски CD-R), з якими особисто з’явитися до АЦСК ІДД Міндоходів з метою отримання послуг електронного цифрового підпису. Надають їх безкоштовно.  

КРОК 3: Укласти з органом Міндоходів угоду «Про визнання електронних документів». Це можна зробити в електронній формі. Достатньо лише завантажити інсталяційний пакет програмного забезпечення «ДПС. Захист звітності» (знаходиться на сайті www.acskidd.gov.ua у розділі «Програмне забезпечення»). Бажано мати встановлений Miсrosoft.NET версії 4.0 або вище (у разі відсутності Вам його запропонують встановити автоматично). 

КРОК 4:  Обрати відповідний варіант угоди (залежно від категорії платника – юридична особа, фізична особа – підприємець, фізична особа). Угоду слід підписати, використовуючи власний ключ та посилений сертифікат, сформований АЦСК ІДД Міндоходів. Після того, як угода з територіальним органом Міндоходів підписана, можна відправляти свою звітність в електронному вигляді. 

КРОК 5:  Для формування та подання платниками податкової звітності в електронному вигляді Міністерством доходів і зборів розроблено та розміщено на офіційному веб-порталі http://minrd.gov.ua відповідне програмне забезпечення у розділі «Електронна звітність» (http://minrd.gov.ua/elektronna-zvitnist/platnikam-podatkiv-pro-ele/programne-zabezpechennya-/): 

У разі виникнення питань платник може звернутись за допомогою до відповідальних осіб, які надають консультації або практичну допомогу з зазначених питань, та відповідають за приймання звітності в електронному вигляді в розрізі територіальних органів (http://minrd.gov.ua/elektronna-zvitnist/platnikam-podatkiv-pro-ele/dopomoga-koristuvacham/): 

Для подання звітності з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування в електронному вигляді у розділі «Електронна звітність» розміщено інформацію про безкоштовні програмні забезпечення (on-line сервіси), які необхідно використовувати при формуванні та підписанні звітності безкоштовними ключами, виданими АЦСК ІДД Міністерства доходів і зборів (http://minrd.gov.ua/elektronna-zvitnist/platnikam-podatkiv-pro-ele/povidomlennya-platnikam-pod/112820.html): 

  КРОК 6: Після отримання звітності в електронному вигляді працівники органу Міндоходів її розшифровують (перевіряючи відповідність електронного ключа) та відправляють платнику податків ПЕРШУ квитанцію – тим самим підтверджується отримання документів (другий екземпляр першої квитанції в електронному вигляді зберігається в Міндоходів). Якщо на електронну адресу платника податків не надійшла перша квитанція, то документ про звітність вважають неотриманим. 

КРОК 7: На підтвердження прийому поданої звітності платнику податків надсилають ДРУГУ квитанцію. Її надсилають у текстовому форматі: тут зазначають реквізити прийнятого податкового документа в електронній формі, дату прийому документа, реєстраційний номер, податковий період та дані відправника квитанції. На другу квитанцію накладають електронний цифровий підпис Міндоходів. Його шифрують і пересилають платнику податків (другий його екземпляр зберігають у Міндоходів). Датою і часом подачі податкового документа в електронному вигляді  вважають дату і час, зафіксовані в першій квитанції. 

Якщо платник податків виявив помилку у відправленому звіті, він може надіслати електронною системою уточнювальний звіт. 

