За 9 місяців бізнесмени Харківщини сплатили до бюджету понад 13 млрд. грн. податків та зборів

Це на 4,6 млрд. грн. більше ніж за січень-вересень минулого року, додатково отримано  875,3 млн. грн.

Так, до Державного бюджету надійшло 9,1 млрд.грн., що на 4,0 млрд. грн. більше ніж за січень-вересень минулого року. В свою чергу, до Місцевих бюджетів зібрано 4,1 млрд. грн. - на 15,4% (551,5 млн. грн.) більше ніж минулого року. 

Як зазначає в.о.начальника ГУ ДФС у Харківській області Ірина Сагайдак, одним із головних векторів в діяльності служби є забезпечення своєчасних надходжень до місцевих бюджетів. Особливої значимості цей напрям роботи набув в цьому році із активним впровадженням в країні процесу децентралізації.  

Так, за вересень до Місцевих бюджетів Харківщини надійшло 434,6млн.грн. Це на 46,6млн. грн. більше ніж за вересень минулого року. Планове завдання виконано на 116,8%, додатково отримано  62,4 млн. грн.

 «Гроші, які надходять до бюджету міста та області – це кошти на розвиток інфраструктури, зарплати бюджетнікам, соціальні виплати. Можу з впевненістю констатувати,  що кожен фахівець відомства сьогодні розуміє важливість своєї роботи та з гідністю її виконує», - стверджує Ірина Сагайдак.
На Харківщині податкова міліція затримала партію шифрувального обладнання

Працівники податкової міліції ГУ ДФС у Харківській області спільно із фахівцями прокуратури області та Східного регіонального управління Державної  прикордонної служби України затримали партію електронного обладнання для шифровки даних, яку зловмисники намагалися доставити до Російської Федерації за заказом одного з московських підприємств. 

У ході проведення операції «Рубіж-2015», в одному з мікроавтобусів правоохоронці виявили п’ять упаковок зі складовими частинами комплексу апаратури Т-235-1Л, які використовуються військовими для передачі та шифрування інформації. 

Дане правопорушення було внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ознаками злочину, передбаченого ч.1 ст. 333 Кримінального кодексу України (порушення встановленого порядку здійснення міжнародних передач товарів, що підлягають державному експортному контролю). 

Наразі встановлюються особи, причетні до перевезення апаратури. Слідство триває. 

  

Більше півмільярда гривень надійшло до бюджету в результаті погашення податкового боргу

Така сума надійшла до Державного бюджету з початку року. Це майже вдвічі перевищує рівень надходжень  за січень-вересень минулого року (272,2 млн.грн.).

Скорочення податкового боргу є одним із пріоритетних напрямів роботи фіскальної служби. Адже це додаткові надходження, той резерв, який направляється, зокрема, на виконання дуже важливих на сьогодні соціальних зобов’язань перед громадянами. З початку року податковий борг до Зведеного бюджету без врахування боржників, які перебувають у процедурах банкрутства, скорочено на  400,0 млн. гривень. 

З метою скорочення податкового боргу постійно проводяться зустрічі з керівництвом найбільших підприємств-боржників спільно з органами місцевої влади – представниками Харківської обласної державної адміністрації, Пенсійного фонду тощо.  Результат - додаткові надходження до бюджету.

З початку року платниками сплачено понад 234 мільйони гривень ЄСВ

Лозівською ОДПІ за січень-вересень 2015 року до бюджету надійшло 234,48 млн гривень єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Додатково надійшло 12,0 млн грн, а порівняно з минулим роком надходження зросли на 24 млн гривень. 

Як повідомив в.о.начальника Лозівської ОДПІ Артем Уманцев, у вересні сплачено 27,1 млн гривень, що  на 3,5 млн гривень більше відповідного періоду минулого року. 

Нагадуємо, що з 15 вересня 2015 року вступили в дію нові рахунки, відкриті на ім’я органів Державної фіскальної служби України для сплати коштів єдиного внеску та фінансових санкцій.  Зазначена інформація розміщена на сайті ДФС України за посиланням  http://sfs.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/reestri/214641.html
Спритній офіціантці не дозволили вивезти старовинні монети

Завадили вивезенню історичних раритетів співробітники митного поста «Харків-пасажирський» Харківської митниці ДФС, які знайшли у задекларованому товарі винахідливої жіночки незвичайну схованку. 

Так, під час проведення  митного  контролю потягу сполученням «Харків-Москва», офіціантка вагону-ресторану задекларувала 120 в’язаних шапок різного кольору. Але ж після поглибленого огляду в козирках шапок було виявлено 30 монет кінця XIX – початку XX сторіччя та 2 металевих предмета, схожих на наконечники для стріл. 

В результаті у відношенні громадянки склали протокол про порушення митних правил за ознаками ч.1 ст.483 Митного кодексу України. 

  

До уваги фізичних осіб – підприємців - платників єдиного податку 3 групи!

Звертаємо увагу фізичних осіб -платників єдиного податку 3 групи, що  декларація за 3 квартал 2015 року подається за діючою формою, затвердженої наказом Мінфіну від 07.11.12 р. № 1159. 

  У зв’язку із зміною з 01.01.2015 року розміру ставок єдиного податку для платників спрощеної системи 3 групи, підприємці при заповненні декларації  зазначають дохід, що оподатковується за ставкою 2 або 4 відс., у рядках, в яких передбачено відображення доходу за  ставкою 3 або 5 відс. відповідно, аналогічно зазначається  сума податку.  

Форма податкової декларації платника єдиного податку-підприємця, затверджена наказом Мінфіну України від 19.06.2015 №578 “Про затвердження форм податкових декларацій платника єдиного податку”, буде використовуватись такими платниками для складання звітності за 2015 рік починаючи з 01.01.2016. 
Платники єдиного податку 1 та  2  групи  річну декларацію за звітний 2015 рік будуть надавати за формою, затвердженою наказом 578.

Платники єдиного податку - фізичні особи не зобов’язані перереєстровувати книги обліку доходів і книги обліку доходів і витрат, так як згідно п.5 наказу 579 книги, зареєстровані до  набрання  чинності  цим  наказом,  діють до їх закінчення.  
На Харківщині в цьому році майже 11 тисяч громадян виявили бажання відкрити власний бізнес

З початку року розпочали власну справу 10 897 суб’єктів господарської діяльності, з них 2 176 юридичних осіб та 8 721 фізичних осіб – підприємців. 

За кількістю нових бізнесменів лідером є місто Харків. Так, у столиці Слобожанщини з початку року розпочали власну справу 7 477 суб’єктів. У Лозівській ОДПІ з початку року коло підприємців збільшилось майже на 400 осіб, юридичних осіб додатково зареєстровано 65.
Серед напрямів діяльності, у яких планують реалізувати себе нові бізнесмени, найбільш популярними  торгівля промисловою продукцією й продовольчими товарами та вирощування сільгосппродукції. Також поширеною сферою діяльності є надання послуг в області інформаційних технологій, вантажних перевезень, та побутових послуг. 

Звертаємо увагу майбутніх підприємців на суттєве спрощення  процедури реєстрації власної справи. Новоствореним бізнесменам нема необхідності після реєстрації бізнесу звертатися до органів фіскальної служби для взяття на облік. Відповідні документи вони можуть подати державному реєстратору. А звітувати та спілкуватися з податковою можна онлайн. На веб-порталі ДФС України функціонує чимало електронних сервісів. 

ДФС почала публікувати індивідуальні податкові консультації

З 01.09.2015р. набрали чинності зміни до ст. 54 ПКУ, згідно з якими консультації ДФС (окрім узагальнюючих), що надаються в письмовій або електронній формі, підлягають обов'язковому розміщенню на сайті контролюючого органу, який надав консультацію, протягом 10 календарних днів після дня їх надання без зазначення найменування (прізвища, ім'я, по батькові) платника податків і його податкової адреси.
ДФС на виконання наведеного вище припису розпочала опубліковувати такі індивідуальні роз’яснення. Вони розміщені на офіційному сайті ДФС у підрубриці «Головна > БАНЕР > Податкові консультації».

  
Щодо консультацій, розміщених на загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі
 Податкова консультація – це допомога контролюючого органу конкретному платнику податків стосовно практичного використання конкретної норми закону або нормативно-правового акта з питань адміністрування нарахування та сплати податків чи зборів, контроль за справлянням яких покладено на такий контролюючий орган. Податкова консультація має індивідуальний характер і може використовуватися виключно платником податків, якому надано таку консультацію. 

Пунктом 53.1 ст. 53 Кодексу передбачено, що платника податків, який діяв відповідно до податкової консультації, наданої йому у письмовій або електронній формі, а також узагальнюючої податкової консультації  не може бути притягнуто до відповідальності.Він також може оскаржити до суду наказ про затвердження узагальнюючої податкової консультації або надану йому індивідуальну податкову консультацію як правовий акт індивідуальної дії, викладені в письмовій або електронній формі, які, на думку такого платника податків, суперечать нормам або змісту відповідного податку чи збору (п. 53.3 ст. 53 Кодексу). 

Робота загальнодоступного інформаційно-довідкового ресурсу «ЗІР» направлена на забезпечення суспільства своєчасною, достовірною і повною довідковою інформацією. 

Таким чином, інформація, яка розміщена в «ЗІР», містить загальну  позицію ДФС із застосування норм податкового законодавства без врахування особливостей конкретного платника податків та специфіки конкретних ситуацій, а отже не є податковою консультацією в розумінні глави 3 «Податкова консультація» Кодексу та не спричиняє правових наслідків, передбачених ст. 53 Кодексу. 
Про надання повідомлення про прийом на роботу поштою
Відповідно до Постанови № 413 повідомлення про прийняття працівника на роботу подається власником підприємства, установи, організації або уповноваженим ним органом (особою) чи фізичною особою до територіальних органів ДФС за місцем обліку їх як платника ЄСВ за формою згідно з додатком до Постанови, до початку роботи працівника за укладеним трудовим договором одним із таких способів: 

· засобами електронного зв’язку з використанням електронного цифрового підпису відповідальних осіб відповідно до вимог законодавства у сфері електронного документообігу та електронного підпису; 

· на паперових носіях разом з копією в електронній формі; 

· на паперових носіях, якщо трудові договори укладено не більше ніж із п’ятьма особами. 

 Тобто, направлення повідомлення про прийняття працівника на роботу поштою не передбачено. 
Платник єдиного податку отримав дохід у іноземній валюті
Пунктом 292.5 статті 292 Кодексу встановлено, що дохід платника єдиного податку, виражений в іноземній валюті, перераховується у гривнях за офіційним курсом гривні до іноземної валюти, встановленим Національним банком України на дату отримання такого доходу. 

Датою отримання доходу платника єдиного податку є дата надходження коштів платнику єдиного податку у грошовій (готівковій або безготівковій) формі, дата підписання платником єдиного податку акта приймання-передачі безоплатно отриманих товарів (робіт, послуг) (пункт 292.6 статті 292 Кодексу). 

Якщо протягом року було продано дві квартири

Дохід, отриманий платником податку від продажу не частіше одного разу протягом року житлового будинку, квартири або їх частини, кімнати, садового (дачного) будинку, включаючи земельну ділянку, що не перевищує норми безоплатної передачі, визначеної ст. 121 Земельного кодексу України залежно від її призначення, та за умови перебування такого майна у власності платника податку понад три роки, не оподатковується.  Умова щодо перебування такого майна у власності платника податку понад три роки не розповсюджується на майно, отримане таким платником у спадщину. 

Дохід, отриманий платником податку від продажу протягом звітного податкового року більш як одного з об'єктів нерухомості, підлягає оподаткуванню за ставкою 5 відсотків від ціни, зазначеної в договорі купівлі-продажу, але не нижче оціночної вартості такого об'єкта, розрахованої органом, уповноваженим здійснювати таку оцінку відповідно до закону. 

Окремо слід зазначити, що п. 2 ст. 3 Господарського кодексу України  господарська діяльність, що здійснюється для досягнення економічних і соціальних результатів та з метою одержання прибутку, є підприємництвом, а суб'єкти підприємництва – підприємцями. 

Отже, систематичний  продаж фізичними особами нерухомого майна, у тому числі власного, з метою одержання прибутку є підприємницькою діяльністю. 

 
Про прийняття на роботу за цивільно-правовим договором повідомляти не потрібно

Повідомлення про дату початку дії укладених договорів цивільно-правового характеру з фізичними особами не потрібно подавати до органів ДФС. Адже укладання договорів цивільно-правового характеру не регулюється ст. 24 КЗпП.        

Зверніть увагу! Повідомлення про прийняття працівника на роботу надані до територіальних органів Державної фіскальної служби не за основним місцем обліку роботодавця або не за встановленою формою вважаються таким, що не подавались. 

Докладніше у листі ДФС   від 03.09.15р.  № 21446/10/28-10-06-11

Безперервне або ритмічне постачання: особливості складання накладних

Платники податку в разі здійснення операцій з постачання товарів/послуг, постачання яких має безперервний або ритмічний характер:

· покупцям - платникам ПДВ — можуть скласти не пізніше останнього дня місяця, в якому здійснено такі постачання, зведені податкові накладні на кожного платника податку, з яким постачання мають такий характер, з урахуванням усього обсягу постачання товарів/послуг відповідному платнику протягом такого місяця;

· покупцям, не зареєстрованим платниками ПДВ, — можуть складати не пізніше останнього дня місяця, в якому здійснено такі постачання, зведену податкову накладну з урахуванням всього обсягу постачання товарів/послуг таким покупцям, з якими постачання мають такий характер, протягом такого місяця.

Якщо протягом місяця постачальник отримав в рахунок оплати вартості товарів/послуг більше коштів, ніж було фактично поставлено протягом такого місяця товарів/послуг, то таке перевищення вважається попередньою оплатою, на яку складається окрема податкова накладна у загальному порядку.
Така податкова накладна складається не пізніше останнього дня відповідного звітного періоду.

Довідково: ритмічним характером постачання вважається постачання товарів/послуг одному покупцю два та більше разів на місяць.

Декларації платників єдиного податку - в оновленому OPZ

У нову версію OPZ 1.31.5 додано форми декларацій платників єдиного податку 3-ої і 4-ої груп, додано наступні форми (дата запровадження з 01.10.2015):

J0103506 - "Податкова декларація платника єдиного податку третьої групи (юридичні особи)";

J0103802- "Податкова декларація платника єдиного податку четвертої групи";

J0138101 - "Відомості про наявність земельних ділянок (Додаток до Податкової декларації платника єдиного податку четвертої групи)".

Оновлення доступне на сайті Державної фіскальної служби і на сайті OPZ.ORG.UA. Оновлення входить до складу інсталяційного пакету "OPZ. Все в одному файлі"
Не забувайте після установки оновлення перевірити "Довідник документів":

У меню "Довідники" - "Довідник документів" - або зліва поставте "галочку", відзначивши всі звіти, або виберіть всі потрібні вам звіти і відзначте їх "галочкою". Не забудьте праворуч натиснути кнопку "Зберегти"!

ЄСВ у розмірі 8,41 % на зарплату інваліда: з якої дати нараховуємо?

ЄСВ у розмірі 8,41 % нараховується з дати встановлення групи інвалідності, але не раніше одержання завіреної копії довідки з акту огляду в медико-соціальній експертній комісії, та закінчується датою скасування інвалідності.
При цьому, до дати одержання завіреної копії зазначеної довідки та після дати скасування інвалідності, роботодавець нараховує єдиний внесок у розмірі від 36,76 до 49,7 % відповідно до класу професійного ризику виробництва.

На одну застраховану особу допускається декілька записів у  табл.6 дод.4 звіту по ЄСВ, зокрема, якщо протягом одного звітного періоду застрахованій особі були здійснені нарахування виплат, у яких відрізняються база нарахування та розміри ставок ЄСВ.          
Докладніше у листі ДФС від 18.09.2015 р. № 21991/10/28-10-06-11  
За завищення доходу в декларації загрожує кримінальна відповідальність

При внесенні недостовірних даних до податкової декларації, у тому числі коли дохід завищений, такі дії можуть мати правові наслідки у вигляді притягнення до кримінальної відповідальності

Статтею 358 Кримінального кодексу передбачена відповідальність за підроблення посвідчення або іншого офіційного документа, який видається чи посвідчується підприємством, установою, організацією, громадянином - підприємцем, приватним нотаріусом, аудитором чи іншою особою, яка має право видавати чи посвідчувати такі документи, і який надає права або звільняє від обов’язків, з метою використання його як підроблювачем, так і іншою особою.

Відповідальність передбачена і за службове підроблення, тобто внесення службовою особою до офіційних документів завідомо неправдивих відомостей, інше підроблення документів, а також складання і видача завідомо неправдивих документів.

Докладніше у листі ДФС від 25.09.2015 р. № 8960/С/99-99-10-03-02-14
Добровільне страхування працівників: коли нараховувати ЄСВ?

Сума страхових внесків, сплачених роботодавцем за договорами довгострокового страхування життя за найманих працівників, які є складовою заробітної плати, є базою нарахування єдиного внеску.

Водночас, внески, сплачені роботодавцем на користь працівника за договором недержавного пенсійного забезпечення, не є базою нарахування ЄСВ.

Акциз у ціні проданих товарів єдиноподатника

Не можуть бути платниками єдиного податку 1-3 груп суб’єкти господарювання, які здійснюють, зокрема, виробництво, експорт, імпорт, продаж підакцизних товарів. Але це правило перебування на спрощеній системі оподаткування не стосується здійснення роздрібного продажу пально-мастильних матеріалів у ємностях до 20 літрів та діяльності фізичних осіб, пов’язаної з роздрібним продажем пива та столових вин.

Пунктом 292.11 ПКУ визначено перелік сум, що не включаються до складу доходу єдиноподатників. Зокрема, до доходу не відносять суми ПДВ та суми ПДВ, що надійшли у вартості товарів (виконаних робіт, наданих послуг), відвантажених (поставлених) у період сплати інших податків і зборів.

Оскільки у переліку сум, які не відносять до доходу єдиноподатників, не зазначено акцизний податок, то суми акцизного податку, отримані від дозволених видів роздрібної торгівлі, включають до складу доходу єдинника.  Єдиний податок сплачується за відповідною ставкою з доходу з урахуванням сум акцизного податку.
Лист ДФС від 07.08.2015 № 16757/6/99-95-42-03-15
Акцизний збір та доходи підприємця на загальній системі оподаткування
Сума акцизного збору, у разі її включення до вартості проданих товарів, зазначається фізичною особою - підприємцем на загальній системі оподаткування у графі 2 «Сума доходу, отриманого від здійснення господарської діяльності» Книги обліку доходів і витрат, однак не відображається в графах 5-8 «Витрати, пов’язані із господарською діяльністю».
Комісійна винагорода у складі доходу платника єдиного податку
У разі надання послуг, виконання робіт, зокрема за договорами комісії, доходом платника єдиного податку є сума отриманої винагороди повіреного (агента).

Датою отримання доходу платника єдиного податку є дата надходження коштів  платнику єдиного податку у грошовій (готівковій або безготівковій) формі.

Таким чином, платник єдиного податку у разі надання послуг (виконання робіт) за договорами комісії включає до складу доходу суму отриманої винагороди в день її надходження на розрахунковий рахунок суб’єкта господарювання.
Докладніше у листі ДФСУ  від 12.08.2015 р. №17056/6/99-99-15-03-01-15
Юрособа-єдинник може брати участь у статутному капіталі інших юросіб

Юридична особа - платник єдиного податку групи 3 може здійснювати операції з унесення коштів або майна до статутного капіталу іншої юридичної особи в обмін на корпоративні права.

Частка засновників у розмірі не менше 75% статутного капіталу юрособи, яка планує обрати спрощену систему оподаткування, повинна належати юридичним особам- платникам єдиного податку (пп. 291.5.5 ПКУ).

Придбання та продаж юрособою-платником єдиного податку групи 3 корпоративних прав інших юридичних осіб на постійній основі може розглядатися як фінансове посередництво. Зокрема, пп. 6 пп. 291.5.1  ПКУ визначено, що не можуть бути платниками єдиного податку групи 3 суб'єкти господарювання, які провадять діяльність у сфері фінансового посередництва.

Як заповнити поля «Види підприємницької діяльності» декларації ФОПа-єдинника

Уполі 9 «Види підприємницької діяльності у звітному періоді» р. І «Загальні показники підприємницької діяльності» податкової декларації платника єдиного податку-підприємця зазначаються лише номер і назва згідно із КВЕД тих видів підприємницької діяльності, які фактично провадилися фізичною особою — підприємцем — платником єдиного податку у звітному періоді.

Нові умови оподаткування середнього заробітку мобілізованих працівників

При оподаткуванні ПДФО, ЄСВ та військовим збором середнього заробітку працівників, призваних на строкову військову службу під час мобілізації, вирішальним є факт отримання роботодавцем компенсації таких витрат із держбюджету.

Якщо середній заробіток роботодавець виплачує за рахунок коштів держбюджету відповідно до Порядку виплати компенсації підприємствам, установам, організаціям у межах середнього заробітку працівників, призваних на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, затвердженого постановою КМУ від 04.03.2015 № 105, то такий дохід не оподатковується ПДФО, ЄСВ та військовим збором. 
Якщо ж заробітну плату підприємство виплачує на виконання частини третьої статті 119 Кодексу законів про працю України (КЗпП), то такий дохід є об’єктом оподаткування ПДФО і військовим збором та базою нарахування і утримання ЄСВ.

Отже, якщо підприємство виплатить середній заробіток працівнику, призваному на військову службу, а у бюджетній компенсації буде відмовлено, то такий дохід підлягає оподаткуванню ПДФО, ЄСВ та військовим збором.

Лист ДФС від 07.09.2015 № 19141/6/99-99-17-03-03-15
Коли продаж власної сільгосппродукції без ПДФО

Не оподатковуються податьком на доходи фізичних осіб доходи, отримані від продажу власної сільськогосподарської продукції, що вирощена, відгодована, виловлена, зібрана, виготовлена, вироблена, оброблена та/або перероблена безпосередньо фізичною особою на земельних ділянках садівництва та/або для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибні ділянки) та/або для індивідуального дачного будівництва, а також для ведення особистого селянського господарства та/або земельні частки (паї), виділені в натурі (на місцевості), сукупний розмір яких не перевищує два гектари.

Але при продажу сільськогосподарської продукції (крім продукції тваринництва) її власник має подавати податковому агенту копію Довідки про наявність у фізичної особи земельних ділянок за формою № 3ДФ. 
Така довідка буде підставою для неоподаткування ПДФО доходу від продажу сільськогосподарської продукції.

Благодійна допомога учасникам АТО — без ПДФО

Не оподатковується благодійна допомога у будь-якій сумі, виплачена благодійником-юрособою на закупівлю лікарських засобів, спецзасобів індивідуального захисту та інших товарів (робіт, послуг), визначених підпунктом 170.7.8 Податкового кодексу України. Водночас благодійник-юрособа має контролювати цільове використання коштів.

Після підтвердження набувачами благодійної допомоги цільового використання коштів благодійник-юрособа має зазначити надані суми у податковому розрахунку за формою № 1ДФ. Для цього використовують ознаку доходу «169». Для уникнення оподаткування ПДФО благодійної допомоги учасник АТО має підтвердити свій статус.

Лист ДФС від 04.09.2015 № 18885/6/99-99-17-03-03-15
До середнього заробітку мобілізованих працівників не застосовується 
податкова соціальна пільга

У разі якщо працівник, призваний на військову службу за призовом під час мобілізації на особливій період, отримує заробітну плату (середній заробіток) й одночасно грошове чи майнове (речове) забезпечення військовослужбовця, що виплачуються із бюджету, фізична особа — підприємець як роботодавець під час нарахування заробітної плати такому працівнику не має права на застосування податкової соціальної пільги.

Оскільки, пп. 169.2.3 ПКУ визначає, що податкова соціальна пільга не може бути застосована до заробітної плати, яку платник податку протягом звітного місяця отримує одночасно з доходами у вигляді грошового чи майнового (речового) забезпечення військовослужбовців, що виплачуються із бюджету.

Відповідно до ч. 4 ст. 2 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» від 25.03.1992 р. № 2232-XII, визначено, що військова служба за призовом під час мобілізації на особливий період є одним із видів військової служби. Тож мобілізований працівник одночасно має статус військовослужбовця й отримує під час проходження військової служби, зокрема, грошове забезпечення.

Податкова та держреєстратор обмінюються інформацієї про місцезнаходження суб’єкта господарювання

Отримання даних контролюючими органами здійснюється в порядку взаємообміну інформацією Єдиного державного реєстру юросіб та фізосіб-підприємців  і відомчих реєстрів ДФС. 
В Єдиному банку даних відображають реєстраційні дії або записи, унесені до ЄДР, або дії, проведені контролюючими органами стосовно платників податків.

Зокрема платникам податків можуть бути встановлені стани:

· «7 — до ЄДР внесено запис про відсутність підтвердження відомостей»;
· «8 — до ЄДР внесено запис про відсутність за місцезнаходженням»;
· «9 — направлено повідомлення про відсутність за місцезнаходженням» — відображає проведення відповідних дій, визначених ст. 19 Закону.
Державному реєстратору від органів ДФС може бути направлене повідомлення встановленого зразка про відсутність юрособи за її місцезнаходженням. Про надсилання такого повідомлення вносяться дані до Єдиного банку даних шляхом установлення стану «9 — направлено повідомлення про відсутність за місцезнаходженням». За результатами опрацювання зазначених відомостей із ЄДР у Єдиному банку даних установлюється стан «7 — до ЄДР внесено запис про відсутність підтвердження відомостей» або «8 — до ЄДР внесено запис про відсутність за місцезнаходженням» відповідно.

Виплата дивідендів єдинником 4 групи

У разі прийняття рішення щодо виплати дивідендів платник податку на прибуток - емітент корпоративних прав, на які нараховуються дивіденди, проводить зазначені виплати власнику таких корпоративних прав незалежно від того, чи є оподатковуваний прибуток, розрахований за правилами, визначеними ст. 137 ПКУВинятків щодо несплати авансового внеску, передбаченого пп. 57.11.2  ПКУ для юридичних осіб - сільськогосподарських товаровиробників, не передбачено. 

Тому у разі виплати дивідендів платниками єдиного податку 4 групи нарахування авансових внесків з податку на прибуток здійснюється на загальних підставах, незалежно від того, чи користується такий емітент пільгами із сплати податку, передбаченими ПКУ, чи у вигляді застосування ставки податку іншої, ніж встановлена п. 136.1 ст. 136 ПКУ.

Авансовий внесок, не справляється лише у разі виплати дивідендів суб'єктам, визначеним пп. 57.11.3 п. 57.11 ст. 57 ПКУ.

Власні кошти включають до доходу платника єдиного податку

Доходом підприємця- платника єдиного податку є дохід, отриманий протягом звітного періоду в грошовій формі (готівковій та/або безготівковій), матеріальній або нематеріальній формі.
До доходу не включаються отримані такою фізичною особою пасивні доходи у вигляді процентів, дивідендів, роялті, страхові виплати і відшкодування, а також доходи, отримані від продажу рухомого та нерухомого майна, яке належить на праві власності фізичній особі та використовується в її господарській діяльності. 

Поточні банківські рахунки для фізичних осіб - резидентів поділяються на поточні рахунки фізичних осіб - підприємців, які відкриваються для здійснення підприємницької діяльності, та поточні рахунки фізичних осіб, які не є підприємцями. 

Тобто власні кошти, внесені на розрахунковий рахунок, який відкрито для здійснення підприємницької діяльності, включаються до доходу фізичної особи – підприємця – на єдиному податку. 

  

Сплата за кожним видом платежу та за кожним кодом виду сплати має оформлятися окремим документом на переказ

Відповідно до п. 6 Порядку заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24 липня 2015 року № 666, сплата за кожним видом платежу та за кожним видом сплати має оформлятися окремим документом на переказ. 

Перелік кодів видів сплати (які вказуються в полі «Призначення платежу») розрахункового документа наведено в додатку до Порядку (п. 10 Порядку). 

„Тютюнова” ліцензія: вартість та отримання
Щорічна плата за ліцензію на роздрібну торгівлю тютюновими виробами на кожне місце торгівлі становить 2000 гривень, а на території сіл і селищ, за винятком тих, що знаходяться у межах території міст - 250 гривень. 

Щоб отримати ліцензію на право здійснення роздрібної торгівлі тютюновими виробами, необхідно подати заяву суб'єкта підприємницької діяльності, копії платіжного доручення з відміткою банку про сплату та довідку фінансового органу (казначейства) про підтвердження надходження коштів до місцевого бюджету. 

Подати такі документи та отримати оформлені ліцензії на роздрібну торгівлю тютюновими виробами можна в Центрахобслуговування платників податків  Лозівської ОДПІ (3 віконечко), за адресою: м. Лозова, мікрорайон 3 буд,5  та Первомайського відділення Лозівської ОДПІ (3 віконечко), за адресою: м. Первомайський, вул.. Бугайченко, 25  Ліцензія видається заявнику не пізніше 10 календарних днів з дня одержання всіх необхідних документів. 

  

