Ігор Білоус: поміркована податкова реформа – набагато краще, ніж відсутність будь-яких змін

Голова Державної фіскальної служби Ігор Білоус назвав головними викликами податковій реформі поточну економічну ситуацію в Україні та парламентські вибори. 

Напередодні парламентських виборів, на думку керівника ДФС України, виконавча влада не ризикнула вдатися до радикальних реформ, включаючи значне скорочення бюджетних доходів і витрат, а законодавча – взагалі виявилася неготовою до будь-яких змін. 

«Насправді, всі ініціативи ДФС з реформи податкової системи є досить простими. Це в подальшому їх ускладнили через великий дефіцит державного бюджету, який генерували наші пропозиції. Ми, наприклад, пропонували радикальне скорочення ставки єдиного соціального внеску (ЄСВ) фактично до 10% на всю суму зарплати. Це – у 4 рази менше середньої діючої ставки ЄСВ», – пояснив Ігор Білоус. 

В Уряді почалася активна дискусія – як досягти балансу між бажаннями й можливостями. 

У підсумку, було досягнуто компромісу. ДФС домоглася зменшення у 2,5 рази навантаження на нелегальну частину зарплати, яку працедавці видавали в «конвертах», а це спонукатиме керівників підприємств виводити оплату праці з тіні. 

«Отже у нинішній економічній ситуації можлива лише така, поміркована реформа. Але її треба запустити терміново, у нас надто мало часу», - наголосив Голова Державної фіскальної служби України. 

Можна поетапно впроваджувати більш радикальні зміни – далі скорочувати ставку єдиного соціального внеску, об’єднувати ЄСВ і податок на доходи громадян в єдиний зарплатний податок, переходити до реформування витратної частини бюджету – до пенсійної реформи, визначення долі Пенсійного фонду та фондів соціального страхування, до реформи охорони здоров’я. 

«Хочу вірити: якщо не нинішній склад парламенту, то хоча б наступний – буде готовий до реальних реформ. Найгірше у цій ситуації – не міняти нічого», – підкреслив очільник ДФС України.  

ДФС пропонує Уряду підтримати застосування касових апаратів у роздрібній торгівлі

Пропонується  включити до урядового пакету законопроектів з питань податкової реформи позицію щодо обов’язкового застосування РРО усіма суб’єктами господарювання в системі роздрібного продажу, за винятком торгівлі на ринках та виїзної торгівлі. Разом з тим, Голова ДФС підкреслив надзвичайну важливість програми сприяння малому й середньому бізнесу за нинішнього стану економіки. 

Керівник ДФС, вважає, що зараз було б неправильно відмовлятися від спрощеного оподаткування, як пропонують деякі експерти. Державна фіскальна служба ініціювала реформу спрощеної системи оподаткування, цілком адекватну поточній ринковій ситуації. Модернізована система легко адмініструється, є зрозумілою та привабливою для бізнесу. 

«Не зважаючи на загальне економічне падіння, нестабільність на валютному ринку, руйнування інфраструктури цілих регіонів та масову міграцію людей  ми фіксуємо стрімке зростання надходжень єдиного податку», – пояснив Ігор Білоус мотиви підтримки цієї категорії платників податку. 

ДФС запропонувала скоротити удвічі ставки податку для підприємств із річним доходом до 20 млн. грн., спростити розподіл платників єдиного податку на групи, а також скасувати на 2 роки перевірки малого бізнесу. Доповненням до пакету ініціатив стане запровадження касових апаратів у роздрібній торгівлі. 

«Розширення сфери застосування контрольно-касових апаратів – не тільки запобігне тінізації малого бізнесу у зв’язку із забороною перевірок, а й легалізує операції на мільярди гривень, що уникали «світла» усі попередні роки. Втратять виробники й продавці необлікованого товару, контрабанди та контрафакту. Натомість, виграє легальний бізнес і держава в цілому», – наголосив Голова Державної фіскальної служби. 

На Харківщині платникам податків відшкодували 365,3 млн.грн. ПДВ

За даними ГУ Міндоходів у Харківській області, така сума податку на додану вартість відшкодована протягом січня-вересня цього року. 

Від загальної суми відшкодованого за 9 місяців ПДВ, повідомляють фахівці, 20 платників області отримали в автоматичному режимі 63,8 млн. гривень (у минулому році – 19 платників). 

Для отримання відшкодування в автоматичному режимі, необхідно відповідати встановленим Державною фіскальною службою критеріям. Тож радять платникам податків дотримуватися усіх вимог чинного законодавства. Основною причиною неотримання права на автоматичне повернення податку залишається низький рівень середньої заробітної плати на підприємствах Харківщини. 

Нагадаємо, що з початку наступного року вводиться електронне адміністрування податку на додану вартість – радикально спрощується процедура сплати (адміністрування) ПДВ та мінімізуються контакти між платником податків та інспектором. Це дасть змогу унеможливити формування фіктивного податкового кредиту та отримання неправомірного відшкодування ПДВ з бюджету. Відповідний закон вже ухвалено парламентом. 
На Слобожанщині завдяки «урожайній» операції підвищили зарплату майже 22 тисячам аграріїв
На Харківщині повним ходом йде операція «Урожай-2014», в рамках якої вживаються заходи направлені на легалізацію доходів громадян, виявлення неоформлених найманих працівників, підвищення їм рівня виплати заробітної плати та  забезпечення повноти нарахування й сплати податків і зборів.  

За результатами проведених заходів підвищено розмір заробітної плати 22 060 найманим працівникам та легалізовано дохід на загальну суму понад 18,2 млн. грн. В той же час бюджет країни додатково отримав 2,7 млн.грн. податку на доходи фізичних осіб та 5,3 млн.грн. єдиного соціального внеску. 

Як розповів  Валентин Фесюнін, у ході «урожайної» операції досить часто доводиться стикатися з цілим «букетом»  порушень трудового законодавства  на одному й тому ж підприємстві – це і виплата заробітної плати в «конвертах»,  і використання праці неоформлених працівників, і несвоєчасна виплата законного винагородження за тяжку працю. 

До загального результату доклали свої зусилля і фахівці Лозівської ОДПІ.  За підсумками вжитих заходів підвищено заробітну плату 1396 працівників, фонд заробітної плати по даним працівникам  збільшився на 3466,6 тис. грн.., податку з доходів додатково  надійшло до бюджету  506,87 тис.грн., єдиного соціального внеску 1266,3 тис.грн. Додатково оформлено 180 найманих працівників, заробітна плата яких склала 481,3 тис.грн., бюджети отримали додатково  майже 100 тис.грн. податку з доходів
Валентин Фесюнін запевнив, що робота в цьому напрямку триватиме й надалі. Посадовець радить  нерадивим фермерам дотримуватися усіх вимог податкового та трудового законодавства.

«Правила гри однакові для  усіх. І коли бюджету сьогодні потрібна кожна гривня, вважаю ніхто не має права нехтувати законами. В цьому і заключається наша громадянська позиція», - підкреслив керівник регіонального відомства.  
Платники єдиного податку стали більше сплачувати до бюджету

За січень-вересень цього року платники єдиного податку, що обслуговуються Лозівською ОДПІ сплатили до місцевого бюджету майже 12,3 млн. грн.. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року, надходження зросли на 111 тис.грн. Із загальної суми єдиного податку вклад юридичних осіб - спрощенців склав 2,6 млн. грн., фізичних осіб – 9,4 млн. грн.  Надходження єдиного податку у вересні – 931 тис.грн, що також більше минулорічних.

За словами керівника Державної фіскальної служби Ігоря Білоуса за нинішнього стану економіки надзвичайно важливим є спрощення умов ведення бізнесу саме цієї категорії платників. Запропоновано скоротити удвічі ставки податку для підприємств із річним доходом до 20 млн. грн., спростити розподіл платників на групи, а також скасувати на 2 роки перевірки малого бізнесу. 
В умовах мораторію на перевірки єдинників, запровадження касових апаратів у роздрібній торгівлі унеможливить перехід бізнесу у «тінь» та стане за заваді лише  тим хто здійснював реалізацію необліковуваного товару.
 Вже сьогодні підприємці мають можливість подавати заяви про перехід на спрощену систему оподаткування в електронному вигляді. До того ж платники податків, які перебувають на спрощеній системі оподаткування, мають змогу за власним рішенням протягом року змінювати групу або ставку податку. 

  
З початку року ЦОПами надано більше 15 тис. адміністративних послуг

Протягом січня-вересня поточного року Центром обслуговування платників Лозівської ОДПІ надано понад 15 тис. адміністративних послуг. 

Найбільшою популярністю користувались послуги з видачі картки платника податків та внесення до паспорта громадянина України даних про реєстраційний номер облікової картки. За 9 місяців цього року було надано майже 6 тис. таких послуг 

На другому місці послуги з видачі витягу з реєстру платників єдиного – 1,9 тис. послуг, на третьому – реєстрація книги обліку доходів і витрат платникам єдиного податкукниг– 1,3 тис. послуг. 

Нагадаємо, що на сьогодні в Україні обслуговування платників здійснює 538 ЦОПів, в яких надається комплекс адміністративних, консультативних та інформаційних послуг. Крім того, у центрах обслуговування платники можуть подати звітність та отримати безкоштовні  ключі електронного підпису.  

Про розміри єдиного внеску у 2014 році

Кожен роботодавець сплачує єдиний соціальний внесок за найманого працівника від нарахованої суми заробітної плати в таких розмірах:

- на суму нарахованої зарплати за видами виплат від 36,76 % до 49,7 % залежно від класу професійного ризику, а за інвалідів – 8,41%;

- на суму винагороди фізичним особам за виконання робіт (надання послуг) за цивільно-правовими договорами – 34,7%;

- на суму допомоги по тимчасовій непрацездатності/допомоги по вагітності та пологах – 33,2%;

Одночасно роботодавець сплачує єдиний соціальний внесок за найманого працівника від утриманої суми заробітної плати, а саме:

- від суми нарахованої зарплати за видами виплат 3,6%;

- від суми винагороди фізичним особам за виконання робіт (надання послуг) за цивільно-правовими договорами – 2,6%;

- від суми допомоги по тимчасовій непрацездатності/допомоги по вагітності та пологах – 2%.

Максимальний розмір доходів, на який нараховується єдиний соціальний внесок у 2014 році складає 
20 706,00 грн., а мінімальний розмір доходів, на який нараховується ЄСВ складає 1 218,00 грн.
Розмір мінімальної зарплати на 2014 рік - 1218 гривень на місяць

Розмір мінімальної зарплати на кожен рік встановлюється у відповідному Законі України про Державний бюджет України. 

Так, на 2014 р. розмір мінімальної зарплати встановлено ст. 8 Закону України „Про Державний бюджет України на 2014 рік” від 16.01.2014 р. № 719-VII і він, протягом усього року, становить 1218 грн. на один місяць, або 7,30 грн. на одну годину.  

Виплачено соцдопомогу по вагітності та пологах, чи нараховувати військовий збір?
Об’єктом оподаткування військовим збором є доходи у формі заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які нараховуються (виплачуються, надаються) платнику у зв’язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами; виграшу в державну та недержавну грошову лотерею, виграш гравця (учасника), отриманий від організатора азартної гри.
Відпустка у зв’язку з вагітністю та пологами є соціальною відпусткою, яка надається жінкам на підставі медичного висновку. Фінансування допомоги по вагітності та пологах провадиться з коштів державного соціального страхування.
Тобто, допомога по вагітності та пологах надається за той період, коли працівниця фактично знаходилась у соціальній відпустці по вагітності та пологах і не отримувала заробітної плати. 
Жінки, які не застраховані в системі загальнообов’язкового державного соціального страхування також мають право на державну допомогу у зв’язку з вагітністю та пологами, яка виплачується на умовах, передбачених Законом України від 21.11.1992 № 2811-ХІІ „Про державну допомогу сім’ям з дітьми”.
Тому, сума соціальної допомоги по вагітності та пологам не підлягає оподаткуванню військовим збором.
У якому випадку єдиний податок можна на сплачувати
Платник єдиного податку другої групи без найманих працівників перебуває у декретній відпустці, доходів не отримує. Чи можливо не платити єдиного податку? 

Податковий кодекс передбачає, що платники єдиного податку 1-ї та 2-ї груп, які не використовують працю найманих осіб, звільняються від сплати єдиного податку:

1) протягом одного календарного місяця на рік на час відпустки;

2) за період хвороби, підтвердженої копією листка (листків) непрацездатності, якщо вона триває 30 і більше календарних днів. 

Таке звільнення відбувається за умови подання заяви до органу ДПС щодо періоду щорічної відпустки та/або заяви щодо терміну тимчасової втрати працездатності.
В інших випадках ПКУ не передбачає звільнення від сплати єдиного податку у разі, якщо фізособа — платник ЄП не провадить госпдіяльності. 
Листок непрацездатності видається не лише у випадку хвороби працівника, а й у випадку вагітності та пологів.  Але законодавство не звільняє «єдиноподатників» на час відпустки від обов'язку сплати єдиного внеску. 
Через відпустку у зв'язку з вагітністю та пологами, — можна скористатися нормами пп. 298.2.2 ПКУ.
А саме, платники єдиного податку можуть самостійно відмовитися від спрощеної системи оподаткування у зв'язку з переходом на загальну систему оподаткування.  
Фермер нараховує дивіденди членам фермерського господарства: як їх оподатковують

Дивіденди, які нараховуються фізичним особам, оподатковуються за правилами, встановленими п. 170.5 ПКУ.  Фермерське господарство як юрособа є податковим агентом стосовно нарахованого засновникам доходу у вигляді дивідендів.

 Дивіденди, нараховані платнику податку емітентом корпоративних прав - резидентом, що є юридичною особою та дивіденди з іноземним джерелом нарахування або нараховані нерезидентами, оподатковуються за ставкою 5 відсотків.
Якщо дивіденди, нараховані на користь фізичних осіб за акціями або іншими корпоративними правами, які, зокрема, мають статус привілейованих або інший статус, що передбачає виплату фіксованого розміру дивідендів, прирівнюються з метою оподаткування до виплати заробітної плати та оподатковуються за ставками 15 та/або 17 відсотків.
Навіть безкоштовне розповсюдження алкоголю та тютюну без ліцензії заборонено

Статтею 1 Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» встановлено, що роздрібна торгівля – діяльність по продажу товарів безпосередньо громадянам та іншим кінцевим споживачам для їх особистого некомерційного використання незалежно від форми розрахунків, у тому числі на розлив у ресторанах, кафе, барах, інших суб’єктах господарювання громадського харчування. 

Продаж (реалізація) товарів – це будь-які операції, що здійснюються згідно з договорами купівлі-продажу, міні, поставки та іншими господарськими, цивільно-правовими договорами, які передбачають передачу прав власності на такі товари за плату або компенсацію незалежно від строків її надання товарів. 
Отже, алкогольні напої та тютюнові вироби, які безоплатно надаються споживачеві, зокрема, використовуються на представницькі заходи, розглядаються як операції з продажу (реалізації). 

При цьому, якщо такі  операції будуть здійснюватись без наявності ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами, застосовується штраф у розмірі 200% вартості отриманої партії товару, але не менше 17 тисяч гривень. 
Податок на відсотки по депозитах

З 1 серпня 2014 року оподатковуються відсотки, нараховані на суму поточного або вкладного (депозитного) банківського рахунку. Нараховані відсотки підлягають оподаткуванню за єдиною ставкою 15%, незалежно від суми,  яка розміщена на депозиті. Обов’язок із нарахування та його сплати до бюджету покладено на податкового агента, тобто особу, яка нараховує такий дохід. 

При цьому всі фінустанови, у тому числі банки та кредитні спілки, при нарахуванні відсотків виконують роль податкових агентів. Тому вони зобов’язані самостійно утримувати з нарахованих доходів податок та перераховувати суми нарахованого (утриманого) з відсотків податку на доходи. 
Ви нас запитували - відповідаємо

Підприємство сплачувало за навчання свого працівника за контрактом. Згідно умов договору працівник мав відпрацювати на підприємстві 3 роки, але умови договору ним не виконано. Як у декларації з податку на прибуток скоригувати суму валових витрат?
У разі розірвання договору  щодо взяття працівником платника податку зобов’язання відпрацювати у платника податку після закінчення навчального закладу три роки платник податку повинен збільшити дохід у сумі фактично здійснених ним витрат на навчання та/або професійну підготовку, а також нарахувати додаткове податкове зобов’язання та пеню внаслідок збільшення доходу, у разі розірвання письмового договору, відповідно до якого фізична особа після закінчення навчального закладу і отримання спеціальності (кваліфікації) зобов’язана відпрацювати у платника податку не менше трьох років. 
Нарахування пені відбувається у день виникнення податкового зобов’язання за звітний період, у якому відбулось таке розірвання договору (контракту).
Таким чином, нарахування пені здійснюється за кожен день недоплати додаткового податкового зобов’язання, починаючи з дня граничного терміну сплати податкового зобов’язання за звітний період , у якому була використана пільга щодо включення витрат на навчання та/або підготовку за договором (контрактом), який розірвано, до складу податкових витрат, закінчуючи днем, у якому закінчується граничний термін сплати суми податкового зобов’язання за звітний період, у якому було такий договір (контракт) розірвано.
Який порядок розстрочення суми податкового платежу

Для розстрочення (відстрочення) грошових зобов'язань (податкового боргу) платник податків звертається до органу доходів і зборів за місцем свого обліку або за місцем обліку такого грошового зобов'язання (податкового боргу) з письмовою заявою, в якій зазначаються суми податків, зборів, штрафних (фінансових) санкцій (штрафів), пені, сплату яких платник податків просить розстрочити (відстрочити), а також строк розстрочення (відстрочення) та періоди сплати. При цьому окремо зазначаються суми, строк сплати яких ще не настав, а також строк сплати яких вже минув.
До заяви додається економічне обґрунтування, яке складається з:
- переліку обставин, що свідчать про наявність загрози виникнення або накопичення податкового боргу, і доказів існування таких обставин;
- аналізу фінансового стану;
- графіка погашення розстрочених (відстрочених) сум;
- розрахунків прогнозних доходів платника, що гарантують виконання графіка погашення
 Державні податкові інспекції уповноважені приймати рішення про розстрочення (відстрочення) на суму, що не перевищує 300 тис. грн.;
Головні управління Державної фіскальної служби України - на суму не більше 3 млн. гривень;
Державна фіскальна служба України - без обмежень суми.

Зверніть увагу, Законом України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування»  не передбачена можливість надання розстрочень (відстрочень) зі сплати ЄСВ.

Військовим збір та вихідна допомога при звільненні

Вихідна допомога – це грошова виплата працівнику, звільненому з роботи не з його вини та яка виплачується роботодавцем з підстав та у розмірах, встановлених ст. 44 КЗпП. 

Розміри вихідної допомоги визначеними ст. 44 КЗпП є мінімальними та диференціюється залежно від підстави, з якої провадиться звільнення. Колективним договором у межах повноважень підприємства, установ, організацій можуть встановлюватися вищі розміри вихідної допомоги. Сума вихідної допомоги, що виплачується при звільненні працівника обчислюється із середньомісячної заробітної плати. 

Згідно п. 142.2 Податкового кодексу України до складу витрат платника податку на прибуток включаються обов’язкові виплати, які надаються працівникам у випадках, передбачених законодавством. 

Таким чином, сума вихідної допомоги, яка є обов’язковою виплатою працівнику підприємства у зв’язку з припиненням трудових відносин, підлягає оподаткуванню військовим збором на загальних підставах. 

Винагороди отримані згідно з договорами доручення, є базою нарахування та утримання єдиного внеску 

Базою нарахування єдиного внеску  є сума нарахованої заробітної плати за видами виплат, які включають основну та додаткову заробітну плату, інші заохочувальні та компенсаційні виплати, у тому числі в натуральній формі, що визначаються відповідно до Закону України «Про оплату праці», та сума винагороди фізичним особам за виконання робіт (надання послуг) за цивільно-правовими договорами. 
Договір доручення регулюється статтею 1000 Цивільного кодексу України, згідно з якою за договором одна сторона (повірений) зобов’язується вчинити від імені та за рахунок другої сторони (довірителя) певні юридичні дії та за своїми ознаками належить до групи договорів у сфері доручення (глава 68 Цивільного кодексу України), що є характерною ознакою договорів про надання послуг (глава 63 Цивільного кодексу України). 

Враховуючи вищезазначене, винагороди отримані згідно з договорами доручення, є базою нарахування та утримання єдиного внеску. 

Три кроки до Електронного кабінету платника податків

Електронний кабінет платника − це персональне автоматизоване робоче місце платника податків, доступ до роботи в якому здійснюється з будь-якого комп’ютера, підключеного до Інтернету, шляхом автентифікації з використанням електронного цифрового підпису та авторизації такого платника. 

Користувачами Електронного кабінету платника є юридичні особи,  підприємці та особи, які провадять незалежну професійну діяльність. 

 Для роботи в Електронному кабінеті платника необхідно здійснити наступні кроки: 

перший крок – отримати електронні цифрові підписи, які видаються Акредитованими центрами сертифікації ключів ДФС.. 

другий крок − підключитись до мережі Інтернет та зайти до Електронного кабінету платника по гіперпосиланню «Електронний кабінет платника податків» на веб-сайті Державної фіскальної служби України. 

третій крок − авторизуватись в Електронному кабінеті за допомогою особистого електронного ключа та розпочати роботу. 

Електронний кабінет платника надає платникам податків можливість працювати з органами фіскальної служби дистанційно у режимі реального часу, а саме: 

- подавати декларації з використанням електронного цифрового підпису і переглядати подану та/або сформовану податкову звітність; 

- отримувати нагадування щодо строків подання звітності та сплати податків, зборів (обов’язкових платежів); 

- отримувати інформацію щодо особистих реєстраційних даних (податковий номер платника податків, назва платника податків, основний вид діяльності; ПІБ бухгалтера та директора тощо); 

- подавати заяви та отримувати в електронному вигляді довідки про відсутність заборгованості з податків, зборів, платежів, що контролюються органами фіскальної служби; 

- вести в електронному вигляді Книги обліку доходів та витрат; 

- переглядати інформацію щодо стану своїх розрахунків з бюджетом, зокрема про заборгованість зі сплати податків, зборів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. 

Чи повинен платник податків повідомляти органи ДФС про отримання або знищення печатки?

Відповідно до п.4 ст.62 Господарського кодексу України підприємство є юридичною особою, має відокремлене майно, самостійний баланс, рахунки в установах банків, печатку із своїм найменуванням та ідентифікаційним кодом.

Особливості статусу громадянина як суб’єкта господарювання визначаються ст.128 Господарського кодексу, яка не містить вимог щодо обов’язкової наявності печатки у суб’єкта господарювання. Тобто фізичні особи-підприємці рішення про отримання печатки приймають самостійно в залежності від специфіки діяльності.

Нормативно-правові акти з питань оподаткування не передбачають обов’язку платника податків повідомляти органи ДФС про отримання або знищення печатки.

Водночас форми документів, які подаються до органу ДФС (заяви, повідомлення, податкові декларації тощо), передбачають засвідчення підпису платника податків – фізичної особи або посадової особи – юридичної особи печаткою платника податків (за наявності).
  

Якщо подано податкову декларацію без додатків

Згідно з п. 46.1 ст. 46 Податкового кодексу України додатки до податкової декларації є її невід’ємною частиною. Вимоги щодо порядку заповнення податкової декларації визначені у пп. 48.3 та 48.4 ПКУ. 

Податкова звітність, складена з порушенням норм цієї статті, не вважається податковою декларацією. 

У разі подання платником податків податкової декларації, заповненої з порушенням, такий контролюючий орган зобов’язаний надати платнику податків письмове повідомлення про відмову у прийнятті податкової декларації із зазначенням причин такої відмови. 

Контролюючий орган зобов’язаний надати платнику податків письмове повідомлення про відмову у прийнятті податкової декларації, якщо така декларації подана без додатків, обов’язковість подання яких передбачена законодавством. 

Як виправити помилку у Звіті про суми податкових пільг


Формою Звіту про суми податкових пільг і Порядком складання звіту № 1233  не передбачено подання уточненого звіту, ураховуючи те, що зазначений звіт складається наростаючим підсумком із початку року, то допущені помилки слід виправляти у черговому Звіті про суми податкових пільг у межах року. Водночас виправлення помилок у Звіті про суми податкових пільг не призводить до нарахування штрафних санкцій.
Чи можна змінити назву особистого ключа або сертифіката?
Особистий ключ електронного цифрового підпису має жорстко визначену назву – «Key-6.dat», яка зміні не підлягає. Зміна назви особистого ключа призведе до неможливості його використання. Назва сертифіката може бути змінена за бажанням клієнта, за виключенням розширення файлу – «*.cer».
Які документи повинні знаходитись на місці здійснення торгівельної діяльності у ФОП на загальній системі оподаткування?
Фізичні особи – підприємці на загальній системі при здійсненні торгівельної діяльності зобов’язані здійснювати розрахункові операції виключно із застосуванням реєстратора розрахункових операцій.
     При цьому, фізичні особи – підприємці повинні забезпечити наявність на торговому місці наступних документів:
     - книга обліку доходів та витрат;
- книга обліку розрахункових операцій;
- виписка або витяг з Єдиного державного реєстру юридичних та фізичних осіб – підприємців;
- торговий патент, ліцензії;
- Свідоцтва платника ПДВ (у разі, якщо суб’єкт господарювання зареєстрований платником ПДВ);
- трудові угоди з найманими працівниками (у разі використання найманої праці).
Якщо договір оренди передбачає відшкодування комунальних платежів власнику нерухомості
Податковий агент при виплаті доходу фізичній особі – орендодавцю, у вигляді сум комунальних платежів, зобов’язаний нарахувати, утримати та сплатити (перераховувати) податок на доходи фізичних осіб за ставками, визначеними п. 167.1 ст. 167 Податкового кодексу України (тобто, 15 % та у разі якщо загальна сума доходу у звітному податковому місяці перевищує десятикратний розмір мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного податкового року, ставка податку становить 17 відсотків суми перевищення з урахуванням податку, сплаченого за ставкою 15 відсотків).
