За продаж підліткам алкоголю та тютюну анульовано 88 ліцензій 
Протягом січня-березня 2014 року за продаж неповнолітнім алкогольних напоїв та тютюнових виробів було анульовано 88 ліцензій, які давали право роздрібної торгівлі цими товарами. 

Окрім втрачених ліцензій порушникам також доведеться сплатити майже 600 тис. грн. штрафних санкцій. 

Порівняно з відповідним періодом минулого року фахівці Міндоходів фіксують зниження таких порушень більш ніж вдвічі, що свідчить про зростання сумлінності роздрібних торговців. 

«Легальні виробники тютюнових виробів завжди виступають за невідворотність покарання за продаж сигарет неповнолітнім. Необхідно також посилити контроль за продажем сигарет у невизначених для цього місцях, оскільки неповнолітні мають неконтрольований доступ до тютюнових виробів, у тому числі до контрабандних та контрафактних», - зазначив заступник генерального директора Асоціації «Укртютюн» Григорій Синиця. 

Нагадаємо, що відповідно до чинного законодавства, продаж алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім карається анулюванням ліцензій та штрафними санкціями. Розмір штрафу, який застосовується до суб’єкта господарювання, складає 6800 гривень. 

Крім того, втратити ліцензію можна також за продаж алкоголю та тютюну у невизначених для цього місцях, несплату чергового платежу за ліцензію протягом 30 днів від моменту її призупинення, а також за заявою суб’єкта господарювання. 

За три місяці 2014 року Міндоходів зібрано 43,8 млрд. грн. єдиного внеску 
Протягом січня-березня поточного року органами доходів і зборів зібрано 43,8 млрд. грн. єдиного внеску на загальнообов’язкове соціальне страхування. Порівняно з відповідним періодом минулого року цьогорічна сума надходжень зросла на 0,5 млрд. грн. 

Усі зібрані кошти, зазначають фахівці Міністерства, були автоматично на наступний день після сплати розподілені між фондами соціального страхування. Такі оперативні перерахування позитивно впливають на своєчасність страхових виплат та надання соціальних послуг страховим особам. 

За статистикою відомства, передача у жовтні минулого року адміністрування єдиного внеску від Пенсійного фонду до Міндоходів дозволила збільшити середньомісячні показники сплати з 15,3 млрд. грн. до 16,8 млрд. грн. 

Загалом, у 2013 році надійшло 188,6 млрд. грн. єдиного внеску. З них – 50,4 млрд. грн. надійшло протягом жовтня – грудня минулого року, що більше відповідного періоду 2012 року на 1,8 млрд. грн. 

 Як повідомив начальник Лозівської ОДПІ Валентин Тетянчук надходження єдиного внеску по Лозівській ОДПІ у 2014 році щомісячно зростають. Так, за січень 2014 року надходження єдиного внеску на загальнообов’язкове соціальне страхування становили  19,4 млн.грн., у лютому - 21,4 грн., у березні перерахування внеску збільшилось до 21,8 млн.грн. 
Загалом з початку року платниками внеску перераховано 62,6 млн.грн внеску. 

Нагадаємо, що процедуру адміністрування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування Міністерство доходів і зборів України розпочало з 1 жовтня 2013 року. Саме з цього періоду суми нарахованого єдиного внеску сплачуються на рахунки органів Міндоходів, відкриті в Головних управліннях Державної казначейської служби України. 

Володимир Хоменко: „Потрібно розвивати партнерські стосунки з бізнесом, а не тиснути на нього” 
Про це заявив заступник Міністра доходів і зборів України Володимир Хоменко під час робочої зустрічі із легальними виробниками алкогольних напоїв, яка відбулась 18 квітня. 

„Боротьба з нелегальним обігом підакцизних товарів є пріоритетним завданням, яке стоїть перед Міністерством доходів і зборів України”, – наголосив  заступник міністра. 

Володимир Хоменко підкреслив, що дії співробітників підрозділів фінансових розслідувань Міндоходів направлені на постійний моніторинг ринку підакцизних товарів та запобігання розповсюдження фальсифікату. 

Це, за словами заступника Міністра, дозволяє легальним виробникам збільшити випуск власної продукції, що стимулює наповнення бюджету. 

В свою чергу, представники бізнесу відмітили позитивні результати роботи Міндоходів у вказаному напрямку та поділились своїм баченням проблемних питань, які стоять перед галуззю, а саме: 

- невідповідність встановленого розміру мінімальної ціни на алкоголь затратам на його виробництво; 

- перегляд питання формування ставок акцизного податку, зокрема на коньяки; 

- посилення боротьби із контрабандним переміщенням спирту. 

Володимир Хоменко запевнив бізнесменів у тому, що подібні зустрічі будуть відбуватися постійно. Також заступник Міністра пообіцяв, що всі проблемні питання будуть розглянуті. Зокрема, буде переглянутий сам механізм формування ставок акцизного податку та зменшена кількість дозвільних документів, необхідних для ведення бізнесу у цій сфері. 

Чи може платник отримати копію податкової звітності, що була раніше подана до контролюючого органу, у випадку її втрати? 
Суб’єкт господарювання може отримати (завірити) копію звітності, що була раніше подана до органу доходів і зборів, у випадку її втрати. Кожна особа має право доступу до інформації про неї, яка збирається та зберігається.
Розпорядники інформації, які володіють інформацією про особу, зобов’язані, зокрема, надавати її безперешкодно і безкоштовно на вимогу осіб, яких вона стосується, крім випадків, передбачених Законом України від 13 січня 2011 року № 2939-VІ «Про доступ до публічної інформації». 

Також, з цим та іншими питаннями можна ознайомитися у загальнодоступному інформаційно - довідковому ресурсі (дане питання у категорії 135). Скористатися послугою можна за електронною адресою (http://zir.minrd.gov.ua) або через веб - портал Міндоходів (вкладинка «Інформаційно - довідковий ресурс»). 

Порядок нарахування авансових платежів ФОП, яка протягом поточного року перейшла зі спрощеної системи 
Авансові платежі з податку на доходи фізичних осіб розраховуються підприємцем самостійно, але не менше як 100 відсотків річної суми податку з оподатковуваного доходу за минулий рік (у співставних умовах). Сплачуються авансові платежі до бюджету по 25 відсотків щокварталу у терміни до 15 березня, до 15 травня, до 15 серпня і до 15 листопада (пп. 177.5.1, ст. 177  Податкового кодексу). 
Фізичні особи – підприємці, які перейшли із спрощеної системи оподаткування на загальну систему оподаткування подають податкову декларацію за результатами звітного кварталу, в якому відбувся перехід на загальну систему оподаткування. Платники податку розраховують та сплачують авансові платежі у строки, визначені пп. 177.5.1 ст. 177 ПКУ, що настануть у звітному податковому році. 

Враховуючи вищевикладене, фізичні особи – підприємці, які перейшли протягом поточного звітного року зі спрощеної системи оподаткування на загальну систему оподаткування нараховують та сплачують авансові платежі на підставі квартальної декларації, яка подається ними після закінчення кварталу, в якому відбувся перехід. 

Наприклад, платник податків перейшов на загальну систему оподаткування з ІІ кварталу, то декларація подається після закінчення цього кварталу і авансові платежі нараховуються платником самостійно з урахуванням суми податку, що нараховується на доходи, вказані в декларації. 

Якщо Ви вирішили звітувати поштою, відправте декларацію завчасно 
Платники податків, які належать до малих підприємств можуть надсилати податкову звітність до органу доходів і зборів поштою. Таке відправлення здійснюється не пізніше ніж за 10 днів до закінчення граничного строку подання податкової декларації. 

У верхній частині поштового відправлення відправник робить позначку «Звіт».
При цьому, платник податків (відправник) заповнює бланк рекомендованого повідомлення про вручення на своє ім’я або на ім’я особи, якій належить надіслати повідомлення після вручення поштового відправлення адресату. Також складає опис вкладення поштового відправлення у двох примірниках із зазначенням у ньому найменування одержувача та його адреси, поіменного переліку предметів, загальної вартості вкладення і підписує його. 

Звертаємо увагу, що у разі втрати або зіпсуття поштового відправлення чи затримки його вручення контролюючому органу з вини оператора поштового зв’язку, такий оператор несе відповідальність відповідно до закону.
У такому разі платник податків звільняється від будь-якої відповідальності за неподання або несвоєчасне подання такої податкової декларації.
Водночас, платник протягом п’яти робочих днів з дня отримання повідомлення про втрату або зіпсуття поштового відправлення зобов’язаний надіслати поштою або надати особисто (за його вибором) контролюючому органу другий примірник податкової декларації разом з копією повідомлення про втрату або зіпсуття поштового відправлення. 

Важливо пам’ятати, що незалежно від факту втрати або зіпсуття такого поштового відправлення чи затримки його вручення платник податків зобов’язаний сплатити суму податкового зобов’язання, самостійно визначену ним у такій податковій декларації, протягом строків, установлених Податковим кодексом України. 

Нагадаємо, податкова декларація подається до органу доходів і зборів за вибором платника податків, якщо інше не передбачено Податковим кодексом, в один із таких способів: 

- особисто платником податків або уповноваженою на це особою; 

- надсилається поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення; 

- засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб у порядку, визначеному законодавством. 

  
Станом на 17 квітня платниками  Лозівської задекларовано доходів на суму майже 56 млн. гривень 
Про це повідомив начальник Лозівської ОДПІ Валентин Тетянчук. Він підкреслює, що Міндоходів орієнтований у роботі таким чином, щоб його сприймали як партнера та помічника. 
Станом на 17.04.2014 року від громадян надійшло майже 5 тис.  декларацій. 

За деклараціями по сплаті податку, таких  понад 4,8 тисяч, задекларовано доходи в сумі 55,5 мільйона гривень. Громадянами визначена сума податку до сплати 6,15 млн.грн. Це суттєве поповнення місцевих скарбниць, адже головним джерелом наповнення місцевого бюджету залишається податок на доходи фізичних осіб.
Переважна більшість декларантів, або 84 відсотки, отримала доходи від одноосібного обробітку власного земельного паю, наступна за кількістю категорія громадяни, що отримали спадщину, таких майже 200 осіб. Скорстались можливостями Інтернету та подали декларацію в електронному вигляді майже 250 осіб. 

 Активно громадянами реалізується право на податкову знижку, по даним 475 декларацій буде проведено перерахунок по реалізації права громадян на податкову знижку. 

Висловлюємо вдячність усім, хто вже задекларував свої доходи. А тим, хто ще не встиг цього зробити, нагадуємо, що граничний термін подання річної декларації про майновий стан і доходи – 30 квітня 2014 року.

УВАГА! З 25 КВІТНЯ - ЗМІНЮЮТЬСЯ БЮДЖЕТНІ РАХУНКИ 
17050000 "Збір у вигляді цільової надбавки до діючого тарифу на електричну та теплову енергію, крім електроенергії, виробленої кваліфікованими когенераційними установками"; 

21083000 «Надходження від реалізації автомобілів, засобів наземного, водного та повітряного транспорту, сільськогосподарської техніки, обладнання та устаткування, що перебувають на балансі органів державної влади та інших державних органів, утворених органами державної влади підприємств, установ та організацій, які використовують кошти державного бюджету»; 

11010900 "Податок на доходи фізичних осіб із суми пенсійних виплат або щомісячного довічного грошового утримання, що оподатковуються відповідно до підпункту 164.2.19 пункту 164.2 статті 164 Податкового кодексу"; 

11010800 "Податок на доходи фізичних осіб із доходу у вигляді процентів" 

Зміни до «антикризового» закону набувають чинності з 19 квітня  2014 р.
10 квітня 2014 року прийнято Закон № 1200, який усуває окремі неузгодженості норм законодавства, що виникли внаслідок прийняття "антикризового" Закону № 1166-VII від 27.03.14 р. 
 Зокрема, при імпорті ліків та виробів медпризначення (за переліком КМУ) сплачується ПДВ за ставкою 7%, а не 20% (відкориговано пп. "в" п. 193.1 ПКУ).
До 1 червня 2014 року до платників ПДВ за ставкою ПДВ 7% відтерміновано вимоги щодо зазначення в касових чеках відомостей щодо коду ставки ПДВ за одиницею товару, загальної суми ПДВ за кожною позицією, та загальної суми коштів, що підлягає сплаті покупцем, з ПДВ.
Відтепер на сайті Держказначейства щомісячно публікуватимуть повний перелік платників податку, які отримали бюджетне відшкодування з обов’язковим зазначенням сум відшкодувань. (пп. 200.18.21 ПКУ).
Урегульовано питання застосування курсу НБУ для визначення податкових зобов’язань зі сплати митних платежів. Так, застосовується офіційний курс НБУ, що діє на 0 годин дня подання митної декларації, а в разі якщо митна декларація не подається - дня визначення податкових зобов’язань.
Згідно зі змінами внесеними Законом № 1166, дивіденди повинні були обкладатися податком на доходи фізичних осіб за прогресивною шкалою ставок (15% – 25%), починаючи вже з 1 липня 2014 року. Однак, нову процедуру оподаткування дивідендів відстрочено до 01.01.2015 р. Тому протягом 2014 року дивіденди обкладатимуться ПДФО за ставкою 5%.

Нагадаємо, що починаючи з 01.07.2014 р. запрацюють нові зміни до ПКУ в частині обкладення ПДФО процентів за депозитами, передбачені Законом № 1166, і такі доходи обкладатимуть за прогресивною шкалою.
Перенесено строк набуття чинності норм щодо збільшення ставок акцизного податку на спирт етиловий та інші спиртові дистиляти, алкогольні напої з 1 вересня 2014 року на 1 липня 2014 року.
Закон № 1200 від 10.04.2014р. опубліковано у газеті "Голос України" 18.04.2014 р.
Як сплачувати ЄСВ підприємцям, які одночасно провадять незалежну професійну діяльність

Міндоходів повідомляє, що особа, яка є підприємцем на загальній системі оподаткування й одночасно займається незалежною професійною діяльністю, є платником єдиного внеску як фізична особа — підприємець. Тобто єдиний внесок фізична особа сплачує  тільки з доходів, отриманих від провадження підприємницької діяльності на загальній системі оподаткування. Водночас така особа не має обов’язку щодо обліку та сплати єдиного внеску із сум доходу, отриманого від її незалежної професійної діяльності.

Така фізична особа має сформувати й подати звіт за формою № Д5 до Міндоходів до 10 лютого року, наступного за звітним. Сплата єдиного внеску відбувається шляхом перерахування безготівкових коштів із  банківського рахунку. Платники, які не мають рахунку в банку, мають сплатити єдиний внесок шляхом готівкових розрахунків через банки чи відділення зв’язку до 10 лютого наступного року на підставі даних річної податкової декларації.

Ідентифікаційний номер можна внести до паспорта

Усі громадяни мають право внести до свого паспорта номер облікової картки платника податків (ідентифікаційного номера). Кожен українець за власним бажанням може це зробити в будь-який час. Для цього потрібно звернутися до податкової інспекції за місцем проживання з відповідним проханням. Відмітка проставляється на сьомій, восьмій або дев’ятій сторінці паспорта.

Така законодавча норма спрямована на покращення обслуговування платників податків. У першу чергу, вона стане корисною тим, хто вирішив звернутися за послугами до банківських установ, наприклад, за відкриттям або закриттям рахунку. 
За наявності відмітки в паспорті банк зможе ідентифікувати особу без документа, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі.

Куди подавати заяву для повернення податків, помилково сплачених не за місцем перебування на обліку

У разі сплати помилкових сум грошових зобов’язань не за місцем перебування на податковому обліку заява на їх повернення подається до контролюючого органу Міндоходів за місцем знаходження помилково сплаченого платежу.

Під час виплати таких коштів органи Міндоходів керуються Порядком взаємодії територіальних органів Міністерства доходів і зборів України, місцевих фінансових органів та територіальних органів Державної казначейської служби України в процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань, що затверджено спільним наказам Міндоходів та Мінфіну від 30.12.2013 р. № 882/1188, а саме: повернення здійснює Держказначейство на підставі висновків податківців, які готуються згідно з даними обліку відповідних платежів, який ведеться у відповідному органі доходів і зборів.

Чи повинні підприємці сплачувати податок за нерухомість, яка одночасно є житлом і зазначена у Свідоцтві платника єдиного податку

Відповідно до пп. 265.4.1 Податкового кодексу, пільги зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, не надаються на об'єкти оподаткування, що використовуються їх власниками з метою одержання доходів (здаються в оренду, лізинг, використовуються в підприємницькій діяльності).

Водночас, платники податків із метою проведення податкового контролю підлягають реєстрації чи взяттю на облік у контролюючих органах за місцезнаходженням юридичних осіб, відокремлених підрозділів юридичних осіб, місцем проживання особи (основне місце обліку), а також за місцем розташування (реєстрації) їх підрозділів, рухомого та нерухомого майна, об'єктів оподаткування чи об'єктів, які пов'язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність (неосновне місце обліку).

У Свідоцтві платника єдиного податку зазначається, зокрема, місце провадження господарської діяльності.

Тобто пільга зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, не застосовується до житлової нерухомості, яка зазначена у Свідоцтві фізичної особи — платника єдиного податку, якщо видом діяльності фізичної особи — підприємця відповідно до Національного класифікатора України ДК 009:2010 є 68.20 «Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна, у т.ч. житлової нерухомості».

Разом із тим, якщо фізичні особи фактично здійснюють діяльність за місцем податкової адреси (місцем реєстрації) та є власниками об'єктів житлової нерухомості, про що зазначається в графі «Місце здійснення підприємницької діяльності» Свідоцтва платника єдиного податку, а для платників на загальній системі оподаткування — у виписці з Єдиного державного реєстру юридичних та фізичних осіб — підприємців, то під час нарахування податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на такі об'єкти житлової нерухомості пільга не застосовується.

Чи нараховувати ПДВ на суму компенсації орендодавцю земельного податку — позиція Міндоходів

Міндоходів у Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі «ЗІР» надало відповідь на запитання: чи обкладається ПДВ компенсація земельного податку, яку орендодавець — бюджетна установа отримує від орендаря?
Відповідно до п. 188.1 ПКУ, до бази оподаткування включаються вартість товарів/послуг, які постачаються (за виключенням суми компенсації на покриття різниці між фактичними витратами та регульованими цінами (тарифами) у вигляді виробничої дотації з бюджету та/або суми відшкодування орендодавцю — бюджетній установі витрат на утримання наданого в оренду нерухомого майна, на комунальні послуги та на енергоносії), та вартість матеріальних і нематеріальних активів, що передаються платнику податків безпосередньо отримувачем товарів/послуг, поставлених таким платником податку.

Тобто, якщо:

· орендар згідно з умовами договору оренди відшкодовує орендодавцю — небюджетній установі земельний податок за земельну ділянку під об'єктом оренди, то таке відшкодування вважається частиною оплати вартості послуг оренди й, відповідно, включається до бази оподаткування;

· відшкодування сум земельного податку за земельну ділянку під об'єктом оренди отримує орендодавець — бюджетна установа, то такі кошти, як складова витрат на утримання наданого в оренду нерухомого майна, до бази оподаткування не включаються та ПДВ не обкладаються.

На яку дату формується податковий кредит на підставі авансового звіту

Датою виникнення податкового кредиту вважається дата події, що сталася раніше:

· дата списання коштів із банківського рахунка платника податку на оплату товарів/послуг;

· дата отримання платником податку товарів/послуг, що підтверджено податковою накладною.

Звіт про використання коштів, виданих на відрядження або під звіт, подається до закінчення 5-го банківського дня, наступного за днем закінчення відрядження чи завершення виконання окремої цивільно-правової дії.

Якщо під час службового відрядження платник податку отримав готівку із застосуванням платіжних карток, він подає авансовий звіт і повертає суму надміру витрачених коштів до закінчення 3-го банківського дня після завершення відрядження.

Авансовий звіт складається підзвітною особою, що отримала такі кошти на підприємствах усіх організаційно-правових форм або в самозайнятої особи.

Оскільки документи, що підтверджують понесені підзвітною особою витрати під час відрядження або виконання окремої цивільно-правової дії, подаються разом з авансовим звітом, то датою отримання податкової накладної й інших документів, які дають право на формування податкового кредиту без отримання податкової накладної та визначені в п. 201.11 ПКУ, вважатиметься дата складання такого звіту.

Після прийняття рішення про затвердження керівником авансового звіту суми ПДВ, зазначені в податкових накладних та інших зазначених вище документах, можуть бути зараховані до складу податкового кредиту за умови виконання інших вимог щодо його формування.

Чи буде штраф за неподання чи несвоєчасне подання звітності з ЄСВ за звітні періоди до 11.08.2013 р.

Під час проведення контролюючим органом перевірки після 11.08.2013 р. за попередні звітні періоди до платника ЄСВ штрафні санкції за неподання, несвоєчасне подання, подання не за встановленою формою звітності не застосовуються.

Адже Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з проведенням адміністративної реформи» від 04.06.2013 р. № 406-VІІ, який набрав чинності 11.08.2013 р., вилучено п. 4 ч. 11 ст. 25 Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» від 08.07.2010 р. № 2464-VI, яким було передбачено застосування штрафних санкцій до платника єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за неподання, несвоєчасне подання, подання не за встановленою формою звітності, передбаченої цим Законом.

У Конституції України визначено, що закони та інші нормативно-правові акти не мають зворотної дії в часі, окрім випадків коли вони пом’якшують або скасовують відповідальність особи.

Утилізаційний збір скасовано!

8 квітня 2014 року депутати ВРУ прийняли закон, який скасовує всі норми ПКУ, що стосуються утилізаційного податку. А 18 квітня 2014 року цей закон набрав чинності (опублікований у газеті «Голос України» № 77 (5827) за 18.04.2014 р.). 

Крім того, згаданим законом скасують акцизний податок, яким обкладають операції з переобладнання ввезеного на митну територію України транспортного засобу в підакцизний легковий автомобіль.

Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо відміни екологічного податку за утилізацію знятих з експлуатації транспортних засобів та оподаткування акцизним податком операцій з переобладнання ввезеного на митну територію України транспортного засобу у підакцизний легковий автомобіль» від 08.04.2014 р. № 1191-VІI
