Електронне спілкування стане нормою 

Важко переоцінити можливості, що надає використання електронного спілкування. Воно стає повсякденною складовою життя людини ХХІ сторіччя.  Не виходячи з власного офісу або квартири сьогодні можна надіслати листи, скарги, запити, податкову звітність, що суттєво спрощує роботу та дозволяє раціонально використовувати робочий час.

З початку року у Лозівській ОДПІ отримали електронні ключі майже 2,5 тисячі платників. Зараз найактивнішими користувачами даної послуги є фізичні особи. 

У липні скористались можливістю отримати електронні ключі у АЦСК, що працює при Лозівській ОДПІ 4 платника, що тимчасово перебувають на території нашого району через проведення АТО на Донеччині.

Нагадаємо, що не залежно від того де зареєстрована платником податків юридична або фізична особа, вона має можливість швидко та зручно отримати електронний ключ власного цифрового підпису в будь якому представництві АЦСК
Платники податків, що обслуговуються Лозівською ОДПІ активно використовують можливості інтернет- звітування. Електронні податкові звіти складають 82 відсотки від їх загальної кількості,  в той же час e-mail звіти щодо нарахованого ЄСВ становлялять 96 відсотків.

Електронні ключі, видані Центром, дають змогу звітувати в режимі он-лайн не лише до органів Державної фіскальної служби, а й до органів державної статистики України та Пенсійного фонду. 

Все для фронту – все для перемоги!

Фахівці ГУ Міндоходів у Харківській області вручили лікарям Військово-медично клінічного центру Північного регіону необхідні медичні засоби.

З ініціативою допомогти ескулапам, які оперують та лікують бійців-учасників Антитерористичної операції, виступила  очільник регіонального управління Міндоходів Світлана Пажина. 
Пропозицію керівника підтримали всі співробітники відомства разом з головою обласної ради профспілки Людмилою Понеділок.

У короткочасний термін було організовано та закуплено стерільні одноразові покриття, медичні халати, головні убори.

«Зараз кожен свідомий громадянин працює на перемогу. Наше відомство не стоїть осторонь. Ми вирішили допомогти лікарям Військово-медично клінічного центру Північного регіону – людям, від праці яких залежить життя наших солдат-героїв», - зазначила Світлана Пажина.

«Я мешкаю неподалік від військового шпиталю. Кожного дня у вікно своєї квартири я бачу як до нього під’їжджають «швидкі» - везуть поранених. Серце болить, за наших молодих хлопців.  Хочеться, щоб всі солдати повернулися до своїх матерів та родин. А це, іноді, залежить саме від лікарів. Нехай у наших медиків вистачить сил та мужності  рятувати поранених», -  розповіла  Людмила Понеділок.

Як запевнили в ГУ Міндоходів у Харківській області шляхетні вчинки  на цьому не закінчилися. Фахівці відомства  й надалі будуть проводитися благодійні акції та заходи.

1 серпня 2014 року у Державній фіскальній службі відбудеться засідання ІІІ Антикорупційного форуму 
1 серпня 2014 року у Державній фіскальній службі відбудеться засідання ІІІ Антикорупційного форуму, ініційованого Головою Служби безпеки України В. Наливайченком при координації Урядового уповноваженого з питань антикорупційної політики Кабінету Міністрів України Т. Чорновол. 

У рамках заходу планується розглянути актуальні питання впровадження ефективної системи протидії корупції в контролюючих органах та важелі впливу громадськості на заходи щодо боротьби із корупцією в органах ДФС. 

Початок заходу: 10 год. 00 хв. 

Місце проведення заходу: Державна фіскальна служба України, м. Київ, Львівська пл., 6, кімн. 515. 

Захід буде проводитись у режимі відеоконферецзв’язку з головними управліннями ДФС в областях, м. Києві. 

З метою взяття участі у заході пропонуємо представникам громадськості та бізнесу у різних регіонах України у термін  до 17 год. 00 хв. 29 липня 2014 року зареєструватись за телефонами, вказаними на відповідному субсайті територіального органу. 

Відповідальна особа від Державної фіскальної служби України Луценко Ірина Анатоліївна, телефон: 272-44-74. 
Жіночка-контрабандистка намагалася ввезти в Україну 1 200 цигарок «Прима Дона» 
Фахівці Харківської митниці Міндоходів під час проведення митного контролю електропоїзду сполученням «Наумівка-Харків» виявили 60 пачок незадекларованих цигарок без фільтру «Прима Дона» російського виробництва. 

Власниця «тютюнового багажу» - громадянка України – під час усного та письмового декларування запевнила, що везе лише особисті речі та 10 пачок цигарок «Прима Дона». При цьому, за її словами, товарів, речей які  підлягають обов’язковому декларуванню, заборонених чи обмежених до ввозу, вона не переміщує. 

Однак при подальшому огляді купе, де знаходилась громадянка, в сумці поряд з нею митниками були виявлені ще 60 пачок цигарок. 

Вказані цигарки жінка  визнала  своїми. 

У відношенні громадянки працівники митниці склали протокол про порушення митних правил за ознаками ст. 472 Митного кодексу України, санкція якої передбачає накладення штрафу у розмірі 100 відсотків вартості предметів правопорушення, з їх конфіскацією. Товар вилучено та передано на зберігання до складу митниці. 
Кабмін виступає за мораторій на перевірки контролюючих органів крім Фіскальної служби до 2015 року
Кабінет міністрів ініціює введення мораторію на перевірки контролюючих органів крім Державної фіскальної служби до 2015 року.
Про це на засіданні погоджувальної ради Верховної Ради заявив міністр юстиції Павло Петренко. «Ми пропонуємо ввести мораторій на здійснення будь-яких перевірок до кінця року всіма контролюючими органами крім Державної фіскальної служби», - сказав він. 
Крім того, за словами Петренка, уряд має намір до 1 жовтня внести в Раду пропозиції щодо ліквідації функцій контролюючих органів, які не відповідають європейським стандартам, а також з ліквідації більшої частини інспекцій та контролюючих органів.
 Cільгосппідприємства подають дві декларації з податку на прибуток 
Враховуючи особливий податко​вий звітний період у сільгосп​виробників (з 01.07.2013 по 30.06.2014 року) для ви​значення податкового зобов’язання у 2013/2014 р. Слід застосовува​ти такі ставки податку: з 01.07.2013 р. По 31.12.2013 р. —  19%, 

з 01.01.2014 р. По 30.06.2014 р. — 18%. 

Крім того, зі зміною форми декларації з податку на прибуток такі платники мають подати дві де​кларації: 

 з 01.07.2013 р. По 31.12.2013 р. Декларацію затверджену наказом  № 1213; 

 з 01.01.2014 р. По 30.06.2014 р. —   декларацію затверджену наказом  № 872. 

При заповненні декларацій сіль​госпвиробник повинен зробити у полі 9 особливі відмітки «Подат​кова декларація платника податку на прибуток, основною діяльністю якого є виробництво сільськогос​подарської продукції». 

У формі декларації № 1213 за звітний період з 01.07.2013 р. По 31.12.2013 р. У полі 2 слід зазначити «II — IV квартали», а за пе​ріод з 01.01.2014 р. По 30.06.2014 р. У полі 2 «Звітний (податковий) пері​од 2014 року» декларації № 872 про​ставляється позначка «півріччя». 

Платни​ки податку на прибуток, для яких базовим звітним (податковим) пе​ріодом є календарний рік, подають декларації з цього податку протя​
ум 60 календарних днів, що наста​ють за останнім календарним днем звітного (податкового) року, тобто декларації необхідно подати до 29.08.2014 р. 

Визначене у де​клараціях податкове зобов’язання підлягає сплаті до 08.09.2014 р. 

Згідно з п. 46.2 ст. 46 Податкового кодексу платник податку на прибуток подає разом із відповідною податковою декларацією фінансову звітність. 

Нагадуємо правила заповнення «платіжок»

При заповненні поля «Призначення платежу» у полі №3 платіжного документа вказується один з власних реквізитів платника податку, який здійснює перерахування

Порядок заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування ПДВ, повернення помилково або надміру сплачених коштів затверджений наказом Міністерства доходів і зборів України від 22.10.2013 р. №609.

При заповненні поля «Призначення платежу» у полі №3 платіжного документа вказується один з власних реквізитів платника податку, який здійснює перерахування:

- код ЄДРПОУ платника податку (повинен мати 8 цифр, якщо цифр менше 8, то зліва доповнюється нулями до 8 цифр). У разі здійснення юридичною особою сплати за відокремлений підрозділ друкується код за ЄДРПОУ відокремленого підрозділу, за який здійснюється така сплата;

- реєстраційний номер облікової картки платника податків – фізичної особи (завжди має 10 цифр) або серія та номер паспорта громадянина України (у разі відмови платника податків від одержання реєстраційного номера);

- реєстраційний (обліковий) номер платника податків, який присвоюється Міндоходів (завжди має 9 цифр).

Якщо платник заповнює поле «Призначення платежу» з порушенням вимог, визначених у вищезгаданому Порядку, документ на переказ береться до виконання. При цьому вважається, що платник податків сплачує грошове зобов'язання (код виду сплати «101»).
Платник ПДВ постачає товари неплатнику: як заповнити податкову накладну?

Усі примірники таких податкових накладних складаються в паперовому вигляді та залишаються і зберігаються в особи, що їх склала

ДФСУ у роз'ясненні від 18.07.2014 р. Нагадало: якщо платник податку на додану вартість постачає товари/послуги покупцеві, який не зареєстрований як платник податку, чи постачає на експорт, чи здійснює операції у рахунок оплати праці фізичних осіб, що перебувають у трудових відносинах із ним, то заповнити податкову накладну він має з урахуванням таких особливостей:
- у верхній лівій частині у полі «Усі примірники залишаються у продавця» оригіналу такої податкової накладної робиться відповідна помітка «Х» та зазначається відповідний тип причини, наприклад:

«02» – постачання неплатнику податку,

«03» – постачання товарів/послуг у рахунок оплати праці фізичним особам, які перебувають у трудових відносинах із платником податку,

«11» – складена за щоденними підсумками операцій;

- у рядку «Особа (платник податку) – покупець» вказується «Неплатник податку»;

- рядки «Місцезнаходження (податкова адреса) покупця» та «Номер телефону» залишаються незаповненими;

- у рядку «Індивідуальний податковий номер покупця» відображається умовний ІПН «400000000000».

Усі примірники (два) таких податкових накладних складаються в паперовому вигляді та залишаються і зберігаються (відповідно до законодавства) в особи, що їх склала.

Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо пасивних доходів» від 03.07.2014 р. № 1588-VII внесено зміни: 

Про зміни до Податкового кодексу України
Законом України від 03.07.2014 р. №1588 внесено зміни до ПКУ:
· запроваджено лінійну ставку оподаткування пасивних доходів фізичних осіб у вигляді процентів -15%;

· оподаткування роялті, інвестиційного прибутку та дивідендів повернуто до редакції ПК, чинної до 1 липня 2014 року, за якою такі доходи оподатковуються за ставками 15 (17%) та 5% відповідно;

· для оподаткування інших пасивних доходів від розміщення капіталу також запроваджено єдину ставку – 15%;

· уточнено норми ПК щодо порядку здійснення перерахунку податку на доходи фізичних осіб при достроковому розірванні договору вкладу (депозиту) та здійсненні у зв’язку з цим перерахунку доходу у вигляді процентів, а саме, повернення надміру утриманих сум податку, які виникли внаслідок перерахунку, здійснюється шляхом зменшення сум податку, що підлягають перерахуванню податковим агентом за поточний та/або наступний податковий (звітний) місяць;
—до Бюджетного Кодексу України згідно з якими податок з доходів у вигляді процентів, нарахованих на поточні вкладні (депозитні) рахунки фізичних осіб, відкриті у банках чи кредитних спілках, буде зараховуватися до Державного бюджету України. 

Підприємця мобілізували: як сплатити податки
8 червня набрав чинності Закон України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України відносно удосконалення оборонно-мобілізаційних питань під час проведення мобілізації”, яким запроваджено низку пільг для мобілізованих осіб. Зокрема, ідеться про звільнення від сплати ПДФО, єдиного податку та ЄСВ.
Так, мобілізовані підприємці і особи, що ведуть незалежну професійну діяльність, на весь період військової служби звільняються від обов'язку нарахування, сплати і подання податкової звітності з ПДФО, єдиного податку і ЄСВ, за умови, що такі самозаняті особи не мають найманих працівників.

Підставою для такого звільнення є:

- заява самозайнятої особи;

- копія військового квитка або іншого документа із зазначенням даних про призов такої особи на військову службу під час мобілізації.

Вказані документи подаються в орган доходів і зборів за місцем реєстрації впродовж 10 днів після демобілізації.

Якщо ж мобілізована самозайнята особа має найнятих працівників і на строк своєї військової служби уповноважує іншу особу виплачувати працівникам заробітну плату та/або інші доходи, то обов'язок по нарахуванню та утриманню ПДФО з таких виплат на строк військової служби самозайнятої особи несе ця уповноважена особа.

Нараховані і утримані ПДФО і ЄСВ сплачуються фізичною особою-підприємцем протягом 180 днів після демобілізації з першого дня її демобілізації без нарахування штрафних і фінансових санкцій.

Звітність про суми податків та ЄСВ, нарахованих протягом військової служби ФОП уповноваженою особою подається демобілізованим підприємцем у порядку та строки, встановлені ПКУ, без нарахування штрафних і фінансових санкцій.

Щодо відображення суми отриманої від неплатників поворотної фінансової допомоги в річній декларації з податку на прибуток 
Для платників податку на прибуток, для яких базовим податковим (звітним) періодом є календарний рік, сума отриманої від неплатників податку на прибуток поворотної фінансової допомоги, що залишається неповерненою на кінець звітного року, включається до складу доходів у річній декларації. 

У разі якщо в майбутніх звітних податкових періодах платник повертає таку фінансову допомогу, він збільшує суму витрат на суму поверненої фінансової допомоги за наслідками того звітного податкового періоду, в якому відбулося таке повернення. 

Наприклад, якщо платник податку, для якого базовим (звітним) податковим періодом є календарний рік, отримав 10.03.2013 року суму поворотної фінансової допомоги від неплатника податку на прибуток та повернув її 16.01.2014 року, то платник повинен включити до складу доходів у декларації за 2013 рік суму поворотної фінансової допомоги, що залишилась неповерненою станом на 01.01.2014 року. 

При цьому у декларації за І квартал 2014 року або 2014 рік в залежності від того, який базовий (звітний) період використовуватиме платник у 2014 році, сума повернутої допомоги включатиметься до складу витрат. 

З цим та іншими запитаннями-відповідями можна ознайомитися в Узагальнюючій податковій консультації щодо податкового обліку поворотної фінансової допомоги, затвердженої наказом Міндоходів від 01.07.2014 № 367. 

  

Оновлено Державний реєстр реєстраторів розрахункових операцій

До Державного реєстру реєстраторів розрахункових операцій включено 105 моделей касових апаратів. 
 Це касові апарати, які відповідають сучасним вимогам та забезпечують передачу контрольно-звітної інформації до органів доходів і зборів в електронній формі. 

Платники можуть обрати найбільш оптимальну для себе нову модель техніки або модернізувати ту, яка вже використовується у роботі, приєднавши до неї відповідний модем. 
 З повним переліком реєстраторів розрахункових операцій, які включені до Державного реєстру, можна ознайомитися на веб-порталі Міндоходів http://minrd.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/reestri/94957.html. 
 Державний реєстр реєстраторів розрахункових операцій затверджено наказом Міністерства доходів і зборів України від 08.07.14 №398.
Ліки для АТО? ПДВ та мито не сплачуються 
Президент України підписав закони про внесення змін до Митного та Податкового кодексів України стосовно звільнення від оподаткування ввізним митом та податком на додану вартість лікарських засобів та засобів індивідуального захисту для потреб антитерористичної операції. 

Отже, без оподаткування ПДВ та ввізним митом в Україну можуть ввозитися каски, бронежилети, виготовлені у відповідності до військових стандартів або технічних умов, та матеріали (нитки, тканини), необхідні для їх виготовлення. Так само від оподаткування ПДВ та обкладення митом звільняються лікарські та медичні засоби, що призначені для використання закладами охорони здоров’я та учасниками АТО для надання медичної допомоги фізичним особам, які зазнали поранення, контузії чи іншого ушкодження (за переліком та в обсягах, встановлених Кабінетом Міністрів України). 

Ці норми передбачені Законами України: «Про внесення зміни до Податкового кодексу України щодо спеціальних засобів індивідуального захисту та лікарських засобів» від 1 липня 2014 року № 1561-VII; «Про внесення змін до Митного кодексу України та деяких законів України щодо ввезення засобів індивідуального захисту та лікарських засобів» від 1 липня 2014 року № 1560-VII. 

Закони набрали чинності з 23 липня 2014 року

. 

До уваги громадян – власників земельних ділянок! 
Статтею 286 Податкового кодексу встановлено, що громадянам – власникам земельних ділянок нарахування 
умм земельного податку проводиться контролюючими органами, які видають платникові до 1 липня поточного року податкове повідомлення-рішення про внесення податку за формою, встановленою у порядку визначеному статтею 58 цього Кодексу. 

Податок фізичними особами сплачується протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення. 

Фізичними особами у сільській та селищній місцевості земельний податок може сплачуватися через каси сільських (селищних) рад за квитанцією про приймання податкових платежів. 

22 серпня 2014 року – останній день сплати земельного податку з фізичних осіб.
Громадянам слід звернутися до органів Міндоходів за місцем знаходженням  земельної ділянки і пред’явити відповідні документи (зокрема, план-схему земельної ділянки, підтвердження права власності, ксерокопії документів права на пільги) у разі якщо не отримали податкового повідомлення – рішення по платі за землю, або ж якщо виникають запитання щодо розміру нарахованого податку, у випадку зміни власника земельної ділянки, набуття права на пільги, або виникнення необхідності уточнення  сум земельного податку. 

Основні вимоги до податкової звітності
Податкова декларація згідно з п. 48.3 ст. 48 ПКУ повинна містити такі обов’язкові реквізити:

· тип документа (звітний, уточнюючий, звітний новий); 

· звітний (податковий) період, за який подається податкова декларація;

· звітний (податковий) період, що уточнюється (для уточнюючого розрахунку);

· повне найменування (прізвище, ім’я, по батькові) платника податків згідно з реєстраційними документами; 

· код платника податків згідно з ЄДРПОУ або податковий номер;

· реєстраційний номер облікової картки платника податків або серію та номер паспорта;

· місцезнаходження (місце проживання) платника податків; 

· найменування контролюючого органу, до якого подається звітність;

· дата подання звіту (або дата заповнення - залежно від форми); 

· ініціали, прізвища та реєстраційні номери облікових карток або інші відомості, визначені в абзаці сьомому цього пункту, посадових осіб платника податків;

· підписи платника податку - фізособи та/або посадових осіб платника податку, визначених ПКУ, засвідчені печаткою платника податку (за наявності). 

 Податкова декларація повинна бути підписана керівником платника податків або уповноваженою особою, а також особою, яка відповідає за ведення бухгалтерського обліку та подання податкової декларації до контролюючого органу. 
У разі ведення бухгалтерського обліку та подання податкової декларації безпосередньо керівником платника податку така податкова декларація підписується таким керівником.

Якщо Ви вирішили звітувати поштою, відправте декларацію завчасно

Таке відправлення здійснюється не пізніше ніж за 10 днів до закінчення граничного строку подання податкової декларації. При цьому на поштовому відправленні зазначається:

· у нижній правій його частині - найменування одержувача та його адресу в такій послідовності: назва вулиці, номер будинку, найменування населеного пункту, району, області;

· у лівій верхній частині - найменування відправника та його адреса в порядку, передбаченому для написання адреси одержувача. Поштовий індекс пишеться стилізованими цифрами чорнилом або кульковою ручкою (за винятком червоного, жовтого та зеленого кольорів);

· у верхній частині поштового - позначку "Звіт".

Відправникові необхідно заповнити бланк рекомендованого повідомлення про вручення на своє ім’я або на ім’я особи, якій належить надіслати повідомлення після вручення поштового відправлення адресату. Також слід скласти опис вкладення поштового відправлення у двох примірниках із зазначенням у ньому найменування одержувача та його адреси, поіменного переліку предметів, загальної вартості вкладення і підписати його.

У разі втрати (зіпсуття) поштового відправлення чи затримки його вручення контролерам з вини оператора поштового зв’язку, платник податків звільняється від будь-якої відповідальності за неподання або несвоєчасне подання такої декларації.

Однак після отримання повідомлення про втрату або зіпсуття відправлення, платник податку повинен протягом 5  робочих днів надіслати поштою або надати особисто (за його вибором) другий примірник податкової декларації разом з копією повідомлення про втрату або зіпсуття поштового відправлення.

Важливо пам’ятати, що незалежно від факту втрати або зіпсуття поштового відправлення чи затримки його вручення платник податків зобов’язаний сплатити суму податкового зобов’язання, самостійно визначену ним у такій декларації, протягом строків, установлених ПКУ.

Інформацію стосовно бізнес-партнерів можна знайти на веб-порталі Міндоходів

Для перевірки надійності ділового партнера достатньо знати його код ЄДРПОУ або його назву

На офіційному веб-порталі Міндоходів (www.minrd.gov.ua) функціонує сервіс «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера», який знаходиться на головній сторінці веб-порталу.

Зокрема, для перевірки надійності ділового партнера достатньо знати його код ЄДРПОУ або його назву.

З цим та іншими роз’ясненнями можна ознайомитися у загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі (головна сторінка веб-порталу Міндоходів, сервіс «Інформаційно-довідковий ресурс», дане роз’яснення у категорії 139.04).

Як оподатковуються сімейна профспілкова путівка
Згідно законодавства до складу загального оподатковуваного доходу не включається вартість путівок на відпочинок, оздоровлення та лікування, у тому числі на реабілітацію інвалідів, на території України платника податку та/або його дітей віком до 18 років, які надаються йому безоплатно або із знижкою (у розмірі такої знижки) професійною спілкою, до якої зараховуються профспілкові внески платника податку - члена такої професійної спілки або за рахунок коштів відповідного фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування. ( пп. 165.1.35 ст. 165 ПКУ)
В той же час до загального місячного оподатковуваного доходу платника податку включається дохід, отриманий платником як додаткове благо у вигляді вартості безоплатно отриманих товарів (робіт, послуг), визначеної за правилами звичайної ціни, а також суми знижки звичайної ціни (вартості) товарів (робіт, послуг), індивідуально призначеної для такого платника податку, крім сум, зазначених у пп. 165.1.53 п. 165.1 ст. 165 цього Кодексу.

Під час нарахування (надання) доходів у будь-якій негрошовій формі базою оподаткування є вартість такого доходу, розрахована за звичайними цінами, правила визначення яких встановлено згідно з цим Кодексом, помножена на коефіцієнт, який обчислюється за такою формулою:

К = 100 : (100 – Сп),

де К — коефіцієнт;

Сп — ставка податку, встановлена для таких доходів на момент їх нарахування.

Отже, сімейна профспілкова путівка, надана члену профспілки, до якої включається вартість оздоровлення члена сім’ї старше 18 років, оподатковується податком на доходи у розмірі частини отриманого доходу на оздоровлення такого члена сім’ї як додаткове благо за ставкою 15(17)% із застосуванням коефіцієнта, розрахованого за вищенаведеною формулою.
