Заступник Міністра обговорив ідею створення Служби фінансових розслідувань
з Послом ЄС 
http://minrd.gov.ua/media-tsentr/novini/print-149383.html
Під час робочої наради, що пройшла 30 травня, заступник Міністра доходів і зборів України Володимир Хоменко і Посол Європейського Союзу в Україні Ян Томбіньський обговорили ідею створення Служби фінансових розслідувань в Україні. 

Володимир Хоменко виклав ідею і бачення створення Служби та домовився з Яном Томбіньським про сприяння останнього у проведенні розширеної зустрічі з представниками країн Європи. 

"Ми хотіли б почути найкращі приклади з досвіду країн ЄС з подібних питань. Адже єдина система економічного захисту, яку ми зараз створюємо, вдало працює у кількох європейських державах. Ми не просимо коштів у Європи, лише звертаємося за досвідом", – сказав заступник Міністра. 

"Основна наша мета при створенні Служби, – пояснив Володимир Хоменко, – знищити умови для розвитку корупції. Будемо лікувати хірургічним втручанням, адже корупція - це одна із найважкіших хвороб правоохоронної системи". 

Вкрадені гроші, наголосив замміністра, мають бути повернені до бюджету. 

"Ми вже запобігли розкраданню 2 млрд. гривень лише протягом двох місяців. Це наше золоте правило, його ми застосуємо і до майбутнього відомства: служба не має витрачати коштів більше, ніж вона повертає державі". 

Посол ЄС взяв до уваги інформацію про створення єдиної служби фінансових розслідувань і схвально відгукнувся про ідею розбудови прозорої та ефективної системи для захисту коштів платників податків і державного бюджету України. 

На його думку, Україна – держава з чудовими ресурсами, здатна забезпечити свої потреби та зробити внесок у розвиток Європи.  

Нові правила оподаткування пасивних доходів діятимуть вже з 1 липня 2014 року http://kh.minrd.gov.ua/media-ark/news-ark/print-149345.html
З 1 липня набирають чинності зміни, внесені Законом України від 27.03.14р. № 1166-VII до розділу ІV Податкового кодексу України «Податок на доходи фізичних осіб». Зокрема, суттєво зміно  порядок оподаткування  пасивних доходів:  дивідендів, процентів, роялті, інвестиційних доходів. Так, згідно з пп.164.2.8 п.164.2 ст.164 Податкового кодексу до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку включається дохід у вигляді дивідендів, виграшів, призів, процентів (крім пасивних доходів, визначених вказаним пунктом). 

Оподаткування процентів, сума яких обчислюється з урахуванням пп164.2.8 Податкового кодексу, дивідендів, роялті та інвестиційного прибутку, нарахованих на користь фізичних осіб протягом звітного місяця, здійснюється податковим агентом під час кожного нарахування (виплати) із застосуванням ставки в розмірі 15%. Однак це не виключає обов`язку отримувача таких доходів щодо здійснення річного перерахунку  за сукупністю ставок, передбачених Податковим кодексом. 

При цьому банківські установи не здійснюють утримання та перерахування податку із суми доходу у формі процентів, а  податок сплачується фізичною особою самостійно за результатами податної податкової декларації про майновий стан і доходи. 

Новацією є те, що при перерахунку загального річного оподатковуваного доходу, вказаного фізичною особою у податковій декларації,  до бази оподаткування пасивних доходів застосовується прогресивна шкала ставок. 

Так, якщо база оподаткування  не перевищує 204 прожиткових мінімуми (до 248472 грн.) ставка податку становить 15%, від 204 до 396 прожиткових мінімумів (від 248472 грн. до 482328 грн) – 20 %, понад 396 (понад 482328 грн) – 25%. 

Нарахований за результатами річного перерахунку податок зменшується на суму податку, фактично утриманого та сплаченого податковими агентами протягом звітного податкового року. Позитивна різниця податку за результатом річного перерахунку включається платником податку до річної податкової декларації про майновий стан і доходи. 

Нагадуємо, що фізичні особи зобов`язані подати декларацію про майновий стан і доходи до 1 травня наступного року у разі отримання у звітному році доходів у формі процентів, сума яких перевищує 17 прожитковим мінімумів, встановлених на 1 січня звітного року (у 2014 році – 20706 грн.) дивідендів, роялті, інвестиційного прибутку, та здійснити річний перерахунок податку. 

  

Про включення до складу витрат платника податку на прибуток витрат 
на перевезення працівників до місця роботи

Витрати, які враховуються для визначення об’єкта оподаткування податком на прибуток, визнаються на підставі первинних документів, що підтверджують здійснення платником податку витрат, обов’язковість ведення і зберігання яких передбачено правилами ведення бухгалтерського обліку, та інших документів (п.138.2 ст.138 ПКУ). 

Не включаються до складу витрат витрати, не пов’язані з провадженням господарської діяльності, а саме витрати на фінансування особистих потреб фізичних осіб за винятком виплат, передбачених ст.142 і 143 ПКУ, та в інших випадках, передбачених нормами р. ІІІ ПКУ (пп.139.1.1 п.139.1 ст.139 ПКУ). 

Тобто, витрати на перевезення до місця роботи працівників автотранспортом можуть включатися до складу витрат платника податку, які враховуються для визначення об’єкта оподаткування, за умови, що необхідність таких перевезень передбачена колективним і трудовим договорами та наявності документів, які підтверджують зв’язок такого перевезення працівників з господарською діяльністю платника податку. 

Отже, якщо перевезення працівників до місця роботи здійснюється службовим автотранспортом платника податку, то підтверджуючими документами мають бути відповідний наказ керівництва підприємства, подорожні листи тощо. 

Якщо перевезення працівників до місця роботи здійснюється сторонньою особою – перевізником на підставі договору про надання таких послуг, то підтверджуючими документами про надання послуг з перевезення працівників до місця роботи мають бути договір про надання послуг з перевезення, акт приймання-передачі послуг або будь-який інший документ, що підтверджує фактичне надання послуг. 

Міндоходів створить реєстр платників для отримання ПДВ за облігаціями 
внутрішньої державної позики

За дорученням Уряду для визначення граничного обсягу випуску облігацій внутрішньої державної позики Міністерство доходів і зборів України проводить інвентаризацію платників ПДВ, у яких наявні відповідні суми податку. Потім на підставі заяв платників про оформлення відшкодування вказаними облігаціями будуть складені реєстри проведеної інвентаризації. 

Відшкодування ПДВ для таких платників відбуватиметься за допомогою облігацій державної внутрішньої позики, випуск яких затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року „Про випуск облігацій внутрішньої державної позики для відшкодування сум податку на додану вартість”. 

Згідно з документом, номінальна вартість зазначених облігацій становитиме 1 000 грн., а строк обігу 5 років. Ставка дохідності по цих цінних паперах встановлюється на рівні облікової ставки Національного банку України. 

Обсяг випуску облігацій визначатиметься Мінфіном у межах граничного обсягу, визначеного Кабінетом Міністрів відповідно до реєстрів проведеної інвентаризації платників.   

Для погашення облігацій кожні шість місяців протягом строку їх обігу будуть проводитися виплати із погашення основної суми боргу в розмірі 10% їх номінальної вартості та доходу за цими облігаціями. 

Облігації випускатимуться у бездокументарній формі у вигляді записів на рахунках у цінних паперах у Нацбанку. 

ЄСВ у питаннях та відповідях

Питання: Якщо фізична особа — підприємець не отримала доходу, чи зобов'язана вона сплачувати за себе єдиний внесок?

Згідно норм до Закону про ЄСВ для  підприємців, які обрали спрощену систему оподаткування, єдиний внесок нараховується у розмірі 34,7% на суми, що визначаються такими платниками самостійно, але не більше максимальної величини бази нарахування єдиного внеску. При цьому сума єдиного внеску не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску. 

Таким чином, фізичні особи — підприємці, які обрали спрощену систему оподаткування, сплачують єдиний внесок за періоди, в яких вони були платниками єдиного податку, незалежно від того, чи отримували вони дохід у цей період. 

Для підприємців (крім тих, які обрали спрощену систему оподаткування) єдиний внесок установлюється у розмірі 34,7% суми доходу (прибутку), отриманого від їх діяльності, що підлягає обкладенню податком на доходи фізичних осіб. При цьому сума єдиного внеску не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску за місяць, в якому отримано дохід (прибуток). 

Враховуючи зазначене, єдиний внесок у сумі не менше мінімального страхового внеску сплачується підприємцями, які перебувають на загальній системі оподаткування, за підсумками року лише за ті місяці, в яких вони мали дохід (прибуток). 

Питання: Чи потрібно подавати звіт за себе фізичній особі — підприємцю, якщо вона не отримувала доходу (її діяльність призупинено)? 

Фізичні особи — підприємці, у тому числі ті, які обрали спрощену систему оподаткування, самі за себе формують та подають до органів пенсійного фонду звіт один раз на рік до 1 квітня року, наступного за звітним роком. Винятків щодо подання звітності для фізичних осіб — підприємців у разі, якщо вони не отримували доходу (діяльність призупинено), Законом не передбачено. 

Питання: Якщо останній день сплати єдиного внеску припадає на вихідний або святковий день, то коли слід сплачувати єдиний внесок — напередодні чи у наступний за вихідним або святковим робочий днем? 

У разі якщо останній день строку подання звіту припадає на вихідний, святковий або інший неробочий день, то останнім днем подання звіту вважається перший після нього робочий день. 

Отже, якщо останній день строку сплати єдиного внеску припадає на вихідний або святковий день, то останнім днем строку сплати вважається наступний за вихідним або святковим робочий день. 

Питання: Самостійно виправлено помилку в загальних реквізитах Звіту з ЄСВ, чи застосовується штраф?
До страхувальників, які самостійно виявили недостовірну інформацію в реквізитах (окрім сум), що стосується страхувальника чи застрахованої особи, і надали індивідуальні відомості про застраховану особу з позначками «додаткова» або «скасовуюча» та «початкова» до системи персоніфікованого обліку за попередні звітні періоди, фінансові й адміністративні санкції не застосовуються.

За виплату зарплати нижче мінімальної передбачена фінансова, 
адміністративна і кримінальна відповідальність

Відповідно до статті 2 Кодексу законів про працю громадяни України мають право на працю, тобто на одержання роботи з оплатою праці не нижче встановленого державою мінімального розміру. 

Відповідно до статті 3 Закону від 24.03.95 р. №108/95-ВР «Про оплату праці» мінімальна заробітна плата - це законодавчо встановлений розмір заробітної плати за просту, некваліфіковану працю, нижче якого не може провадитися оплата за виконану працівником місячну, а також погодинну норму праці (обсяг робіт). 

Мінімальна заробітна плата є державною соціальною гарантією, обов'язковою на всій території України для підприємств усіх форм власності і господарювання та фізичних осіб, які використовують працю найманих працівників, яка щорічно встановлюється Законом України «Про Державний бюджет», і не може бути меншою за прожитковий мінімум. 

Органи Міндоходів мають право здійснювати контроль за нарахуванням заробітної плати. 

У разі отримання інформації про використання праці найманих осіб без належного оформлення трудових відносин та виплати роботодавцями доходів у вигляді зарплати без сплати податків до бюджету органи Міндоходів здійснюють фактичну перевірку без попередження платника податків ( п. 80.1 та пп. 80.2.7 п. 80.2 ст. 80 ПКУ). 

Ненарахування, неутримання або несплата (неперерахування) податків платником податків, у тому числі податковим агентом, до або під час виплати доходу на користь іншого платника податків, відповідно до пункту 127.1 ПКУ тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі: 

25% суми податку, що підлягає нарахуванню або сплаті до бюджету; 

50% суми податку, що підлягає нарахуванню або сплаті до бюджету – за ті самі дії вчинені повторно протягом 1095 днів; 

75% - за ті ж дії, вчинені протягом 1095 днів втретє і більше. 

Крім того, посадові особи підприємств, установ і організацій незалежно від форм власності та громадяни – суб’єкти підприємницької діяльності, що використовують найману працю, за порушення встановлених термінів виплати заробітної плати або її виплату в неповному обсязі, а також за порушення інших вимог законодавства про працю, відповідно до  частини 1 статті 41 КУпАП притягаються до адміністративної відповідальності у вигляді штрафу в розмірі від 30 до 100 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (тобто від 510 до 1 700 грн). 

За грубі порушення законодавства про працю службові особи підприємств, установ чи організацій незалежно від форми власності, а також громадяни – суб’єкти підприємницької діяльності, можуть бути притягнені до кримінальної відповідальності відповідно до статей 172-175 Кримінального кодексу України. 

Чи звільняється від обов’язку подавати податкову звітність СГ, який призупиняє на певний період ведення своєї діяльності?

Якщо платник податків вирішив на певний період призупинити ведення своєї господарської діяльності, то податкову звітність він все рівно повинен подавати. Тобто, платник податків зобов’язаний за кожний встановлений Податковим кодексом звітний період подавати податкові декларації щодо кожного окремого податку, платником якого він є, відповідно до ПКУ незалежно від того, чи провадив такий платник податку господарську діяльність у звітному періоді. 

Таким чином звітність подається до контролюючого органу, в якому платник  перебуває на обліку до моменту ліквідації платника податку. 

Громадянин може обрати земельну ділянку для застосування пільги
по земельному податку

Фізична особа, яка має у власності декілька земельних ділянок одного виду використання та право на застосування пільги щодо сплати  земельного  податку, може самостійно обрати земельну ділянку, на яку буде отримано пільгу. 

Звільнення від сплати земельного податку, передбачене для відповідної категорії фізичних осіб пунктом 281.1 статті 281 ПКУ, поширюється на одну земельну ділянку за кожним видом використання у межах граничних норм: 

для ведення особистого селянського господарства - у розмірі не більш як 2 гектари; 

для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка): у селах - не більш як 0,25 гектара, в селищах - не більш як 0,15 гектара, в містах - не більш як 0,10 гектара; 

для індивідуального дачного будівництва - не більш як 0,10 гектара; 

для будівництва індивідуальних гаражів - не більш як 0,01 гектара; 

для ведення садівництва - не більш як 0,12 гектара. 

Підставою для нарахування земельного податку є дані державного земельного кадастру. 

Фізична особа, яка належить до категорії осіб, які мають право на пільги щодо сплати земельного податку, отримує таке право лише після оформлення права власності на земельну ділянку у законодавчо встановленому порядку та внесення відповідних даних до державного земельного кадастру. 

В якому випадку Акредитований центр сертифікації ключів може відмовити суб’єкту господарювання в видачі посилених сертифікатів електронного цифрового підпису 

Для отримання послуги електронного цифрового підпису суб’єкт господарювання повинен звернутись до підрозділу реєстрації користувачів та надати пакет документів, перелік яких вказано в Регламенті АЦСК ІДД. 

Згідно розділу 5 вищезгаданого Регламенту АЦСК ІДД адміністратор реєстрації приймає рішення про відмову в реєстрації за результатом розгляду поданих документів у разі: 

-  відсутності всіх необхідних для реєстрації документів; 

-  відсутності у довіреної особи документів, які засвідчують її повноваження та особу; 

-  поданні заявником неналежно засвідчених копій документів; 

-  невідповідності даних, що визначені в поданих документах, фактичним даним заявника. 

Також адміністратор реєстрації може відмовити суб’єкту господарювання у наданні послуги електронного цифрового підпису, якщо документи мають підчистки, дописки, закреслені слова, інші незастережні виправлення або написи олівцем, а також мають пошкодження, внаслідок чого їх текст неможливо прочитати. 

Можливість проведення звірки з питань податку на додану вартість

На даний час Міністерством доходів і зборів України впроваджено нову послугу для платників, яка дозволяє уникнути помилок при формуванні податкової звітності в електронному вигляді. 

Специфіка роботи сервісу полягає у своєчасному виявленні наявних помилок у наданій звітності та можливості їх виправлення без застосування фінансових санкцій. 

Так, надіслана платником декларація з податку на додану вартість одразу ж проходить арифметичний контроль та співставлення даних з наявною інформацією у базах Міндоходів. У разі виявлення під час звірки ризиків, вони одразу ж формуються в електронне повідомлення та надсилаються платнику для самостійного коригування податкової звітності. 

Оподаткування путівок, які надаються профспілкою

Путівка, яка надається профспілкою її члену, не підлягає оподаткуванню податком на доходи та ЄСВ. Путівка, яка надається родичу члена профспілки, – оподатковується ПДФО як додаткове благо, ЄСВ з її вартості не нараховується та не утримується. 

Особливості оподаткування путівки члена профспілки зокрема, полягають у тому, що згідно з чинним законодавством до загального місячного чи річного оподаткованого доходу не включається, зокрема вартість путівок на відпочинок, оздоровлення та лікування, у т. ч. на реабілітацію інвалідів, на території України платника податку або його дітей віком до 18 років. Ці путівки можуть надаватись йому безоплатно або із знижкою професійною спілкою, до якої він сплачує профспілкові внески та є її членом. 

Вартість профспілкової путівки, яка надається платнику податків на оздоровлення члена сім’ї віком після 18 років, оподатковується податком на доходи фізичних осіб, як додаткове благо, за ставкою 15% або17% в залежності від розміру отриманого доходу. Сімейна профспілкова путівка надана платнику податків, до якої включається і вартість оздоровлення члена сім’ї після 18 років, оподатковується у розмірі частини отриманого доходу на оздоровлення такого члена сім’ї. 

У членів профспілки – отримувачів профспілкових путівок таких обов’язків не виникає і ЄСВ на безкоштовну вартість путівки або її частину контролюючим органом не нараховується та не утримується. З вартості путівки, наданої члену профспілки та його родичам, в тому числі дітям віком 18 років і старше, які не є членами профспілки, ЄСВ також не утримується. 

Подання звітності у разі втрати статусу неприбуткової організації

Відповідно до підпункту 16.1.3 Податкового кодексу України платник податків зобов’язаний подавати до контролюючих органів у порядку, встановленому податковим та митним законодавством, декларації, звітність та інші документи, пов’язані з обчисленням і сплатою податків та зборів.

Платник податку на прибуток, який протягом звітного року виключений із Реєстру неприбуткових організацій та установ, має подати після закінчення звітного (податкового) року до територіального органу Міндоходів України, в якому перебуває на обліку, таку звітність:

· Податковий звіт про використання коштів неприбуткових установ та організацій, форму та Порядок складання якого затверджено наказом МДЗ від 27.01.2014 № 85;

· Податкову декларацію з податку на прибуток підприємства, форму якої затверджено наказом МДЗ від 30.12.2013 № 872.

При цьому у звіті відображаються дані податкового обліку за період застосування окремих правил оподаткування прибутку, а в декларації — за період застосування загальних правил оподаткування прибутку.

Підприємець-єдинник отримав у безоплатне користування приміщення: які податкові наслідки?
В пп. 1 п. 292.1 Податкового кодексу зазначено, що доходом фізособи-єдинника вважається дохід, отриманий у грошовій, матеріальній або нематеріальній формі, в тому числі доходом є  вартість безоплатно отриманих послуг.
Безоплатними вважаються послуги, отримані єдинником за договорами, які не вимагають будь-якої компенсації.
Договір позики не вимагає будь-якої компенсації. Позика - це передача майна у безоплатне користування на певний строк (ст. 827 Цивільного кодексу).
У даному випадку безкоштовне користування приміщенням є безкоштовно одержаною послугою,  її вартість включається до доходу платника єдиного податку.
Незалежно від кількості виявлених порушень при заповненні форми № 1-ДФ - штраф 510 грн.
Штрафна санкція застосовується один раз за всі порушення в заповнених звітах за формою № 1-ДФ, виявлені протягом однієї податкової перевірки.
Такі дії передбачені положеннями п.119.2 ПК, зокрема неподання, подання з порушенням встановлених строків, подання не у повному обсязі, з недостовірними відомостями або з помилками податкової звітності про суми доходів, нарахованих (сплачених) на користь платника податків, суми утриманого з них податку, якщо такі недостовірні відомості чи помилки призвели до зменшення або збільшення податкових зобов'язань платника податку або зміни платника податків, тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 510 гривень.
Ті самі дії, вчинені платником податків, до якого протягом року було застосовано штраф за таке саме порушення, тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 1020 гривень.
Скільки днів «безоплатно» можна хворіти платнику єдиного податку 1-ї групи
Пплатники єдиного податку першої і другої груп сплачують єдиний податок шляхом здійснення авансового внеску не пізніше 20 числа (включно) поточного місяця. Такі платники єдиного податку можуть здійснити сплату єдиного податку авансовим внеском за весь податковий (звітний) період (квартал, рік), але не більш як до кінця поточного звітного року. 
Нарахування авансових внесків для платників єдиного податку першої і другої груп здійснюється органами доходів і зборів на підставі заяви такого платника єдиного податку щодо розміру обраної ставки єдиного податку, заяви щодо періоду щорічної відпустки та/або заяви щодо терміну тимчасової втрати працездатності (пункт 295.2 статті 295 ПКУ). 
Платники єдиного податку першої і другої груп, які не використовують працю найманих осіб, звільняються від сплати єдиного податку протягом одного календарного місяця на рік на час відпустки, а також за період хвороби, підтвердженої копією листка (листків) непрацездатності, якщо вона триває 30 і більше календарних днів (пункт 295.5 статті 295 Податкового кодексу). 

Інформація про період щорічної відпустки і терміни тимчасової втрати працездатності з обов’язковим додаванням копії листка непрацездатності подається за заявою у довільній формі (підпункт 298.3.2 пункту 298.3 статті 298 Податкового кодексу). 
Отже, якщо платник єдиного податку хворів 30 і більше календарних днів та при цьому хвороба розпочалась до 20 числа місяця та закінчилась у наступному місяці, то такий платник звільняється від сплати єдиного податку лише за календарний місяць (в якому почав хворіти, а за наступний календарний місяць, в якому відповідно до листка непрацездатності хвороба закінчилась, сплачує єдиний податок відповідно до норм Податкового кодексу.

