На Харківщині руйнування «тіньових схем» поповнило бюджет 6 мільйонами гривень

Саме таку суму стягнуто до бюджету з підприємств, що скористалися послугами фіктивних  фірм. Про це повідомили в ГУ Міндоходів області. Загалом, відзначають у відомстві, з початку року встановлено 44 «фіктивні» фірми, сума збитків за якими склала 24,9 млн. грн. За 17 виявленими ФСПД порушено кримінальні провадження за ст. 205 КК України – «Фіктивне підприємництво». 

 «Поряд із сумлінними підприємцями із свідомою громадською позицією, нажаль, є й такі бізнесмени, які намагаються будь-якими протизаконними засобами ухилитися від сплати податків. Діяльність таких ділків ми припиняємо на корню, адже держава несе збитки через ведення такого протиправного бізнесу», - відзначає в. о. начальника ГУ Міндоходів у Харківській області Валентин Фесюнін.

Відшкодування заподіяних державі збитків – це головна мета при виявленні кримінальних правопорушень.  Як повідомив керівник, цього року погашення збитків за кримінальними провадженнями, направленими до суду з початку року, становить 7,2 млн. грн., за закритими кримінальними провадженнями – 14,2 млн. грн. Загальна сума дорівнює 21,4 млн. грн.

Тож  головний податківець регіону закликає представників бізнесу до ведення прозорої діяльності та уникнення контактів з підприємствами із сумнівною репутацією. 

Увага конкурс

Лозівська ОДПІ оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:

 -головного державного інспектора відділу ІТ  та обліку платників ;

 -тимчасова посада головного державного ревізора-інспектора відділу                                                    контрольно-перевірочної роботи доходів і зборів з фізичних осіб;

 - головного спеціаліста адміністративно-господарського відділу .
Вимоги – громадянство України, вища економічна (юридична) освіта.

Для участі у конкурсі надаються документи: особистий листок, документи про освіту, заява на конкурс, декларація про доходи. Звертатися за адресою м. Лозова м-н 3 , б.5., тел. 5-36-10.
До уваги приватних підприємців та юридичних осіб! Змінено адресу місця видачі ліцензій

З 08.12.2014 ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами видаватимуться за адресою: м. Харків, вул. Чернишевського, 41, (1-й поверх) у зв’язку з переїздом управління контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів ГУ Міндоходів у Харківській області на постійне місце знаходження. Графік видачі ліцензій залишається незмінним. 

Нові окремі рахунки ПДВ планують запровадити до 25 грудня

Згідно з постановою КМУ від 16.10.14 р. № 569  ДФС та Держказначейство мають запровадити з 1 січня 2015 р. систему електронного адміністрування ПДВ. 

До 25 грудня 2014 року Держказначейством у зазначеній системі рахунків платникам ПДВ, згідно із поданим до 15 грудня 2014 року ДФС реєстром платників на безоплатній основі буде відкрито такий рахунок.

 Казначейська служба надсилає фіскальній службі повідомлення про відкриття електронного рахунка платника податку не пізніше наступного робочого дня з дня його відкриття. Після надходження такого повідомлення фіскальна служба інформує платника податку про реквізити його електронного рахунка. 

Крім того, з 1 січня 2015 року всі податкові накладні, підлягають обов’язковій реєстрації в Єдиному реєстрі податкових накладних. 
Впровадження електронного адміністрування податку на додану вартість дозволить «детінізувати» ПДВ. Очікується, що запропоновані зміни матимуть велику соціальну значимість та сприятимуть  взаємовигідному співіснуванню усіх учасників податкових відносин.  
У вигляді яких товарів (послуг) благодійність переселенцям на відновлення їхнього майна не оподатковуватиметься

КМУ Постановою від 26.11.2014 р. № 653 затверджено перелік потреб, сума благодійної допомоги для задоволення яких, згідно положень ПКУ, не включається до оподатковуваного доходу та не обкладається податком на доходи фізичних осіб.

Зокрема, до такого переліку увійшло відновлення втраченого майна у вигляді:

· товарів (послуг), необхідних для відбудови пошкодженого житла, господарських будівель і споруд;

· побутової техніки вартістю до 3 розмірів мінзарплати за одиницю, але не більше 3 одиниць різного побутового призначення;

· меблів загальною вартістю до 15 розмірів мінзарплати;

· транспортних засобів (легкових автомобілів, мотоциклів, мопедів тощо, крім сільськогосподарської техніки) вартістю до 100 розмірів мінзарплати;

Водночас не обкладається ПДФО також сума благодійної допомоги у вигляді забезпечення:

· житлом і житлово-комунальними послугами, а також паливом, необхідним для приготування їжі та обігрівання приміщення, транспортним обслуговуванням, пов’язаним із переміщенням осіб із тимчасово окупованої території України і території проведення АТО;

· речами індивідуального користування (окрім предметів розкоші, визначених Постановою № 653);

· наданням медичної допомоги;

· продуктами харчування, дитячими товарами та дитячим харчуванням;

· та інше
Оновлено сертифікати для електронної звітності
Починаючи з 01.12.2014 р. для забезпечення безперешкодного обміну документами з ДФС потрібно використовувати такі оновлені сертифікати ДФС:

· підписання повідомлень ДФС (квитанцій, інформаційних розсилок тощо) здійснюється окремим сертифікатом, призначеним для накладання електронного цифрового підпису — ДФС ОТРИМАНО_1.cer
· зашифрування повідомлень на ДФС (звітність, договори тощо) здійснюється окремим сертифікатом, призначеним для шифрування — ДФС ОТРИМАНО_2.cer
Підписання повідомлень ДФС (квитанцій, інформаційних розсилок тощо) здійснюється окремим сертифікатом, призначеним для накладання електронного цифрового підпису — Міндоходів Отримано (2014).cer.

Зашифрування повідомлень на ДФС (звітність, договори тощо) здійснюється окремим сертифікатом, призначеним для шифрування — Міндоходів Отримано (2014) KEP.cer.

Наразі діюче програмне забезпечення і засоби ЕЦП для платників податків, що видане АЦСК ІДД Міндоходів та іншими АЦСК, може використовувати для зашифрування документів сертифікат MINRD_otr.cer.

Єдина адреса Інформаційного порталу ДФС України залишається незмінною: zvit@sta.gov.ua.

З 1 грудня діє нова форма податкової накладної
Нагадуємо, з 1 грудня 2014 року застосовується нова форма податкової накладної та реєстру податкових накладних, затверджені наказами Міністерства Мінансів України від 22.09.2014року № 957 и № 958.

Чи можна єдиннику надавати послуги  Інтернет – зв’язку

Відповідно до пп.8 пп. 291.5.1 ПКУ не можуть бути платниками єдиного податку фізичні особи – підприємці, які здійснюють діяльність з надання послуг пошти (крім кур’єрської діяльності) та зв’язку (крім діяльності, що не підлягає ліцензуванню). 

Згідно зі ст.1 Закону України від 18.11.2003 № 1280-IV «Про телекомунікації» Інтернет - всесвітня інформаційна система загального доступу, яка логічно зв’язана глобальним адресним простором та базується на Інтернет – протоколі, визначеному міжнародними стандартами.  Термін «послуга Інтернет – зв’язку» законодавством не визначено, водночас, Правилами надання та отримання телекомунікаційних послуг, затвердженими постановою КМУ від 11.04.2012 № 295, встановлено, що послуга з доступу до Інтернету – це забезпечення можливості з’єднання кінцевого обладнання споживача з Інтернетом. 

Оскільки вид діяльності з надання послуг доступу до Інтернету не входить до переліку видів діяльності, що підлягає ліцензуванню, визначеному ч.7 ст.42 Закону № 1280, необхідність отримання ліцензії на вказаний вид діяльності відсутня, тому платник єдиного податку може надавати послуги Інтернет-зв’язку. 

 Припинення підприємницької діяльності не означає зняття з обліку в податковій службі 

Відповідно до норм Податкового кодексу України, підприємці подають до контролюючого органу податкову декларацію за місцем своєї податкової адреси за результатами календарного року протягом 40 днів після його закінчення, в якій також зазначаються авансові платежі з податку на доходи. Тобто, податкова декларацію про доходи надається незалежно від того чи проводилась протягом звітного року підприємницька діяльність чи ні. 

Як відобразити у звіті 1-ДФ повернення коштів при звільненні працівника 

При розірванні трудової угоди, роботодавець зобов’язаний здійснити перерахунок суми доходів, нарахованих працівнику у вигляді заробітної плати, а також суми наданої податкової соціальної пільги під час проведення остаточного розрахунку.

Якщо внаслідок проведення остаточного розрахунку виникає сума недоплати, що перевищує суму оподатковуваного доходу працівника за останній місяць, то така особа має надати річну майнову декларацію про доходи та самостійно сплатити суму такої недоплати.

У разі повернення найманим працівником суми надміру виплаченого доходу у зв’язку із припинення трудових відносин з роботодавцем, яка була відображена у звіті 1- ДФ за попередній квартал, то підприємство має відобразити суму, що  повертається з від’ємним значенням у складі податкового розрахунку за будь-який наступний податковий період, протягом якого відбулося таке повернення коштів.
Про сплату ЄСВ пенсіонером на пільгових умовах

Чи звільняється від сплати ЄСВ підприємець-платник єдиного податку, якщо після настання пенсійного віку лишається пенсіонером на пільгових умовах?
Від сплати ЄСВ звільняються підприємці, що обрали спрощену систему оподаткування, якщо вони є пенсіонерами за віком або інвалідами та отримують відповідно до закону пенсію або соціальну допомогу (ч.4 ст. 4 Закону від 08.07.10 р. № 2464). Такі особи можуть бути платниками єдиного внеску лише за умови їх добровільної участі у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування.
Згідно зі ст. 1 Закону України від 09.07.03 р. № 1058-ІV «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», пенсіонер - особа, яка відповідно до цього Закону отримує пенсію, довічну пенсію, або члени її сім’ї, які отримують пенсію в разі смерті цієї особи у випадках, передбачених цим Законом.
За рахунок коштів Пенсійного фонду призначаються такі пенсійні виплати: 
1) пенсія за віком;
2) пенсія по інвалідності внаслідок загального захворювання (у тому числі каліцтва, не пов’язаного з роботою, інвалідності з дитинства); 
3) пенсія у зв’язку з втратою годувальника. 
Верховний Суд України висловив правову позицію щодо неоднакового застосування судами ч.4 ст. 4 Закону № 2464.
У постановах від 15.04.2014  (справи  № 21-57,  21-70а14 та  № 21-25а14) Верховним Судом України зазначено, що за змістом частини четвертої ст. 4 Закону № 2464 ФОП платники ЄП, звільняються від сплати ЄВ за себе, за умови, якщо такі особи є пенсіонерами за віком (незалежно від того чи досягли вони загального пенсійного віку, чи така пенсія оформлена на пільгових умовах – зі зменшенням віку) та отримують відповідно до закону пенсію, проте не позбавлені права сплачувати цей внесок на добровільній основі.
 
Корисні електронні сервіси для платників від фіскальної служби

У сучасному світі електронне спілкування стало нормою, відсунувши на другий план паперову бюрократію, черги, непорозуміння у спілкуванні. 
Для комфортного звітування на веб-порталі Державної фіскальної служби України діють електронні сервіси «Електронна звітність» та «Електронний кабінет платника податків», завдяки яким можна сформувати, перевірити та надіслати до ДФС податкову звітність, дистанційно перевірити розрахунки з бюджетом, дізнатися про терміни сплати податків, а також іншу корисну інформацію. 

Крім того, популярними серед платників є і такі сервіси, як: 

«Реєстр платників ПДВ» - щоденно оприлюднює інформацію про платників ПДВ; 

«Дізнайся більше про свого бізнес - партнера» - для перевірки надійності ділових партнерів, допоможе оцінити податкові ризики діяльності з вашим партнером по бізнесу; 

«Інформаційно-довідковий ресурс» - сервіс, в якому у формі питань-відповідей представлена офіційна позиція ДФС України по всіх напрямах чинного та митного законодавства; 

«Анульована реєстрація платника ПДВ» - інформація про осіб, позбавлених реєстрації як платників ПДВ за заявою платника податку, з ініціативи контролюючих органів чи за рішенням суду; 

«Пульс» - упередження неякісного обслуговування платників, вирішення суперечливих питань; 

«Декларування on-line» - надає змогу заповнити декларацію про майновий стан і доходи підприємцям та громадянам в електронному вигляді; 

«Реєстр страхувальників» - інформація про взяття на облік платника ЄСВ, його реєстраційний номер та клас професійного ризику. 

Також діють сервіси: «Митна статистика», «Акредитований центр сертифікації ключів», «Електронна митниця», «Адреси масової реєстрації», «Реєстр платників єдиного податку». 

Доступ до сервісів з офіційного веб-порталу ДФС України за адресою: www.sfs.gov.ua. 

Змінились форми реєстраційних документів для отримання електронних ключів

Державна фічскальна служба України затвердила нові форми реєстраційних документів для отримання послуг електронного цифрового підпису, які набули чинності 24 листопада 2014 року. 

Нові форми реєстраційних документів можна завантажити на інформаційному ресурсі Акредитованого центру сертифікації ключів ІДД ДФС України: http://acskidd.gov.ua 

Що можна переміщувати через кордон

Особисті речі, що переміщуються громадянами через митний кордон України, підлягають декларуванню  усно, або, за бажанням власника чи на вимогу митного органу, письмово, не оподатковуються митними платежами та звільняються від подання документів, що видаються державними органами для здійснення митного контролю та митного оформлення товарів, а також від застосування до них видів державного контролю. 

Зокрема, особистими речами вважаються: 

- товари особистої гігієни та косметичні засоби; 

- одяг, білизна, взуття для власного користування і мають ознаки таких, що були у користуванні; 

- особисті прикраси, у тому числі з дорогоцінних металів та каміння, що були в користуванні; 

-  один фотоапарат, одна кіно-, відеокамера з необхідною кількістю фото-, відео-, кіноплівок та додаткового приладдя; 

- мобільні телефонии, переносні персональні комп’ютери,  електронні книжки - не більше 2 штук; 

- індивідуальні вироби медичного призначення для забезпечення життєдіяльності людини та контролю за її станом з ознаками таких, що були в користуванні; 

- інші товари, призначені для забезпечення повсякденних потреб громадянина, перелік і гранична кількість яких визначаються законами України. 

Вище зазначене передбачено статтями 369-370 Митного Кодексу України від 13.03.2012 № 4495-VI 

Для уникнення подвійного нарахування ЄСВ подайте копії документів

З метою уникнення подвійного нарахування єдиного внеску фізична особа - підприємець, яка виконує роботи (надає послуги) відповідно до укладених цивільно-правових договорів, повинна надати суб’єктам господарювання виписку з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців, в якій зазначаються основні види діяльності. Відомості, що містяться в ЄДР, є відкритими і загальнодоступними, сформовані програмними засобами, надаються у вигляді виписки. 

Оскільки, платниками ЄСВ є суб’єкти господарювання різних форм власності та підприємці, які використовують працю фізичних осіб на умовах трудового договору  чи за цивільно-правовими договорами, крім випадків, коли договір, укладено з фізособою - підприємцем, на виконання робіт (послуги) в межах його підприємницької діяльності.

Отже, з метою уникнення подвійного нарахування ЄСВ підприємець, що виконує роботи (послуги) відповідно до цивільно-правового договору, повинна надати суб’єктам господарювання копію документа, що підтверджує державну реєстрацію фізичної особи – підприємця (виписку з ЄДР, в якій зазначаються основні види діяльності). 

Готуємось до Нового року

Базою нарахування ЄСВ є сума нарахованої заробітної плати за видами виплат, які включають основну та додаткову заробітну плату, інші заохочувальні та компенсаційні виплати, у тому числі в натуральній формі, що визначаються відповідно до Закону України "Про оплату праці", та сума винагороди фізичним особам за виконання робіт (надання послуг) за цивільно-правовими. 

Cкладові фонду оплати праці визначено Інструкцією зі статистики заробітної плати, затвердженою наказом Держкомстату України від 13.01.2004 № 5. Перелік видів виплат, що здійснюються за рахунок коштів роботодавців, на які не нараховується єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 22.12.2010 № 1170. 

Згідно Інструкції № 5 та Переліку вартість подарунків до свят і квитків на видовищні заходи для дітей працівників не належать до фонду оплати праці та не є базою для нарахування єдиного внеску. 

Щодо оподаткування вартості святкових вечорів

До загального місячного оподатковуваного доходу платника податку включається дохід, отриманий як додаткове благо, зокрема, у вигляді вартості майна та харчування, безоплатно отриманого платником податку, крім випадків, визначених ПКУ для оподаткування прибутку підприємств (пп.164.2.17 ст.164 ПКУ).
Додаткові блага - кошти, матеріальні чи нематеріальні цінності, послуги, інші види доходу, що надаються платнику податку податковим агентом, якщо такий дохід не є заробітною платою та не пов’язаний з виконанням обов’язків трудового найму або не є винагородою за цивільно-правовими договорами, укладеними з таким платником податку. 

Однак, оподаткування доходів фізичних осіб, у тому числі одержаних у вигляді додаткового блага, розглядається лише у разі їх одержання безпосередньо конкретним платником податку. 

Тобто, вартість святкового вечора (банкету, корпоративу), який проводиться працедавцем для своїх працівників, не включається до складу загального місячного оподатковуваного доходу цих працівників. 

Реєстр платників єдиного податку оновлюється щоденно

З метою постійного забезпечення органів державної влади, органів місцевого самоврядування, юридичних та фізичних осіб інформацією ДФС України щоденно оприлюднює для безоплатного та вільного доступу на єдиному державному реєстраційному веб-порталі юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців та власному офіційному веб-сайті такі дані з реєстру платників єдиного податку:
· податковий номер (для юридичної особи);

· найменування для юридичної особи або прізвище, ім’я, по батькові для фізичної особи;

· дату (період) обрання або переходу на спрощену систему оподаткування;

· ставку єдиного податку;

· групу платника податку;

· види господарської діяльності першої та другої груп;

· дату виключення з реєстру платників єдиного податку

Якщо орендар є фізособою
Якщо орендар є фізичною особою, яка не є суб’єктом господарювання, особою, відповідальною за нарахування та сплату податку до бюджету, є платник податку-орендодавець.

При цьому такий орендодавець самостійно нараховує та сплачує податок до бюджету протягом 40 календарних днів після останнього дня звітного  кварталу. Суми отриманого доходу, сплаченого протягом  року податку відображаються у річній податковій декларації про майновий стан і доходи.

Мобілізовані мають право на податкову соціальну пільгу

Нарахування середнього заробітку працівників на час виконання державних або громадських обов'язків є гарантійною виплатою, що входить до складу додаткової заробітної плати.

Оскільки на сьогодні компенсаційні виплати з бюджету в межах середнього заробітку мобілізованих не передбачені і відсутній порядок їх відшкодування, сума середнього заробітку таких працівників включається до їх загального оподатковуваного доходу і оподатковується за ставками 15(17) відсотків.

При цьому під час нарахування заробітної плати база оподаткування визначається як нарахована заробітна плата, зменшена на суму ЄСВ, страхових внесків до накопичувального фонду, а у випадках, передбачених законом, - на суму обов'язкових страхових внесків до недержавного пенсійного фонду, а також на суму податкової соціальної пільги за її наявності.
Громадянин має два дачних будинки, чи нададуть по них пільги з податку на нерухоме майно? 

До об’єктів житлової нерухомості, на які не нараховується податок на нерухоме майно, зокрема віднесено, садові або дачні будинки за умови, що у власності платника є не більше однієї такої будівлі.

Платники податку мають право звернутися з письмовою заявою до контролюючого органу за місцем проживання  для проведення звірки даних, щодо: об’єктів житлової нерухомості, що перебувають у власності; розміру їх загальної площі; права на користування пільгою із сплати податку; розміру ставки податку; нарахованої суми податку.
Тому, за наявності кількох об’єктів оподаткування податком на нерухоме майно, до 1 липня року,  необхідно надати до податкової за місцем проживання заяву про вибір одного з об’єктів житлової нерухомості, який за його власним бажанням не буде об’єктом оподаткування.

На яку дату продавцем товарів/послуг складається податкова накладна?

Податкова накладна складається у двох примірниках у день виникнення податкових зобов’язань продавця. Один примірник видається покупцю, а другий залишається у продавця. У разі складання податкової накладної у паперовому вигляді покупцю видається оригінал, а копія залишається у продавця. 

Право платника ПДВ на податковий кредит
Право на віднесення сум податку до податкового кредиту виникає у разі здійснення операцій з: 

а) придбання або виготовлення товарів (у тому числі в разі їх ввезення на митну територію України) та послуг; 

б) придбання (будівництво, спорудження, створення) необоротних активів, у тому числі при їх ввезенні на митну територію України (у тому числі у зв’язку з придбанням та/або ввезенням таких активів як внесок до статутного фонду та/або при передачі таких активів на баланс платника податку, уповноваженого вести облік результатів спільної діяльності); 

в) отримання послуг, наданих нерезидентом на митній території України, та в разі отримання послуг, місцем постачання яких є митна територія України; 

г) ввезення необоротних активів на митну територію України за договорами оперативного або фінансового лізингу. 

Відображаємо благодійну допомогу у розрахунку за формою № 1ДФ

Сума благодійної допомоги, що надається благодійником-юридичною особою на користь платників податку-учасників бойових дій або на користь членів сімей таких учасників бойових дій, відображається в податковому розрахунку за формою № 1ДФ під ознакою доходу "169". 

Благодійник-юридична особа після підтвердження набувачами благодійної допомоги, які мають статус учасників бойових дій та членів їх сімей, цільового використання коштів зазначає відомості про надані суми благодійної допомоги в податковій звітності. 

Набувач благодійної допомоги зобов'язаний підтвердити благодійнику-юридичній особі статус учасника бойових дій. Члени сімей зазначених осіб зобов'язані підтвердити родинний зв'язок з учасником бойових дій, статус учасника бойових дій, поранення, інше пошкодження здоров'я, гибель та інші пошкодження внаслідок АТО. Обов'язок щодо контролю за цільовим використанням коштів набувачами допомоги (учасниками бойових дій та членами їх сімей) покладається на благодійника-юридичну особу. 

Як оподатковується передача автомобіля фізичною особою іншій особі за довіреністю
Оскільки за фактом нотаріального посвідчення договору доручення права користування чи розпорядження рухомим майном не відбувається перехід власності на об’єкт від довірителя до повіреного, то не має обставин для оподаткування при передачі рухомого майна.
Однак, у разі відчуження рухомого майна повіреною особою (відбувається перехід права власності) оподаткування доходу, отриманого довірителем від такого відчуження, здійснюється у порядку, визначеному ст. 173 Податкового кодексу України. 
Отримано доходи за кордоном, як підтвердити сплату податків межами України?
Фізична особа – резидент, яка отримала іноземний дохід та сплатила податки за межами України, для отримання права на зарахування сплачених податків повинна надати довідку від державного органу країни, де отримувався такий дохід (прибуток), уповноваженого справляти такий податок, про суму сплаченого податку та збору, а також про базу та/або об’єкт оподаткування. 
Зазначена довідка підлягає легалізації у відповідній країні, відповідній закордонній дипломатичній установі України, якщо інше не передбачено чинними міжнародними договорами України.

Помилково пробили чек або повертається товар – як діяти?

Суб’єкти господарювання мають два варіанти вирішення ситуації у разі помилкового проведення через касові апарати суми розрахунку, або поверненні покупцем товарів.
По-перше, реєстрація видачі коштів у разі скасування помилково проведеної через реєстратор розрахункових операцій суми розрахунку здійснюється шляхом реєстрації від’ємної суми. 

По-друге, якщо алгоритм роботи РРО не забезпечує окремого накопичення у фіскальній пам’яті від’ємних сум розрахунків дозволяється реєструвати видачу коштів (скасування помилкової суми) за допомогою операції «службова видача». Водночас, забороняється реєструвати через РРО від’ємні суми з використанням операції «сторно». 

У випадку, якщо сума коштів, виданих при поверненні товару чи рекомпенсації раніше оплаченої послуги, перевищує 100 грн, то матеріально відповідальна особа, яка безпосередньо здійснює розрахунки, повинна скласти акт про видачу коштів. В акті необхідно зазначити дані документа, що встановлює особу покупця, який повертає товар, відомості про товар, суму виданих коштів, номер, дату і час видачі розрахункового документа, який підтверджує купівлю товару. 

Аналогічний акт складається і при скасуванні помилково проведеної через РРО суми розрахунку, де вказуються дані про помилкову суму та реквізити розрахункового документа. 

Акти про видачу коштів та акти про скасування помилково проведеної через РРО суми розрахунку передаються до бухгалтерії суб’єкта господарювання і зберігаються протягом трьох років. У разі відсутності у суб’єкта господарювання бухгалтерії, зазначені акти підклеюються на останній сторінці книги обліку розрахункових операцій. 

Разом з тим, суб’єкти господарювання зобов’язані видавати особі, яка отримує або повертає товар, розрахунковий документ встановленої форми на повну суму проведеної операції. 

В яких випадках не сплачується податок при продажу земельного паю 

До складу загального оподатковуваного доходу фізичної особи не включається сума доходу отриманого при продажу земельних ділянок сільськогосподарського призначення, земельних часток (паїв) за нормами безоплатної передачі, визначеними ст. 121 Земельного кодексу України залежно від їх призначення,  отриманих у власність у процесі приватизації.
Крім того, не підлягає оподаткуванню дохід, отриманий платником податку від продажу (обміну) не частіше одного разу протягом звітного податкового року земельної ділянки, що не перевищує норми безоплатної передачі, визначеної ст. 121 Земельного кодексу України та за умови перебування такого майна у власності платника податку понад три роки (земельна ділянка придбана не у процесі приватизації).
Підприємство орендує автомобіль у громадянина, чи нараховувати ЄСВ
Відносини, які виникають при укладенні договору найму (оренди), не мають ознак правовідносин, що регулюють виконання робіт або надання послуг. 
Єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування не нараховується на суму орендної плати, виплаченої на користь фізичної особи згідно договору найму (оренди) нерухомого (рухомого) майна.
Підприємство - платник єдиного податку отримало поворотну фінансову допомогу

Сума поворотної фінансової допомоги не включається до складу доходу юридичної особи – платника єдиного податку за умови повернення протягом 12 календарних місяців з дня її отримання.

 Якщо суми поворотної фінансової допомоги, що відповідно до норм ст. 112 Цивільного кодексу України вважаються погашеними або не повертаються за домовленістю сторін, то не виконується умова п.п. 3 п. 292.11 ст. 292 Податкового кодексу України щодо повернення суми поворотної фінансової допомоги. У цьому випадку сума поворотної фінансової допомоги включається до складу доходу платника єдиного податку – юридичної особи.
Тимчасове громадянами транспортних засобів особистого користування в Україну
Згідно Митного кодексу України тимчасове ввезення громадянами-резидентами транспортних засобів особистого користування дозволяється на строк до одного року під письмове зобов’язання про їх зворотне вивезення за умови письмового декларування, після сплати всіх митних платежів, які відповідно до закону підлягають сплаті при імпорті таких транспортних засобів.
Громадяни-резиденти, які перебувають на тимчасовому консульському обліку за кордоном, мають право тимчасово ввозити в Україну один транспортний засіб особистого користування, з обов’язковим його поверненням, на строк не більше 60 днів протягом одного календарного року (який може бути як безперервним, так і з перервами), без сплати митних платежів. Зазначені транспортні засоби можуть бути тимчасово ввезені на митну територію України за умови подання документів, що підтверджують право власності на них та реєстрацію на території відповідної країни.
