Лозівська ОДПІ   повідомляє
До загального фонду державного бюджету  по  Лозівській ОДПІ  надійшло 78358,1 тис.грн 
Лозівською  ОДПІ  за січень – серпень 2014 року зібрано до загального фонду державного бюджету 78358,1 тис.грн.,додатково надійшло 1942,5 тис.грн. В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження зросли на 7478,1 тис.грн., темп росту 110,6%. 

Фактичний збір до загального фонду Державного бюджету у серпні  2014 року становить 12755,5 тис.грн.  В порівнянні з відповідним періодом минулого року забезпечено темп росту 155,2% ( +4538,3 тис.грн.) 

Відпрацювання «мінімізаторів», ризикових платників, розбіжностей в системі співставлення ПЗ та ПК шляхом самостійної відмови платників податків (надання уточнюючих розрахунків) за січень – серпень 2014 року до Державного бюджету додатково отримано 2933,3 тис.грн..

Довідково: З урахуванням сплати в рахунок погашення  боргу підприємствами боржниками до спеціального фонду державного бюджету надійшло по ПДВ за січень-серпень 2014 року 15487,0 тис.грн.
До місцевих бюджетів  по Лозівській ОДПІ  надійшло 151417,1 тис. гривень
09.09.2014 року в Лозівській ОДПІ  ГУ Міндоходів у Харківській  області відбулась зустріч   начальника Лозівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Харківській області з представниками бізнесу та громадськістю. 
Як повідомив начальник Лозівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Харківській області,  Валентин Тетянчук платники податків Лозівського та Первомайського  районів сумлінно наповнюють місцеву скарбницю, що є важливим фактом, враховуючи непросту та досить нестабільну ситуацію в країні.
Так, до місцевого бюджету за січень-серпень 2014 року надійшло 151417,1 тис.грн. завдання виконано на 106,7%, додатково зібрано 9553,4 тис.грн. В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження збільшились на 6956,8 тис.грн. темп росту 104,8%. Завдання затверджені місцевими радами виконано на 113,9%.

За серпень 2014 року до місцевих бюджетів надійшло 23222,5 тис.грн.

Як і раніше, головним джерелом наповнення місцевого бюджету залишається податок на доходи фізичних осіб. По податку на доходи фізичних осіб за січень-серпень 2014 року надходження склали 111958,9 тис.грн. в порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження зросли на 3547,8 тис.грн., темп росту склав 103,3%. За серпень 2014 року надходження склали 16536,6 тис.грн.,  додатково забезпечено 486,6 тис.грн., в порівнянні з серпнем 2013 року надходження зросли на  582,3 тис.грн., темп росту 103,6%.

Платники земельного податку за 8 місяців поточного року сплатили 24208,4 тис.грн. або 106,4% від завдання, в порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження зросли на 2862,8 тис.грн., темп росту склав 113,4%, що є також не малим внеском.
За серпень 2014 року надходження склали 4182,1 тис.грн., завдання виконано на 117,8%, додатково забезпечено 632,1 тис.грн., в порівнянні з серпнем 2013 року надходження зросли на  766,7 тис.грн., темп росту 122,4%.

Індикативний показник надходження сум єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування з початку року виконано на 102,1% надійшло 185496,9 тис.грн. За серпень 2014 року єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування надійшло 23871,4 тис.грн. завдання виконано на 103,4% (+792,1 тис.грн.)

Окрім того, місцевий бюджет отримав 11076,6 тис. грн. єдиного податку, що на 1281,6тис. грн. більше, ніж за відповідний період торік. 
У цілому за 8 місяців 2014 року єдинники – фізичні особи сплатили до бюджету 8601,9 тис. грн., що на 646,9 тис. грн. більше попереднього року. Решта надходжень – 2474,7 тис. грн. надійшло від юридичних осіб, що на 634,7тис.грн. більше, ніж за відповідний період 2013 року.
«Відповідальним моментом у нашій роботі є адміністрування єдиного соціального внеску. Роботодавцями та підприємцями міста за 8 місяців поточного року сплачено 185496,9 тис.грн. єдиного соціального внеску». За серпень 2014 року єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування надійшло 23871,4 тис.грн.- зауважив Валентин Тетянчук. 

 У результаті проведеної роботи, яка стосується легалізації найманої праці та фактів виплати заробітної плати «в конвертах», виявлено використання праці 80 неоформлених найманих працівників, з яких 71 в подальшому було оформлено. Легалізовано доходу – 21,1 тис.грн. За результатами вжитих заходів додатково донараховано податків та штрафних санкцій на загальну суму 12,01 тис.грн., надійшло до бюджету – 12,01 тис.грн.
Крім того, з метою усунення причин, які створюють передумови для мінімізації заробітної плати та скорочення надходжень до бюджету податку на доходи фізичних осіб протягом січня- серпня  2014 року проведено бесіди щодо недопущення зменшень фонду оплати праці та відрахувань ПДФО до бюджету з посадовими особами 10 підприємств. 
«За рахунок індивідуально-роз’яснювальної роботи з суб’єктами господарської діяльності з початку 2014 року погашено заборгованість по заробітній платі на суму майже 2258,0 тис.грн. та додатково перераховано до бюджету ПДФО у сумі 338,54 тис. грн.» - зазначив  начальник  ОДПІ. 
«У цей непростий час, який переживає наша країна, ми повинні об’єднати зусилля, щоб і надалі забезпечувати ритмічне наповнення бюджетів всіх рівнів для поліпшення фінансового становища держави. Адже тільки спільно, довіряючи один одному і свідомо виконуючи свій громадянський обов'язок щодо сплати податків ми зможемо змінити життя кожного громадянина країни на краще - підсумував Валентин Тетянчук. 
Надходження з ЄСВ зростають
Лозівська ОДПІ ГУ Міндоходів у Харківській області  інформує, що за 8 місяців поточного року роботодавцями та підприємцями Лозівської ОДПІ  сплачено майже 186,6 мільйонів гривень єдиного соціального внеску, тобто виконання розрахункової бази складає 102,1 відс. або на 1,1 млн. грн. більше розрахункової бази.

«Своєчасна та повна сплата єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування – це передусім турбота про найвразливіші верстви населення. А, як відомо, рівень цивілізованості суспільства визначається його ставленням до людей похилого віку і дітей. Показово, що бізнес-громада  м. Лозова та м. Первомайский  на ділі демонструє свої високі професійні якості і патріотичні переконання, забезпечуючи ритмічну сплату такого значимого суспільного платежу як єдиний соціальний внесок», – наголосив  начальник Лозівської ОДПІ ГУ Міндоходів  Валентин Олександрович Тетянчук.
Термін сплати ЄСВ ФОП, які використовують працю найманих працівників
Лозівська  ОДПІ повідомляє, що відповідно до абз. третього п. 1 частини 1 ст. 4 Закону України від 8 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» платниками єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування є роботодавці – ФОП, зокрема ті, які використовують працю інших осіб на умовах трудового договору (контракту) або на інших умовах, передбачених законодавством про працю, чи за цивільно-правовим договором (крім цивільно-правового договору, укладеного з ФОП, якщо виконувані роботи (надавані послуги) відповідають видам діяльності, відповідно до відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців). 
Згідно абз. першого частини 8 ст. 9 Закону № 2464 платники, зазначені, зокрема, у п. 1 частини 1 ст. 4 Закону № 2464 зобов’язані сплачувати ЄСВ, нарахований за календарний місяць не пізніше 20 числа наступного місяця. 
Тобто, ФОП, які використовують найману працю, сплачують нараховані за відповідний календарний місяць суми ЄСВ не пізніше 20 числа наступного місяця. 
При цьому, під час кожної виплати заробітної плати (доходу, грошового забезпечення), на суми якої (якого) нараховується ЄСВ, платники, одночасно з видачею зазначених сум, зобов’язані сплачувати нарахований на ці виплати ЄСВ у розмірі, встановленому для відповідних платників (авансові платежі) (абз. другий частини 8 ст. 9 Закону № 2464). 
	Про єдиний соціальний внесок
Стаття 212-1. Ухилення від сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування

	﻿﻿Ст. 212-1 ЗУ Про ЄСВ вiд 08.07.2010 № 2464-VI 
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1. Умисне ухилення від сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування чи страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування, вчинене службовою особою підприємства, установи, організації незалежно від форми власності або особою, яка здійснює підприємницьку діяльність без створення юридичної особи, чи будь-якою іншою особою, яка зобов'язана його сплачувати, якщо таке діяння призвело до фактичного ненадходження до фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування коштів у значних розмірах, - 

карається штрафом від трьохсот до п'ятисот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років. 

2. Ті самі діяння, вчинені за попередньою змовою групою осіб, або якщо вони призвели до фактичного ненадходження до фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування коштів у великих розмірах, - 

караються штрафом від п'ятисот до двох тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або виправними роботами на строк до двох років, або обмеженням волі на строк до п'яти років, з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років. 

3. Діяння, передбачені частинами першою або другою цієї статті, вчинені особою, раніше судимою за ухилення від сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування чи страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування, або якщо вони призвели до фактичного ненадходження до фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування коштів в особливо великих розмірах, - 

караються позбавленням волі на строк від п'яти до десяти років з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років з конфіскацією майна. 

4. Особа, яка вперше вчинила діяння, передбачені частинами першою або другою цієї статті, звільняється від кримінальної відповідальності, якщо вона до притягнення до кримінальної відповідальності сплатила єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування чи страхові внески на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування, а також відшкодувала шкоду, завдану фондам загальнообов'язкового державного соціального страхування їх несвоєчасною сплатою . 

Примітка. Під значним розміром коштів слід розуміти суми єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування чи страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування, які в тисячу і більше разів перевищують установлений законом неоподатковуваний мінімум доходів громадян, під великим розміром коштів слід розуміти суми єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, які в три тисячі і більше разів перевищують установлений законом неоподатковуваний мінімум доходів громадян, під особливо великим розміром коштів слід розуміти суми єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування чи страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування, які в п'ять тисяч і більше разів перевищують установлений законом неоподатковуваний мінімум доходів громадян"; 

{ Підпункт 4 пункту 11 розділу VIII втратив чинність на підставі Кодексу N 2755-VI від 02.12.2010 } 

5) в Основах законодавства України про загальнообов'язкове державне соціальне страхування : 

а) у частині шостій статті 6 слова "збору страхових внесків та" виключити; 

б) статтю 9 доповнити частиною третьою такого змісту: 

"Страховий стаж обчислюється за даними, що містяться в системі персоніфікованого обліку відомостей про застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування, а за періоди до запровадження системи персоніфікованого обліку відомостей про застрахованих осіб - у порядку та на умовах, передбачених законодавством, що діяло раніше"; 

в) у статті 14: 

у частині першій слова "збір та" виключити; 

після частини першої доповнити новою частиною такого змісту: 

"Взяття на облік страхувальників, забезпечення збору та обліку страхових коштів, контроль за повнотою та своєчасністю їх сплати, ведення Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування, у тому числі персоніфікованого обліку відомостей про застрахованих осіб, здійснює Пенсійний фонд України відповідно до законодавства". 

У зв'язку з цим частини другу - шосту вважати відповідно частинами третьою - сьомою; 

г) статтю 21 викласти в такій редакції: 


Подробнее: http://kodeksy.com.ua/pro_edinij_sotsial_nij_vnesok/statja-212-1.htm


Благодійну допомогу, яка надається учасникам АТО, звільнили від оподаткування
Верховна Рада України ухвалила Закон «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо деяких питань оподаткування благодійної допомоги» (реєстр. № 4455а від 11.08.2014р.).
Законодавчим актом звільнено від обкладення ПДФО благодійну допомогу, яка надається в період проведення АТО та після її завершення – до 31 грудня року, наступного за роком, у якому завершено АТО, благодійниками на користь таких учасників бойових дій:
• військовослужбовців (резервістів, військовозобов'язаних) і працівників Збройних сил України, Національної гвардії України, Служби безпеки України, Служби зовнішньої розвідки України, Державної прикордонної служби України;
• осіб рядового, начальницького складу, військовослужбовців, працівників Міністерства внутрішніх справ України, Управління державної охорони України, Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України;
• інших утворених відповідно до законів України військових формувань, які захищають (захищали) незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України та беруть (брали) безпосередню участь в АТО, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах АТО;
• працівників підприємств, установ, організацій, які залучаються та беруть (залучалися та брали) безпосередню участь в АТО в районі її проведення в порядку, установленому законодавством, а також на користь членів сімей таких учасників бойових дій, які зазнали поранення, контузії чи іншого ушкодження здоров'я, загинули під час участі в АТО, участі в забезпеченні її проведення, померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення.
Законом також надано податкові пільги зі сплати податку на прибуток суб'єктам господарювання, які надають благодійну допомогу учасникам антитерористичної операції, а також уточнено порядок надання та оподаткування благодійної допомоги волонтерами.


Харківська митниця Міндоходів спрямувала до Державного бюджету понад 3,2 мільярди гривень

Таку суму надходжень скарбниця Держави отримала за сім місяців поточного року. Таким чином, регіональна митниця виконала завдання з наповнення бюджету на рівні 110%.

Лише у липні зібрано понад 754 мільйонів гривень. А це на 20% більше встановленого індикативу та на 76% більше надходжень липня минулого року.

Цьогорічні липневі перерахування дозволили митникам виконати завдання з наповнення бюджету з початку року.

Фахівці митниці зазначають, що загальний товарообіг в Харківській області за сім місяців поточного року становив майже 2,4 мільярди доларів США. Експорт склав 1 млрд. 156 млн. дол. США. Імпорт – 1 млрд. 245 млн. дол. США. З початку року спостерігається тенденція збільшення експортних операцій та скорочення імпортних.

Не зважаючи на зменшення обсягу оподаткованого імпорту, загальні надходження митних платежів зростають. На митниці кажуть, що така ситуація зумовлена збільшенням ввезення нафтопродуктів.

Керівництвом митниці постійно вживається комплекс заходів зі створення сприятливих умов для ведення бізнесу суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності, усунення необґрунтованих затримок при здійсненні митних формальностей та виключення корупційних складових.

Реалізація повноважень ДФС в Криму та на сході України

            На період простою у роботі територіальних органів, які знаходяться в зоні АТО змінено місце обслуговування платників податків.

Інформація стосовно зміни місць обслуговування платників постійно оновлюється та оприлюднюється на сайті ДФС в розділі Головна > БАНЕР > Інформація для Сходу України.

Нагадуємо, що відповідно до Податкового Кодексу України та з врахуванням змін місця обслуговування платники мають змогу подати звітність:

- особисто платником податку або уповноваженою на це особою;

- надіслати поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення;

- засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб у порядку, визначеному законодавством.

У разі відсутності у окремих платників податків можливості подавати у граничний строк податкові декларації платники мають можливість звернутись до податкового органу з заявою про продовження граничних строків подання податкової декларації.

Звертаємо увагу, що послуги електронного цифрового підпису можна отримати в представництвах АЦСК ІДД ДФС, розташованих в будь-яких населених пунктах України.

 

Про впровадження пілотного проекту
Лозівська ОДПІ ГУ Міндохов у Харківській обл. інформує, що ЦОП делеговано окремі етапи надання адміністративних послуг з питань державної митної справи.

Про прийняття документів та видачу ліцензій
 Лозівська ОДПІ ГУ Міндохов у Харківській обл.  інформує, що у ЦОП організовано роботу із прийняття документів та видачі ліцензій на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами суб’єктам господарювання.

Системна робота по детінізації економіки дає своє результати 
 «Оперативні дані за серпень ц.р. засвідчують тенденцію зростання надходжень: діалог з підприємцями, боротьба з ухиленням від оподаткування та вже запропоновані законодавчі зміни - дають результати. Останнього місяця літа зібрані ДФС платежі приблизно на чверть перевищили торішні» - заявив Голова Державної фіскальної служби України Ігор Білоус під час прес-конференції, яка відбулася в прес-центрі КМУ 08 вересня 2014 р. 

Водночас у серпні 2014 р. до загального фонду держбюджету за оперативними даними надійшло 26,8 млрд. грн., що на 6 млрд. грн., або на 26,5% більше, ніж у серпні минулого року. До зведеного бюджету забезпечено 35,8 млрд. грн. платежів, у т.ч. до державного бюджету – 27,8 млрд. грн., що на 4,9 млрд. грн. або на 21,3% більше показників минулого року. 

За словами Ігоря Білоуса, таких результатів вдалося досягти завдяки системній роботі по виведенню економіки з «тіні», запобіганню ухиленню від сплати податків, зборів та митних платежів. 

«Оцінити результати нашої роботи допоможе, зокрема, «показник детінізації» - частка надходжень ПДВ у валовому внутрішньому продукті країни. У першому півріччі досягнуто найвищого значення цього показника за останні 10 років – 9,79%. Для порівняння, 2012 року «показник детінізації» становив 9,72%, 2013 року – 8,75%. Разом з тим, збільшення питомої ваги надходжень ПДВ у ВВП на 1,04%  – це додаткові 6,8 млрд. грн. у бюджеті країни» - наголосив Голова ДФС. 

Він також зауважив, що з початку поточного року оперативними підрозділами ДФС України припинено протиправну діяльність 38 конверт-центрів, якими було проконвертовано майже 5 млрд. грн. За результатами документальних перевірок підприємств реального сектору економіки, які користувалися послугами «конвертів», до бюджету стягнуто 341,7 млн. гривень. 

Митними органами, в свою чергу, перекрито незаконні схеми ввезення в Україну нафтопродуктів. Їхня легалізація на ринку України від початку березня ц.р. вже дала позитивний ефект у сумі 7,6 млрд грн. додаткових митних платежів. 

В результаті налагодження ефективного контролю за правильністю й достовірністю декларування товарів, що переміщуються через кордон контейнерами, у серпні досягнуто рекордних цього року значень таких показників як податкове навантаження на один контейнер з товарами, а також митна вартість кілограму продукції, що переміщується контейнерами. 

Також усунуто схему ухилення від оподаткування товарів шляхом ввезення на митну територію України розукомплектованих легкових автомобілів, через яку лише цього року бюджет втратив від зменшення обсягів імпорту легкових автівок більш як 3 млрд. грн. 

«Сьогодні, коли країна фактично воює, варто пам’ятати, органи ДФС забезпечують платежі до державного й місцевих бюджетів з метою підтримки національної економіки, забезпечення соціальної сфери, захисту країни та підвищення її обороноздатності» - наголосив Ігор Білоус. 

 

Лозівська ОДПІ: для безперешкодної діяльності продавцям підакцизних товарів необхідно своєчасно отримувати ліцензії 
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При здійсненні торгівлі , громадського харчування та послуг – придбавайте дозвільні документи

Лозівська ОДПІ нагадує, при здійсненні діяльності у сфері  торгівлі,  громадського харчування та послуг потрібно безумовно виконувати вимоги Закону «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг», Податкового кодексу, Закону «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів», якими передбачено, обов’язковість придбання дозвільних документів  - ліцензій, патентів, РРО, використання РРО при розрахунках з споживачами та передачі відповідної звітності, офіційного працевлаштування найманих працівників! 

 У разі невиконання вимог зазначених нормативних актів, до таких платників будуть застосовуватися штрафні та фінансові санкції.

Довідково. Ліцензія на право здійснення оптової торгівлі спиртом етиловим видається відповідно до статті 14 Закону України „Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів” в органах ДФС України. 
	Заполнив налоговую накладную на компьютере, дописывать что-либо ручкой не допускается
	04.09.2014

	     

   Если налоговая накладная заполняется в электронном виде и распечатывается, дальнейшее заполнение шариковой ручкой запрещено, а в случае нарушения этого правила покупатель теряет право на получение налогового кредита — такой вывод предоставлен в системе «ЗІР».
   
   Напоминаем, что в соответствии с Порядком заполнения налоговой накладной от 14.01.2014 г. № 10 заполнять накладную можно только путем:
   
   - распечатывания формы с последующим заполнением ее разборчивым почерком ручкой с чернилами (пастой) синего или черного цвета без подчисток и исправлений текста и цифровых данных;
   
   - заполнения ее в электронном виде с последующим распечатыванием. Печатная налоговая накладная может быть как с клеточками, так и без них.
   
   Требование о незаполнении вручную электронной накладной касается и расчета корректировки количественных и стоимостных показателей к налоговой накладной.


	Утверждена новая форма декларации по налогу на недвижимость
	

	     

   Минфин утвердил новые формы Налоговой декларации по налогу на недвижимое имущество, отличное от земельного участка и Приложения к ней.
   
   Приказ МФУ от 01.07.2014 г. № 735, которым утверждены новые формы, вступает в силу со дня официального опубликования, предположительно - с 16.09.2014 г. Поскольку новая форма декларации полностью соответствует действующим на сегодня законодательным нормам в сфере обложения налогом на недвижимость, не исключено, что налоговики будут рекомендовать отчитываться по ней уже на 2015 год.



   
	С 4 сентября операции по обороту спирта подлежат более жесткому контролю
	

	     

   Так, при ввозе спирта представитель контролирующего органа на акцизном складе предприятия не только делает отметку на ТТН, зарегистрированной в Едином реестре ТТН на перемещение спирта этилового и алкогольных напитков, но и указывает время въезда и показатели пробега транспортного средства, а также участвует в работе комиссии по приему спирта этилового.
   
   Кроме того, при отгрузке спирта этилового представитель контролирующего органа ставит отметку на ТТН, зарегистрированной в Едином реестре ТТН, о согласовании его отпуска. Отметка состоит из штампа «Виїзд дозволено» и личной подписи. Также указывается время выезда и показатели пробега транспортного средства, реквизиты акта об отгрузке и приемке спирта этилового и делается запись в журнале регистрации отгрузки спирта этилового.
   
   Еще одной новацией от контролеров является то, что инвентаризация спирта на акцизном складе проводится в присутствии представителя контролирующего органа.
   
   Закон Украины «О внесении изменений в Налоговый кодекс Украины и некоторые законы Украины относительно ужесточения контроля за оборотом подакцизных товаров и уточнения отдельных налоговых норм» от 12.08.2014 г. № 1638-VII вступил в силу 4 сентября 2014 года.

	Имеет ли право физическое лицо - предприниматель на налоговую скидку при получении доходов от предпринимательской деятельности?
	08.09.2014

	     

   Пунктом 166.3 статті 166 Податкового Кодексу України передбачено, що платник податку має право включити до податкової знижки у зменшення оподатковуваного доходу платника податку за наслідками звітного податкового року, визначеного з урахуванням положень пункту 164.6 статті 164 цього Кодексу, фактично здійснені ним протягом звітного податкового року витрати. Перелік витрат, дозволених до включення до податкової знижки визначено у пункті 166.3 статті166 Податкового кодексу.
   
   При цьому, відповідно до підпункту 166.4.2 пункту 166.4 статті 166 Кодексу загальна сума податкової знижки, нарахована платнику податку в звітному податковому році, не може перевищувати суми річного загального оподатковуваного доходу платника податку, нарахованого як заробітна плата, зменшена з урахуванням положень пункту 164.6 статті 164 цього Кодексу.
   
   Статтею Податкового кодексу України визначено, що заробітна плата для цілей розділу ІV цього Кодексу - основна та додаткова заробітна плата, інші заохочувальні та компенсаційні виплати, які виплачуються (надаються) платнику податку у зв’язку з відносинами трудового найму згідно із законом. Отже, фізична особа – підприємець не має право на податкову знижку щодо доходів, одержаних від підприємницької діяльності.
   



З наступного року ПДВ в автоматичному режимі відшкодовуватиметься на місяць раніше, - Ігор Білоус
Нова система електронного адміністрування податку на додану вартість дозволить здійснювати бюджетне відшкодування ПДВ експортерам та імпортерам в автоматичному режимі на місяць раніше, ніж зараз. Про це заявив Голова Державної фіскальної служби України Ігор Білоус сьогодні під час прес-конференції в Інформаційному агентстві «Інтерфакс-Україна».

Такі новації передбачені законодавчими змінами, внесеними до Податкового кодексу України. Електронна система адміністрування ПДВ почне діяти з 1 січня 2015 року та стане системним рішенням для ліквідації «податкових ям» та махінацій з цим податком.

«За допомогою електронного адміністрування буде забезпечено відповідність сум нарахованого та сплаченого ПДВ, оскільки суми ПДВ від доданої вартості гарантуються грошовими коштами. При цьому обігові кошти платників ПДВ відволікаються мінімально», – підкреслив Ігор Білоус.

Запровадження нової системи, впевнений керівник відомства, унеможливить формування фіктивного кредиту та отримання неправомірного відшкодування ПДВ з бюджету, а це, у свою чергу, сприятиме підвищенню рівня надходжень податку до бюджету. Крім того, буде скорочено обсяг тіньової економіки в країні та витрати держави на адміністрування ПДВ.

«Така система підвищить прогнозованість процесу мобілізації податку на додану вартість до державного бюджету. Надходження ПДВ вже сягає майже 40 відсотків від усіх податкових надходжень і я переконаний, що потенціал цього податку для наповнення бюджету ще не вичерпано», – підкреслив Голова ДФС.

Електронна система складатиметься з трьох основних елементів: Єдиного електронного реєстру податкових накладних, з банку, в якому автоматично будуть відкриті рахунки усім платникам ПДВ та з бази даних митниці в частині інформації про імпорт та експорт товарів.

Так, з 1 січня наступного року для всіх платників ПДВ в автоматичному режимі відкриють електронні рахунки в банку, який буде створений та підконтрольний Національному банку України. Усі податкові накладні реєструватимуться в Єдиному реєстрі податкових накладних в електронному вигляді, а для цього платник повинен мати достатню суму податкового кредиту, підтвердженому зареєстрованими в ЄРПН податковими накладними та сплатою ПДВ при імпорті товарів.

«Неможливо буде відшкодувати суму більшу за ту, яка накопичена на цьому рахунку. Крім того, це частково вирішить проблему з контрабандою. Легалізувати «чорну» контрабанду у великому об’ємі буде неможливо», – підкреслив Ігор Білоус.

Крім того, наслідком запровадження електронного адміністрування стане зниження тиску на бізнес, зменшення впливу людського фактору та зменшення корупції.

Буде скорочено кількість обтяжливих для бізнесу звірок та перевірок, зокрема, перевірок бізнесу «по усьому ланцюгу постачань до виробника або імпортера». «Нарешті, скоротиться та спроститься звітність з ПДВ. При цьому, основні правила обчислення ПДВ, до яких звикли платники, будуть збережені», – сказав Голова ДФС.

 

Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс збільшив можливості пошуку інформації

У загальнодоступному інформаційно-довідковому інтернет-ресурсі Державної  фіскальної служби (скорочено "ЗІР"), покращилися умови пошуку інформації з питань оподаткування, митної справи, єдиного внеску та використання електронного цифрового підпису.

Ресурс "ЗІР" дозволяє користувачам здійснювати пошук інформації по певному податку, напрямку діяльності, в т.ч. з використанням ключових слів, шляхом перегляду за певні періоди інформації, при цьому не лише по запитаннях-відповідях, але і по відповідях на письмові звернення, які були надані із використанням Бази знань, назвах нормативних та інформаційних документів. У перспективі планується запровадження інтерактивних посилань на взаємопов'язані документи.

Також функціонал ресурсу передбачає можливість надання пропозицій з технічних питань його роботи шляхом використання "Форми зворотного зв'язку", розміщеної в рубриці "Про ресурс".

Скористатися послугою можна за електронною адресою: http://sfs.gov.ua  або через веб-портал ДФС (вкладинка "Інформаційно-довідковий ресурс").

Нагадуємо, ресурс "ЗІР" було створено на заміну пошукового ресурсу "База знань".

При наданні житла в оренду  – сплата  податків обов’язкова! 

Лозівська ОДПІ нагадує, що громадянам, які надають власне житло  для тимчасового проживання, необхідно сплатити податок на доходи фізичних осіб (15%) від отриманого доходу. Кошти від сплати цього податку надходять в  місцеві бюджети та використовуються виключно на вирішення  потреб територіальної громади. 

За несплату податку Податковим кодексом України передбачені  штрафні санкції.

Також звертаємося до голів правлінь ОСББ м. Лозова!  При наявності інформації про надання в найм житла прохання провести відповідну роз’яснювальну роботу із власниками квартир, що надаються в найм про необхідність сплати податків. Адже від своєчасного та достатнього наповнення місцевих бюджетів залежить благополуччя як кожного мешканця та гостя, так і нашого міста в цілому!    

 Довідки за телефонами: 5-36-11, 5-36-07. 

 

 

Лозівська ОДПІ повідомляє   

До 1 січня 2015 року встановлено військовий збір

Оподаткування військовим збором після 03.08.2014 
Суми доходів, що нараховані після 03.08.2014 за періоди до 03.08.2014, підлягають оподаткуванню військовим збором на загальних підставах. 
При цьому ставка збору становить 1,5 відсотка від об’єкта оподаткування. 

Об’єктом оподаткування військовим збором є доходи у формі заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які нараховуються (виплачуються, надаються) платнику у зв’язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами; виграшу в державну та недержавну грошову лотерею, виграш гравця (учасника), отриманий від організатора азартної гри. 

Зазначена норма визначена п.п. 1.2 п. 16 прим. 1 підрозділу 10 Розділу XX Податкового кодексу. 

З цим та іншими роз’ясненнями можна ознайомитися на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України у Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі (дані роз’яснення у категорії 132). 

  

Розрахункові рахунки для зарахування військового збору: 
Лозівський район

Отримувач- Лозівське УК/Лозівський р-н/11011000

ЕДРПОУ -38053090

Банк отримувача –ГУДКСУ у Харківській області

МФО-851011

Рахунок- 31117063700349

М. Лозова

Отримувач- Лозівське УК/м.Лозова/11011000

ЕДРПОУ -38053090

Банк отримувача –ГУДКСУ у Харківській області

МФО-851011

Рахунок- 31117063700015

Близнюківський р-н

Отримувач- Близнюківське УК/Близнюківський р-н/11011000

ЕДРПОУ -38029801

Банк отримувача –ГУДКСУ у Харківській області

МФО-851011

Рахунок- 31117063700060

На «Гарячій лінії» - про адміністрування військового збору
02.09.2014 року Перший  заступник начальника  Лозівської ОДПІ у ГУ Міндоходів у Харківській області Артем Уманцев  провів черговий сеанс телефонного зв’язку «Гаряча лінія» на тему «Справляння військового збору». 
Артем Уманцев роз′яснював абонентам новації податкового законодавства відповідно до положень Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України» від 31.07.2014 р. № 1621-VII та пропонував звернути увагу на  розділ III «Прикінцеві положення». Зокрема, відповідно до  підпункту 3 пункту 2 цього розділу наразі тривають заходи щодо приведення у відповідність нормативно-правових актів до чинного законодавства для адміністрування військового збору.
Пропонуємо до уваги відповіді на найбільш актуальні питання, з якими абоненти звертались на «Гарячу лінію» :
1. Що є об’єктом оподаткування військовим збором? 
Відповідь: Об’єктом оподаткування військовим збором є доходи фізичних осіб у формі заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які нараховуються (виплачуються, надаються) платнику у зв’язку з: 
- трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами; 
- виграшу в державну та недержавну грошову лотерею, виграш гравця (учасника), отриманий від організатора азартної гри. 
При цьому оподаткуванню військовим збором підлягають лише ті доходи за цивільно-правовими договорами, які відносяться до фонду оплати праці. 
Зазначена норма  міститься в підпункті 1.2 пункту 16 прим. 1 підрозділу 10 Розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України. 
2. Чи обмежено у часі введення необхідності сплати військового збору? 
Відповідь:Обов′язкову сплату військового збору встановлено тимчасово на термін з 3 серпня 2014 року до 1 січня 2015 року. 
Початок сплати припадає на дату набрання чинності Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів» від 31.07.2014 № 1621, який був опублікований в газеті «Голос України» № 146 від 02 серпня 2014 року. 
Кінцевий термін сплати визначено пунктом 16 прим. 1 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України. 
3. На яких осіб розповсюджується вимога щодо сплати військового збору? 
Відповідь:  Платниками військового збору є: 
- фізична особа — резидент, яка отримує доходи як з джерела їх походження в Україні, так і іноземні доходи; 
- фізична особа — нерезидент, яка отримує доходи з джерела їх походження в Україні; 
- податковий агент. 
Заначений перелік осіб наведено в пункті 162.1 статті 162 Податкового кодексу України  відповідно до підпункту 1.1 пункту 16 прим. 1 підрозділу 10 Розділу XX Податкового кодексу України. 
4. Чи всі доходи за цивільно-правовими договорами підлягають оподаткуванню військовим збором? 
Відповідь:   Оподаткуванню військовим збором підлягають лише ті доходи, отримані за цивільно-правовими договорами, які належать до фонду оплати праці. 
Так, відповідно до пудпункту 1.2 пункту 16.1 підрозділу 10 Розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України об’єктом оподаткування військовим збором, зокрема, є доходи у формі заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які нараховуються (виплачуються, надаються) платнику у зв’язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами. 
Згідно з підпунктом 14.1.48 пункту 14.1 статті 14 Кодексу заробітна плата – це основна та додаткова заробітна плата, інші заохочувальні та компенсаційні виплати, які виплачуються (надаються) платнику податку у зв’язку з відносинами трудового найму згідно із законом. 
Статтею 2 Закону України від 24.03.1995 року № 108/95-ВР «Про оплату праці» визначено структуру заробітної плати. 
Оплата праці (включаючи гонорари) працівників, які не перебувають у штаті підприємства (за умови, що розрахунки проводяться підприємством безпосередньо з працівниками) за виконання робіт згідно з договорами цивільно-правового характеру, включаючи договір підряду (за винятком фізичних осіб - суб’єктів підприємницької діяльності), включається до фонду основної заробітної плати (п.п. 2.1.8 п. 2.1 р. 2 Інструкції зі статистики заробітної плати, затвердженої наказом Державного комітету статистики України від 13.01.2004 р. № 5). 
5. Як здійснюється нарахування, утримання та сплата (перерахування) військового збору? 
Відповідь: Відповідно до підпункту 1.4 пункту 16 прим. 1 підрозділу 10 Розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України, нарахування, утримання та сплата (перерахування) збору до бюджету здійснюється у порядку, встановленому статтею 168 Податкового кодексу України для податку на доходи фізичних осіб, за ставкою, визначеною підпунктом 1.3 цього пункту - 1,5% від об’єкта оподаткування. 
Тобто, діє механізм, аналогічний обчисленню податку на доходи фізичних осіб. Проте база буде іншою, ніж для обчислення податку на доходи фізичних осіб. 
При цьому об'єктом оподаткування військовим збором є доходи у формі заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які нараховуються (виплачуються, надаються) платнику у зв'язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами; виграшу в державну та недержавну грошову лотерею, виграш гравця (учасника), отриманий від організатора азартної гри (підпункт 1.2 пункту 16 прим. 1 підрозділу 10 розділу XX Податкового кодексу України). Наприклад, якщо в серпні 2014 заробітна плата працівника становить 2100 грн., То з неї утримується:
            - Військовий збір - 31,5 грн. (2100 * 1,5%);
- Єдиний соціальний внесок - 75,6 грн. (2100 * 3,6%);
- Податок на доходи фізичних осіб - 303,7 грн. ((2100-75,6) * 15%).
Таким чином працівник отримає на руки 1689,2 грн. (2100-31,5-75,6-303,7). 
6. Чи підлягають оподаткуванню військовим збором суми доходів, що нараховані після 03.08.2014 за періоди до 03.08.2014?
Відповідь: З 03 серпня 2014 року набрав чинності Закон України від 31 липня 2014 року № 1621-VII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів», яким запроваджено військовий збір.
Відповідно до п.п. 1.2 п. 16 прим. 1 підрозділу 10 Розділу XX Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI із змінами і доповненнями (далі – ПКУ) об’єктом оподаткування військовим збором є доходи у формі заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які нараховуються (виплачуються, надаються) платнику у зв’язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами; виграшу в державну та недержавну грошову лотерею, виграш гравця (учасника), отриманий від організатора азартної гри.
Нарахування, утримання та сплата (перерахування) збору до бюджету здійснюються у порядку, встановленому ст. 168 ПКУ, за ставкою, визначеною п.п. 1.3 п. 16 прим. 1 підрозділу 10 Розділу XX ПКУ (п.п. 1.4 п. 16 прим. 1 підрозділу 10 Розділу XX ПКУ).
Згідно з п.п. 168.1.1 п. 168.1 ст. 168 ПКУ податковий агент, який нараховує (виплачує, надає) оподатковуваний дохід на користь платника податку, зобов’язаний утримувати податок із суми такого доходу за його рахунок.
Ставка збору становить 1,5 відсотка від об’єкта оподаткування, визначеного п.п. 1.2 п. 16 прим. 1 підрозділу 10 Розділу XX ПКУ (п.п. 1.3 п. 16 прим. 1 підрозділу 10 Розділу XX ПКУ).
Враховуючи викладене вище, суми доходів, що нараховані після 03.08.2014 за періоди до 03.08.2014, підлягають оподаткуванню військовим збором на загальних підставах.
7. Чи підлягають оподаткуванню військовим збором сума допомоги по вагітності та пологах? 
Відповідь: Оскільки об’єктом оподаткування військовим збором є доходи фізичних осіб, зокрема, у формі заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які нараховуються (виплачуються, надаються) платнику у зв’язку з 
трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами, то при визначенні об'єкту оподаткування в частині зарплатних виплат слід керуватися підпунктом 14.1.148 пункту 14.1 статті 14 Податкового кодексу України. 
Також з метою визначення об'єкту оподаткування податком на доходи фізичних осіб використовується Інструкція зі статистики заробітної плати, затверджена наказом Держкомстату від 13.01.2004 р. № 5 . Саме на цей документ посилається Міндоходов в листі від 06.08.2013 р. № 9531/5/99-99-17-03-03-16.         
Сума допомоги по вагітності і пологах не відноситься до фонду оплати праці відповідно до підпункту 3.2 Інструкцій № 5. Тому підстав дня утримання військового збору з декретних немає. З декретних необхідно утримувати тільки єдиний внесок. 
8. Як перераховується до бюджету військовий збір юридичною особою, яка має відокремлені підрозділи?
Відповідь: Законом України від 31 липня 2014 року № 1621-VII ,,Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України” (далі – Закон № 1621-VII) було тимчасово, до 1 січня 2015 року, введено військовий збір у розмірі 1,5 відсотка до доходів у формі заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які нараховуються (виплачуються, надаються) платнику у зв’язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами; виграшу в державну та недержавну грошову лотерею, виграш гравця (учасника), отриманий від організатора азартної гри. Закон № 1621-VII набрав чинності з 03.08.2014.
     Статтею 29 Бюджетного кодексу України ( далі – БКУ) визначено перелік доходів, що включаються до складу доходів Державного бюджету України.
Згідно з п. 29.1 ст. 29 БКУ до доходів Державного бюджету України включаються доходи бюджету, за винятком тих, що згідно із статтями 64, 66, 69 та 71 БКУ закріплені за місцевими бюджетами.
Відповідно до п. 29.2 ст. 29 БКУ військовий збір, що сплачується (перераховується) згідно з пунктом 161 підрозділу 10 розділу XX ПКУ належить до доходів загального фонду Державного бюджету України.
Одночасно, відповідно до п.п. 1.4 п. 16 прим. 1 підрозділу 10 Розділу ХХ Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI із змінами і доповненнями ( далі – ПКУ) нарахування, утримання та сплата (перерахування) військового збору до бюджету здійснюються у порядку, встановленому ст. 168 ПКУ.
Згідно з п.п. 168.4.1 п. 168.4 ст. 168 ПКУ податок, утриманий з доходів резидентів та нерезидентів, зараховується до бюджету згідно з БКУ.
Так, ст. 64 БКУ визначено, що податок на доходи фізичних осіб податковим агентом - юридичною особою (її філією, відділенням, іншим відокремленим підрозділом) чи представництвом нерезидента - юридичної особи, зараховується до відповідного бюджету за їх місцезнаходженням (розташуванням) в обсягах податку, нарахованого на доходи, що виплачуються фізичній особі.
Відповідно до абз. 1 п.п. 168.4.3 п. 168.4 ст. 168 ПКУ суми податку на доходи, нараховані відокремленим підрозділом на користь фізичних осіб, за звітний період перераховуються до відповідного бюджету за місцезнаходженням такого відокремленого підрозділу.
Одночасно, абз. 2 п.п. 168.4.3 п. 168.4 ст. 168 ПКУ встановлено, що податок на доходи, нарахований працівникам не уповноваженого відокремленого підрозділу юридична особа, перераховує до місцевого бюджету за місцезнаходженням такого не уповноваженого відокремленого підрозділу.
Однак, вищезазначена норма регламентує порядок перерахування податку до місцевого бюджету, а оскільки військовий збір зараховується до державного бюджету, зазначена в абз. 2 п.п. 168.4.3 п. 168.4 ст. 168 ПКУ норма не може бути виконана для військового збору.
Таким чином юридична особа перераховує військовий збір, як за себе так і за неуповноважений відокремлений підрозділ до бюджету за своїм місцем розташування.
9. Чи будуть притягуватись до відповідальності податкові агенти за порушення терміну сплати військового збору, з урахуванням затримки відкриття відповідних рахунків для сплати військового збору органами Державної казначейської служби України?
Відповідь: Відповідно до п.п. 1.2 п. 16 прим. 1 підрозділу 10 Розділу XX Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI із змінами і доповненнями (далі – ПКУ) об’єктом оподаткування військовим збором є доходи у формі заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які нараховуються (виплачуються, надаються) платнику у зв’язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами; виграшу в державну та недержавну грошову лотерею, виграш гравця (учасника), отриманий від організатора азартної гри. Ставка збору становить 1,5 відсотка від об’єкта оподаткування, визначеного п.п. 1.2 п. 16 прим. 1 підрозділу 10 Розділу XX ПКУ (п.п. 1.3 п. 16 прим. 1 підрозділу 10 Розділу XX ПКУ).
Нарахування, утримання та сплата (перерахування) збору до бюджету здійснюються у порядку, встановленому ст. 168 ПКУ, за ставкою, визначеною п.п. 1.3 п. 16 прим. 1 підрозділу 10 Розділу XX ПКУ (п.п. 1.4 п. 16 прим. 1 підрозділу 10 Розділу XX ПКУ).
      Податковий агент, який нараховує (виплачує, надає) оподатковуваний дохід на користь платника податку, зобов’язаний утримувати податок із суми такого доходу за його рахунок
(п.п. 168.1.1 п. 168.1 ст. 168 ПКУ).
Згідно з п.п. 4 п. 4 Положення про Державну казначейську службу України, затвердженого Указом Президента України від 13 квітня 2011 року № 460/2011, Державна казначейська служба України відповідно до покладених завдань здійснює відкриття та закриття рахунків поточного бюджетного періоду, а також відкриття рахунків наступного бюджетного періоду.
Враховуючи викладене вище, у разі затримки з відкриттям рахунків для сплати військового збору рекомендуємо податковим агентам акумулювати суми коштів, призначені для сплати військового збору, з метою їх подальшого перерахування на відповідні рахунки.
У разі виконання зазначених дій податкові агенти не будуть притягуватись до відповідальності за порушення терміну сплати військового збору.
Лозівська ОДПІ ГУ Міндоходів у Харківській області
Правильно заповнюйте реквізити платіжних документів

Якщо платник податків невірно вказав реквізити платіжних документів або направив кошти на неправильний код бюджетної класифікації (тобто не на код, по якому повинні бути погашені податкові зобов’язання), то кошти не надійдуть на відповідний рахунок, а отже, не буде погашена сума податкового зобов’язання платника податків.

Крім того, відповідальність за правильність заповнення реквізитів розрахункового документа несе особа, що оформила цей документ і подала його в обслуговуючий банк.

У випадку якщо платник податків не сплачує погоджену суму грошового зобов’язання протягом установленого терміну, такий платник податків притягується до відповідальності у вигляді штрафу в розмірах, визначених статтею 126 Податкового кодексу України.

Лозівська ОДПІ нагадує, що в Центрах обслуговування платників,або позвонивши по телефону (05745) 5-36-11,(05745)5-36-07можна  дізнатись щодо рахунків, на які необхідно перераховувати податки, збори (обов'язкові платежі) та заповнення платіжних документів.

Також на головній сторінці веб-порталу Міністерства доходів і зборів України в розділі «Бюджетні рахунки» розміщена інформація щодо рахунків, на які необхідно перераховувати податки, збори (обов’язкові платежі), у розрізі кожного органу доходів і зборів.

Щодо оподаткування дивідендів, отриманих від платників фіксованого сільгоспподатку
Міністерство доходів і зборів України розглянуло лист стосовно включення до складу доходу дивідендів, отриманих платником податку на прибуток від суб’єктів господарювання - платників фіксованого сільськогосподарського податку, і повідомляє.

Для визначення об’єкта оподаткування не враховуються дивіденди, отримані платником податку від інших платників податку, у випадках, передбачених п. 153.3 ст. 153 Податкового кодексу України (далі - Кодекс) (пп. 136.1.12 п. 136.1 ст. 136 Кодексу).

Юридичні особи - резиденти, які отримують дивіденди, не включають їх суму до складу доходу (крім постійних представництв нерезидентів) (пп. 153.3.6 п. 153.3 ст. 153 Кодексу).

Платники фіксованого сільськогосподарського податку не є платниками, зокрема, податку на прибуток підприємств (пп. «а» п. 307.1 ст. 307 Кодексу).

Виходячи з вищевикладеного, дивіденди, отримані від платників фіксованого сільськогосподарського податку, які не є платниками податку на прибуток, враховуються платником податку, що їх отримує, у складі доходу за наслідками податкового періоду, на який припадає отримання таких дивідендів.

Ігор Білоус: Система електронного адміністрування ПДВ призведе до значного зменшення обсягу тіньової економіки
 «Система електронного адміністрування ПДВ призведе до значного зменшення обсягу тіньової економіки. Запровадження такої системи є необхідним для держави, бізнесу та країни в цілому. Наслідком запровадження електронного адміністрування стане зниження тиску на бізнес, зменшення впливу людського фактору та зменшення рівня корупції», - сказав Голова Державної фіскальної служби України Ігор Білоус, коментуючи ухвалений Верховною Радою Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України».

За словами Голови ДФС України, така система значно збільшить надходження податку на додану вартість до державного бюджету. «Це підвищить прогнозованість процесу мобілізації податку на додану вартість до державного бюджету. Надходження ПДВ вже сягає майже 40 відсотків від усіх податкових надходжень і потенціал цього податку для наповнення бюджету ще не вичерпано», - переконаний Ігор Білоус.

«Система електронного адміністрування ПДВ буде складатися з трьох основних елементів: Єдиного електронного реєстру податкових накладних, з банку, в якому автоматично будуть відкриті рахунки усім платникам ПДВ та з бази даних митниці в частині інформації про імпорт та експорт товарів. Буде зменшено число критеріїв для автоматичного бюджетного відшкодування. І бюджетне відшкодування ПДВ експортерам та інвесторам в автоматичному режимі буде здійснюватися на місяць раніше, ніж зараз. Зменшиться кількість обтяжливих для бізнесу звірок та перевірок, зокрема, перевірок бізнесу «по усьому ланцюгу постачань до виробника або імпортера». Втратить актуальність проблематика з «нікчемними угодами»,- наголосив Голова ДФС.

Основною передумовою для запровадження системи електронного адміністрування податку на додану вартість є недоліки існуючої системи адміністрування ПДВ.

«Існуюча система надає можливість недобросовісним платникам уникати сплати податкових зобов’язань та безпідставно отримувати відшкодування ПДВ з бюджету. Основним способом досягнення цього є формування фіктивного кредиту з ПДВ через фірми - „податкові ями”. Як наслідок, ПДВ не надходить до бюджету та розкрадається. Окрім цього, такі шахрайські схеми є джерелом необлікованої готівки, яка живить значну частину тіньової економіки та забезпечує ухилення від сплати інших податків, зокрема, податку з доходів фізичних осіб та ЄСВ»,- підкреслив Голова ДФС Ігор Білоус.

Завдяки запровадженню цих змін до Податкового Кодексу України буде забезпечена відповідність сум нарахованого та сплаченого ПДВ. Оскільки, суми ПДВ гарантуються грошовими коштами. При цьому обігові кошти платників ПДВ відволікаються мінімально.

Звертаємо увагу! З 1 січня 2015 року - звітність з ПДВ обов’язково подається в електронній формі 
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Лозівська ОДПІ ГУ Міндоходів у Харківській області інформує про останні зміни, внесені до Податкового кодексу України, а саме: Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України» від 31.07.2014 № 1621-VII пункт 49.4 статті 49 доповнено абзацом такого змісту: «Податкова звітність з податку на додану вартість подається до контролюючого органу всіма платниками в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб у порядку, визначеному законодавством». 

Зазначені зміни наберуть чинності з 01.01.2015 року. 

«Пульс» – надійний партнер у боротьбі з корупцією!
Спеціалісти Лозівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Харківській області нагадують, що «Пульс» – це антикорупційний сервіс, спрямований на встановлення зворотного зв’язку з платниками податків та для протидії негативним тенденціям, що заважають розвитку підприємницької діяльності. Скористатися сервісом можуть платники податків та суб’єкти зовнішньоекономічної діяльності, котрі мають всі підстави вважати, що посадовці податкової чи митної служби зловживають своїм службовим становищем чи умисно створюють перешкоди в роботі. Якщо клієнт податкової чи митниці потерпає від неякісного обслуговування, або некоректного ставлення, то інтерактивна лінія Державної фіскальної служби обов’язково стане в нагоді.
Лінія «Пульсу» працює за принципом call-back – податківці та митники не тільки приймають звернення а й повідомляють про результати перевірки та вжиті заходи. Заявники протягом 1-3 робочих днів отримують інформацію щодо результатів розгляду звернень та вжитих заходів. Якщо інформація потребує додаткового розгляду, то загальний термін розгляду може бути подовжено до 15 днів.
Номер цілодобової телефонної лінії сервісу «Пульс» для клієнтів податкової та митниці: (044) 284-00-07.
Варто зазначити, що у колективі проводиться регулярна профілактична робота: індивідуальні бесіди, лекції у колективах, семінари з фахівцями. Найважливіша мета – донести до кожного співробітника тяжкість наслідків, які обов’язково настануть, якщо не втриматись від спокуси.
Лозівська ОДПІ
ГУ Міндоходів у Харківській  області
 

З 1 СІЧНЯ ВСІ ПОДАТКОВІ НАКЛАДНІ, НЕЗАЛЕЖНО ВІД СУМИ ПДВ, ПІДЛЯГАТИМУТЬ РЕЄСТРАЦІЇ В ЄДИНОМУ РЕЄСТРІ
Лозівська ОДПІ  ГУ Міндоходів у Харківській  області інформує, що обов’язковій реєстрації платником ПДВ підлягатимуть особи, у яких загальна сума оподатковуваних операцій перевищує 1,0 млн. Грн.
Платник податку зобов'язаний надати покупцю (отримувачу) податкову накладну, складену в електронній формі та зареєстровану в ЄРПН.
Також з 1 січня наступного року обов’язковій реєстрації як платника ПДВ підлягатимуть особи, у яких загальна сума оподатковуваних операцій перевищує 1,0 млн. гривень (у 2014 році – 300 тис. грн). Обмеження щодо добровільної реєстрації платником ПДВ відсутні. Достатньо лише подати заяву.
З 1 січня 2015 р. при постачанні товарів/послуг база оподаткування ПДВ не може бути нижче ціни придбання, а база оподаткування при постачанні необоротних активів не може бути нижче балансової (залишкової) вартості за даними бухгалтерського обліку, що склалась станом на початок звітного податкового періоду, протягом якого здійснюються такі операції.
У разі відсутності обліку необоротних активів база оподаткування обчислюється, виходячи із звичайної ціни.
Зазначені норми не стосуються товарів (послуг), ціни на які підлягають державному регулюванню, а також газу, що постачається для потреб населення.
Нагадаємо, що такі зміни внесені Законом України від 31.07.2014 року №1621-VII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України» та набули чинності з 3 серпня 2014 року.
Лозівська ОДПІ
ГУ Міндоходів у Харківській області
 Відповідальність за несплату військового збору
Лозівська ОДПІ ГУ Міндоходів у Харківській області інформує, що за ненарахування, неутримання та несплату військового збору до податкових агентів застосовується фінансова та адміністративна відповідальність. 
  Статтею 127 Податкового кодексу передбачено, що ненарахування, неутримання та несплата податків платником податків, у тому числі податковим агентом, до або під час виплати доходу на користь іншого платника податків, тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 25% суми податку, що підлягає нарахуванню та/або сплаті до бюджету. 
 Ті самі дії, вчинені повторно протягом 1095 днів, тягнуть за собою накладення штрафу у розмірі 50% суми податку. Дії, вчинені протягом 1095 днів втретє та більше, тягнуть за собою накладення штрафу у розмірі 75% суми податку. 
 Зазначені штрафи не застосовуються, коли ненарахування, неутримання та несплата податку на доходи фізичних осіб самостійно виявляється податковим агентом при проведенні перерахунку цього податку та виправляється в наступних податкових періодах протягом податкового (звітного) року згідно з нормами ПКУ. 
 Крім того, відповідно до статті 129 ПКУ у день настання строку погашення податкового зобов’язання, визначеного податковим агентом при виплаті (нарахуванні) доходів на користь платників податків - фізичних осіб, та/або контролюючим органом під час перевірки такого податкового агента нараховується пеня. 
 Зокрема, пеня нараховується із розрахунку 120% річних облікової ставки Національного банку України, діючої на день виплати (нарахування) доходів на користь платників податків - фізичних осіб. Притягнення до фінансової відповідальності платників податків за порушення законів з питань оподаткування, іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи, не звільняє їх посадових осіб за наявності відповідних підстав від притягнення до адміністративної або кримінальної відповідальності. 
 Крім того, неутримання або неперерахування до бюджету сум податку на доходи фізичних осіб при неповідомлення або несвоєчасне повідомлення державним податковим інспекціям за встановленою формою відомостей про доходи громадян, тягне за собою попередження або накладення штрафу на посадових осіб підприємств, установ і організацій, а також на громадян - суб’єктів підприємницької діяльності у розмірі від 2 до 3 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. 
На «Гарячій лінії» про використання послуг електронного цифрового підпису 
            02.09.2014 в  Лозівській ОДПІ  ГУ Міндоходів у Харківській  області проведено сеанс телефонного зв’язку “Гаряча лінія” за участі першого заступника начальника Артема Уманцева  на тему «Використання послуг електронного цифрового підпису». Під час сеансу телефонного зв’язку "гаряча лінія" платники запитували про накладання електронного цифрового підпису та шифрування електронних документів, про новий загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс «ЗІР», який був розроблений на заміну Єдиної бази податкових знань, про пакетне приймання звітності  в електронному вигляді та формування звітності з Єдиного соціального внеску. На всі запитання платників були надані вичерпні відповіді. 
 

Ігор Білоус: Нові зміни в податковій системі – це рух вперед 
 «Нові зміни в податковій системі – це рух вперед», - заявив Голова Державної фіскальної служби України Ігор Білоус під час прямого ефіру на телеканалі «112.ua». 
Голова Державної фіскальної служби зазначив, що в Україні на сьогодні "сірі" або "чорні" зарплати в конвертах становлять понад 20 млрд. грн. Для вирішення цих проблем Уряд України пропонує комплексний план змін у податковій системі. 
«Сьогодні в Україні існує 22 обов'язкові податки та збори, які сплачують суб'єкти підприємницької діяльності. Натомість ми пропонуємо залишити тільки 9 податків. Велика частина податків скорочується і узагальнюється. Кількість податкових різниць скорочується з 49 до 3, скасовуються різниці щодо: витрат на навчання, витрат на ремонт, витрат на відрядження тощо», – наголосив Ігор Білоус. 
Це дасть можливість сотні тисячам платників забути про обтяжливі податкові звіти. 
«Переведення двох податків із загальнодержавних до місцевих, а саме податку на нерухоме майно та фіксований сільськогосподарський податок дає місцевим громадам нові інструменти у вигляді податків, які збираються і залишаються у місцевому бюджеті. Гроші будуть збиратися на місцях, і тепер будуть витрачатися на місцях», – наголосив Ігор Білоус. 
«Єдиний звітний період – квартал. Ефект – зменшення кількості звітів та платежів на рік для платників податків. Ми досягнемо зменшення витрат ресурсів держави та бізнесу на адміністрування податків», – наголосив Ігор Білоус. 
 Домопога майбутнім підприємцям. 
05.09.2014  фахівці Лозівської ОДПІ  ГУ Міндоходів у Харківській області спільно з спеціалістами Лозівського районного центру зайнятості провели чергове навчання громадян, які мають на меті створення власного бізнесу. 
В ході навчання було розглянуто такі питання:
- про спрощену систему оподаткування доходів;
- види економічної діяльності;
- порядок реєстрації в податковій інспекції;
- ведення книги доходів для спрощеної системи оподаткування;
- терміни надання звітності для підприємців на спрощеній системі оподаткування; 
- про загальну систему оподаткування доходів приватних підприємців;
- відмінності двох систем оподаткування;
- про порядок нарахування єдиного соціального внеску та терміни його сплати.
Крім того, в ході навчання до відома майбутніх підприємців була доведена інформація стосовно онлайнового сервісу, який розпочав свою роботу на веб-порталі Міністерства доходів і зборів з 5 грудня 2013 року – Електронний кабінет платника податків. 
Так, з початку 2014 року платники податків, зборів, платежів мають можливість формувати податкову звітність в електронному вигляді у одному пакеті (декларація + додатки) та надсилати її до органів Міндоходів через «Електронний кабінет платника податків». 
Впровадження сервісу є зручною процедурою для бізнесу, що сприяє скороченню витрат часу та фінансових витрат підприємців на здійснення податкових процедур. Можливості онлайн сервісу дозволяють платникам переглядати свої дані про стан розрахунків з бюджетом на конкретну дату та прогноз щодо платежів до кінця поточного року. Про граничні терміни подання документів та сплати податків нагадає „Календар платника”, в якому автоматично кольором позначаються подані документи та ті, терміни подання яких наближаються. 
В кінці зустрічі майбутні підприємці отримали відповіді на всі питання, які їх цікавили. 
 «Гаряча лінія»- відповіді на актуальні запитання 

 Нещодавно в Лозівській ОДПІ ГУ Міндоходів у Харківській області було проведено сеанс телефонного зв’язку «гаряча лінія» з начальником відділу обслуговування платників податків Інною Третяк на тему: «Порядок надання адміністративних послуг в ЦОПП».
 Під час сеансу достатньо популярними темами були надання адміністративних послуг в ЦОПП, подання звітності в електронному вигляді, зокрема, програмне забезпечення та умови отримання сертифікатів ключів електронного цифрового підпису, питання стосовно термінів і порядку розгляду звернень громадян та яким чином і в які терміни орган Міндоходів надає  консультацію. На всі запитання платників були надані вичерпні відповіді. 
Лозівська ОДПІ
ГУ Міндоходів у Харківській області
 

 

 

