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Кількість документів, наданих платниками за допомогою «Електронного кабінету», перевищила 96 тисяч

З початку 2015 року кількість користувачів  електронного сервісу ДФС «Електронний кабінет платника податків» склала понад 48 тис. осіб. Протягом січня – лютого поточного року за допомогою зазначеного сервісу до органів Державної фіскальної служби надано  понад 96 тис. звітів та інших документів. 

Також розширено функціональні можливості «Електронного кабінету». Відтепер, за допомогою цього сервісу, платник може подавати заяву щодо отримання довідки про відсутність заборгованості та отримувати її в електронному вигляді. Крім цього, можна заздалегідь визначити розмір пені, що буде нарахована після погашення суми боргу. 

Нагадаємо, що електронний сервіс ДФС «Електронний кабінет платника податків» дає платникам можливість надавати податкову звітність до органів доходів і зборів в електронній формі, що економить час та унеможливлює втручання людського фактору у взаємодію між платником податків та державним  фіскальним органом.    

Довідково: У 2014 році користувачами «Електронного кабінету платника податків» стали понад 77,6 тис. осіб. Кількість звітів та документів, наданих платниками до органів доходів і зборів з його використанням,  минулого року перевищила 281 тис. 
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До зведеного бюджету України зараховано понад 63,5 мільйона гривень податків та зборів

У січні-лютому 2015 року до державного бюджету України платниками Лозівської ОДПІ сплачено 29 мільйонів гривень податкових надходжень. Доходи держбюджету в порівнянні з аналогічним періодом 2014 року зросли на 10,9 мільйонів гривень. 

У повному обсязі виконані планові показники  надходження з податків на доходи фізичних осіб та прибуток, а також місцевих податків єдиного та податку на майно. 

Начальник Лозівської ОДПІ Валентин Тетянчук  інформує, що за новаціями у бюджетній системі наразі 25 відсотків збору в регіоні податку на доходи фізичних осіб спрямовується до державного бюджету. Протягом перших двох місяців 2015 року ця цифра склала 7,6 мільйона гривень. Розрахункова база виконана на 127 відсотків. Надходження з податку на прибуток підприємств до казни держави склали 1,6 мільйона гривень, що майже на 60 відсотків більше від запланованого показника. 
До місцевих бюджетів протягом січня-лютого 2015 року надійшло  майже 34,5 мільйона гривень податків і зборів, що на 2,5 мільйона більше, ніж торік.    

Крім того, надходження ЄСВ до державних позабюджетних фондів соцзахисту понад 43 мільйона гривень. 

Лозівська ОДПІ висловлює вдячність усім платникам податків, які у непростій економічній ситуації сумлінно виконують свої фінансові зобов’язання перед державою.
До послуг платників – цілодобовий сервіс «Пульс»
Сервіс «Пульс» – це пряма лінія за номером 044-284-00-07, на яку платники податків мають змогу не лише подати звернення у телефонному режимі, але й отримати результат про вжиті заходи та проведену перевірку.
За минулі вихідні на Киівській митниці вилучено понад 67 тис. дол. США

За останні 3 дні (з 8 по 10 березня) посадовими особами Київської митниці ДФС припинено 7 спроб переміщення через «зелений коридор» валюти в обсягах, що перевищували встановлену законодавством України норму. Загалом вилучено майже 67,7 тис. доларів США, 6,6 тис. Євро та 40 тис. російських рублів, що за курсом НБУ становить понад 1,7 млн. грн. В усіх випадках складено протоколи про порушення митних правил за ст. 471 Митного кодексу України.
Так скільки ж готівки можна вивезти з України? Відповідь на це питання містить Постанова Нацбанку України від 27.05.08р. № 148.  Фізична  особа  має право ввозити в Україну та вивозити за межі України  готівку  в  сумі,  що  не  перевищує  в  еквіваленті 10 000 євро, без письмового декларування митному органу.
Якщо сума готівки перевищує еквівалент 10 000 євро то громадянин може вивезти зазначену суму за умови письмового декларування такої готівки  митному органу. Необхідно також мати  документи,  що підтверджують зняття  готівки  з  рахунків  у  банках, виключно  на  ту  суму,  що  перевищує  в  еквіваленті 10 000 євро. Строк дії  таких  документів  30  календарних  днів, починаючи з дня видачі.
У 2014 році доходи у вигляді спадщини задекларували 283 громадянина
З початку деклараційної кампанії  до Лозівської ОДПІ громадянами  вже подано 606 декларацій про майновий стан і доходи. Сума задекларованих доходів, отриманих такими громадянами у 2014 році, становить понад 8 млн грн та водночас самостійно нараховано 626 тис. гривень податкових зобов’язань. 

У разі отримання доходу у вигляді подарунків та спадщини, громадяни зобов’язані надати за місцем реєстрації декларацію про майновий стан та доходи. 

Нагадаємо, що доходи, отримані у вигляді спадщини та подарунків, оподатковуються за нульовою ставкою, якщо вони отримані від члена сім’ї першого ступеня споріднення (чоловік, дружина, батьки та діти) або ж отримані інвалідом І групи чи особою, яка має статус дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, чи дитиною-інвалідом. В іншому випадку ставка податку становить 5%. 

Лозівська ОДПІ висловлює вдячність громадянам, які вже долучились до кампанії декларування 2015, і нагадує, що задекларувати свої доходи слід до 1 травня цього року. 

Поетапне запровадження електронного адміністрування ПДВ: це як?

Постановою КМУ від 04.03.15 р. № 82 приведено у відповідність до Закону № 71-VIII Порядок електронного адміністрування ПДВ.
Зокрема, встановлено, що система електронного адміністрування ПДВ запроваджується поетапно: 
- на перехідний період (до 1 липня 2015 р. або іншої дати, визначеної окремим рішенням ВР України про скорочення такого періоду) - у тестовому режимі;
- із зазначеної дати - на постійній основі.
Протягом перехідного періоду реєстрація податкових накладних та/або розрахунків коригування здійснюється без обмеження сумою податку, обчисленою за встановленою формулою.
Сума податку, на яку платник податку має право зареєструвати податкові накладні та/або розрахунки коригування  може бути збільшена на суму непогашених залишків ПДВ, заявлених до бюджетного відшкодування за звітні періоди до 01.02.15 р., задекларованих до бюджетного відшкодування за такі періоди в рахунок зменшення податкових зобов’язань з податку наступних звітних періодів, від’ємного значення суми, та залишку від’ємного значення попередніх звітних періодів після бюджетного відшкодування, задекларованих платником податку за звітні періоди до 01.02.15 року.
Таке рішення платник податку відображає у заяві, що подається у складі податкової декларації за звітний (податковий) період після 01.02.15 р. 
ДФС після проведення камеральної перевірки зазначеної податкової декларації автоматично збільшує суму податку, на яку платник податку має право зареєструвати податкові накладні та/або розрахунки коригування, на відповідну суму та на запит платника податку інформує його про суму збільшення шляхом надсилання електронного повідомлення.
Сума такого збільшення відображається платником податку у складі податкового кредиту податкової декларації за звітний період, в якому воно здійснене.
Після закінчення перехідного періоду:
1) ДФС автоматично збільшує розмір суми податку, на яку платник податку має право зареєструвати податкові накладні та/або розрахунки коригування на суму середньомісячного розміру сум податку, задекларованих платником до сплати до бюджету та погашених за останні 12 звітних (податкових) місяців/чотири квартали, та на запит платника податку інформує його про суму збільшення шляхом надсилання електронного повідомлення.
2) сума податку, на яку платник має право зареєструвати податкові накладні та/або розрахунки коригування, автоматично збільшується на суми помилково та/або надміру сплачених грошових зобов’язань з податку.
На суму такого збільшення:
- зменшується сума, задекларована до сплати до бюджету в звітному (податковому) періоді, або збільшується сума від’ємного значення, задекларована в звітному (податковому) періоді;
- помилково та/або надміру сплачені грошові зобов’язання з податку вважаються погашеними.

Для купівлі валюти необхідно довідку про відсутність податкової заборгованості

З 4 березня Національний банк України ввів нові вимоги для імпортерів - зобов'язав банки при проведенні платежів за імпортними контрактами з попередньою оплатою на суму понад 25 тис. доларів вимагати довідки про відсутність у клієнта податкової заборгованості. 

Відтак, згідно з Постановою від 03.03.2015 р. №161 „Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Національного банку України” до пакету документів, який подається до Національного банку України для підтвердження можливості як купівлі, так і перерахування іноземної валюти, повинен також містити довідку Державної фіскальної служби України про відсутність у резидента заборгованості за податками, зборами, платежами. 

Нагадаємо, такі довідки можна отримати за попередньо поданою заявою у Центрах обслуговування платників за місцем реєстрації суб’єктів господарювання. 

Для платників, які у 2014 році сплачували консолідованій податок на прибуток
 Платники податків, які станом на 31.12.2014 перебували на консолідованій сплаті податку на прибуток, надають консолідовану звітність за 2014 рік як і у минулому році, за місцем реєстрації юридичної особи та відокремлених підрозділів. 
Оскільки з 01 січня 2015 року  не передбачено консолідовану сплату податку на прибуток та відокремлені підрозділи юридичної особи не визначаютьс як окремі платники цього податку.

 У Розрахунку за 2014 рік визначення щомісячних авансових внесків, що підлягатимуть сплаті у березні 2015 року – травні 2016 року, не провадиться. Загальна сума таких авансових внесків визначається в цілому по платнику податку – юридичній особі в Податковій декларації з податку на прибуток підприємства.
Тобто, при розрахунку щомісячних авансових внесків з податку на прибуток (рядок 23 Декларації за 2014 рік), які підлягають сплаті, починаючи з березня 2015 року, значення рядка 13.2 «Сума податку, нарахованого платником податку на прибуток (при консолідованій сплаті) за місцезнаходженням його відокремлених підрозділів» Додатка ЗП до рядка 13 Декларації не враховується.
Доклалніше у листі ДФС від 02.03.2015 р. № 7025/7/99-99-19-02-02-17 

Подання декларації по ПДВ за періоди, в яких не проводилась господарська діяльність

Якщо платником податку господарська діяльність протягом звітного (податкового) періоду не проводилась, але такий платник податку має суми від’ємного значення попередніх періодів, що підлягають відображенню в податковій декларації звітного (податкового) періоду, то податкова декларація з ПДВ за такий звітний (податковий) період подається.

У разі якщо платником податку господарська діяльність протягом звітного (податкового) періоду не проводилась та відсутні показники, які підлягають декларуванню (в тому числі суми від’ємного значення попередніх періодів), то податкова декларація з ПДВ за такий звітний (податковий) період не подається.
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Відображення понижуючого коефіцієнта у звітності з ЄСВ
Оскільки на сьогодні вносяться зміни до Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого ЄСВ, де передбачено відображення понижуючого коефіцієнта при формуванні та  звітності здійснюється таким чином. 

Таблиця 6 додатка 4 формується у звичайному режимі. Після заповнення і закриття таблиці 6 додатка 4 необхідно сформувати таблицю 1 додатка 4. При закритих таблицях додатка 4 необхідно вибрати меню  «Правка» і зняти позначку заповнення таблиці 1 із таблиці 6 додатка 4. 

Далі у відкритій таблиці 1 в меню «Правка» необхідно обов’язково відключити функцію «автоматичний розрахунок». 

Суми про нараховану заробітну плату, нарахований і утриманий єдиний внесок повинні бути відображені в таблиці 1 додатка 4, а саме: 

у рядку 1 (в т.ч. рядки 1.1 – 1.5) зазначаємо загальну суму нарахованої заробітної плати, винагород за виконану роботу (надані послуги) за цівільно-правовими договорами, оплати допомоги по тимчасовій непрацездатності та допомоги у зв’язку з вагітністю та пологами; 

у рядку 2 (в т.ч. рядки 2.1 – 2.5) – суми нарахованої заробітної плати, на які нараховується єдиний внесок. 

У рядках згідно з категорією платників, до яких віднесено роботодавця, робимо відповідні коригування: 

у рядку 3.1.1 таблиці 1 – рядок 2.1.1 х (36,76 відс.-49,7 відс.) х на відповідний коефіцієнт; 

у рядку 3.1.2 – рядок 2.1.2 х 36,3 відс. х на відповідний коефіцієнт; 

у рядку 3.1.3 – рядок 2.1.3 х 45,96 відс. х на відповідний коефіцієнт; 

у рядку 3.1.7 – рядок 2.1.7 х 33,2 відс. х на відповідний коефіцієнт; 

у рядку 3.2.1 – рядок 2.2.1 х 34,7 відс. х на відповідний коефіцієнт; 

у рядку 3.2.3 – рядок 2.2.3 х 33,2 відс. х на відповідний коефіцієнт. 

Перевіряємо і перераховуємо суми «усього». 

Після відправки звіту необхідно повернути позначки на місце. 

Нагадуємо, що застосування понижуючого коєфіцієту можливо тільки у разі одночасного дотримання усіх умов визначених п. 3 розділу ІI «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 77(VІІІ  від 28.12.14 р.
Оновлена звітність для єдинників: проект від Мінфіну

На офіційному веб-сайті Мінфіну оприлюднено проект наказу Мінфіну "Про затвердження форм податкових декларацій платника єдиного податку".
Згідно з документом, планується затвердження:
- форми податкової декларації платника єдиного податку – фізичної особи - підприємця; 
- форми податкової декларації платника єдиного податку третьої групи (юридичної особи);
- форми податкової декларації платника єдиного податку четвертої групи.

У 2015 році рахунки для сплати єдиного внеску не змінювалися

У 2015 році платники продовжують сплачувати єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) на небюджетні рахунки 3719, відкриті на імʼя органів доходів і зборів, та введені в дію з 01 жовтня 2013 року. 

Про відкриття нових рахунків для сплати єдиного внеску буде повідомлено завчасно. 

Начало формы

Конец формы

На підприємстві працює інвалід – пенсіонер; як нараховувати ЄСВ
Вимоги щодо нарахування єдиного внеску не менше мінімального розміру не стосуються: 

- винагород за договорами цивільно-правового характеру; 

- заробітної плати з джерела не за основним місцем роботи; 

- заробітної плати працівника інваліда, який працює на підприємстві, установі або в організації, де застосовується ставка 8,41%; 

- заробітної плати працівників підприємств та організацій всеукраїнських громадських організацій інвалідів, зокрема товариств УТОГ та УТОС, в яких кількість інвалідів становить не менш як 50 % загальної чисельності працюючих, і за умови, що фонд оплати праці таких інвалідів становить не менш як 25 % та суми витрат на оплату праці встановлюється у розмірі 5,3 відсотка визначеної п.1 ч.1 ст. 7 Закону № 2464 бази нарахування єдиного внеску; 

- заробітної плати працівників підприємств та організацій громадських організацій інвалідів, в яких кількість інвалідів становить не менш як 50 % загальної чисельності працюючих, і за умови, що фонд оплати праці таких інвалідів становить не менш як 25 % та суми витрат на оплату праці встановлюється у розмірі 5,5 відсотка визначеної п.1 ч.1 ст. 7 Закону № 2464 бази нарахування єдиного внеску для працюючих інвалідів. 
Як в Реєстрі платників єдиного податку зазначаються види господарської діяльності спрощенців третьої групи

До Реєстру платників єдиного податку вноситься інформація про види господарської діяльності незалежно від групи платників єдиного податку ( п. 299.7 ст. 299 ПКУ). 

Разом з цим, фізичні особи – підприємці-платники єдиного податку третьої групи, які були зареєстровані та внесені до реєстру платників єдиного податку до 31.12.2014 року,  не зобов’язані подавати заяву щодо внесення до реєстру платників єдиного податку відомостей про види господарської діяльності. 

Інформація в Реєстрі стосовно ставки єдиного податку, групи та видів господарської діяльності  для платників третьої групи буде приведено у відповідність до норм ПКУ централізовано в автоматичному режимі. 
Які реквізити слід зазначати у полях платіжного доручення на поповнення рахунку у системі електронного адміністрування ПДВ?
Рахунки в системі електронного адміністрування ПДВ відкриваються платникам автоматично. Для їх відкриття центральний орган виконавчої влади, що забезпечує реалізацію податкової та митної політики, надсилає банку, в якому відкриваються ці рахунки, реєстр платників, в якому зазначаються назва платника, код ЄДРПОУ та індивідуальний податковий номер платника.
Платіжне доручення оформляється платником за формою, наведеною в додатку 2 до Інструкції про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті, затвердженій Постановою Національного банку України № 22 від 21.01.2004р.
Реквізити у полях платіжного доручення на поповнення рахунку у системі електронного адміністрування ПДВ заповняються згідно з вимогами щодо заповнення реквізитів розрахункових документів, що викладені в додатку 8 до Інструкції № 22.
Які установи й організації зберігають статуc неприбутковості у 2015 році

До внесення змін у Положення про Реєстр неприбуткових установ та організацій, затверджене наказом Мінфіну від 24.01.2013 р. № 37, починаючи із 01.01.2015 р. продовжують використовувати статус неприбутковості установи й організації, які відповідають сукупності таких умов:
· станом на 31.12.2014 р. були внесені до Реєстру;

· включені до переліку установ й організацій, визначеного в пп. 133.1.1 ПКУ;

· їх метою не є одержання та розподіл прибутку серед засновників, членів органів управління, інших пов’язаних із ними осіб, а також працівників таких організацій.

Докладніше у листі ДФС від 02.03.2015 р. № 7023/7/99-99-19-02-0217 
Чи можна  у 2015 році використовувати РРО, які створюють контрольну стрічку виключно в друкованому вигляді

З 1 січня 2015 року дозволяється первинна реєстрація лише реєстраторів розрахункових операцій, які створюють контрольну стрічку в електронній формі, та електронних таксометрів, автоматів з продажу товарів (послуг), реєстраторів розрахункових операцій з купівлі-продажу іноземної валюти. 

Користувачам РРО зареєстрованих та введених в експлуатацію до 01.01.2015р., що подають до фіскальних органів тільки інформацію про обсяг розрахункових операцій  (Z – звіти), встановлено перехідний період тривалістю 1 рік для доопрацювання або заміни існуючої касової техніки на таку, яка забезпечує подання по електронних каналах зв’язку електронних копій розрахункових документів і фіскальних звітних чеків. 
Застосування додаткового імпортного збору

Згідно з абз.4 ч. 1 ст. 4 Закону України «Про заходи щодо стабілізації платіжного балансу України для товарів, що піддягають оподаткуванню ввізним митом відповідно до статті 374 Митного кодексу України, додатковий імпортний збір справляється за ставкою 10%;
Для товарів, що ввозяться на митну територію України громадянами та підлягають оподаткуванню відповідно до статті 377 Митного кодексу України, застосовується ставка 5% додаткового імпортного збору за такими товарними позиціями:

· 8701 — трактори (за винятком тракторів товарної позицiї 8709);

· 8702 — моторні транспортні засоби, призначені для перевезення 10 осiб i бiльше, включаючи водiя;

· 8703 — автомобiлi легковi та iншi моторні транспортнi засоби, призначенi головним чином для перевезення людей (крiм моторних транспортних засобів товарної позицiї 8702), включаючи вантажопасажирськi автомобiлi-фургони та гоночнi автомобілі;

· 8704 — моторні транспортні засоби для перевезення вантажів;

· 8705 — моторні транспортні засоби спецiального призначення, крiм призначених головним чином для перевезення людей або вантажiв (наприклад, автомобiлi вантажнi для аварiйного ремонту, автокрани, автомобiлi пожежнi, автобетономiшалки, автомобілі прибиральнi для доріг, автомобілі поливомийні, автомобiлi-майстернi, радiологiчнi автомобiлi);

· 8706 00 — шасi з установленими двигунами для автомобiлiв товарних позицiй 8701–8705;

· 8707 — кузови (включаючи кабiни) для моторних транспортних засобів товарних позицiй 8701–8705;

· 8711 — мотоцикли (включаючи мопеди) та велосипеди з допомiжним двигуном, з колясками або без них; коляски;

· 8716 — причепи та напiвпричепи; iншi несамохiднi транспортнi засоби; їх частини.

Лист ДФС від 03.03.2015 № 421/99-99-25-01-01-18
Що підтверджує факт використання води лише для власних потреб

Суб’єкт господарювання, який має дозвіл на спеціальне використання води або договір на поставку води, не є платником рентної плати за спеціальне використання води у разі використання ним води для задоволення виключно власних питних і санітарно-гігієнічних потреб (в туалетних, душових, ванних кімнатах і умивальниках та використання води для утримання приміщень у належному санітарно-гігієнічному стані). 
У разі використання суб’єктом господарювання води одночасно як для виробничих потреб, так і для задоволення питних і санітарно-гігієнічних потреб, він є платником рентної плати за спеціальне використання води за весь обсяг фактично використаної води.

ПКУ не передбачає механізму розподілу обліку обсягів фактично використаної у звітному періоді води на обсяги використаної окремо для власних санітарно-гігієнічних та використаної для інших потреб юридичних осіб, у тому числі з причини відсутності нормативів споживання води юридичними особами виключно на власні питні та санітарно-гігієнічні потреби.

За даними первинного обліку, а також видом господарської діяльності можливо визначити напрям використання води (для виробничих або санітарно-гігієнічні потреби).
Про подання уточнюючої декларації під час проведення камеральної перевірки
Камеральною вважається перевірка, яка проводиться у приміщенні контролюючого органу виключно на підставі даних, зазначених у податкових деклараціях (розрахунках) платника податків, та даних системи електронного адміністрування. Камеральній перевірці підлягає вся податкова звітність суцільним порядком. Згода платника податків на перевірку та його присутність під час проведення камеральної перевірки не обов’язкова.
За результатами камеральної перевірки у разі встановлення порушень складається акт у двох примірниках, який підписується посадовими особами такого органу, які проводили перевірку, і після реєстрації у контролюючому органі вручається або надсилається для підписання протягом трьох робочих днів платнику податків у порядку, визначеному ст. 42 ПКУ (п. 86.2 ст. 86 ПКУ).
Якщо у майбутніх податкових періодах (з урахуванням строків давності) платник податків самостійно (у тому числі за результатами електронної перевірки) виявляє помилки, що містяться у раніше поданій ним податковій декларації, він зобов’язаний надіслати уточнюючий розрахунок до такої податкової декларації за формою чинного на час подання уточнюючого розрахунку.
Платник податків має право не подавати такий розрахунок, якщо відповідні уточнені показники зазначаються ним у складі податкової декларації за будь-який наступний податковий період, протягом якого такі помилки були самостійно (у тому числі за результатами електронної перевірки) виявлені.
Тобто суб’єкт господарювання має право подати уточнюючу декларацію (розрахунок) під час проведення контролюючим органом камеральної перевірки.
Підприємницька діяльність здійснюється за місцем проживання: чи є пільга по податку на нерухоме майно

Пільги з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, що сплачується на відповідній території з об’єктів житлової нерухомості, для фізичних осіб не надаються на об’єкти оподаткування, що використовуються їх власниками з метою одержання доходів, зокрема використовуються у підприємницькій діяльності.

Тобто, якщо фізичні особи фактично здійснюють підприємницьку діяльність за місцем податкової адреси (місцем реєстрації) та є власниками об’єктів житлової нерухомості, про що зазначається у виписці з Єдиного державного реєстру юридичних та фізичних осіб – підприємців, то при нарахуванні податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, до таких об’єктів житлової нерухомості пільга застосовуватись не буде.

Що стосується об’єктів нежитлової нерухомості, то незалежно від виду діяльності, зазначеного у Виписці, пільга у вигляді зменшення бази оподаткування на них не розповсюджується.
Розмір благодійної допомоги учаснику АТО що не оподатковується 
     Відповідно до Податкового кодексу не оподатковується благодійна допомога, що надається учаснику АТО благодійниками та волонтерами, що внесені до Реєстру волонтерів  у будь-якій сумі, що надається  у вигляді спецзасобів захисту (касок, бронежилетів за військовими стандартами), технічних засобів спостереження, лікарських засобів, засобів особистої гігієни, продуктів харчування, предметів речового забезпечення а також лікарських засобів, донорських компонентів, засобів реабілітації, платних послуг з лікування, послуг медичної реабілітації, санаторно-курортного оздоровлення.
Як заповнити уточнюючий розрахунок по ПДВ 

В уточнюючому розрахунку податкових зобов’язань з податку на додану вартість у зв’язку з виправленням самостійно виявлених помилок відображаються всі заповнені рядки податкової декларації, що уточнюється.
В графу 4 уточнюючого розрахунку переносяться показники декларації, що уточнюється; у графі 5 відображаються всі показники декларації з урахуванням виправлених помилок; в графі 6 відображається абсолютне значення помилки по всіх заповнених в уточнюючому розрахунку рядках з відповідним знаком (+/-), у разі якщо абсолютне значення дорівнює нулю, то відповідний рядок не заповнюється.
     При цьому, слід зазначити, що не заповнені рядки в декларації, в уточнюючому розрахунку залишаються не заповненими.
За кредитним договором автомобіль вилучено у фізичної особи: які наслідки
   Якщо в рахунок погашення заборгованості банк за договором з фізичною особою набуває права власності на нерухоме (рухоме) майно (оприбутковує на свій баланс), слід вважати, що фізична особа відчужила власне майно, тобто відбувся перехід право власності на таке майно. 
При цьому банк як податковий агент зобов’язаний здійснити оподаткування доходу від продажу об’єктів нерухомого (рухомого) майна та відобразити такий дохід у податковому розрахунку за ф. 1ДФ, за ознакою «104» - дохід від продажу нерухомого майна, «105» - рухомого майна.
Порядок оподаткування доходів громадян-одноосібників

Відповідно до норм Податкового кодексу ( п.п. 165.1.24 ст. 165 ) не оподатковуються доходи громадян від продажу власної сільськогосподарської продукції, що отримана безпосередньо цим громадянином при обробітку земельних ділянок, що відповідно до Земельного кодексу надані для садівництва, земель для ведення особистого господарства в межах 2 га, або з присадібної ділянки. 

Якщо розмір земельної ділянки перевищує 2 гектари або громадянин отримав земельний пай, що обробляє особисто,  то дохід від продажу сільськогосподарської продукції підлягає оподаткуванню на загальних підставах.
За підсумками року такі особи мають надати декларацію про отримані протягом року доходи до податкового органу за місцем свого проживання. 

Якщо громадянин має право реалізовувати власну сільгосппродукцію без оподаткування, ( пп. 165.1.24 ПКУ),  то він повинен отримати  від сільської, селищної або міської ради за місцем проживання довідку за ф.3-ДФ, що посвідчує таке право. Оригінал довідки зберігається у власника сільськогосподарської продукції протягом 3-х років з дати закінчення дії такої довідки.
При продажу власної продукції тваринництва ( м’ясо, молочна продукція) не оподатковуються  доходи громадян, якщо їх сума сукупно за рік не перевищує 100 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня кожного року ( у 2015 році – 121800 грн.). Такі  громадяни  можуть здійснювати продаж зазначеної продукції без отримання довідки про наявність земельних ділянок.
У разі коли сума отриманого доходу перевищує вищезазначений розмір, фізична особа зобов’язана падати контролюючому органу довідку про самостійне вирощування, розведення, відгодовування продукції тваринництва, що видається у довільній формі сільською, селищною або міською радою за місцем проживання власника продукції тваринництва. Якщо довідкою підтверджено вирощування проданої продукції тваринництва безпосередньо платником податку, оподаткуванню підлягає дохід, що перевищує 100 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня року.
Якщо таким платником податку не підтверджено самостійне вирощування, розведення, відгодовування продукції тваринництва, доходи від продажу якої він отримав, такі доходи підлягають оподаткуванню на загальних підставах.
     
Який порядок сплати податку при продажу автомобіля фізичною особою іншій особі?
При отримані фізичною особою протягом звітного (податкового) року доходу від продажу іншій фізичній особі двох та більше об’єктів рухомого майна у вигляді легкового автомобіля та/або мотоцикла, та/або мопеда визначеного п.173.1 ст. 173 ПКУ або об’єктів рухомого майна, які не входять до цього переліку, податок на доходи фізичних осіб сплачує фізична особа - продавець самостійно до нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу за місцем нотаріального посвідчення такого договору за ставками: для резидентів - 5%, нерезидентів -15(20)%.
За лютий звітують за новою формою декларації з ПДВ

Починаючи зі звітності за лютий, податкові декларації з ПДВ необхідно подавати за новою формою. Останній строк подачі декларації припадає на 20 березня.

Щодо квартальних платників ПДВ, то вони повинні відзвітуватися за новою формою вже за січень-березень поточного року.
Нова форма декларації затверджена Наказо Мінфіну від 23.09.2014 р. № 966 із змінами внесеними наказом Мінфіну від 23.01.2015 р. № 13.
З якого часу мають право зареєструватись платниками ЄП четвертої групи новоутворені сільськогосподарські товаровиробники?

Відповідно до п.п. 291.4.7 п. 291.4 ст. 291 Податкового кодексу України новоутворені сільськогосподарські товаровиробники можуть бути платниками єдиного податку четвертої групи з наступного року, якщо частка сільськогосподарського товаровиробництва, отримана за попередній податковий (звітний) рік, дорівнює або перевищує 75 відсотків.
При цьому згідно з п. 294.2 ст. 294 ПКУ попередній податковий (звітний) рік для новоутворених сільськогосподарських товаровиробників - період з дня державної реєстрації до 31 грудня того ж року.
 У декларації відображають також операції з придбання товарів у неплатників ПДВ
Облік операцій з придбання товарів/послуг на митній території України у неплатників ПДВ здійснюється на підставі первинних документів, регістрів бухгалтерського обліку, інших документів, пов’язаних з обчисленням і сплатою податків і зборів, ведення яких передбачено законодавством.
     В залежності від того які операції здійснює платник ПДВ - покупець, придбання товарів/послуг без ПДВ з метою їх використання у межах господарської діяльності відображаються у рядках 11.1 або 11.2 відповідно. Якщо здійснюється придбання товарів/послуг без ПДВ, які не призначаються для їх використання у господарській діяльності, таке придбання відображається у рядку 14.2 декларації.
Чи включаються до загальної суми доходу сільськогосподарського товаровиробника суми отриманих відсотків за депозитом, безповоротної та поворотної фінансової допомоги для визначення частки сільськогосподарського товаровиробництва?
Відсотки за депозитом та сума безповоротної фінансової допомоги включаються до загальної суми доходу при визначенні частки сільськогосподарського товаровиробництва, оскільки відповідають умовам визначення доходу. Сума поворотної фінансової допомоги не включається до загальної суми доходу при визначенні частки сільськогосподарського товаровиробництва, оскільки така допомога є обов’язковою до повернення у визначений у договорі термін. 
Сума поворотної фінансової допомоги, яка не повертається у визначений у договорі термін, включається до загальної суми доходу при визначенні частки сільськогосподарського товаровиробництва.
