Рада з кадрових питань ДФС розпочала прийом документів

Рада з кадрових питань ДФС розпочала прийом документів від кандидатів, які мають намір зайняти керівні посади начальників Головних управлінь ДФС та митниць в областях та м. Києві.

Нагадуємо, що приймання документів та інформації про кандидатів буде здійснюватися до 18 серпня 2014 року включно.

З формами документів для кандидатів на керівні посади у територіальних органах ДФС та зразками їх заповнення можна ознайомитися на офіційному веб-порталі ДФС у розділі «Міністерство» (підрозділ «Робота з персоналом» вкладка «Рада з кадрових питань Державної фіскальної служби України»).

У паперовому вигляді інформацію та документи можна подати з 9 год. 30 хв. до 17 год. 30 хв. (крім суботи та неділі) за адресою: м. Київ, пров. Киянівський,2, кім. 106.

В електронному вигляді інформацію та документи можна подати за адресою: rada@minrd.gov.ua.

Ігор Білоус: Якщо депутати підтримують нові податкові зміни, ми будемо мати нову країну


На засіданні КабМіну 06.08.14 р. Прем’єр-міністр України презентував комплексний план змін у податковій системі.

Частина податків, відповідно до концепції Кабінету Міністрів України, скорочується і узагальнюється. Відповідно до запропонованої податкової реформи в Україні буде скорочено кількість податків з 22 до 9
З метою скасування податкового обліку і забезпечення ведення єдиного бухгалтерського обліку запропоновано реформувати порядок оподаткування податком на прибуток. В якості об’єкта оподаткування буде виступати фінансовий результат, визначений за правилами бухгалтерського обліку, скоригований сього на три різниці: амортизація, резерви, фінансові операції. Таким чином, із 49 податкових різниць залишиться всього 3. 

В аграрному секторі буде переведено на загальну систему оподаткування підприємства, у яких обсяг виручки перевищує 20 млн. грн., а площа сільгоспугідь становить більше 3 тис. гектарів землі. Інші підприємства залишаються на діючій пільговій системі оподаткування. За підрахунками Уряду, на загальну систему оподаткування буде переведено 10% суб’єктів підприємницької діяльності, які працюють в аграрному секторі. 

З метою зниження навантаження на фонд оплати праці у Концепції представлені кілька моделей реформування податку на доходи фізичних осіб та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. 

Також пропонується створення Служби фінансових розслідувань. 

 «Крім того, наслідком запровадження нової податкової системи стане зниження тиску на бізнес, зменшення впливу людського фактору та зменшення корупції», – наголосив Ігор Білоус. 

Розроблену Концепцію реформування податкової системи винесено на обговорення громадськості та бізнесу, яке триватиме місяць. Після цього остаточний проект Закону про економічне зростання буде подано на розгляд Верховної Ради України. 

Операція «Урожай» триває на Харківщині 

В Харківському регіоні триває  масштабна операція «Урожай-2014», проведення якої ініційовано  Державною фіскальною службою України. Мета кампанії – забезпечити створення рівних умов для роботи в рамках правового поля усіх сільгоспвиробників Харківщини.  Адже не усі господарі виявляють сумлінність при сплаті податків або намагаються взагалі приховати урожай.

Як це трапилось з одним винахідливим мешканцем Балаклійського району, який самовільно засіяв  ділянку 50 га соняшником та старанно обробляв її. Він мав собі на меті продати свій урожай та збагатитися,  не сплачуючи при цьому податки. На даний час співробітниками оперативного управління Харківської ОДПІ проводиться комплекс заходів щодо встановлення належності земельної ділянки.

Оперативники Харківської ОДПІ під час проведення перевірочних заходів виявили,  громадянина що здійснював господарську діяльність без державної реєстрації та обробляв земельні ділянки громадян загальною площею більше 120 га.  Опитані власники ділянок пояснили, що надали їх в оренду вищевказаному господарю, за що і отримували грошові кошти.  Усю вирощену продукцію,  винахідливий ділок  реалізував  вже на свій розсуд. Інформація для подальшої організації перевірки направлена до Вовчанської ОДПІ.

Спеціалісти Лозівської ОДПІ на підставі  звірки площ сільгоспугідь, що обробляються, ретельного аналізу наданої податкової звітності, стану розрахунків з бюджетом, кількості працюючих та рівня заробітної плати,  проводять відпрацювання ризикових підприємств.
За рахунок проведених заходів легалізовано 95 робочих місць, підвищено рівень заробітної плати 227 працівникам, додатково зареєстровано 238 договорів оренди земельних часток (паїв). Очікувані надходження податку з доходів  від проведених заходів майже чверть мільйона гривень, ЄВ – 330 тис.грн.

Операція «Урожай 2014» продовжується, тож закликаємо усіх сільгоспвиробників працювати лише у законодавчому полі та збирати чесний урожай.
Служба фінансових розслідувань створюватиме умови для ведення бізнесу, а не боротиметься з ним, - Володимир Хоменко
Перший заступник голови Державної фіскальної служби Володимир Хоменко розповів про аспекти створення Служби фінансових розслідувань, її основні завдання та функції під час кущового семінару для представників бізнесу і громадських організацій, який відбувся у Львові, 

  «Сьогодні боротьбою з економічними злочинами, зокрема, в частині сплати податків займаються структури по боротьбі з економічною та організованою злочинністю у структурах МВС, СБУ, а також податкова міліція, яка скомпрометувала себе в минулому, - повідомив під час семінару Володимир Хоменко. - Податкова міліція повинна зникнути, а її функції – залишитись і максимально спрямуватись на створення умов для ведення бізнесу, а не на боротьбу з ним. А функції всіх названих органів мають перейти єдиній структурі – центральному органу виконавчої влади зі спеціальним статусом, який матиме право проводити оперативну, контрольно-перевірочну роботу та досудове слідство». 

 Перше питання, яке прозвучало від громадськості, стосувалося об’єму витрат бюджету на утримання нової служби. За словами В. Хоменка, додаткових витрат бюджет не зазнає, оскільки на утримання Служби будуть використані кошти, які передбачені бюджетним розписом на утримання тих структур, функції яких ця служба виконуватиме. 

 Учасників семінару цікавило питання громадського контролю за діяльністю СФР. Перший заступник голови ДФС повідомив, що такий контроль здійснюватиме громадська рада, яка надаватиме пропозиції щодо проектів нормативно-правових актів та проводитиме їх антикорупційну експертизу. 

 Серед пропозицій громадськості, зокрема, прозвучало побажання чітко визначити відповідальність держави за нанесені суб’єктам господарювання збитки внаслідок можливих неправомірних дій працівників СФР під час виконання ними своїх обов’язків. Запропоновано також зробити доступними на офіційному сайті новоствореної служби реєстри фіктивних та ризикових підприємств, що упередило б співпрацю з ними добросовісних платників. 

14 серпня Володимир Хоменко зустрічатиметься з представниками Харківської області аби почути думки щодо удосконалення концепції нового відомства. Після проведення громадських обговорень відповідний законопроект про створення СФР з урахуванням пропозицій громадськості буде розглянутий Верховною Радою.

Чи підлягають оподаткуванню військовим збором доходи нараховані до 03.08.2014, а виплачені після 03.08.2014?
Оскільки Закон набрав чинності з 03.08.2014р. і податковий агент зобов’язаний при нарахуванні доходів, у формі заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які нараховуються (виплачуються, надаються) платнику у зв’язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами; виграшу в державну та недержавну грошову лотерею, виграш гравця (учасника), отриманий від організатора азартної гри утримати військовий збір, нараховані до 03.08.2014 доходи, але виплачені після 03.08.2014, не підлягають оподаткуванню збором. 
Оскільки ст. 58 Конституції України визначено, що закони та інші нормативно-правові акти не мають зворотної дії в часі, крім випадків, коли вони пом’якшують або скасовують відповідальність особи.
    
Які доходи за цивільно-правовими договорами підлягають оподаткуванню військовим збором?
Об’єкт оподаткування військовим збором - доходи у формі заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які нараховуються (виплачуються, надаються) платнику у зв’язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами; виграшу в державну та недержавну грошову лотерею, виграш гравця (учасника), отриманий від організатора азартної гри.
Податковий кодекс визначає, заробітна плата – це основна та додаткова заробітна плата, інші заохочувальні та компенсаційні виплати, які виплачуються (надаються) платнику податку у зв’язку з відносинами трудового найму згідно із законом.
Ст. 2 Закону України від 24.03.1995 № 108/95-ВР «Про оплату праці» визначено структуру заробітної плати, яка включає, зокрема, основну заробітну плату.
     Основна заробітна плата - це винагорода за виконану роботу відповідно до встановлених норм праці (норми часу, виробітку, обслуговування, посадові обов’язки). Вона встановлюється у вигляді тарифних ставок (окладів) і відрядних розцінок для робітників та посадових окладів для службовців. Оплата праці (включаючи гонорари) працівників, які не перебувають у штаті підприємства (за умови, що розрахунки проводяться підприємством безпосередньо з працівниками) за виконання робіт згідно з договорами цивільно-правового характеру, включаючи договір підряду (за винятком фізичних осіб - суб’єктів підприємницької діяльності), включається до фонду основної заробітної плати (п.п. 2.1.8 п. 2.1 р. 2 Інструкції зі статистики заробітної плати, затвердженої наказом Державного комітету статистики України від 13.01.2004 № 5).
Таким чином, оподаткуванню військовим збором підлягають доходи, отримані за цивільно-правовими договорами, які належать до фонду оплати праці.
Скільки може тривати документальна перевірка підприємця 
Тривалість документальної планової перевірки фізичної особи – підприємця не повинна перевищувати 10 робочих днів. Продовження строків проведення такої перевірки можливе за рішенням керівника контролюючого органу не більше 5 робочих днів. 

Тривалість документальної позапланової перевірки (крім перевірки щодо відшкодування податку на додану вартість) фізичної особи – підприємця не повинна перевищувати 5 робочих днів. 

Водночас тривалість документальної позапланової перевірки, що здійснюється у зв’язку з розпочатою процедурою припинення підприємницької діяльності фізичної особи – підприємця, порушеним провадженням у справі про визначення банкрутом платника податків або поданням заяви про зняття з обліку платника податків, для  фізичних осіб – підприємців, які не мають найманих працівників, не повинна перевищувати 3 робочі дні, за наявності за два останні календарні роки одночасно таких умов: 

- платником податку подано податкову декларацію про відсутність доходів від провадження господарської діяльності; 

- платник податку не зареєстрований як платник податку на додану вартість; 

- в контролюючих органах відсутня податкова інформація щодо використання платником податку найманої праці фізичних осіб, відкритих платником податків рахунків у банках та інших фінансових установах. 

Зазначені строки проведення перевірок встановлено статтею 82 Податкового Кодексу України. 

Як правильно визначити податкові зобов’язання з плати за користування надрами 
В зв’язку із відсутністю станом на 1.07.2014 року затвердженої Кабінетом Міністрів України методики визначення базових та поточних фактичної ціни реалізації Товарної продукції не можливо провести диференціацію розміру ставок з плати за користування надрами для видобування корисних копалин. При цьому, ст. 263 Податкового кодексу України містить обов’язок щодо застосування коригуючих коефіцієнтів. 

Враховуючи дану ситуацію, Державна фіскальна служба України зобов’язує платників дотримуватися виконання норм п.п.263.6.2 п.263.6 ст.263 Податкового кодексу, встановлюючи фактичну ціну реалізації відповідного виду Товарної продукції за величиною суми доходу, отриманого (нарахованого) платником від виконання в подальшому (звітному) періоді господарських зобов’язань з реалізації відповідного обсягу такого виду Товарної продукції.  

На фінансову допомогу поширюється 150-тисячне обмеження
Пунктом 1 постанови Правління НБУ від 06.06.2013 № 210 "Про встановлення граничної суми розрахунків готівкою" установлено граничну суму розрахунків готівкою фізичної особи з підприємством (підприємцем) протягом одного дня за товари (роботи, послуги) у розмірі 150,0 тис.грн. 
Підприємства (підприємці) мають право здійснювати розрахунки готівкою з фізичною особою в межах 150,0 тис.грн. протягом одного дня за одним або кількома платіжними документами. При цьому кількість фізичних осіб, з якими здійснюються розрахунки, протягом дня не обмежується.
Вимоги щодо обмеження готівкових розрахунків фізичної особи з підприємством (підприємцем), установлені пунктом 1 Постанови N 210 та пунктом 2.3 глави 2 Положення N 637, стосуються розрахунків за правочинами, предметом яких є будь-які матеріальні та нематеріальні блага, які можуть бути оцінені в грошовій формі, розрахунків за договорами, надання чи повернення позики, в тому числі за виплачену та повернену поворотну фінансову допомогу. 
Лист ДФС України  від 21.07.2014 р. N 25/6/99-99-22-06-03-15/415
Коли достроково скасовується електронний ключ?
Під скасуванням сертифіката розуміють дострокове припинення чинності сертифіката ключа. Важливо, що скасовані сертифікати ключів поновленню не підлягають.

Підставами для скасування дії сформованого ключа є 

· набрання законної сили рішення суду про скасування посиленого сертифіката ключа;

· смерть підписувача або оголошення його померлим за рішенням суду;
· визнання підписувача недієздатним (також за рішенням суду);
· припинення діяльності суб'єкта господарювання – заявника;
· скасування - розірвання підписувачем трудового договору з юридичною особою - заявником;
· надання заявником недостовірних даних;
· непоновлення заявником заблокованого сертифікату; 
· припинення договору з АЦСК ІДД, за заявою заявника або його уповноваженого представника.

Підписувач (платник) зобов'язаний невідкладно звернутись за скасуванням сертифіката до АЦСК ІДД у разі компрометації такого ключа, а також у разі зміни відомостей, зазначених у сертифікаті ключа (зміна прізвища, виявлення помилок у реквізитах сертифіката тощо...)

Для скасування сертифіката заявник зобов'язаний подати до АЦСК ІДД або відокремленого пункту реєстрації письмову заяву встановленого зразка, засвідчену його підписом. Якщо заявником є юридична особа, заява засвідчується підписом уповноваженого представника та печаткою юридичної особи.

За зверненням заявника посилений сертифікат ключа може бути тимчасово заблокований, після чого заявник зобов'язаний протягом 30 календарних днів поновити строк чинності сертифіката або подати заяву про його скасування. У випадку непоновлення протягом вказаного терміну заблокованого сертифіката або неподання заяви про скасування - такий сертифікат ключа скасовується автоматично.
Реєстрація трудових договорів здійснюється за місцем проживання

Відповідно до вимог законодавства реєстрація трудових договорів здійснюється фізичною особою за місцем свого проживання.
Повідомлення про закінчення терміну або припинення дії трудового договору, а також зняття трудового договору з реєстрації здійснюється в центрі зайнятості, який зареєстрував трудовий договір. Трудові договори можуть бути зняті з реєстрації за ініціативою сторін (сторони) або на підставі вирішення суду, в разі визнання їх недійсними

Доходи підприємців не є об’єктом оподаткування військовим збором

Тимчасово, до 1 січня 2015 року, як доповнення до податку на доходи фізичних осіб, введено новий загальнодержавний збір – військовий збір

Його запропоновано стягувати за ставкою 1,5% з доходів фізичних осіб. А саме, із заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, що нараховуються (виплачуються, надаються) платнику у зв'язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами.

Натомість доходи суб’єктів господарювання-фізичних осіб не є об’єктом оподаткування військовим збором.
Авансові внески з прибутку можна зменшити на суми авансів при виплаті дивідендів

Сума перевищення сплачених авансових внесків з податку на прибуток при виплаті дивідендів зараховується у зменшення авансових внесків у наступних звітних місяцях до повного її погашення.

Зменшення нарахованої суми податку здійснюється шляхом заповнення додатка ЗП, сумарне значення якого переноситься до рядка 13 "Зменшення нарахованої суми податку" декларації з податку на прибуток.
Якщо сума авансових внесків, сплачених у зв’язку із виплатою дивідендів, перевищуватиме суму податкових зобов'язань за 2013 рік, то сума такого перевищення та сума сплачених авансових внесків у зв’язку із виплатою дивідендів у 2014 році зменшуватиме суми щомісячних авансових внесків з податку на прибуток, що підлягатимуть сплаті у 2014 році.
Заява про зарахування сплачених дивідендів в рахунок авансових внесків надається до територіального органу Міндоходів за місцем обліку.

Лист Міндоходів у листі від 17.07.2014 р. №17176/7/99-99-19-02-02-17 р
Втратили неприбутковість - подайте декларацію

Якщо протягом звітного періоду платник втратив право на застосування особливих правил оподаткування прибутку як неприбуткова організація, то він зобов'язаний подавати до контролюючих органів декларації, звітність та інші документи, пов'язані з обчисленням і сплатою податків та зборів.

Платник податку на прибуток, який протягом звітного року виключений із Реєстру неприбуткових організацій та установ, має подати після закінчення звітного року до територіального органу Міндоходів, в якому перебуває на обліку, таку звітність:

- податковий звіт про використання коштів неприбуткових установ та організацій;

- податкову декларацію з податку на прибуток підприємства.

При цьому у звіті відображаються дані податкового обліку за період застосування окремих правил оподаткування прибутку, а в декларації - за період застосування загальних правил оподаткування прибутку.

Суми допомоги по вагітності та пологам обкладаються ЄВ
Суми допомоги по вагітності та пологам обкладаються ЄВ. Тому при отриманні  коштів із спеціального рахунку в банку для виплати їх робітниці, потрібно з цього ж рахунку спочатку (за рахунок коштів, отриманих від ФС) сплатити ЕСВ (2%).  
Так само при цьому, за рахунок засобів самого підприємства, сплачується ЕСВ по ставці 33,2% (якщо ця сума ЕСВ не була підприємством сплачена до бюджету раніше).

Особливі умови оподаткування ПДВ операцій з постачання зернових та технічних культур з 01.04.2014 року до 01.10.2014 року

Згідно із пунктом 36 розділу І Закону України від 27 березня 2014 року № 1166-VII «Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні», який набрав чинності 01.04.2014, підрозділ 2 розділу ХХ Податкового кодексу України від 2 грудня 2010 року № 2755-VІ із змінами та доповненнями (далі – ПКУ) доповнено пунктом 15 прим.1 такого змісту: 

«Тимчасово до 1 жовтня 2014 року від оподаткування ПДВ звільняються операції з постачання на митній території України зернових культур товарних позицій 1001 - 1008 згідно з УКТ ЗЕД та технічних культур товарних позицій 1205 і 1206 00 згідно з УКТ ЗЕД, крім першого постачання таких зернових та технічних культур сільськогосподарськими підприємствами – виробниками та підприємствами, які безпосередньо придбали такі зернові та технічні культури у сільськогосподарських підприємств – виробників, а також крім постачання таких зернових та технічних культур Аграрним фондом у разі їх придбання з ПДВ. 

Операції з вивезення в митному режимі експорту зернових та технічних культур, зазначених в абзаці першому цього пункту, звільняються від оподаткування ПДВ, крім вивезення сільськогосподарськими підприємствами – виробниками таких зернових та технічних культур, вирощених на землях сільськогосподарського призначення, які перебувають у їх власності або постійному користуванні на дату такого експорту. 

При формуванні податкового кредиту по придбаних та/або виготовлених необоротних активах, які одночасно використовуються в оподатковуваних і не оподатковуваних ПДВ операціях, зазначених в абзацах першому та другому цього пункту, норми ст. 199 ПКУ не застосовуються, сплачені (нараховані) суми ПДВ по таких необоротних активах включаються до податкового кредиту. 

Норми цього пункту не застосовуються до операцій з постачання зернових культур товарної позиції 1006 та товарної підкатегорії 1008 10 00 00 згідно з Українським класифікатором зовнішньоекономічної діяльності і такі операції оподатковуються ПДВ у порядку, встановленому Податковим кодексом України. 

До 1 жовтня 2014 року призупинити дію п. 197.21 ст. 197 Податкового кодексу  щодо звільнення від оподаткування зазначених операцій». 

  

Хто надає ФОП довідку про суму сплаченого ЄВ для отримання допомоги по вагітності та пологах?

Фізична особа – підприємець може отримати безоплатно довідку про наявність / відсутність заборгованості зі сплати єдиного внеску в органах доходів і зборів, а в органах Пенсійного фонду України – довідку про інформацію, що міститься на її персональній обліковій картці у реєстрі застрахованих осіб Державного реєстру. Довідка видається безоплатно на підставі поданої заяви платника.

Про оподаткування процентів за користування кредитом для мобілізованих осіб
 Відповідно до п. 15 ст. 14 Закону України від 20.12.91 р. № 2011-XII «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» військовослужбовцям з початку і до закінчення особливого періоду, а резервістам та військовозобов’язаним - з моменту призову під час мобілізації і до закінчення особливого періоду штрафні санкції, пеня за невиконання зобов’язань перед підприємствами, установами і організаціями усіх форм власності, у тому числі банками, та фізичними особами, а також проценти за користування кредитом не нараховуються.
Згідно з п.п. 165.1.53 п. 165.1 ст. 165 ПКУ передбачено, що до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку не включається сума ненарахованих процентів за користування кредитом відповідно до Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей».
