За 9 місяців платники Лозівської ОДПІ поповнили місцеві бюджети на 192 мільйони гривень

Впродовж січня-вересня поточного року до Зведеного бюджету України Лозівською ОДПІ мобілізовано понад 367,5 млн. гривень, - зазначає в.о.начальника інспекції Артем Уманцев. Порівнюючи із зазначеним періодом минулого року надходження зросли на понад 1 млрд. 233 млн. гривень. 
До місцевих бюлдетів надійшло понад  192,6 млн. гривень, в т.ч.

м. Лозова – 883,44 млн грн.. 

м. Первомайський – 24,48 млн грн..

Лозівський район – 30,1 млн грн..

Первомайський район – 29,4 млн грн..

Близнюківський район – 25,17 млн грн..

Найбільше місцеві бюджети поповнились за рахунок сплати податку на доходи фізичних осіб – 113,1 млн.грн., земельного податку – 36,0 млн.грн., єдиного податку – 22,8 млн.грн. та акцизу з роздрібного продажу підакцизних товарів – 12,4 млн.грн.
У порівнянні з відповідними періодом минулого року місцеві бюджети отримали на 111,1 млн.грн більше.  Повна та своєчасна сплата податків та зборів не лише наповнює бюджет, але й сприяє покращенню соціально-економічного становища в державі. 

Прозора виплата доходів – це ознака свідомого суспільства

Сьогодні, як ніколи, важливим є стабільне наповнення бюджетів, а така вагома складова місцевих скарбниць як податок на доходи фізичних осіб дає можливість функціонувати ряду структур, необхідних для цивілізованого, повноцінного життя соціуму. Ось тому легальне використання найманої праці, прозора виплата доходів – це ознака свідомого суспільства, усвідомлення своїх обов’язків та відповідальності перед громадськістю.

Легалізація заробітної плати – це надійний засіб залучення висококваліфікованих фахівців та ефективний спосіб боротьби із конкуренцією на ринку праці.

А заробітна плата, яка виплачується у «конвертах» – це лише тимчасове благо. Майбутнє нелегальних працівників фактично залишається в безперспективній «тіні». Роботодавець, виплачуючи зарплату у «конвертах», просто ухиляється від сплати податків. При цьому він безсоромно обкрадає бюджет держави, позбавляючи людей похилого віку пенсій, хворих – лікарняних, а безробітних – грошової допомоги.

Для тих, хто порушує Закон, варто нагадати, що у разі фактичного допуску працівника до роботи без оформлення трудового договору до таких роботодавців застосовується штраф у 30-кратному розмірі мінімальної заробітної плати, встановленої законом на момент виявлення порушення.
Щодо закриття рахунків з обліку надходжень до бюджетів авансових внесків з податку на прибуток підприємств з 06.10.2015

У зв’язку із внесенням змін до бюджетної класифікації наказом Мінфіну України від 20.07.2015 № 651 ДФС повідомляє, що 06.10.2015 здійснено закриття рахунків з обліку надходжень до бюджетів авансових внесків з податку на прибуток підприємств. 

Перерахування сум авансових внесків з податку на прибуток підприємств повинно здійснюватися платниками на бюджетні рахунки за кодами бюджетної класифікації, передбаченими для обліку податку на прибуток підприємств. 

Дані в паспорті замість картки – в будь-якому органі ДФС

Відповідно до п. 70.10 ст. 70 ПКУ контролюючим органом на прохання фізичної особи - платника податків до паспорту можуть бути внесені (сьома, восьма або дев'ята сторінки) дані про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру. 

Підтвердженням достовірності реєстраційного номера облікової картки платника податків є документ, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі, або дані про реєстраційний номер облікової картки платника податків, внесені будь-яким органом ДФС до паспорта громадянина України за формою встановленою Положенням про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків. 

Ви запитували - відповідаємо
Чи має право платник податку задекларувати оплачену частину від’ємного значення в рядку 23.2 податкової декларації з ПДВ в наступних звітних податкових періодах?
Згідно з п. 200.4 ст. 200 ПКУ при від’ємному значенні суми, розрахованої згідно з п. 200.1 ст. 200 ПКУ, така сума:
а) враховується у зменшення суми податкового боргу з податку, що виник за попередні звітні (податкові) періоди (у т. ч. розстроченого або відстроченого), а в разі відсутності податкового боргу –
б) або підлягає бюджетному відшкодуванню за заявою,
 в) та/або зараховується до складу податкового кредиту наступного звітного (податкового) періоду.
Отже, платник податку має право задекларувати оплачену частину від’ємного значення в рядку 23.2 податкової декларації з податку на додану вартість в наступних звітних податкових періодах.
Про надмірно перераховані кошти на додатковий електронний рахунок  
Механізм повернення суми коштів з електронного рахунка платника ПДВ не поширюється на додатковий електронний рахунок, відкритий для сільськогосподарських підприємств, що обрали спеціальний режим оподаткування відповідно до ст. 209 ПКУ.
Відтак, якщо сільськогосподарським підприємством до граничної дати, установленої для сплати податку, було перераховано на додатковий електронний рахунок (і з додаткового рахунка перераховано Казначейством на його спеціальний рахунок) суму коштів, більшу ніж задекларовано в деклараціях 0121–0123 за наслідками звітного періоду, то зайво перерахована на додатковий електронний рахунок сума коштів уважається переплатою. 
Така переплата поверненню зі спеціального рахунка на поточний рахунок сільськогосподарського підприємства не підлягає та зараховується в рахунок погашення податкових зобов'язань наступних звітних періодів.

ДФС оновила довідники пільг станом на 1 жовтня 2015 року

Державна фіскальна служба оприлюднила на офіційному порталі довідники пільг, наданих чинним законодавством, зі сплати податків, зборів, інших обов'язкових платежів станом на 1 жовтня 2015 року.

Для ознайомлення з даними треба за посиланням http://sfs.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/dovidniki-/54005.html  завантажити файли:

·  Довідник № 76/1 податкових пільг, що є втратами доходів бюджету;

· Довідник № 76/2 інших податкових пільг.
У витягу відображається реальна сума коштів на електронному ПДВ-рахунку на конкретну дату та час

Платник податку повинен самостійно забезпечити суму на електронному рахунку ПДВ, якщо до сплати зобов’язань вона нижча за задекларовану. На електронні рахунки  кошти зараховуються із власного поточного рахунку.
Про суму грошових коштів, наявних на електронному ПДВ-рахунку, платник податку може дізнатися із рядка 1 витягу (форма J1401204). 
Показник рядок 1 формується не наростаючим підсумком і відображає реальну суму коштів на електронному ПДВ-рахунку на конкретну дату та час надання витягу.

Детальніше у листі ДФС від 23.09.2015 р. № 22170/10/28-10-06-11.
До уваги платників єдиного соціального внеску!

Законом України від 17.09.15 р.ку № 704-VIII з 1 вересня 2015 року змінено розмір прожиткового мінімуму та мінімальну заробітну плату.

З 1 вересня поточного року мінімальна заробітна плата становить 1378 гривень (у місячному розмірі) та у погодинному розмірі – 8,29 гривні.

Відповідно до Закону про ЄСВ  якщо база нарахування єдиного внеску (крім винагороди за цивільно-правовими договорами) не перевищує розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на місяць, за який нараховується заробітна плата (дохід), сума єдиного внеску розраховується як добуток розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на місяць, за який нараховується заробітна плата (дохід), та ставки єдиного внеску, встановленої для відповідної категорії платника.

Тому платники єдиного внеску, у яких база нарахування єдиного внеску (крім винагороди за цивільно-правовими договорами) не перевищує розміру мінімальної заробітної плати, із заробітної плати вересня 2015 року розраховують суму єдиного внеску виходячи з мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 вересня 2015 року (1378 грн.) та відповідної ставки єдиного внеску.

Про адміністративну відповідальність за несвоєчасну сплату ЄСВ
За порушення порядку нарахування, обчислення і строків сплати ЄСВ працедавці несуть адміністративну відповідальність.

Несплата або несвоєчасна сплата єдиного внеску, у тому числі авансових платежів, у сумі, що не перевищує 300 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян - тягне за собою накладення штрафу від 680-1360 грн., за повторне за рік вчинення таких дій - від 2550 до 5100 грн..

Несплата або несвоєчасна сплата єдиного внеску, у тому числі авансових платежів, у сумі більше 300 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян - тягне за собою накладення штрафу від 1360 до 2040 грн., за повторне за рік вчинення таких дій - від ста п’ятдесяти до трьохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (2550-5100 гривень).
Як звітують єдинники 3-ої групи за III квартал 2015 року

Нагадуємо, що за 9 місяців 2015 року фізособи-підприємці звітують за старою формою декларації, а юрособи - уже за новою.
Декларація платника єдиного податку- підприємця 3 групи надається за діючою формою (F0103304), затвердженою Наказом Мінфіну від 21.12.11р. № 1688. При заповненні декларації,  суми доходу, що оподатковуються за ставкою 2 або 4 %, відображаються у рядках що передбачають відображення доходу за ставкою 3 або 5 % відповідно. Аналогічно зазначається розрахована сума податку.
За новою форму декларації для платників єдиного податку – фізичних осіб, що затверджена Наказом Мінфіну від 19.06.15р. № 578, підприємці звітуватимуть за звітний 2015 рік. 
Юридичні особи – платники єдиного податку 3 групи звітують за новою формою декларації за 9 місяців 2015 року (J0103506). 

Підприємець перевищив обсяг доходу понад 1 млн. грн 

Згідно з  ст. 296 ПКУ РРО не застосовуються підприємцями - платниками єдиного податку 2 і 3 груп  незалежно від обраного виду діяльності, обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 1 млн. грн. 
У разі перевищення в календарному році обсягу доходу понад 1 млн. грн. застосування РРО для такого платника єдиного податку є обов’язковим. Застосування РРО розпочинається з першого числа першого місяця кварталу, що настає за виникненням такого перевищення, та продовжується в усіх наступних податкових періодах протягом дії свідоцтва платника єдиного податку.

Отже, у разі перевищення у січні — вересні 2015 р. обсягу доходу понад 1 млн. грн. при здійсненні господарської діяльності підприємець - платник єдиного податку 3 групи з 01.10.2015р. зобов’язана застосовувати РРО або перейти на використання винятково безготівкових розрахунків. 

Торгувати алкоголем через інтернет-магазин без складського приміщення не можна

Роздрібна торгівля алкогольними напоями здійснюється відповідно до Правил роздрібної торгівлі алкогольними напоями, затверджених Постановою КМУ ві 30.07.96р. № 854.
Правилами передбачено, що необхідно забезпечити стан приміщень для роздрібної торгівлі алкогольними напоями згідно із санітарно-технічними, санітарно-гігієнічними, технологічними, протипожежними та іншими нормами, а також можливість використання електронних платіжних засобів під час здійснення розрахунків за продані товари відповідно до законодавства.

Суб'єкт господарювання повинен мати торговельне приміщення (будівлю) площею не менш як 20 кв. метрів, обладнане:

· відповідним торговельно-технологічним устаткуванням (вітрини, прилавки, пристінні гірки тощо),

· охоронною і протипожежною сигналізацією,

· достатнім освітленням, опаленням і вентиляцією,

· у випадках, передбачених законодавством, забезпечити умови для застосування РРО, зберігання матеріальних цінностей.

Оскільки для торгівлі алкогольними напоями обов'язковою є наявність відповідних торговельних та складських приміщень для здійснення реалізації цих виробів, госпсуб'єкт  не має права зторгувати ними через інтернет-магазин.
Докладніше у листі ДФС від 01.10.2015 р. № 20887/6/99-99-22-07-03-15.
Розрахунки через платіжні термінали: яка сума вважається доходом єдинника?

У разі здійснення розрахунків за товари (послуги) через платіжні термінали доходом фізособи - платника єдиного податку буде вважатися вся сума, що надійшла на розрахунковий рахунок. Датою отримання доходу платника єдиного податку є дата надходження коштів платнику єдиного податку у грошовій (готівковій або безготівковій) формі, дата підписання платником єдиного податку акта приймання-передачі безоплатно отриманих товарів (робіт, послуг). 
Таким чином, днем отримання доходу фізичної особи - підприємця - платника єдиного податку, який здійснює розрахунки через платіжний термінал, є день надходження коштів на розрахунковий рахунок платника.
Помилка в номері або даті зареєстрованої податкової накладної: як виправити?

Облік (нумерація) складених податкових накладних ведеться платником ПДВ у довільних формі та порядку. Не допускається складання за однією датою податкових накладних з однаковим порядковим номером.

Дата оформлення податкової накладної відповідно має збігатися з датою виникнення податкових зобов’язань із ПДВ, які виникають за принципом «першої події»:

· або на дату зарахування коштів від покупця/замовника на банківський рахунок платника податку як оплата товарів/послуг, що підлягають постачанню, а в разі постачання товарів/послуг за готівку - дата оприбуткування коштів у касі платника податку, а в разі відсутності такої - дата інкасації готівки у банківській установі, що обслуговує платника податку;

· або на дату відвантаження товарів, а в разі експорту товарів - дата оформлення митної декларації, що засвідчує факт перетинання митного кордону України, оформлена відповідно до вимог митного законодавства, а для послуг - дата оформлення документа, що засвідчує факт постачання послуг платником податку.

Якщо платник податків не надасть пояснення та їх документальні підтвердження на обов'язковий письмовий запит контролюючого органу, в якому зазначаються порушення цим платником податків податкового, валютного та іншого законодавства протягом 10 робочих днів з дня отримання запиту, це буде причиною для  проведення документальної позапланової перевірки.
Таким чином, у разі безпідставного складання податкової накладної за відсутності факту здійснення операції з поставки товарів/послуг та/або оплати, розрахунок коригування до такої податкової не може бути виписаний, а сама податкова накладна не підлягає виключенню із реєстру. 
Військовий збір з пенсій: у яких випадках?

Не нараховується податок на доходи фізичних осіб з суми пенсії (включаючи суму її індексації), яка не перевищує розміру трьох мінімальних заробітних плат встановлених на 1 січня року , у 2015 році  - 3654 гривні (1218 гривень х 3). Відповідно, якщо сума пенсій (включаючи суму їх індексації) перевищує у 2015 році зазначений розмір, то частина такого перевищення включається до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку та оподатковується за ставками, 15(20) відсотків.
Оскільки базою оподаткування військовим збором є доходи, що оподатковуються податком на доходи фізичних осіб , то якщо сума пенсії (включаючи суму її індексації) перевищує у 2015 році 3654 гривні, то частина такого перевищення оподатковується військовим збором за ставкою 1,5 відсотка.
Підприємці-пенсіонери за вислугу років повинні сплачувати ЄСВ

Підприємці, яким призначено пенсію за вислугу років, не є пенсіонерами за віком і повинні нараховувати та сплачувати ЄСВ на загальних підставах 

Право на звільнення від сплати за себе ЄСВ мають підприємці-платники єдиного податку, які є пенсіонерами за віком або інвалідами та відповідно отримують пенсію або соціальну допомогу. Такі особи можуть бути платниками єдиного внеску виключно за умови їх добровільної участі у системі загальнообов'язкового державного соціального страхування.

Як зберігати електронні податкові накладні

Податкові накладні та розрахунки коригування до податкових накладних, складені в електронній формі, повинні зберігатися платниками ПДВ на електронних носіях інформації у формі, що дає змогу здійснити перевірку їх цілісності на цих носіях.
Під час проведення перевірки платники ПДВ зобов’язані надати посадовим (службовим) особам контролюючого органу доступ до таких електронних носіїв інформації, а у випадках, визначених законом, також надати копії податкових накладних та розрахунків коригування до податкових накладних, засвідчені підписом платника або його посадовою особою та скріплені печаткою (за наявності).

ДФС бере на облік платників податків протягом 24 годин

На сьогодні в частині взяття на облік платників органами ДФС реалізовано положення законодавства щодо започаткування бізнесу протягом 24 годин. Взяття на облік платників органами ДФС здійснюється на підставі відомостей із Єдиного державного реєстру у день їх надходження. 

Дані про взяття на облік платника податків та платника єдиного внеску, можна отримати через он-лайн сервіс отримання відомостей з ЄДР на сайті usr.minjust.gov.ua у режимі «Безкоштовний запит». 

На офіційному веб-сайті ДФС sfs.gov.ua щоденно оприлюднюються дані про взяття на облік платників податків та платників єдиного внеску із зазначенням його класу професійного ризику виробництва. Дана інформація доступна через банери «Дані про взяття на облік платників податків» та «Реєстр страхувальників». 
Як уточнити Звіти з ЄСВ та  № 1ДФ за періоди, за якими минув строк позовної давності

У разі подання платником податку уточнюючого розрахунку до податкової декларації контролюючий орган має право визначити суму податкових зобов’язань за такою податковою декларацією протягом 1095 днів із дня подання уточнюючого розрахунку.

Отже, подання податковим агентом  форми 1-ДФ за періоди, за якими минув строк позовної давності (1095 днів),  ПКУ не передбачено.

Щодо звіту з ЄСВ — обмежень стосовно періодів, за які роботодавець має право подавати уточнюючий звіт із метою виправлення самостійно виявлених недостовірних відомостей, чинним законодавством не передбачено.

До уваги платників єдиного соціального внеску
19 жовтня закінчується строк сплати єдиного соціального внеску підприємцями-платниками єдиного податку за 3 квартал 2015 року.

 Про утримання ПДФО та ЄСВ з сум середнього заробітку мобілізованого працівника, на строк більше одного року
У разі нарахування роботодавцем суми середнього заробітку працівників, призваних на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, на строк більше одного року, вказаний дохід оподатковується податком на доходи фізичних осіб і базою нарахування та утримання єдиного внеску. 

Якщо роботодавець нараховує працівникам, призваним на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, на строк більше одного року, середній заробіток та не подає звіти на отримання компенсаційних виплат із бюджету (наприклад, через проблеми із засвідченням звітів військкоматами) і відповідно не отримує такі компенсації, то сума середнього заробітку, що виплачується за рахунок коштів роботодавця у складі заробітної плати, є об’єктом оподаткування податком на доходи фізичних осіб і базою нарахування та утримання єдиного внеску. 

При нарахуванні мобілізованим працівникам доходу у вигляді середнього заробітку, що компенсується з бюджету, вказаний дохід не оподатковується податком на доходи фізичних осіб та не є базою нарахування та утримання єдиного внеску. 

Докладніше у лист ДФС від 08.10.2015 №21378/6/99-99-17-03-03-15 

Про анулювання реєстрація платника ПДВ за самостійним рішенням 

Реєстрація платником ПДВ діє до дати її анулювання, якщо особа,  що зареєстрована як платник податку протягом попередніх 12 місяців, подала заяву про анулювання реєстрації, якщо загальна вартість оподатковуваних товарів/послуг, що надаються такою особою, за останні 12 календарних місяців була меншою від суми, визначеної ст. 181 ПКУ ( 1 млн.грн.), за умови відсутності боргу по ПДВ. 
Анулювання реєстрації за самостійним рішенням платника здійснюється за його заявою. Кодексом не передбачена можливість подання заяви про анулювання реєстрації особою, яка зареєстрована як платник податку менше 12 календарних місяців.
Якщо житлова нерухомість непридатна до проживання

Житлова нерухомість, непридатна для проживання, у т.ч. у зв’язку з аварійним станом, визнана такою згідно з рішенням сільської, селищної, міської ради, не є об’єктом обкладення податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки (пп. «ґ» пп. 266.2.2 ПКУ).
 Рішення стосовно непридатності житлового будинку (житлового приміщення) для проживання (у т.ч. у зв’язку з аварійним станом конструктивних елементів) про використання не придатного для проживання житлового будинку (житлового приміщення) з іншою метою (переведення в нежитловий фонд) або про знесення цього будинку приймаються відповідною місцевою радою на підставі висновку комісії. 
Тож власник об’єкта житлової нерухомості може підтвердити, що житлова нерухомість не придатна для проживання на підставі рішення органу місцевого самоврядування про використання непридатного для проживання жилого будинку (жилого приміщення) в інших цілях або про знесення цього будинку.
У разі пошкодження електронного ключа необхідна процедура повторної реєстрації

Якщо підписувач втратив (пошкодив) особистий ключ або забув пароль захисту особистого ключа, то він повинен звернутися до найближчого пункту представництва Акредитованого центру сертифікації ключів ІДД  ДФС та повторно пройти процедуру реєстрації з повним пакетом реєстраційних документів. У разі зміни реєстраційних даних, зазначених у посиленому сертифікаті (зміна посади, звільнення, зміна прізвища та інше) теж необхідно скасування посиленого сертифікату. 

Для цього користувачу потрібно подати заяву на скасування посиленого сертифіката відкритого ключа. Якщо електронний ключ не пошкоджено, а необхідно змінити данні, то скасування можна провести самостійно за допомогою програмного забезпечення (відеоінструкцію з процедури скасування та програмне забезпечення можна отримати на інформаційному веб - ресурсі acskidd.gov.ua)». 

Переваги використання електронного цифрового підпису: 

– зручність (всі операції можна виконувати як з  робочого місця так і з будь-якого, де є доступ до мережі Інтернет), 

– економія часу (не марнується робочий  час на поїздки в транспорті та черги при поданні документації), 

– доступність (на безкоштовній основі), 

– універсальність (широкий спектр використання – від подання звітності до участі у тендерах та інше). 

