Ігор Білоус назвав опонентів та прихильників податкової реформи

 «У нас є затяті опоненти, чиї інтереси зачіпатимуть майбутні зміни у податковій системі», - заявив Голова Державної фіскальної служби України Ігор Білоус. 

Завдяки реформуванню єдиного соціального внеску Уряд має намір вивести з тіні зарплати, а через добровільне разове декларування – легалізувати усі попередні тіньові заощадження громадян. Одночасно планується запровадити непрямий метод контролю сплати податків фізичними особами: податкові органи контролюватимуть, чи відповідають витрати окремих категорій громадян їхнім реальним доходам. 

«Це - ефективний інструмент посилення боротьби з корупцією та тіньовою економікою, який застосовується в країнах із розвиненою економікою. Суб'єктами контролю з боку податкових органів, як правило, стають люди небідні. Ми почнемо з найбагатших людей за версією Forbes-Україна та інших публічних осіб,  чиновників на високих посадах», - роз’яснив плани Уряду Ігор Білоус. 

Він впевнений, що втілення вже перелічених заходів у поєднанні з іншими ініціативами ДФС завадить корупційним діям, покладе край приховуванню доходів, перебільшенню видатків та ухиленню від оподаткування, унеможливить діяльність конвертаційних центрів, «податкових ям», зруйнує підпільне виробництво й незаконні ринки збуту, припинить відмивання коштів та проведення готівкових операцій без обліку. 

Широкий перелік потенційних потерпілих від реформи значно посилить протидію змінам, нищівну критику й «заговорювання» податкових ініціатив, у тому числі із залученням псевдореформаторів. 

«Фіскальній службі опонуватимуть люди, які втратять можливість отримувати «ліві» заробітки, брати хабарі та «відкати». Нам будуть мститися ті, хто утримував конвертаційні центри, включаючи їхній «дах» у деяких правоохоронних органах. Нам не будуть плескати в долоні суб'єкти тіньових ринків виробництва та збуту товарів, з якими ми ведемо боротьбу для підтримки легального бізнесу», - наголосив Ігор Білоус. 

Ігор Білоус: Ставка ЄСВ буде меншою, ніж тіньовий податок, який сьогодні платять працедавці 

 «Сьогодні податкове навантаження на зарплатні доходи в Україні є найбільшим у Європі. Наслідком цього є міграція заробітної плати у «сутінки»», - зазначив Ігор Білоус.

Сьогодні 70%-80% бізнесу або доплачує, або повністю платить працівникам зарплату в конвертах. За оцінками ДФС України, щомісячні тіньові доплати складають від 20 до 50 млрд. грн. Це породжує чорний ринок готівки, який ніхто не контролює, його не здатний відстежити Національний банк. Саме з цих грошей платяться хабарі. А масова конвертація тіньових грошей у долари, спровокована панічними настроями, здатна стрімко «обвалити» гривню. 

 Урядовим законопроектом «Про реформування загальнообов'язкового державного соціального страхування та легалізацію фонду оплати праці», передбачено значне, у 2,5 раза, скорочення податкового навантаження на ту частину зарплати, яку більшість працедавців виводять із готівкового обігу і роздають у конвертах. При цьому, чим більшою буде легальна оплата праці найманого працівника, тим меншою виявиться усереднена ставка ЄСВ на всю суму зарплати. Це мотивуватиме топ-менеджера підприємства не тільки легалізувати, а й підвищувати оплату праці. 

З неофіційної частки заробітної плати працедавець не здійснює легальні платежі до фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування. Але «тіньовий податок», що включає витрати на послуги конвертаційного центру, на охорону, зберігання й транспортування готівки, на доплату бухгалтеру за тіньові операції, за підрахунками ДФС, складає не менше 18% від суми «конвертованої» зарплати. 

«Ми пропонуємо працедавцям сплатити менше - 15%-16% від тієї частки зарплати, яку вони сьогодні розкладають у конверти, а крім цього - спокійну, легальну роботу без остраху застосування штрафних санкцій», - наголосив Ігор Білоус. 

Ігор Білоус: Ми внесемо в парламент оновлену концепцію податкової реформи, що не викличе спротиву чесно працюючого бізнесу 

 «Іде робота з підготовки законопроектів до повторного внесення в Раду. Уряд вивчає найбільш критичні зауваження бізнесу. В Міністерстві фінансів та в Державній фіскальній службі тривають зустрічі й консультації зі спілками підприємців, з бізнес-асоціаціями, з експертами, продовжують працювати робочі групи з окремих напрямів податкової реформи», - зазначив Ігор Білоус. 

Найбільше непокоять підприємців деякі обмеження на обрахування валових витрат підприємств - платників податку на прибуток, необхідність запровадження запобіжників проти нових схем ухилення від оподаткування. Додатково дискутується порядок застосування окремих податкових заходів, покликаних компенсувати прогнозні втрати бюджету внаслідок лібералізації низки норм Податкового кодексу. 

Керівник ДФС назвав цілком аргументованими застереження підприємців щодо можливої тінізації продажу підакцизних товарів у зв’язку із пропонованим скасуванням перевірок малого бізнесу. Разом з тим, він наголосив: ідея, закладена в урядові законопроекти, залишається незмінною - це спрощення податкової системи, зменшення ставок, створення сприятливих умов для ведення бізнесу, виведення економіки з тіні.   

«За підсумками обговорення ми внесемо в парламент оновлену концепцію податкової реформи, яка, сподіваюсь, не викликатиме спротиву з боку легального бізнесу», - підкреслив Ігор Білоус.  

За порушення податкового законодавства – понад 62 тис.  грн штрафів

Станом на 01.10.2014року на території що обслуговується Лозівською ОДПІ суб’єкти господарювання проводять розрахункові операції за готівкові кошти через 3471 реєстратор розрахункових операцій. Про це розповів начальника інспекції Валентин Тетянчук. 

Проте не всі представники бізнесу, що використовують РРО, дотримуються законодавства та сумлінно сплачують податки. 
Так, з початку року встановлено 47 випадків невидачі розрахункового документу при здійсненні розрахунків із споживачами та виявлено невідповідність суми готівкових коштів на місці здійснення розрахунків.

Розроблено новий порядок обліку платників ЄСВ

ДФС України оприлюднено Прект наказу Мінфіну, яким затверджено новий Порядок обліку платників єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та Положення про реєстр страхувальників. 

Проектом наказу передбачається, що ДФС у тримісячний термін із дня набуття чинності наказу проведе інвентаризацію реєстру страхувальників і за її результатами забезпечить однозначну ідентифікацію та єдиний облік страхувальників або виключить осіб, які втратили статус страхувальників чи не ідентифіковані. 

Проектом визначено, зокрема процедуру взяття/зняття з обліку платників внеску, форми реєстраційних документів, процедуру надання до ЄДР та Пенсійного фонду України інформації про взяття/зняття з обліку страхувальників. 

Також проектом наказу визначено обов’язковість оприлюднення даних про взяття на облік платників єдиного внеску із зазначенням класу професійного ризику виробництва на офіційному веб-порталі центрального органу виконавчої влади, який реалізує державну політику з адміністрування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. 

Про складання звіту 1-ПП у разу коригування податкової накладної

Відповідно ст. 192 ПКУ, якщо після постачання товарів/послуг здійснюється будь-яка зміна суми компенсації їх вартості, включаючи наступний за постачанням перегляд цін, перерахунок у випадках повернення товарів/послуг особі, яка їх надала, або при поверненні постачальником суми попередньої оплати товарів/послуг, суми податкових зобов’язань та податкового кредиту постачальника та отримувача підлягають відповідному коригуванню. Коригування податкових зобов’язань відображається у рядку 8, а коригування податкового кредиту відображається у рядку 16 податкової декларації з ПДВ.
Оскільки показники рядка 8 податкової декларації з ПДВ включаються до розрахунку загальної суми податкових зобов’язань, а показники рядка 16 – до розрахунку загальної суми податкового кредиту за відповідний звітний податковий період, то при заповненні звіту про суми податкових пільг відповідно враховуються і показники розрахунків коригувань.

Стати платником ФСП можна після виконання певних умов

Платниками фіксованого сільськогосподарського податку можуть бути сільськогосподарські товаровиробники, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній звітний рік не менше ніж 75 відсотків. 

Сільськогосподарський товаровиробник це  юридична особа незалежно від організаційно-правової форми, що здійснює виробництво сільгосппродукції та/або розведенням, вирощуванням та виловом риби у внутрішніх водоймах та її переробкою на власних чи орендованих потужностях, у тому числі власновиробленої сировини на давальницьких умовах, та здійснює операції з її постачання. 

Об’єктом оподаткування ФСП є площа сільськогосподарських угідь та/або земель водного фонду,  що перебуває у власності сільськогосподарського товаровиробника або надана йому у користування, у тому числі на умовах оренди.
«Спрощенцем» можна стати одразу при реєстрації підприємця

Для проведення державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців державному реєстратору разом з заповненою реєстраційною карткою може бути подана Заява щодо обрання новоствореним суб’єктом господарювання спрощеної системи оподаткування та/або Реєстраційна заява про добровільну реєстрацію як платника податку на додану вартість. 

Ці заяви долучаються державним реєстратором до відповідної реєстраційної справи. Електронні відскановані копії заяв передаються одночасно з відомостями з реєстраційної картки до відповідного органу доходів і зборів. 

Витяг з Єдиного держреєстру та виписка є безстроковими

Відомості, про ведення до Єдиного державного реєстру, надаються державним адміністратором, зокрема, у вигляді виписки або витягу з Єдиного державного реєстру.  

Витяг, крім форми, відрізняється від виписки тим, що містить більш деталізовані відомості про СГД. Обидва документи мають номер і дату складання. Але наразі вони є безстроковими, тобто не мають терміну дії. 
Листом Держкомпідприємництва від 12.04.2014р. № 4552 зазначено, що  відомості, які надаються з Єдиного державного реєстру у вигляді витягу, вважаються достовірними і можуть бути використані в спорі з третьою особою, доки до них не внесено відповідних змін. 
Спрощенці, які ведуть книгу обліку доходів і витрат, повинні зберігати первинні документи

Обов'язок платників ЄП вести облік встановлено п 296.1 ПКУ, при цьому фізособи — платники єдиного податку,  які не є платниками ПДВ, ведуть книгу обліку доходів,  єдинники, що є платниками ПДВ, ведуть книгу обліку доходів і витрат.

Фізичні особи – підприємці зобов’язані забезпечити зберігання первинних документів на підставі яких заповнювалися дані книги обліку доходів або книги обліку доходів та витрат, що використовувалися для складання податкової  звітності

Первинні документи зберігаються не менш як 1095 днів з дня подання декларації платника єдиного податку або іншої податкової звітності, для складення якої вони використовуються.
За незбереження первинних документів до платників єдиного податку можуть бути застосовані штрафи відповідно до п. 121.1 ПКУ.
При відсутності первинних документів на товари (роботи, послуги), придбані платником єдиного податку, у разі виявлення факту щодо неутримання податку на доходи фізичних осіб при виплаті доходу громадянам до платників податків застосовуються штрафні санкції, як до податкового агента, передбачені п. 127.1 ПКУ, та на суму податкового боргу нараховується пеня після закінчення строків погашення узгодженого грошового зобов’язання згідно з п.п. 129.1.1 ПКУ.
За неподання податкової звітності - передбачено штраф

Відповідальність за неподання або несвоєчасне подання податкової звітності передбачено п.120.1 ПКУ, зокрема, неподання або несвоєчасне подання платником податків або іншими особами, зобов’язаними нараховувати та сплачувати податки, збори податкових декларацій, тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 170 гривень за кожне таке неподання або несвоєчасне подання. 

Ті самі дії, вчинені платником податків, до якого протягом року було застосовано штраф за таке порушення, тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 1020 гривень за кожне таке неподання або несвоєчасне подання. 

Зміни з податку на додану вартість, що набирають чинності з 1 січня 2015 року 

Законом України  від 31.07.2014 року № 1621-VII  внесено зміни щодо подання податкової звітності з ПДВ,  вимог щодо реєстрації платників, порядку виписки податкових накладних. Зазначені зміни набирають чинності з 1 січня 2015 року. 

Податкова звітність з ПДВ 

Починаючи з січня 2015 року всі  платники ПДВ мають звітуватися виключно в електронній формі. Подання декларації в паперовому вигляді із січня 2015 року не передбачається. 

Обсяги постачання при реєстрації платників ПДВ 

Обов’язковій реєстрації платниками ПДВ підлягатимуть лише особи, у яких загальна сума від здійснення операцій з постачання робіт/послуг, що підлягають оподаткуванню згідно з розділом V Податкового кодексу, у тому числі з використанням локальної або глобальної комп’ютерної мережі, нарахована такій особі протягом останніх 12 календарних місяців, сукупно не перевищуватиме 1 млн. грн. (без урахування ПДВ). Нагадуємо, що на даний час «поріг» обов’язкової реєстрації суб’єкта господарювання платником ПДВ встановлено у розмірі, що перевищує 300 тис.грн. 

Податкові накладні 

Скасовано паперові форми податкових накладних. У зв’язку з цим немає необхідності складати податкову накладну у двох примірниках. Платник ПДВ зобов’язаний надати покупцю податкову накладну, складену в електронній формі  і зареєстровану в Єдиному реєстрі податкових накладних. 

З 01.01.2015 року реєстрації в Єдиному реєстрі податкових накладних підлягають всі податкові накладні незалежно від розміру ПДВ в одній податковій накладній. 

У разі нарахування податкових зобов’язань за якими суми ПДВ було включено до складу податкового кредиту, якщо такі товари/послуги, необоротні активи починають використовуватись в операціях, що не є об’єктом оподаткування, звільнених від оподаткування, передаються у межах балансу або використовуються в операціях, що не є господарською діяльність платника податку, платник також має скласти і зареєструвати відповідні податкові накладні в Єдиному реєстрі податкових накладних. 

Хто подає  декларацію з податку на прибуток за підсумками трьох кварталів 2014 року

Право та необхідність подання декларації з податку на прибуток виникає у таких випадках: 

1) платник податку, який сплачував авансові внески, за підсумками I кварталу 2014 року не отримав прибутку або отримав збиток, мав право подати податкову декларацію та фінансову звітність за I квартал. Такий платник податку авансових внесків у II-IV кварталах 2014 року не здійснює, а податкові зобов’язання визначає на підставі податкової декларації за підсумками першого півріччя, трьох кварталів та за рік, яка подається до державної податкової інспекції протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) кварталу (півріччя); 

2) платник податку, який за підсумками 2013 року не отримав прибутку або отримав збиток, податкові зобов’язання не нараховував і не мав базового показника для визначення авансових внесків у 2014-2015 роках, а за підсумками I кварталу 2014 року отримав прибуток, повинен подавати податкову декларацію за перше півріччя, три квартали звітного (податкового) року та за звітний (податковий) рік для нарахування та сплати податкових зобов’язань. 

За підсумками трьох кварталів декларацію з податку на прибуток слід подати не пізніше 10 листопада 2014 року та сплатити податок на прибуток не пізніше 19 листопада 2014 року. 

Як заповнити неприбутковий  звіт в разі зміни ознаки неприбутковості протягом року
Якщо протягом звітного (податкового) року неприбутковій установі або організації змінено ознаку неприбутковості, то під час заповнення Звіту за такий звітний (податковий) рік у його загальній частині відображаються номер рішення про реєстрацію у контролюючому органі та присвоєна ознака неприбутковості, які зазначені в новому рішенні про внесення до Реєстру.

Податковий облік виплат працівникам,  призваним на військову службу

Виплата допомоги найманому працівникові у зв’язку з його призовом на військову службу може бути включена платником податку до витрат. При цьому у разі відшкодування витрат на оплату працівникам, які залучаються до виконання військового обов’язку, за рахунок коштів, передбачених у державному бюджеті, таке відшкодування визнаватиметься доходом. 

Чи буде штраф за несплату ЄСВ, якщо рахунки платника заблоковано

У разі несвоєчасної або не в повному обсязі сплати ЄСВ до платника застосовуються фінансові санкції, а посадові особи, винні в порушенні законодавства про збір та ведення обліку ЄСВ, несуть дисциплінарну, адміністративну, цивільно-правову або кримінальну відповідальність (ч. 11 ст. 9 Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» від 08.07.2010 р. № 2464-VI).

ЄСВ підлягає сплаті незалежно від фінансового стану платника. Зобов’язання із сплати ЄСВ виконуються в першу чергу і мають пріоритет перед усіма іншими зобов’язаннями, окрім зобов’язань із виплати заробітної плати (доходу).

Таким чином, ЄСВ слід перераховувати до бюджету незалежно від фінансового стану платника податку та наявності зобов’язань перед кредиторами.
Податкова соціальна пільга: кому і скільки?
Податкова соціальна пільга - це можливість платника (громадянина) податків зменшити нарахований загальний місячний оподатковуваний доход у вигляді заробітної плати. Сума, на яку зменшується загальний місячний оподатковуваний доход, визначається як відсоток прожиткового мінімуму для працездатних осіб.
Отримати податкову соціальну пільгу можуть тільки робітники, заробітна плата яких в 2014 році не перевищує 1710 грн в місяць. 

Розмір податкової соціальної пільги складає 609 грн. Якщо заробітна плата перевищує встановлений граничний розмір, податкова соціальна пільга не надається.
Платник податку, який утримує двох чи більше дітей віком до 18 років, має право на податкову соціальну пільгу у розмірі 100 відсотків суми пільги, розрахунку на кожну таку дитину. При цьому граничний розмір доходу, який дає право на отримання податкової соціальної пільги одному з батьків у визначається як добуток суми  1710 грн  та відповідної кількості дітей.
Відображаємо в формі №1-ДФ штраф за неправомірне застосування податкової соціальної пільги

Якщо платник податку порушує норми  Податкового кодексу, зокрема щодо права застосування податкової соціальної пільги лише за одним місцем отримання доходу, то такий платник податку втрачає право на отримання податкової соціальної пільги за всіма місцями отримання доходу починаючи з місяця, в якому мало місце таке порушення, та закінчуючи місяцем, в якому право на застосування податкової соціальної пільги відновлюється.

Платник податку може відновити право на застосування податкової соціальної пільги, якщо він подасть заяву про відмову від такої пільги всім роботодавцям із зазначенням місяця, коли відбулося таке порушення, на підставі чого кожний роботодавець нараховує і утримує відповідну суму недоплати податку та штраф у розмірі 100 % суми цієї недоплати за рахунок найближчої виплати доходу такому платнику податку, а у разі, коли сума виплати недостатня, - за рахунок наступних виплат. 
Якщо сума недоплати та/або штрафу не були утримані податковим агентом за рахунок доходу платника податку, то такі суми включаються до річної податкової декларації такого платника податку. При цьому право на застосування податкової соціальної пільги відновлюється з податкового місяця, що настає за місяцем, в якому сума такої недоплати та штраф повністю погашаються.

Формою Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку (форма № 1ДФ)  не передбачено відображення у ньому штрафних санкцій,  які застосовуються до платника податку у разі порушення ним норм застосування податкової соціальної пільги.

Працедавець у такому випадку має провести відповідне коригування показників цього податкового розрахунку та подати уточнюючий податковий розрахунок за цей період. 
В уточнюючому розрахунку зазначаються два рядки: рядок, який підлягає вилученню з попереднього розрахунку (у гр. 8 такого рядка у попередньому розрахунку відображалась ознака неправомірно наданої податкової соціальної пільги), та новий рядок, який підлягає введенню.

У новому рядку у гр. 3а та гр. 3 відображаються суми нарахованого та виплаченого доходу (дорівнюють сумам, відображеним у цих же графах рядка на вилучення), у гр. 4а сума вірно нарахованого податку (без застосування податкової соціальної пільги), у гр. 4 – сума перерахованого податку (дорівнює сумі, відображеної у гр. 4 рядка на вилучення), у гр. 5 – ознака доходу «101», у гр. 8 – прочерк, у гр. 9 – проставляється «0» (ознака рядка на введення).

Сума утриманої недоплати, перерахована до бюджету, відображається у податковому розрахунку за звітний період, в якому це перерахування фактично відбулось.

Підприємство купує автомобіль у фізособи: що з оподаткуванням?

Дохід, отриманий платником податку від продажу (обміну) протягом звітного року одного з об’єктів рухомого майна у вигляді легкового автомобіля та/або мотоцикла, та/або мопеда, не підлягає оподаткуванню.
 При повторному, протягом року або продажу одночасно  двох та більше об’єктів рухомого майна підприємство — покупець авто має утримати ПДФО за ставкою 5% з урахуванням інформації про черговість продажу рухомого майна

Кількість продажів об’єктів рухомого майна у вигляді легкового автомобіля, мотоцикла та моторолера до створення єдиного інформаційного ресурсу транспортних засобів визначається фізичною особою - платником податку виключно на підставі самостійного визначення заяви, в якій вона самостійно зазначає черговості такого продажу, що також зазначається у відповідному пункті договору купівлі-продажу.
Оновлено Довідники податкових пільг станом на 1 жовтня

Затверджено Довідник податкових пільг № 72/1, що є втратами доходів бюджету, та Довідник інших податкових пільг № 72/2 станом на 01.10.2014 р.

У цих Довідниках надано перелік пільг із податку на прибуток, з оподаткування неприбуткових установ і організацій, плати за землю, ПДВ, державного мита тощо, а також строки дії пільг.

Нагадаємо: дані цих Довідників використовуються платниками під час заповнення Звіту про суми податкових пільг за формою, затвердженою постановою КМУ від 27.12.2010 р. № 1233.
До відома платників податків! Діє сервіс «ЗІР»

З початку 2014 року запрацював загальнодоступний інформаційно-довідковий сервіс «ЗІР», який об’єднує в собі понад 12 тисяч запитань - відповідей з „ Бази знань ”, 586 нормативних та інформаційних документів та 380 витягів з письмових консультацій.

Електронний сервіс Державної фіскальної служби України «Інформаційно-довідковий ресурс» - це ресурс, в якому розміщена інформація з актуальних питань законодавства.

Інформація в «ЗІР» систематизована по тематиках: оподаткування, митна справа, єдиний внесок, електронний цифровий підпис. Ресурс надає можливість працівникам фіскальної служби здійснювати зворотний зв`язок з платниками податків та покращувати якість своєї роботи завдяки використанню єдиного джерела інформації.

Скористатись Загальнодоступним інформаційно-довідковим ресурсом можна на офіційному порталі Міністерства доходів і зборів України за посиланням: „ Інформаційно-довідковий ресурс ”, або за електронною адресою: http://zir.minrd.gov.ua.

 
Про оподаткування медичних виробів
У зв’язку з набранням чинності з 10.09.2014 постанови КМУ «Про затвердження переліку медичних виробів, операції з постачання на митній території України та ввезення на митну територію України яких підлягають обкладенню ПДВ за ставкою 7 %»  від 03.09.2014 № 410 попередня Постанова від 01.07.2014 № 216 втратила чинність.
Затверджено новий перелік медичних виробів за кодами УКТ ЗЕД, операції з постачання на митній території України та ввезення на митну територію України яких підлягають обкладенню ПДВ за ставкою 7%.
Тому, з 10.09.2014 року оподаткуванню ПДВ за ставкою 7% підлягають виключно ті медичні вироби, які визначено у цьому новому переліку. Медвироби, які не увійшли до нового переліку, з 10.09.2014 підлягають оподаткуванню за ставкою податку 20% як під час їх митного оформлення при ввезенні на митну територію України, так і при їх постачанні на митній території України. 
Докладніше у листі  ДФС від 09.10.14 № 6875/7/99-99-19-03-02-17
Як обчислити збір за спецвикористання води в разі використання води з двох джерел водопостачання, на одному з яких установлено лічильник, на другому — ні?
У разі використання води з двох джерел водопостачання, на одному з яких установлено вимірювальний прилад (лічильник), на іншому — ні, збір обчислюється на загальних підставах, виходячи з фактичних обсягів використаної водокористувачами води. 
При цьому обсяг фактично використаної води з джерела водопостачання, на якому встановлено вимірювальний прилад (лічильник), визначається водокористувачем за даними показників вимірювального приладу (лічильника) і зазначається в податковій декларації зі збору окремим рядком у колонці 3 та обраховується відповідно до джерела водопостачання.
 За відсутності вимірювального приладу, якщо не передбачена можливість його встановлення, обсяг фактично використаної води з джерела водопостачання визначається за технологічними даними (тривалість роботи агрегатів, обсяг виробленої продукції чи наданих послуг, витрати електроенергії, пропускна спроможність водопровідних труб за одиницю часу тощо). 
При цьому такий обсяг зазначається окремим рядком у колонці 3 податкової декларації зі збору та обраховується відповідно до джерела водопостачання. 
Зверніть увагу! За відсутності вимірювального приладу (лічильника) на джерелі водопостачання, якщо існує можливість установлення такого вимірювального приладу, збір сплачується у двократному розмірі (п. 326.10 Податкового кодексу України).
 
Оподаткування земельної ділянки під будівлею, що перебуває у спільній власності 

Якщо будівля перебуває у спільній сумісній власності кількох осіб та не поділена в натурі, то податок за земельну ділянку, на якій розташовано таку будівлю, сплачується з урахуванням прибудинкової території у рівних частинах кожним співвласником такої будівлі або однією з таких осіб-власників за їх згодою. 

Якщо право власності на земельну ділянку, на якій розташовано будівлю, що перебуває у спільній власності кількох юридичних осіб, оформлено на одну з таких осіб, то така особа є платником земельного податку відповідно до даних Державного земельного кадастру. 

Якщо будівля перебуває у спільній сумісній власності кількох осіб і поділена в натурі, або перебуває у спільній частковій власності, то податок за земельну ділянку, на якій розташовано таку будівлю, сплачується кожним співвласником будівлі пропорційно належній йому частці з урахуванням прибудинкової території. 

