На заміну Міндоходів утворюється Державна фіскальна служба

Кабмін постановив утворити Державну фіскальну службу, яка повинна реорганізувати Міністерство доходів і зборів шляхом перетворення.
Діяльність служби спрямовується та координується безпосередньо Кабміном. Одновчасно визнано такою, що втратила чинність, постанову КМУ від 01.03.14 р. № 67 “Про ліквідацію Міністерства доходів і зборів", якою планувалось ліквідувати Міндоходів та відновити діяльність ДПС та Держмитслужби.


Постанова КМУ від 21.05.14 р. № 160 набула чинності з 06.06.14 р. 
Перевірте правильність заповнення платіжного доручення

Листом від 24.01.2014 р. N 1362/6/99-99-18-09-01-15 Міндоходів надало роз’яснення щодо застосування штрафних санкцій за несвоєчасну сплату податків у випадках, коли платником суми податків сплачені на рахунок за кодом класифікації доходів бюджету, відмінним від того, за яким в інформаційній системі органів доходів і зборів проведено нарахування належних до зарахування до бюджету коштів.
Законодавством проведено різницю між поняттями "сплата податку" та "зарахування податку". Сплата податку платником відбувається шляхом подання до установи банку платіжного доручення, тобто платник податку вступає у відповідні податкові правовідносини. Відносини щодо зарахування платежів на єдиний казначейський рахунок є бюджетними правовідносинами і здійснюються вони без безпосередньої участі платника податків і зборів (обов'язкових платежів).
   Якщо платник податків неправильно заповнив реквізити платіжних документів або спрямував кошти на неправильний код бюджетної класифікації (тобто не на код, за яким повинні бути погашені податкові зобов'язання), то кошти не надійдуть до відповідного рахунку відповідного району, а отже не погаситься сума податкового зобов'язання платника податків.
Відповідальність за правильність заповнення реквізитів розрахункового документа несе особа, яка оформила цей документ і подала до обслуговуючого банку.
У разі якщо платник податків не сплачує узгоджену суму грошового зобов'язання протягом строків, визначених Кодексом, такий платник податків притягується до відповідальності у вигляді штрафу в розмірах, визначених ст. 126 Кодексу.
З головної сторінки веб-порталу Міндоходів забезпечено доступ платників до розділу "Бюджетні рахунки", у якому розміщено інформацію щодо рахунків, на які необхідно перераховувати податки, збори (обов'язкові платежі), у розрізі кожного органу доходів і зборів.
Юридична особа – платник єдиного податку здійснює виплати доходів нерезидентам, як звітувати?
До переліку податків та зборів, платниками яких не є платники єдиного податку, не віднесено податок з доходів, отриманих нерезидентом з джерелом їх походження з України (п. 297.1 ст. 297 ПКУ). 
Тобто резидент - юридична особа незалежно від системи оподаткування, на якій перебуває така особа, повинна утримувати та перераховувати до відповідного бюджету податок з доходів нерезидента у разі здійснення ним на користь нерезидента або уповноваженої будь-якої виплати з доходів з джерелом його походження з України.
У податковій декларації платника єдиного податку – юридичної особи не передбачено відображення сум податків, які утримуються при виплаті доходів нерезидентам.

Відповідно до форми податкової декларації з податку на прибуток підприємства, затвердженої наказом Міністерства доходів і зборів України від 30.12.2013 № 872, у рядках 17 – 19 декларації зазначається сума податків, які утримуються при виплаті доходів (прибутків) нерезидентам за звітний (податковий) період. Розрахунок такої суми податків здійснюється у додатку ПН до декларації.
Отже, юридичні особи – платники єдиного податку не відображають у податковій декларації платника єдиного податку – юридичної особи суми податків, які утримують при виплаті доходів нерезидентам. Такі особи подають до органів доходів і зборів за своїм місцезнаходженням декларацію з заповненими рядками 17 - 19 та додатком ПН до декларації. Інші додатки до декларації не подаються, а незаповнені рядки у ній прокреслюються.

Коли єдиннику надавати  заяву про відпустку або лист непрацездатності
Платники єдиного податку 1-ї і 2-ї груп, які не використовують працю найманих осіб, звільняються від сплати єдиного податку протягом одного календарного місяця на рік на час відпустки, а також за період хвороби, підтвердженої копією листка (листків) непрацездатності, якщо вона триває 30 і більше календарних днів (п. 295.5 ст. 295 Податкового кодексу).  Заява про період щорічної відпустки і терміни тимчасової втрати працездатності з обов'язковим додаванням копії листка непрацездатності подається у довільній формі. 

Окремого терміну подання заяви щодо періоду щорічної відпустки і терміну втрати працездатності нормами ПКУ не передбачено. З метою уникнення порушення терміну щодо сплати авансових платежів рекомендуємо подавати до органу доходів і зборів заяву щодо періоду щорічної відпустки до початку відпустки, а заяву щодо терміну втрати працездатності з обов'язковим додаванням копії листка непрацездатності подавати одразу після закінчення лікарняного.
  Платник єдиного податку 2-ї групи отримав попередню оплату в період відпустки 
Податковий кодекс не передбачає будь-яких обмежень щодо отрмання доходів єдинниками на період місячної відпустки або у терміни перебування на лікарняному.

Одночасно такі доходи повинні бути відображені в книзі обліку доходів та, відповідно, в податковій декларації платника єдиного податку. Поряд із цим, якщо фактичний вид діяльності платника унеможливлює отримання ним коштів під час відпустки або хвороби (роздрібна торгівля, надання послуг тощо), то такий платник не може звільнятися від сплати єдиного податку в порядку п. 295.5 ст. 295 ПКУ, оскільки отримання коштів є підтвердженням фактичного здійснення зазначеної діяльності у період відпустки/хвороби.
Неможливо виправити помилки в додатках до ПДВ-декларації,
 не подавши нову декларацію
Відповідно до п. 50.1 Податкового кодексу, що якщо після подання декларації за звітний період платник податків подає нову декларацію з виправленими показниками до закінчення граничного строку подання декларації за такий самий звітний період, то штрафи, визначені у цьому пункті, не застосовуються. 
При поданні платником ПДВ нової звітної податкової декларації з ПДВ до такої декларації додаються копії записів у Реєстрах виданих та отриманих податкових накладних, де у рядку 012 «Звітної нової» проставляється позначка «Х». 
Тобто, новий звітний додаток до податкової декларації з ПДВ чи новий звітний Реєстр може бути поданий виключно до нової звітної податкової декларації з ПДВ. 


Строки сплати митних платежів 
У разі ввезення товарів на митну територію України суми митних платежів, нараховані органом доходів і зборів, підлягають сплаті до Державного бюджету України. 
Такі митні платежі сплачуються платником податків до або на день подання органу доходів і зборів митної декларації для митного оформлення, крім випадків, якщо відповідно до Митного кодексу України товари ввозяться на митну територію України із звільненням від оподаткування митними платежами. 

У разі розміщення товарів на тимчасове зберігання митні платежі мають бути сплачені не пізніше дня закінчення строку тимчасового зберігання. Якщо до закінчення зазначеного строку ці товари поміщуються у митний режим, який передбачає сплату митних платежів, митні платежі мають бути сплачені не пізніше випуску товарів відповідно до цього режиму. 

У разі вивезення товарів з митної території України вивізне мито має бути сплачене не пізніше дня прийняття органом доходів і зборів митної декларації для митного оформлення, якщо інше не встановлено МКУ. 

У разі зміни митного режиму платежі мають бути сплачені не пізніше дня випуску товарів у наступному митному режимі. 

Строком сплати митних платежів вважається: 

1) у разі використання товарів, ввезених на митну територію України з умовним звільненням від оподаткування митними платежами, в інших цілях, ніж ті, у зв’язку з якими було надано таке звільнення, - перший день, коли особа порушила обмеження щодо користування та/або розпорядження зазначеними товарами. Якщо такий день установити неможливо, строком сплати митних платежів вважається день прийняття органом доходів і зборів митної декларації на такі товари для митного оформлення; 

2) у разі порушення вимог і умов митних режимів, що відповідно до МКУ тягне за собою виникнення обов’язку із сплати митних платежів, - день вчинення такого порушення. Якщо такий день установити неможливо, строком сплати митних платежів вважається день початку дії відповідного митного режиму; 

3) в інших випадках - день виникнення обов’язку із сплати митних платежів. 

Строки сплати митних платежів визначаються ст. 297 Митного кодексу України.   

На Слобожанщині 90 % платників єдиного внеску звітують електронкою 
З початку року звітність з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування надіслали понад 35 тисяч суб’єктів господарювання. Майже 90% з них прозвітували за допомогою засобів телекомунікаційного зв’язку. 

Фахівці ГУ Міндоходів у Харківській області відзначають, що за період адміністрування ЄСВ кількість платників єдиного внеску, які звітують в електронному вигляді, зросла майже в 2,5 рази. Так, на початку жовтня, коли адміністрування єдиного внеску було розпочато Міндоходів, їх нараховувалося лише 38%. 

Така динаміка пояснюється зручністю обраного способу звітування. 

Платникам достатньо лише отримати цифровий підпис та завантажити програмне забезпечення, які можна отримати безоплатно. 

На Харківському кордоні фахівці митниці знайшли 600 пігулок незадекларованого «Цитрамону» 
Знахідку виявили в пункті пропуску «Козача Лопань» Харківської митниці Міндоходів під час проведення митно-прикордонного контролю в електропотязі «Белгород-Козача Лопань». 

Громадянка України ввозила 60 блістерів незадекларованого лікарського засобу  «Цитрамон П» російського виробництва по 10 пігулок у блістері, не приховуючи їх. Власниця ліків навіть не підозрювала, що везе обмежені до переміщення через кордон предмети. 

У відношенні жінки працівники митниці склали протокол про порушення митних правил за  ст. 472 Митного кодексу України. 

В.о.начальника митниці Міндоходів Валерій Остапчук зауважує, що у більшості випадків, пов’язаних з незаконним ввезенням ліків, причиною таких порушень є незнання громадянами порядку переміщення цих товарів. 

Тому у митниці нагадують: лікарські засоби, що продаються без рецепта лікаря, перевозяться лише у кількості, що не перевищує п'яти упаковок кожного найменування. Виключення - засоби, що містять наркотичні чи психотропні речовини. У цьому випадку особа повинна мати з собою рецепт на відповідний лікарський засіб. Такі ліки перевозяться лише у кількості, що не перевищує вказану в рецепті. Рецепт повинен бути виданий на ім'я громадянина та засвідчений печаткою лікаря та/або закладу охорони здоров'я. 

Ціна «конвертів» 
Саме такими є результати роботи Лозівської ОДПІ з детінізації трудового ринку. За результатами проведених перевірок легалізовано працю 40 колишніх «сірих» найманих працівників.

Протягом січня-травня 2014 року податковими ревізорами перевірено 11 роботодавців на предмет виплати «конвертних» зарплат. При цьому якісний доперевірочний аналіз дозволив уникнути нерезультативних перевірок – порушення трудового законодавства виявлені у кожного з потенційних «тіньовиків» від ринку праці. 

Тепер на порушників чекає чимала сума донарахувань та штрафів, які доведеться сплатити до казни держави, а саме: 26,6 тисячі гривень податку на доходи фізичних осіб та понад 30 тисяч гривень єдиного соціального внеску. 

Питання легалізації заробітної плати не втрачає сьогодні своєї актуальності, адже від розміру офіційної зарплатні залежить не лише рівень соціального захисту людини, а й розвиток міста, області, країни в цілому. Виплата заробітної плати  «у конвертах»  для держави – недоотримання податків, а для працівника – в подальшому низький рівень пенсій. У цій ситуації винні як роботодавець, так і працівник, який погоджується отримувати заробітну плату таким чином. 
Звітування про використання РРО у вихідні та святкові дні 
Суб’єкти господарювання, які використовують РРО, що створюють контрольну стрічку в друкованому вигляді, за винятком електронних контрольно-касових реєстраторів, повинні подавати до органів доходів і зборів дротовими або бездротовими каналами зв’язку інформацію про обсяг розрахункових операцій, виконаних в готівковій та/або в безготівковій формі, або про обсяг операцій з купівлі-продажу іноземної валюти, яка міститься в їх фіскальній пам’яті. 

Пунктом 13 Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.06.2006 року № 833 передбачено, що у разі закриття торговельного об’єкта для проведення санітарних заходів, ремонту, технічного переобладнання та проведення інших робіт, суб’єкт господарювання повинен розмістити поряд з інформацією про режим роботи оголошення про дату та період закриття. 

Отже, якщо суб’єкт господарювання не здійснює діяльності у конкретні дні (вихідні, святкові дні, ремонт на господарській одиниці, тощо), що підтверджується відповідним наказом, то реєстратори розрахункових операцій не застосовуються та інформація по дротових або бездротових каналах зв’язку не подається. 

Перелік майна, яке не може бути використане для погашення податкового боргу! 
Відповідно до пункту 87.3 с.87 Податкового кодексу не можуть бути використані як джерела погашення податкового боргу платника податків: 

майно платника податків, надане ним у заставу іншим особам (на час дії такої застави), якщо така застава зареєстрована згідно із законом у відповідних державних реєстрах до моменту виникнення права податкової застави; 

майно, яке належить на правах власності іншим особам та перебуває у володінні або користуванні платника податків, у тому числі (але не виключно) майно, передане платнику податків у лізинг (оренду), схов (відповідальне зберігання), ломбардний схов, на комісію (консигнацію); давальницька сировина, надана підприємству для переробки, крім її частини, що надається платнику податків як оплата за такі послуги, а також майно інших осіб, прийняті платником податків у заставу чи заклад, довірче та будь-які інші види агентського управління; 

майнові права інших осіб, надані платнику податків у користування або володіння, а також немайнові права, у тому числі права інтелектуальної (промислової) власності, передані в користування такому платнику податків без права їх відчуження;  

кошти кредитів або позик, наданих платнику податків кредитно-фінансовою установою, що обліковуються на позичкових рахунках, відкритих такому платнику податків, суми акредитивів, що виставлені на ім’я платника податків, але не відкриті, суми авансових платежів; 

майно, вільний обіг якого заборонено згідно із законодавством України; 

майно, що не може бути предметом застави відповідно до Закону України «Про заставу»;  

кошти інших осіб, надані платнику податків у вклад (депозит) або довірче управління, а також власні кошти юридичної особи (фізичної особи – підприємця), що використовуються для виплат заборгованості з основної заробітної плати за фактично відпрацьований час фізичним особам, які перебувають у трудових відносинах з такою юридичною особою. 

Зміни в адмініструванні єдиного соціального внеску у зв'язку з прийняттям антикризового законодавства 
Зміни торкнулись Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» в частині і пропорції розподілу ЄСВ шляхом зменшення частини внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття та у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими похованням, і спрямування їх на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування (до солідарної системи) та на загальнообов’язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві. 

У середньому розміри ЄСВ зміняться таким чином: 

- на загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття зменшиться на 1,0%; 

- на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими похованням, зменшиться на 0,2%; 

- на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування збільшиться на 1,1%; 

- на загальнообов’язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності, збільшиться на 0,1%. 

Загальний розмір єдиного соціального внеску не змінився. 

Коли орган доходів і зборів може ліквідувати суб’єкта господарювання 
Господарський кодекс України передбачає, що підприємницька діяльність припиняється на підставі рішення суду у випадках, передбачених цим Кодексом та іншими законами. 

Податковим кодексом визначено, що контролюючі органи мають право у випадках, встановлених законом, звертатися до суду щодо припинення юридичної особи та припинення фізичною особою - підприємцем підприємницької діяльності та/або про визнання недійсними установчих (засновницьких) документів суб’єктів господарювання ( пп. 20.1.37  ст. 20 ПКУ)
Керівник органу доходів і зборів приймає рішення про звернення до суду або господарського суду із заявою у разі: 

- неподання протягом одного року в органи доходів і зборів податкових декларацій, документів податкової звітності; 

- якщо установчі документи суперечать чинному законодавству; 

- провадження діяльності, яка суперечить установчим документам та законодавству; 

- наявності в Єдиному державному реєстрі запису про відсутність юридичної особи за вказаним її місцезнаходженням; 

- наявності в органі доходів і зборів передбачених законами України інших підстав для постановлення судового рішення щодо припинення (ліквідації) чи скасування державної реєстрації суб’єкта господарювання. 

Витрати на рекламу підприємцем на загальній системі оподаткування 
Відповідно до Податкового кодексу України до переліку витрат, безпосередньо пов'язаних з отриманням доходів, належать документально підтверджені витрати, що включаються до витрат операційної діяльності згідно з розділом III Податкового кодексу. 

Витрати операційної діяльності, що враховуються при обчисленні об’єкта оподаткування визначаються пунктами 138.4, 138.6 - 138.9, підпунктами 138.10.2 - 138.10.4 пункту 138.10, пунктом 138.11 статті 138 ПКУ. 

У складі витрат на збут, які включають витрати, пов’язані з реалізацією товарів, виконанням робіт, наданням послуг, зокрема, враховуються витрати на рекламу та дослідження ринку (маркетинг), на передпродажну підготовку товарів. 

Таким чином, фізична особа – підприємець на загальній системі оподаткування має право включити до складу витрат витрати на рекламу за умови, що дані витрати пов’язані із реалізацією товарів, виконанням робіт, наданням послуг та підтверджені документально. 

