    Режим роботи Центру обслуговування платників у вихідні та святкові дні
Робота у центрах обслуговування платників 23 серпня 2014 року відповідно до ст. 53 КЗпП скорочується на 1 годину, тобто центри обслуговування платників працюють з 9 год. 00 хв. до 15 год. 00 хв., а 25 серпня - з 9 год. 00 хв. до 16 год. 00 хв.
Рада з кадрових питань ДФС розпочинає відбір кандидатів на керівні посади в органи ДФС

З 19 серпня 2014 року Рада з кадрових питань ДФС розпочинає відбір кандидатів, які мають намір зайняти посади начальників головних управлінь та митниць в областях, м. Києві Державної фіскальної служби України.  

Засідання Ради проходитимуть з 19 по 26 серпня 2014 року згідно з оприлюдненим графіком за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська,11-г. 

         Попередній регламент роботи Ради: 

-         з 9 год. 30 хв. до 15 год. 30 хв.; 

-         доповідь кандидата до 10 хв.; 

-         запитання - відповіді до 20 хв. 

Представникам засобів масової інформації та громадських організацій, які бажають бути присутніми під час відбору кандидатів, необхідно акредитуватися напередодні засідання за тел. 272-51-40, 590-27-43, 247-35-01. 

Ігор Білоус зустрінеться з аграріями

19 серпня 2014 року Голова Державної фіскальної служби України Ігор Білоус візьме участь у роботі «круглого столу» на тему «Основні аспекти Урядового пакета комплексних змін у податковій системі (Концепції реформування податкової системи України)». 

Учасники заходу також обговорюватимуть актуальні питання оподаткування аграрних підприємств. Серед запрошених: керівники найбільших в Україні сільськогосподарських товаровиробників. 
Нагадаємо, що Концепція передбачає переведення агрохолдингів на загальну систему оподаткування. Зміни системи оподаткування торкнуться лише тих сільгоспвиробників, що мають у обробітку площу сільгоспугідь понад 3 тис.га. та річний обсяг виручки понад 20 млн.грн.   

До місцевих бюджетів зараховано понад 128 млн грн

Протягом семи місяців цього року до місцевих бюджетів платники, що обслуговуються  Лозівською ОДПІ сплатили понад 128 млн грн податків і зборів. За словами начальника інспекції Валентина Тетянчука, це на 16,4 млн грн більше від очікуваного та на 5,3 млн грн. більше, ніж за січень-липень минулого року. 

Один з найвагоміших платежів – це податок на доходи фізичних осіб, якого протягом семи місяців надійшло 95,4 млн гривень, що на 12,6 млн грн більше, ніж планувалося. Плати за землю спрямовано до бюджету 20,0 млн грн. Це майже на 2 млн грн більше, ніж за аналогічний період минулого року. 

Володимир Хоменко: Якщо не буде підстав давати хабаря, їх ніхто й не даватиме 
Про це перший заступник голови Державної фіскальної служби Володимир Хоменко заявив під час семінару, присвяченого обговоренню концепції Служби фінансових розслідувань України, відповідних законодавчих змін податкового законодавства та механізмів їх застосування, що відбувся у Києві в 13 серпня цього року. 

Семінар проходив у режимі відеоселекторної наради для представників бізнесу та громадськості, серед інших областей центральної України приймали участь і представники  Харківщини. 

Посадовець наголосив, що для нормальної роботи бізнесу необхідно глобально усунути передумови корупції. Наприклад, заходи шо направлені на детінізацію алкогольного ринку - запровадження електронних акцизних марок, наведення ладу із ліцензуванням і роздрібною торгівлею алкогольними напоями. Таким чином буде знищено складову корупції в усій галузі. Якщо не буде підстав давати хабаря, їх ніхто й не даватиме". 

Презентуючи концепцію створення Служби фінансових розслідувань, керманич зазначив, що дуже важливо щоб у процесі «законодавчої побудови» нового відомства брали активну участь представники громадськості та бізнесу.
Посадовець детально розповів про пріоритетні напрямки роботи майбутнього відомства, боротьбу з тіньовою економікою та корупцією. За його словами, кандидати проходитимуть жорсткий відбір. Одним із етапів конкурсу для майбутніх співробітників може стати проходження тесту на детекторі брехні.

Під час заходу громадськість та бізнес-спільнота Харківського регіону мали нагоду висловити зауваження і пропозиції щодо становлення та майбутньої діяльності СФР. 

Зокрема, присутніх цікавили питання щодо пріоритетних принципів роботи Служби, витрат на її створення та утримання. Крім того, учасники заходу підіймали тему широких повноважень Служби. Громадськість хвилювала можливість із-за цього збільшення фактів прояву корупції.

Як запевнив Володимир Хоменко, ці питання знаходяться на його особистому контролі і він зробить усе можливе, щоб не допустити виникнення в новій Службі корупційних діянь. "У новій Службі будуть застосовуватися інформаційні технології, щоб шляхом аналізу відбирати юридичних осіб, яких треба перевіряти. Це знищить підгрунтя корупції. Але для цього доведеться у 2-3 рази скоротити кількість правоохоронців, що займаються перевірками бізнесу." 
Роз’яснюємо порядок нарахування військового збору 
Відповідно до пункту 16¹ підрозділу 10 розділу XX “Перехідних положень” Податкового кодексу України з 3 серпня 2014 року вступив в дію військовий збір. 

Збір стягуватиметься тимчасово до 1 січня 2015 року за ставкою 1,5% з доходів фізичних осіб. 

1,5% утримуються з доходів фізосіб у формі зарплати й інших доходів, які входять до фонду оплати праці найманих працівників, а також з поточних або компенсаційних виплат, які нараховуються у зв'язку з трудовими відносинами або цивільно-правовими договорами без вирахування єдиного соціального внеску, податкової соціальної пільги та податку на доходи фізичних осіб. Збір також буде стягуватися з виграшів у державну лотерею. 

Наприклад , якщо в серпні 2014 року заробітна плата працівника складає 2100 грн., то з неї утримується: 

- військовий збір – 31,5 грн. (2100*1,5%); 

- єдиний соціальний внесок – 75,6 грн. (2100*3,6%); 

- податок на доходи фізичних осіб – 303,7 грн. ((2100-75,6)*15%). 

Таким чином працівник отримає на руки 1689,2 грн. (2100-31,5-75,6-303,7). 

Оскільки Закон набрав чинності з 03.08.2014 р. то заробітна плата нарахована до 03.08.2014 р., але виплачена після 03.08.2014 р., не підлягає оподаткуванню військовим збором. 
Окремі випадки нарахування військового збору при нарахуванні відпускних
Ситуація 1 Працівнику 01.08.2014 р. нарахували відпускні за 14 к.дн. за період з 07 до 20 серпня 2014 року. Відпускні виплачено 04.08.2014 р.
Незважаючи на те що серпневі відпускні нараховувалися й виплачувалися уже в серпні, військовим збором вони не оподатковуються. Оскільки їх нарахування проводилося до 03.08.2014 р., під об’єкт оподаткування військовим збором потрапляють лише виплати, нараховані починаючи з 03.08.2014 р..

Ситуація 2 Працівник із 05.08.2014 р. бере щорічну основну відпустку (24 к.дн.) та додаткову відпустку за ненормований робочий день (7 к.дн.). Відпускні нараховано 31 липня 2014 року, а перераховано на картковий рахунок працівника 01.08.2014 р.

У даній ситуації частина щорічної відпустки припадає на серпень (26 к.дн.), а частина — на вересень (5 к.дн.). Але якщо нарахування відпускних відбулось у липні то відпускні за серпень і вересень, які нараховані в липні, не оподатковуються військовим збором.

Ситуація 3 У липні працівнику нарахували й виплатили відпускні за 12 к.дн. липня. Але в серпні виявили, що розмір середньої зарплати для оплати днів відпустки був занижений й донарахували наприкінці серпня відпускні за липень у сумі 240 грн.

Оскільки донарахування відпускних за липень відбулося після 03.08.2014 р., то донарахована сума відпускних буде об’єктом оподаткування військовим збором. 
Ситуація 4 Працівник із 18.08.2014 р. бере щорічну основну відпустку тривалістю 24 к.дн. Йому нарахували зарплату за 11 р.дн. і відпускні за 13 к.дн. серпня та 11 к.дн. вересня. Як оподаткувати військовим збором?

У цьому випадку під оподаткування військовим збором потрапляє вся сума нарахованої зарплати (за період із 1-го по 15-е серпня) та відпускних, оскільки нарахування відбувається після 03.08.2014 р.

Виплати, нараховані до 03.08.2014 р., не підлягають оподаткуванню військовим збором, то при їх виплаті (перерахуванні) після цієї дати, у платіжці необхідно чітко вказувати період, за який їх нараховано, та прописувати в полі «Призначення платежу», що «дохід не підлягає оподаткуванню військовим збором». 
Чи утримувати військовий збір із матеріальної допомоги

Об’єктом обкладення військовим збором є доходи у формі:

· заробітної плати, інших заохочувальних і компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які нараховуються (виплачуються, надаються) платнику згідно з трудовими відносинами;

· винагород за цивільно-правовими договорами;

· виграшу в державній і недержавній грошовій лотереї, виграшу гравця (учасника), отриманого від організатора азартної гри.

Для оподаткування матеріальної допомоги вирішальним є те, чи належить така матдопомога до фонду оплати праці.

Матеріальна допомога, що має систематичний характер, надана всім або більшості працівників, належить до фонду оплати праці ( п. 2.3.3. Інструкції зі статистики заробітної плати, затвердженої наказом Держкомстату від 13.01.2004 р. № 5)  обкладається військовим збором.

Якщо матеріальна допомога має разовий характер, надається підприємством окремим працівникам у зв’язку із сімейними обставинами, на оплату лікування, оздоровлення дітей, поховання, то такі виплати не відносяться  до фонду оплати праці та не оподатковуються  військовим збором.

Куди сплачувати ПДФО за працівників, які працюють у різних регіонах України? 
Підприємство самостійно визначає свою організаційну структуру, встановлює чисельність працівників і штатний розпис. Порядок сплати (перерахування) податку на доходи фізичних осіб до бюджету передбачено ст. 168 Податкового кодексу України. 
Податок сплачується податковим агентом — юридичною особою (її філією, відділенням, іншим відокремленим підрозділом) та зараховується до відповідного місцевого бюджету за її місцезнаходженням (розташуванням) в обсягах ПДФО, нарахованого на доходи, які сплачуються фізичній особі. 
Якщо у платника податків, крім обов’язків щодо подання податкових декларацій (розрахунків, звітів) та/або нарахування, утримання або сплати (перерахування) податків, зборів на території адміністративно-територіальної одиниці за своїм місцезнаходженням, виникають такі обов’язки на території іншої адміністративно-територіальної одиниці, то такий платник податків зобов’язаний стати на облік за таким неосновним місцем обліку у відповідному контролюючому органі. 
Тобто, ПДФО підлягає сплаті до відповідного місцевого бюджету за місцезнаходженням (розташуванням) власних або орендованих приміщень (будівель) у різних регіонах України, в яких працюють наймані працівники такого суб’єкта господарювання, незважаючи на відсутність у такого суб’єкта господарювання відокремлених структурних підрозділів. 
Чи існують обмеження  щодо кількості видів діяльності, які зазначаються у реєстрі платників ЄП?
Реєстрація суб’єкта господарювання як платника єдиного податку здійснюється шляхом внесення відповідних записів до реєстру платників єдиного податку. 

У заяві про застосування спрощеної системи оподаткування зазначаються обрані фізичною особою - підприємцем першої та другої груп види господарської діяльності згідно з КВЕД ДК 009:2010. До реєстру платників єдиного податку вносяться, зокрема відомості про обрані фізичною особою - підприємцем першої та другої груп види господарської діяльності (п. 299.7 ст. 299 ПКУ). 

На підставі поданої фізичною особою - підприємцем заяви про застосування спрощеної системи оподаткування до реєстру платників єдиного податку вносяться відомості про обрані фізичною особою - підприємцем першої та другої груп види господарської діяльності, за умови, що ці види діяльності дають право застосовувати спрощену систему оподаткування. 
Тобто Податковим кодексом України не передбачено обмежень для фізичних осіб - підприємців першої та другої груп щодо кількості видів діяльності, які можуть бути внесені до реєстру платників єдиного податку. 
Перенесено термін сплати плати за землю

Податковим кодексом України встановлено, що платник плати за землю має право подавати щомісяця звітну податкову декларацію. Це необхідно зробити протягом 20 календарних днів місяця, що настає за звітним, та сплатити відповідне податкове зобов’язання протягом 30 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного місяця. Враховуючи те, що 30 серпня цього року – вихідний день, то сплатити плату за землю слід не пізніше 29 серпня 2014 року. 

Новачкам ПДВ про першу звітність

Відповідно до п.201.15 ст.201 Податкового кодексу України платники ПДВ щомісяця в терміни, що передбачені для подання податкової звітності (календарний місяць), у тому числі для яких цим розділом встановлено звітний податковий період - квартал, подають контролюючому органу копії записів у реєстрах виданих та отриманих податкових накладних за такий період в електронному вигляді. 

Звітним (податковим) періодом є один календарний місяць. Якщо особа реєструється як платник податку з іншого дня, ніж перший день календарного місяця, першим звітним (податковим) періодом є період, який розпочинається від дня такої реєстрації та закінчується останнім днем першого повного календарного місяця. 

Тобто, особі, яка реєструється як платник ПДВ з іншого дня, ніж перший день календарного місяця, першу податкову декларацію з ПДВ необхідно подати за наслідками першого повного календарного місяця, яка включає дані за період, який розпочинається від дня такої реєстрації та закінчується останнім днем цього першого повного календарного місяця. Дані першого звітного періоду підлягають відображенню по відповідних рядках розділу І податкової декларації з ПДВ. 

При цьому копії записів у реєстрах виданих та отриманих податкових накладних до контролюючого органу подаються такою особою в терміни, що передбачені для подання податкової звітності (календарний місяць), а саме, окремо за місяць, в якому відбулась реєстрація платником ПДВ, та окремо за місяць, наступний за місяцем реєстрації. 
Як підписується електронна звітність, якщо посада головбуха стала вакантною

У разі виникнення змін в облікових даних платника податків стосовно осіб, відповідальних за ведення бухгалтерського та/або податкового обліку юрособи (відокремлених підрозділів юрособи), такому платнику податків необхідно:

· подати до контролюючого органу в 10-денний строк із дня виникнення змін в облікових даних реєстраційну заяву за ф. № 1-ОПП із позначкою «Зміни» з відомостями стосовно осіб, відповідальних за ведення бухгалтерського (податкового) обліку;

· у строк до моменту подання наступної електронної звітності скасувати посилений сертифікат відкритих ключів, що був отриманий на головного бухгалтера, посада якого вакантна.

Для скасування сертифіката ключа заявник зобов’язаний подати до АЦСК ІДД Міндоходів або відокремленого пункту реєстрації письмову заяву встановленого зразка, засвідчену його особистим підписом. Якщо заявником є юридична особа, заява засвідчується підписом уповноваженого представника та печаткою юридичної особи.

До призначення нового головного бухгалтера електронні цифрові підписи (ЕЦП) посадових осіб платника податків накладатимуться в такому порядку: першим — ЕЦП керівника, другим — ЕЦП, що є аналогом відбитка печатки платника податків.
Підприємцем на загальній системі оподаткування отримано дохід від видів діяльності, не зазначених в реєстраційних даних
Об’єктом оподаткування підприємця, що перебуває на загальній систеиі оподаткування є чистий оподатковуваний дохід, тобто різниця між загальним оподатковуваним доходом (виручка у грошовій та негрошовій формі) і документально підтвердженими витратами, пов’язаними з господарською діяльністю такої фізичної особи – підприємця.
Відповідно до п. 177.6. ст. 177 Податкового Кодексу України, якщо підприємець отримує інші доходи, ніж від провадження підприємницької діяльності, у межах обраних ним видів такої діяльності, такі доходи оподатковуються за загальними правилами, встановленими Кодексом для платників податку - фізичних осіб.

Через митний кордон України без письмового декларування  можна перевозити  готівку сумі не більше 10000 євро

Під поняттям «валюта» у Митному кодексі розуміється валюта України та іноземна валюта.

Порядок переміщення готівки через митний кордон України регламентується Інструкцією, затвердженою постановою Правління Нацбанку України від 27.08.2008 № 148. Фізична особа незалежно від віку має право ввозити в Україну та вивозити за межі України готівку в сумі, що не перевищує в еквіваленті 10 000 євро, без письмового декларування органу доходів і зборів.

У разі переміщення валюти з порушенням встановленого порядку проходження митного контролю в зонах спрощеного митного контролю, тобто переміщення через митний кордон України особою, яка формою проходження митного контролю обрала проходження через «зелений коридор», товарів, переміщення яких через митний кордон України заборонено або обмежено законодавством України, ст.471 МКУ передбачена адміністративна відповідальність у вигляді накладення штрафу в розмірі 1700 грн. з конфіскацією товарів, переміщення яких через митний кордон України заборонено або обмежено законодавством України.
Крім того, у разі якщо переміщення валюти було вчинено з ознаками приховування від митного контролю, передбачено адмінштраф в розмірі 100 відсотків вартості товарів -безпосередніх предметів порушення митних правил з конфіскацією цих товарів, транспортних засобів із спеціально виготовленими сховищами (тайниками), що використовувалися для переміщення товарів - безпосередніх предметів порушення митних правил через митний кордон України.

Як сплачувати збір за першу реєстрацію транспортного засобу?
Якщо, місце знаходження юридичної особи та місце реєстрації транспортного засобу не співпадають, то збір за першу реєстрацію транспортного засобу за місцем знаходження юридичної особи не сплачується, оскільки він сплачується за місцем реєстрації транспортних засобів за ставками, які діють на день сплати.
Місце реєстрації транспортного засобу для:
юридичних осіб - місцезнаходження юридичних осіб або місце стоянки транспортних засобів;
     фізичних осіб - місце звернення власника або його уповноваженої особи незалежно від місця реєстрації (проживання) власника. При цьому, в реєстраційних документах зазначається місце реєстрації (проживання) особи, за якою реєструється транспортний засіб.
Юридична особа має намір перейти на спрощену систему оподаткування

Прийнявши рішення про перехід на спрощену систему оподаткування, юрособа надає заяву до контролюючого органу не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного календарного кварталу. Здійснити перехід на спрощену систему оподаткування можна один раз протягом календарного року.
У разі прийняття юридичною особою рішення про перехід на спрощену систему оподаткування з 1 січня наступного року заява до контролюючого органу подається не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку нового року разом із розрахунком доходу за попередній календарний рік, що передує року переходу на спрощену систему оподаткування.
Дохід за попередній календарний рік, що передує року переходу на спрощену систему оподаткування, визначається на момент подання заяви із врахуванням запланованої суми отримання доходу, за період що залишився до кінця року після подання заяви

За осіб, які доглядають за дитиною до 3-х років, ЄСВ сплачуватимуть із бюджету

Кабміном прийнято Постанову «Про внесення змін до Порядку нарахування та сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за деякі категорії застрахованих осіб».

Відтепер, до числа застрахованих осіб належать громадяни, які доглядають за дитиною до досягнення нею трирічного віку (перебувають у відпустці) та щомісячно отримують:

· допомогу при народженні дитини;

· допомогу в розмірі 130 гривень по догляду за дитиною у віці з двох до трьох років, яка була призначена до 1 липня 2014 року.

Сплата ЄСВ за цю категорію осіб здійснюватиметься за рахунок коштів Держбюджету України. Водночас період перебування у відпустці таким громадянам зараховуватиметься до страхового стажу.

Тобто суми ЄСВ за таких осіб сплачуються органами, які виплачують зазначені види державної допомоги (органи праці та соціального захисту населення).

До страхового стажу для призначення допомоги по тимчасовій непрацездатності включають саме період відпустки по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку як період, за який сплачено страхові внески, виходячи з розміру мінімального страхового внеску.
У які строки потрібно подавати заяву-скаргу особам, що застосовують касовий метод із ПДВ

За касовим методом  дата виникнення права на податковий кредит визначається як дата списання коштів із банківського рахунку (видачі з каси) платника податку чи дата надання інших видів компенсацій вартості поставлених (або тих, що підлягають постачанню) йому товарів (послуг).

Заява зі скаргою на постачальника повинна подаватися протягом 60 календарних днів, що настають за граничним терміном подання податкової декларації за звітний (податковий) період, у якому не надано податкову накладну чи порушено порядок її заповнення та/або порядок реєстрації в Єдиному реєстрі.
Право на включення сум податку до податкового кредиту за такою податковою накладною у платника податку виникне лише в періоді списання коштів із банківського рахунка платника в рахунок оплати товарів/послуг, зазначених у податковій накладній, і на суму — у частині оплачених товарів/послуг.

Докладніше у листі Міндоходів від 26.05.2014 р. № 9357/6/99-99-19-03-02-15/
Забули подати копії ф. № 1ДФ: чи буде відповідальність?
 Якщо відокремлений підрозділ юридичної особи не уповноважений нараховувати, утримувати та сплачувати податок з доходів до бюджету, то податковий розрахунок ф.№ -1ДФ у вигляді окремого витягу за такий підрозділ подає юридична особа до контролюючого органу за своїм місцезнаходженням та надсилає копію такого розрахунку до контролюючого органу за місцезнаходженням такого відокремленого підрозділу.
 Неподання, подання з порушенням встановлених строків, подання не у повному обсязі, з недостовірними відомостями або з помилками податкового розрахунку за ф. № 1ДФ тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 510 гривень (п. 119.2 ПКУ).
Ті самі дії, вчинені платником податків, до якого протягом року було застосовано штраф за таке порушення, - тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 1020 гривень.
У той же час застосування штрафних санкцій за неподання копій податкових розрахунків ПКУ не передбачено.

Хто сплачує екологічний податок за скиди промислових стічних вод у системи каналізації?
Екологічний податок за здійснення скидів забруднюючих речовин безпосередньо у водні об’єкти повинні сплачувати до бюджету первинні водокористувачі, оскільки ними, на підставі дозволів на спеціальне водокористування, здійснюються скиди у водні об’єкти стічних вод з умістом забруднюючих речовин.
При цьому, вторинний водокористувач є платником екологічного податку у разі якщо ним отримано дозвіл на спеціальне водокористування, на підставі якого здійснюється скидання стічних вод у водні об’єкти.
Первинні водокористувачі – суб’єкти, що мають власні водозабірні споруди і відповідне обладнання для забору води.

Вторинні водокористувачі (абоненти) - не мають власних водозабірних споруд і отримують воду з водозабірних споруд первинних водокористувачів та скидають стічні води в їх системи на умовах, що встановлюються між ними.
Вторинні водокористувачі можуть здійснювати скидання стічних вод у водні об’єкти також на підставі дозволів на спеціальне водокористування.
