Ціна «конвертів»: на Харківщині з початку року легалізовано 1183 робочих місця 
Завдяки офіційному працевлаштуванню виявлених «сірих» наймитів місцева скарбниця Харківщини додатково отримала 92,4 тисячі гривень з податку на доходи фізичних осіб, а державні позабюджетні фонди – 185,7 тисяч гривень єдиного соціального внеску. 

Саме такими є результати роботи регіонального представництва Міндоходів протягом перших чотирьох місяців 2014 року з детінізації трудових відносин на Харківщині. Співробітники органів Міндоходів області  продовжують виявляти  такі негативні  явища, як використання  праці  незареєстрованих  найманих  працівників, виплата заробітної плати в «конвертах» або в розмірі, нижчому  від законодавчо встановленого  мінімуму. Тому питання, пов’язані з легалізацією  трудових відносин, постійно перебувають під пильним контролем  відомства.  

Наразі податковими ревізорами регіону перевірено 122 роботодавця на предмет виплати «конвертних» зарплат. При цьому порушення чинного податкового законодавства встановлені майже у кожного з них (111),  та зокрема виявлено 17 фактів виплати «конвертів». За це «сірим» працедавцям доведеться сплатити до бюджету 0,8 млн. гривень податку на доходи фізичних осіб та єдиного соціального внеску. На порушників трудового правового поля складено 91 адміністративний протокол, які направлені до суду. 

Крім того, результатом роботи співробітників ГУ Міндоходів області  з детінізації ринку праці стала офіційна державна реєстрація приватними підприємцями  130 господарників, які до зустрічі з аудиторами не «афішували» власну підприємницьку діяльність. Від цього казна Харківщини отримала ще 17,2 тисяч гривень додаткових надходжень. 

Окремий акцент при забезпеченні дотримання законодавства при виплаті заробітної плати  робиться на відпрацюванні суб’єктів господарювання, які здійснюють оплату праці робітників у розмірах, що не відповідають рівню, встановленому чинним законодавством. 

Керівники підприємств запрошуються на засідання постійно діючих комісій та робочих груп. З початку 2014 року на таких заходах заслухано представників більше 1000 підприємств. До бюджету додатково надійшло 0,9 млн. грн. податку з  доходів фізичних осіб та 2,3 млн. грн. єдиного соціального внеску. 

Лозівська ОДПІ: податкові надходження забезпечено  в сумі 108,15 млн.грн.

 За підсумками чотирьох місяців 2014 року платниками, що обслуговуються Лозівською ОДПІ, сплачено до зведеного бюджету 108,15 млн.грн, що на чверть мільйона більше ніж за такий же період 2013 року.

Незважаючи на складну політичну ситуацію у країні платники податків сумлінно виконують свої громадянські обов’язки. Вже традиційно найбільші надходження забезпечено за рахунок сплати податку на доходи фізичних осіб- 50,2 млн.грн., ресурсні платежі – 36,4 млн.грн.,  податок на додану вартість -9,1 млн.грн., єдиний податок – 6,6 млн.грн. 

До місцевих скарбниць зараховано більше 68,3 млн.грн., додатково до планового завдання отримано понад 2 млн.грн. За чотири місяці 2014 року, зокрема, бюджет міста Лозова отримав 32,85 млн.грн. Лозівського та Близнюківського районів відповідно 8,92 млн.грн. та 9,68 млн.грн.

Лише у квітні п’ять місцевих бюджетів, що обслуговуються Лозівською податковою, отримали 19,34 млн.грн., що більше ніж у квітні минулого року на 0,4 млн.грн.

За словами начальника Лозівської ОДПІ Валентина Тетянчука стабільність у наповненні державної та місцевих скарбниць забезпечується завдяки покращенню якості обслуговування платників податків, створення сприятливих умов для розвитку бізнесу, дієвої боротьби з проявами корупції, усунення адміністративних бар’єрів для підприємницької діяльності та підвищення податкової культури платників податків. 

На Слобожанщині до бюджету додатково надійшло більше 72,8 мільйонів гривень ЄСВ 
За квітень поточного року, платники єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування Харківського регіону (без врахування СДПІ ВПП у м. Харкові) перерахували на рахунки Держказначейства 718,2 мільйонів гривень. 

Як зазначають фахівці управління доходів і зборів з фізичних осіб ГУ Міндоходів у Харківській області, додатково до бюджету спрямовано близько 72,8 мільйонів гривень ЄСВ. 

«Виконання зобов’язань зі сплати єдиного внеску на загальнодержавне соціальне страхування – це, перш за все, своєчасні пенсії та соціальні гарантії, зокрема, захист на випадок безробіття та  від нещасних випадків й професійних захворювань, а також тимчасової втрати працездатності», - підкреслила в.о. начальника ГУ Міндоходів у Харківській області Світлана Пажина. 

На Слобожанщині щомісячно подають звіти та сплачують єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування близько 40 тисяч платників. 

Наразі платниками, що обслуговуються Лозівською ОДПІ з початку року перераховано до бюджету  87,9 млн.грн. єдиного внеску.

Використання поточних рахунків фізичних осіб у підприємницькій діяльності
Пунктом 7.7 Інструкції про порядок відкриття, використання і закриття рахунків у національній та іноземних валютах, затвердженої постановою Правління НБУ від 12.11.2003 № 492, встановлено заборону щодо використання поточних рахунків фізичних осіб для проведення операцій, пов’язаних зі здійсненням підприємницької діяльності.
Пунктом 7 ст. 69 Податкового кодексу також визначено, що фізичні особи - підприємці зобов’язані повідомляти про свій статус банки та інші фінансові установи, в яких такі особи відкривають рахунки.
У зв’язку з цим банки зобов’язані проінформувати клієнта про порядок використання таких рахунків. А клієнт — фізична особа в заяві про відкриття поточного рахунку має письмово підтвердити, що він ознайомлений з режимом та умовами використання такого рахунку.
З метою попередження та запобігання неналежного використання поточних рахунків фізосіб Нацбанк рекомендує в банківському договорі передбачати право банку на повернення коштів платнику або здійснення їх договірного списання.

Докладніше у листі Міндоходів від 04.04.2014р. № 6259/5/99-99-17-02-02-16

      У випадку звільнення працівника розрахунок № 1ДФ не подається

Особи, які відповідно до Податкового кодексу мають статус податкових агентів, зобов’язані подавати податковий розрахунок суми доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, а також суми утриманого з них податку (форма № 1ДФ). 
Такий розрахунок подається лише у разі нарахування сум зазначених доходів платнику податку податковим агентом протягом звітного періоду.
Графа 7 «Дата звільнення з роботи» заповнюється тільки на тих фізосіб, які були звільнені у звітному періоді за місцем роботи або звільнені до початку звітного періоду, але отримували доходи у звітному періоді. Для тих фізосіб, які не змінювали місця роботи у звітному періоді, графи 6 та 7 не заповнюються.
У разі неодноразового прийняття фізособи на роботу і її звільнення з роботи у звітному кварталі про таку особу потрібно заповнювати стільки рядків, скільки разів інформація про зміну місця роботи особи зустрічається у звітному кварталі.
У графі 6 «Дата прийняття на роботу» відображається дата (число, порядковий номер місяця, рік) прийняття фізособи на роботу, наприклад, якщо дата прийняття 17 квітня 2014 року, то у графі 6 потрібно вказати «17.04.2014».
Враховуючи викладене вище, у разі відсутності нарахування та виплати доходу в кварталі, в якому відбулося звільнення працівника, податковий розрахунок за формою № 1ДФ не подається та графа 7 «Дата звільнення з роботи» такого розрахунку не заповнюється.

Нова податкова адреса - новий ЕЦП

У випадку, коли у платника податків виникають зміни облікових даних (наприклад, змінюються посадові особи, податкова адреса, у тому числі у межах одного адміністративного району), то у строк до моменту подання наступної електронної звітності потрібно отримати нові посилені сертифікати відкритих ключів на посадових осіб платника, які мають право підпису документів, та переукласти договір про визнання електронних документів.
Якщо договір про визнання електронних документів укладається в електронній формі, то електронний цифровий підпис платника податків та його посадових осіб імпортуються в базу сертифікатів разом із договором. Тому для імпортування в базу сертифікатів нового ЕЦП зазначений договір необхідно переукласти.

Коли подавати останню декларацію по прибутку при переході на спрощену систему?

Для суб’єктів господарювання, які перейшли на сплату єдиного податку із сплати інших податків і зборів, перший податковий (звітний) період починається з першого числа місяця, що настає за наступним податковим (звітним) кварталом, у якому особу зареєстровано платником єдиного податку, і закінчується останнім календарним днем останнього місяця такого періоду.
Платники єдиного податку звільняються від обов’язку нарахування, сплати та подання податкової звітності з податку на прибуток підприємств.
Платник податку на прибуток, у разі переходу на спрощену систему оподаткування в середині року, подає податкову декларацію з податку на прибуток за звітний період, що передує кварталу, з якого він переходить на спрощену систему оподаткування, у термін, передбачений для подання квартальної податкової звітності з податку на прибуток (40 календарних днів, наступних за останнім календарним днем звітного (податкового) періоду).

«Спрощенці», яким анульовано свідоцтво платника ПДВ, зобов’язані змінити ставки єдиного податку

Юрособи, які здійснюють свою діяльність на спрощеній системі оподаткування та при цьому є платниками ПДВ, сплачують єдиний податок за ставками 3 % (для платників єдиного податку 4 групи) та 5 % (для платників єдиного податку 6 групи). 
У разі анулювання свідоцтва платника ПДВ, суб’єкт господарювання зобов`язаний перейти на сплату єдиного податку за ставками 5 %та 7 % відповідно.
Для цього необхідно подати відповідну заяву до органу ДПС не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку календарного кварталу, наступного за кварталом, у якому здійснено анулювання реєстрації платником ПДВ.
У випадку, якщо платник самостійно не подав заяву та відповідно не перейшов на сплату єдиного податку за ставками 5 % та 7 %, свідоцтво платника єдиного податку анулюється за рішенням органу ДПС на підставі акта перевірки.

Нагадуємо, що заява подається за вибором платника податків в один із таких способів: 

· особисто платником або уповноваженою на це особою; 

· надсилається поштою з повідомленням про вручення та описом вкладення; 

· засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб у порядку, визначеному законодавством. 

Порядок обрання, переходу на спрощену систему оподаткування або відмови від її застосування визначені ст. 298 Податкового кодексу України.

Платник ПДФО, який навчається в декількох навчальних закладах, має право 
на податкову знижку

Платник податків, який навчається в декількох навчальних закладах України, має право скористатися податковою знижкою на навчання. Водночас, не передбачено права на податкову знижку в частині витрат у вигляді суми коштів, сплачених платником на користь закордонних закладів освіти.
Платник ПДФО має право включити до податкової знижки суму коштів, сплачених закладам освіти, для компенсації вартості здобуття середньої професійної або вищої освіти такого платника та/або члена його сім’ї першого ступеня споріднення, який не одержує заробітної плати. Така сума не може перевищувати розміру місячного прожиткового мінімуму, діючого для працездатної особи на 1 січня звітного податкового року, помноженого на 1,4 та округленого до найближчих 10 гривень (у 2014 р. – 1710 грн.), в розрахунку на кожну особу, яка навчається, за кожний повний або неповний місяць навчання протягом звітного року.
Загальна сума податкової знижки, нарахована платнику в звітному податковому році, не може перевищувати суми річного загального оподатковуваного доходу платника податку, нарахованого як заробітна плата, зменшена з урахуванням положень п. 164.6 Податкового кодексу.
Для реалізації права громадян на застосування податкової знижки за наслідками звітного податкового року, разом із річною податковою декларацією про майновий стан і доходи подаються документи для підтвердження витрат, що включаються до податкової знижки.

Подовжено термін подання звіту про контрольовані операції та
зменшено розмір штрафів за його неподання

Верховна Рада України ухвалила у цілому законопроект № 4527 "Про внесення змін до Податкового кодексу України" щодо звітного періоду при застосуванні норм трансфертного ціноутворення".
Законом пропонується доповнити Податковий кодекс України новим пунктом, у якому:
- встановити, що перший звіт про контрольовані операції за період з 1 вересня по 31 грудня 2013 року буде подаватися до 1 жовтня 2014 року замість 1 травня 2014 року; 
- зазначити, що не будуть застосовуватися штрафи у зв`язку із самостійним корегуванням грошових зобов`язань, пов`язаних із корегуванням цін у контрольованих операціях за цей період;
- зменшити розмір штрафів за неподання звіту про контрольовані операції; 
- узгодити термін "операції" із вже встановленим терміном "господарські операції" з метою однозначного їх застосування.
Адмінвідповідальність ФОП за неподання або несвоєчасне подання звіту з ЄСВ

Платниками ЄСВ визначено підприємців, які використовують працю інших осіб на умовах трудового договору (контракту) або на інших умовах, передбачених законодавством про працю, чи за цивільно-правовим договором (крім цивільно-правового договору, укладеного з фізособою - підприємцем, якщо виконувані роботи відповідають видам діяльності, відповідно до відомостей з Єдиного державного реєстру юросіб та фізосіб - підприємців).
Порушення законодавства про збір та облік ЄСВ, зокрема, неподання, несвоєчасне подання, подання не за встановленою формою звітності щодо ЄСВ, тягне за собою накладення штрафу на посадових осіб від 12 до 30 НМДГ. Ті самі дії, вчинені особою, яку протягом року було піддано адміністративному стягненню, тягнуть за собою накладення штрафу на посадових осіб від 30 до 40 НМДГ.
Разом з тим, адміністративна відповідальність не застосовується до фізосіб - підприємців, які не мають найманих працівників та подають до контролюючих органів звіт щодо сум нарахованого ЄСВ самі за себе.
Як обліковуються витрати, пов’язані з придбанням та ремонтом побутових приладів?

Відповідно Податкового кодексу до складу загальновиробничих витрат, що враховуються при обчисленні об’єкта оподаткування, включаються витрати на охорону праці, техніку безпеки, понесені відповідно до законодавства.
Витрати платника податку на придбання та ремонт побутових приладів (холодильника, мікрохвильової печі, телевізора тощо), призначених для користування працівниками, що перебувають у трудових відносинах з таким платником, не є такими, що здійснюються у зв’язку з охороною праці або веденням господарської діяльності, і відповідно як витрати на фінансування особистих потреб фізичних осіб не враховуються у складі витрат платника податку при обчисленні об’єкта оподаткування.

Роз`яснено порядок відображення у ПДВ-звітності операцій з постачання ліків

Тимчасово, до внесення змін до форм податкової звітності, в податковій декларації з ПДВ з позначкою 0110 та у розшифровці податкових зобов`язань та податкового кредиту в розрізі контрагентів (Д5), в яких відображаються операції з постачання/придбання лікарських засобів та медичних виробів, у полі „номер свідоцтва про реєстрацію платника ПДВ" проставляється цифра „7". Така цифра проставляється незалежно від того, чи в декларації відображаються виключно операції з постачання лікарських засобів та медичних виробів, чи також відображаються операції з постачання/придбання інших товарів/послуг за іншими ставками ПДВ.
Податкові зобов’язання:
- операції з постачання лікарських засобів та медичних виробів відображаються в такій декларації в рядку 2.2 „Інші операції, що оподатковуються за нульовою ставкою" розділу І декларації. У колонці А рядка 2.2 розділу І декларації вказуються обсяги постачання лікарських засобів та медичних виробів без урахування ПДВ, у колонці Б цього рядка вказується сума податку на додану вартість, обчислена у розмірі 7 % від значення колонки А.
- придбані до 01.04.14 р. лікарські засоби та медичні вироби реалізуються, починаючи з 01.04.14 р., із нарахуванням ПДВ за ставкою 7 %, незалежно від того, що їх придбання здійснювалося в умовах дії пільгового режиму оподаткування.
- операції з постачання лікарських засобів та медичних виробів, які відображаються в рядку 2.2 декларації, розшифровуються в розділі І додатка 5 (Д5) у розрізі контрагентів у розділі „Інші операції, що оподатковуються за нульовою ставкою (рядок 2.2 декларації)".
- в графі 2 таблиці відображається індивідуальний податковий номер покупця (найменування покупця не зазначається).
- у графі 3 відображається період складання податкових накладних (місяць складання, а не конкретна дата (наприклад, 04.2014).
- у графі 4 відображається обсяг операцій з постачання на митній території України, що оподатковуються за ставкою 7 %, за кожним контрагентом. Для заповнення графи 4 використовуються дані з графи 10 розділу І Реєстру виданих та отриманих податкових накладних у розрізі кожного контрагента.
- у графі 5 відображається сума податкових зобов’язань з ПДВ, нарахована за ставкою 7 %, за кожним контрагентом. Для заповнення графи 5 використовуються дані з графи 9 розділу І Реєстру виданих та отриманих податкових накладних у розрізі кожного контрагента.

Лист Міндоходів від 06.05.14 р. № 10295/7/99-99-19-04-02-17
Останній день дії ліцензії при торгівлі алкоголем

Суб’єкт господарювання має право здійснювати торгівлю алкогольними напоями до дати, зазначеної в ліцензії на право здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями. При цьому останнім днем торгівлі буде дата, що передує даті, зазначеній у такій ліцензії.

На це звернув увагу ВАСУ, пояснивши, що відповідно до статті 254 Цивільного кодексу України, строк, визначений роками, спливає у відповідні місяць та число останнього дня строку. 

Ліцензії на право роздрібної торгівлі алкоголем згідно із частиною 17 статті 15 Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» від 19.12.1995 № 481/95-ВР видаються строком на один рік.

Як наслідок — застосування податковим органом до фізособи — підприємця фінансових санкцій за роздрібну торгівлю алкогольними напоями без наявності ліцензії визнано судом правомірним.

Зокрема, відповідно до абзацу 5 частини 2 статті 17 Закону № 481 у разі оптової (включаючи імпорт та експорт) і роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами без ліцензій до суб’єктів підприємницької діяльності застосовуються штрафи — 200% вартості отриманої партії товару, але не менше 1700 грн.

Ухвала ВАСУ від 13.03.2014 № К/9991/20922/11

Завершено деклараційну кампанію 2014 року
Подання громадянами декларацій — це не лише конституційний обов’язок перед державою, а й ознака поваги до співгромадян. Адже надходження податку на доходи фізичних осіб від сплати задекларованих доходів є одним із вагомих джерел наповнення місцевих бюджетів. Кожен з декларантів робить внесок у розвиток свого міста чи села, сприяє фінансуванню важливих соціальних програм. 

Станом на 1 травня, дату завершення кампанії,  Лозівською ОДПІ отримано 4367 декларацій. Новацією деклараційної кампанії минулого року стало запровадження електронного декларування, що дозволило значно спростити цей процес та зробити його зручним для платників. У 20013 році в  електронному вигляді було отримано лише 37 декларацій, у цьому році їх вже 300. 

Загальна сума задекларованого доходу перевищила 57 млн..грн. Переважна більшість декларантів (91 відсоток)  – це громадяни, що отримали доходи від реалізації сільгосппродукції, що вироблена на власних земельних ділянках (паях). Вісім громадян задекларували дохід понад 1 млн.гривень.
 За наслідками кампанії місцеві бюджети вже отримали майже 2  млн..грн, з них 1,3 млн.надходження бюджету Близнюківщини. Дата остаточного розрахунку по сплаті податку – 1 серпня 2014 року. 
Декларацію надавали громадяни не лише з метою декларування доходів, а й для того, щоб скористатися правом на отримання податкової знижки. В цьому році більше ніж півтисячі громадян скористались цим правом. Переважна більшість декларантів сплачувала кошти за навчання згідно контракту. Вже у червні вони отримують з бюджету зайво сплачений податок згідно проведеного перерахунку. 

Нагадуємо, що надати декларацію щоб скористатися правом на податкову знижку можна до 31 грудня 2014 року.

