Харківські бізнесмени разом з керівниками Державної фіскальної служби України обговорили шляхи боротьби з корупцією на митниці

Спілкування відбулося в рамках другого засідання Антикорупційного форуму в режимі аудіо селектору. Це дало змогу взяти участь у заході представникам бізнесу й громадськості з усіх регіонів України.

Учасники наради мали унікальну можливість почути керівників Державної фіскальної служби, задати їм питання та обговорити важливі проблеми.  

Так, виступаючи перед присутніми, керівник Державної фіскальної служби Ігор Білоус зазначив, що сьогодні першим і найважливішим кроком є створення умов для усвідомлення того факту, що боротьба з корупцією є завданням всього колективу і, водночас, сферою персональної відповідальності кожного окремого співробітника і керівника.

За його словами, для прозорості процедур призначення працівників на керівні посади, у тому числі у територіальні органи, планується залучати спеціально створену для цього Раду з питань добору керівних кадрів.

Крім того, допомогою у боротьбі з корупційними проявами будуть соціологічні дослідження серед платників податків та суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності.

Не залишилось поза увагою учасників заходу й питання щодо зменшення кількості доглядів на митниці, скорочення термінів перевірки документів, оновлення колективу співробітників митниці, впровадження державних митних терміналів.

За словами заступника голови Державної фіскальної служби Анатолія Макаренка, працівники митниці мають наблизитись до ідеалу – здійснювати 5-8% доглядів на митниці з урахуванням системи ризиків. Це сприятиме розвитку сумлінного бізнесу та зменшенню корупційної складової.

Після спілкування з керівниками Державної фіскальної служби України харківські бізнесмени обговорили з в. о. начальника Харківської митниці Міндоходів Сергієм Раліком проблемні аспекти, що виникають на практиці у місцевих суб’єктів господарювання. 

ДФС та АППУ готові до оновленої та взаємовигідної співпраці 
Державна фіскальна служба зацікавлена у співпраці з громадськими організаціями щодо ефективного проведення податково-митних реформ. Про це заявив Голова ДФС Ігор Білоус під час зустрічі з керівниками Асоціації платників податків України. 

Фахівці служби вже розробили альтернативний варіант електронного адміністрування ПДВ, який унеможливить махінації з цим податком. Цю систему вже погодила технічна місія МВФ і наразі триває її опрацювання з Нацбанком. На черзі - зниження ставок єдиного внеску на державне загальнообов’язкове страхування. 

«У нас два пріоритети – податок на додану вартість та єдиний соціальний внесок. За все одночасно взятися неможливо. Ми повинні робити радикальні реформи, але при цьому відчувати потреби бізнесу. Не можна одразу ж побудувати швейцарську систему оподаткування, адже ми одразу втратимо половину платників податків. Бізнес сьогодні на межі виживання – і ми маємо тонко відчувати цей перехідний період», – наголосив Ігор Білоус. 

У свою чергу очільники АППУ запевнили керівництво ДФС у зацікавленості у якнайшвидшому проведенні таких реформ та запевнили про свою готовність до співпраці у цьому напрямі. 

Учасники зустрічі також обговорили процедуру проведення податкових перевірок, заходи у рамках протидії корупції в податкових та митних органах, запровадження принципу «єдиного вікна» для подачі звітності та удосконалення сервісів для платників податків. 

«Дуже важливим завданням є удосконалення електронних сервісів. Ми маємо мінімізувати спілкування податківців з бізнесом і це стане реальною протидією корупції. Перебудувати ментальність наших громадян дуже складно, але без цього ефективність боротьби з корупційними проявами значно знижується. Електронне спілкування фактично усуває податківця від таких неправомірних ризиків»,– підкреслив Ігор Білоус. 

  

Підприємці можуть сісти через бразильських свиней 
У Харкові фірма-імпортер завищувала вартість завезеного в Україну м'яса. 

Слідчі співробітники фінансових розслідувань Державної фіскальної служби виявили, що посадові особи харківської фірми, імпортуючи заморожене м'ясо свиней з Бразилії, надавали до Південної митниці неправдиві відомості щодо вартості товару. 

Таким чином підприємці ухилились від сплати ПДВ на суму 4 млн. 113 тис. гривень. Порушено кримінальне провадження. 

Якщо отримали спадщину 
Згідно зі ст. 334 Цивільного кодексу України право власності у набувача майна за договором виникає з моменту передання майна, якщо інше не встановлено договором або законом, а право власності на майно за договором, який підлягає нотаріальному посвідченню, виникає у набувача з моменту такого посвідчення. Право власності та інші речові права на нерухомі речі, зокрема, спадкове майно, підлягає державній реєстрації. Таким чином, набувач стає власником успадкованого майна з моменту державної реєстрації. 

Після того, як спадкоємець прийняв спадщину, у складі якої є нерухоме майно, йому необхідно звернутися до нотаріуса за видачею свідоцтва про право на спадщину на нерухоме майно і зареєструвати його в органах, які здійснюють державну реєстрацію нерухомого майна. Адже, право власності на таке майно виникає у спадкоємця лише з моменту державної реєстрації! Важливим є той факт, що свідоцтво про право на спадщину видається спадкоємцям після закінчення шести місяців з часу відкриття спадщини! 

Відповідно до ст. 174 ПКУ, вартість власності, що успадковується членами сім'ї спадкодавця першого ступеня споріднення, оподатковується за ставкою в 0%. Перший ступінь споріднення мають батьки, чоловік або дружина, діти, у тому числі усиновлені. Інші члени сім’ї фізичної особи належать до другого ступеню споріднення. Тому, для них ставка цього податку буде складати 5%. 
Для оподаткування будь-якого об'єкта спадщини, що успадковується спадкоємцем від нерезидента або спадкоємцем-нерезидентом від резидента, застосовується ставка у 15%. У випадку, якщо сума доходу перевищує десятикратний розмір мінімальної заробітної плати –  17% від суми перевищення. 

Дохід у вигляді вартості успадкованого майна (кошти, майно, майнові чи немайнові права) у межах, що підлягає оподаткуванню громадяни мають зазначити в річній податковій декларації та сплатити податок до держбюджету. 

 Не декларувати спадщину можуть тільки спадкоємці-нерезиденти, які зобов'язані сплатити податок до нотаріального оформлення об'єктів спадщини та особи, які отримали у спадщину об'єкти, що оподатковуються за нульовою ставкою податку на доходи фізичних осіб, а також  громадяни – резиденти, які сплатили податок до нотаріального оформлення об'єктів спадщини. 

Видаляти дані податкових накладних з Єдиного реєстру не можна 
Якщо показники документа, вказані платником при його реєстрації в Єдиному реєстрі, не відповідають тим, що містяться у податковій накладній, такий документ не може бути виключений з Єдиного реєстру і не може бути підставою для формування податкового кредиту покупцем. 
При цьому платник має право зареєструвати в Єдиному реєстрі правильно оформлену податкову накладну, яка підлягає включенню до реєстрів виданих та отриманих податовіх накладних та відображенню у деклараціях контрагентів. 
Тобто, виключити з Єдиного реєстру неможливо, але зареєструвати нову податкову накладну в Єдиному реєстрі можливо. Але вже під іншим порядковим номером, оскільки технічно Єдиний реєстр влаштований так, що з нього не тільки не можна видалити внесення в нього дані про податкові накладні, а й зареєструвати в одному місяці дві або більше податкових накладних під одним і тим же номером. 
Наявність в Єдиному реєстрі податкової накладної з помилками викликає розбіжності між даними Єдиного реєстру та реєстру виданих податкових накладних платника податку - продавця.
Ці розбіжності є податковою інформацією, що свідчить про можливі порушення платником податків податкового законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на органи податкової служби. 
Якщо платник не надасть пояснення по суті таких розбіжностей та документальні підтвердження своїх пояснень на обов'язковий письмовий запит органу ДПС протягом 10 робочих днів з дня отримання запиту, це є однією з причин, за наявності якої здійснюється документальна позапланова перевірка платника податків (пп. 78.1.1 ПКУ). 
Первинні документи, що підтверджують витрати підприємця, повинні мати 6 обов'язкових реквізитів

Відповідно до п. 177.2 статті 177 ПКУ об’єктом оподаткування є чистий оподатковуваний дохід, тобто різниця між загальним оподатковуваним доходом (виручка у грошовій та негрошовій формі) i документально підтвердженими витратами, пов’язаними з господарською діяльністю такої фізичної особи - підприємця.

Витрати, які враховуються для визначення об’єкта оподаткування, визнаються на підставі первинних документів, що підтверджують здійснення платником податку витрат, обов’язковість ведення і зберігання яких передбачено правилами ведення бухгалтерського обліку, та інших документів, встановлених розділом ІІ ПКУ.

Разом з тим, згідно із частиною другою статті 9 Закону України від 16.07.99 р. № 996-XIV «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»  первинні документи можуть бути складені на паперових або машинних носіях і повинні мати такі обов’язкові реквізити: 
назву документа (форми); 

дату і місце складання; 

назву фізичної особи - підприємця, від імені якого складено документ;

зміст та обсяг господарської операції, одиницю виміру господарської операції; 

посади осіб, відповідальних за здійснення господарської операції і правильність її оформлення; 

особистий підпис або інші дані, що дають змогу ідентифікувати особу, яка брала участь у здійсненні господарської операції.     

Свідоцтво єдинника повертається у разі отримання витягу з реєстру

З 1 січня 2014 року набрав чинності Закон України від 24.10.13 р. № 657-VII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо обліку та реєстрації платників податків та удосконалення деяких положень», яким передбачено новий порядок реєстрації та анулювання реєстрації платників єдиного податку.

Реєстрація суб’єкта господарювання як платника єдиного податку здійснюється шляхом внесення відповідних записів до реєстру платників єдиного податку. За бажанням зареєстрований платник єдиного податку може безоплатно отримати витяг з реєстру платників єдиного податку.

Реєстрація платником єдиного податку є безстроковою та може бути анульована шляхом виключення з реєстру платників єдиного податку за рішенням контролюючого органу, зокрема у разі подання платником податку заяви щодо відмови від застосування спрощеної системи оподаткування у зв’язку з переходом на сплату інших податків і зборів, визначених Податковим кодексом України, - в останній день календарного кварталу, в якому подано таку заяву.

Свідоцтво платника єдиного податку підлягає поверненню у разі:
- подання платником податку заяви щодо відмови від застосування спрощеної системи оподаткування у зв’язку з переходом на сплату інших податків і зборів;

- анулювання органом доходів і зборів реєстрації платника єдиного податку;

- отримання витягу з реєстру платників єдиного податку.

Для здійснення розрахунків в іноземній валюті потрібна індивідуальна ліцензія НБУ 
Використання іноземної валюти на території України як засобу платежу між резидентами можливе лише за наявності індивідуальної ліцензії Національного банку України. 

Валюта України є єдиним законним засобом платежу на території України, який приймається без обмежень для оплати будь-яких вимог та зобов’язань, якщо інше не передбачено валютним законодавством України. 

Порядок видачі ліцензії визначений Положенням про порядок видачі Національним банком України індивідуальних ліцензій на використання іноземної валюти на території України як засобу платежу, що затверджене постановою НБУ від 14.10.2004 р. № 483. 

Який термін розгляду договору «Про визнання електронних документів»? 
Термін розгляду договору «Про визнання електронних документів» з боку органів Міндоходів – до 5 робочих днів. 
Квитанції мають розширення «.rpl» та відкриваються за допомогою ключа електронної печатки, а у разі її відсутності, підписом фізичної особи – підприємця. Інші файли, що мають розширення «.xml» не потребують розшифрування. Електронні звіти можна відправляти лише після отримання квитанції про успішне підписання договору з боку органів Міндоходів. 

Про строк надання форми № 20-ОПП 

Відповідно до п. 63.3 ст. 63 Податкового кодексу платник податків зобов’язаний, зокрема повідомляти про всі об’єкти оподаткування і об’єкти, пов’язані з оподаткуванням, контролюючі органи за основним місцем обліку згідно з порядком обліку платників податків.

 Об’єктами оподаткування і об’єктами, пов’язаними з оподаткуванням, є майно та дії, у зв’язку з якими у платника податків виникають обов’язки щодо сплати податків та зборів. Такі об’єкти за кожним видом податку та збору визначаються згідно з відповідним розділом ПКУ.

Згідно з п. 8.4 р. VIIІ Порядку обліку платників податків і зборів повідомлення про об’єкти оподаткування або об’єкти, пов’язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність, за формою № 20-ОПП подається протягом 10 робочих днів після їх реєстрації, створення чи відкриття до контролюючого органу за основним місцем обліку платника податків.

Сільськогосподарське підприємство: використання коштів спеціального рахунку 
Згідно із спеціальним режимом оподаткування сума ПДВ, нарахована сільгосппідприємством на вартість поставлених ним сільськогосподарських товарів/послуг, не підлягає сплаті до бюджету та повністю залишається в розпорядженні такого сільськогосподарського підприємства для відшкодування суми податку, сплаченої (нарахованої) постачальнику на вартість виробничих факторів, за рахунок яких сформовано податковий кредит, а за наявності залишку такої суми податку - для інших виробничих цілей. Зазначені суми ПДВ акумулюються підприємствами на спеціальних рахунках, відкритих в установах банків та/або в органах, які здійснюють казначейське обслуговування бюджетних коштів у порядку, затвердженому Кабінетом Міністрів України. 

До виробничих факторів належать: 

а) товари/послуги, які придбаваються сільськогосподарським підприємством для їх використання у виробництві сільськогосподарської продукції, а також основні фонди, які придбаваються (споруджуються) з метою їх використання у виробництві сільськогосподарської продукції. 

б) послуги, супутні постачанню сільськогосподарського товару, який вирощується, відгодовується, виловлюється або збирається (заготовлюється) безпосередньо платником податку: 

- сіяння та саджання рослин, збирання врожаю, його брикетування чи складування, проведення інших польових робіт, включаючи внесення добрив та засобів захисту рослин; 

- пакування та підготовка до продажу, у тому числі сушіння, очищення, розмелювання, дезінфекція та силосування сільськогосподарської продукції (01.41.0 КВЕД); 

- зберігання сільськогосподарської продукції; 

- вирощування, розведення, відгодівля та забій свійських сільськогосподарських тварин, застосування засобів захисту тварин, проведення протиепізоотичних заходів; 

- отримання послуг з використання сільськогосподарської техніки, крім отримання її у фінансову оренду (лізинг); 

- отримання послуг, супутніх веденню сільськогосподарської діяльності, а саме з питань оподаткування, бухгалтерської звітності та обліку, організації внутрішнього виробничого управління (74.14.0 КВЕД); 

- знищення бур’яну та шкідливих комах, оброблення посівів і сільськогосподарських площ засобами захисту рослин, а також використання засобів захисту тварин; 

- експлуатація меліоративних зрошувальних та осушувальних систем для посівних площ і сільськогосподарських угідь; 

- розділ м’яса для товарної кондиції. 
Як відобразити у звітності з ЄСВ виплати мобілізованим працівникам
Єдиний соціальний внесок не нараховують на виплати, які компенсуються з бюджету в межах середнього заробітку мобілізованим працівникам.
 Листом ПФУ від 16.07.2014 № 18834/05-10 роз’яснено, як відображати суми середньої зарплати та календарні дні перебування у трудових відносинах мобілізованих працівників.
У таблиці 6 форми № Д4 інформацію про таку особу відображають із обов’язковим зазначенням реквізитів:
•11 «Місяць та рік, за який проведено нарахування»;
•15 «Кількість календарних днів перебування у трудових/ЦП відносинах протягом звітного місяця»;
•17 «Загальна сума нарахованої заробітної плати/доходу (усього з початку звітного місяця)».
Реквізити 18 та 19 не заповнюються. У таблиці 5 форми № Д4 дата мобілізації не зазначається.
Робота на півставки. Чи є право на податкову соціальну пільгу?

ПСП застосовується до доходу, нарахованого протягом звітного податкового місяця як зарплата, якщо його розмір не перевищує суми, що дорівнює розміру місячного прожиткового мінімуму, діючого для працездатної особи на 1 січня звітного податкового року, помноженого на 1,4 та округленого до найближчих 10 грн. (пп. 169.4.1 ПКУ). У 2014 році максимальний дохід до якого застосовують ПСП становить 1710 грн. Жодних обмежень застосування ПСП при неповному робочому дні (тижні) Податковий кодекс не містить.

Отже, працівник матиме право на ПСП якщо його місячний дохід не перевищить максимальної суми та отримання роботодавцем заяви на її застосування.

Реєструємося платниками ПДВ згідно з новим Положенням

З 25.02.2014 діє нове Положення про реєстрацію платників ПДВ, затвердженого наказом МДЗ від 16.01.2014 № 26. У новому Положенні збережені основні процедури та строки реєстрації, перереєстрації та анулювання реєстрації платників ПДВ, що діяли до 01.01.2014.

Новаціями нового Положення є:

· право суб’єктів господарювання подавати заяви на добровільну реєстрацію платником ПДВ під час реєстрації бізнесу держреєстратору або до органів доходів і зборів в електронному вигляді за умови реєстрації електронного підпису підзвітних осіб у порядку, визначеному законодавством;

· оприлюднення на єдиному державному реєстраційному веб-порталі юридичних осіб та фізичних осіб — підприємців та офіційному веб-сайті Міндоходів даних про реєстрацію суб’єктів господарювання платниками ПДВ в органах доходів і зборів;

· відміна свідоцтв про реєстрацію платників ПДВ та забезпечення права платників ПДВ отримати витяги із реєстру платників ПДВ в органах доходів і зборів.

Окрім зазначеного:

· затверджено форми нових документів (запитів на отримання інформації з реєстру платників ПДВ, витягу та довідки з цього реєстру тощо);

· скасовано обов’язок суб’єкта господарювання надавати до контролюючого органу разом із заявою про реєстрацію сільськогосподарського підприємства як суб’єкта спеціального режиму оподаткування (ф. № 1-РС) витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб — підприємців;

· спрощено процедуру скасування рішення контролюючого органу про анулювання реєстрації платника ПДВ — контролюючий орган вноситиме до реєстру платників ПДВ відповідний запис про реєстрацію платника ПДВ без подання останнім реєстраційної заяви з позначкою «Перереєстрація».

Джерелом погашення податкового боргу можуть бути депозитні вклади платника
Відповідно до норм ПКУ, джерелами самостійної сплати грошових зобов’язань або погашення податкового боргу платника податків є будь-які власні кошти, у тому числі отримані від продажу товарів (робіт, послуг), майна, випуску цінних паперів, зокрема корпоративних прав, отримані як позика (кредит), та з інших джерел з урахуванням особливостей, визначених цією статтею, а також суми надміру сплачених платежів до відповідних бюджетів. 
Джерелами погашення податкового боргу платника податків є будь-яке майно такого платника податків із урахуванням обмежень, визначених Податковим кодексом України, а також іншими законодавчими актами.

Не можуть бути використані як джерела погашення податкового боргу платника податків:

· кошти кредитів або позик, наданих платнику податків кредитно-фінансовою установою, що обліковуються на позичкових рахунках, відкритих на користь такого платника податків, суми акредитивів, що виставлені на ім’я платника податків, але не відкриті, суми авансових платежів та попередньої оплати за контрактами підприємств суднобудівної промисловості, отримані від замовників морських, річкових суден та інших плавучих засобів, які зараховуються на окремі рахунки цих підприємств, відкриті відповідно до статті 1 Закону України «Про заходи щодо державної підтримки суднобудівної промисловості в Україні»;

· кошти інших осіб, надані платнику податків у вклад (депозит) або довірче управління, а також власні кошти юридичної особи, що використовуються для виплат заборгованості з основної заробітної плати за фактично відпрацьований час фізичним особам, які перебувають у трудових відносинах з такою юридичною особою. 

Отримати ідентифікаційний номер громадянин може незалежно від місця свого проживання

Платники податків незалежно від місця їх проживання (реєстрації) або місця отримання доходів можуть звертатися до будь-якого територіального органу Міндоходів для реєстрації у:

· Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків шляхом подання облікових карток фізосіб - платників податків;

· Окремому реєстрі ДРФО шляхом подання відповідних повідомлень (для осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків).

Органи Міндоходів зобов’язані протягом 5 робочих днів здійснити:

· видачу документа, що засвідчує реєстрацію у ДРФО;

· внесення до паспортів громадян України даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з ДРФО;

· внесення відмітки щодо наявності права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта громадянина України для фізосіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків

Докладнеше у листі Міндоходів  від 16.06.2014 № 13876/7/99-99-18-02-02-17


Щодо використання підприємцем коштів з розрахункового рахунку, який відкрито для здійснення підприємницької діяльності, для власних потреб.

Згідно зі статтею 42 Господарського кодексу України, підприємництво — це самостійна, ініціативна, систематична, на власний ризик господарська діяльність, що здійснюється суб’єктами господарювання (підприємцями) з метою досягнення економічних і соціальних результатів та одержання прибутку.

Підприємництво здійснюється на основі вільного розпорядження прибутком, що залишається у підприємця після сплати податків, зборів та інших платежів, передбачених законом.

Враховуючи вищевикладене, фізична особа — підприємець має право вільно користуватися коштами з розрахункового рахунку, який відкрито для здійснення підприємницької діяльності, за умови сплати всіх податків, зборів та інших платежів, передбачених чинним законодавством.

Обсяг для повторної реєстрації платника ПДВ

Платник податку, реєстрацію платника ПДВ якого анульовано за самостійним рішенням відповідного контролюючого органу, з метою повторної обов’язкової реєстрації платником ПДВ для визначення обсягу оподатковуваних операцій, визначених в пункті 181.1 статті 181 ПКУ (300 тис. грн.), повинен враховувати обсяги операцій з постачання товарів або послуг, які здійснені ним протягом останніх 12 календарних місяців і до яких включаються місяці попередніх реєстрацій.

Якщо платник податку, реєстрацію платника ПДВ якого анульовано за самостійним рішенням відповідного контролюючого органу, провадить оподатковувані операції, обсяг яких протягом останніх 12 календарних місяців сукупно не перевищує 300 тис.грн. (без урахування ПДВ) або обсяги оподатковуваних операцій відсутні, вважає за доцільне добровільно повторно зареєструватися платником ПДВ, то реєстрація такого платника здійснюється за його заявою.

При цьому добровільна реєстрація платником ПДВ не потребує визначення періоду для вирахування обсягу операцій з постачання товарів та послуг.

