Ігор Білоус: ПДВ і надалі будуть повертати облігаціями
Державна фіскальна служба не виключає подальшого використання державних облігацій як інструменту відшкодування платежів з податку на додану вартість і, можливо, переплат з податку на прибуток. "ПДВ-облігації - це в будь-якому разі краще, ніж нічого. Ми в 2014 році випустили облігацій на майже 7 млрд гривень і, таким чином, запустили фондовий ринок. Хотілося б, звісно, все відшкодовувати і повертати грішми. Проте ПДВ-облігації можна використовувати і далі. Крім того, ми обговорюємо такий механізм щодо переплат з податку на прибуток", - сказав Білоус. 
 Перший транш ПДВ-облігацій на 3,5 млрд гривень Мінфін випустив 8 липня, другий на 2,2 млрд гривень - 29 липня, а третій на 955 млн гривень - 21 серпня. Потім Мінфін випустив ще два транші облігацій. На початку вересня 2014 року обсяг виданих облігацій становив 6,4 млрд гривень.
Представлено нового керівника ГУ ДФС у Харківській області 

З 20 січня 2015 року виконання обов’язків начальника Головного управління ДФС у Харківській області покладено на Гагаркіна Михайла Володимировича.

Відповідний наказ Державної фіскальної служби  України № 160-0  був підписаний  20 січня  2015 року. Новопризначеного керівника представив Голова Державної фіскальної служби України Ігор Білоус у відеоселекторному режимі під час проведення наради з регіонами та побажав йому завзяття, ентузіазму та  плідної роботи на новій посаді. Також очільник ДФС України повідомив щодо призначення на посаду першим заступником начальника ДФС у Харківській області, який здійснюватиме координацію діяльності підрозділів податкової міліції, Ігоря Репешка.

В свою чергу, звертаючись до колективу ДФС області,  Михайло Гагаркін відзначив,  що готов працювати із справжніми професіоналами, які здатні змінюватись і самі, і змінювати підходи до роботи та працювати з повною віддачею, виправляючи ситуацію в регіоні на краще.

Сервіс «Пульс діє

 «Пульс» – це антикорупційний сервіс, спрямований на встановлення зворотнього зв’язку з платниками податків та для протидії негативним тенденціям, що заважають розвитку підприємницької діяльності. 
Скористатися сервісом можуть платники податків котрі мають всі підстави вважати, що посадовці податкової чи митної служби зловживають своїм службовим становищем чи умисно створюють перешкоди у спілкуванні. Якщо клієнт податкової чи митниці потерпає від неякісного обслуговування, або некоректного ставлення, то інтерактивна лінія фіскальної служби обов’язково стане в нагоді. 

Лінія працює цілодобово: у робочий час інформацію щодо корупційних діянь та інших неправомірних дій приймають фахівці державної фіскальної служби, в неробочий час – інтерактивний автовідповідач. Контактний номер сервісу «Пульс»: (044) 284-00-07. 

До уваги бухгалтерів

Лозівська ОДПІ запрошує бухгалтерів на семінар на тему: « Зміни до податкового законодавства у 2015 році». Семінар відбудеться 10 лютого о 12:00 в актовій залі Лозівської ОДПІ за адресою: м. Лозова, мікрорайон 3, буд. 5. 

За довідками звертатись за тел. 5-12-14, інформаційно-комунікаційний сектор.

Як розрахувати податок з пенсії
З 01.01.2015 р. до загального місячного доходу платника податку включаються  суми пенсії,  разом з сумою її індексації, або суми грошового утримання,  якщо їх розмір перевищує 3 розміри мінімальної зарплати  встановленої на 1 січня кожного року. Податок нараховується на суму такого перевищення за ставкою 15%. 
Якщо сума пенсії в календарному місяці перевищує десятикратний розмір мінімальної заробітної плати, до суми такого перевищення застосовується ставка 20%.

З 01.01.2015 р. мінімальна заробітна плата становить 1218 грн. на місяць, тобто без оподаткування виплачується пенсія, розмір якої не перевищує 3654 грн (1218 грн. х 3= 3654 грн.).

Наприклад:

1. Пенсіонеру нараховано 13 000 грн. пенсії, сума податку на доходи фізичних осіб становить 1401,9 грн.

(13 000 грн. - 3654 грн. = 9346 грн. х 15%).

2. Пенсіонеру нараховано 18 000 грн. пенсії, сума податку на доходи фізичних осіб становить 2260,2 грн.

(18 000 грн. - 3654 грн. = 14 346 грн.; (14 346 грн. - 12 180 грн.) х 20,0% = 433,20 грн.; 12 180 грн. х 15 % = 1827 грн.).

Органи Пенсійного фонду щоквартально надають звітність щодо сум утриманого податку за формою № 1ДФ з ознакою доходу «128».

У зв’язку із внесенням змін до ПКУ, Мінфіном розроблено та подано для затвердження до Міністерства юстиції України наказ про порядок заповнення та подання форми № 1ДФ, де передбачено, що суми пенсій  або щомісячного довічного грошового утримання, отримуваних платником податку з Пенсійного фонду чи бюджету згідно із законом, якщо їх розмір перевищує 3 розміри мінімальної зарплати, у частині такого перевищення мають відображатися під ознакою доходів «184».

 

Яким чином повідомляти про укладання трудових договорів
   Законом України від 28.12.14 р № 77-VII  визначено, що працівник не може бути допущений до роботи без укладення трудового договору, оформленого наказом чи розпорядженням власника або уповноваженого ним органу, а також  покладено обов’язок повідомити  орган, що здійснює адміністрування ЄСВ, тобто фіскальні органи.

На даний час роз’яснень щодо застосування вказаної норми законодавства немає. Тому пропонуємо повідомити про факт укладання трудового договору у довільній формі, або надати табл..5 дод.4 звіту по ЄСВ із зазначенням даних відносно нового працівника.

Після розробки та затвердження Кабміном відповідного порядку буде повідомлено роботодавців додатково.    
Оподаткування процентів на поточних або депозитних рахунках та вкладах

Податковий кодекс до  «пасивних  доходів», зокрема, відносить: проценти на поточний або депозитний (вкладний) банківський рахунок; проценти на вклад (депозит) у кредитних спілках; інші проценти (у тому числі дисконтні доходи); процентний або дисконтний дохід за іменним ощадним (депозитним) сертифікатом (пп. 167.5.3 п. 167.5 ст. 167 ПКУ).

Відповідно до внесених змін до податкового кодексу ставка оподаткування пасивних доходів становить 20% - для пасивних доходів, у тому числі нарахованих у вигляді дивідендів по акціях та/або інвестиційних сертифікатах, що виплачуються інститутами спільного інвестування.

Податкові агенти відображають загальну суму доходів, нарахованих у вигляді процентів на поточний або депозитний (вкладний) банківський рахунок; проценти на вклад (депозит) у кредитних спілках; інші проценти та загальну суму нарахованого (утриманого) податку на доходи фізичних осіб у звітності формі № 1ДФ.

З метою однозначного тлумачення норм статей 167 та 170 щодо ставки оподаткування процентів Міністерством фінансів України підготовлено пропозиції стосовно внесення змін до ПКУ.

 

Чи звільняється від сплати ЄВ ФОП платник ЄП, яка після настання пенсійного віку лишається пенсіонером на пільгових умовах?
Фізичні особи – підприємці, які обрали спрощену систему оподаткування, звільняються від сплати єдиного внеску за себе, за умови, якщо вони є пенсіонерами за віком, незалежно від того досягли вони загального пенсійного віку, чи таку пенсію оформлено на пільгових умовах – зі зменшенням віку (у т.ч. особи, яким призначені пенсії відповідно до ст. 55 Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» та ст. 13 Закону України «Про пенсійне забезпечення»). 
     Особи, яким призначено пенсію за вислугу років, скористатись пільгою не можуть.
Який порядок сплати ПДВ до бюджету з 01.01.2015?
З урахуванням змін, внесених до Податкового кодексу система електронного адміністрування ПДВ запроваджується поетапно:
до 1 липня 2015 року (або до дати, визначеної в окремому рішенні Верховної Ради України (далі – рішення ВРУ) про скорочення терміну перехідного періоду відповідно до п. 7 Прикінцевих положень Закону № 71) – у тестовому режимі; 
з 1 липня 2015 року – на постійній основі.
 Згідно із п. 200.2 ст. 200 ПКУ для перерахування податку до бюджету податковий орган, надсилає до казначейства, в якому відкриті рахунки платників у системі електронного адміністрування ПДВ, реєстр платників, в якому зазначаються назва платника, податковий номер та індивідуальний податковий номер платника, звітний період та сума податку, що підлягає перерахуванню до бюджету. На підставі такого реєстру здійснюється перераховання суми податку до бюджету.
Тобто, сплата ПДВ до бюджету за грудень 2014 року, січень 2015 року та ІV квартал 2014 року здійснюється з поточних рахунків платників податку безпосередньо на бюджетні рахунки.
За звітні податкові періоди, починаючи з лютого місяця 2015 року та І кварталу 2015 року перерахування сум податку до бюджету здійснюється у порядку, визначеному п. 200.2 ст. 200 ПКУ, з рахунків в системі електронного адміністрування ПДВ.

   Щодо оподаткування дивідендів
Доходи, що нараховуються у вигляді дивідендів, відповідно до пп. 167.5.3 ст. 167 ПКУ належать до пасивних доходів. Ставки податку на пасивні доходи встановлено у таких розмірах:

20% - для пасивних доходів, у тому числі нарахованих у вигляді дивідендів по акціях та/або інвестиційних сертифікатах, що виплачуються інститутами спільного інвестування (крім зазначених у пп. 167.5.2 ст. 167 ПКУ).

5% - для доходів у вигляді дивідендів по акціях та корпоративних правах, нарахованих резидентами - платниками податку на прибуток підприємств (крім доходів у вигляді дивідендів по акціях, інвестиційних сертифікатах, які виплачуються інститутами спільного інвестування) (пп. 167.5.2. ст. 167 ПКУ).

Застосування ставок ПДФО у розмірі 5% або 20% на суми доходів, нарахованих у вигляді дивідендів, залежить від того, чи є податковий агент платником податку на прибуток підприємств.

Крім того, дивіденди, нараховані за акціями або іншими корпоративними правами, які мають статус привілейованих або інший статус, що передбачає виплату фіксованого розміру дивідендів чи суми, яка є більшою за суму виплат, розраховану на будь-яку іншу акцію (корпоративне право), емітовану таким платником податку, прирівнюється з метою оподаткування до виплати заробітної плати з відповідним оподаткуванням та включенням суми виплат до складу витрат платника податку, тобто за ставками 15% та 20% (пп. 170.5.3. п.170.5 ст.170 ПКУ).

У податковому розрахунку за формою № 1ДФ сума виплаченого доходу у вигдяді дивідентів та утриманого податку відображається з ознакою доходу «109».

Дивіденди, нараховані у вигляді акцій, відображаються у податковому розрахунку за формою № 1ДФ під ознакою доходу «142».

 

Хто повинен звітувати в електронній формі
Ообов'язок звітувати в електронній формі визначено у залежності від розподілу платників податків на великі, середні і малі підприємства.

Суб'єктами мікропідприємництва є:
- особи-підприємці та юрособи будь-якої організаційно-правової форми і форми власності у яких середня кількість працівників за звітний період не перевищує 10 осіб і річний доход від будь-якої діяльності не перевищує суму, еквівалентну 2 млн. євро;
Суб'єктами малого підприємництва є:
- особи-підприємці та юрособи будь-якої організаційно-правової форми і форми власності у яких середня кількість працівників за звітний період не перевищує 50 осіб і річний доход від будь-якої діяльності не перевищує суму, еквівалентну 10 млн. євро;
Суб'єктами великого підприємництва є юридичні особи будь-якої організаційно-правової форми і форми власності, у яких середня кількість працівників за календарний рік перевищує 250 чоловік і річний доход від будь-якої діяльності перевищує суму, еквівалентну 50 мільйонам євро.
Інші суб'єкти господарювання відносяться до суб'єктів середнього підприємництва.
Платники податків, що належать до великих та середніх підприємств, подають податкові декларації в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб у порядку, визначеному законодавством.

Разом з цим, звітність по ПДВ подається в електронній формі усіма платниками цього податку з дотриманням умови відносно реєстрації ЕЦП підзвітних осіб. 
Щодо оподаткування виграшів, призів

Сума доходів у вигляді виграшів чи призів оподатковується за ставкою 30%. 
Як виняток, грошові виграші у спортивних змаганнях (крім винагород спортсменам - чемпіонам України, призерам спортивних змагань міжнародного рівня, у тому числі спортсменам-інвалідам) оподатковуються за ставкою 15%.

Обов’язок по утриманню податку покладається на особу, що здійснює нарахування доходу у вигляді виграшів (призів) у лотерею чи в інші розіграші, у букмекерському парі, у парі тоталізатора, призів та виграшів у грошовій формі, одержаних за перемогу та/або участь в аматорських спортивних змаганнях, у тому числі у більярдному спорті.

 

Щодо сплати (перерахування) податку на доходи фізичних осіб

Порядок сплати (перерахування) податку до бюджету передбачено ст. 168 ПКУ, відповідно до якої податок, утриманий з доходів платників податків, підлягає зарахуванню до бюджету згідно з нормами БКУ.

З 1 січня 2015 р. до державного бюджету зараховується 25% податку на доходи фізичних осіб, що сплачується  згідно з ПКУ на відповідній території, до місцевих бюджетів - 75% (в т.ч до обласних бюджетів -15%).
 
Право на податкову знижку за навчання
Платник податку має право скористатися податковою знижкою на навчання непрацюючого члена його сім’ї першого ступеня споріднення, за умови, що в квитанції вказано прізвище такого члена його сім’ї, наявна копія укладеного договору про навчання та платник документально підтвердив родинні стосунки (ступінь споріднення) з такою особою. 
При цьому, якщо член сім’ї першого ступеня споріднення після реєстрації шлюбу змінює прізвище та в квитанціях зазначено нове прізвище, то потрібно надати ще і копію Свідоцтва про шлюб.
Про справляння екологічного податку у 2015 році
   Законом № 71 внесено зміни до ПКУ, згідно з якими оподаткування викидів забруднюючих речовин в атмосферу пересувними джерелами забруднення екологічним податком припинено із відповідним збільшенням ставок акцизного податку на всі види моторного палива. 
  Платниками податку у 2015 році є  суб’єкти господарювання, бюджетні установи, громадські та інші підприємства, що здійснюють: 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення; 
скиди забруднюючих речовин безпосередньо у водні об’єкти; 
розміщення відходів (крім розміщення окремих видів (класів) відходів як вторинної сировини, що розміщуються на власних територіях (об’єктах) суб'єктів господарювання); 
Об’єкти, база оподаткування, ставки, звітний період, порядки обчислення, подання звітності та сплати податку у 2015 році залишилися незмінними порівняно з попереднім роком.
Платник податку, який з початку звітного року не планує здійснення викидів, скидів забруднюючих речовин, розміщення відходів протягом звітного року, зобов’язаний повідомити про це відповідний контролюючий орган за місцем розташування джерел забруднення та скласти заяву про відсутність у нього у звітному році об’єкта обчислення податку. У іншому випадку платник податку зобов’язаний подавати податкові декларації (п. 250.9 ст. 250 Кодексу). 

Про реєстрацію платником єдиного податку новоствореної юрособи

Новостворені суб’єкти господарювання, які протягом 10 днів із дня державної реєстрації подали заяву щодо обрання спрощеної системи оподаткування та ставки єдиного податку, встановленої для третьої групи, яка не передбачає сплату ПДВ, вважаються платниками єдиного податку з дня їх державної реєстрації .

Перший звітний період починається з першого числа місяця, у якому відбулася державна реєстрація.
Сплата ЄСВ з 2015 року

І з 1 січня 2015 року суб’єкти господарювання, що обрали для себе загальну систему оподаткування та не отримали доходу у звітному році, не зобов’язані нараховувати ЄСВ за кожен місяць. 
Вони мають право за власним бажанням самостійно визначити базу нарахування, але не більше максимальної величини бази нарахування єдиного внеску. При цьому сума єдиного внеску не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску.

Застосування РРО у 2015 році: зміни та нововведення

Так, платники єдиного податку 1групи  не застосовують касові апарати, а платники єдиного податку 2 та 3 груп не застосовують РРО лише при здійсненні діяльності па ринках, при продажу товарів роздрібної торговельної мережі, через засоби пересувної мережі. У решті випадків застосування реєстраторів є обов’язковим. Вказані норми набирають чинності для платників єдиного податку 3 групи - з  1 липня 2015 року, а для платників єдиного податку 2 групи - з 1 січня 2016 року.

Звільняються від проведення перевірок платники єдиного податку 2 та 3груп які з 01.01.2015 до 30.06.2015 включно почнуть застосовувати РРО переведені у фіскальний режим роботи, з дати початку їх застосування до 1 січня 2017 року із питань дотримання порядку застосування РРО.

Окрім цього, протягом 2015 року не подають електронних копій розрахункових документів платники, що мають РРО введені в експлуатацію до 01.01.2015,  що створюють контрольну стрічку в друкованому вигляді. До контролюючих органів надається інформація про обсяг розрахункових операцій, виконаних у готівковій та/або безготівковій формі, яка міститься в їх фіскальній пам’яті. 
Із 1 січня 2015 року дозволяється первинна реєстрація лише РРО, які створюють контрольну стрічку в електронній формі, та електронних таксометрів, автоматів із продажу товарів (послуг), РРО з купівлі-продажу іноземної валюти.

Додатковий електронний сервіс для платників ПДВ

Державною фіскальною службою України реалізовано додатковий електронний сервіс для платників податків, що включені до Системи електронного адміністрування ПДВ, а саме - надсилання електронного повідомлення про взяття рахунків на облік в органах ДФСУ за даними, отриманими від банків та інших фінансових установ за розробленими електронними форматами.

Чи сплачує орендар податок на нерухоме майно

Підприємство на загальній системі оподаткування орендує приміщення у фізичної особи під офіс та склади. Чи буде це підприємство платником податку на нерухоме майно?

Відповідно до статті 266.1.1 ПКУ, платниками податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, є фізичні та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які є власниками об’єктів житлової та/або нежитлової нерухомості.

Звітність із податку на прибуток

Установлено єдиний термін подання річної податкової декларації з податку на прибуток, у тому числі розрахунку щомісячних авансових внесків, за базовий звітний рік — до 1 червня року, наступного за звітним роком. Зазначений порядок з подання декларації з цього податку застосовується звітності за рік, у якому набирає чинності нова редакція кодексу, тобто зі звітності за 2015 рік. 
За звітний 2014 рік декларації з податку на прибуток надаються протягом 60 календарних днів, після закінчення звітного року, платникам, у яких річний звітний період, тобто не пізніше 02.03.2015.
Платники податку на прибуток, які подавали декларації з податку на прибуток за І квартал, півріччя, 9 місяців 2014 року, річну податкову декларацію надають не пізніше 09.02.2015.
Як досягнути податкового компромісу: методрекомендації від ДФС

Наказом ДФС від 17.01.2015 № 13 затверджено  методичні рекомендації, які врегульовують особливості уточнення податкових зобов’язань з податку на прибуток підприємств та ПДВ у разі застосування податкового компромісу.

Платник податків вправі подавати уточнюючий розрахунок за чинною на час подання формою, поки не буде затверджена нова форма уточнюючого розрахунку для застосування податкового компромісу. Також  подається заява довільної форми з інформацією про подання такого розрахунку.

Перелік операцій, за якими уточнюють показники податкової декларації, повинен чітко ідентифікувати кожну господарську операцію, за якою виникало заниження до бюджету. Зокрема, по кожній такій операції необхідно вказати:

· назву (ПІБ), код ЄДРПОУ суб’єкта господарювання, по операціях з яким було віднесено суми до складу податкового кредиту та/або витрат, що враховуються при визначенні об’єкта оподаткування;

· дату, номер, вид, термін дії договору, за яким виникали заниження зобов’язань перед бюджетом;

· податковий період, у якому було допущено завищення податкового кредиту та/або витрат;

· зміст господарської операції (номенклатура постачання, обсяг, вид, інформація щодо проведених розрахунків);

· суму завищення податкового кредиту та/або витрат;

· дату, номер податкової накладної, на підставі якої було віднесено відповідні суми до податкового кредиту.

При цьому платник податків сплачує 5% від суми недонарахованого та несплаченого раніше податку, а інша частина 95% ― вважається погашеною (у т. ч. штраф та пеня).
Заповнюємо електронну податкову накладну з 1 січня 2015 року

Починаючи з 01.01.2015 при постачанні товарів/послуг на митній території України податкова накладна складається за формою та в порядку, затвердженими наказом Мінфіну від 22.09.2014 № 957.

З 01.01.2015 податкова накладна та додатки до неї складатимуться й надаватимуться виключно в електронній формі.
З якої дати всі податкові накладні підлягають реєстрації в Єдиному реєстрі

Податкові накладні, складені платником податків у січні 2015 року та сума ПДВ в яких становить менше ніж 10 тис. грн. (у тому числі які не надаються покупцю, виписані за операціями з постачання товарів/послуг, які звільнені від оподаткування) можуть бути зареєстровані в ЄРПН за бажанням платника податку. 
З 1 лютого 2015 року всі податкові накладні та розрахунки коригування до податкових накладних (у тому числі які не надаються покупцю, виписані за операціями з постачання товарів/послуг, які звільнені від оподаткування) незалежно від розміру ПДВ в одній податковій накладній/ розрахунку коригування підлягають реєстрації в ЄРПН.
Плата за землю: які зміни

Згідно з підпунктом 284.1 ПКУ, органи місцевого самоврядування встановлюють ставки плати за землю та пільги щодо земельного податку, що сплачується на відповідній території.

Рішення про встановлення місцевих податків та зборів офіційно оприлюднюється до 15 липня року, що передує бюджетному періоду, в якому планується застосування визначених місцевих податків та зборів.
До 25 грудня року, що передує звітному, органи місцевого самоврядування повинні подавати контролюючим органам рішення щодо ставок земельного податку та наданих пільг зі сплати земельного податку юридичним та/або фізичним особам (абз. 2 п. 284.1 ПК).

Зміни до зазначеної інформації надаються до 1 числа першого місяця кварталу, що настає за звітним кварталом, у якому відбулися такі зміни.

Якщо органи місцевого самоврядування не оприлюднили та не надали у встановлені чинним законодавством терміни відповідному контролюючому органу за місцезнаходженням земельної ділянки рішень щодо ставок земельного податку та наданих пільг зі сплати земельного податку юридичним та/або фізичним особам, плата за землю в 2015 році справляється відповідно до вимог підпункту 12.3.5 ПК із застосуванням ставок земельного податку 2014 року з урахуванням коефіцієнта індексації — 1,249.

Як визначити чисельність працівників платнику єдиного податку 

у випадку укладення договорів  підряду
За договором підряду одна сторона (підрядник) зобов’язується на свій ризик виконати певну роботу за завданням другої сторони (замовника), а замовник зобов’язується прийняти та оплатити виконану роботу (ст. 837 Цивільного кодексу України). 
Тобто за договорами підряду оплачується не процес праці, а його конкретний (кінцевий) результат, який визначається після закінчення роботи й оформляється актом приймання-передачі виконаних робіт (наданих послуг), на підставі яких і здійснюється виплата винагороди. 
Тому, якщо підприємець - платник єдиного податку укладає договір, який передбачає оплату процесу праці, тобто містить ознаки трудового договору, то такий платник єдиного податку враховує працівників, яких залучає за таким договорам, до загальної кількості осіб, що перебувають з ним в трудових відносинах.
Якщо укладений договір відповідає нормам договору підряду, то єдинник не враховує працівників, яких залучає за таким договорам, до загальної кількості осіб, що перебувають з ним у трудових відносинах.
Щодо зберігання первинних документів платниками єдиного податку

Підприємці - платники єдиного податку зобов’язані забезпечити зберігання первинних документів, на підставі яких заповнювалися дані книги обліку доходів, що використовувалися для складання податкової декларації  або інші первинні документи, які використовуються для складання податкової звітності по іншим податкам і зборам – у разі їх сплати.  Такі первинні документи зберігаються не менш як 1095 днів з дня подання податкової звітності.
За незбереження первинних документів можуть бути застосовані штрафи відповідно до п. 121.1 ПКУ. При відсутності первинних документів на товари (роботи, послуги), придбані платником єдиного податку, у разі виявлення факту щодо неутримання податку на доходи фізичних осіб при виплаті доходу громадянам до платників податків застосовуються штрафні санкції, як до податкового агента, передбачені п. 127.1 ПКУ, та на суму податкового боргу нараховується пеня. 
Змінились умови реєстрації платником ПДВ 
З 01.01.2015 р. збільшено із 300 тис.грн. (без ПДВ) до 1 млн грн. (без ПДВ) «граничну межу» для обов’язкової реєстрації платником ПДВ. Правила для добровільної реєстрації особи як платника ПДВ, не змінилися. Платники ПДВ, у яких станом на 01.01.2015 р. обсяг оподатковуваних операцій за останні 12 календарних місяців не перевищує 1 млн грн., отримують можливість анулювати свою реєстрацію платника ПДВ. 
Починаючи з 01.01.2015р. отримувач послуг, що постачаються нерезидентами, місце постачання яких розташоване на України, отримує право на податковий кредит за такими операціями на дату складання ним податкової накладної за цими операціями, за умови її реєстрації в ЄРПН.  У зв’язку з цим необхідно враховувати, що у розділі ІІ «Податковий кредит» податкової декларації з ПДВ за січень (І квартал) 2015 року може бути одночасно відображений податковий кредит за операціями з отримання послуг від нерезидента, які були здійснені у грудні (ІV кварталі) 2014 року та в січні (І кварталі) 2015 року. 

Чи нараховується ЄСВ  на суму орендної плати за договором з фізичною особою
Відносини, які виникають при укладенні договору найму (оренди), не мають ознак правовідносин, що регулюють виконання робіт або надання послуг. 
Тому ЄСВ не нараховується на суму орендної плати, виплаченої на користь фізичної особи згідно з договором найму (оренди) нерухомого (рухомого) майна. 
Якщо виплачується заробітна плата менше мінімальної
З 1 січня 2015 року у разі виплати зарплати, яка менша за мінімальну, ЕСВ слід розраховувати з законодавчо встановленої мінімальної зарплати. Так, встановлено, що у разі якщо база нарахування ЄСВ (крім винагороди за цивільно-правовими договорами) не перевищує розміру мінімальної заробітної плати за відповідний місяць, сума ЄСВ розраховується як добуток розміру мінімальної заробітної плати та ставки ЄСВ, встановленої для відповідної категорії платника.

При нарахуванні заробітної плати (доходів) фізичним особам з джерел не за основним місцем роботи ставки ЄСВ, застосовуються до визначеної бази нарахування незалежно від її розміру без застосування коефіцієнта бази нарахування.

Розроблено проект Декларації акцизного податку

Мінфін на своєму веб-сайті оприлюднив проект наказу Міністрества фінасів України "Про затвердження форми Декларації акцизного податку, Порядку заповнення та подання Декларації акцизного податку".
Проект складається із форми Декларації акцизного податку та 9 Додатків до неї; порядку заповнення та


Хто перевірятиме суб’єктів господарювання?

На перше півріччя 2015 року продовжено мораторій на перевірки контролюючими органами (крім перевірок органами Державної фіскальної служби України та Державної фінансової інспекції України) суб’єктів господарювання усіх форм власності. 

У 2015 та 2016 роках можуть здійснюватись перевірки підприємств, установ та організацій, фізичних осіб - підприємців з обсягом доходу до 20 мільйонів гривень за попередній календарний рік контролюючими органами здійснюються виключно з дозволу Кабінету Міністрів України, за заявкою суб'єкта господарювання щодо його перевірки, згідно з рішенням суду або згідно з вимогами Кримінального процесуального кодексу України. Зазначене обмеження не поширюється: 

- з 1 січня 2015 року на перевірки суб’єктів господарювання, що ввозять на митну територію України та/або виробляють та/або реалізують підакцизні товари, на перевірки дотримання норм законодавства з питань наявності ліцензій, повноти нарахування та сплати податку на доходи фізичних осіб, єдиного соціального внеску, відшкодування податку на додану вартість; 

- з 1 липня 2015 року на перевірки платників єдиного податку другої і третьої груп (фізичних осіб - підприємців), крім тих, які здійснюють діяльність на ринках, продаж товарів у дрібнороздрібній торговельній мережі через засоби пересувної мережі, за винятком платників єдиного податку, визначених пунктом 27 підрозділу 10 розділу ХХ „Перехідні положення” Кодексу, з питань дотримання порядку застосування реєстраторів розрахункових операцій. 

