Податкова міліція Харківщини накрила підприємців, які «законсервували» свої податки
Працівники податкової міліції  м. Харкова  виявили підприємство, яке за півтора роки своєї діяльності залишило державний бюджет без коштів на загальну суму близько 2,9 млн. грн..

Приватне підприємство, що займалося виробництвом харчових консервантів,  з квітня 2012 року до кінця 2013 року неодноразово укладало угоди з однією з харківських фірм. Однак, перевірки показали, що підприємство-компаньйон існує лише на паперах. В ході перевірок встановлено, що дане підприємство занизило податок на додану вартість за загальну суму більше 52 тисяч гривень та податок на прибуток   на суму більше ніж 2 мільйони 850 тисяч гривень», - зазначає Дмитро Резніченко.

Дане правопорушення внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ознаками злочину, передбаченого ч.3 ст. 212 Кримінального кодексу України.
Не тільки словом – платники Лозівської ОДПІ підтримали армію майже 9 мільйонів гривень
Як повідомив начальник Лозівської ОДПІ Валентин Тетянчук, таку суму сплатили жителі регіону, що обслуговує інспекція, з серпня 2014 року, коли почав нараховуватись військовий збір в Україні та по сьогоднішній день.  З початку поточного року платники вже встигли поповнити бюджет на 3,6 млн.грн.

Сьогодні проявити свій патріотизм можливо і шляхом сплати податків. Адже виконуючи свої зобов’язання перед державою, тим самим ти не тільки виявляєш свою громадську позицію, а й допомагаєш країні ділом. 

Нагадаємо, що з  13 березня набрав чинності Закон України, яким внесено зміни до порядку сплати військового збору. Відповідно до його норм відтепер підлягають оподаткуванню збором  сума доходів, отриманих платником податку у вигляді процентів, дивіденти, доходи від операцій з валютними цінностями, за здані (продані) ним вторинну сировину, побутові відходи, брухт кольорових металів, інвестиційний прибуток тощо.
Мінфіном знайдено шлях до вирішення проблеми повернення ПДВ
сільскогосподарським компаніям
В Україні з 1 лютого 2015 року в тестовому режимі діє система електронного адміністрування ПДВ. Міністерство фінансів відслідковує появу технічних проблем, що виникають на етапі тестового режиму роботи системи  та намагається оперативно вирішувати їх.
Як передбачено механізмом електронного адміністрування, ДФС України на підставі поданих декларацій надсилає Казначейству два реєстри платників ПДВ з сумами податку, які підлягають перерахуванню до бюджету або на спецрахунок сільськогосподарського підприємства.
 Казначейство, на підставі отриманих реєстрів, перераховує ПДВ до бюджету або на спеціальні рахунки ПДВ саме з електронних рахунків, відкритих у Казначействі для кожного платника податків. В разі, якщо на електронному ПДВ рахунку платника податків не вистачає коштів, то він повинен до граничного терміну сплати самостійно перерахувати на електронний ПДВ рахунок невистачаючі кошти з власного банківського поточного рахунку. На завершення, Казначейство інформує ДФС про перерахування податку до бюджету та повернення ПДВ на спеціальний рахунок.
ДФС та Казначейства поінформувало про виявлені недоліки функціонування електронної системи адміністрування ПДВ. Так, в разі відсутності у сільгоспідприємства достатності коштів на особистих електронних ПДВ рахунках, електронна система адміністрування ПДВ не може виконати платіж з повернення ПДВ на спецрахунки таких платників податків та в автоматичному режимі.
Таким чином, причиною неотримання сільгоспідприємствами ПДВ з електронних рахунків Казначейства на спецрахунки є недостатність коштів на таких рахунках. Іншими словами, окремі сільськогосподарські підприємства вчасно не перевірили, чи вистачає на їх електронних ПДВ рахунках суми ПДВ, що підлягає поверненню на спецрахунки, та не поповнили свої ПДВ рахунки в Казначействі.
За результатами оперативного обговорення, Мінфіном разом з ДФС та Казначейством було прийнято спільне рішення про доопрацювання програмного забезпечення електронного адміністрування ПДВ, - створення картотеки платежів.
Програмне забезпечення буде доопрацьоване на протязі одного місяця. До того часу, Міністерство фінансів доручило ДФС щодня направляти повторні реєстри до Казначейства та поінформувати платників податків про необхідність поповнення електронного ПДВ рахунку в Казначействі.
 
30 квітня 2015 року - останній день подання Декларації про доходи

Подати декларацію про майновий стан і доходи необхідно, якщо у 2014 році отримувались доходи, з яких не було сплачено податок на доходи фізичних осіб. 
Це отримання подарунків від фізичних осіб, доходів від операцій з цінними паперами, здавання нерухомості в оренду фізичним особам, репетиторства, іноземні доходи, тощо. Також декларацію подають ті особи, які отримували доходи у вигляді заробітної плати від двох або більше податкових агентів і при цьому загальна річна сума таких оподатковуваних доходів перевищувала 120 розмірів мінімальної заробітної плати (146 160 грн). 

Декларацію про майновий стан і доходи можна подати особисто або уповноваженою на це особою; відправити електронною поштою або заповнити оn–line на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби (за наявності електронного цифрового підпису). 

Податкова декларація про майновий стан і доходи подається громадянами до органів фіскальної служби за місцем реєстрації (прописки). 
Демобілізовані підприємці звільняються від сплати ЄСВ

Підприємці, які були призвані на військову службу під час мобілізації або залучені до виконання обов’язків щодо мобілізації за посадами, передбаченими штатами воєнного часу, на весь строк їх військової служби звільняються від  нарахування, обчислення та сплати єдиного внеску, якщо вони не є роботодавцями.
Підставою для такого звільнення є заява і копія військового квитка або іншого документа, виданого відповідним державним органом, із зазначенням даних про призов такої особи на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, подана до органів фіскальної служби такою особою у зазначений законодавством термін (10 днів після її демобілізації). 
Якщо демобілізована фізична особа — підприємець перебуває на лікуванні (реабілітації) у зв’язку з виконанням обов’язків під час мобілізації, зазначені вище документи подаються протягом 10 днів після закінчення лікування (реабілітації).
Начало формы

Конец формы

Хто може бути платником ПДВ

У разі якщо загальна сума від здійснення операцій з постачання товарів/послуг, що підлягають оподаткуванню, у тому числі з використанням локальної або глобальної комп’ютерної мережі, нарахована (сплачена) такій особі протягом останніх 12 календарних місяців, сукупно перевищує 1млн. грн (без урахування ПДВ), така особа зобов’язана зареєструватися як платник податку у контролюючому органі за своїм місцезнаходженням, крім особи, яка є платником єдиного податку першої - третьої групи. 

Якщо обсяги оподатковуваних операцій відсутні або є меншими ніж 1 млн.грн., але платник податків  вважає за доцільне добровільно зареєструватися як платник податку, така реєстрація здійснюється за його заявою. 

Власникам легкових автомобілів про транспортний податок
Нагадуємо власникам легкових автомобілей, що використовуються до 5 років, та об’єм циліндрів двигуна яких перевищує 3000 куб. см., що з 01.01.2015 року запроваджено транспортний податок. Ставка податку встановлена в розмірі 25000 грн на рік за кожен автомобіль.

Лозівська ОДПІ запрошує власників легкових авто, які підпадають оподаткуванню, до 1 липня поточного року завітати за місцем реєстрації об’єкта оподаткування для звірки даних.

Дохід від здачі в оренду квартири – оподатковується
Особливості оподаткування доходів фізичних осіб від здачі в оренду нерухомості (житла) визначено статтею 170 Податкового кодексу. При цьому слід врахувати, що в залежності від того, кому громадянин здає в оренду нерухомість, буде змінюватись відповідальна особа за нарахування та сплату до бюджету податку на доходи фізичних осіб.

У випадку здавання в оренду громадянином України нерухомого майна суб’єктам господарської діяльності (юридичним особам або фізичним особам – підприємцям) податковим агентом буде орендар. Податок на доходи фізичних осіб утримується орендарем під час виплати таких доходів за їх рахунок.

Якщо громадянин здає в оренду об’єкт нерухомості фізичній особі, яка не є суб’єктом господарювання, то такий орендодавець подає податкову декларацію до органів ДФС. В ній самостійно нараховує і, відповідно, сплачує податок до бюджету в строки, встановлені Податковим кодексом.

 Декларація подається до 1 травня року, що настає за звітним, до податкової інспекції за податковою адресою платника податку.  

Платники єдиного податку 3-ї групи з 1 липня 2015 року повинні застосовувати касову техніку
Фізичні особи - платники єдиного податку 3 групи при готівкових розрахунках мають право не застосовувати реєстратори розрахункових операцій (РРО) тільки якщо діяльність здійснюється на ринках та/або продажу товарів дрібнороздрібної торговельної мережі через засоби пересувної мережі.

У всіх інших випадках фізичні особи - платники єдиного податку третьої групи зобов'язані застосовувати РРО.

При цьому, застосування РРО платниками третьої групи розпочинається з 01 липня 2015 року.
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Звітність „спрощенців” третьої групи

Звертаємо увагу фізичних осіб - платників єдиного податку 3 групи, що декларація за 1 квартал 2015 року подається за діючою формою, затвердженою наказом Мінфіну від 07.11.12 р. № 1159, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28.11.12 р. за № 1998/22310). 

У зв'язку із зміною з 01.01.2015 року розміру ставок єдиного податку для платників спрощеної системи 3 групи, підприємці при заповненні декларації зазначають дохід, що оподатковується за ставкою 2 або 4 відсотків, у рядках, в яких передбачено відображення доходу за ставкою 3 або 5 відсотків відповідно, аналогічно зазначається сума податку. 

Крім того, нагадуємо, що граничним терміном подання декларації платника єдиного податку за I квартал 2015 року є 12 травня 2015 року. Граничний термін сплати податкових зобов'язань по єдиному податку за результатами I кварталу 2015 року - 20 травня 2015 року. 
Як визначається звичайна ціна з 01.01.2015 року
Звичайна ціна - ціна товарів (робіт, послуг), визначена сторонами договору, якщо інше не встановлено ПКУ. Якщо не доведено зворотне, вважається, що така звичайна ціна відповідає рівню ринкових цін. Це визначення не поширюється на операції, що визнаються контрольованими відповідно до ст. 39 ПКУ.

У разі якщо ціни (націнки) на товари (роботи, послуги) підлягають державному регулюванню згідно із законодавством, звичайною вважається ціна, встановлена відповідно до правил такого регулювання. Це положення не поширюється на випадки, коли встановлюється мінімальна ціна продажу або індикативна ціна. У такому разі звичайна ціна операції визначається відповідно до ст. 39 ПКУ, але не може бути меншою за мінімальну або індикативну ціну.

Якщо під час здійснення операції обов’язковим є проведення оцінки, вартість об’єкта оцінки є підставою для визначення звичайної ціни для цілей оподаткування за умови, що неможливо застосувати методи, зазначені у п.п. 39.3.1 п. 39.3 ст. 39 ПКУ.

Під час проведення аукціону (публічних торгів) звичайною вважається ціна, яка склалася за результатами такого аукціону (публічних торгів), обов’язковість проведення якого передбачено законом.

Якщо постачання товарів (робіт, послуг) здійснюється на підставі форвардного або ф’ючерсного контракту, звичайною ціною є ціна, яка відповідає рівню ринкових цін на момент укладення такого контракту.

Якщо продаж (відчуження) товарів, у тому числі майна, переданого у заставу позичальником з метою забезпечення вимог кредитора, здійснюється у примусовому порядку згідно із законодавством, звичайною ціною є ціна, сформована під час такого продажу.

Нові форми проведення перевірок
Більше року в Україні працює механізм проведення перевірок в електронному режимі. 

Що таке електронна податкова перевірка?
Дана форма перевірки передбачена  п. 75.1.2 ПКУ. Це - документальна невиїзна позапланова перевірка. Це не  обов”язкова перевірка а свого роду аудит задля переконання самого бухгалтера у правильності ведення обліку і нарахуванні всіх податків.  Така  перевірка  проводиться за бажанням платників податків але за умови що такий платник відноситься до категорії платників із незначним ступенем ризику . Проводиться перевірка один раз на три роки .

Хто зможе скористатися перевіркою в електронному вигляді?
Впровадження такої практики проведення дистанційних податкових перевірок здійснюватиметься поступово. Даним сервісом вже можуть скористатися підприємства та фізичні особи підприємці які обрали спрощену систему оподаткування, а також  представники мікро-, малого та середнього бізнесу на загальній системі оподаткування (визначення даних категорій платників міститься в Господарському Кодексі), а з 01.01.2016 року право на електронну податкову перевірку отримають і інші платники податків.

Необхідна інформація для  проведення податкової перевірки в електронному вигляді
Платник податків, який бажає пройти дистанційну перевірку, повинен повідомити про свій намір до органу фіскальної служби за місцем реєстрації . За 10 календарних днів до очікуваного початку проведення електронної перевірки він подає заяву, із зазначенням  інформації:

загальні облікові дані платники податків;

періоди господарської діяльності, що підлягають перевірці, (платник податку може визначати їх сам в тому випадку, якщо за аналогічні періоди з таких самих питань не проводились документальні планові або позапланові перевірки);

застосовувана платником податків система оподаткування;

перелік податків, які будуть перевірені в ході електронної перевірки;

дані про ведення бухгалтерського обліку, зокрема, первинні документи в електронному вигляді;

документи, пов’язані з обчисленням і сплатою податків і зборів, у відповідному форматі;

спосіб надання документів (електронною поштою або на будь-якому носії).

Результат електронної перевірки
За результатами електронної перевірки складається довідка у двох примірниках, підписується посадовими особами контролюючого органу  та реєструється протягом трьох робочих днів з дня закінчення строку проведення перевірки. Довідка вручається (надсилається поштою) платнику податків або його уповноваженому представнику, який повинен ознайомитися з документом і підписати його або надати заперечення протягом 5 днів з моменту вручення. Якщо ж платник податків не згоден з результатами перевірки, він має право направити свої зауваження разом з підписаним примірником довідки.

В цілому практика застосування таких електронних перевірок направлена на забезпечення спрощення життя підприємцям. Можливість надання звітності в електронному вигляді та проходження електронних документальних перевірок дозволить платникам податків витрачати менше часу на спілкування з перевіряючими, що сприятиме  усуненню факторів корупційних проявів зі сторони працівників фіскальної служби.
Начало формы

Таким чином, договір оренди транспортного засобу теж підпадає під визначення цивільного-правового договору. Начало формы

Конец формы

Відображаємо суми орендних платежів за користування транспортним засобом у податковому розрахунку за ф. 1ДФ

Правові відносини за договором оренди транспортного засобу регулюються Цивільним кодексом України та називаються цивільно-правовими. Тобто, договір оренди транспортного засобу теж підпадає під визначення цивільного-правового договору. 

Відповідно до Довідника ознак доходів, наведених у додатку до Порядку заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку за ф. 1ДФ, суми орендних платежів, які отримуються фізичною особою, відображаються під ознакою доходу «102», як виплати, що нараховані (виплачені) платнику податку відповідно до умов цивільно-правового договору. 

Відповідно до Довідника ознак доходів, наведених у додатку до Порядку заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 13.01.2015 р. № 4, суми орендних платежів, які отримуються фізичною особою, відображаються податковим агентом у податковому розрахунку за ф. 1ДФ під ознакою доходу «102», як виплати, що нараховані (виплачені) платнику податку відповідно до умоНачало формы

Конец формы

Коли новоствореному платнику ПДВ можна не платити податок?

Якщо у платника ПДВ перша подія (відвантаження товарів, оформлення документа на постачання послуг або зарахування коштів від покупця) відбулася до його реєстрації платником ПДВ, а друга подія - після реєстрації, то податкове зобов’язання з ПДВ за цією операцією не нараховується, за умови, що платник не обрав касовий метод визначення податкового зобов’язання. 

Коли ж платником ПДВ застосовується касовий метод визначення податкових зобов’язань, то у разі надходження за фактом оплати поставлених товарів/послуг після його реєстрації платником ПДВ, він зобов’язаний задекларувати податкові зобов’язання з ПДВ та погасити їх у встановленому законодавством порядку. 

Крім цього, якщо платник до його реєстрації платником ПДВ, на дату виникнення першої події, зобов’язаний був зареєструватись платником ПДВ, у зв’язку з досягненням обсягу оподатковуваних операцій 1 млн грн, але не зареєструвався, то податкові зобов’язання з ПДВ нараховуються, а право на податковий кредит не надається. Начало формы

Конец формы

Іноземні доходи треба задекларувати

Якщо громадянин України шляхом тимчасової роботи за кордоном чи в інший спосіб отримує іноземні доходи, що підлягають оподаткуванню, то сума таких доходів включається до його загального річного оподатковуваного доходу. У такому випадку громадянин зобов’язаний подати річну податкову декларацію за наслідками звітного року та сплатити податок на доходи фізичних осіб за ставками 15 чи 17%. 

Нагадаємо, платник податку може зменшити суму річного податкового зобов’язання на суму податків, сплачених за кордоном. Сплачені суми зараховуються під час розрахунку податків та зборів в Україні. 
Це можливо за умови, що таке зменшення передбачено міжнародними договорами, згоду на обов’язковість яких надано Верховною Радою України. Суму зменшення платник визначає за зазначеними підставами у річній податковій декларації. Для отримання права на зарахування податків, сплачених за межами України, платник зобов’язаний одержати довідку про суму сплаченого податку, а також про базу та/або об’єкт оподаткування. Така довідка видається державним органом країни, де отримується дохід, уповноваженим справляти цей податок. Довідка має бути легалізована консульською установою України у відповідній країні. 

Сума податку з іноземного доходу платника податку - резидента, сплаченого за межами України, не може перевищувати суму податку, розраховану на базі загального річного оподатковуваного доходу такого платника податку відповідно до законодавства України. 
Конец формы

Витрати на оплату праці найманих працівників у складі загальних витрат 
підприємця на загальної системі оподаткування
До переліку витрат, безпосередньо пов’язаних з отриманням доходів підприємцем на загальній системі оподаткування, належать, зокрема, витрати на оплату праці фізичних осіб, що перебувають із підприємцем у трудових відносинах. 
Такі витрати включають витрати на оплату основної і додаткової заробітної плати та інших видів заохочень і виплат, виходячи з тарифних ставок, у вигляді премій, заохочень, відшкодувань вартості товарів (робіт, послуг), витрати на оплату за виконання робіт, послуг згідно з договорами цивільно-правового характеру, будь-яку іншу оплату у грошовій або натуральній формі, встановлену за домовленістю сторін (крім сум матеріальної допомоги, які звільняються від оподаткування). 
У Податковому розрахунку за ф. № 1ДФ підприємець-роботодавець у графі 3а «Сума нарахованого доходу» ф. № 1ДФ відображає нарахований дохід повністю, без вирахування сум податку на доходи фізичних осіб та ЄСВ, і у графі 3 «Сума виплаченого доходу» відображається сума фактично виплаченого доходу платнику ПДФО відповідно до нарахованого доходу, а саме — без вирахування із суми нарахованого доходу сум ПДФО та ЄСВ, які справляються за рахунок доходу найманої особи.
 Таким чином, до складу витрат фізичної особи — підприємця на загальній системі оподаткування включається сума витрат на оплату праці найманих працівників без вирахування ПДФО та ЄСВ.

Працівник отримав виплати від профспілки 
Чи необхідно подавати  річну декларацію про майновий стан і доходи, якщо заробітна плати на підприємства перевищує 120 розмірів мінзарплати, а профспілка цього підприємства зареєстрована як самостійна юридична особа?
Згідно з п.п. «є» п. 176.1 ПКУ платники податку на доходи фізичних осіб зобов’язані подавати податкову декларацію за результатами звітного року, якщо протягом року оподатковувані доходи нараховувалися (виплачувалися, надавалися) у формі заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород платнику податку у зв’язку із трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами одночасно двома або більше податковими агентами і при цьому загальна річна сума таких оподатковуваних доходів перевищує 120 розмірів мінзарплати, встановленої законом на 1 січня звітного податкового року. 
Якщо особа додатково до заробітної плати (за основним та єдиним місцем роботи), розмір якої перевищує 120 розмірів мінзарплати, отримувала лише виплати від профспілкової організації, не пов’язані з трудовими відносинами з цією профспілковою організацією, обов’язок подавати річну податкову декларацію про стан і доходи у такої особи не виникає. Такі профспілкові виплати згідно з чинним законодавством не розглядаються як отримані «у зв’язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами».
Чи можна в одній податковій декларації  визначати податкові зобов’язання як по земельному податку, так і по орендній платі за землю?
Надходження до відповідних бюджетів земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної та комунальної власності обліковуються за окремими кодами класифікації доходів бюджету, що регламентує наказ Мінфіну «Про бюджетну класифікацію» від 14.01.2011 № 11. Суб’єкту господарювання, який одночасно є платником земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної та комунальної власності, в податкових органах відкривають окремі інтегровані картки платника для обліку земельного податку та орендної плати за землю.

Тому суб’єкт господарювання, який має земельні ділянки у постійному користуванні (є платником земельного податку), а також земельні ділянки надані йому в оренду відповідними органами виконавчої влади чи органами місцевого самоврядування (є платником орендної плати за земельні ділянки державної чи комунальної власності), повинен подавати до контролюючого органу за місцем знаходження земельних ділянок окремо податкову декларацію по земельному податку та окремо по орендній платі за земельні ділянки державної та комунальної власності.

Якщо собівартість сільгосптоварів перевищує ціну постачання

 Податкові зобов’язання, що виникли в сільгосппідприємства-спецрежимника у зв’язку з постачанням сільськогосподарських товарів/послуг, відображаються в рядку 1.1 декларації 0121-0123, виходячи з їх договірної ціни.

Водночас сума перевищення ціни придбання/собівартості самостійно виготовлених сільськогосподарських товарів/послуг над фактичною ціною їх постачання відображається в податковій декларації 0110.

 Чи потрібно фермерам на єдиному податку четвертої групи ставити касовий апарат

РРО та розрахункові книжки не застосовуються при здійсненні торгівлі продукцією власного виробництва підприємствами, установами й організаціями всіх форм власності, окрім підприємств торгівлі та громадського харчування, у разі проведення розрахунків у касах цих підприємств, установ і організацій з оформленням прибуткових і видаткових касових ордерів і видачею відповідних квитанцій, підписаних і завірених печаткою в установленому порядку.

Отже, фермерське господарство — платник єдиного податку четвертої групи може реалізовувати продукцію власного виробництва без застосування РРО і водночас при наданні послуг зобов'язане застосовувати РРО. Зазначене господарство також має право реалізовувати продукцію власного виробництва й надавати послуги в рослинництві без застосування РРО у разі проведення розрахунків у безготівковій формі через банківські установи.

Як відобразити у формі № 1ДФ повернену підприємцем суму при розірванні договору

У разі повернення фізичною особою - підприємцем суми попередньої оплати при розірванні договору, яка була відображена суб’єктом господарювання в розрахунку за формою № 1ДФ за попередній квартал, суб’єкт господарювання зазначає таку суму повернення з від’ємним значенням у складі податкового розрахунку за будь-який наступний податковий період, протягом якого відбулося таке повернення коштів.
Чи вважаються податковим боргом несвоєчасно сплачені суми авансових внесків

Визначена в розрахунку сума авансових внесків вважається узгодженою сумою грошових зобов’язань.

Не сплачені платником податків у встановлений строк суми авансових внесків з податку на прибуток вважаються податковим боргом.

Якщо платник податків не сплачує узгоджену суму авансових внесків з податку на прибуток протягом строків, визначених  Податковим кодексом, такий платник податків притягується до відповідальності у вигляді штрафу, розмір якого встановлено статтею 126 ПКУ, та пені, розмір якої визначено у статті 129 ПКУ.

При переході на єдиний податок можна уточнити податкові зобов’язання по земельному податку
Суб’єкт господарювання може самостійно обрати спрощену систему оподаткування, якщо він відповідає критеріям переходу на таку систему оподаткування для відповідної групи платника єдиного податку, яку він обирає. Для цього потрібно подати до контролюючого органу за місцем податкової адреси не пізніше, ніж за 15 календарних днів до початку наступного календарного кварталу заяву в один із способів, визначених підпунктом 298.1.1 ПКУ.  

Якщо суб’єкт господарювання, який перебуває на загальній системі оподаткування, приймає рішення про перехід на сплату єдиного податку, то він протягом 20 календарних днів місяця, що настає за звітним, має подати відповідному контролюючому органу уточнюючу податкову декларацію на зменшення податкового зобов’язання із земельного податку, починаючи з місяця переходу на спрощену систему оподаткування.

Платники єдиного податку звільняються від обов’язку нарахування, сплати та подання податкової звітності з земельного податку, крім земельного податку за земельні ділянки, що не використовуються ними для провадження господарської діяльності.

Оподаткування ПДФО процентів від депозиту

Згідно з підпунктом 164.2.8 Податкового кодексу України, пасивні доходи (крім зазначених у пп. 165.1.41 ПК) включаються до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку.
Підпунктом 167.5.3 ПК встановлено, що термін «пасивні доходи» означає, зокрема, доходи у вигляді процентів на депозитний (вкладний) банківський рахунок.

Тож доходи платника податку у вигляді процентів, які нараховані на суму вкладного (депозитного) банківського рахунка, включаються до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку та оподатковуються за ставкою 20%.
Переобладнання вантажівки в легкове авто передбачає сплату акцизного податку

Власник ввезеного на митну територію України вантажного транспортного засобу, що переобладнуються у легковий автомобіль, є платником акцизного податку (пп. 212.1.14ПКУ).

Датою виникнення податкових зобов’язань у разі здійснення переобладнання є дата видачі документа про відповідність переобладнаного автомобіля вимогам безпеки дорожнього руху. У цьому випадку акцизний податок сплачується власником такого транспортного засобу не пізніше дати подання документів до органу внутрішніх справ України для реєстрації або перереєстрації такого транспортного засобу згідно з пунктом 216.11 ПК.

Тобто заявник повинен надати для реєстрації або перереєстрації переобладнаного автомобіля документ про відповідність переобладнаного автомобіля вимогам безпеки дорожнього руху та квитанцію або платіжне доручення про сплату акцизного податку з відміткою банку про дату виконання платіжного доручення (для автомобілів, на які з 01.01.2015 видано документ про відповідність переобладнаного автомобіля вимогам безпеки дорожнього руху).

Акцизний податок обраховується за ставками, визначеними у підпункті 215.3.5.1 ПК, розмір яких диференціюється залежно від коду продукції згідно з УКТ ЗЕД, робочого об’єму циліндрів двигуна та терміну експлуатації (нові транспортні засоби або ті, що використовувались не більш як/понад 5 років).

Якщо ставка акцизного податку встановлена в іноземній валюті (євро), розрахунок суми податку здійснюється за офіційний курсом гривні до іноземної валюти, встановленим Національним банком України, що діє на перший день кварталу, в якому виникло податкове зобов’язання, і залишається незмінним протягом кварталу (п. 217.3 ПК).

Декларації акцизного податку подаються щомісяця не пізніше 20 числа наступного періоду контролюючому органу за місцем реєстрації, тобто для юридичних осіб — за місцезнаходженням, для ф ізичних осіб — за місцем проживання.

Якщо документ про відповідність переобладнаного автомобіля отримано до 01.01.2015, то власники таких вантажних транспортних засобів, що переобладнані у легкові автомобілі, не повинні сплачувати акцизний податок.

