Запропоновано зміни до порядку оподаткування доходів громадян

27 березня 2014 р Верховною радою України прийнято Закон «Про запобігання фінансовій катастрофі і створення передумов для економічного зростання в Україні».

Законом передбачається встановити прогресивну шкалу оподаткування податком на доходи фізичних осіб  (ПДФО)  за ставками 15%, 17%, 20%, 25%, 30% для всіх доходів включаючи, зокрема, дивіденди, відсотки, роялті, інвестиційний прибуток, з введенням обов'язку для платника податків здійснити за результатами року перерахунок нарахованого (утриманого) податку. 
Вищезазначені ставки оподаткування залежатимуть від бази оподаткування звітного місяця: 

· не більше 10 тис. грн. — 15%; 

· більше 10 тис. грн., але не більше 17 прожиткових мінімумів — 17%;

· більше 17 прожиткових мінімумів, але не більше 33 прожиткових мінімумів — 20%;
· більше 33 прожиткових мінімумів, але не більше 66 прожиткових мінімумів — 25%;   

· більше 66 прожиткових мінімумів — 30% до суми такого перевищення.  

Також законом встановлюється ставка ПДФО 15(17)% для доходів у вигляді пенсійних виплат, які на сьогодні не оподатковуються, з суми перевищення, якщо їх розмір перевищує 10 тис. грн. 

 Передбачається, що зміни відносно ПДФО наберуть чинності вже з 1 липня 2014 р.,
Верховна Рада ухвалила законопроект про внесення змін  до Держбюджету - 2014.

До кінця року розмір мінімальної заробітної плати і прожиткового мінімуму для працездатних осіб залишиться на рівні 1218 грн. (раніше мінімальну зарплату і прожитковий мінімум до кінця року планувалося підвищити до 1301 грн.).   
Електронна податкова накладна
З першого березня 2014 діє нова форма податкової накладної і порядок її заповнення, затверджені наказом Міністерства доходів і зборів України від 14.01.2014 р. № 10. 
Податковий кодекс передбачає, що податкова накладна, в якій сума податку на додану вартість не перевищує 10 тисяч гривень, не підлягає включенню в Єдиний реєстр податкових накладних. Податкова накладна, виписана при здійсненні операцій по постачанню підакцизних товарів і товарів, ввезених на митну територію України, з 1 січня 2012 року підлягає включенню в Єдиний реєстр податкових накладних незалежно від розміру податку на додану вартість в одній накладній. 
Але, податкові накладні, які складаються в електронній формі, підлягають обов’язковій реєстрації в Єдиному реєстрі податкових накладних ( п. 7 Порядку). Така реєстрація здійснюється незалежно від суми ПДВ в одній податковій накладній, а також незалежно від того, складені вони на операції по постачанню підакцизних, імпортованих або вітчизняних товарах.
Надали ЗВР-1 на паперових носіях – письмово повідомте податкову
Суб'єкти господарювання, яким дозволено проводити розрахункові операції без вживання РРО з використанням розрахункових книжок і КУРО, зобов'язані надавати в органи міндоходів відповідну звітність не пізніше 15 чисел наступного за звітним місяця формою № ЗВР-1.
Якщо після підключення РРО до системи зберігання і збору даних Міндоходов контрольно-звітна інформація про використання РРО передається в електронній формі, надалі представляти звіт в паперовій формі не потрібно.
 В разі представлення звітності на паперових носіях про вживання РРО, який вже персоналізується в системі, суб'єктові господарювання необхідно письмово повідомити про це відповідний орган Міндоходов в цілях подальшого занесення в бази даних коректної інформації про виручку РРО і щоб уникнути дублювання інформації (лист Міндоходов від 26.02.2014р. № 3737/6/99-99-18-03-01-15).

   
Громадянин, який одночасно з пенсією отримує заробітну плату, має право на ПСП

Громадянин, який одночасно з доходами у вигляді пенсії отримує доходи у вигляді заробітної плати, має право на зменшення суми загального місячного оподатковуваного доходу, отримуваного від одного роботодавця у вигляді заробітної плати, на суму податкової соціальної пільги за умови дотримання вимог п.169.1 ст.169 ПКУ. 
При цьому заробітна плата платника податку, нарахована протягом звітного місяця, не повинна перевищувати граничний розмір доходу, який дає право на отримання ПСП. У 2014 році розмір заробітної плати, що дає право на податкову соціальну пільгу, становить – 1710 грн.
Податкова соціальна пільга застосовується тільки за одним місцем нарахування заробітної плати. Платник подає роботодавцю заяву про самостійне обрання місця застосування податкової соціальної пільги.

З Податкового кодексу податкова соціальна пільга не може бути застосована до:

- доходів платника податку, інших ніж заробітна плата;

- заробітної плати, яку платник податку протягом звітного податкового місяця отримує одночасно з доходами у вигляді стипендії, грошового чи майнового (речового) забезпечення учнів, студентів, аспірантів, ординаторів, ад’юнктів, військовослужбовців, що виплачуються з бюджету;

- доходу самозайнятої особи від провадження підприємницької діяльності, а також іншої незалежної професійної діяльності.

Звітність про контрольовані операції подається до Міндоходів України

Якщо протягом 2013 року платник  брав участь у господарських операціях, які є контрольованими відповідно до положень статті 39 Податкового кодексу України, він повинен до 01.05.2014 р. подати Звіт про контрольовані операції за формою, затвердженою наказом Міндоходів від 11.11.2013р. № 669.
До контрольованих належать господарські операції з резидентами та нерезидентами, при умові, що обсяг операцій з одним контрагентом  складає не менше 50 млн.грн. за рік. 
При обчисленні 50-мільйонного обсягу контрольованих операцій потрібно перевіряти операції з продажу та придбання товарів (робіт, послуг) та враховувати операції за договорами доручення, кредитами та позиками.
Особливістю Звіту є те, що він подається виключно в електронній формі до Міндоходів, формується у розрізі контрагентів, країн, операцій та пов’язаності осіб. Крім того, у Звіті за 2013 рік потрібно визначити контрольовані операції, здійснені в період із 1 вересня 2013 року по 31 грудня 2013 року включно. 

При заповненні розділу "Відомості про особу, яка бере участь у контрольованих операціях" додатка до Звіту та коду для заповнення назви країни, в якій зареєстрована особа, слід керуватися Класифікацією країн світу, затвердженою наказом Держстатистики України від 30.12.2013р. № 426. Коди найменування операцій та їх сторін, предметів операцій та пов’язаних осіб визначаються згідно із додатками до Порядку складання Звіту про контрольовані операції. Коди країн зазначаються відповідно до Класифікації країн світу, затвердженої наказом Державної служби статистики України від 05 вересня 2012 року № 373. 

Нагадуємо, що законодавство передбачає окрему фінансову відповідальність за порушення термінів та порядку звітування, а саме: за неподання або подання Звіту з запізненням передбачено штраф у розмірі 5% загальної суми контрольованих операцій. В разі відображення у звітності неповної інформації такий штраф буде застосовано й до суми операції, не зазначеної у звіті. 

Юридичні особи зобов’язані повідомляти контролюючим органам дані про зміну посадових осіб

Згідно з пунктом 66.4 Податкового кодексу платники податків- юридичні особи та їх відокремлені підрозділи зобов’язані подати контролюючому органу відомості стосовно осіб, відповідальних за ведення бухгалтерського та податкового обліку юридичної особи, її відокремлених підрозділів, у 10-денний строк із дня взяття на облік чи виникнення змін в облікових даних платників податків шляхом подання заяви.

У разі неподання зазначених відомостей контролюючому органу до суб’єктів господарювання застосовується штраф у розмірі 510 гривень. У разі неусунення таких порушень або допущення повторного аналогічного правопорушення протягом року застосовується штраф у двократному розмірі (п. 117.1 ПКУ).
Нагадуємо про особливості оподаткування іноземних доходів

Платники податку, які отримують іноземні доходи, зобов’язані подати до 01.05.2014 податкову декларацію про майновий стан і доходи. Така Декларація подається за наслідками звітного 2013 року. Податок з іноземних доходів сплачується за ставками 15% або 17%.

Відповідно до пункту 164.4 Податкового кодексу України (ПК) під час нарахування (отримання) доходи в іноземній валюті або міжнародних розрахункових одиницях перераховуються в гривні за валютним курсом НБУ, що діє на момент нарахування (отримання) таких доходів.

Водночас, згідно з нормами міжнародних договорів, згоду на обов’язковість яких надано ВРУ, платник податку може зменшити суму річного податкового зобов’язання на суму податків, сплачених за кордоном (пп. 170.11.2 ПК).

Платник податку визначає суму зменшення річного податкового зобов’язання згідно з нормами міжнародних договорів у річній Декларації.

Особою, відповідальною за нарахування, утримання та сплату (перерахування) до бюджету податку з іноземних доходів, є платник податку.

Щодо сплати єдиного податку підприємцями на період мобілізації
Міндоходів у листі «Про окремі питання оподаткування платників єдиного податку» від 24.03.2014 № 6701/7/99-99-17-02-02-17 висвітлило питання сплати авансових внесків підприємцями — платниками єдиного податку першої та другої груп, що не здійснювали господарську діяльність і відповідно не отримували доходу на період мобілізації.

Відповідно до Податкового кодексу платники єдиного податку 1-ї та 2-ї груп сплачують єдиний податок шляхом здійснення авансового внеску не пізніше 20 числа поточного місяця.

Такі платники єдиного податку можуть здійснити сплату єдиного податку авансовим внеском за весь податковий (звітний) період (квартал, рік), але не більш як до кінця поточного звітного року.

Нарахування авансових внесків для платників єдиного податку 1-ї та 2-ї груп здійснюється на підставі заяви платника щодо розміру обраної ставки єдиного податку, заяви щодо періоду щорічної відпустки та/або заяви щодо терміну тимчасової втрати працездатності (п. 295.2 ПКУ).

Підприємці - платники єдиного податку 3-ї та 5-ї груп сплачують єдиний податок протягом 10 календарних днів після граничного строку подання податкової декларації за звітний квартал.

Водночас платники єдиного податку 1-ї та 2-ї групи, які не використовують працю найманих осіб, звільняються від сплати єдиного податку протягом одного календарного місяця на рік на час відпустки. 
Тобто вказана категорія платників єдиного податку на законних підставах може скористатись правом на тимчасову відпустку та при цьому використати можливість не сплачувати єдиний податок на період відпустки.

Ураховуючи зазначене та з метою врегулювання питань щодо нарахувань авансових внесків для підприємців-платників єдиного податку 1-ї та 2-ї груп, що не здійснювали господарську діяльність на період мобілізації та не одержували дохід, контролюючі органи, керуючись статтею 101 ПКУ, матимуть підстави вважати податковий борг платника єдиного податку, що виник унаслідок непереборної сили (форс-мажорних обставин), безнадійним податковим боргом, що підлягатиме списанню, але при цьому вказана категорія платників повинна буде надати підтверджуючий документ із військового комісаріату, у якому буде зазначено період перебування на зборах.

Який порядок сплати податку на доходи фізичних осіб при продажу рухомого майна фізичною особою?
Дохід, отриманий платником податку від продажу (обміну) протягом звітного року одного з об’єктів рухомого майна у вигляді легкового автомобіля та/або мотоцикла, та/або мопеда, не підлягає оподаткуванню.

При отримані фізичною особою протягом звітного року доходу від продажу двох та більше об’єктів вищезазначеного або інших об’єктів рухомого майна,  податок на доходи фізичних осіб сплачує фізична особа — продавець самостійно до нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу за місцем нотаріального посвідчення такого договору за ставками: для резидентів — 5%, нерезидентів — 15(17)%.

Чи є базою для нарахування єдиного внеску дохід, отриманий фізичною особою за межами території України?
Дохід, отриманий фізичною особою за межами України, не є базою нарахування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. При цьому, громадяни України, які працюють за її межами, мають право на добровільну сплату єдиного внеску в разі укладання договору про добровільну участь у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування.

Не отримано 1 квитанцію, чи можна надсилати звітність в електронному вигляді повторно, та який звіт при цьому буде вважатись оригіналом?
Обмежень щодо надсилання платником протягом одного дня декількох звітних документів в електронному вигляді за податковими деклараціями та розрахунками немає. Крім того, платник має право повторно відправляти податкові декларації, розрахунки в разі виправлення помилок до закінчення граничного строку подання декларації, вказавши при цьому тип документа «звітний новий».

Якщо платник надіслав до органу доходів і зборів кілька примірників одного податкового документа (у разі виправлення, неотримання першої квитанції тощо), то оригіналом вважається електронний документ, отриманий органом доходів і зборів останнім за умови, що його було прийнято до бази даних органу доходів і зборів та платнику надійшла про це друга квитанція.

Архів надісланих до органу доходів і зборів файлів податкових документів із накладеними на них ЕЦП платника та отриманих електронних квитанцій зберігається протягом строку, передбаченого законодавством для зберігання податкової звітності на паперових носіях, тобто 1095 днів з дня подання податкової звітності.

Завчасно повідомте орган доходів і зборів про відсутність скидів забруднюючих речовин 

Платник екологічного податку, який не планує з початку звітного року здійснення викидів, скидів забруднюючих речовин, розміщення відходів, утворення радіоактивних відходів, повинен повідомити про це відповідний орган доходів і зборів за місцем розташування джерел забруднення. 
Крім цього, такий платник складає  заяву у довільній формі про відсутність у нього у звітному році об’єкта обчислення екологічного податку. 

Оскільки базовий податковий (звітний) період щодо екологічного податку дорівнює календарному кварталу, граничним терміном подання повідомлення та складання заяви про відсутність у нього об’єкта обчислення екологічного податку є 12 травня 2014 року. 

Бажаєте отримати довідку про доходи за інший, ніж квартальний (річний) звітний період – подайте декларацію з позначкою «довідково» 

Для отримання довідки про доходи за інший, ніж квартальний (річний) звітний період,  підприємцю - платнику єдиного податку необхідно подати декларацію з позначкою «довідково». 

При цьому у полі «місяць» рядка 2 розділу І «Загальні відомості» декларації через тире проставляється арабськими цифрами порядковий номер першого та останнього місяця (включно), за який подається така декларація, а у полі «рік» арабськими цифрами зазначається рік. 

Така декларація не є підставою для нарахування або сплати податкового зобов’язання. 

Проте це не звільняє такого платника податку від обов’язку подання податкової декларації у строк, встановлений для квартального (річного) звітного періоду. 

Нова форма довідки  З-ДФ
Міндоходів наказом від 17.01.2014 р. № 32 затвердило Порядок видачі довідки про наявність у фізичної особи земельних ділянок. Даний Порядок визначає, що при продажі власної сільськогосподарської продукції (крім продукції тваринництва) її власник має подати податковому агенту копію довідки про наявність у нього земельних ділянок.
Дана довідка є підставою для не включення до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податків доходів, отриманих від продажу власної сільськогосподарської продукції. Тобто продукції, що вирощена, відгодована, виловлена, зібрана, виготовлена, оброблена або перероблена безпосередньо фізичною особою на відповідних земельних ділянках, наданих їй у розмірах, встановлених Земельним кодексом України. 

Встановлено, що така довідка безкоштовно видається сільською, селищною або міською радою за місцем податкової адреси (місцем проживання) платника податків протягом п’яти робочих днів з дня отримання відповідною радою письмової заяви про видачу такої довідки. Довідка надається на підставі відомостей з Державного земельного кадастру строком на п’ять років. 

Як фізичній особі скористатися правом на пільгу з земельного податку 

Від сплати земельного податку звільняються ( ст. 281 Податкового кодексу) : 

інваліди першої і другої групи; 

фізичні особи, які виховують трьох і більше дітей віком до 18 років; 

пенсіонери (за віком); 

ветерани війни та особи, на яких поширюється дія Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту"; 

фізичні особи, визнані законом особами, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

Звільнення від сплати земельного податку для вищезазначених фізичних осіб поширюється на одну земельну ділянку за кожним видом використання у межах таких норм: 

для ведення особистого селянського господарства - у розмірі не більш як 2 гектари; 

для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка): у селах - не більш як 0,25 гектара, в селищах - не більш як 0,15 гектара, в містах - не більш як 0,10 гектара; 

для індивідуального дачного будівництва - не більш як 0,10 гектара; 

для будівництва індивідуальних гаражів - не більш як 0,01 гектара; 

для ведення садівництва - не більш як 0,12 гектара. 

Фізична особа отримує право на пільгу лише після оформлення права власності на земельну ділянку у законодавчо встановленому порядку та внесення відповідних даних до державного земельного кадастру. 

Документами, що посвідчують право на земельну ділянку, є: 

право власності на земельну ділянку посвідчується державним актом; 

право постійного користування земельною ділянкою посвідчується державним актом на право постійного користування земельною ділянкою; 

право оренди земельної ділянки посвідчується договором оренди землі. 

Тобто, для отримання пільги щодо сплати земельного податку фізична особа повинна подати до територіального органу Міндоходів за місцезнаходженням земельної ділянки заяву довільної форми про надання пільги, документ на право використання земельної ділянки та документи, що засвідчують право такої особи на пільгу. До таких документів, зокрема, відносяться паспорт, пенсійне посвідчення, посвідчення "Учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС", посвідчення "Потерпілий від Чорнобильської катастрофи", посвідчення "Учасник бойових дій", посвідчення "Інвалід війни", посвідчення "Учасник війни", посвідчення "Член сім'ї загиблого", тощо. 

Слід врахувати, що вищезазначені пільги не розповсюджуються для власників земельних ділянок, наданих для здійснення підприємницької діяльності. 

Поінформирований  — значить озброєний


Пропонуємо ознайомитися з електронними реєстрами, що надають можливість перевірити себе та своїх партнерів.


І. Реєстр платників ЄСВ  http://minrd.gov.ua/esv
- Назва або ПІБ;

- Дата взяття на облік платника єдиного соціального внеску;

- Реєстраційний номер платника ЄСВ;

- Назва органу доходів та зборів, в  якому платник перебуває на обліку;

- Код КВЕД;

- Клас професійного ризику;

- Розмір єдиного внеску у відповідності до класу професійного ризику


ІІ. Реестр платниківПДВ  http://minrd.gov.ua/reestr
- Індивідуальний податковий номер;

- Код ЕДРПОУ;

- Назва або ПІБ;

- Дата реєстрації платником ПДВ;


ІІІ. Анулювання реєстраці платника ПДВ http://minrd.gov.ua/anulir
- Інформує про осіб, позбавлених реєстрації як платника ПДВ згідно заяви платника, за ініціативою контролюючого органу або рішенням суду

ІV. Реестр ЕДР http://irc.gov.ua/ua/Poshuk-v-YeDR.html
- Повна назва юридичної особи або скорочена за її наявності;

- Код ЕДРПОУ;

- Місцезнаходження юридичної особи;

-  ПІБ керівника;

- Дані щодо знаходження юридичної у стані ліквідації /  впровадження споави про банкрутство, санації;
- Види діяльності;
- Телефон;
- Перелік засновників, тощо
