Звернення Міністерства доходів і зборів з приводу використання доменного ім’я відомства для розсилки спамів з вірусами

Шановні платники податків! 

Протягом останніх днів зафіксовано випадки розсилки листів з використанням доменного ім’я Міністерства доходів і зборів – minrd.gov.ua. Файли-спами надсилаються на електронні адреси підприємств та містять шкідливе програмне забезпечення. 

Листи надходять з підробленої адреси у вигляді рахунків до сплати або скарги на неможливість отримання листів та містять додаток у вигляді файлу з розширенням .doc (насправді формат .rtf), при відкритті якого, з точки зору користувача, начебто нічого не відбувається. 

Насправді цей документ містить експлойти для програмного забезпечення MS Office Word, після спрацювання яких автоматизоване робоче місце уражається шкідливим програмним забезпеченням та починає належати до бот-мережі. Також можливі й інші наслідки такої вірусної атаки, які наразі з’ясовуються. 

Вважаємо, що масова розсилка вірусних спамів є спланованою атакою для дискредитації роботи відомства. 

За даним фактом за зверненням Міністерства вже розпочато кримінальне провадження. 

Міністерство доходів і зборів закликає всіх платників податків бути уважними та не відкривати подібні листи. Одними з адрес, з яких здійснюється розсилка шкідливих спамів, є pjil@minrd.gov.ua та jngr@minrd.gov.ua.  

У разі отримання подібних листів необхідно повідомити про це Державну службу спеціального зв’язку та захисту інформації України за адресою cert@cert.gov.ua. А також за можливості надіслати зразки шкідливого ПЗ і вихідних кодів електронних листів, попередньо заархівувавши їх з паролем «infected». 

Якщо вже відбулося ураження вірусом, рекомендується здійснити перевірку АРМ антивірусним програмним забезпеченням: Kaspersky Virus Removal Tool, CureIT та ін. 

В Україні можуть скоротити кількість податків з 22 до 14 
Міністерство доходів і зборів України разом з інвесторами працюватиме над розробкою та впровадженням інструментів для стимулювання інвестиційної активності в Україні, зокрема, над оптимізацією структури та кількості податків і зборів. Про це повідомив Міністр доходів і зборів України Олександр Клименко під час засідання Ради з питань стимулювання інвестицій і підприємницької діяльності, яке відбулося 13 лютого, у м. Києві. 

За словами Міністра, зміна структури та скорочення кількості  податків з 22 до 14 дозволить спростити звітність, скоротити ресурси, що витрачаються на податкове адміністрування як підприємцями, так і Міністерством. 

«У довготривалій перспективі ми бачимо сенс у перенесенні акцентів на оподаткування споживання, збільшенні ролі акцизних і рентних платежів. Це загальноєвропейський тренд, який ми маємо намір запровадити в національну практику», - зауважив Олександр Клименко. 

Серед інших важливих реформ, над якими Міністерство та інвестори працюватимуть разом, Міністр відзначив перехід до спрощеної процедури контролю митної вартості товарів із підвищенням ролі пост-аудиту, а також реформу III розділу Податкового кодексу щодо  правил адміністрування податку на прибуток. Законопроект щодо другої ініціативи розроблявся саме в межах Інвестиційної ради при Міндоходів і найближчим часом буде винесений на розгляд громадськості. 

«Завдяки нашій спільній роботі визначені  чіткі та зрозумілі норми щодо адміністрування податку на прибуток, зроблено суттєвий крок до  єдності національних і міжнародних стандартів обліку. Відзначу, що в кінцевому варіанті  законопроекту знайдено баланс інтересів бізнесу та держави, враховані більше 60% пропозицій членів Інвестиційної ради», - підкреслив Міністр. 

Крім того, під час засідання Ради обговорювалися питання щодо імплементації закону про трансфертне ціноутворення, принципи визначення справедливої ринкової ціни, ситуація із відшкодуванням ПДВ, а також розглядалися варіанти податкових і митних механізмів підтримки  національної економіки, зокрема, у легкій промисловості та ІТ-сфері. 

Олександр Клименко також звернувся до інвесторів із закликом внести свої пропозиції до плану Міністерства по боротьбі з корупцією. Отримавши відгуки бізнесу, Міндоходів матиме змогу «створити системний документ для вирішення системної проблеми», впевнений керівник відомства. 

Зарплата не менше встановленого рівня, а доходи – правильно оподатковані 
 Виплата коштів під виглядом надання додаткових благ, позик; неправомірне надання податкової соціальної пільги; виплата інших видів доходів без утримання та перерахування до бюджету податку на доходи фізичних осіб; утримання, але неперерахування сум ПДФО до бюджету (кредиторська заборгованість), – саме такі  порушеня законодавства найчастіше виявляють податкові органи при перевірці платників податків, які виплачують заробітну плату та інші доходи. 

Незважаючи на той факт, що кількість перевірок у 2013 році скоротилась майже вдвічі ( у 2012 році проведено 172 перевірки,  у 2013р. -93) кожною перевіркою встановлено факти порушення вимог чинного податкового законодавства та трудового законодавства.

По актам перевірок юридичних та фізичних осіб-підприємців, які виплачували громадянам заробітну плату або інші доходи донараховано майже 184 тис.грн. податку з доходів фізичних осіб і штрафних санкцій. Виявлено та залучено до реєстрації трудових договорів 149 найманих осіб.  
У 2014 році продовжується робота відділів контролю за принципом ретельного відбору суб’єктів для перевірок. За січень проведено лише 2 перевірки підприємців, які проводили виплату громадянам заробітної плати та інших доходів. В цих платників виявлені порушення, як результат – їм донараховано понад 6 тис. грн. податку з доходів фізичних осіб, ЄСВ і штрафних санкцій.  

Звертаємо увагу роботодавців на те, що заробітна плата найманих працівників не повинна бути нижчою за законодавчо встановлений розмір. В інакшому випадку, проти них будуть застосовані заходи, передбачені законодавством. 

У 2014 році мінімальна заробітна плата у місячному розмірі з 1 січня становить 1218 гривень, з 1 липня – 1250 гривень, з 1 жовтня – 1301 гривня. У погодинному розмірі: з 1 січня – 7,3 гривні, з 1 липня – 7,49 гривні, з 1 жовтня – 7,8 гривні. 

19 лютого 2014 року – кінцевий термін сплати єдиного податку платниками IIІ-VI груп 
Платники єдиного податку третьої-шостої груп сплачують єдиний податок протягом 10 календарних днів після граничного строку подання податкової декларації за звітний квартал. 

Нагадаємо, що декларація за звітний квартал подається протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного кварталу, а саме до 9 лютого 2014 року. Водночас, якщо останній день строку подання податкової декларації припадає на вихідний або святковий день, то останнім днем строку вважається операційний день, що настає за вихідним або святковим (ст. 49 ПКУ). Тобто, останнім днем подачі податкової декларації платниками єдиного податку IIІ-VI груп було 10 лютого 2014 року. 

Незважаючи на це, останнім днем сплати єдиного податку за IV квартал 2013 року платниками, які застосовують спрощену систему оподаткування та перебувають на IІІ-VI групах, вважається 19 лютого 2014 року. 

Сплата єдиного податку здійснюється за місцем податкової адреси. 

Порядок нарахування та строки сплати єдиного податку визначені ст. 295 Розділу XIV Податкового кодексу України. 
Податкова декларація про майновий стан і доходи подається за податковою адресою платника 
Податкова декларація про майновий стан і доходи, отримані громадянами у 2013 році, подається до органу доходів і зборів за податковою адресою платника. Тобто, за місцем реєстрації згідно з паспортними даними. Декларація подається до 1 травня поточного року. 

Нагадуємо, що з 1 січня 2014 р. розпочалася кампанія декларування доходів, отриманих громадянами протягом 2013 року. 

Декларування доходів платниками податку на доходи фізичних осіб здійснюється відповідно до норм Податкового кодексу України (далі - Кодекс). Згідно з Кодексом громадяни зобов’язані подавати річну податкову декларацію про майновий стан і доходи (податкову декларацію) та/або мають право її подати для отримання податкової знижки та повернення частини сплаченого до бюджету податку на доходи фізичних осіб. Для реалізації права громадян на податкову знижку за наслідками 2013 року платники податку декларацію можуть подати упродовж всього року. 

Міндоходів ініціює звільнення від оподаткування операцій з безоплатного передання транспорту сиротам та багатодітним 
Відповідний законопроект „Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування деяких операцій з безоплатного передання транспортних засобів”, розроблений Міністерством доходів і зборів, пропонується для громадського обговорення. 

 Проект акта передбачає звільнення від оподаткування (в частині акцизного податку, утилізаційного збору та збору за першу реєстрацію) операцій з безоплатної передачі транспортних засобів у володіння і користування державних органів, установ (організацій), які утримуються за рахунок бюджетних коштів, дитячих будинків, а також багатодітних сімей, у яких виховується п’ять та більше дітей, та ін. 

Прийняття законопроекту, впевнені фахівці Міністерства, забезпечить громадянам та установам, що опікуються дітьми, а також інвалідам реалізацію в повній мірі права на безоплатне отримання транспортних засобів від держави, оскільки звільнить їх  від необхідності сплати податків і зборів у загальному порядку. На сьогодні законодавством передбачено лише звільнення таких операцій від оподаткування податком на додану вартість. 

Окремо слід підкреслити, що передається виключно транспорт, який перейшов у власність держави. Згідно із статистичними показниками більшість таких транспортних засобів – це автомобілі віком понад 5 років, розмір податків і зборів на які перевищує їх ринкову вартість, що, в свою чергу, не дозволяє їх реалізувати. 

Тому безоплатна передача таких засобів державним установам є логічним кроком та сприятиме обмеженню ввезення на територію України автомобілів, які вже були у використанні. 

Ознайомитися з проектом закону можна на веб-порталі Міндоходів України за посиланням http://minrd.gov.ua/diyalnist-/regulyatorna-politika-/regulyatorna-politika/2014-rik/63073.html. 

Зауваження та пропозиції до документу можна надсилати на адресу розробника: 04655, м. Київ – 53, Львівська площа, 8, Міністерство доходів і зборів України, Департамент фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку, e-mail: konfiscat@minrd.gov.ua, а також на адресу Державної служби України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва: 01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, e-mail: mail@dkrp.gov.ua. 
Чи є доходом вартість послуги з кори​стування програмним забезпеченням, безоплатно отриманим на сайті Міндоходів України?
Наказом ДПС України від 30.11.11 № 187 затверджені Стандарти надання адміністративних послуг, в тому числі САП-44 «Надання платни​кам податків програмного забезпечення по формуванню податкової звітності, податкових накладних та реєстрів податкових накладних в електронному вигляді» (додаток 43 до наказу № 187) та САП-45 «Приймання податкової звітності платників податків в електронному вигляді за​собами телекомунікаційного зв'язку» (додаток 44 до на​казу № 187). Електронний цифровий підпис є однією зі складових зазначених адміністративних послуг.
Безоплатні адміністратив​ні послуги, які надаються Міндоходів України як центра​льним органом виконавчої влади (в тому числі через офі​ційний веб-сайт або з делегуванням повноважень терито​ріальним органом Міндоходів України) платникам подат​ків для виконання ними обов’язків, визначених Податко​вим кодексом та іншими законами України, не можуть розглядатися як доходи платників податків у розумінні термінів, визначених Податковим кодексом 

Де  отримати останні дані про платника ПДВ 
Відповідно до норм Подат​кового кодексу України з метою постій​ного забезпечення органів державної влади, органів місцевого самоврядуван​ня, юридичних та фізичних осіб інформа​цією Міністерство доходів і зборів Украї​ни щоденно оприлюднює на єдиному державному реєстраційному веб-порталі юридичних осіб та фізичних осіб — підприємців та власному офіційному веб-сайті (www. minrd.gov.ua):
-
дані з реєстру платників податку із зазначенням найменування або прізвища, імені та по батькові платника податку, дати податкової реєстрації, індивідуального податкового номера та терміну дії реєстрації платника податку;
-
інформацію про осіб, реєстрацію яких як платників податку анульовано, із зазначенням індивідуальних податкових номерів, дати анулювання, причин та під​
став для анулювання реєстрації.
За запитом у електронній формі плат​ників податку, які подають податкові де​кларації засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб у порядку, визначеному законодавством, контролюючі органи на​дають безоплатно протягом 5 робочих днів від дати надходження такого запиту інформацію, що оприлюднюється.
На підприємстві працюють пенсіоне​ри за віком, як сплачувати ЄСВ?
Cплата єдиного внеску на обов’язкове державне соціальне стра​хування регулюється Зако​ном України № 2464-VІ «Про збір та облік єдиного .внеску на загальнообов’язкове державне  соціальне страхування».
Згідно з п. 2 ч.1  ст. 4 Закону № 2464 працівники, які працюють на підприємствах, в установах та організаціях, в інших юридичних особах, утворених відповідно до законодавства України, незале​жно від форми власності, виду діяльності та господарювання є платниками ЄСВ.
Платники ЄСВ зобов’язані своєчасно та в повному обсязі нараховувати і спла​чувати ЄСВ (п. 1 частина 2 ст. 6 Закону № 2464).
Законодавство не передбачає звільнення від сплати ЄСВ для працюючих на підприємстві пенсіонерів.

Податок на доходи фізичних осіб - основа формування фінансових ресурсів. 
Протягом січня 2014 року платники податків що обліковуються Лозівською ОДПІ сплатили до місцевих бюджетів 14,4 млн. грн. в тому числі 9,7 млн - податок на доходи з фізичних осіб. 
Важливу роль у цьому процесі відіграє декларування доходів громадян. Станом на 13.02.2014 року від громадян надійшло 257 декларацій. 
З них 192 декларації по сплаті податку, громадянами визначена сума податку до сплати 440 тис.грн. За даними 65 декларацій буде проведено перерахунок  при реалізації права громадян на податкову знижку. 
Міністерство доходів і зборів запрошує  громадян залучитись до обговорення Концепції реформи декларування доходів громадян, що також важливо у боротьбі з тіньовою економікою та корупцією.

Обговорення Концепції реформи відбувається на форумі офіційного веб-порталу Міндоходів www.minrd.gov.ua. Ви також можете взяти участь в обговоренні Концепції шляхом заповнення анкети в ЦОП Лозівської ОДПІ. Пропозиції та зауваження щодо ініціативи Міндоходів просимо надсилати на електронну адресу: gromada@minrd.gov.ua. 

Чи оподатковується цільова благодійна допомога прийомній сім'і?
Відповідно до пп. «б» пп. 170.7.4 п. 170.7 ст. 170 Податкового кодексу України не включається до оподатковуваного доходу цільова благодійна допомога, що надається резидентами-юридичними чи фізичними особами у будь-якій сумі (вартості): будин​ку маляти, будинку дитини, будинку-інтернату, школі-інтернату (у тому числі спеціа​льній, санаторній або для сиріт), дитячому будинку сімейного типу, прийомній сім’ї, школі соціальної реабілітації, притулку для неповнолітніх.
Благодійна допомога, отримана дитячими будинка​ми сімейного типу або прийомними сім’ями, звільняється від оподаткування, як​що її сума (вартість) не перевищує 300 тис. грн. протягом звітного подат​кового року під час дії договору держав​ної опіки (пп. «ж» пп. 170.7.4 п. 170.7 ст. 170 Кодексу).
Потрібно зауважити, що згідно з пп. 170.7.5 п. 170.5 ст. 170 Кодексу набувач ці​льової благодійної допомоги у вигляді ко​штів має право на її використання протя​гом строку, встановленого умовами такої допомоги, але не більше 12 календарних місяців, наступних за місяцем отримання такої допомоги, за винятком отримання благодійної допомоги у вигляді ендавменту.

«Ендавмент» означає суму коштів або цінних паперів, які вносяться благодійником у банк або небанківську фінансову установу, завдяки чому набувач благодійної,допомоги отримує право на використання процентів або дивідендів, нарахованих на суму такого внеску.

Як отримати довідку про відсутність заборгованості зі сплати ЄВ 
На вимогу платників, а саме: роботодавців, фізичних осіб – підприємців та осіб, які забезпечують себе роботою самостійно, органи доходів і зборів проводять звірення сум нарахування та сплати ними єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі - ЄВ). 

Для цього платник звертається з заявою в довільній формі щодо отримання довідки про відсутність заборгованості зі сплати ЄВ до органу доходів і зборів за основним місцем обліку. У заяві обов’язково зазначається найменування установи, до якої подається відповідна довідка. 

Контролюючий орган на підставі даних картки особового рахунку платника визначає наявність/відсутність заборгованості зі сплати ЄВ на дату формування довідки. 

Довідка за довільною формою (крім довідки про відсутність заборгованості із сплати ЄВ у зв’язку з прийняттям рішення про ліквідацію, реорганізацію юридичної особи, припинення підприємницької діяльності фізичною особою) надається платнику ЄВ безоплатно протягом 15 календарних днів (ст. 20 Закону України від 02.10.1996 №393/96-ВР «Про звернення громадян» зі змінами і доповненнями). 

Дана норма передбачена частиною 7 ст. 14  Закону України від  8 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» зі змінами та доповненнями. 

Яку суму коштів на відрядження або під звіт необхідно відображати у звіті 1-ДФ
Відповідно до довідника ознак доходів, наведених у додатку до Порядку заповнення та подання податковими агентами звіту 1-ДФ, затвердженого наказом ДПА України від 24.12.10 №1020, кошти, отримані платником податку на відрядження або під звіт, у тому числі надміру витрачені та не повернуті в установлені законодавством строки відображаються у розрахунку під ознакою доходу «118».
Згідно до норм Податкового кодексу до складу загального місячного оподатковуваного доходу включається сума надміру витрачених коштів, отриманих платником податку на відрядження або під звіт та не повернутих у встановлені законодавством строки, розмір якої обчислюється відповідно до п. 170.9 ст. 170 ПКУ.
При цьому, не включається до складу загального місячного (річного) оподатковуваного доходу кошти, отримані платником податку на відрядження або під звіт і розраховані згідно із п. 170.9 ст. 170 ПКУ.
Враховуючи вищевикладене, в податковому розрахунку сум доходів, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку за ф. № 1 ДФ, під ознакою доходу «118», відображаються кошти, отримані платником податку на відрядження або під звіт, які надміру витрачені та не повернуті в установлені законодавством строки.
Первинний документ, складений в електронному вигляді, має юридичну силу  
Якщо первинний документ оформлено відповідно до вимог, встановлених ст. 9 Закону «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» від 16.07.99 р. № 996 , законів про електронний документообіг та електронний цифровий підпис, то  створений в електронному вигляді документ матиме юридичну силу.

Нагадаємо, що п. 2 ст. 9 Закону № 996 визначено, що первинні і зведені облікові документи можуть бути складені на паперових або машинних носіях і повинні мати наступні обов’язкові реквізити:
- назва документа (форми);  
- дату і місце складання; 
- назва підприємства, від імені якого складений документ; 
- зміст і обсяг господарської операції, одиницю виміру господарської операції; 
- посади осіб, відповідальних за здійснення господарської операції і правильність її оформлення;  
- особистий підпис або інші дані, що дозволяють ідентифікувати особу, що брала участь в здійсненні господарської операції.  
Оригіналом електронного документа вважається електронний екземпляр документа з обов’язковими реквізитами, у тому числі з електронним цифровим підписом автора. 
В разі направлення електронного документа декільком адресатам або його зберігання на декількох електронних носіях інформації кожен з електронних екземплярів вважається оригіналом документа.
Докладніше у листі ГУ Міндоходів у м .Київ від 03.02.2014 р. № 1001/10/26-15-11-01-08
У цьому році наступає відповідальність за неподання електронної звітності по розрахункових операціях 
Минулий рік був перехідним, в якому суб’єкти господарювання, які використовували реєстратори розрахункових операцій (РРО), зобов’язані щоденно в електронному вигляді передавати дані про готівкові та безготівкові операції проведені протягом дня на сервери Міндоходів. 
З першого січня 2014 року за неподання такої інформації встановлено штраф розміром десять неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (170 гривень). 

Коли подається декларація про доходи в разі продажу рухомого майна

Якщо податок з доходів фізичної особи від продажу рухомого майна сплачений до бюджету до нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу, то такий продавець не зобов’язаний подавати податкову декларацію про отримані доходи від таких операцій до органу Міндоходів.

Якщо податок не сплачено до нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу, то продавець зобов’язаний до 1 травня наступного року подати до органу Міндоходів за місцем своєї реєстрації Декларацію про майновий стан і доходи.
Порядок оподаткування операцій із продажу чи обміну об’єктів рухомого майна визначений ст. 173 ПКУ.

