Тотальна боротьба з розкраданням податку на додану вартість 
Міністерство доходів і зборів оголошує тотальну боротьбу з розкраданням податку на додану вартість. Про це в своєму зверненні повідомив перший заступник Міністра доходів і зборів України Ігор Білоус. 

За його словами, першочергове завдання нового керівництва Міністерства – стабілізувати надходження платежів до бюджету. Можливості для цього є. Це кошти тіньової економіки. 

Віднині Міністерство оголошує курс на ліквідацію податкових ям, кримінальних схем та конвертаційних площадок, які використовувались для виведення коштів з бюджету. Такі схеми в Україні припинять своє існування. 

– Заходи будуть жорсткими. Перед законом рівні всі. Ніякі посади, належність до певних фінансово – промислових груп та політичних сил не зможуть забезпечити імунітет від відповідальності, – запевнив перший заступник Міністра доходів і зборів України. 

Своєчасна сплата податків обов’язкова для всіх. 20 березня – граничний термін подання декларації з ПДВ. Ігор Білоус закликав платників правдиво задекларувати цей податок. 

– Прошу тих, хто свідомо вже подав недостовірну звітність, скориставшись шахрайськими схемами, терміново виправити її добровільно. Звертаю увагу перш за все представників великого бізнесу – джерела формування податкового кредиту, у тому числі фіктивного, нам добре відомі, як і їх організатори, – каже Ігор Білоус. 
Ставка единого податку при здійсненні видів діяльності, не зазначених у реєстрі
Дохід, отриманий платниками єдиного податку І та ІІ груп від провадження видів діяльності, не зазначених у реєстрі платників єдиного податку, оподатковується за ставкою 15%.
При цьому такі платники зобов’язані перейти на сплату інших податків і зборів, тобто на загальну систему оподаткування. Такий перехід необхідно здійснити з першого числа місяця, наступного за податковим (звітним) періодом, у якому здійснювалися види діяльності, не зазначені у реєстрі платників єдиного податку.
Нагадуємо, платники єдиного податку несуть відповідальність згідно з Податковим кодексом за правильність обчислення, своєчасність та повноту сплати сум єдиного податку, а також за своєчасність подання податкових декларацій.


     
Податковий кредит на підставі електронної податкової накладної

Платники податку на додану вартість мають можливість виписувати податкову накладну в електронній формі за умови оформлення, відповідно до законодавства, електронного цифрового підпису уповноваженої особи та реєстрації податкової накладної в Єдиному реєстрі податкових накладних. 
При цьому, електронний цифровий підпис, що накладається на податкову накладну при її реєстрації в Єдиному реєстрі податкових накладних, та підпис, що скріплює цю накладну при її видачі покупцю, повинні належати одній особі, якій делеговано право підпису податкових накладних. У такому разі складання податкової накладної в паперовому вигляді не є обов'язковим.
Податкова накладна, складена в електронній формі, підлягає обов’язковій реєстрації в ЄРПН незалежно від розміру ПДВ та номенклатури товару (пункт 8 Порядку заповнення податкової накладної, затвердженого наказом Міндоходів від 14.01.14 №10).
Після отримання від Міндоходів квитанції про підтвердження реєстрації податкової накладної в Єдиному реєстрі податкових накладних продавець може відправити її в електронному вигляді покупцю. Програмне забезпечення (наприклад, MEDoc) має функцію, що дозволяє направити податкову накладну одночасно і в ЄРПН, і покупцю (контрагенту).
      Контрагент, який отримав таку податкову накладну, може прийняти її або ж відхилити. У випадку «відхилення податкової накладної» продавцю виписаної податкової накладної приходить електронне повідомлення – «вiдхилено», якщо ж покупець не заперечує проти електронної податкової накладної, то продавцю приходить повідомлення – «Прийнято».
Повідомлення «вiдхилено» слід розцінювати як вимогу оформити податкову накладну в паперовому вигляді.
З метою правильності ведення реєстру виданих та отриманих податкових накладних в програмному забезпеченні продавець повинен щоденно слідкувати за своєчасним отриманням підтвердження про прийняття відправленої податкової накладної, а покупець - за своєчасним отриманням податкової накладної від продавця та надання продавцю підтвердження або відхилення щодо отриманої податкової накладної.

Покупець має можливість перевірити реєстрацію отриманої податкової накладної в ЄРПН, для цього можна скористатися функцією «Отримати дату реєстрації податкової накладної» комп’ютерної програми, за допомогою якої відправляється податкова звітність.
Перевагами електронної податкової накладної є:
- економія часу на її оформлення, реєстрацію в ЄРПН та миттєва передача контрагенту;
- економія матеріальних та трудових ресурсів;
- відсутність помилок та розбіжностей між виписаною податковою накладною та зареєстрованою в ЄРПН і переданою контрагенту.

Податкова декларація з податку на прибуток: витрати на сплату земельного податку 
Датою здійснення витрат, нарахованих платником податку у вигляді сум податків та зборів, вважається останній день звітного податкового періоду, за який проводиться нарахування податкового зобов’язання з податку та збору. 

Платники плати за землю (крім фізичних осіб) самостійно обчислюють суму податку щороку станом на 1 січня і не пізніше 20 лютого поточного року подають відповідному контролюючому органу за місцезнаходженням земельної ділянки податкову декларацію на поточний рік з розбивкою річної суми рівними частками за місяцями. Подання такої декларації звільняє від обов’язку подання щомісячних декларацій. При поданні першої декларації (фактичного початку діяльності як платника плати за землю) разом з нею подається довідка (витяг) про розмір нормативної грошової оцінки земельної ділянки, а надалі така довідка подається у разі затвердження нової нормативної грошової оцінки землі. 

Податкове зобов’язання щодо плати за землю, визначене у податковій декларації на поточний рік, сплачується рівними частками власниками та землекористувачами земельних ділянок за місцезнаходженням земельної ділянки за податковий період, який дорівнює календарному місяцю, щомісяця протягом 30 календарних днів, що настають за останнім календарним днем податкового (звітного) місяця. 

Отже, в особових картках платника нарахування земельного податку здійснюється щомісяця. 

Зазначені суми відображаються в Податковій декларації з податку на прибуток підприємства, форма якої затверджена наказом Міністерства доходів і зборів України від 30.12.2013 № 872, у рядку 06.4 «Інші витрати звичайної діяльності та інші операційні витрати» та у рядку 06.4.15 «Суми нарахованих податків та зборів, установлених Податковим кодексом України, а також інших обов’язкових платежів, встановлених законодавчими актами» додатка ІВ до такої декларації в податковому періоді, в якому проводиться нарахування земельного податку. 
Власником цифрового підпису можете стати і Ви! 
За перші два місяці поточного року послугами акредитованого Центру сертифікації ключів, який діє при Лозівській ОДПІ ГУ Міндоходів Харківської області, скористалися 1,7 тис. клієнтів. Їм видано 2,6 тис. посилених сертифікатів відкритих ключів. 

Найактивнішими користувачами послуг Центру є фізичні особи, кількість яких за січень-лютий поточного року сягнула майже 1,2 тис. Вони отримали 1179 електронних підписів. 

Нагадаємо, що отримати посилені сертифікати відкритих ключів можна безкоштовно у відділеннях акредитованого Центру сертифікації ключів за адресою: м. Лозова, мікрорайон 3 буд.5, ЦОП. Тел. для довідок 5-36-07. 

Видані центром ключі електронного підпису дають змогу звітувати в режимі он-лайн не лише до органів Міндоходів, а й до органів державної статистики та Пенсійного фонду України.  
Про пеню та штрафні санкції на суму податкового боргу, розстроченого за рішенням суду 
У разі надходження до контролюючого органу рішення суду, яке є підставою для розстрочення (відстрочення) сум заборгованості, та за умови відсутності факту його оскарження контролюючий орган складає та затверджує графік погашення розстрочених (відстрочених) сум податкового боргу та повідомляє платника податків про граничні терміни погашення податкового боргу, розстроченого згідно з судовим рішенням. 

У разі якщо платник податків не сплачує узгоджену суму грошового зобов’язання протягом строків, визначених Податковим кодексом, такий платник притягується до відповідальності у вигляді  штрафу, передбаченого ст. 126 цього Кодексу. А саме 10% суми боргу - при затримці до 30 календарних днів, 20% - при затримці більше 30 календарних днів. 

Крім того, згідно зі ст. 129  Податкового кодексу після закінчення встановлених зазначеним Кодексом строків погашення узгодженого грошового зобов’язання на суму податкового боргу нараховується пеня. 

Таким чином, за несвоєчасну сплату податкового боргу розстроченого (відстроченого) за рішенням суду, застосовуються штрафні санкції та нараховується пеня відповідно до вимог статей 126 та 129 Податкового кодексу. 
Термін подання декларації про майновий стан та доходи одноосібниками спливає 
30 квітня 2014 року! 
Обов'язок подання декларації у громадянина виникає у разі отримання ним протягом звітного року окремих оподатковуваних доходів. Одним із таких видів доходу є дохід від земельних паїв, що самостійно обробляються (доходи одноосібників). 

Тож поспішайте встигнути задекларувати свої доходи до 1 травня 2014 року. Адже податок на доходи фізичних осіб є одним із резервів наповнення місцевих бюджетів. А це — зарплати вчителів, лікарів, працівників культури, кошти на соціальні програми. Тому всі громадяни повинні розуміти, що, сплачуючи цей податок, вони підтримують місцеві бюджети, а останні — формують соціальну політику своїх регіонів. 

Переглянуто розмір орендної плати, як надати уточнену декларацію по платі за землю?
В разі закінчення терміну дії договору оренди землі державної або комунальної власності (звітна декларація була подана за умовами попереднього договору) та укладання протягом року нового договору оренди на ту ж земельну ділянку, платник податку зобов'язаний здійснити перерахунок орендної плати згідно з новою нормативною грошовою оцінкою земельної ділянки, починаючи з початку поточного року.

Збільшення розміру суми орендної плати за минулі податкові періоди відображається в уточнюючій податковій декларації. При цьому застосовується штраф у розмірі 3% до суми недоплати податкового зобов'язання за ті місяці, терміни сплати по яких минули та  нараховується пеня.

Соціальне та пенсійне забезпечення – результат усвідомленого вибору кожного 
І роботодавець, і працівник повинні виконувати норми закону. Якщо роботодавець не сплачує єдиний внесок на державне соціальне страхування своїх найманих працівників, то періоди, за які не сплачені внески, не враховуються до страхового стажу робітника та не включаються в заробіток для розрахунку розміру соціальних виплат та пенсій. 

Законом України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» передбачено, що страховий стаж – це період, протягом якого особа підлягає загальнообов’язковому державному пенсійному страхуванню, та за який щомісяця сплачені страхові внески в сумі не меншій, ніж мінімальний страховий внесок. Тобто, якщо працівнику нарахована заробітна плата не менше законодавчо встановленого мінімального рівня і з неї сплачено страхові внески до Пенсійного фонду України, то такий місяць повністю враховується до страхового стажу і заробітна плата за цей місяць враховується для обчислення пенсії. 

Якщо ж сума нарахованої заробітної плати, з якої сплачені внески, менша за мінімальний рівень, страховий стаж становить неповний місяць і обчислюється пропорційно заробітній платі. 

Забезпечення заробітною платою працівників не менше мінімальних державних стандартів та своєчасна й повна сплата соціального внеску - це обов’язок кожного роботодавця. 

Громадяни повинні бути зацікавлені в тому, щоб працювати офіційно і забезпечити собі соціальні виплати та гарантії. Серед яких: допомога по тимчасовій непрацездатності; по вагітності і пологах; по догляду за дитиною до 3-х років; по втраті працездатності внаслідок нещасних випадків; путівки на санаторно-курортне лікування; пенсійне забезпечення. 

Нагадуємо роботодавцям та громадянам, що незареєстрований належним чином працівник ризикує залишитися без права на отримання пільг та виплат, гарантованих державою, а роботодавцю загрожують значні розміри штрафних санкцій. 

Зміни у порядку зарахування єдиного внеску в рахунок майбутніх платежів 
З 28.02.2014 року набрав чинності наказ Міндоходів України від 14.01.2014 року № 12, яким затверджено зміни до Порядку зарахування в рахунок майбутніх платежів єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування або повернення надміру та/або помилково сплачених коштів. 

Встановлено, що у разі помилкової сплати сум єдиного внеску та/або застосованих фінансових санкцій на рахунок органу доходів і зборів, у якому платник не перебуває на обліку, такі кошти перераховуються шляхом оформлення розрахункового документа на  рахунки органу доходів і зборів, у якому платник перебуває на обліку. 

Заява про повернення таких коштів подається платником, як і раніше, у довільній формі органу доходів і зборів, у який помилково сплачені суми. Строк переведення коштів з невідповідного рахунку на відповідний збільшено до двох робочих днів, а строк повернення таких коштів – до трьох робочих днів. 
Мінфін пропонує обкладати відсотки по депозитних вкладах більше 100 тис. грн. 
Уряд не планує вводити оподаткування депозитів, а пропонує лише обкладати доходи від них. Так, зокрема, пропонується ввести оподаткування на доходи фізичних осіб лише для 1,5% власників найбільших вкладів, розмір яких перевищує 100 тис. грн., на які доводиться 70% всіх банківських заощаджень, тобто для багатої частини населення. Оподаткування вкладів до 100 тис. грн., які є наймасовішою категорією (98,5%), не передбачається.
Так, якщо загальна сума вкладів не перевищує 100 тис. грн. в одній фінансовій установі на кінець звітного податкового місяця, то оподаткування відсотків, нарахованих вкладникові в цій установі, не передбачається.
Така практика вже застосовується в Литві, Японії, Польщі, Німеччині, Швейцарії і Нідерландах. Тому несправедливо продовжувати практику, коли заробітні плати в області освіти, охорони здоров'я, культури і сільського господарства оподатковуються на загальних підставах, а доходи, які отримують багаті вкладники, звільнені від оподаткування. Тому Уряд наполягатиме на тому, щоб процентні доходи на такі вклади обкладалися.
З Податкового кодексу вилучена суперечлива норма щодо нерезидентського статусу фізособи

З пп. 170.11.1 ПКУ вилучено положення, згідно з яким фізособа, що має право постійного проживання за кордоном, вважалось такою, що не проживає в Україні, тобто визнавалась нерезидентом. Як наслідок, такі особи не зобов'язані були сплачувати податок на доходи фізичних осіб з іноземних доходів, отриманих у вигляді дивідендів. 
Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про вибори Президента України» і деякі інші законодавчі акти України відносно техніко-юридичного вдосконалення виборчого процесу» від 13.03.2014 р.  № 879-VІІ набирає чинності з 21.03.2014 р.
Подано помилковий уточнюючий розрахунок з ПДВ 
Якщо у майбутніх податкових періодах (з урахуванням строків давності - 1095 днів) платник податків самостійно, у тому числі за результатами електронної перевірки, виявляє помилки, що містяться у раніше поданій ним податковій декларації, він зобов’язаний надіслати уточнюючий розрахунок до такої податкової декларації за формою чинного на час подання уточнюючого розрахунку. Однак є обмеження для платника, що під час проведення документальних та позапланових перевірок такий розрахунок не подається. 

Таким чином, виправлення помилок, що допущені при заповненні уточнюючого розрахунку податкових зобов’язань з податку на додану вартість, здійснюється виключно шляхом подання нового уточнюючого розрахунку з урахуванням показників попереднього уточнюючого розрахунку. 

Дана норма передбачена п. 50.1 ст. 50 Податкового кодексу України та п. 1 р. IV Порядку заповнення і подання податкової звітності з податку на додану вартість, затвердженого наказом Міністерства доходів і зборів України від 13.11.2013 № 678. 

