.
З травня почнуть діяти автономні торгові преференції Євросоюзу

Європейський союз в односторонньому порядку планує надати Україні автономні торговельні преференції. Приміром, завдяки запровадженню квотування у двосторонній торгівлі між Україною та ЄС українські виробники отримають можливість завозити певні обсяги даних товарів без справляння увізних мит.

Під загальний режим імпорту підпадатимуть лише товари, які перевищують визначений обсяг і оподатковуватимуться вони будуть за тими ж умовами, які сьогодні діють в Україні.
Ознайомитись з довідкою щодо автономного преференційного торгового режиму ЄС для України, інструкцією щодо правил проходження, які будуть застосовуватися при експорті до держав-членів ЄС, а також проектом Регламенту Європейського Парламенту та Ради стосовно скорочення або скасування митних зборів на товари, що походять з України, можна на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку
Оподаткування сум відпусток податком на доходи фізичних осіб та єдиним соціальним внеском

Нарахована сума відпускних враховується при визначенні граничного розміру доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу. База оподаткування для податку на доходи фізичних осіб зменшується на суму єдиного соціального внеску та на суму податкової соціальної пільги, якщо на неї є право. Розмір податку як для відпускних, так й для заробітної плати однаковий.
При заповненні Податкового розрахунку за ф. № 1ДФ, відпускні відображаються, як і зарплата, з ознакою доходу „101”. Якщо відпустка припадає не на один місяць, а триває ще й частину наступного, то з метою розрахунку граничного доходу для застосування соціальної пільги з податку на доходи фізичних осіб відпускні відносяться до відповідних періодів їх нарахування (пп.169.4.1 п.169.4 ст.169 Податкового кодексу України). 
Тобто, суму „перехідних” відпускних слід спочатку розподілити між місяцями, на які вони припадають, й далі визначати право на податкову соціальну пільгу та застосовувати відповідні ставки податку на доходи фізичних осіб.

Сума єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування в частині утримання за ставкою 3,6% визначається в межах максимальної величини бази нарахування ЄСВ, встановленої Законом «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування», яка дорівнює 17 розмірам прожиткового мінімуму для працездатних осіб.

Відпускні входять до складу додаткової заробітної плати, тож суми фактично нарахованих відпускних можуть бути віднесені до витрат платника податку на прибуток на підставі п.142.1 ст.142 Податкового кодексу України.

Якщо банк не перерахував кошти до бюджету, до платників застосують штраф

У разі відсутності перерахування коштів до бюджетів у відведені строки для сплати податкових або грошових зобов’язань (навіть з вини банків), до платників застосовується пеня та штраф 

Положеннями п. 6.3 Закону України від  05.04.2001 №2346 – ІІІ «Про платіжні системи та переказ коштів в Україні» визначено умови відкриття рахунків платника податків, особливості його функціонування передбачаються в договорі, який укладається між банком і його клієнтом - власником рахунка.

Згідно вимог п. 8.1 Закону №2346, банк зобов’язаний виконати доручення клієнта, що міститься в розрахунковому документі, який надійшов протягом операційного часу банку, в день його надходження.

У разі надходження розрахункового документа клієнта до обслуговуючого банку після закінчення операційного часу банк зобов’язаний виконати доручення клієнта, що міститься в цьому розрахунковому документі, не пізніше наступного робочого дня.

Відповідно до п. п. 1.15 Інструкції про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті, затвердженою Постановою Правління Національного банку України від 21 січня 2004 року №22, доручення платника податків про списання коштів зі своїх рахунків і зарахування коштів на рахунки отримувачів банки здійснюють у термін, установлений законодавством України.

У разі відсутності перерахування коштів до бюджетів у відведені Податковим кодексом строки для сплати податкових або грошових зобов’язань (навіть з вини банківських установ), по відношенню до таких платників органи доходів і зборів зобов’язані вживати вживають заходи стягнення, у т.ч. опис та реалізацію майна боржників, арешт рахунків, стягнення з них коштів та інше. Також застосовується пеня та штрафні санкції.

Питання щодо компенсації збитків, які завдані банком платнику, вирішується виключно в судовому порядку між ними, як учасниками договірних відносин, без участі органів доходів і зборів.

30 травня – останній день сплати земельного податку за квітень 2014 року

Власники землі та землекористувачі сплачують плату за землю з дня виникнення права власності або права користування земельною ділянкою.

Юридичні особи-платники плати за землю самостійно обчислюють суму податку  щороку станом на 1 січня.

Сума податку, визначена у податковій декларації на поточний рік, сплачується юридичними особами рівними частками щомісяця протягом 30 календарних днів, що настають за останнім днем звітного місяця (п.287.3 ст.287 Податкового кодексу України). Тобто, останній день сплати плати за землю за квітень поточного року – 30 травня 2014 року.
Житло у спільній власності: нюанси оподаткування

Об’єктом оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, є об’єкт житлової нерухомості, в тому числі його частка.

Згідно із ст. 355 Цивільного кодексу України майно, що є у власності двох або більше осіб (співвласників), належить їм на праві спільної власності (спільне майно). Спільна власність двох або більше осіб без визначення часток кожного з них у праві власності є спільною сумісною власністю.

Співвласники майна, що є у спільній сумісній власності, володіють і користуються ним спільно, якщо інше не встановлено домовленістю між ними. Співвласники мають право уповноважити одного з них на вчинення правочинів щодо розпорядження спільним майном.
Згідно з положеннями Податкового кодексу, якщо об’єкт житлової нерухомості перебуває у спільній сумісній власності кількох осіб, але не поділений в натурі, платником податку є одна з таких осіб-власників, визначена за їх згодою, якщо інше не встановлено судом. Такі фізичні особи можуть повідомити контролюючий орган про визначеного за їх згодою платника податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, звернувшись з письмовою заявою за місцем податкової адреси (місцем реєстрації) власника житлової нерухомості.

Обчислення суми податку з об’єкта оподаткування, що перебуває у власності фізичних осіб, здійснюється контролюючим органом за місцем податкової адреси (місцем реєстрації) власника житлової нерухомості.

Податкове повідомлення-рішення про сплату суми податку та відповідні платіжні реквізити, зокрема, органів місцевого самоврядування за місцезнаходженням кожного з об’єктів житлової нерухомості, вручаються платнику податку контролюючим органом за місцем його податкової адреси до 1 липня року, що настає за базовим податковим (звітним) періодом (роком).

Платники податку мають право звернутися з письмовою заявою до контролюючого органу за місцем проживання (реєстрації) для проведення звірки даних щодо:

- об’єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток, що перебувають у власності платника податку;

- розміру загальної площі об’єктів житлової нерухомості, що перебувають у власності платника податку;

- права на користування пільгою із сплати податку;

- розміру ставки податку;

- нарахованої суми податку.

У разі виявлення розбіжностей між даними контролюючих органів та даними, підтвердженими платником податку на підставі оригіналів відповідних документів, зокрема документів на право власності, контролюючий орган за місцем проживання (реєстрації) платника податку проводить перерахунок суми податку і надсилає (вручає) йому нове податкове повідомлення-рішення.
Більше трьох років без номера облікової картки – рушайте до податкової

Для громадян, які з релігійних переконань відмовилися від податкового номера Податковим кодексом передбачена альтернативна форма обліку. 
Облік таких громадян ведеться по прізвищу, імені, по батькові, серії і номеру паспорта без використання реєстраційного номера облікової картки.  У паспортах громадян робиться відмітка про наявність у них права здійснювати будь-які платежі по серії і номеру паспорта. Відмітка про відмову від реєстраційного номера облікової картки платника (ідентифікаційного номера) податків, проставлена до 2011 року, є недійсною.
Лозівська ОДПІ запрошує громадян, що обирають альтернативну форму обліку до Центру обслуговування платників податків за адресою м. Лозова, мікрорайон3, буд.5 (вікно 1). Просимо при собі мати паспорт.  
Нові ставки збору за першу реєстрацію авто

З 1 квітня 2014 року набрали чинності зміни до Податкового кодексу України в частині ставок транспортного збору за першу реєстрацію транспортного засобу.
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До уваги платників ПДВ - нова декларація вже на сайті

На офіційному веб-порталі Міністерства доходів і зборів (www.minrd.gov.ua) в підрозділі „Проекти регуляторних актів” розділу “Регуляторна політика” розміщено проект наказу Міністерства фінансів України “Про затвердження форм і Порядку заповнення і подання податкової звітності по податку на додану вартість” і аналіз впливу цього регуляторного акту. 
Зауваження і пропозиції до вказаного проекту наказу приймаються протягом одного місяця  з дати його публікації в адресу розробника: 

поштова - 04655, МПС, м. Київ - 53, Львівська площа, 8, Міністерство доходів і зборів України,

електронна - dpspdv@ukr.net.  Можете скористатися  посиланням http://minrd.gov.ua/diyalnist-/regulyatorna-politika-/regulyatorna-politika/2014-rik/63200.htm
Проценти по депозитному рахунку нараховані з 01.04.2014 по 01.07.2014: як оподатковувати?
У зв'язку з відстроченням на період із 1 квітня до 1 липня 2014 року норм Податкового кодексу щодо оподаткування процентів на поточний або депозитний (вкладний) банківський рахунок,  доходи у вигляді процентів, нараховані податковим агентом фізичній особі на її депозитний банківський рахунок до 01.07.2014 р., а виплачені після 01.07.2014 р., не оподатковуються.

 Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс (підкатегорія 103.12 )

За якою ознакою доходу відображати у формі № 1ДФ нарахований середній заробіток мобілізованому працівнику

Середня заробітна плата, нарахована роботодавцем фізичній особі за час перебування на військовій службі під час часткової мобілізації, відображається в податковому розрахунку за ф. 1ДФ за ознакою «101».
Державна реєстрація проведена в останні дні місяця: коли підприємець може перейти на I або II групу єдиного податку
Для вибору або переходу на єдиний податок суб'єкт господарювання подає в контролюючий орган заяву.  
Зареєстровані підприємці, які до закінчення місяця реєстрації подали заяву про вибір спрощеної системи оподаткування за ставками встановленими для I або II групи, вважаються платниками єдиного податку з першого числа місяця, наступного за місяцем держреєстрацію.
На сплату податків, пені і штрафних санкцій оформляють окремі платіжні документи

Сплата зобов’язань по кожному виду платежу і за кожним кодом вигляду сплати повинна оформлятися окремим платіжним документом.

 Це вимоги п. 7 Порядку заповнення документів на переказ в разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надмірно зарахованих грошових коштів, затвердженого наказом Міністерства доходів і зборів України від 22.10.2013 р. № 609. Список код видів сплати (які вказуються в полі «Призначення платежу») розрахункового документа приведений в додатку до згаданого Порядку. 

Тому у разі оформлення одного платіжного доручення із зазначенням декількох код виплат є  порушення вимог заповнення поля «Призначення платежу» та, як наслідок, вважатиметься, що платник податків сплачує грошове зобов'язання за кодом вигляду виплати «101» (Сплата суми податків і зборів/єдиного внеску). При цьому борг по сплаті штрафу і пені залишиться непогашеним.

Чи включається до складу витрат ФОП сплачена сума плати за землю, якщо земля використовується в підприємницькій діяльності?

Відповідно до статті 325 Цивільного кодексу України суб’єктом права приватної власності є фізичні особи.  Крім того ЦКУ передбачено, що учасниками цивільних відносин та суб’єктами права власності є фізичні особи. Тобто, ЦКУ не розрізняє такого суб’єкта права власності на нерухоме та рухоме майно як фізична особа-підприємець, набуття такого статусу дозволяє лише використовувати зазначене майно у господарській діяльності. 
Об’єктами оподаткування є земельні ділянки, які перебувають у власності або користуванні, підставою для нарахування земельного податку є дані державного земельного кадастру.
Оподаткування доходів, отриманих фізичною особою – підприємцем від провадження господарської діяльності, крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування регулюється статтею 177 ПКУ. Об’єктом оподаткування є чистий оподатковуваний дохід, тобто різниця між загальним оподатковуваним доходом (виручка у грошовій та негрошовій формі) i документально підтвердженими витратами, пов’язаними з господарською діяльністю такої фізичної особи – підприємця (п. 177.2 ст. 177 ПКУ).
До переліку витрат, безпосередньо пов’язаних з отриманням доходів, належать документально підтверджені витрати, що включаються до операційної діяльності згідно з Розділом ІІІ Кодексу. Згідно з п. 138.1 ст. 138 ПКУ витрати, що враховуються при обчисленні об’єкта оподаткування, складаються із витрат операційної діяльності, які визначаються згідно з п. 138.4, 138.6 – 138.9, п.п. 138.10.2 – 138.10.4 п. 138.10, п. 138.11 ст. 138 ПКУ.
Враховуючи зазначене, якщо фізична особа - підприємець використовує у своїй підприємницької діяльності земельну ділянку, яка йому належить на праві власності, як фізичній особі він не має право включати до складу витрат підприємця суми сплаченого земельного податку за цю ділянку.
Як діяти єдиннику коли дохід перевищить граничний розмір
Відповідно до норм Податкового кодексу платник єдиного податку в разі перевищення об'єму доходу, визначеного для його групи, з наступного календарного кварталу за заявою має можливість перейти в іншу групу. 
Так, в разі перевищення об'єму доходу единника першої групи, за заявою їм може бути вибрана II, III або V група, або здійснений перехід на загальну систему оподаткування. 
Якщо платник єдиного податку  другої групи, що отримав дохід понад 1 млн грн., то з наступного кварталу може перейти в ІІІ або V групу або вибрати загальну систему.
Якщо перевищення об'єму доходу здійснене платником III групи єдиного податку, то останній може вибрати п'яту групу або загальну систему оподаткування. 
А платник єдиного податку п'ятої групи досягши об'єму доходу в 20 млн грн. зобов'язаний здійснити перехід на загальну систему оподаткування.
Всі вищезгадані платники до суми перевищення застосовують ставку єдиного податку у розмірі 15% і не пізніше 20 чисел місяця, наступного за календарним кварталом, в якому допущено перевищення об'єму доходу, подають відповідну заяву про вибір групи. 
Що стосується платників єдиного податку — юридичних осіб, то в разі допущення перевищення об'єму доходу в четвертій групі єдиного податку, за заявою можливий перехід на шосту групу, або обрання загальної системи оподаткування. А у разі перевищення доходу, дозволеного для шостої групи, — з наступного кварталу така юридична особа зобов'язана перейти на сплату інших податків і зборів, встановлених Податковим кодексом. При цьому в обох цих випадках сума перевищення обкладатиметься подвійним розміром тієї ставки єдиного податку, яка застосовувалася юридичною особою.в разі перевищення доходу

Чи мають обліковувати залишки товарних запасів фізособи – платники єдиного податку?
Ппідприємці платники єдиного податку ведуть облік доходів порядку, визначеному пп. 296.1.1-296.1.2 ст 296 Податклвого кодексу.
Зокрема, платники єдиного податку 1-ї та 2-ї груп та платники єдиного податку 3-ї та 5-ї групи, які не є платниками ПДВ, ведуть книгу обліку доходів шляхом щоденного, за підсумками робочого дня, відображення отриманих доходів. 
Форми книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат, а також порядки їх ведення затверджені наказом Міністерства фінансів України від 15.12.2011 № 1637.
Зазначені форми книг та порядки їх ведення не передбачають ведення фізичною особою – підприємцем обліку залишків товарних запасів, матеріалів, сировини та відображення результатів такого обліку у книгах. 
Таким чином, фізичні особи – підприємці, які є платниками єдиного податку, не здійснюють облік залишків товарних запасів, матеріалів, сировини та не відображають їх у книгах обліку доходів (книгах обліку доходів та витрат). 

