Лозівська ОДПІ ГУ Міндоходів у Харківській області повідомляє:
Щодо останніх змін у податковому законодавстві України 

Головне управління  Міндоходів у  Харківській області  повідомляє, про зміни, внесені   Законом України від 31.07.2014 № 1621-VII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України» (далі – Закон), який набрав чинності з 03.08.2014, зокрема: 

- тимчасово до 1 січня 2015 року введено військовий збір. Збір справляється у розмірі 1,5 відсотка від доходів у формі заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які нараховуються (виплачуються, надаються) платнику у зв’язку із трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами; виграшу в державну та недержавну грошову лотерею, виграшу гравця (учасника), отриманого від організатора азартної грн. 

- до 1 січня 2015 року підвищено плату за користування надрами для видобування корисних копалин, а саме:    

            на видобуток залізної руди з 5% до 8%, нафти (з покладів, які повністю або частково залягають на глибині до 5000 метрів) - з 39% до 45%, нафти (з покладів, які повністю залягають на глибині понад 5000 метрів) - з 18% до 21%, конденсату (з покладів, які повністю або частково залягають на глибині до 5000 метрів) - з 42% до 45%, конденсату (з покладів, які повністю залягають на глибині понад 5000 метрів) - з 18% до 21%, газу (з покладів, які повністю або частково залягають на глибині до 5000 метрів) - з 28% до 55%, газу (з покладів, які повністю залягають на глибині понад 5000 метрів) - з 15 % до 28%. 

- на 5% збільшився розмір акцизного податку на тютюнові вироби та уточнено визначення поняття «алкогольні напої» 

- з 1січня 2015 року  збільшується «поріг» для обов’язкової реєстрації платником ПДВ з 300 тис. грн. до 1 млн. грн. 

- з січня 2015 року запроваджується електронне адміністрування ПДВ. При цьому  реєстрації в Єдиному реєстрі податкових накладних будуть підлягати усі податкові накладні незалежно від суми податку на додану вартість, зазначеного в податковій накладній. 

 Увага! Змінено окремі положення Концепції реформування податкової  системи України 

На веб-порталі Державної фіскальної  служби  за адресою    ttp://minrd.gov.ua/baneryi/gromadski-obgovorennya/ розміщено Концепцію реформування податкової системи України. 

Усі бажаючі  можуть  долучитися до обговорення даної Концепції і надати свої пропозиції. Висловлюйте свою думку та слідкуйте за поточними змінами
 Гідна зарплата - рівень добробуту кожного громадянина 

Легалізація зайнятості, створення додаткових робочих місць та підвищення рівня заробітної плати є базовим фактором для поліпшення добробуту населення. На сьогодні в нашій державі проблема легалізації заробітної плати визначена Урядом як першочергова. Робота без укладання трудового договору - насущна проблема суспільства. Через таку зайнятість соціально незахищеними залишаються, в першу чергу, наймані працівники. Ненормований робочий день, відсутність оплати періоду непрацездатності та відпустки, залежність розміру заробітної плати виключно від роботодавця, відсутність записів у трудовій книжці та несплата внесків до Пенсійного фонду України - це неповний список порушення вимог трудового законодавства роботодавцями. 

Спільно з органами самоврядування фахівці  Лозівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Харківській області постійно проводять роботу з суб‘єктами господарювання, які використовують працю найманих працівників, з метою підвищення рівня заробітної плати та повноти перерахування до бюджету податку на доходи фізичних осіб. Проводиться безпосереднє спілкування з працедавцями, які не забезпечують у своїй діяльності дотримання законодавства про працю. 

Шановні роботодавці! Будьте соціально відповідальними! Віднесіться з повагою до своїх працівників, забезпечте реалізацію гарантій оплати їхньої праці! Пам’ятайте – виплата зарплати на мінімальному рівні, або ж виплата її «в конвертах» це великий мінус для вашого іміджу! 

Інформацію стосовно бізнес-партнерів можна знайти на веб-порталі Міндоходів 

На офіційному веб-порталі Міндоходів (www.minrd.gov.ua) функціонує сервіс «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера», який знаходиться на головній сторінці веб-порталу. 

Зокрема, для перевірки надійності ділового партнера достатньо знати його код ЄДРПОУ або його назву. 

З цим та іншими роз’ясненнями можна ознайомитися у загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі (головна сторінка веб-порталу Міндоходів, сервіс «Інформаційно-довідковий ресурс», дане роз’яснення у категорії 139.04). 

Скористайтеся сервісом «Пульс» 
Нагадуємо, сервіс Міндоходів України «Пульс» – це пряма телефонна лінія за номером 044-284-00-07, на яку платники мають змогу не лише подати звернення у телефонному режимі, а й отримати результат про вжиті заходи та проведену перевірку. 

Фізособи-підприємці не сплачують військовий збір з доходів, отриманих від підприємницької діяльності 
Фізичні особи - суб’єкти підприємницької діяльності, незалежно від того, на якій системі оподаткування вони знаходяться, не сплачують за себе військовий збір із доходів, отриманих у межах їх підприємницької діяльності. 

Об’єктом оподаткування військовим збором є доходи: 

- у формі заробітної плати, інших заохочувальних і компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які нараховуються (виплачуються, надаються) платнику за трудовими відносинами; 

- у формі інших виплат і винагород, які нараховуються (виплачуються, надаються) платнику податків згідно із цивільно-правовими договорами; 

- у формі виграшу в державній і недержавній грошовій лотереї, виграшу гравця (учасника), отриманого від організатора азартної гри. 

Військовий збір встановлюється тимчасово, до 1 січня 2015 року. 

Ставка військового збору становить 1,5 відсотка від об’єкта оподаткування. 

Нагадуємо, з 03 серпня 2014 року набрав чинності Закон України від 31 липня 2014 року № 1621 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів» (далі – ПКУ), яким, зокрема, встановлено військовий збір. 

З цим та іншими роз’ясненнями можна ознайомитися на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України у Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі (дані роз’яснення у категорії 132).  

Робоча ситуація дня: Підприємство оплачує працівнику житло: чи утримувати військовий збір

Підприємство орендує для директора квартиру. Чи потрібно утримувати військовий збір з суми, сплаченої за оренду квартири? Якщо так, то чи потрібно застосовувати натуральний коефіцієнт?

Однозначної відповіді на дане запитання Податковий кодекс України (ПК) не містить.

І ось чому.

Об’єктом оподаткування військовим збором є доходи у формі заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які нараховуються (виплачуються, надаються) платнику у зв’язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами; виграшу в державну та недержавну грошову лотерею, виграш гравця (учасника), отриманий від організатора азартної гри (пп. 1.2 п. 16-1 підрозділу 10 Прикінцевих положень Податкового кодексу України; ПК).

Відповідно до підпункту 2.3.4 Інструкції зі статистики заробітної плати, затвердженої наказом Держкомстату від 13.01.2004 № 5, оплата квартири та найманого житла відноситься до фонду заробітної плати як інші заохочувальні та компенсаційні виплати.

Оплата квартири та найманого житла відноситься до фонду заробітної плати.

Підтвердженням зарплатного статусу такого доходу є передбачення можливості оплати оренди квартири для директора у трудовому або колективному договорі. У такому разі орендна плата відноситься до фонду оплати праці та, відповідно, оподатковується військовим збором.

Ще одним підтвердженням цьому є відповідь податківців у ЗІР (підкатегорія 132.02). У ній зазначено, що під об’єктом оподаткування військовим збором розуміється дохід, який нараховується (виплачується, надається) платнику податку у зв’язку з трудовими відносинами. Тобто, якщо можливість оплати підприємством за працівника вартості житла передбачена колдоговором чи трудовим договором, то такий дохід працівника можна відносити до його зарплати та оподатковувати військовим збором.

Проте колдоговір може не містити положень щодо оплати підприємством найманого житла для директора. Але це зовсім не означає, що підприємство не має права на таку оплату. Просто податкові наслідки будуть іншими. Такий дохід буде для директора додатковим благом (пп. «а» пп. 164.2.17 ПК). Наголошують на цьому і податківці у відповіді ЗІР (підкатегорія 103.02).

У такому випадку військовий збір із суми орендної плати за квартиру не утримується.

При цьому звертаємо увагу, що на сьогодні роз’яснення по деталізації об’єктів оподаткування військовим збором відсутні. Тож радимо скористатись правом на індивідуальну податкову консультацію та звернутись із зазначеним питанням до фіскалів.

З приводу натурального коефіцієнта зазначимо таке. На нашу думку, його не потрібно застосовувати, оскільки посилання на нього у пункті 16-1 підрозділу 10 Перехідних положень ПК нема. Застосування натурального коефіцієнта передбачено пунктом 164.5 ПК при визначенні бази оподаткування податком на доходи фізичних осіб.

