Ігор Білоус: Податкова реформа стимулюватиме залучення інвестицій в українську економіку

Новим стимулом для залучення інвестицій в українську економіку та розвитку бізнесу стане запропонована Урядом податкова реформа. Про це заявив Голова Державної фіскальної служби України Ігор Білоус 25 вересня, під час засідання Ради з питань стимулювання інвестицій та підприємницької діяльності (Інвестиційної ради). 

У складі Інвестиційної ради представлені більш як 50 найбільших міжнародних і вітчизняних компаній-інвесторів, що здійснюють свою діяльність в Україні, фінансових, донорських і неурядових громадських організацій.
«Нам потрібні радикальні зміни в податковій системі. Через продовження діалогу влади з бізнесом ми знайдемо той спільний знаменник, який в кінцевому результаті сприятиме втіленню реформаторських ідей в законодавчих актах», – підкреслив на засіданні Інвестради Ігор Білоус.  Всі зауваження й пропозиції бізнесу не залишаться без уваги: одні з них уже враховуються, з інших тривають дискусії з метою пошуку компромісу. 

Представники бізнесу наголосили на необхідності обов’язкового застосування реєстраторів розрахункових операцій для роздрібних продажів. З цією пропозицією погоджуються й фахівці ДФС, однак, на їхню думку, на поточному етапі це правило не повинно поширюватися на підприємців, які працюють на ринках та займаються виїзною торгівлею. 

Найбільш актуальними питаннями, які турбують національний бізнес є пропозиції щодо запровадження акцизного податку на роздрібний продаж підакцизних товарів та мораторію на перевірки, під який підпадають 95 відсотків підприємств. 

Благодійна допомога для АТО відтепер не оподатковується податком на доходи

Президент України підписав Закон № 1668-VII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо деяких питань оподаткування благодійної допомоги», яким тимчасово, на час проведення антитерористичної операції, благодійна допомога, що надається на потреби її проведення, звільняється від оподаткування податком на доходи фізичних осіб. 

Даний Закон визначає, що суми коштів, отриманих благодійниками-фізичними особами (які внесені до Реєстру волонтерів антитерористичної операції) на банківські рахунки для надання благодійної допомоги на користь АТО, не включатимуться до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку на доходи фізичних осіб. 

Крім того, тимчасово, на період проведення АТО, без обмежень включатимуться до інших витрат звичайної діяльності платника податку на прибуток підприємств суми коштів або вартість спеціальних засобів індивідуального захисту (касок, бронежилетів, виготовлених відповідно до військових стандартів), технічних засобів спостереження, лікарських засобів та медичних виробів, засобів особистої гігієни, продуктів харчування, предметів речового забезпечення, а також інших товарів, виконаних робіт, наданих послуг за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України, які добровільно перераховані (передані) для потреб забезпечення проведення АТО. 

Також Закон регулює питання складання Реєстру волонтерів антитерористичної операції. 

Ігор Білоус: Податкова реформа не повинна підривати державні фінанси

Метою реформування податкової системи на даному етапі є створення розумного балансу між обов’язком держави щодо фінансування суспільних потреб та комфортними умовами ведення бізнесу. Голова Державної фіскальної служби України Ігор Білоус під час ІІІ Податкового форуму, який відбувся  26 вересня, заявив: «Податкова реформа не повинна підривати державні фінанси. Вона має стимулювати розвиток обороноздатності та відновлення зруйнованих територій. Тому здійснити революційне зниження податків сьогодні не можливо. Наше завдання – це створення найбільш комфортного, справедливого та стабільного податкового середовища». 
Ключовою позицією податкової реформи, вважає керівник служби, є зниження ставки єдиного внеску для роботодавців, що сприятиме легалізації заробітних плат. Одночасно з такими змінами ставок буде запроваджено жорстке покарання за порушення закону. 

Крім того, із імплементацією податкової реформи ДФС України пропонує ввести на трирічний термін заборону на зміни податкового законодавства, що забезпечить принцип стабільності та сприятливо позначиться на роботі бізнес-середовища. 

Керівник Державної фіскальної служби закликав учасників форуму активно долучитися до процесу формування засад податкової політики в Україні. «Ми готові дослухатися до ваших пропозицій. Якщо ви хочете бути почутими, беріть активну участь у творенні податкової реформи. Ми зацікавлені у розвитку ділової активності суб’єктів господарювання, створенні умов для роботи платників податків, формуванні у суспільстві високого рівня ділової та податкової культури», – зазначив Ігор Білоус. 

  
Близько півтори тисячі неоформлених працівників, задіяних у сільгоспроботах, виявили міндоходівці на Харківщині
Як проінформував в.о. начальника ГУ Міндоходів області Валентин Фесюнін, саме стільки  працівників, залучених до сільськогосподарських робіт без належного оформлення, виявлено в ході проведення операції «Урожай-2014», яка триває на Харківщині з липня поточного року.

Як повідомив керівник,  в рамках проведення операції відпрацьовано понад 1,6 тис. суб’єктів господарювання, або 79 відс. від загальної кількості зареєстрованих платників, які здійснюють діяльність у сфері сільського господарства.  Виявлено порушень  у 95 сільгоспвиробників, у тому числі 73 юридичних осіб  та  у 22 підприємців.
Протягом останніх трьох місяців підвищено розмір заробітної плати більш ніж 21 тис. особам, які задіяні у сільскому господарстві. Окрім того, також було добровільно оформлено трудові угоди із 1,3  тис. особами. За підсумками проведеної  работи  донараховано 2,8 млн. грн. податків та штрафних санкцій. 

Зокрема, Лозівською ОДПІ відпрацьовано 469 суб’єктів господарювання. Легалізовано 3,3 млн грн. доходу за рахунок підвищення заробітної плати майже 1,5 тис. найманих працівників. За рахунок цього бюджети отримали майже 0,5 млн грн. податку з доходів. Додатково оформили трудові відносини 177 найманих працівників.

Робота у цьому напрямі триває. Тому важливо, щоб і роботодавці,  і наймані працівники усвідомлювали усю важливість належного  оформлення трудових відносин. Адже натомість громадян очікує соціальна незахищеність з усіма можливими наслідками, а роботодавцям загрожують штрафи. 

«Тож якщо ви займаєтесь сільгоспроботами і у вас є офіційно не оформлені працівники, переформатуйте ваші відносини у законодавче поле. Операція «Урожай» триває», -  підкреслює керівник регіонального відомства.  

Як пересвідчитись, що податкова накладна зареєстрована у ЄДР 
Відповідно до п.201.10 ст.201 Податкового кодексу України податкова накладна видається платником податку, який здійснює операції з постачання товарів/послуг, на вимогу покупця та є підставою для нарахування сум податку, що відносяться до податкового кредиту. 
При здійсненні операцій з постачання товарів/послуг платник податку - продавець товарів/послуг зобов’язаний надати покупцю податкову накладну та зареєструвати її в Єдиному реєстрі податкових накладних. 

Покупець має право звіряти дані отриманої податкової накладної на відповідність із даними Єдиного реєстру податкових накладних. 

З метою отримання інформації, що міститься у Єдиному реєстрі податкових накладних, покупець складає запит за допомогою спеціалізованого програмного забезпечення в електронному вигляді у форматі (відповідно до стандарту), затвердженому ДФС, та надсилає його засобами телекомунікаційного зв’язку контролюючому органу. 

Тому, вимагати від постачальника квитанцію, що підтверджує факт реєстрації податкової накладної в Єдиному реєстрі податкових накладних, покупець не повинен. 
Про деякі особливості складання екологічної декларації

У разі якщо за даними матеріально-сировинного балансу виробництва суб’єкта господарювання у звітному кварталі поточного року залишаються обліковуватися відходи, за які вже було сплачено екологічний податок у попередньому кварталі, проте їх не було передано на видалення й утилізацію спеціалізованому підприємству (відсутній договір на видалення й утилізацію відходів), та відходи, що були розміщені у відповідному податковому (звітному) періоді, то у Дод. 4 до Податкової декларації екологічного податку за звітний квартал поточного року відображаються фактичні обсяги розміщення відходів, що були у відповідному податковому (звітному) періоді.
Тобто, в колонці 3 «Фактичні обсяги розміщення відходів, тонн (одиниць)» Дод. 4 до Податкової декларації екологічного податку за звітний квартал поточного року не потрібно зазначати обсяги відходів, що були відображені в податковій декларації за попередній звітний квартал, але не передані на видалення й утилізацію спеціалізованому підприємству (відсутній договір на видалення й утилізацію відходів).

Військовий збір з оплати додаткових відпусток чорнобильцям

Оплата додаткових відпусток особам, віднесеним до категорії 1-2, які потерпіли від Чорнобильської катастрофи включаються до складу заробітної плати та підлягає оподаткуванню військовим збором.
Реєструвати накладну в Єдиному реєстрі податкових накладних можна з півночі до 23-ї години

Внесення відомостей, що містяться у податковій накладній або розрахунку коригування, до Єдиного реєстру податкових накладних здійснюється шляхом подання протягом операційного дня зазначених документів в електронній формі з використанням електронного цифрового підпису та внесення відповідних відомостей до Реєстру. 

Операційний день триває з 0 до 23-ї години. 

Чи можна в рядку «Номер телефону» податкової накладної зазначати номер мобільного телефону?

Формою податкової накладної, яка затверджена наказом Міністерства доходів і зборів України від 14.01.2014 № 10, крім обов’язкових реквізитів передбачені й інші додаткові реквізити, зокрема, «Номер телефону» продавця та покупця. 

Для заповнення рядка «Номер телефону» податкової накладної передбачено десять клітинок, які заповнюються у числовому форматі. При заповненні цього рядка слід зазначати телефонний номер абонента з кодом населеного пункту або відповідним кодом мобільного оператора. Номер телефону вирівнюється по правому краю поля і не повинен містити жодних інших знаків та символів.
Сплата збору за першу реєстрацію транспортного засобу юридичною особою

Юридичні особи в 10-ти денний строк після першої реєстрації в Україні транспортних засобів подають відповідному контролюючому органу за місцем свого знаходження та за місцем реєстрації транспортного засобу розрахунок суми збору за такі транспортні засоби. 
До розрахунку обов’язково додаються копії реєстраційних документів, завірені відповідним уповноваженим державним органом України, який проводив таку реєстрацію. Сплачується збір за місцем реєстрації транспортних засобів за ставками, які діють на день сплати. 

Якщо місце знаходження юридичної особи та місце реєстрації транспортного засобу не співпадають, то збір за першу реєстрацію транспортного засобу за місцем знаходження юридичної особи не сплачується, оскільки він сплачується за місцем реєстрації транспортних засобів за ставками, які діють на день сплати. 

Чи може платник податків подати уточнюючу звітність до початку планової документальної перевірки?

Якщо платник податків отримав копію наказу про проведення документальної планової перевірки та письмове повідомлення із зазначенням дати проведення такої перевірки, то уточнюючі розрахунки він може подати до її початку. 

Під час проведення документальних планових та позапланових перевірок платник не має права подавати уточнюючі розрахунки до поданих ним раніше податкових декларацій за будь-який звітний (податковий) період з відповідного податку і збору, який перевіряється контролюючим органом. 

Нагадаємо, про проведення документальної планової перевірки керівником контролюючого органу приймається рішення, яке оформлюється наказом.
 
Право на проведення документальної планової перевірки платника податків надається лише у випадку, коли йому не пізніше ніж за 10 календарних днів до дня проведення зазначеної перевірки вручено під розписку або надіслано рекомендованим листом з повідомленням про вручення копію наказу про проведення документальної планової перевірки. Разом з копією наказу повинно бути письмове повідомлення із зазначенням дати початку проведення такої перевірки. 

Граничний строк подання податкової декларації

Якщо останній день строку подання податкової декларації припадає на вихідний або святковий день, то останнім днем строку вважається операційний (банківський) день, що настає за вихідним або святковим днем. 

Однак, термін сплати податків і зборів, у такому випадку, не переноситься. Тобто, платник податків зобов’язаний самостійно сплатити суму податкового зобов’язання, зазначену у поданій ним податковій декларації, протягом 10 календарних днів, що настають за останнім днем відповідного граничного строку подання податкової декларації. При цьому, платник не повинен враховувати перенесення термінів подання звітності у зв’язку з вихідними чи святковими днями. 

Працедавець сплачує за лікування працівника: чи нараховувати військовий збір?
У разі якщо сума коштів на лікування працівника та придбання лікарських засобів не виплачується (не компенсується) працівнику, а перераховується працедавцем на рахунок закладу охорони здоров’я, то такий дохід слід розглядати як надання працедавцем цільової благодійної допомоги разового характеру. Тобто, така сума коштів військовим збором не оподатковується. 

Оподатковуються військовим збором, зокрема, доходи у формі заробітної плати, інші заохочувальні та компенсаційні виплати або інші виплати і винагороди, які нараховуються (виплачуються, надаються) платнику у зв’язку з трудовими відносинами. 
Строки давності для застосування штрафних (фінансових) санкцій - 3 роки

Строки давності для застосування штрафних (фінансових) санкцій становлять 1095 днів, з дня, що настає  за останнім днем граничного строку подання податкової  декларації та/або граничного строку сплати грошових зобов’язань, нарахованих контролюючим органом, а якщо податкова декларація була надана пізніше, - за днем її фактичного подання. 

Якщо протягом зазначеного строку контролюючий орган не визначає суму грошових зобов’язань, платник податків вважається вільним від такого грошового зобов’язання, а спір стосовно такої деклараціїи та/або податкового повідомлення не підлягає розгляду в адміністративному або судовому порядку. 

У разі подання платником податку уточнюючого розрахунку до податкової декларації контролюючий орган має право визначити суму податкових зобов’язань за такою податковою декларацією протягом 1095 днів з дня подання уточнюючого розрахунку ( ст. 102 Податкового кодексу України). 
Коли звітувати підприємцю, що припиняє підприємницьку діяльність

08.07.2014 р набрав чинності Закон України від 13.05.2014 р. № 1258-VII щодо спрощення процедури державної реєстрації припинення підприємницької діяльності фізичних осіб — підприємців за заявницьким принципом. 
Фізособи, щодо яких починаючи з 08.07.2014 р. до Єдиного державного реєстру внесено запис про припинення підприємницької діяльності фізичної особи —  підприємця, подають податкові декларації у строки, визначені п. 49.18 ПКУ, залежно від обраної ними системи оподаткування за період підприємницької діяльності.

Останнім звітним періодом для платників, які перебували на загальній системі оподаткування та на спрощеній системі оподаткування (груп 1 та 2), рахуватиметься базовий звітний (податковий період), що дорівнює календарному року. 
Для платників, які перебували на спрощеній системі оподаткування (груп 3 та 5), рахуватиметься базовий звітний (податковий) період, що дорівнює календарному кварталу, в якому було прийнято рішення про припинення.

Добровільні страхові внески, сплачені роботодавцем, обкладаються військовим збором

Згідно ч. 1 ст. 91 Кодексу законів про працю передбачено, що підприємства в межах своїх повноважень і за рахунок власних коштів можуть встановлювати додаткові порівняно із законодавством трудові та соціально-побутові пільги для працівників. Одна із таких пільг — витрати підприємств у розмірі страхових внесків на користь працівників, пов’язаних із добровільним страхуванням.

Отже, у разі якщо роботодавець за власний рахунок здійснює внески за страховим полісом добровільного страхування життя (у т.ч. медичного страхування) працівника, що зумовлено умовами трудового договору (контракту) чи передбачено нормами колективного договору, сума такого внеску є складовою заробітної плати цього працівника, і такий дохід обкладається військовим збором на загальних підставах.

З яких дивідендів сплачується військовий збір

Дивіденди, за винятком тих, які виплачені за привілейованими акціями, військовим збором не оподатковуються.

Дивідендів, які мають статус привілейованих або інший статус, що передбачає виплату фіксованого розміру дивідендів або суми, котра перевищує суму виплат, розраховану на будь-яку іншу акцію (корпоративне право), емітовану таким платником податку, то вони згідно з пп. 170.5.3 ПКУ з метою оподаткування прирівнюються до виплати заробітної плати. А отже, належать до об’єкта оподаткування військовим збором.

Докладніше у листі ДФС  від 12.09.2014 р. № 3375/6/99-99-17-02-01-15.
Реалізуємо активи, на які вже не нараховуємо амортизацію

При досягненні залишкової вартості об’єкта основного засобу його ліквідаційної вартості такий об’єкт в податковому обліку не вважається основним засобом. У разі продажу такого об’єкта платник податку повинен врахувати при визначенні податку на прибуток доход у повному розмірі від його реалізації у загальному порядку.
Ви нас запитували – відповідаємо

Підприємством укладено з працівником договір оренди його власного автомобіля. Чи нараховувати військовий збір на  компенсацію вартості пального та ремонту автомобіля?
Компенсація вартості пального та ремонту автомобіля, що виплачується роботодавцем найманому працівнику за використання при виконанні службових обов’язків власного автомобіля, який не перебуває в оренді суб’єкта господарювання, слід розглядати як інші виплати і винагороди, які нараховуються (виплачуються, надаються) платнику у зв’язку з трудовими відносинами, і підлягає оподаткуванню військовим збором.
Матеріальна допомога пенсіонеру та військовий збір
Грошова допомога, надана пенсіонерам від колишніх працедавців, відповідно до колективного договору не підлягає оподаткуванню військовим збором.
Чи може бути зменшено суму єдиного податку для підприємця, який є інвалідом

Норми Податкового кодексу України передбачають такі способи оподаткування доходів, що одержують фізичні особи – підприємці: 

     у разі застосування загальної системи оподаткування – податком на доходи фізичних осіб оподатковується чистий оподатковуваний доход, який визначається як різниця між загальним оподатковуваним доходом і документально підтвердженими витратами, пов’язаними з господарською діяльністю фізичної особи – підприємця; 

     у разі застосування спрощеної системи оподаткування – здійснюється сплата єдиного податку, який встановлюється у відсотках (фіксованих ставках) до розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року, та у відсотках до доходу (відсоткові ставки). 

Вибір системи оподаткування здійснюється фізичною особою – підприємцем самостійно. 

Глава 1 Розділу XIV Кодексу, яка визначає правові засади застосування спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності, а також справляння єдиного податку, не передбачає зменшення встановлених ставок єдиного податку для фізичних осіб – підприємців для осіб, які належать до певних соціальних категорій громадян. 

Крім того, ст. 128 Господарського кодексу України зі змінами та доповненнями визначено, що громадянин – підприємець зобов’язаний сплачувати податки та інші обов’язкові платежі в порядку і в розмірах, встановлених законом. 

Отже, чинним законодавством не передбачено зменшення встановлених ставок єдиного податку для фізичних осіб – підприємців, які належать до певних соціальних категорій громадян. 

Разом з тим, згідно з частиною 4 ст. 4 Закону України від 8 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» зі змінами та доповненнями фізичні особи підприємці - платники єдиного податку звільняються від сплати за себе єдиного податку, якщо вони є пенсіонерами за віком або інвалідами та отримують відповідно до закону пенсію або соціальну допомогу. Такі особи можуть бути платниками єдиного внеску виключно за умови їх добровільної участі у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування. Таким чином, фізособи - підприємці платники єдиного податку, які є пенсіонерами за віком або інвалідами, звільняються від сплати єдиного внеску за себе незалежно від використання ними праці найманих осіб. 
З 1 листопада розширюється перелік підакцизних товарів

З 1 листопада поточного року до числа алкогольних будуть зараховані напої зі вмістом спирту етилового 8,5 відсотка об’ємних одиниць і більше, які зазначені в товарних позиціях  2103 90 30 00, 2106 90 згідно з УКТ ЗЕД. 

Для таких товарів встановлюється ставка акцизного податку в розмірі 70,53 грн. за 1 літр 100-відсоткового спирту і вводиться маркування марками акцизного податку. До таких напоїв відносяться настоянки і бальзами, які реалізують аптечні заклади, а також есенції, добавки, що використовуються в кондитерській промисловості. 

Надміру сплачені податки підлягають поверненню

Помилково та/або надміру сплачені суми грошового зобов’язання підлягають поверненню платнику відповідно до ст. 43 ПКУ та ст. 301 Митного кодексу України, крім випадків наявності у такого платника податкового боргу. 

Якщо у платника податків є податковий борг, повернення помилково та/або надміру сплаченої суми грошового зобов’язання на поточний рахунок такого платника податків в установі банку або шляхом повернення готівковими коштами за чеком, у разі відсутності у платника податків рахунку в банку, проводиться лише після повного погашення такого податкового боргу платником податків. 

Обов’язковою умовою для здійснення повернення сум грошового зобов’язання є подання платником податків заяви про таке повернення (крім повернення надміру утриманих (сплачених) сум податку з доходів фізичних осіб, які розраховуються контролюючим органом на підставі поданої платником податків податкової декларації за звітний календарний рік шляхом проведення перерахунку за загальним річним оподатковуваним доходом платника податку) протягом 1095 днів від дня виникнення помилково та/або надміру сплаченої суми. 

Як повернути кошти у разі скасування проведеної через РРО суми розрахунку?

Реєстрація видачі коштів у разі скасування помилково проведеної через реєстратор розрахункових операцій суми розрахунку здійснюється шляхом реєстрації від’ємної суми.
Якщо алгоритм роботи РРО не забезпечує окремого накопичення у фіскальній пам’яті від’ємних сум розрахунків: 

             дозволяється реєструвати видачу коштів (скасування помилкової суми) за допомогою операції «службова видача»; 

            забороняється реєструвати через РРО від’ємні суми з використанням операції «сторно». 

Якщо сума коштів, виданих при поверненні товару чи рекомпенсації раніше оплаченої послуги, перевищує 100 гривень, то матеріально відповідальна особа господарської одиниці або особа, яка безпосередньо здійснює розрахунки, повинна скласти акт про видачу коштів. В акті необхідно зазначити дані документа, що встановлює особу покупця, який повертає товар (відмовляється від послуги); відомості про товар (послугу); суму виданих коштів; номер, дату і час видачі розрахункового документа, який підтверджує купівлю товару (отримання послуги). 

Такий самий акт складається при скасуванні помилково проведеної через РРО суми розрахунку, де вказуються дані про помилкову суму та реквізити розрахункового документа. Акти про видачу коштів та акти про скасування помилково проведеної через РРО суми розрахунку передаються до бухгалтерії суб’єкта господарювання і зберігаються протягом трьох років. У разі відсутності в суб’єкта господарювання бухгалтерії зазначені акти підклеюються на останній сторінці відповідної книги обліку розрахункових операцій. 

Суб’єкти господарювання, які здійснюють розрахункові операції зобов’язані видавати особі, яка отримує або повертає товар, розрахунковий документ встановленої форми на повну суму проведеної операції. 

Півлітрова пляшка горілки не може коштувати менше 39,9 грн.

Звертаємо увагу суб’єктів господарювання, які здійснюють роздрібну та оптову торгівлю алкогольними напоями, що відповідно до постанови кабінету Міністрів України від 11.06.2014 №177, з 01 серпня поточного року зросли мінімальні оптово-відпускні  та роздрібні ціни на алкогольні напої. 

Так, з 01 серпня 2014 року мінімальна оптово-відпускна ціна однієї пляшки горілки ємністю 0,5 літри та міцністю 40% складає 26,6 грн., а горілки аналогічної ємності та міцності 38% коштує 25,27 грн. 

Також, з 01 серпня 2014 року змінилася мінімальна роздрібна ціна на алкогольні напої. Зокрема, розрахункова ціна однієї пляшки горілки ємністю 0,5 літри та міцністю 40% в роздрібній мережі складає 39,9 грн, а горілки налогічної ємності та міцності 38% коштує 37,91 грн. 

Суб’єктам господарювання, що здійснюють роздрібну/оптову торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами слід звернути увагу, що з 04 вересня 2014 року  внесеню зміни до ст. 17  Закону України № 481 щодо відповідальності за порушення норм цього Закону.
