За останню декаду число учасників податкового компромісу подвоїлось, – Ігор Білоус
 «Закон щодо податкового компромісу є доцільним і надзвичайно своєчасним, що засвідчує зростаюча активність участі бізнесу у процедурі, передбаченій законодавчим актом. З часу набуття ним чинності минуло 24 дні, причому за останню декаду число бажаючих досягти компромісу подвоїлось», - зазначив Голова Державної фіскальної служби України Ігор Білоус на зустрічі з журналістами.
Відповідно до процедури застосування податкового компромісу 305 платників податків подали до органів Державної фіскальної служби заяви та уточнюючі розрахунки. Цими документами податкові зобов’язання платників збільшено на 1557,6 млн. грн, у тому числі, з податку на прибуток підприємств – на 800,5 млн. гривень, з податку на додану вартість – на 757,1 млн. грн.
Відповідно до поданих розрахунків, сплаті підлягає 77,9 млн. грн. Із них на сьогодні до державного бюджету вже сплачено 5,7 млн. грн.
 «Участь у податковому компромісі передусім вигідна платникам, відносно яких відкрито кримінальне провадження. Досягнення ними компромісу означатиме закриття кримінальних справ та їхнє вилучення з Єдиного реєстру досудових розслідувань,– пояснив Ігор Білоус. – І оскільки дії платників буде декриміналізовано, виключається й відкриття справ щодо підробки ними податкових декларацій, яких остерігається чимало бізнесменів».
Отже, платники податків, вважає глава ДФС, мають унікальну можливість до 16 квітня поточного року (останнього дня терміну, відведеного законом для подання платниками податків відповідної заяви в органи ДФС) уточнити оскаржувані суми та взяти участь у процедурі податкового компромісу.

«Золотий» корм для тварин. Харківському підприємцю не вдалося обманути митників
Директор одного з харківських підприємств намагався ввезти з Німеччини корм та підстілки для тварин за заниженими цінами. В митних деклараціях на вантаж винахідливий ділець вказав фактурну вартість товару занижену більш аніж вдвічі. А це в свою чергу, за задумкою підприємця, повинно було привести до суттєвого зменшення митних платежів.
Аби «спіймати на брехні» винахідливого бізнесмена працівники Харківської митниці ДФС звернулись до митних органів Республіки Німеччина з запитом щодо проведення перевірки законності ввезення на митну територію України товарів для тварин.
Під час співставлення відомостей, отриманих від німецької сторони, та документів, що знаходяться в справах митниці, «секрет» керівника фірми було викрито.
По даному факту у відношенні директора товариства з обмеженою відповідальністю був складений адміністративний протокол про порушення митних правил за ч.1 статті 483 Митного кодексу України, що передбачає штраф у 100% розмірі та конфіскацію товару.
За попередніми даними «хитрість» горе-підприємця може йому обійтися у 8 мільйонів гривень.
Нагадаємо, під час здійснення аналітично-пошукової діяльності Харківська митниця ДФС активно співпрацює з митними органами іноземних держав.

Щодо застосування фінансових санкцій у разі несплати ЄСВ

Відповідно до внесених змін до законодавства за несплату (неперерахування) або несвоєчасну сплату (несвоєчасне перерахування) єдиного внеску буде накладатися штраф у розмірі 20% своєчасно несплачених сум. При цьому, новий порядок застосування фінсанкцій почне працювати за порушення, що вчинено після набуття чинності Закону від 28.12.2014 р. № 77–VII.

Тобто, за порушення, вчинені до 31.12.2014р. включно застосовують фінсанкції у розмірі 10% своєчасно несплачених сум єдиного внеску незалежно від дати фактичної сплати. 

Докладніше у лист ДФС України від 29.01.15 № 2625/7/99-99-17-03-01-17
  

Оголошення для платників ПДВ
Запрацював новий електронний сервіс ДФС для платників податків, що включені до Системи електронного адміністрування ПДВ, а саме, надсилання електронного повідомлення про взяття рахунків на облік в органах ДФСУ за даними, отриманими від банків та інших фінансових установ за розробленими електронними форматами. sfs.gov.ua/data/normativ/000/001/63449/Formati.rar
Порядок обчислення та сплати транспортного податку

Платниками транспортного податку є фізичні та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які мають зареєстровані в Україні власні легкові автомобілі, що використовувалися до 5 років і мають об'єм циліндрів двигуна понад 3тис. куб. см. Ставка податку- 25000 гривень на рік за кожен легковий автомобіль. 
Юридичні особи самостійно обчислюють суму податку станом на 1 січня звітного року і до 20 лютого подають за місцем реєстрації об'єкта оподаткування декларацію,  з розбивкою річної суми рівними частками поквартально. Сплачується податок юридичними особами авансовими внесками щокварталу до 30 числа місяця, що наступає за звітним кварталом, які відображаються в річній податковій декларації. 

Оскільки нова форма звітності на даний час не затверджена, ДФС пропонує платникам транспортного податку задекларувати об’єкти оподаткування, використовуючи Розрахунок суми збору за першу реєстрацію транспортних засобів, затверджений наказом Міндоходів від 05.12.13 р. № 767. 
При цьому назву «Розрахунок суми збору за першу реєстрацію транспортних засобів» замінити на «Розрахунок транспортного податку», у колонці 5 «Дата першої реєстрації транспортного засобу в Україні» замінити на «Рік випуску транспортного засобу», у колонці 8 «Сума збору» зазначити «Ставка транспортного податку» 
Докладніше у листі ДФС від 28.01.15 р. № 2444/7/99-99-17-04-01-17.
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Порядок сплати ПДВ до бюджету з 01.01.2015 року

З 1 січня 2015 року поетапно запроваджується система електронного адміністрування ПДВ: 

 - з 1 січня до 1 липня 2015 року – у тестовому режимі; 

 - з 1 липня 2015 року – на постійній основі. 

Сплата ПДВ до бюджету за грудень 2014 року, січень 2015 року та ІV квартал 2014 року здійснюється з поточних рахунків платників податку безпосередньо на бюджетні рахунки. 

За звітні податкові періоди, починаючи з лютого місяця 2015 року та І кварталу 2015 року перерахування сум податку до бюджету здійснюється з рахунків в системі електронного адміністрування ПДВ. 
Про перший термін сплати військового збору підприємцями

Підприємці, крім тих, що обрали спрощену систему, за результатами звітного року самостійно розраховують військовий збір у розмірі 1,5 відсотка чистого оподатковуваного доходу, відображають в річній податковій декларації та сплачують до 19 лютого 2016 року.

Які доходи необхідно задекларувати

До доходів, які не підлягають оподаткуванню під час їх нарахування чи виплат, але повинні бути задекларовані, зокрема, належать:

- отримання доходів від особи, яка не є податковим агентом, тобто від нерезидента або фізособи, яка не має статусу суб’єкта підприємницької діяльності або не є особою, яка здійснює незалежну професійну діяльність;

- нецільова благодійна допомога понад установлену норму (у 2014 р. – 1710 грн.);

- невикористані та неповернуті кошти у вигляді цільової благодійної допомоги;

- благодійна допомога, отримана волонтерами та використана не за цільовим призначенням;

- непогашена частина податку, нарахована на суму перевищення фактично понесених витрат над коштами наданими під звіт, у разі припинення трудових відносин;

- додаткове благо у вигляді суми боргу платника податку, прощеного (анульованого) кредитором за його самостійним рішенням, не пов`язаним з процедурою банкрутства, до закінчення строку позовної давності;

- сума недоплати податку при припиненні трудових відносин з роботодавцем;

- кошти або майно (нематеріальні активи), отримані платником податку як хабар, викрадені чи знайдені як скарб, не зданий державі згідно із законом, у сумах, які визначені обвинувальним вироком суду незалежно від призначеної ним міри покарання.

Податкову декларацію про майновий стан і доходи зобов’язані подавати:

- фізособи, які отримують доходи від підприємницької діяльності;

- фізособи, які здійснюють незалежну професійну діяльність;

- іноземці, які за результатами звітного року набули статус резидента України мають відобразити у річній податковій декларації доходи з джерелом їх походження в Україні та іноземні доходи;

- платники податку - резиденти, які виїжджають за кордон на постійне місце проживання, не пізніше 60 календарних днів, що передують виїзду.

Підприємці сплачують ЄСВ за себе
За період січень - листопад 2015 року місячний внесок становить 422,65 грн. (1 218,00 грн. х 34,7 %), а за грудень – 478,17 грн. (1 378,00 грн. х 34,7 %), 
де 34,7 % – базова ставка ЄСВ.
Єдинник не може сплачувати ЄСВ за себе менше від цієї суми. Сплачується єдиний внесок до 20-го числа місяця, що настає за звітним кварталом. Якщо останній день строку сплати припадає на вихідний або святковий день, тоді останнім днем строку вважається перший робочий день після святкового (вихідного) дня. 
Можна сплачувати ЄСВ авансовим платежем до 20-го числа кожного місяця поточного кварталу. 
Розмір платежу визначається на розсуд платника, але з але загальний платіж за квартал не може бути менше від мінімально

Усі необхідні для платників податків послуги – у центрах обслуговування

З початку 2015 року Центр обслуговування платників податків Лозівської ОДПІ відвідали 11,2 тисяч платників. Фахівцями інспекції надано понад 1300 адміністративних послуг. 

Найчастіше відвідувачі звертаються до центру з метою видачі їм облікової картки платника податків та внесення до паспорта громадянина України даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків. Зокрема, в січні було надано 505 таких послуг, а це майже 40 відсотків від загальної кількості наданих адміністративних послуг. 

Нагадуємо, що центри обслуговування платників працюють у понеділок, середу та п‘ятницю з 09.00 год. до 18.00  год., у вівторок та четвер з 09.00 год. до 20.00 год., у суботу – з 09.00 год. до 16.00 год., неділя – вихідний. 

Військовий збір при виплаті доходів підприємцям
З метою уникнення подвійного оподаткування військовий збір не утримується суб'єктами господарювання та/або самозайнятими особами при виплаті доходів фізичним особам – підприємцям або фізичним особам, які провадять незалежну професійну діяльність, за здійснення ними своєї діяльності, якщо фізичною особою надано копію документа, що підтверджує її державну реєстрацію відповідно до закону як суб'єкта підприємницької діяльності, або копію довідки про взяття її на податковий облік як фізичної особи, яка провадить незалежну професійну діяльність.

   Право на податкову знижку підприємця, що також отримує заробітну плату
Податкова знижка для фізичних осіб, які не є суб’єктами господарювання, – це документально підтверджена сума витрат платника податку у зв’язку з придбанням товарів (робіт, послуг) у резидентів - фізичних або юридичних осіб протягом звітного року, на яку дозволяється зменшення його загального річного оподатковуваного доходу, одержаного за наслідками такого звітного року у вигляді заробітної плати, у випадках, визначених ПКУ.
Заробітна плата – це основна та додаткова заробітна плата, інші заохочувальні та компенсаційні виплати, які виплачуються (надаються) платнику податку у зв’язку з відносинами трудового найму.

Право на податкову знижку має фізична особа-підприємець, яка є найманою особою, виключно до доходів, одержаних протягом року у вигляді заробітної плати.
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Здавали квартиру в оренду – задекларуйте свої доходи

У разі, якщо громадянин у 2014 році здавав в оренду свою квартиру, то податок на доходи фізичних осіб він повинен сплачувати щоквартально, а декларацію подати до 1 травня 2015 року. 

Дохід від здачі в оренду власного нерухомого майна підлягає оподаткуванню за ставкою 15% та/або 17%.  Ставка 15% застосовується, якщо загальна сума доходів, отриманих у звітному місяці не перевищує 10-кратний розмір мінімальної заробітної плати, (у 2014 р. – 12180 грн.),  17% – з суми, що перевищує 10-кратний розмір. 

Якщо фізична особа – орендар не є суб’єктом господарювання, то відповідальність за нарахування та сплату податку несе орендодавець (громадянин, який здає майно в оренду). 

Такий орендодавець самостійно нараховує та сплачує податок до бюджету протягом 40 календарних днів, наступних за останнім днем звітного кварталу. Сума отриманого доходу, сума сплаченого протягом року податку та нарахованого податкового зобов’язання за результатами такого року відображаються у річній податковій декларації. 
Декларація подається до 1 травня року, що настає за звітним, до органу ДФС за податковою адресою платника податку. 
Допомога по вагітності та пологах військовим збором не оподатковується

Сума соціальної допомоги по вагітності та пологах, яку отримує платник податку з бюджетів та фондів загальнообов’язкового державного соціального страхування, не включається до його загального місячного (річного) оподатковуваного доходу, така сума не підлягає оподаткуванню військовим збором.
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Звітуємо за роздрібну торгівлю підакцизними товарами

Наказом Мінфіну від 23.01.15 р. № 14 затверджено форму декларації акцизного податку та Порядку подання декларації акцизного податку. 

Платники акцизного податку заповнюватимуть та подаватимуть розділи та додатки до декларації лише щодо тих операцій, які вони здійснюють і за якими у них виникають податкові зобов'язання із сплати акцизного податку. При цьому потрібно зробити відповідну відмітку у колонці "Ознака подачі" на останньому аркуші декларації. 

Платник зобов’язаний подавати декларацію за звітний (податковий) період, що дорівнює календарному місяцю, щомісяця не пізніше 20 числа наступного звітного періоду до контролюючого органу за місцем реєстрації такого платника. А місцем реєстрації платника, що продає акцизні товари у роздріб, є місцезнаходження пункту продажу товарів. 

З формою декларації та порядком її заповнення можна ознайомитись на офіційному веб-порталі ДФС України у банері «Податкові зміни 2015»

. 

Про що платник ПДВ повинен пам’ятати з 1 лютого?

Із 1 лютого реєстрації в Єдиному реєстрі податкових накладних підлягають усі податкові накладні та розрахунки коригування до них (у т. ч. і ті, що не надаються покупцю, виписані за операціями із постачання товарів/послуг, які звільнені від оподаткування) незалежно від розміру ПДВ в одній податковій накладній/розрахунку. 

Перехідний період з 1 лютого до 1 липня, протягом якого реєстрація податкових накладних та розрахунків коригування в ЄРПН здійснюється без обмеження сумою податку, обчисленою за формулою, наведеною у п. 200'.З ПКУ. 
При цьому за порушення строків реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування, складених у перехідний період, до постачальника не застосовуються штрафні санкції, передбачені абзацом другим п. 1201.1 ПКУ (в розмірі 10 % суми ПДВ, зазначеної в таких податкових накладних/розрахунках коригування, у разі порушення строку реєстрації до 15 календарних днів). 

Також з 1 лютого починають використовуватися електронні рахунки у системі електронного адміністрування ПДВ, відкриті у територіальних органах Казначейства для суб'єктів господарювання, які зареєстровані платниками ПДВ до 1 лютого. Ті платники, які зареєструються після 1 лютого, почнуть застосовувати електронні рахунки з дати їх реєстрації платниками ПДВ. 

Детальніше  у листі ДФС України від 19.01.2015 р. № 1403/7/99-99-19-03-01-17. 

Дивіденди оподатковуються військовим збором
Оскільки дивіденди, нараховані на користь фізичних осіб — резидентів (нерезидентів) включаються до загального місячного оподатковуваного доходу платника податку, такий дохід підлягає оподаткуванню військовим збором за ставкою 1,5%. 
Як звітувати сільгоспвиробнику- платнику єдиного податку 4 групи
Сільськогосподарські товаровиробники для отримання інформації щодо земельних ділянок, які перебувають у власності таких товаровиробників або надані ним у користування, у тому числі на умовах оренди, мають звернутися до відповідних територіальних органів Держземагенства України та/або Укрдержреєстру за місцем знаходження земельних ділянок. 
До затвердження форми податкової декларації з єдиного податку для платників податку 4 групи ДФСУ рекомендує використовувати форму Податкової декларації з фіксованого сільськогосподарського податку, затверджену наказом Міндоходів від 30.12.2013 р. № 864, яка подається разом із додатком «Відомості про наявність земельних ділянок».
При цьому додаток «Відомості про наявність земельних ділянок», який є невід’ємною частиною податкової декларації, заповнюється на підставі документів, що підтверджують право власності та/або користування земельними ділянками, у тому числі договорів оренди, або на підставі інформації, отриманої від територіальних органів Держземагенства України та/або Укрдержреєстру. 
Відомості (довідка) про наявність земельних ділянок як окремий документ до контролюючих органів не подаються.

Не забувайте про військовий збір при виплаті орендної плати
Об’єктом оподаткування військовим збором є загальний місячний (річний) оподатковуваний дохід. До нього включаються суми винагород та інших виплат, нарахованих (виплачених) платнику податку відповідно до умов цивільно-правового договору та дохід від надання майна в лізинг, оренду чи суборенду (строкове володіння та/або користування).
 Тож сума орендної плати, що виплачується за договором оренди рухомого (нерухомого) майна, підлягає оподаткуванню військовим збором на загальних підставах.
Ставка збору становить 1,5% від об’єкта оподаткування.

Звітуємо з «майнових» податків за старими формами
З метою забезпечення виконання вимог Закону України від 28.12.2014 р. № 71-VIII до затвердження нової форми звітності з податку на нерухомість ДФСУ рекомендує звітувати з цього податку за формою Податкової декларації з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, затвердженої наказом Мінфіну від 01.07.2014 р. №735 (лист від 28.01.2015 р. № 2444/7/99-99-17-04-01-17). 
При цьому за наявності у платника податку об’єктів нежитлової нерухомості в колонці 2 «Тип об’єкта житлової нерухомості» вказується значення «3 — інше». Водночас у колонці 3 «Загальна площа об’єкта житлової нерухомості» необхідно зазначати загальну площу об’єкта нежитлової нерухомості. 
Як діяти єдиннику якщо за звітний рік перевищено дозволений обсяг доходів?

Якщо єдинником перевищено обсяг доходів у звітному періоді, що діяли до 01.01.2015 року, а саме:  для 1 групи — 150 тис грн.,для 2групи — 1 млн.грн, для 3 групи — 3млн. грн.,для 5 групи — 20 млн. грн, до суми перевищення обсягу доходу застосовують ставку в розмірі 15%.

При цьому такі платники, ураховуючи зміни в законодавстві щодо збільшення максимального розміру обсягу доходу у відповідній групі з 2015 року, не зобов’язані з наступного календарного кварталу за заявою переходити на іншу групу платника єдиного податку чи відмовлятися від застосування спрощеної системи оподаткування, якщо зазначена категорія платників не порушує умов перебування на спрощеній системі оподаткування, які діють із 1 січня 2015 року.
Як правильно відобразити у формі № 1ДФ виплати у натуральній формі?
Коефіцієнт, передбачений п. 164.5 ПКУ, застосовується виключно для визначення бази оподаткування податком на доходи фізичних осіб, тому в разі надання платнику податку доходів у негрошовій формі суми нарахованого доходу у графах 3а та 3 податкового розрахунку за ф. № 1ДФ відображаються з урахуванням цього коефіцієнта. 
Коефіцієнт обчислюється за формулою: К = 100 : (100 – Сп),
де К — коефіцієнт;
Сп — ставка ПДФО, встановлена для таких доходів на момент їх нарахування.
До наведеної формули застосовуються дві існуючих ставки ПДФО 15% і 20% (для ставки податку 15% — коефіцієнт 1,17647; для ставки податку 20% — коефіцієнт 1,25).

Платникам - щодо електронних рахунків ПДВ

Датою початку використання електронного рахунку є 01.02.2015 р. для суб’єктів господарювання, які зареєстровані платниками ПДВ до 01.02.2015 р., а для суб’єктів господарювання, які будуть зареєстровані як платники ПДВ у будь-який період після 01.02.2015 р., - дата їх реєстрації платниками податку. 

Протягом дії системи електронного адміністрування ПДВ у тестовому режимі платники податку самостійно зараховують на такі електронні рахунки кошти з власних поточних рахунків, відкритих у банківських установах, у сумах, необхідних для сплати до бюджету узгоджених податкових зобов'язань з цього податку, задекларованих ними в податковій звітності з ПДВ. 

З 1 липня 2015 року на рахунки в системі електронного адміністрування ПДВ платники податку зараховують також кошти у сумах, необхідних для збільшення розміру суми, що надає право для реєстрації в ЄРПН податкових накладних/розрахунків коригування. 

Поповнення електронного рахунка платника ПДВ за рахунок інших джерел, наприклад, з поточних рахунків інших осіб, не передбачено. 

Кошти з електронного рахунку платника ПДВ перераховуються Казначейством в автоматичному режимі до бюджету та/або на рахунок, відкритий у банку та/або органі Казначейства сільськогосподарськими підприємствами - суб’єктами спеціального режиму оподаткування, для акумулювання сум податку, що нараховуються на вартість поставлених ними сільськогосподарських товарів (послуг). Таке перерахування коштів здійснюється на підставі реєстрів платників ПДВ, який автоматично формується ДФС та надсилається Казначейству. 
Конец формы

Працюючий студент: право на соціальну пільгу

Відповідно до норм Податкового кодексу якщо студент, отримує стипендію з бюджету, то податкова соціальна пільга до заробітної плати такого платника податку не застосовується. 

Якщо студент, який не отримує стипендію або отримує спонсорську стипендію і одночасно з навчанням працює та одержує заробітну плату, то він має право на застосування податкової соціальної пільги у розмірі 150 % при умові, що розмір його заробітної плати на місяць не перевищує у 2015 році – 1710 грн. 

При цьому він повинен надати працедавцю довідку з навчального закладу про те, що він там навчається та не одержує стипендію з бюджету. 
Увага! Відкрито нові рахунки для зарахування надходжень до державного та місцевих бюджетів

Реквізити нових рахунків для зарахування надходжень до державного та місцевих бюджетів відкрито у Державному казначействі. Найближчим часом інформацію про реквізити буде розміщено на суб-сайті Територіальних органів ДФС у Харківській області області в розділі «Бюджетні рахунки».  

За інформацією щодо реквізитів нових рахунків можна звертатись у ЦОП Лозівської ОДПІ або за тел. 7-08-99.
Датою початку здійснення операцій по зарахуванню надходжень до державного та місцевих бюджетів для зазначених рахунків визначено 09.02.2015 року. 

Особливу увагу слід звернути платникам єдиного податку з фізичних та юридичних осіб, податку на доходи фізичних осіб та податку на прибуток підприємств. 

Мін’юст зареєстрував нову форму № 1ДФ

На сайті Мін’юсту з’явилася інформація про реєстрацію наказу Мінфіну «Про затвердження форми Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку (форма № 1ДФ) та Порядку заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку» від 13.01.2015 р. № 4.
Орендна плата за землю не може бути менше 3% нормативної грошової оцінки

ДФС у листі від 03.02.2015 р № 3340/7/99-99-10-02-02-17 звернули увагу на позицію ВСУ, викладену в постанові від 02.12.2014 р. № 21-274а14. Згідно з цією постановою з 1 січня 2011 року податкове зобов’язання платника податків зі сплати орендної плати за землю не може бути менше розміру, визначеного п.п. 288.5.1 Податкового кодексу України. 
Розмір орендної плати за земельні ділянки встановлюється у договорі оренди, але річна сума платежу не може бути менше 3% і більше 12% нормативної грошової оцінки землі.  Якщо у діючому договорі орендної плати не дотримано умов ПКУ, то таким орендарям необхідно нарахувати і сплатити орендну плату в установленому ПКУ розмірі (у тому числі шляхом подання уточнюючих розрахунків). 
Лікарняні та відпускні нараховано та виплачено у перехідні періоди 2014- 2015 року

Суми лікарняних, нарахованих і виплачених у січні 2015 року за місяці 2014 року, включаються при перерахунку до загального оподатковуваного доходу відповідних податкових періодів (місяців) 2014 року та оподатковуються за ставками, які діяли до 01.01.2015, тобто 15% (17%).
Разом з тим, суми відпускних, нарахованих та виплачених у грудні місяці 2014 року за січень 2015 року, відносяться податковим агентом до загального оподатковуваного доходу січня місяця та оподатковуються за ставками 15 % (20%).
Про оподаткування депозиту, внесеного громадянином до установи банку

Відповідно до п.п.165.1.29 п.165.1 ст. 165 ПКУ до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку не включається основна сума депозиту (вкладу), внесеного платником податку до банку чи небанківської фінансової установи, яка повертається йому, а також основна сума кредиту, що отримується платником податку (протягом строку дії договору), у тому числі фінансового кредиту, забезпеченого заставою, на визначений строк та під проценти, а також доходи, отримані внаслідок індексації депозиту (вкладу) в гривні (прив’язка курсу національної валюти до курсу іноземних валют відповідно до умов договору.
Як подається заява про податковий компроміс під час судового оскарження

Заява про компроміс по податкових повідомленях – рішеннях для досягнення компромісу по неузгоджених сумах податкових зобов’язань подається до контролюючого органу у довільній письмовій формі. 
У такій заяві доцільно зазначати дату, номер податкового повідомлення-рішення, стан узгодження, відповідний фіскальний або судовий орган, де перебуває на оскарженні податкове повідомлення-рішення, суму податку на прибуток та/або ПДВ, щодо якої платник податків бажає досягнути податкового компромісу (із зазначенням податкових (звітних) періодів, операцій, по яких були здійснені донарахування в акті перевірки, контрагентів тощо).
Сплата платником податків узгодженої суми податкового зобов’язання здійснюється протягом 10 календарних днів з дня надання ним Заяви про компроміс по ППР у розмірі 5 відсотків від суми податкового зобов’язання.
З вини банку несвоєчасно перераховано ЄСВ
Орган ДФС не застосовує до суб’єкта господарювання штрафні санкції у випадку несвоєчасного перерахування (неперерахування) єдиного внеску з вини банку.
Суб’єкт господарювання повинен надати до органу ДФС заяву з копіями платіжних документів, що засвідчують факт подання їх до установи банку.

