Звіт голови районної ради за період

з січня 2014 року  по грудень 2014 року.

Шановні депутати, шановні запрошені!

     Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  голова районної ради звітує про роботу депутатського корпусу в цілому та свою діяльність, а також про реалізацію регуляторної політики та роботу виконавчого апарату. 

     Завершився четвертий рік роботи Близнюківської районної ради шостого скликання. Сьогодні, підводячи підсумки за 2014 рік, на виконання узятих перед громадою зобов’язань та дотримання визначених чинним законодавством нормативних приписів, вважаю за необхідне окреслити основні результати нашої роботи протягом цього часу.      
      Близнюківська районна рада у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про статус депутатів місцевих рад”, іншими законами України та нормативно-правовими актами. За весь час реалізації делегованих нашими виборцями представницьких повноважень ми з вами прагнули залишатись максимально відкритими, доступними та прозорими у своїй діяльності, намагались об’єднати зусилля задля забезпечення збалансованого, сталого розвитку  району.
      Звітний період був  насичений політичними подіями,  які безперечно,  вплинули  на соціально-економічну ситуацію в нашому районі, та  на діяльність органів місцевого самоврядування. 
      За цей час зазнав змін і склад депутатського корпусу районної ради. На жаль, протягом звітного періоду були достроково припинені повноваження депутатів Жерноклєєвої Олени Володимирівни та Кременчуцького Миколи Івановича. Натомість до складу депутатського корпусу, за рішенням Близнюківської районної виборчої комісії, введено депутата Косолапова Андрія Анатолійовича.
      Районна рада постійно працює над головним стратегічним завданням - побудувати роботу депутатського корпусу таким чином, щоб колегіальний самоврядний орган став дійсно тим органом представницької влади, який має реальні ефективні важелі впливу на процеси, що відбуваються в районі; щоб фахівці, які зібрались у цій залі, мали можливість повністю реалізувати свій потенціал, - тим самим зробивши свій вклад у відродження величі Близнюківщини, згуртувати спільною ідеєю людей, у яких різні політичні симпатії, але єдина ціль — поліпшення якості життя мешканців місцевих територіальних громад району загалом і кожного її жителя зокрема.

      Головним у діяльності ради, її голови є питання зростання ролі депутатів у процесах  соціально-економічного розвитку району, формування і виконання районного бюджету, безперебійного фінансування закладів освіти, охорони здоров’я, спорту і культури, підвищення ефективності використання майна спільної власності.

      Районна рада працювала згідно з  планом роботи, у межах Конституції України, чітко дотримуючись повноважень та норм, що передбачені діючим законодавством і Регламентом Близнюківської районної ради. Її діяльність була спрямована на розвиток територіальних громад, відродження їх соціального,  економічного та культурного потенціалу на базі основних засад,  на яких має будуватись система місцевого самоврядування. А це – народовладдя, законність, гласність, колегіальність, поєднання місцевих і державних інтересів, виборність, правова, організаційна та матеріально-технічна самостійність в межах повноважень, визначених законами України.

     Депутатів районної ради шостого скликання у звітний період  характеризувала  конструктивна співпраця як в рамках депутатського корпусу, так і у взаємовідносинах з Близнюківською районною державною адміністрацією, а також, безумовно, з Близнюківською селищною та сільськими радами. Їм притаманна взаємна вимогливість і повага, доброзичливість,  налаштованість на продуктивну роботу і націленість на конкретний результат. 

Шановні депутати!

     Те позитивне, що зроблено, - це колективна праця  депутатів, постійних комісій, сесійної роботи, і, безумовно, виконавчого апарату районної ради.

     На мою думку, саме сьогодні, в період реформ в нашій країні, вагомо і авторитетно має звучати зважене слово депутатського корпусу, кожного депутата чи посадової особи місцевого самоврядування.

     Незважаючи на те, що районна рада делегувала ряд своїх повноважень районній державній адміністрації, всі важливі питання, і зокрема, такі, що стосуються соціально-економічного розвитку, бюджету, земельних відносин, комунальної власності, здійснення регуляторної діяльності, тощо, вирішуються спільно.

     А зараз дозвольте конкретно зупинитися на роботі, яка була проведена за звітний період. 

     Протягом звітного року районній раді вдалося розробити та прийняти цілу низку рішень, які сприяли сталому розвитку району та усієї громади. Це стало результатом тісної та злагодженої роботи всього депутатського корпусу, фракцій та постійних комісій, виконавчого апарату ради. 

     Відповідно до вимог статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» районна рада проводить свою роботу сесійно. Упродовж звітного періоду районною радою було проведено 8 сесій, на яких розглянуто та прийнято рішення по 140 питаннях. Депутатським корпусом схвалено 6 районних  програм, які  охоплюють широке коло питань.

     Основні питання, що вносилися до порядку денного пленарних засідань, - це питання соціально-економічного та культурно-освітнього розвитку та питання, пов’язані з комунальною власністю. Систематично розглядався та здійснювався аналіз виконання районного бюджету,  на кожній сесії розглядалися  питання про внесення змін до нього.

     Заслухано 26 питань про хід виконання рішень ради, зауважень, пропозицій депутатів, внесених на попередніх сесіях, про виконання депутатських запитів. Розглянуто 18 питань, що стосується спільної власності територіальних громад сіл, селища Близнюківського району та 20 питань щодо затвердження технічних документацій з нормативної грошової оцінки земельних ділянок.

      Та головне в роботі районної ради – не кількість проведених засідань та прийнятих рішень, а те, наскільки ці рішення грамотні, зважені, відповідають часу і меті, з якою їх виносили на розгляд та  як вони виконуються. Саме тому Близнюківська районна рада шостого скликання одним із основних пріоритетів визначила послідовність та системність у своїй діяльності. Адже у постійному полі зору знаходилися найбільш важливі проблемні питання життєзабезпечення району. 

     Насамперед хочу відзначити ініціативність депутатського корпусу за останні роки, що сприяє злагодженій роботі районної ради.  За ініціативи депутатів, на сесії районної ради було заслухано звіт про роботу комунального закладу охорони здоров’я «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» на території Близнюківського району за 2013 рік та перше півріччя 2014 року та звіт про роботу Красноградської філії ПАТ «Харківгаз» на території Близнюківського району за 2013 рік.
       Враховуючи виклики часу, суспільно-політичні та соціально-економічні події в державі, області та районі, депутати районної ради завжди проявляли активну громадську позицію через прийняття різноманітних звернень до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, інших центральних органів виконавчої влади, обласних установ та організацій. Так, протягом 2014 року районною радою були прийняті звернення такого спрямування, ось деякі з них: 
· Звернення до в.о. Президента України Турчинова О.В. та до голови Харківської обласної державної адміністрації Балути І.М. з приводу призначення В.В. Пащенка головою Близнюківської районної державної адміністрації;
· Звернення до Президента України Порошенка П.О. щодо справедливості розгляду кримінальної справи стосовно вбивств Ігнатенка В.А., Ігнатенка Ю.В. та Іванова В.О.

· Звернення до в.о. військового комісара Харківського обласного військового комісаріату Маліцького Д.А. щодо призову Близнюківського селищного голови Короля Г.С. до Збройних Сил України;
· Звернення до Президента України Порошенка П.О. з приводу призначення голови Близнюківської районної державної адміністрації;

· Звернення до Департаменту охорони здоров’я Харківської обласної державної адміністрації щодо стану вакцинації дитячого населення Близнюківського району.
      До підготовки всіх питань порядку денного пленарних засідань залучались працівники виконавчого апарату, депутати, фахівці та спеціалісти управлінь, відділів райдержадміністрації. Це дало можливість розробити і прийняти конкретні, виважені рішення ради, враховуючи пропозиції і думки окремих депутатів, висновки постійних комісій.

      Саме так готувалися проекти районних програм, які були розглянуті і затверджені депутатами районної ради:
· Районна Програма «Шкільний автобус» на 2014 рік;
· Програма економічного і соціального розвитку Близнюківського району на 2014 рік;
· Програма розвитку та підтримки обдарованої молоді Близнюківського району на 2014-2016 роки;
· Районна Програма підтримки діяльності Близнюківського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді на 2014 рік;
· Програма розвитку психологічної служби в системі освіти Близнюківського району на період до 2017 року;
· Програма розвитку мінерально-сировинної бази та охорони надр Близнюківського району Харківської області на 2014-2020 роки.
Шановні депутати!

     Як і в попередній період, серед питань, які розглядала районна рада, домінували проблеми економічного і соціального розвитку. Це було і залишається вимогою часу.

     Особливе місце в діяльності районної ради займає питання формування районного бюджету, навколо якого завжди ведуться бурхливі дебати. Ми розуміємо, що без виконання та особливо перевиконання доходної частини бюджету, а також  раціонального його використання всі найкращі та найнеобхідніші районні програми і заплановані соціально-культурні заходи стають лише нездійсненними мріями. Саме тому ми працюємо над бюджетом системно і послідовно, аналізуючи всі надходження і наявні резерви.

      Питання наповнення доходної частини районного бюджету розглядається на засіданнях постійних комісій, президії Близнюківської районної ради висвітлюється в засобах масової інформації – офіційному сайті районної ради в мережі Інтернет та на сторінках Близнюківської районної громадсько-інформаційної газети «Нове життя». Проводиться щоденний моніторинг виконання доходної частини бюджету району в розрізі місцевих бюджетів. 

      Позитивні тенденції у реальному секторі економіки району обумовили зростання надходжень до бюджетів всіх рівнів.  
      За січень-жовтень 2014 року до доходної частини бюджету району надійшло власних і закріплених доходів (без врахування міжбюджетних трансфертів) 22043,6 тис.грн., або 106,2% (до затвердженого плану 20758,0 тис.грн.). 
      У порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження власних і закріплених доходів збільшились на  18,0%  або  3355,4 тис.грн.
     Основними джерелами надходжень до бюджету району є податок з доходів фізичних осіб та плата за землю.

     Податку з доходів фізичних осіб до бюджету району надійшло 15420,2 тис.грн., що складає 105,2% до затвердженого плану 14657,4 тис.грн.                              У порівнянні до відповідного періоду 2013 року надходження збільшились на 26,4% або 3219,8 тис.грн.    

     По  платі за землю  до  бюджету району надійшло 6117,7 тис.грн., що становить 107,0% до затвердженого плану 5715,9 тис.грн., за рахунок попередньої сплати ФОП Осадча С.І. та ТОВ Хелп-агро., або на рівні минулого року. 
     Перевиконання доходної частини районного бюджету в розмірі 2463.2   тис.грн.  в першочерговому поряду спрямовувалося на виплату заробітної плати працівникам бюджетної сфери та на оплату за енергоносії, а також на інші необхідні заходи та роботи, в тому числі:

· відділу освіти Близнюківської районної державної адміністрації на загальну суму  1235,9 тис.грн., в т.ч.: частка фінансування щодо впровадження  міні-проектів переможців обласного конкурсу"Разом в майбутнє", а саме заміна вікон на пластикові склопакети в Самійлівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів 22,5 тис.грн.; оплата за природний газ 230,0 тис.грн.; на заробітну плату 983,4 тис.грн.
· комунальному підприємству „Близнюківська центральна районна лікарня” на загальну суму  961.8 тис.грн., в т. ч: на заробітну плату 741,8 тис.грн., на оплату за електроенергію 20,0 тис.грн., на оплату за тепло 200,0 тис.грн.
· районній раді на загальну суму 160.0 тис.грн. на виплату заробітної плати; 
· районній державній адміністрації на загальну суму 45.5 тис.грн. на виплату заробітної плати працівникам центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді;
· інша субвенція Острівщинській сіл.раді в сумі 60,0 тис.грн. на придбання матеріалів для здійснення поточного ремонту м'якої покрівлі Острівщинського ДНЗ.
     За рахунок інших субвенцій, наданих Башилівською, Добровільською, Олексіївською, Верхньосамарською, Лукашівською, Радгоспівською та Новонадеждинською сільськими радами на виконання «Районної програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2014-2018 роки», 21 дитина району мала змогу оздоровитися в період з 9 по 29 серпня 2014 року в Дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Ювілейний», розташованому в місті Приморськ Запорізької області.
     За рахунок вільних залишків районного бюджету загального фонду спрямовано  видатки в сумі 172,6 тис. грн., а саме: 
· Близнюківській районній раді 72,5 тис.грн., на погашення кредиторської заборгованості на 01.01.2014р. 29,4тис. грн., на оплату за електроенергію -43,1тис.грн.;
· відділу освіти Близнюківської райдержадміністрації на погашення кредиторської заборгованості на 01.01.2014р. – 15,9 тис. грн.;

· Близнюківській райдержадміністрації  31,6 тис. грн., на погашення кредиторської заборгованості на 01.01.2014р. 3,5 тис.грн.,
· фінансова підтримка комунальному підприємству „Близнюківський районний центр фізичного здоров’я населення „Спорт для всіх” 13,0 тис.грн., 
· заробітна плата соцробітникам 15,1 тис.грн.;
· відділу економічного розвитку і торгівлі Близнюківської райдержадміністрації 27,2 тис.грн. на погашення кредиторської заборгованості  для КНП „РЦ ПМД”  2,9 тис.грн. та для КП „Близнюківська ЦРЛ” 24,3 тис.грн.;
· управлінню соціального захисту населення Близнюківської райдержадміністрації  25,4 тис. грн.;
· фінансова підтримка районної ради Організації ветеранів України -  12,4 тис.грн.; відзначення визначних дат 1,0 тис.грн.;
· надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям Близнюківського району, які опинилися в скрутній життєвій ситуації 12,0 тис.грн.

    За рахунок субвенцій з обласного бюджету в 2014 році виділено кошти на загальну суму 844,5 тис. грн., а саме: 

- переможцям обласного конкурсу міні-проектів територіальних громад „Разом в майбутнє” (погашення заборгованості станом на 01.01.2014р.) 36,3 тис.грн.,
- переможцям обласного конкурсу міні-проектів територіальних громад „Разом в майбутнє” 74,8 тис.грн., а саме:

- заміна вікон в Садовській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів на пластикові склопакети 24,8 тис.грн.,

- заміна вікон в Бурбулатівській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів на пластикові склопакети 25,0 тис.грн.,

- заміна вікон в Самійлівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів на пластикові склопакети 25,0 тис.грн.

- на фінансування заходів щодо інформаційного-комунікаційного та матеріально-технічного забезпечення процесу формування і виконання місцевих бюджетів 9,3 тис.грн.,

- на облаштування закладів освіти області внутрішніми туалетами                                (реконструкція існуючих приміщень під туалети Близнюківського ліцею) (погашення заборгованості станом на 01.01.2014р.) 91,2 тис.грн., 
- за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на придбання сміттєвозу для смт Близнюки (погашення заборгованості станом на 01.01.2014р.)  599,9 тис.грн.

- за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету Верхньосамарській сільській раді на поліпшення матеріально-технічної бази клубних закладів                 (придбання звукового обладнання для Верхньосамарського сільського будинку культури) (погашення заборгованості станом на 01.01.2014р.) 33,0 тис.грн.
     Незважаючи на те, що за січень-жовтень 2014 року до доходної частини бюджету району надійшло власних і закріплених доходів (без врахування міжбюджетних трансфертів) 22043,6 тис. грн., або 106,2% (до затвердженого з урахуванням змін плану 20758,0 тис.грн.), в районі не забезпечено виконання затвердженого  плану надходжень по власних і закріплених доходах 1 сільській (Уплатнівська) раді та районним  бюджетами. В зв’язку з цим районній раді, органам місцевого самоврядування району спільно з виконавчими органами всіх рівнів необхідно проводити більш кропітку роботу по виконанню завдань програми соціально-економічного розвитку і бюджету кожного села, селища і району в цілому.

      За рахунок скорочення непершочергових видатків та запровадження режиму економного та раціонального використання бюджетних коштів зменшено незабезпеченість видатків на заробітну плату з нарахуванням у сумі 322,7 тис. грн., на оплату енергоносіїв – 70,0 тис. грн.

      У зв’язку з відсутністю у органах казначейської служби лімітів на проплату платежів по незахищених статтях бюджету станом на 01 листопада 2014 року по району не було оплачено платежів на загальну суму 692,9 тис. грн.

     Головою районної ради за станом на 1 грудня 2014 року  підписано 219 Угод з селищним та сільськими головами про передачу цільових міжбюджетних трансфертів (інша субвенція) з місцевих бюджетів до районного бюджету на виконання програм розвитку закладів освіти, охорони здоров’я, оздоровлення дітей і т.д. на відповідних територіях. За станом на 01.12.2014 р. від місцевих рад до районного бюджету надійшло 1779,718 тис. грн.
Шановні депутати!

     Діяльність ради у міжсесійному періоді була спрямована на проведення  та попереднє обговорення на президії, у постійних комісіях питань, що виносяться на розгляд сесій для затвердження. Робота з підготовки та проведення сесій кропітка, але без неї не обійтися, і її треба вдосконалювати.

     Координуюча роль у діяльності районної ради належить президії, до складу якої входить голова та заступник голови районної ради,  голови постійних депутатських комісій та голови фракцій політичних партій.

     У звітному періоді відбулось 10 засідань президії, на яких попередньо розглядались проекти рішень, що виносились на пленарні засідання.    

     Керуючись принципами діяльності колективного дорадчого органу, президія провела значну роботу щодо опрацювання зауважень, пропозицій, доповнень, висловлених членами постійних комісій в ході обговорення проектів рішень та інших питань при їх підготовці до розгляду на пленарних засіданнях. 

     Хочу подякувати всім членам президії, які висловлювали свою точку зору, вносили певні пропозиції по вирішенню наболілих питань, що допомагало направити роботу районної ради у належне русло.

     Однією з найважливіших організаційних форм діяльності районної ради та її депутатів у звітний період, була робота постійних комісій.

     Практика показала, що левова частка роботи по розгляду питань відбувається саме в постійних комісіях, які в своїй діяльності керуються «Положенням про постійні комісії районної ради» та діють згідно із загальним планом роботи районної ради. 
     Хочу відзначити, що під час обговорення важливих питань на засідання постійних комісій запрошуються відповідальні працівники райдержадміністрації, виконавчого апарату районної ради, керівники районних підприємств, установ і організацій. Завдяки цьому депутати мають можливість отримати вичерпні роз’яснення безпосередньо від керівника районної служби, установи, внести свої пропозиції та зміни до проектів документів.

     Дозвольте коротко доповісти про діяльність постійних комісій районної ради. Кожній постійній комісії притаманний свій власний стиль роботи, підхід до проблем та їх розв’язання. 
     Враховуючи специфіку роботи органів місцевого самоврядування, однією з найважливіших ланок є робота постійної комісії з питань економіки, бюджету та фінансової діяльності (голова комісії  - депутат Дідоренко О.Г.). Тут вивчались та надавались рекомендації з питань, що стосувалися формування районного бюджету, внесення змін до нього, виконання основних його показників та затвердження районних програм. 
      Члени комісії працювали над бюджетом системно та послідовно, аналізуючи всі надходження і наявні резерви. При розгляді питань щодо використання коштів районного бюджету пріоритетними напрямами завжди залишалося фінансування соціальних потреб громадян, тобто галузей охорони здоров’я та освіти. Комісією проведено за звітний період 10 засідань, на яких розглянуто 88 питань, погоджено та рекомендовано на розгляд сесій 41 проект рішення, проведена інша консультативна та методична робота. 

     З метою економії бюджетних коштів, за рекомендацією членів постійної комісії на розгляд депутатів винесено питання про затвердження Заходів щодо економного та раціонального використання коштів районного бюджету, передбачених для утримання виконавчого апарату  Близнюківської районної ради та комунальних підприємств і установ, засновниками яких є Близнюківська районна рада на 2014 рік.
     Предметом особливої уваги в діяльності членів комісії були питання  здійснення контролю за виконанням бюджету 2014 року, що вплинуло на виконання доходної частини районного бюджету та дало змогу додатково отримані кошти спрямувати на галузі освіти та охорони здоров’я, вирішити інші питання програм розвитку економіки, бюджету і соціальної сфери району. Саме через  ґрунтовний аналіз цієї комісії пройшли такі важливі документи як річний районний бюджет, програми економічного і соціального розвитку району, соціального захисту населення та інші. Члени комісії брали активну участь у процесах формування та виконання районного бюджету, практикуючи в своїй роботі такі форми, як проведення розширених засідань комісії за участю  відповідальних працівників райдержадміністрації, що дає можливість більш детальніше розібратись в існуючих проблемах щодо формування чи коригування бюджету. Адже це питання являється найбільш актуальним для органів місцевого самоврядування.

     Кожної сесії до порядку денного вносилися питання змін до бюджету та фінансового врегулювання.  Чимало уваги комісія приділяла розгляду звернень установ і організацій щодо додаткового фінансування. Усі клопотання детально опрацьовані, на кожне надано ґрунтовну відповідь. 

     Саме на цю комісію покладена основна відповідальність за прийняття рішень економічного спрямування.  Основою основ залишається робота по втіленню в життя Програми економічного і соціального розвитку району – головного документу, виконання якого має пряму і безпосередню дію на підвищення рівня добробуту жителів нашого району. Пріоритетним напрямом діяльності постійної комісії в звітному періоді було формування і виконання районного бюджету, внесення змін до бюджету в частині розподілу вільних залишків,  затвердження інших субвенцій від селищної та сільських  рад Близнюківського району, перерозподіл видатків загального фонду між головними розпорядниками бюджетних коштів, внесення внутрішніх змін до бюджетних призначень згідно клопотань головних розпорядників коштів.

      Постійна комісія тісно співпрацює з відділом економічного розвитку і торгівлі та фінансовим управління районної державної адміністрації та на основі вивчення стану використання об’єктів права комунальної власності визначає стратегію дій у цьому напрямі. Є взаєморозуміння і налагоджена співпраця з іншими структурними підрозділами районної державної  адміністрації. 

       Плідно працювала постійна комісія з питань освіти, культури і роботи з молоддю (голова комісії депутат Бородіна В.А.). Комісія провела 6 засідань, на яких було розглянуто 24 планових та нагальних питань. 

       За звітний період на засіданнях  комісії попередньо розглянуто і опрацьовано проекти Програми розвитку та підтримки обдарованої молоді Близнюківського району на 2014-2016 роки, районної Програми підтримки діяльності Близнюківського районного центру соціальних служб для сімї, дітей та молоді на 2014 рік, районної Програми «Шкільний автобус» на 2014 рік та Програми розвитку психологічної служби в системі освіти Близнюківського району на період до 2017 року.
      З метою приведення у відповідність до вимог чинного законодавства, члени постійної комісії рекомендували депутатам затвердити Статут Близнюківської дитячої музичної школи в новій редакції. У порядку контролю постійна комісія розглядала хід виконання профільних програм, затверджених депутатами на сесіях цього та минулого скликань. За звітний період, в зв’язку з нагальною  необхідністю, члени постійної комісії опрацювали та винесли на розгляд депутатського корпусу району питання про внесення змін до районних програм   

      На постійному контролі комісії стоять питання щодо  роботи  загальноосвітніх шкіл району по покращенню навчально-виховного процесу та наданню відповідних умов для навчання та виховання учнів, щодо організації харчування дітей у навчальних закладах району та щодо результативності роботи по виявленню бездоглядних підлітків, а ткож неповнолітніх, які займаються жебрацтвом та ведуть асоціальний спосіб життя. 

     В тому, що поступово поліпшується соціальний захист ветеранів війни та праці, інвалідів, малозабезпечених верств населення району, створюються умови для їх повноцінного життя, є вагомий внесок депутатів, які працюють в постійній комісії з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення (голова комісії Ляпкало О.В.). За звітний період даною комісією проведено 5 засідання, на яких було розглянуто 27 питань. 

     На постійному контролі комісії стоїть хід виконання районних Програм, що стосуються соціального захисту населення та надання якісної медичної допомоги мешканцям району.  За рекомендаціями  членів постійної комісії, депутатами внесено зміни до Статуту комунального некомерційного підприємства «Близнюківський РЦПМД».  Також на засіданні постійної комісії попередньо розглянуті та схвалені звіти керівників медичних закладів району – головних лікарів КП «Близнюківська центральна районна лікарня» Полікової Л.В. та КНП «Близнюківський РЦПМД» Павлюка Г.П. про діяльність зазначених комунальних підприємств упродовж 2013 року.
    У житті нашого аграрного району важливими були і залишаються питання агропромислового комплексу, використання земельних ресурсів, якими займається постійна комісія з питань аграрної політики (голова комісії депутат Іваненко В.В.). До її складу входять переважно керівники агроформувань району, які професійно вирішують питання розвитку сільськогосподарської галузі. Саме ця постійна комісія здійснює контроль за реалізацією в районі цільових комплексних програм, що пов'язані із сільськогосподарським виробництвом та земельними відносинами. Депутати-аграрники, не обмежуючись роботою у постійній комісії, опікуються проблемами жителів району, надають велику допомогу керівникам територіальних громад у розв'язанні актуальних проблем територій та мешканців району зокрема. 
      Пріоритетними напрямками роботи постійної комісії з питань аграрної політики є дотримання законодавства в сфері земельних відносин. Дана комісія за звітний період провела 10 засідань, на яких було розглянуто 26 питань, 20 з них – про затвердження технічної документації з грошової нормативної оцінки земельних ділянок, розташованих на території Близнюківського району.

     З метою належного наповнення районного бюджету, постійною комісією з питань аграрної політики разом з постійною комісією з питань економіки, бюджету та фінансової діяльності регулярно розглядаються питання  про сплату земельного податку фізичними та юридичними особами, а також про сплату за використання (оренду) земель державної форми власності та надходження цих коштів у місцеві бюджети, розгляду та затвердження технічної документації з грошової оцінки земельних ділянок, розташованих на території Близнюківського району. 

     Постійна комісія з питань регламенту, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів, законності та правопорядку (голова комісії депутат Биченко Р.М.) провела 8 засідань, підготувала  31 проект рішень ради, по яких прийняті відповідні рішення сесій. 

     В   цілому   постійною   комісією, яка  працювала над створенням правових та організаційних умов діяльності депутатів Близнюківської районної ради, протягом звітного періоду проводилася результативна та плідна робота. 

     Основні  питання,  які  розглядала  комісія - це  хід виконання та внесення змін до районної Програми протидії корупції в Близнюківському районі на 2013-2015 роки та районної цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства на 2014-2017 роки. 

     Постійна комісія контролює хід виконання районної комплексної Програми профілактики правопорушень у Близнюківському районі на 2011-2015 роки та Програми «Забезпечення судово-правової реформи та діяльності суддів Близнюківського району» на 2011-2013 роки.

     Як і щороку, членами постійної комісії розглядалися кандидатури для присвоєння звання «Почесний громадянин Близнюківського району», а також, вперше в 2014 році – щодо присвоєння мешканцям Близнюківського району почесних звань «Заслужений лікар України», Заслужений вчитель України» та «Заслужений працівник сільського господарства України».
     Постійною комісією з питань екології, комунальної власності та житлово – комунального  господарства (голова комісії Дмитрук В.М.) за звітний період проведено 9 засідань, на яких, серед  56 розглянутих питань,  рекомендовано до затвердження на сесії районної ради  проект районної Програми розвитку мінерально-сировинної бази та охорони надр Близнюківського району Харківської області на 2014-2020 роки.
     На постійному контролі комісії стоять питання щодо стану навколишнього природного середовища. Неодноразово на пленарних засіданнях, за ініціативи членів постійної комісії, порушувалися питання щодо аварійного стану гідротехнічної споруди в селі Катеринівка Лукашівської сільської ради, автодороги в селі Васюкове Олексіївської сільської ради та  гідротехнічної споруди в селі Садове Близнюківської селищної ради. Завдяки ентузіазму депутатів, наразі ці об’єкти приведені до належного стану.
       Саме на цю комісію покладена основна відповідальність за прийняття рішень з питань використання об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селища району. Відповідаючи за прийняття рішень економічного характеру, розвитку, збереження та ефективного використання об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селища району, протягом року членами постійної комісії проводилася робота по ефективному використанню та утриманню майна  спільної власності територіальних громад сіл, селища Близнюківського району Харківської області. При цьому постійна комісія детально вивчала питання управління районною комунальною власністю, надходження коштів до районного бюджету від їх діяльності, проводила аналіз  використання майна.         

     Результативно працюють всі без винятку постійні комісії районної ради.

     Незважаючи на це, вважаю, що у певних напрямках діяльності не повністю реалізовано потенціал комісій, а саме: необхідно більше уваги приділяти роботі з письмовими та усними зверненнями громадян, контролю за виконанням рішень ради і комісій, організації і проведенню виїзних засідань комісій для більш детального розгляду питань, підвищенню активності та ініціативності членів комісії щодо внесення пропозицій з конкретних питань, налагодженню ефективного механізму співпраці та взаємодії з галузевими управліннями райдержадміністрації, правоохоронними органами.

Шановні депутати!

     Депутатським корпусом приділяється чимало уваги молодому поколінню. Триває проведення конкурсів для талановитої молоді. На виконання Комплексних заходів щодо реалізації «Програми розвитку місцевого самоврядування Близнюківського району на 2012-2016 роки, з метою популяризації серед молоді специфіки діяльності органів місцевого самоврядування в Україні, Близнюківська районна рада цьогоріч започаткувала проведення районного конкурсу для дітей «Місцеве самоврядування – це ми!».      

     Хочеться відзначити активну участь Маник Ілони, учениці 9 класу Близнюківського ліцею, Тарасюк Юлії, учениці 10 класу Близнюківського ліцею, вихованок Близнюківського Будинку дитячої та юнацької творчості, Манзюк Євгена, учня 11 класу Софіївської Першої школи, а також Климець Ірини, учениці 9 класу Самійлівської школи та Приходько Романа, учня 10 класу Башилівської школи, які, відповідно, стали переможцями та лауреатами в номінації «Кращий письмовий твір на тему: «Що таке місцеве самоврядування?».  Переможці та лауреати конкурсу запрошені на сьогоднішню сесію районної ради,  де були нагороджені дипломами та цінними подарунками.

     Даний конкурс проводитиметься районною радою і надалі щорічно, тож запрошуємо школярів прийняти активну участь, висловлювати свої міркування та побажання щодо розвитку місцевого самоврядування як на місцевому, так і на загальнодержавному рівнях.

     Поряд з застосуванням форм морального заохочення, районною радою були запроваджені та втілюються в життя також і матеріальні форми  заохочення,   продовжено практику проведення виплат грошових заохочень кращим педагогічним працівникам району та стипендій обдарованим учням Близнюківщини. 

     З метою фінансової підтримки обдарованої молоді, заохочення за успіхи в навчанні та активну участь в громадській, спортивній, науковій діяльності учнів та реалізації соціально значущих творчих проектів, виконавчим апаратом районної ради разом з відділом освіти райдержадміністрації продовжується реалізація заходів «Програми про запровадження стипендій та грошових заохочень Близнюківської районної ради на 2011-2015 роки». 

      Членам експертної ради, до складу якої входили фахівці відділу освіти районної державної адміністрації, та постійної комісії з питань освіти, культури і роботи з молоддю було досить важко визначити переможців – номінантів на призначення стипендії Близнюківської районної ради. Але все-таки п’ять найкращих школярів визначено, стипендії встановлено. Цьогоріч  найкращих школярів визначено, ними стали: 
      Кращим вчителем 2014 року визнано Кандер Людмилу Михайлівну, вчителя історії та правознавства Близнюківського ліцею Близнюківської районної ради Харківської області, якій теж встановлено грошове заохочення.

Шановні депутати!

      Одним із найбільш важливих напрямів роботи районної ради є збереження та підвищення ефективності використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селища Близнюківського району. З цією метою районною радою разом з місцевими радами здійснюється належний облік майна та аналіз його використання.

      На пленарних засіданнях районної ради за звітний період близько … разів розглядались  питання  з раціонального використання площ, належного  утримання, відчудження та передачі в оренду будівель, майнових комплексів та основних засобів, що знаходяться в спільній власності територіальних громад  району. Постійно проводиться оновлення реєстру майна. З метою ефективнішого його використання, задоволення  потреб населення району в отриманні послуг та наповнення районного бюджету, комісіями, створеними розпорядниками коштів, систематично проводилися конкурсні відбори орендарів майна.
     За звітний період стосовно використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селища Близнюківського району, як було зазначено вище, прийнято 18 рішень районної ради. В тому числі -  10 рішень щодо передачі майна в оренду та затвердження переліку об’єктів, які пропонуються для передачі в оренду, 2 рішення про затвердження Статутів комунальних закладів в новій редакції, 2  рішення з питань  продовження терміну перебування на посаді керівників комунальних підприємств, 2 рішення про надання дозволу на списання майна, 1 рішення щодо прийняття у спільну власність територіальних громад сіл, селища району майна із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Харківської області.

      На сьогоднішній день районною радою укладено 24 договори оренди комунального майна з підприємствами, організаціями і установами. В результаті цього упродовж 2014 року до спеціального фонду Близнюківської районної ради надійшло 26,1 тис. грн. орендної плати.  Відповідно до рішення ХХХІV сесії районної ради від 17 липня 2014 року, за рахунок коштів, які були отримані від плати за оренду комунального майна, районною радою було придбано 20 лікарняних ліжок для комунального підприємства «Близнюківська центральна районна лікарня».
      Питання діяльності об’єктів спільної власності територіальних громад району та роботи їх керівників  знаходиться під постійним контролем районної ради.

Шановні колеги!

       Ми виважено підходимо до формування порядку денного кожного пленарного засідання сесій, враховуючи потребу дня і перспективу, що дозволяє приймати не формальні, а реально позитивні рішення. На кожній сесії розглядаються десятки питань, і всі вони є важливими для життєдіяльності району, тому доводиться ретельно вивчати кожне питання та активно співпрацювати з виконавчими органами влади.

     Проекти рішень і довідкові матеріали на сесії готувалися профільними постійними комісіями, окремими депутатами, управліннями та відділами райдержадміністрації, які не лише надавали аналітичну і методичну допомогу, а й безпосередньо приймали участь в їх підготовці.

     Упродовж звітного періоду районна рада забезпечувала належний рівень інформаційної політики, основним принципом якої була максимальна відкритість у здійсненні функцій місцевого самоврядування. Для цього районною радою реалізується відповідна система інформування населення. Офіційні документи районної ради та інформації про всі заходи, які відбуваються в районі, оприлюднюються на сайті районної ради. 

     З метою висвітлення діяльності районної ради ми активно співпрацюємо з Близнюківською  райдержадміністрацією, Харківською обласною радою, Асоціацією органів місцевого самоврядування у Харківській області. Так, протягом звітного періоду на офіційному веб-сайті Харківської обласної ради в розділі «Новини» були розміщені інформаційні матеріали про сесійну роботу депутатів Близнюківської районної ради. Ми відкриті для співпраці і з місцевими радами, які поки що не створили власних інтернет-сторінок, і запрошуємо сільських та селищного голів надавати для розміщення на сайт районної ради інформацію, яка вважається важливою для громади та значущою і цікавою для інформування широкої громадськості району. 

     В рамках співпраці з місцевими громадами відповідно до положень Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» та з метою всебічного сприяння оприлюдненню відомостей декларацій сільських голів та секретарів місцевих рад району на офіційному веб-сайті ради в розділі «Декларації посадових осіб» у березні-квітні 2014 року розміщені підготовлені декларантами особисто та надані районній раді в електронному вигляді відомості, зазначені у Деклараціях про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік сільських, селищного голів та секретарів сільських, селищної рад району і, на виконання положень діючого антикорупційного законодавства зазначена інформація буде доступною для ознайомлення протягом року з моменту її оприлюднення на офіційному сайті Близнюківської районної ради

      При підготовці до сесії посадові особи виконавчого апарату районної ради дотримуються вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації».       

     Зокрема, розпорядження голови районної ради про скликання чергової сесії  приймається не пізніше ніж за 20 робочих днів до проведення пленарного засідання сесії, що відповідає вимогам діючого законодавства. Проекти рішень та прийняті рішення оприлюднюються на офіційному сайті районної ради в мережі Інтернет та на інформаційному стенді, який розташований  на першому поверсі адміністративного приміщення районної ради. 

     З метою інформування населення району про роботу районної ради постійно розміщуються матеріали також на сторінках районної громадсько-інформаційної газеті «Нове життя».  Це дає змогу районній раді вести свою роботу відкрито і гласно, а саме: широко, відверто інформувати депутатів всіх рівнів району, громадськість про зміст і характер, форми і методи роботи районної ради. На сторінках офіційного сайту районної ради, де розміщуються новини районної ради та органів місцевого самоврядування району, розпорядчі документи районної ради, кожен бажаючий може ознайомитись з діяльністю ради та надати пропозиції та коментарі. 

     Крім того, згідно Закону України «Про доступ до публічної інформації», ставляться високі вимоги щодо термінів розміщення в засобах масової інформації про плани роботи, про наміри проведення сесій районної ради, оповіщення населення про проекти їх рішень.

      З метою забезпечення гласності та відкритості діяльності Близнюківської районної ради, надання громадянам та юридичним особам інформаційних послуг загального призначення через мережу Інтернет, районна рада з                    01 жовтня 2013 року ввела в дію офіційний веб-сайт Близнюківської районної ради та на сесії районної ради затвердила Положення про  його функціонування. 

     Таким чином, офіційний сайт також юридично забезпечує виконання законодавства України. Для подальшої демократизації відносин: районна рада – депутат і, особливо в зворотному напрямку: депутат – районна рада, ми запрошуємо всіх до співпраці на офіційному сайті нашої районної ради в мережі Інтернет. 
Шановні депутати!

     Основним напрямком роботи районної ради є контроль за виконанням прийнятих рішень і програм. Наразі  діє 51 районна програма, в тому числі довгострокові:

-   Програма про питну воду Близнюківського району  на 2006-2020 роки, 

- Програма використання та охорони земель Близнюківського району Харківської області на 2009-2015 роки,

- районна Програма «Молодь Близнюківщини» на 2009-2015 роки.

     Усі прийняті радою рішення доводяться до виконавців. Контроль за прийнятими рішеннями здійснювався головою ради, заступником голови ради, постійними комісіями. З окремих питань контроль здійснювали заступники голови районної державної адміністрації. 

     Разом з тим, аналіз стану справ, особливо в економіці та соціальній сфері району, свідчить, що районній раді, її постійним комісіям необхідно посилювати дієвість контролю і спрямовувати діяльність рад та депутатів усіх рівнів на підвищення відповідальності за стан справ.  Завдання поставлено так, щоб кожна рада вела облік соціально малозахищених категорій громадян, мала реальні уявлення про їх проблеми, і, головне, щоб жодна людина не залишалася поза увагою, отримувала посильну допомогу.

Шановні депутати!

     Слід відзначити, що провідне місце у налагодженні постійного зв’язку між владою та громадянином відіграє робота посадових осіб органів місцевого самоврядування зі зверненнями громадян.

     Вона була спрямована на забезпечення реалізації конституційних прав громадян на звернення, обов’язкове отримання обґрунтованих відповідей, а також на попередження надходжень звернень громадян у різні інстанції і проводилась відповідно до Закону України «Про звернення громадян» та інших законодавчих актів. Визначено дні прийому головою районної ради, заступником голови, керуючим справами виконавчого апарату у приміщенні районної ради. Фактично ж ведеться прийом щоденно.

      За звітний період до районної ради звернулися 204 громадяни, до виконання прийнято 15 звернень громадян різних категорій. Порушувалися питання фінансової політики, роботи загальноосвітніх навчальних закладів, комунального і шляхового господарства, житлової політики, аграрної політики і земельних відносин   тощо.

     Головним у роботі зі зверненнями громадян є її результативність. За звітний період на 5 звернень  дано роз’яснення, 8 - направлено за належністю. Найсуттєвіші з них розглянуті в постійних комісіях районної ради.

     Районною радою і надалі будуть вживатися заходи, спрямовані на вдосконалення вже набутих, а  також на запровадження нових форм і методів роботи зі зверненнями громадян та організаційно – практичної роботи, направленої  на посилення контролю за станом їх розгляду.

     Відповідно до діючого законодавства голова ради в межах своїх повноважень видає розпорядження.  За звітний період головою районної ради видано 157 розпоряджень. Всі вони стосуються функціонування ради. За цей же період на адресу районної ради надійшло 496 документів, відправлено 505 документів та відповідей на листи. 
Шановні депутати!

      Керуючись положеннями Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада вживає дієвих заходів для забезпечення самостійності в прийнятті своїх рішень і незалежності відносно  селищної і сільських рад з урахуванням того, що вона представляє спільні інтереси територіальних громад селища та сіл району. Разом з тим, ми намагаємося координувати і узгоджувати спільні дії.

     Незважаючи на те, що в системі рад не передбачено владної вертикалі, районна рада виступає в своєму роді координатором у спільній діяльності районної та місцевих рад. Виконавчим  апаратом районної ради надається постійна  методична допомога сільським і селищним радам по всіх напрямках роботи, зокрема, вирішення нагальних питань та забезпечення необхідними нормативними документами. 

     Керівники та посадові особи органів місцевого самоврядування – це не професія, яку можна здобути в освітніх закладах. Тому, інколи посадовцям, що очолюють місцеві ради, не вдається швидко й правильно віднайти шляхи вирішення існуючих проблем. 
      Саме тому районною радою проводиться цілеспрямована та системна робота щодо підвищення професійного рівня посадових осіб місцевого самоврядування, які були б здатні професійно, відповідально і ефективно виконувати управлінські функції, впроваджувати новітні технології з урахуванням потреб соціально-економічного розвитку територіальних громад. 

    Посадовим особам сільських рад також надавалася практична допомога щодо покращення сесійної діяльності, ведення діловодства, планування роботи. Для цього  в районній раді відпрацьована система навчання посадових осіб органів місцевого самоврядування. 
      З метою раціоналізації й підвищення ефективності функціонування в Близнюківському районі системи місцевого самоврядування, забезпечення сталого місцевого та районного розвитку, а також задля посилення координації  роботи органів місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад щодо вирішення нагальних проблем місцевого розвитку, виконавчим апаратом розроблена, а рішенням ХІІІ сесії районної ради від 19 квітня 2012 року затверджена Програма розвитку місцевого самоврядування Близнюківського району на 2012-2016 роки.

     На виконання заходів цієї Програми протягом звітного періоду продовжувалась робота по наданню практичної і методичної допомоги селищному та сільським головам, секретарям та головним бухгалтерам селищної, сільських рад. За звітний період, згідно плану навчання, розробленого виконавчим апаратом районної ради, проведено 6 семінарів, на яких профільні фахівці надали роз’яснення по 27 питаннях. Перед учасниками семінарів виступали працівники виконавчого апарату районної ради, начальники управлінь та відділів районної державної адміністрації, керівники районних підприємств, установ, організацій.

     Сільські та селищні голови – це справді центральні фігури на селі, які наділені непростими повноваженнями і високою відповідальністю.

      Виходячи з цього, прагнемо надавати їм різноманітну допомогу, щоб вони могли якомога повніше і ефективніше використовувати свої повноваження, діяти активно, послідовно, цілеспрямовано, а головне – компетентно, із чітким розумінням прав і обов’язків. 
      З метою вироблення узгоджених пропозицій з питань діяльності місцевого самоврядування, обміну досвідом роботи  працює Координаційна рада з питань місцевого самоврядування при голові районної ради. Цей орган  дійсно координує діяльність рад через обмін досвідом між радами, вирішення проблемних питань, які стоять на часі, зокрема, дотримання чинного законодавства при прийняті рішень, земельні питання, питання щодо управління спільною власністю територіальних громад сіл, селища Близнюківського району тощо. Така форма роботи дозволяє знаходити та виробляти спільні підходи до розв’язання проблем територіальних громад. У звітному періоді  відбулося 4 засідання Координаційної  ради, на яких розглянуто і обговорено  питання, що знайшли своє відображення у подальшій діяльності.  Серед них: участь рад у конкурсах проектів та Програм розвитку місцевого самоврядування, запобігання проявам корупції в органах місцевого самоврядування, надання безоплатної правової допомоги, охорони праці, утримання доріг комунальної власності, наповнення місцевих бюджетів тощо. 
     Близнюківська районна рада  з 2007 року є членом Асоціації органів місцевого самоврядування Харківської області, а з 2011 року – членом Асоціації органів місцевого самоврядування «Українська асоціація районних та обласних рад», створених з метою координації зусиль та напрацюванні спільних форм діяльності рад різного рівня при вирішенні питань, що стосуються життєво важливих проблем територіальних громад області. Сьогодні ми маємо можливість ознайомитися з практикою роботи своїх колег, обмінятися цінним досвідом, підвищувати рівень обізнаності по всіх напрямах діяльності, що сприяє підвищенню ефективності  діяльності на благо Близнюківщини.
Шановні депутати!
     Наразі районна рада продовжує працювати над тривалими проектами, які принесуть   користь нашому району в подальшому.
     Хочу зазначити, що 11 листопада 2014 року виданий наказ Державної казначейської служби України «Про передачу нерухомого майна у власність територіальної громади смт. Близнюки», згідно з яким будівля майнового комплексу  АК  АПБ «Україна» передається з державної власності у комунальну власність територіальної громади смт. Близнюки. Після оформлення приймання-передачі вищезазначеної будівлі, вона буде переобладнана під дошкільний навчальний заклад – дитячий садок, в результаті чого будуть створені доступні та зручні умови для охоплення в повному бсязі дошкільнят, які мешкають на території нашого селища, дошкільною освітою. 
Шановні колеги!

      Дозвольте мені ознайомити вас ще з одним аспектом роботи районної ради  - залучення позабюджетних коштів в розвиток територіальних громад. Районна рада вже має позитивний досвід роботи у галузі проектного менеджменту. 
      За безпосередньої участі районної ради  набуває поширення системна робота із залучення позабюджетних коштів на вирішення проблем  територіальних громад, згуртування  їх мешканців на вирішення місцевих питань життєдіяльності територій.     

      Починаючи з 2012 року місцеві територіальні громади Близнюківського району активно беруть участь в обласному конкурсі міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє», започаткованому в 2011 році Харківською обласною радою. За сприяння виконавчого апарату районної ради протягом трьох останніх років на обласний конкурс міні-проектів «Разом у майбутнє» ініціативними групами територіальних громад  району було подано 46 проектів, 8 із яких стали переможцями в своїй номінації.

       Це проекти Близнюківської селищної ради, Острівщинської та Лукашівської сільських рад (2012 рік), Софіївської та Уплатнівської сільських рад (2013 рік), 
       В  2014 році в обласному конкурсі здобули перемогу міні-проекти «Збереження тепла у школі сьогодні – заощадження коштів на розвиток освіти завтра!»; «Зустріньмо сторіччя школи з сучасними вікнами!»; «Затишна школа. Найкращі умови для розвитку дитини», розроблені завдяки злагодженій роботі членів територіальних громад Близнюківської селищної, Бурбулатівської та Самійлівської сільських рад.
     В результаті реалізації вищезазначених міні-проектів, завершено роботи по заміні віконних блоків в Садовській, Бурбулатівській та Самійлівській загальноосвітніх школах на енергозберігаючі металопластикові вікна. 
     Загальна сума фінансування міні-проектів в 2014 році складає 149 тис. 630 грн.) (гарантії щодо їх співфінансування в сумі 67,3 тис. грн. з місцевих бюджетів надали Близнюківська селищна, Бурбулатівська та Самійлівська сільські ради, близько 75,0 тис. грн. виділено з обласного бюджету; 7,5 тис. грн. надали відповідні територіальні громади). 
     Щиро дякую селищному та сільським головам та ініціативним групам названих рад за значний внесок у місцевий розвиток, орієнтований на громаду. Завдяки реалізації проектів-переможців за минулі 2012-2014 роки в інфраструктуру територіальних громад-переможців конкурсу вкладено коштів на загальну суму 294 тис. 863 грн., з них  166 тис. 115 грн. – кошти обласного бюджету.

     Наразі, за сприяння посадових осіб Близнюківської районної, Близнюківської селищної та сільських рад району, здійснюється підготовка  проектної документації для участі територіальних  громад сіл та селища району в обласному конкурсі міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє» в наступному 2015 році. 
      Метою участі місцевих рад району у цьому проекті є створення сприятливого середовища для сталого соціально-економічного розвитку шляхом самоорганізації та соціальної активізації громад, розроблення та впровадження невеликих за обсягом громадських ініціатив у Близнюківському районі.
     З цією ж метою районна рада започаткувала такий перспективний напрям, як підготовка грантових проектів, які, на моє глибоке переконання, стануть гарною стартовою площадкою для напрацювання досвіду проектного менеджменту з наступним залученням грантових коштів. 
      В січні 2014 року районною радою підготовлено та подано на Всеукраїнський конкурс проектів розвитку територіальних громад проекти  «Життя без якісної питної води – шлях в нікуди! Покращення екологічного стану та здоров’я населення шляхом підвищення якості питної води із свердловини по вул. Б.Хмельницького смт. Близнюки Харківської області» та  «Розвиток спорту на селі – запорука здорової громади. Реконструкція нежитлової будівлі спортивного залу в селі Садове Близнюківського району Харківської області». 

      Відрадно зазначити, що, в результаті проведеної експертної оцінки, серед  38 Проектів - переможців в ІІ категорії проектів (програм) органів місцевого самоврядування міст, районів, районів в містах з населенням до 50 тисяч жителів, переможцем визнано і проект, представлений Близнюківською районною радою - «Розвиток спорту на селі – запорука здорової громади. Реконструкція нежитлової будівлі спортивного залу в селі Садове Близнюківського району Харківської області». 

     Попередня вартість проекту становить близько 1 млн. грн., з них планується отримати 400 тис.грн. за рахунок грантових коштів. Даним проектом передбачається створення в селі Садове сучасної спортивної бази для систематичних занять фізичною культурою і спортом дітей дошкільного віку,          школярів та молоді, а також дорослого населення (громади села Садове та навколишніх сіл), так як створення сучасних умов для фізичного розвитку населення у сільській місцевості є одним із пріоритетних питань державної політики.

      Територіальні громади нашого району вже мають досвід участі в І фазі Проекту ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду». В перід з 2009 по 2010 роки були реалізовані міні-проекти, розроблені громадськими організаціями на території Радгоспівської, Острівщинської, Криштопівської та Софіївської сільських рад. Фінансування Проекту ЄС ПРООН здійснювалося за рахунок коштів донорів (ПРООН/СВА, місцевого бюджету та громад сільських рад). Нагадаю, що:

· Обслуговуючий   кооператив  «Острівщинський»  (с. Острівщина) запропонував і впроваджував Проект   енергозберігаючих технологій «Ремонт системи  опалення  в спортивному залі  Острівщинської СЗОШ         І-ІІІ ст.». Сума кошторису  склала 100,636 тис. грн. 
· Громадська організація «Джерело» (с. Криштопівка) запропонувала і впроваджувала Проект енергозберігаючих технологій «Заміна склопакетів  в Криштопівській  СЗОШ І-ІІІ ст.». Сума кошторису  склала 131,928 тис. грн. 

· Громадська організація «Надія» (с. Софіївка Перша) запропонувала і впроваджувала Проект енергозберігаючих технологій «Заміна склопакетів  в Софіївській Першій СЗОШ І-ІІІ ст.». Сума кошторису  склала 149,848 тис. грн.  

· Громадська організація «Світанок» (с. Радгоспне) запропонувала і впроваджувала Проект   енергозберігаючих технологій «Освітлення села Радгоспне». Сума кошторису склала 160,774 тис. грн.
       Третя фаза проекту буде спрямована на відновлення соціальної та комунальної інфраструктури в таких пріоритетних сферах діяльності громад як енергоефективність, охорона здоров’я, охорона навколишнього середовища, водопостачання спільно з розвитком малого агробізнесу.
      Районна рада разом з районною державною адміністрацією підготували та направили заявку для участі територіальних громад Близнюківського району в ІІІ фазі Проекту «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду». 
     Згідно з правилами конкурсного відбору, у рамках ІІІ фази будуть відібрані мікро-проекти для 8 районів області, по 4 проекти у кожному. Впродовж листопада-грудня будуть підписані партнерські угоди, а реалізація розпочнеться вже з нового року та триватиме до 2017 року. 
Шановні депутати!

    Підсумовуючи викладене, слід зазначити, що протягом звітного періоду досягнуто певних позитивних результатів в діяльності районної ради шостого скликання, зокрема з питань раціонального використання бюджетних коштів, забезпечення контролю за виконанням районних цільових програм, управління спільною власністю територіальних громад сіл, селища Близнюківського району, здійснення конструктивної співпраці з органами місцевого самоврядування та органами виконавчої влади, і це є результатом спільної праці, відповідальної і принципової громадянської позиції депутатського корпусу.

     Але упродовж року не все вдалось вирішити. Особливо це стосується проблем економіки, активізації роботи в громадах. Сьогодні за умов ускладнення багатьох із проблем органи місцевого самоврядування повинні докорінно перебудовувати свою діяльність, наближати її до сучасних вимог. 

    Життя не стоїть на місці. Тому, говорячи про зроблене і досягнуте в соціально – економічному розвитку, вирішуючи проблеми повсякденного життя, доводиться одночасно думати й про розв’язання нових проблем, про завдання завтрашнього дня. 

    В зв’язку з цим окреслюються основні напрямки роботи районної ради на наступний звітний період, які полягають насамперед у збільшенні власних надходжень до районного бюджету, здійсненні заходів по забезпеченню контролю за ефективним використанням об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селища району, продовженні координації дій  районної ради, райдержадміністрації, сільських та селищного голів, секретарів рад та працівників органів місцевого самоврядування району в реалізації власних та делегованих повноважень.

  У місцевому самоврядуванні, на відміну від виконавчих органів влади, відсутнє  підпорядкування по вертикалі. Натомість ми з вами підпорядковані Закону і волі виборців, а це, на моє глибоке переконання, - найвищий ступінь відповідальності.

     Прагнучи максимально забезпечити виконання завдань, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», найголовнішим своїм обов’язком вважав і вважаю домогтися згуртування депутатів навколо визначального – вирішення, в межах можливого, назрілих життєвих проблем жителів Близнюківського району.

     Нам усім потрібно пам’ятати, що довіра громади до органів влади можлива лише тоді, коли ця влада є відповідальною і ефективною. А авторитет її залежить від реального прагнення виражати і захищати інтереси людей. Влада здобуває повагу, якщо функціонує заради справедливої і зрозумілої мети, коли вона покращує життя громадян.

      У цьому звіті, звичайно, не можна всього охопити. Є питання, які потребують додаткового часу та осмислення в найближчому майбутньому. Я думаю, сьогодні йде мова не скільки про підбиття підсумків за певний період, як аналізується стан справ з метою накреслення перспектив на майбутнє, є намагання привернути увагу на проблеми, які існують у районі. Звичайно не все вдається в нашій роботі, для цього є як об’єктивні, так і суб’єктивні причини. Багато зроблено, але ще більше нам потрібно зробити, потрібно працювати так, щоб всі виборці відчули зміни на краще. 

      Я щиро вдячний за підтримку усім, хто допомагав розумінням та конструктивними порадами. Я впевнений, що разом з Вами при активній Вашій підтримці та участі у всіх заходах  ми зможемо і будемо робити значно більше, удосконалювати свою роботу, робити все, щоб виконати свої передвиборні програми. І від наших спільних зусиль значною мірою залежить, як буде розвиватись агропромисловий комплекс району, функціонуватимуть заклади соціальної сфери, як житимуть люди.

     На завершення звіту хочу подякувати депутатам районної ради, які ефективно працюють у депутатських комісіях, сумлінно виконують депутатські обов’язки. Слова подяки я адресую районній державній адміністрації, селищному, сільським головам за ділову співпрацю та порозуміння у вирішенні актуальних питань територіальних громад.
     Районна рада завжди відкрита для спілкування, дискусій, об’єктивних зауважень та ділових пропозицій.
Дякую за увагу.
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